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Основными целями деятельности МКУ Ханты-Мансийского района «Управление гражданской защиты» являются организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории Ханты-Мансийского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и ликвидации указанных ЧС, обеспечению безопасности людей на водных объектах, обеспечению оперативного реагирования и улучшению взаимодействия экстренных оперативных служб при вызовах (сообщениях о происшествиях) населения Ханты-Мансийского района.
Предметом    деятельности     Учреждения     является     реализация 
предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий учредителя в области гражданской обороны, защиты населения и территории муниципального образования Ханты-Мансийский район от ЧС, обеспечения безопасности людей на водных объектах, охраны их жизни и здоровья.
Для   достижения   указанных   целей   Учреждение   осуществляет следующие виды деятельности:
Относящиеся к основной деятельности:
В области гражданской обороны:
осуществление в установленном порядке сбора и обмена информацией в области гражданской обороны;
участие в проведении мероприятий по гражданской обороне, в переработке и корректировке плана гражданской обороны;
осуществление подготовки и обучения населения способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий;
поддержание в состоянии постоянной готовности к использованию системы оповещения населения об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, защитных сооружений и других объектов гражданской обороны;
проведение первоочередных мероприятий по поддержанию устойчивого функционирования организаций в военное время;
участие в создании в целях гражданской обороны запасов продовольствия, медицинских средств индивидуальной защиты и иных средств;
участие в подготовке и обучении населения способам защиты от опасностей, возникающих при ведении боевых действий или вследствие этих действий.
В области защиты населения и территории Ханты-Мансийского района от ЧС:
осуществление в установленном порядке сбора и обмена информацией в области защиты населения и территорий от ЧС, обеспечение своевременного оповещения и информирования населения, в том числе с использованием специализированных технических средств оповещения и информирования населения в местах массового пребывания людей, об угрозе возникновения или о возникновении ЧС; 
участие в переработке и корректировке плана действий по предупреждению и ликвидации ЧС;
осуществление подготовки и содержания в готовности необходимых сил и средств для защиты населения и территории Ханты-Мансийского района от ЧС, обучение населения способам защиты и действиям в этих ситуациях;
участие в планировании мероприятий по подготовке к эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы, подготовка предложений по подготовке к проведению эвакуационных мероприятий в ЧС и участие в их осуществлении;
участие в планировании мероприятий по поддержанию устойчивого функционирования организаций в военное время и при ЧС;
участие в работе комиссии по установлению причин, условий и последствий чрезвычайных ситуаций, разработке мер по их предотвращению и успешной ликвидации;
подготовка предложений о финансировании мероприятий в области защиты населения и территорий Ханты-Мансийского района от ЧС, создании резервов финансовых и материальных ресурсов для ликвидации ЧС;
участие в создании при органах местного самоуправления сельских поселений постоянно действующих органов управления, специально уполномоченных на решение задач в области защиты населения и территорий от ЧС; 
оказание содействия сельским поселениям в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах сельских поселений; 
участие в организации развертывания лечебных и иных учреждений, необходимых для первоочередного обеспечения пострадавшего от чрезвычайных ситуаций населения Ханты-Мансийского района;
подготовка Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (далее – КЧС и ОПБ) предложений по проведению эвакуационных мероприятий в чрезвычайных ситуациях, участие в их проведение.
В  области  обеспечения  безопасности  людей  на  водных объектах, охраны их жизни и здоровья:
участие в обеспечении безопасности людей на воде в местах массового отдыха, мер по поиску и спасению людей;
участие в проведении профилактической работы среди населения по предупреждению несчастных случаев на водоемах;
участие в обеспечении создания противопаводковых комиссий;
участие в обеспечении контроля за состоянием гидротехнических сооружений, организации работ по укреплению водозащитных дамб;
участие в планировании и подготовке комплекса типовых мероприятий по предупреждению затопления населенных пунктов Ханты-Мансийского района;
участие в подготовке и согласовании с территориальными органами МЧС России плана по взаимодействию по обеспечению безопасности людей на водных объектах.
По линии единой дежурно-диспетчерской службы :
прием от населения, дежурно-диспетчерских служб предприятий и организаций сообщений о любых ЧС (пожарах, авариях, стихийных бедствиях и других ЧС), несущих информацию об угрозе или факте возникновения чрезвычайных ситуаций природного, техногенного или биолого-социального характера;
прием от вышестоящих органов управления и доведение до руководящего  состава  района  сигналов  боевого управления (оповещения) в 
соответствии с требованиями директивных документов;
прием и обработка сообщений о ЧС, анализ и оценка достоверности поступивших сообщений о ЧС и обеспечение доведения этих сообщений в установленном порядке до служб реагирования;
сбор и обобщение информации о состоянии экологической, техногенной, инженерной, медицинской и криминогенной обстановки, анализ данных о сложившейся обстановке, определение ее масштабов, в том числе о составе ЧС, контроль за изменением ситуации;
обеспечение оперативного руководства и управления пожарно-спасательными подразделениями (при объединенной диспетчерской службе ГПС и ЕДДС) – при реагировании на сообщения о пожарах, а также аварийно-спасательными формированиями и силами постоянной готовности  при реагировании на ЧС;
организация взаимодействия в установленном порядке с вышестоящими и взаимодействующими органами повседневного управления в целях оперативного реагирования на ЧС, обеспечение взаимного информационно-технического сопряжения ДДС, а также с администрацией района и главами сельских поселений района;
прогнозирование, оценка и контроль сложившейся обстановки на основе сопоставления информации, поступающей из различных источников;
предварительная оценка (мониторинг), подготовка вариантов возможных решений на совместные действия служб реагирования;
обеспечение в районе надлежащего функционирования и развития системы связи, автоматизированных систем управления, локальных вычислительных сетей, специализированных программно-технических комплексов и других элементов современных информационных технологий;
информирование ДДС и привлекаемых служб реагирования о сложившейся в ходе ЧС обстановке, принятых и рекомендуемых мерах;
подготовка проектов докладов (донесений) об угрозе или возникновении ЧС и представление согласованных в установленном порядке редакций этих документов в вышестоящие органы управления по подчиненности;
доведение задач, поставленных вышестоящими органами управления территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее – РСЧС), до органов управления района, до ДДС и сил реагирования, осуществление контроля исполнения этих задач;
накопление и обновление социально-экономических, природно-географических, демографических и других данных о муниципальном образовании Ханты-Мансийский район, органах управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям организаций, силах и средствах постоянной готовности к действиям в ЧС, потенциально опасных объектах, возможных и планируемых мероприятиях по предупреждению и ликвидации ЧС, с возможностью отображения этой информации на картографической     основе     и     выводом   ее    на   средства    отображения 
информации;
обобщение сводной информации о происшедших ЧС и принятых мерах по их ликвидации.
Относящиеся к иным видам деятельности:
планирование и организация командно-штабных и штабных учений и тренировок, участие в тактико-специальных учениях в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации ЧС;
участие в разработке целевых программ Ханты-Мансийского района в области гражданской обороны, защиты населения и территории района от ЧС и обеспечения пожарной безопасности;
участие в проверках выполнения планов основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах;
участие в осуществляемых органами государственной власти комплексных проверках деятельности территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в области защиты населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера, вопросов разработки и реализации мероприятий по гражданской обороне;
осуществление пропаганды вопросов гражданской обороны, предупреждения и ликвидации ЧС, работы со средствами массовой информации;
организация мониторинга и анализа состояния ЧС и происшествий на территории Ханты-Мансийского района;
поддержание в постоянной готовности к использованию подвижного пункта управления комиссии по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности;
обеспечение деятельности КЧС и ОПБ и оперативного штаба, осуществляющих координацию действий сил и средств, привлеченных к ликвидации ЧС (происшествия);
ведение учета:
потенциально опасных объектов и объектов жизнеобеспечения на территории Ханты-Мансийского района;
критически важных объектов и разработанных планов повышения их защищенности;
защитных сооружений гражданской обороны, сбор и обобщение данных об их готовности к приему укрываемого населения;
объектов, разрабатывающих планы по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов, ведение реестра загрязненных нефтью и нефтепродуктами территорий и водных объектов;
участие в организации подготовки, переподготовки и повышения квалификации должностных лиц ГО и ЧС администрации района;
участие в создании и подготовке аварийно-спасательных формирований  и  нештатных  аварийно-спасательных  формирований, служб 
гражданской обороны;
разработка и внесение на рассмотрение главе администрации Ханты-Мансийского района проектов нормативных правовых актов по вопросам гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС, обеспечения первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и организации контроля их выполнения.


