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АДМИНИСТРАЦИЯ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО РАЙОНА
КОМИТЕТ ПО ФИНАНСАМ 

АДМИНИСТРАЦИИ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО РАЙОНА 

(Комитет по финансам АХМР)
П Р И К А З
от 18 января 2016 года                




№ 06-03-05/02
г. Ханты-Мансийск

О возврате неиспользованных
остатков субсидий, субвенций 
и иных межбюджетных трансфертов
в бюджет Ханты–Мансийского 
автономного округа – Югры

В целях реализации статьи 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 8 статьи 6 Закона Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 16.11.2015 № 118 – оз «О бюджете                             Ханты – Мансийского автономного  округа – Югры на 2016 год», приказываю:
1. Управлению по бюджету (Собянин С.А.) подготовить соответствующие документы для  перечисления  остатков денежных средств  поступивших  из окружного бюджета в виде субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов,  сформировавшихся по состоянию    на 01 января 2016 года:
          - Субвенция бюджетам муниципальных районов на государственную регистрацию актов гражданского состояния в сумме 1 667,96 руб.;

- Субвенции по предоставлению обучающимся муниципальных общеобразовательных организаций и частных общеобразовательных организаций, имеющих государственную аккредитацию, социальной поддержки в виде предоставления завтраков и обедов в рамках подпрограммы "Общее образование и дополнительное образование детей" государственной программы "Развитие образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014–2020 годы" в сумме 914 773,40 руб.; 

- Субвенции на предоставление жилых помещений детям-сиротам      и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа              по договорам найма специализированных жилых помещений за счет средств бюджета автономного округа в сумме 3 329 040 руб.;


- Субвенции на предоставление дополнительных мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,    а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, усыновителям, приемным родителям, патронатным воспитателям и воспитателям детских домов семейного типа в рамках подпрограммы "Дети Югры" государственной программы "Социальная поддержка жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры       на 2014 – 2020 годы" за счет средств бюджета автономного округа                     в сумме 150 910,97 руб.;

- Субвенции на реализацию основных общеобразовательных программ в рамках подпрограммы "Общее образование. Дополнительное образование детей" государственной программы "Развитие образования      в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014–2020 годы". Мероприятия на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство в сумме  851 882,63 руб.;
- Субвенции на реализацию дошкольными образовательными организациями основных общеобразовательных программ дошкольного образования в рамках подпрограммы "Общее образование                             и дополнительное образование детей" государственной программы "Развитие образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014–2020 годы" за счет средств бюджета автономного округа                 в сумме 5 983 893,12 руб.;
- Субвенции на реализацию основных общеобразовательных программ за счет средств бюджета автономного округа                                   в сумме 14 430 238,48 руб.;

- Субвенции на осуществление полномочий по образованию               и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних          и защите их прав в сумме 227 915,93 руб.;

- Субвенция по администрированию выплат по компенсации части родительской платы за счет средств бюджета автономного округа                              в сумме 79 560,45 руб.;

- Субвенция на выплату компенсации части родительской платы         за счет средств бюджета автономного округа в сумме 824 765,30 руб.;

- Субвенции на осуществление полномочий по созданию                     и обеспечению деятельности административных комиссий в рамках подпрограммы "Профилактика правонарушений" государственной программы "Реализация государственной политики в сфере обеспечения общественного порядка, отдельных прав и законных интересов граждан, межнационального согласия и антинаркотической деятельности                   в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре  в 2014–2020 годах"          за счет средств бюджета автономного округа в сумме 2 444,05 руб.;
- Субвенции на осуществление деятельности по опеке                          и попечительству в рамках подпрограммы "Дети Югры" государственной программы "Социальная поддержка жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2014 – 2020 годы" за счет средств бюджета автономного округа в сумме 71 727,89 руб.;
- Субвенции на осуществление отдельного государственного полномочия ХМАО-Югры по присвоению спортивных разрядов                  и квалификационных категорий спортивных судей в рамках подпрограммы "Развитие массовой физической культуры и спорта" государственной программы "Развитие физической культуры и спорта в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014–2020 годы" за счет средств бюджета автономного округа в сумме 344,62 руб.;

- Субвенции на повышение эффективности использования                   и развития ресурсного потенциала рыбохозяйственного комплекса               в рамках подпрограммы "Повышение эффективности использования           и развития ресурсного потенциала рыбохозяйственного комплекса" государственной программы "Развитие агропромышленного комплекса       и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия           в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в 2014–2020 годах"           за счет средств бюджета автономного округа в сумме 1 187,52 руб.;

- Субвенции на поддержку животноводства, переработки                      и реализации продукции животноводства в рамках подпрограммы "Развитие животноводства, переработки и реализации продукции животноводства" государственной программы "Развитие агропромышленного комплекса и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в 2014–2020 годах" за счет средств бюджета автономного округа в сумме 21 823,21 руб.;

- Субвенции по информационному обеспечению общеобразовательных организаций в части доступа к образовательным ресурсам сети Интернет в рамках подпрограммы "Общее образование         и дополнительное образование детей" государственной программы "Развитие образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014–2020 годы" за счет средств бюджета автономного округа                  в сумме 205 010,23 руб.;

- Субвенции на  реализацию полномочий, указанных в пунктах 3.1., 3.2. статьи 2 Закона   Ханты-Мансийского автономного округа – Югры       от 31 марта 2009 года № 36-03 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа-Югры отдельными государственными полномочиями для обеспечения жилыми помещениями отдельных категорий граждан, определенных федеральным законодательством рамках подпрограммы "Обеспечение мерами государственной поддержки по улучшению жилищных условий отдельных категорий граждан государственной программы "Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Ханты-Мансийского автономного округа-Югры в 2014-2016 годах"           за счет средств бюджета автономного округа в сумме 27 795,00 руб.;

- Субвенция на возмещение газораспределительным организациям разницы в тарифах, возникающей в связи с реализацией сжиженного газа по социально ориентированным тарифам за счет средств бюджета автономного округа в сумме 245 786,41 руб.;

- Субвенции на возмещение недополученных доходов организациям,  осуществляющим реализацию электрической энергии населению                  и приравненным к ним категориям потребителей в зоне децентрализованного электроснабжения автономного округа  по социально ориентированным тарифам за счет средств бюджета автономного округа      в сумме 3 271 322,11 руб.;
- Иные межбюджетные трансферты на реализацию дополнительных мероприятий в сфере занятости населения в рамках подпрограммы "Дополнительные мероприятия в области содействия занятости населения" государственной программы "Содействие занятости населения                                  в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014–2020 годы"         за счет средств бюджета автономного округа в сумме 52 657,96 руб.;
- Иные межбюджетные трансферты, передаваемые для компенсации дополнительных расходов возникших в результате решений принимаемых органами власти другого уровня. Приобретение материалов для ремонта дамб обвалований в населенных пунктах п. Луговской, п. Кирпичный,        с. Троица в сумме 55 775 800 руб.; 
- Иные межбюджетные трансферты на финансирование наказов избирателей. ООШ п. Пырьях оказание финансовой помощи                       на приобретение ограждения и спортивного оборудования для спортивной площадки в сумме 2000 руб.;
- Иные межбюджетные трансферты на финансирование наказов избирателей. МКДОУ ХМР детский сад "Ягодка" с. Кышик оказание финансовой помощи на приобретение мебели в сумме 300 000 руб.;
- Иные межбюджетные трансферты на финансирование наказов избирателей. МБОУ ДОД ДЮСШ п. Кедровый оказание финансовой помощи на приобретение спортивного оборудования и инвентаря                 в сумме 75 000 руб.;
- Субсидии бюджетам муниципальных районов на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства собственности муниципальных образований. ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПРОГРАММА "Развитие образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014–2020 годы" Комплекс (сельский дом культуры–библиотека– школа–детский сад) п. Кедровый Ханты-Мансийского района, мощностью объекта 150 мест, 9100 экземпляров, 110 учащихся (наполняемость класса 16 человек), 60 воспитанников за счет средств бюджета автономного округа в сумме 3 140 298,95 руб.;

- Субсидии бюджетам муниципальных районов на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства собственности муниципальных образований. ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПРОГРАММА "Развитие культуры и туризма в Ханты-Мансийском автономном            округе – Югре на 2014 – 2020 годы". Комплекс (сельский дом культуры– библиотека–школа–детский сад) в п. Кедровый Ханты-Мансийского района, мощность объекта 150 мест, 9100 экземпляров, 110 учащихся (наполняемость класса 16 человек), 60 воспитанников за счет средств бюджета автономного округа в сумме 771 897,47 руб.;
- Субсидии бюджетам муниципальных районов на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства собственности муниципальных образований. Строительство объекта "Водозабор                 с водоочистными сооружениями и сетями водопровода                                   в п. Горноправдинск Ханты-Мансийского района" средства бюджета автономного округа в сумме 7 686 200 руб.; 
- Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов. Субсидии              для приобретения жилья средства бюджета автономного округа                     в сумме 0,01 руб.;
- Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов. Приобретение объекта образования "Комплекс школа-детский-сад              д. Согом" за счет средств бюджета автономного округа в сумме 50,00 руб.;
- Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов. Подпрограмма "Дети Югры" государственной программы "Социальная поддержка жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры        на 2014 – 2020 годы" в сумме 30 126,00 руб.;
- Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов. Субсидии местным бюджетам на капитальный ремонт систем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения для подготовки к осенне-зимнему периоду средства бюджета автономного округа в сумме 464 278,95 руб.;

- Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов. Подпрограмма  "Профилактика правонарушений". Субсидии для создания условий для деятельности народных дружин в рамках за счет средств бюджета автономного округа в сумме 79 500 руб.;
- Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов. Субсидии                 на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим  реализацию электрической энергии предприятиям жилищно-коммунального и   агропромышленного комплексов, субъектам малого          и среднего предпринимательства, организациям бюджетной сферы в зоне децентрализованного электроснабжения средства бюджета автономного округа в сумме 1 383 000,02 руб.;

- Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов. Субсидии                на софинансирование расходов муниципальных образований                       по обеспечению учащихся спортивных школ спортивным оборудованием, экипировкой и инвентарем, проведению тренировочных сборов и участию в соревнованиях в рамках подпрограммы «Развитие массовой физической культуры и спорта» государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре           на 2014–2020 годы» бюджет автономного округа в сумме 40 950 руб.;
- Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов. Субсидия                на повышение оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры и дополнительного образования детей в целях реализации указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597                      "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", от 01 июня 2012 года № 761 "О национальной стратегии действий                  в интересах детей на 2012-2017 годы" за счет средств бюджета автономного округа в сумме 430 640,73 руб.;

- Субсидии на реконструкцию, расширение, модернизацию, строительство и капитальный ремонт объектов коммунального комплекса в рамках подпрограммы "Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами" государственной программы "Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном        округе – Югре на 2014 – 2020 годы" за счет остатков  средств 2014 года      из бюджета автономного округа (Газификация пос. Кирпичный          Ханты-Мансийского района (дополнительные работы)) в сумме 0,10 руб.;

- Субсидии на реконструкцию, расширение, модернизацию, строительство   и капитальный ремонт объектов коммунального комплекса в рамках подпрограммы "Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами" государственной программы "Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном       округе – Югре на 2014 – 2020 годы" за счет остатков  средств 2014 года      из бюджета автономного округа (Строительство блочно-модульной котельной с. Нялинское) в сумме 2 523 579,50 руб.;

- Субсидии на строительство и реконструкцию дошкольных образовательных и общеобразовательных организаций в рамках подпрограммы "Общее образование и дополнительное образование детей" государственной программы "Развитие образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014–2020 годы" за счет остатков  средств 2014 года из бюджета автономного округа (Реконструкция школы                с пристроем для размещения групп детского сада д. Ягурьях)                         в сумме 9 764 606,82 руб.;
- Субсидии на развитие материально-технической базы муниципальных учреждений спорта в рамках подпрограммы "Развитие массовой физической культуры и спорта" государственной программы "Развитие физической культуры и спорта в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014 – 2020 годы" за счет остатков  средств 2014 года из бюджета автономного округа (Комплекс спортивных плоскостных сооружений: футбольное поле с искусственным покрытием, беговыми дорожками и трибунами на 500 зрительских мест; баскетбольной и волейбольной площадок с трибунами на 250 зрительских мест; прыжковая яма, сектор для толкания ядра, расположенных                            в п. Горноправдинск Ханты-Мансийского района) в сумме 3 842 683,22 руб.
1. Отделу доходов и налоговой политики (Маркова Е.С.) перечислить остатки денежных средств в бюджет Ханты–Мансийского автономного округа – Югры.
2. Контроль за выполнением приказа возложить на заместителя начальника управления по учету, отчетности и исполнению бюджета – заместителя главного бухгалтера Змановского М.К.
Председатель комитета по финансам


администрации Ханты-Мансийского района                              Т.Ю.Горелик

ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ

к приказу комитета по финансам

администрации Ханты-Мансийского района

«О возврате неиспользованных остатков субсидий, субвенций 
и иных межбюджетных трансфертов в бюджет 
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры»

от 18 января 2016 года № 06-03-05/02
	Фамилия, имя, отчество,

должность
	Подпись, 
дата
	Замечание

	Харисова Р.В. – заместитель начальника управления муниципальных закупок, организационного и кадрового обеспечения
	
	

	Змановский М.К. – заместитель начальника управления по учету, отчетности и исполнению бюджета –заместитель главного бухгалтера
	
	


	С приказом ознакомлены:

	Собянин С.А.
	
	

	Маркова Е.С.
	
	


Исполнитель:

Заместитель начальника управления учета, 
отчетности и исполнения бюджета-

заместитель главного бухгалтера

Змановский Макар Константинович,
тел. 35-27-70
