Приложение 
к письму Комитета по финансам АХМР
                                                                                                          от 29.09.2016 №исх.-1856/16 
Методические указания
по порядку планирования бюджетных ассигнований бюджета района
на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов
Настоящие Методические указания направлены на создание условий для эффективной реализации полномочий органов местного самоуправления в сфере межбюджетных отношений и подготовлены в соответствии с Приказом комитета по финансам администрации Ханты-Мансийского района от 18.08.2016 № 06-03-05/132 «Об утверждении порядка планирования бюджетных ассигнований бюджета района на очередной финансовый год и плановый период», и в соответствии с пунктом 16 Графика подготовки и рассмотрения документов и материалов, разрабатываемых при составлении проекта решения о бюджете Ханты-Мансийского района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, утверждённого Председателем бюджетной комиссии - Главой администрации Ханты-Мансийского района 

I. Основные требования и подходы к формированию предельных объёмов бюджетных ассигнований бюджета Ханты-Мансийского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов

В соответствии с законодательно установленным принципом «скользящей трехлетки» бюджетные проектировки на очередной финансовый год и плановый период должны предусматривать изменение утвержденных в предыдущем бюджетном цикле показателей бюджета на плановый период.
В существующих условиях объективного снижения доходных возможностей бюджета автономного округа, реализация бюджетной политики в части расходов должна быть направлена на сокращение бюджетных расходов, исходя из имеющихся ресурсов и чёткого выстраивания приоритетов в использовании бюджетных средств.

II. Общие требования к главным распорядителям бюджетных средств Ханты-Мансийского района по формированию (распределению) бюджетных ассигнований на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годы и к предоставлению материалов в комитет по финансам администрации Ханты-Мансийского района
Главные распорядители бюджетных средств района, в соответствии с пунктом 4 решения по второму вопросу повестки Протокола заседания бюджетной комиссии при главе администрации Ханты-Мансийского района от 16 сентября 2016 года, в срок до 3 октября 2016 года представляют в комитет по финансам администрации Ханты-Мансийского района распределение доведённых предельных объёмов бюджетных ассигнований по действующим расходным обязательствам, предложения по изменению действующих и исполнению принимаемых расходных обязательств на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годы (включая публичные нормативные обязательства) в соответствии с формами, утвержденными Приказом комитета по финансам администрации Ханты-Мансийского района от 18.08.2016 года № 06-03-05/132 «Об утверждении порядка планирования бюджетных ассигнований бюджета района на очередной финансовый год и плановый период».

Главные распорядители бюджетных средств района, руководствуясь статьёй 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации, самостоятельно осуществляют планирование расходов по отрасли в соответствии с выстраиваемыми приоритетами, составляют обоснования бюджетных ассигнований, обеспечивают результативность и эффективное распределение бюджетных ассигнований по подведомственным получателям бюджетных средств.
При распределении доведённых предельных объёмов бюджетных ассигнований на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов главные распорядители средств бюджета, обеспечивают:
· качественное бюджетное планирование, эффективное распределение бюджетных ресурсов в соответствии с приоритетами;
· оптимизацию действующих расходных обязательств за счёт повышения эффективности использования энергоресурсов, эффективного использования муниципального имущества, проведения структурных реформ, обеспечения эффективной занятости, привлечения негосударственных организаций для оказании муниципальных услуг;
· соблюдение требований и подходов к формированию бюджетных проектировок, безусловное выполнение социальных обязательств, обязательств по уплате налогов, коммунальных платежей, услуг по содержанию и обслуживанию муниципального имущества;
· эффективное управление отраслью и достижения целевых показателей, установленных указами Президента Российской Федерации;
· формирование мероприятий муниципальных программ в соответствии с требованиями и привлечением иных источников, в том числе за счет рассмотрения возможности максимального софинансирования мероприятий из окружного бюджета;
· распределение предельных объёмов бюджетных ассигнований на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов главные распорядители бюджетных средств Ханты-Мансийского района в рамках формируемых муниципальных программ в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 09.08.2013 года № 199 «О программах Ханты-Мансийского района», кроме расходов, обусловленных текущим содержанием и функционированием Думы Ханты-Мансийского района и Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района, главы администрации;
· распределение предельных объемов бюджетных ассигнований на предоставление бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности и реализацию муниципальных программ района на очередной финансовый год и плановый период, в соответствии с доведенными предельными объемами бюджетных ассигнований комитетом экономической политики Ханты-Мансийского района;
· планирование страховых взносов, отчисляемых от фонда оплаты труда в государственные внебюджетные фонды из расчёта 26%;
· исключение расходов в плановом периоде, производимые в предыдущих годах в соответствии с разовыми решениями о финансировании из бюджета автономного округа, или расходы на реализацию решений, срок действия которых завершается;
· развитие платных услуг в курируемых сферах;

При распределении предельных объёмов бюджетных ассигнований, главные распорядители бюджетных средств Ханты-Мансийского района, наделённые бюджетными полномочиями обязаны обеспечить:

· выполнение требований статьи 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации;

· повышение качества бюджетного планирования, и эффективности формирования мероприятий муниципальных программ;

· распределение бюджетных обязательств в курируемой сфере в соответствии с приоритетами государственной политики, и достижении целевых показателей Указов Президента Российской Федерации;

· оптимизацию действующих расходных обязательств, в том числе за счёт повышения энергетической эффективности, эффективного использования муниципального имущества, проведения структурных реформ в социальной сфере;

· оптимизацию численности муниципальных служащих и муниципальных учреждений;
· повышение эффективности использования муниципального имущества;
· устранение нарушений по предписаниям надзорных органов;
· совершенствование правового положения муниципальных учреждений и выявление неэффективных муниципальных учреждений с целью изменения их типа;
· внедрение нормативов финансовых затрат на оказание муниципальных услуг;
· утверждение стандартов качества предоставления муниципальных услуг;
· формирование муниципального задания в условиях оптимизации объёмов и порядка предоставления муниципальных услуг.
Расчет объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями осуществляется в соответствии с постановлением Администрации Ханты-Мансийского района от 22.04.2016 года №142 «Об утверждении порядка формирования муниципального задания и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных бюджетных, казенных и автономных учреждений Ханты-Мансийского района» на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг.
Расчет размера субсидий производится на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в рамках муниципального задания и нормативных затрат на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за бюджетным, автономным учреждениями района учредителем, и или приобретенного бюджетным, автономным учреждениями района за счет средств, выделенных ему учредителем на приобретение такого имущества (за исключением имущества, сданного в аренду с согласия учредителя), а также на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается указанное имущество, в том числе земельные участки.

В случае если бюджетное или автономное учреждение оказывает платную деятельность сверх установленного муниципального задания, затраты на потребление электрической энергии, потребление тепловой энергии рассчитываются с применением коэффициента платной деятельности.

Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания бюджетным и автономным учреждениям осуществляется путем предоставления субсидий из бюджета района в пределах бюджетных ассигнований на соответствующие цели.

Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений Ханты-Мансийского района осуществляется в соответствии с Постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 25.08.2011 года №149.
Планирование бюджетных ассигнований на предоставление субсидий «На иные цели» бюджетным и автономным учреждениям, осуществляется в соответствии с Порядком определения объема и условий предоставления субсидий их бюджета Ханты-Мансийского района бюджетным и автономным учреждениям Ханты-Мансийского района на иные цели в соответствии Постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 15.03.2012 года №49.
Главным распорядителям бюджетных средств Ханты-Мансийского района следует взвешенно подойти к определению перечня мероприятий, расходы, на реализацию которых в 2017-2019 годах планируется отнести в рамках предоставления «субсидии на иные цели». Прежде всего, необходимо максимально исходить из возможности реализации указанных мероприятий в рамках «субсидии на выполнение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)».

Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания казенным учреждением осуществляется в соответствии с показателями бюджетной сметы и муниципального задания этого учреждения, в том числе с использованием нормативных затрат, порядок определения которых установлен главным распорядителем.
III. Отдельные отраслевые особенности формирования бюджетных проектировок на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годы.
Бюджетные проектировки на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годы формируются со следующими особенностями:
Статья 211 «Заработная плата»

Органы местного самоуправления-Дума, администрация, департаменты, комитеты – 18 фондов оплаты труда (дефицит -5 ФОТ)
Управление технического обслуживания - 17 ФОТ, (дефицит -5 ФОТ)
Управление гражданской защиты - 17 ФОТ, труда (дефицит -5 ФОТ)
Организационно-методический центр - 15 ФОТ, (дефицит -5 ФОТ)
Газета «Наш район» -15 ФОТ, (дефицит -5 ФОТ)
Централизованная библиотечная система - 14 ФОТ, (дефицит 2ФОТ)
Централизованная бухгалтерия комитета по образованию - 17 ФОТ, (дефицит -5 ФОТ)
Казенные, бюджетные учреждения образования, подведомственные комитету по образованию и комитету по культуре, спорту и социальной политике –    11 ФОТ (дефицит 1 ФОТ).
Статья 212 «Прочие выплаты»

- компенсация расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно для лиц, работающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, и членов их семей -  50% от заявленных проектировок;

- компенсация стоимости путевок на санаторно-курортное лечение, стоимости проезда к месту отпуска и обратно – 50% от заявленных проектировок.

Статья 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» - страховые взносы рассчитаны в размере 26% (в среднем по году выходит 26% из-за применения прогрессивной шкалы, ставки отчислений во внебюджетные фонды в сумме составляют 30,2%).

Статья 223 «Коммунальные услуги» -100% от заявленных проектировок.

Статья 224 «Арендная плата за пользование имуществом» - 50% от заявленных проектировок.

Статья 225 «Работы услуги по содержанию имущества» -50% от заявленных проектировок.

Статья 226 «Прочие работы, услуги» -расходы на оплату услуг по организации питания - 100% от заявленных проектировок.
Статья 290 «Прочие расходы» - налог на имущество, земельный налог, транспортный налог - 50% от заявленных проектировок.
Статья 340 «Увеличение стоимости материальных запасов»

- продукты питания (342 статья) - 100% от заявленных проектировок;

- канцелярские, хозяйственные товары (344 статья) –50% от заявленных проектировок;

- ГСМ (345 статья) -50% от заявленных проектировок.

Выполнение функций органами местного самоуправления.
При формировании проектировок бюджета Ханты-Мансийского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов в части расходов на финансовое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района необходимо иметь в виду следующее:
· расчет предельных объёмов бюджетных ассигнований на функционирование органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района производится в соответствии с постановлением Правительства ХМАО-Югры от 24 декабря 2007 г. №333-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре», а также с действующим законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и нормативными правовыми актами муниципального образования исходя из штатного расписания, составленного в соответствии с утвержденной структурой и штатной численностью;
· в связи с уменьшением доходной части бюджета Ханты-Мансийского района в 2017 году, при формировании фонда оплаты труда органов местного самоуправления рекомендуем учесть 18 фонд оплаты труда (статья 211) который определен из расчета:
a. ФОТ за 12 месяцев;
b. материальная помощь к отпуску в размере 2,5 месячных фондов оплаты труда;
c. часть денежного содержания при уходе в отпуск в размере одного фонда оплаты труда;
d. премия по результатам работы за год в размере 2,5 фондов оплаты труда.
В отраслях социальной сферы.
При формировании проектировок бюджета Ханты-Мансийского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов обязательно должны быть учтены бюджетные ассигнования на финансовое обеспечение Указов Президента Российской Федерации № 597 от 07.05.2012 года «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 № 761 « О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы», в части поэтапного повышения оплаты труда отдельных категорий работников, оказывающих услуги (выполняющих работы) в сферах образования и культуры.

За основу расчета на 2017-2019 годы принимаются прогнозные значения показателей, определенные дополнительными соглашениями         «О сотрудничестве по обеспечению достижения в 2014-2018 годах целевых показателей (нормативов) оптимизации сети муниципальных учреждений в сферах образования и культуры», с учетом внесенных изменений в муниципальные дорожные карты в сферах образования и культуры.

Параметры индексации фонда оплаты труда по иным категориям работников (не охваченным целевыми показателями Указов Президента Российской Федерации), следует исключить из бюджетных проектировок на 2017-2019 годы. В дальнейшем, индексация фонда оплаты труда будет исходить из возможностей муниципального бюджета и учитывать принимаемые решения на окружном уровне.
Реализация других целевых показателей указов Президента Российской Федерации от 2012 года (за исключением повышения оплаты труда по отдельным категориям работников) в планируемом периоде будет осуществляться в пределах утверждённых бюджетных ассигнований по муниципальным программам Ханты-Мансийского района, с привлечением на указанные цели внебюджетных ресурсов, средств от реорганизации сети муниципальных учреждений, повышения эффективности использования бюджетных ресурсов и средств софинансирования. 
Планирование ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) для казенных, бюджетных и автономных учреждений осуществляется исключительно в рамках муниципального задания на оказания муниципальных услуг (выполнения работ).

При планировании бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), составлении бюджетной сметы казенного учреждения, а также для определения объема субсидий на выполнение муниципального задания бюджетным и автономным учреждением, используются показатели муниципального задания. Муниципальное задание формируется на каждую услугу (работу) на основе утвержденного перечня муниципальных услуг (работ) в соответствии с Порядком, утвержденным главным распорядителем бюджетных средств. Обоснования бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) должны быть составлены на основании проектов муниципальных заданий.
Объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания, рассчитывается на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (работ), порядок расчета которых определен главным распорядителем бюджетных средств, учредителем казённых, бюджетных и автономных учреждений.
В отраслях экономики.
Расходы бюджета должны исполняться в программном формате, то есть в рамках муниципальных программ.

Расходы на мероприятия в области строительства, архитектуры и градостроительства, мероприятия по землеустройству и землепользованию принимаются с учетом минимизации бюджетных средств и с учетом положений Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

По расходам на капитальное строительство.
Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства муниципальной собственности осуществляются в соответствии с перечнем строек и объектов капитального характера Ханты-Мансийского района на осуществление бюджетных инвестиций на очередной финансовый год и плановый период.
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