П Р О Т О К О Л № 12/17
заседания бюджетной комиссии при главе Ханты-Мансийского района
г. Ханты-Мансийск                                                         26-29 сентября 2017 года
Место проведения бюджетной комиссии: Администрация                    Ханты-Мансийского района, ул. Гагарина, №214.
Председатель:
Минулин К.Р. – глава Ханты-Мансийского района;
Секретарь комиссии:
Мясников А.Ю. – консультант отдела бюджетной политики социальной сферы комитета по финансам;
Присутствовали члены комиссии:
Ерышев Р.Н. – первый заместитель главы Ханты-Мансийского района;

Кречмер Л.Д. – заместитель главы Ханты-Мансийского района;
Гуменный П.Л. – заместитель главы Ханты-Мансийского района, директор департамента строительства, архитектуры и ЖКХ;
Попов В.А. – директор департамента имущественных и земельных отношений;

Собянин С.А. – начальник управления по бюджету, заместитель председателя комитета по финансам;
Приглашенные:
Алиханов У.Х. – начальник управления ценообразования и планирования департамента строительства, архитектуры и ЖКХ;
Касьяненко А.И. – начальник отдела по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, заместитель директора МКУ Ханты-Мансийского района «Управление гражданской защиты»;

Макарова Е.А. – начальник управления по планированию, анализу, учету и отчетности МКУ Ханты-Мансийского района «Комитета по культуре, спорту и социальной политике»;
Ульянов Д.В. – заместитель директор МКУ Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике»;

Крюкова А.Ф. – заместитель председателя комитета по образованию;

Чеботаева В.А. – директор централизованной бухгалтерии по обслуживанию муниципальных образовательных учреждений Ханты-Мансийского района;

Дудова С.В. – начальник управления общего образования;

Елишева Л.М. – эксперт 1 категории отдела дополнительного образования и воспитательной работы;

Козлович А.Л. – эксперт 1 категории отдела обеспечения комплексной безопасности образовательных учреждений;

Бескоровайная Е.Н. – консультант отдела по организации профилактики правонарушений;
Колесникова О.М. – начальник отдела эффективности реализации программ;

Повестка дня:
1. Рассмотрение мероприятий муниципальных программ Ханты-Мансийского района.
Докладчик: Комитет экономической политики; Комитет по финансам; ГРБС

Выступили:
· Кречмер Л.Д. – заместитель главы Ханты-Мансийского района;
· Собянин С.А. – начальник управления по бюджету, заместитель председателя комитета по финансам;
· Гуменный П.Л. – заместитель главы Ханты-Мансийского района, директор департамента строительства, архитектуры и ЖКХ;
· Алиханов У.Х. – начальник управления ценообразования и планирования департамента строительства, архитектуры и ЖКХ;
· Ерышев Р.Н. – первый заместитель главы Ханты-Мансийского района;
· Попов В.А. – директор департамента имущественных и земельных отношений;
· Касьяненко А.И. – начальник отдела по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, заместитель директора МКУ Ханты-Мансийского района «Управление гражданской защиты»;
· Ульянов Д.В. – заместитель директор МКУ Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике»;
· Макарова Е.А. – начальник управления по планированию, анализу, учету и отчетности МКУ Ханты-Мансийского района «Комитета по культуре, спорту и социальной политике»;
· Крюкова А.Ф. – заместитель председателя комитета по образованию;

· Чеботаева В.А. – директор централизованной бухгалтерии по обслуживанию муниципальных образовательных учреждений Ханты-Мансийского района;

· Дудова С.В. – начальник управления общего образования;

· Елишева Л.М. – эксперт 1 категории отдела дополнительного образования и воспитательной работы;

· Козлович А.Л. – эксперт 1 категории отдела обеспечения комплексной безопасности образовательных учреждений;

· Бескоровайная Е.Н. – консультант отдела по организации профилактики правонарушений;
Решили: 
Департаменту строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района пересмотреть мероприятия следующих муниципальных программ:
1. по муниципальной программе «Развитие транспортной системы на территории Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 годы»:

· по мероприятию корректировка проектно-сметной документации объекта "Строительство подъездной дороги до д. Белогорье и п. Луговской" сумму 3 609,5 тыс. рублей на 2018 год исключить;
2. по муниципальной программе «Развитие и модернизация жилищно-коммунального комплекса Ханты-Мансийского района на 2014 - 2019 годы»:

· по мероприятию строительство объекта «Сети водоснабжения п. Выкатной Ханты-Мансийского района (4 этап)» сумму 4 564,4 тыс. рублей на 2020 год исключить;

· по мероприятию строительство сетей водоснабжения д. Ягурьях (ПИР, СМР) сумму 5 466,2 на 2018 год исключить до момента поступления средств ООО «Лукойл-Западная Сибирь»;

· по мероприятию субсидии на возмещение затрат предприятиям, осуществляющим проведение капитального ремонта систем теплоснабжения, газоснабжения, водоснабжения, водоотведения и подготовку к осенне-зимнему периоду жилищно-коммунального комплекса муниципального образования Ханты-Мансийский район на 2018 год оставить сумму 1 053,6 тыс. рублей в доле софинансирования;
· по мероприятию проведение экспертизы качества каменного угля сумму 160,0 тыс. рублей на 2018-2020гг. исключить;
· по мероприятию строительство КОС в населенных пунктах Ханты-Мансийского района: с. Елизарово оставить долю софинансирования на 2019 год в размере 4 677,8 тыс. рублей, провести работу с профильным департаментом автономного округа по включению данного мероприятия в АИП;
Срок исполнения: до 01.09.2018г.

· по мероприятию строительство КОС в населенных пунктах Ханты-Мансийского района: с. Селиярово оставить долю софинансирования на 2019 год в размере 5% в сумме 4 737,6 тыс. рублей провести работу с профильным департаментом автономного округа по включению данного мероприятия в АИП;

Срок исполнения: до 01.09.2018г.;

· по мероприятию строительство КОС в населенных пунктах Ханты-Мансийского района: п. Луговской оставить долю софинансирования на 2020 год в размере 5% 5 333,4 тыс. рублей провести работу с профильным департаментом автономного округа по включению данного мероприятия в АИП;

Срок исполнения: до 01.09.2019г.;

· по мероприятию строительство внутри поселкового газопровода в с. Реполово сумму 88 466,8 тыс. рублей на 2020 год исключить;

· по мероприятию строительство бани в п. Кирпичный сумму 8 865,8 тыс. рублей на 2018 год исключить;

· по субсидии на возмещение затрат или недополученных доходов организациям, предоставляющим населению услуги по тарифам, не обеспечивающим издержки бань на территории Ханты-Мансийского района оставить 4 230,2 тыс. рублей от первоначально заявленных средств в бюджет на 2018 год;

· по субсидии на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, предоставляющим населению услуги по доставке (подвозу) питьевой воды по тарифам, установленным с учетом уровня платежей граждан на территории Ханты-Мансийского района (СП Шапша- д. Шапша, д. Ярки; СП Выкатной; СП Кедровый; СП Горноправдинск - п. Горноправдинск, п. Бобровский) сумму 494,8 тыс. рублей на 2018-2020 годы исключить;
· по субсидии организациям, оказывающим услуги по утилизации (захоронению) твердых коммунальных отходов на территории Ханты-Мансийского района оставить 25% в сумме 3 379,5 тыс. рублей от первоначально заявленных средств в бюджет на 2018 год;
· мероприятие «благоустройство детской и спортивной площадки Workout по ул. Заводской (ПИР, СМР)» исключить;
· предусмотреть мероприятие «приобретение транспортного средства для подвоза воды п. Красноленинский» без финансирования до момента заключения соглашения с ООО «Лукойл-Западная Сибирь»;
· предусмотреть мероприятие «приобретение транспортного средства для подвоза воды п. Сибирский» без финансирования до момента заключения соглашения с ООО «Газпромнефть-Хантос»;
3. по муниципальной программе «Подготовка перспективных территорий для развития жилищного строительства Ханты-Мансийского района на 2014 - 2019 годы»:
· по мероприятию внесение изменений в генеральные планы и правила землепользования и застройки населенных пунктов Ханты-Мансийского района утвердить суммы на 2018 год: за счет средств автономного округа в размере 8 677,5 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета в размере 1 072,5 тыс. рублей;

4. по муниципальной программе «Обеспечение экологической безопасности Ханты-Мансийского района на 2014 - 2019 годы»:
· по мероприятию организация утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов в сельском поселении Согом сумму 560,2 тыс. рублей на 2019-2020 годы исключить;
5. по муниципальной программе «Комплексное развитие агропромышленного комплекса и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского района на 2014-2019 годы»:

· по мероприятию обеспечение осуществления отлова, транспортировки, учета, содержания, умерщвления, утилизации безнадзорных и бродячих животных оставить 25% в сумме 212,5 тыс. рублей от первоначально заявленных средств в бюджет на 2018 год, сумму 850,0 тыс. рублей на 2019-2020 годы исключить;
6. по муниципальной программе «Развитие образования в Ханты-Мансийском районе на 2014-2019 годы»:
· по мероприятию проведение капитальных ремонтов зданий, сооружений сумму 12 800,1 тыс. рублей на 2018 год исключить;
7. по муниципальной программе «Культура Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 годы»:

· по мероприятию содержания объекта "Культурно-спортивный комплекс (дом культуры-библиотека-универсальный игровой зал) в д. Ярки сумму 1 211,8 тыс. рублей на 2020 год исключить.
Муниципальному казенному учреждению Ханты-Мансийского района «Управление гражданской защиты» пересмотреть мероприятия следующих муниципальных программ:
1. по муниципальной программе «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности в Ханты-Мансийском районе на 2014 – 2019 годы»:

· по мероприятию создание резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций сумму 383,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в III квартале 2018 года, сумму 175,4 тыс. рублей на 2019 год исключить;
· по мероприятию создание муниципальных систем оповещения населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций в сельских поселениях сумму в размере 7 306,7 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением во II квартале 2018 года;
· по мероприятию организация работы по обеспечению безопасности людей на водных объектах сумму в размере 650 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в III квартале 2018 года;

· по мероприятию защита сельских населенных пунктов, расположенных в лесных массивах, от лесных пожаров сумму 500,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением во II квартале 2018 года суммы в размере 450,0 тыс. рублей;
· по мероприятию повышение уровня защищенности населения, социальных объектов и объектов экономики от пожаров сумму 3 884,8 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением во II квартале 2018 года, на 2019 год утвердить сумму в размере 3 884,8 тыс. рублей, на 2020 год утвердить сумму в размере 3 884,8 тыс. рублей;
Департаменту имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района пересмотреть мероприятия следующих муниципальных программ:
1. по муниципальной программе «Ведение землеустройства и рационального использования земельных ресурсов Ханты-Мансийского района на 2014-2019 годы»:

· по мероприятию проведение кадастровых работ (межевание) земельных участков  (под объектами муниципальной собственности, для муниципальных нужд и т.д.), земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена сумму в размере 720,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением по мере необходимости;

· по мероприятию проведение кадастровых работ (межевание) земельных участков для содействия в оформлении в упрощенном порядке прав граждан на земельные участки сумму в размере 50,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением по мере необходимости;
· по мероприятию оценка земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, земельных участков, государственная собственности на которые не разграничена, для проведения аукционов сумму в размере 50,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением по мере необходимости;
2. по муниципальной программе «Формирование и развитие муниципального имущества в Ханты-Мансийском районе на 2014 – 2019 годы»:
· по мероприятию паспортизация объектов муниципальной собственности сумму в размере 450,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением по мере необходимости;

· по мероприятию снос объектов муниципальной собственности сумму 5 335,0 тыс. рублей на 2018 год исключить;
3. Муниципальная программа "Улучшение жилищных условий жителей Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 годы"
· по мероприятию приобретение жилых помещений по договорам купли-продажи и (или) приобретение жилых помещений по договорам участия в долевом строительстве утвердить на 2018 год сумму за счет средств автономного округа в размере 17 053,0 тыс. рублей, сумму за счет средств местного бюджета в размере 2 107,7 тыс. рублей;

Комитету экономической политики администрации Ханты-Мансийского района: 
1. пересмотреть мероприятия муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2014-2019 годы»:

· по мероприятию финансовая поддержка Субъектов по приобретению оборудования (основных средств) и лицензионных программных продуктов (субсидия) сумму 700,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением по мере необходимости;
· по мероприятию создание условий для развития Субъектов, осуществляющих деятельность в направлениях: экология, быстровозводимое домостроение, крестьянско-фермерские хозяйства, переработка леса, сбор и переработка дикоросов, переработка отходов, рыбодобыча, рыбопереработка, ремесленническая деятельность, въездной и внутренний туризм (субсидия) сумму 400,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением по мере необходимости;

2. по муниципальной программе «Содействие занятости населения Ханты-Мансийского района на 2014-2019 годы»:
· по субвенции на осуществление полномочий по государственному управлению охраной труда в рамках подпрограммы «Улучшение условий и охраны труда в автономном округе» государственной программы «Содействие занятости населения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014 – 2020 годы» сумму 1 347,1 тыс. рублей на 2018 год за счет средств местного бюджета исключить;

· по мероприятию организация оплачиваемых общественных работ на 2018 год сумму в размере 5 025,5 тыс. рублей исключить с восстановлением по мере необходимости, на 2019 год сумму в размере 5 025,5 тыс. рублей исключить, на 2020 год сумму в размере 5 025,5 тыс. рублей исключить;
3. по муниципальной программе «Комплексное развитие агропромышленного комплекса и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского района на 2014-2019 годы»:
· по субсидии на развитие материально-технической базы малых форм хозяйствования (за исключением личных  подсобных хозяйств) сумму 3 000,0 тыс. рублей на 2018 – 2020 годы за счет средств местного бюджета исключить;
Муниципальному казенному учреждению Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике» пересмотреть мероприятия следующих муниципальных программ:
1. по муниципальной программе «Культура Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 годы»:

· по мероприятию проведение мероприятий районного уровня, в том числе направленных на сохранение и развитие традиционной культуры коренных народов Севера сумму 1 180,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в III квартале 2018 года;

· по мероприятию цикл мероприятий посвященных празднованию 95-летия Ханты-Мансийского района сумму 4 064,8 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением во II – III кварталах 2018 года;
· по мероприятию создание условий для обеспечения поселений услугами по организации досуга и услугами организаций культуры (приобретение сценического, звукового, светового, мультимедийного, выставочного оборудования, музыкальных инструментов, компьютерной техники, пошив и приобретение сценических костюмов и др.) сумму 560,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в III квартале 2018 года;

· по мероприятию укрепление материально-технической базы МКУ Ханты-Мансийского района «Централизованная библиотечная система». Оборудование для автоматизации библиотек сумму 100,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в III квартале 2018 года;
· по мероприятию укрепление материально-технической базы музыкальной школы сумму 402,6 тыс. рублей на 2018 год исключить, сумму 388,2 тыс. рублей на 2019 – 2020 годы исключить;

· по мероприятию разработка проектно-сметной документации по строительству здания культурно-досугового центра и благоустройства прилегающей территории в п. Луговской на 2018 год утвердить сумму в размере 6 866,7 тыс. рублей;

2. по муниципальной программе «Молодое поколение Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 год»:
· по мероприятию организация деятельности «дворовых» площадок, клубов по месту жительства сумму 900,0 тыс. рублей на 2018 – 2020 годы исключить;

· по мероприятию организация экологических трудовых отрядов сумму 5 500,0 тыс. рублей на 2018 – 2020 годы исключить до поступления средств от ООО «Газпромнефть-Хантос»;
· по мероприятию проведение и участие в слетах, фестивалях, конференциях, форумах, конкурсах (районный конкурс «Молодая семья года», Слет молодежи Ханты-Мансийского района, Слет лидеров ДЮО «Поколение +»,  районный молодежный агитпробег «Выбери жизнь», муниципальный этап окружного молодежного проекта «Учеба Для Актива Региона», участие в окружном фестивале работающей молодежи «Стимул», участие в окружном слете молодежных трудовых отрядов сумму 670,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в III квартале 2018 года;
· по мероприятию организация и проведение вручения премии главы Ханты-Мансийского района в целях поощрения и поддержки талантливой молодежи сумму 160,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в IVквартале 2018 года;

3. по муниципальной программе «Развитие спорта и туризма на территории Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 годы»:
· по мероприятию организация и проведение районных спортивных и туристических массовых мероприятий сумму 959,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в III квартале 2018 года;
· по мероприятию участие в окружных и другого уровня соревнованиях (спорт высших достижений) сумму 410,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в III квартале 2018 года;
· по мероприятию укрепление спортивной и туристской материально-технической базы, в т.ч. подведомственных учреждений на 2018 год утвердить сумму в размере 5,6 тыс. рублей;
4. по муниципальной программе «Развитие гражданского общества Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 годы»:
· по субсидии на финансовое обеспечение проектов социально ориентированных некоммерческих организаций, направленных на повышение качества жизни людей пожилого возраста сумму 400,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в III квартале 2018 года;
· по субсидии на финансовое обеспечение проектов по поддержанию межнационального и межконфессионального мира и согласия, развитию межнационального сотрудничества сумму 150,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в III квартале 2018 года;
· по субсидии на финансовое обеспечение проектов социально ориентированных некоммерческих организаций в области образования, культуры, просвещения, науки, искусства, здравоохранения, профилактики и охраны здоровья граждан, пропаганды здорового образа жизни, улучшения морально-психологического состояния граждан, физической культуры и спорта, а также содействие духовному развитию личности сумму 100,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением во II квартале 2018 года;
Комитету по образованию администрации Ханты-Мансийского района пересмотреть мероприятия следующих муниципальных программ:
1. по муниципальной программе «Молодое поколение Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 год»:

· по мероприятию приобретение программ компьютерной обработки блока психологических тестов сумму 100,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением во II квартале 2018 года;
· по мероприятию проведение обучающего семинара для специалистов службы психолого-педагогического сопровождения сумму 60,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением во II квартале 2018 года;
· по мероприятию приобретение (обновление) программного обеспечения для организации тестирования учащихся по профессиональному самоопределению сумму 100,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением во II квартале 2018 года;
· по мероприятию Участие в региональных проектах: «Азбука бизнеса»; «Слет молодых предпринимателей Югры» сумму 55,0 тыс. рублей на 2018 – 2020 годы исключить;

· по мероприятию изготовление информационных флаеров, буклетов, нормативных сборников, методических рекомендаций, рекламных роликов, приобретение методической литературы, информационных стендов сумму 30,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в III квартале 2018 года;
2. по муниципальной программе «Развитие образования в Ханты-Мансийском районе на 2014-2019 годы»:
· по мероприятию приобретение интерактивных устройств, мультимедийного оборудования и цифровых лабораторий, серверного и коммутационного оборудования сумму 600,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением во II квартале 2018 года;
· по мероприятию проведение встречи главы с медалистами школ (гранты и подарки) сумму 211,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением во II квартале 2018 года;
· по мероприятию церемония награждения грантами главы сумму 114,1 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением во II квартале 2018 года;
· по мероприятию приобретение учебно – методических наборов по программе "Истоки" для дошкольников и учащихся сумму 687,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением во II квартале 2018 года;
· по мероприятию проведение районного  конкурса сайтов школьных команд сумму 20,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением во II квартале 2018 года;
· по мероприятию проведение районного конкурса «Цифровые каникулы» сумму 20,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением во II квартале 2018 года;
· по мероприятию проведение совещаний руководителей ОУ сумму 50,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением во II квартале 2018 года;
· по мероприятию проведение районных семинаров "Использованию информационно-коммуникационных технологий в образовательном процессе". "Современный урок с поддержкой ИКТ" сумму 100,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в IV квартале 2018 года;
· по мероприятию оказание услуги по организации участия в выставке, обновление выставки "Образование" сумму 30,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в III квартале 2018 года;
· по мероприятию проведение мероприятий по текущему ремонту образовательных учреждений сумму 754,8 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в II квартале 2018 года;
· по мероприятию повышение энергоэффективности сумму 3 129,4 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в III квартале 2018 года;
· по мероприятию приобретение и монтаж спортивного и игрового оборудования в школах сумму 3 454,4 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в III квартале 2018 года;
· по мероприятию приобретение и монтаж спортивного и игрового оборудования в дошкольных учреждениях сумму 168,9 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в III квартале 2018 года;
Отделу по организации профилактики правонарушений администрации Ханты-Мансийского района» пересмотреть мероприятия следующих муниципальных программ:
1. по муниципальной программе «Комплексные мероприятия по обеспечению межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в Ханты-Мансийском районе на 2014 – 2019 годы»:
· по подпрограмме 2 «Повышение безопасности дорожного движения в Ханты-Мансийском районе» сумму 250,0 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в II квартале 2018 года;
· по подпрограмме 4 «Комплексные мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в Ханты-Мансийском районе» сумму 210,0 тыс. рублей на 2018 – 2020 годы исключить;
· новое мероприятие «Оснащение техническими средствами обеспечения антитеррористической защищенности объектов возможных террористических посягательств, расположенных на территории Ханты-Мансийского района» утвердить сумму в размере 1 600,0 тыс. рублей;

· по субсидии на реализацию мероприятий муниципальных программ в сфере гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений, профилактики экстремизма сумму софинансирование утвердить в размере 53,0 тыс. рублей;
Управлению по учету и отчетности администрации Ханты-Мансийского района пересмотреть мероприятия следующих муниципальных программ:
1. по муниципальной программе «Повышение эффективности муниципального управления Ханты-Мансийского района на 2016-2019 годы»:

· субсидию предприятиям, осуществляющим перевозку пассажиров и грузов воздушным транспортом на территории района по регулируемым тарифам перенести в муниципальную программу «Развитие транспортной системы на территории Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 годы» утвердить сумму на 2018 год в размере 7 600,0 тыс. рублей в соответствии с первоначальными расчетами обеспечения на I, II квартал 2018 года;

· субсидию предприятиям, осуществляющим перевозку пассажиров и грузов водным транспортом на территории района по регулируемым тарифам перенести в муниципальную программу «Развитие транспортной системы на территории Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 годы» утвердить сумму на 2018 год в размере 1 620,0 тыс. рублей;

· мероприятие содержание транспортной инфраструктуры перенести в муниципальную программу «Развитие транспортной системы на территории Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 годы» сумму 7 319,0 тыс. рублей на 2019 – 2020 годы исключить;

· по мероприятию «Совершенствование и обеспечение работы системы дополнительного профессионального образования муниципальных служащих и лиц, включенных в кадровый резерв Ханты-Мансийского района» сумму 641,7 тыс. рублей исключить.
2. по муниципальной программе «Развитие информационного общества Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 годы»

· по мероприятию «Обеспечение бесплатной подписки на газету «Наш район» для жителей Ханты-Мансийского района, относящихся к льготным категориям населения сумму 1 552,7 тыс. рублей на 2018 год исключить с восстановлением в III квартале 2018 года.
Срок: в соответствии с действующими НПА.
Председатель                                                                                      Минулин К.Р.
Секретарь                                                                                        Мясников А.Ю.
