В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» на территории Ханты-Мансийского района реализуется муниципальная программа «Об утверждении муниципальной программы «Улучшение жилищных условий жителей Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 годы».
В рамках программы в 2014 году:
Приобретено  131 жилое помещение на территории Ханты-Мансийского района: п. Красноленинский (14 квартир), п. Сибирский (32 квартиры), п. Кедровый (8 квартир), п. Кирпичный (4 квартиры), п. Выкатной( 3 квартиры), с. Цингалы (8 квартир), с. Селиярово (6 квартир), с. Нялинское (6 квартир), д. Ярки (17 квартир), д. Шапша (2 квартиры), с. Зенково (1 квартира), п. Луговской (18 квартир), с. Тюли (7 квартир), с. Кышик (4 квартиры), п. Выкатной ( 1 квартира). Всего на приобретение жилья потрачено 392 483 тыс. рублей из них 317 223,3 тыс. рублей из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и 75 259,7 тыс. рублей из бюджета Ханты-Мансийского района. 
Также проходила реализация мероприятие «Предоставление субсидий молодым семьям на строительство жилых помещений в Ханты-Мансийском районе». В 2014 году шести семьям произведена выплата первой части субсидий на строительство жилых помещений. Двум семьям произведен окончательный расчет по субсидиям. Всего по мероприятию освоено 5,9 млн. рублей. В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы» поставлены на учет 2 семьи, 5 семья выданы свидетельства на право получения социальной выплаты.
Кроме того, в 2014 году:
· на основании договора найма служебного жилого помещения предоставлено 35 квартир;
· на основании найма жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей предоставлено 5 квартир;
· по договору социального найма предоставлена 1 квартира.
В рамках программы в 2015 году:
Приобретено 129 жилых помещений на территории Ханты-Мансийского района: п. Горноправдинск (22 квартиры), с. Реполово (9 квартир), п. Сибирский (24 квартиры), п. Кедровый (6 квартир), п. Кирпичный (4 квартиры), с. Цингалы (2 квартиры), с. Селиярово (20 квартир), д. Ярки (7 квартир), с. Согом (10 квартир), с. Зенково (2 квартиры), п. Луговской (14 квартир), с. Тюли (1 квартира), с. Кышик (4 квартиры), п. Выкатной (4 квартиры).
Всего на приобретение жилья потрачено 375 313,6 тыс. рублей из них 324 318,8 тыс. рублей из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и 50 994,8 тыс. рублей из бюджета Ханты-Мансийского района. 
В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы» 4 семьям предоставлены социальные выплаты.
За счет субвенций из федерального бюджета для категорий граждан, установленным федеральными законами от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах» и от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», предоставлена субсидия 1 заявителю (инвалиду I гр.) на приобретение жилого помещения.
Кроме того, в 2015 году:
· на основании договора найма служебного жилого помещения предоставлено 57 квартир;
· на основании найма жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей предоставлено 3 квартиры;
· по договору социального найма предоставлена 1 квартира.

В рамках программы в 2016 году:
Приобретено 84 жилых помещений на территории Ханты-Мансийского района: с. Нялинское (8 квартир), п. Красноленинский (11 квартир), д. Шапша (11 квартир), д. Белогорье (3 квартиры), п. Кирпичный (12 квартир), п. Бобровский (8 квартир), п. Луговской (23 квартиры), с. Кышик (8 квартир).
Всего на приобретение жилья потрачено 270 389,9 тыс. рублей из них 240 647,0 тыс. рублей из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и 29 742,9 тыс. рублей из бюджета Ханты-Мансийского района. 
Также проходила реализация мероприятия «Предоставление субсидий молодым семьям на строительство жилых помещений в Ханты-Мансийском районе». В 2016 году одной молодой семье произведен окончательный расчет по субсидии.
За счет субвенций из федерального бюджета для категорий граждан, установленным федеральными законами  от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах» и от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», предоставлена субсидия 1 заявителю (инвалиду с детства) на приобретение жилого помещения.
Кроме того, в 2016 году:
· на основании договора найма служебного жилого помещения предоставлено 36 квартир;
· для предоставления по найму жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей приобретено 9 квартир.

Целевые показатели 
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	Факт на 01.01.15 года
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	Количество приобретенных жилых помещений для предоставления нуждающимся гражданам, единиц
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