П Р О Т О К О Л 
заседания общественного совета по вопросам закупок для муниципальных нужд, бюджетной политики и бюджетного процесса при администрации Ханты-Мансийского района (далее Общественный совет) по проекту решения Думы Ханты-Мансийского района «Об отчете об исполнении бюджета Ханты-Мансийского района за 2017 год»
18 апреля 2018 г.
(заседание проводилось 

в форме заочного обсуждения)
Рассмотрев проект решения Думы Ханты-Мансийского района «Об отчете об исполнении бюджета Ханты-Мансийского района за 2017 год» и дополнительные материалы предложения и замечания у Общественного совета отсутствуют.
Проект с информационным сообщением и постановлением от 04.04.2018 № 16-пг «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Ханты-Мансийского района «Об отчете об исполнении бюджета Ханты-Мансийского района за 2017 год» опубликованы 5 апреля 2018 года  в газете «Наш район» № 13 (807) и размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Публичные слушания» 18.04.2018.
Размещение и опубликование проекта муниципального правового акта соответствует решению Думы Ханты-Мансийского района от 23.03.2018 № 258 «О внесении изменений в решение Думы Ханты-Мансийского района от 17.03.2017 № 104 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в Ханты-Мансийском районе».

Решили принять к сведению информацию об исполнении бюджета Ханты-Мансийского района за 2017 год.

Считать общественные слушания по Отчету об исполнении бюджета Ханты-Мансийского района за 2017 год состоявшимися.

Председатель 

общественного совета                                                           Н.Ф.Кривошапова
Член общественного совета                                                       З.В.Цыганкова

Член общественного совета                                                       И.А.Ведерникова

Член общественного совета                                                       Л.А.Овчерюкова
