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Уважаемый Владислав Гильманович!
ОНД по г. Ханты-Мансийску и району УНД и ПР Главного управления руководствуясь ст. 26 Федерального Закона РФ от 21.12.94 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» просит Вас разместить на сайте муниципального образования и в печатном издании «Наш район» сведения о мерах пожарной безопасности в лесах.

 «С началом весеннее-летнего периода ежегодно наблюдается негативная динамика развития обстановки с пожарами и последствиями от них. Основным виновником лесных пожаров является человек - его небрежность и халатность при пользовании в лесу огнем. Рост количества пожаров происходит в связи с палом сухой травы на сельскохозяйственных угодьях, на приусадебных и дачных участках по причинам, связанным с применением открытого огня. Кроме того, как показывает анализ,  в это время значительно возрастает угроза возникновения пожаров в местах отдыха граждан. Часто можно видеть, насколько завален лес бутылками и осколками стекла. В солнечную погоду эти осколки фокусируют солнечные лучи как зажигательные линзы. Не полностью потушенный костер в лесу служит причиной пожара. 
Во избежание массовых лесных пожаров и пожаров в местах отдыха отдел надзорной деятельности по г. Ханты-Мансийску и  району напоминает о правилах поведения в лесах. 
ВНИМАНИЕ! 

В ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД ЗАПРЕЩЕНО РАЗВЕДЕНИЕ КОСТРОВ И СЖИГАНИЕ СУХОЙ ТРАВЫ, МУСОРА ВНЕ СПЕЦИАЛЬНЫХ

 ОТВЕДЕННЫХ МЕСТ!
ВОЗДЕРЖИТЕСЬ ОТ ПОСЕЩЕНИЯ ЛЕСА!

ЕСЛИ ВСЕ-ТАКИ ВЫ ОКАЗАЛИСЬ В ЛЕСУ, СОБЛЮЛДАЙТЕ СЛЕДУЮЩИЕ ПРАВИЛА:

В пожароопасный период в лесу категорически запрещается:
· разводить костры, использовать мангалы, другие приспособления для приготовления пищи;

· курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горячую золу; 

· стрелять из оружия, использовать пиротехнические изделия; 

· оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал; 

· заправлять топливом баки работающих двигателей внутреннего сгорания, выводить для работы технику с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых топливом;

· оставлять на освещенной солнцем лесной поляне бутылки, осколки стекла, другой мусор;

· выжигать траву, а также стерню на полях.

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность. 

Соблюдение таких не сложных правил пожарной безопасности предотвратит возникновение пожаров и сохранит вам и вашим близким не только имущество, но и человеческую жизнь».
С уважением, 

Заместитель начальника отдела                              п/п                            А.В. Рязанцев
Полозова Е.В.
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