Заявки на подключение принимают газораспределительные организации муниципальное предприятие «ЖЭК-3», АО «Газпром газораспределение Север». Для подачи заявки на техническое присоединение к газораспределительной сети понадобятся копии следующих документов: 
-    паспорт собственника (разворот 1,2 стр., прописка);
- правоустанавливающие документы на земельный участок и индивидуальный жилой дом (выписка из ЕГРН, свидетельство права собственности);
-    технический план индивидуального жилого дома;
-    ИНН, СНИЛС, контактные данные заявителя.
Документы можно предоставить лично в газораспределительную организацию, через сайт единого оператора газификации Российской Федерации (https://connectgas.ru/), направить на электронную почту (mp-zhehk-3@yandex.ru, kaa-dsa@hmrn.ru)
Стоимость подключения, согласно приказу Региональной службы по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 14 декабря 2021 года № 133-нп, составляет 29 461 (руб. с учетом НДС). Внутри границ земельного участка работы по строительству сети газораспределения обязан обеспечить заявитель. Стоимость работ внутри участка и дома зависит от объема этих работ: протяженности, способа прокладки газопровода, от выбранного газового оборудования. Все это приобретает и устанавливает за свой счет потребитель, заключив с газораспределительной организацией (ГРО) договор подряда. При этом у отдельных категорий граждан есть возможность возместить эти расходы на сумму до 100 000 руб. Решение о подключении домовладения к газу каждый собственник принимает самостоятельно. 
Все вопросы о технологическом присоединении, подачи заявок можно задать по телефону: 
Департамент строительства, архитектуры и ЖКХ администрации района - 8 (3467) 332-476 (доб. 311);
МП «ЖЭК-3» - 8 (3467) 958-008 (доб. 44)
[bookmark: _GoBack]АО «Газпром газораспределение Север» - 8 (3452) 631-700.
