Информация о переходе на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами на территории Ханты-Мансийского района


В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», вводится новая система обращения с твердыми коммунальными отходами, при которой обращение с твердыми коммунальными отходами осуществляется по договорам с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами.
Между Департаментом промышленности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и акционерным обществом «Югра-Экология» заключено Соглашение об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Ханты-Мансийского района от 02.04.2018  №25.
В соответствии с пунктом 8.2  раздела 8 Соглашения об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами от 02.04.2018 №25, Региональный оператор обязан приступить к исполнению обязательств по Соглашению в полном объеме не позднее 01.10.2018.
По договору на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами региональный оператор обязуется принимать твердые коммунальные отходы в объеме и в месте, которые определены в настоящем договоре, и обеспечивать их сбор, транспортирование, обработку, обезвреживание, захоронение в соответствии с законодательством Российской Федерации, а потребитель обязуется оплачивать услуги регионального оператора по цене, определенной в пределах утвержденного в установленном порядке единого тарифа на услугу регионального оператора.
Обязанность по внесению платы за коммунальную услугу по обращению с ТКО наступает со дня вступления в силу нормативного правового акта об утверждении единого тарифа на услугу по обращению с ТКО на территории Ханты-Мансийского района.
В настоящее время определены сроки реализации этапов перехода услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами из жилищной в коммунальную:
[bookmark: _GoBack]-заключение договоров с потребителем – 01.10.2018;
-переход из жилищной услуги в коммунальную – 01.10.2018;
-направление платежного документа потребителю – 01.11.2018.
Федеральным законом от 31.12.2017 №503-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», с 01.01.2019 к полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов в области обращения с твердыми коммунальными отходами будет отнесено:
-создание и содержание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, за исключением установленных законодательством Российской Федерации случаев, когда такая обязанность лежит на других лицах;
-определение схемы размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведение реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов;
-организация экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами.
Основным целевым ориентиром является достижение перспективных показателей в обращении с твердыми коммунальными отходами за счет:
-внедрения раздельного сбора твёрдых коммунальных отходов;
-введение малого селективного сбора (до 2020 года);
-переход на полный селективный сбор (до 2030 года).
Распоряжением Правительства Российской Федерации от 25.01.2018 №84-р утверждена Стратегия развития промышленности по обработке, утилизации и обезвреживанию отходов производства и потребления на период до 2030 года.
Стратегия направлена на формирование и перспективное развитие новой отрасли промышленности по обработке, утилизации и обезвреживанию отходов, объединяющей в своей инфраструктуре:
· хозяйствующие субъекты, реализующие деятельность по созданию, производству и выпуску техники, технологий, установок, оборудования для обработки, утилизации и обезвреживания отходов;
· научно-исследовательские, опытно-конструкторские организации, учреждения, занятые в сфере разработки инновационных технологий ресурсосбережения, обработки, утилизации и обезвреживания отходов;
· хозяйствующие субъекты одной или нескольких отраслей экономики, осуществляющие деятельность в области обработки, утилизации и обезвреживания отходов, производства продукции из вторичного сырья.
Стратегия развития отходоперерабатывающей отрасли направлена на развитие Экотехнопарков, как ключевого элемента Стратегии.
Экотехнопарк – объединенная взаимозависимыми материальными потоками, информационными, организационными и другими связями совокупность объектов, целью которых является производство продукции из отходов и (или) вторичных ресурсов, эффективное использование ресурсов и снижение вреда окружающей среде.
· Цель: создание условий и реализация минимизации полигонного захоронения.
· На базе экотехнопарка реализуются функции и технологические операции:
· Объекты по обработке отходов;
· Объекты по утилизации отходов;
· Объекты по обезвреживанию отходов, в том числе с генерацией электроэнергии и тепла;
· Проведение НИОКР;
· Производство продукции из отходов и (или) вторичных ресурсов.
С 1 января 2018 года вступило в силу распоряжение Правительства РФ от 25.07.2017 №1589-р «Об утверждении перечня
видов отходов производства и потребления, в состав которых входят полезные компоненты, захоронение которых запрещается». 
С 01.01.2019 запрещается захоронение отходов бумаги, картона, полиэтилена, полиэтиленовой упаковки, стекла и стеклянной тары.
Постановление разработано в целях реализации пункта 8 статьи 12 Федерального закона № 89-ФЗ, который гласит: «Захоронение отходов, в состав которых входят полезные компоненты, подлежащие утилизации, запрещается. Перечень видов отходов, в состав которых входят полезные компоненты, захоронение которых запрещается, устанавливается Правительством Российской Федерации» 
Актуальная информация о деятельности Регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами размещена:
-на официальном сайте акционерного общества «Югра-Экология» (http://yugra-ecology.ru/), телефон: + 7 (982) 595 18 82, е-mail: info@yugra-ecology.ru.
-на официальном сайте Департамента промышленности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в разделе «Реформа обращения с твердыми коммунальными отходами», в социальных сетях «ВКонтакте» в открытой группе «Реформа обращения с ТКО в Югре» (https://vk.com/club154246094).  
