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        Муниципальное казенное учреждение Ханты-Мансийского района «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию муниципальных образовательных учреждений Ханты-Мансийского района»   создано    в      целях       эффективной       организации бухгалтерского и   налогового    учета    в   муниципальных  образовательных  учреждениях Ханты-Мансийского района (далее – обслуживаемые организации), минимизации управленческих затрат по осуществлению учетных и отчетных процедур, повышения эффективности использования бюджетных средств, обеспечения достоверного учета имущества и обязательств публичного правового образования. 

       Для достижения указанных целей муниципальное казенное учреждение Ханты-Мансийского района «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию муниципальных образовательных учреждений Ханты-Мансийского района»    осуществляет следующую деятельность:

1. Деятельность в области бухгалтерского и налогового учета.

Деятельность осуществляется на основе договорных отношений с обслуживаемыми учреждениями. 

В целях полноценного осуществления указанной деятельности Учреждение:

Деятельность осуществляется на основе договорных отношений с обслуживаемыми учреждениями.

В целях полноценного осуществления указанной деятельности Учреждение:

     осуществляет ведение бухгалтерского и налогового учёта финансовохо зяйственной деятельности;

    осуществляет подготовку, составление бухгалтерской, финансовой, налоговой, статистической отчетности и предоставление ее в Федеральную налоговую службу, внебюджетные фонды, органы статистики, главному распорядителю бюджетных средств в порядке и сроки, установленные действующим законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами;

     осуществляет подготовку и составление бюджетных смет обслуживаемых учреждений;

     осуществляет предварительный контроль над соответствием заключаемых договоров (контрактов) объемам ассигнований, своевременным и правильным оформлением первичных учетных документов и законностью совершаемых операций;

     осуществляет систематический анализ финансово-хозяйственной деятельности обслуживаемых учреждений;

     производит начисление и выплату заработной платы работникам обслуживаемых учреждений в установленные сроки, а также других выплат, связанных с предоставлением социальных гарантий;

осуществляет начисление и выплаты компенсации родителям части родительской платы за содержание детей в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования;

     осуществляет контроль над расходованием бюджетных средств в соответствии с целевым назначением по доведенным лимитам бюджетных обязательств, бюджетным сметам, планам финансово-хозяйственной деятельности;

принимает участие в выездных проверочных мероприятиях;

     осуществляет экономический анализ исполнения бюджета в пределах установленной компетенции, подготовку информации об исполнении бюджета и доведение ее до руководителей обслуживаемых учреждений для принятия оперативных решений;

    оказывает содействие в получении и оказании методической помощи муниципальным образовательным учреждениям Ханты-Мансийского района, ведущим бухгалтерский учет самостоятельно;

осуществляет консультирование руководителей и бухгалтеров обслуживаемых учреждений по вопросам налогообложения, бухгалтерского учета и отчетности;

ведет работу по комплектованию, хранению, учету и использованию архивных документов и архивов информационных баз данных, образовавшихся в процессе деятельности Учреждения, в соответствии с нормативными правовыми актами;

ведет делопроизводство в соответствии с инструкцией и иными правовыми актами;

представляет интересы обслуживаемых учреждений по доверенности в различных организациях (в Федеральной налоговой службе, отделении    Пенсионного фонда Российской Федерации, и пр.);

осуществляет иные функции в области бухгалтерского учета, предусмотренные действующим законодательством.

    формирование и размещение муниципального заказа в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и в порядке, установленном нормативными правовыми актами администрации Ханты-Мансийского района.

     исполняет отдельные функции заказчика, возложенные на обслуживаемые организации Федеральным законом № 44-ФЗ 05.04.2013 ≪О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд≫.

     исполняет функции уполномоченного учреждения по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для обслуживаемых организаций, за исключением учреждений, осуществляющих полномочия по закупкам самостоятельно, в условиях централизованных закупок, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и в порядке, установленном нормативными правовыми актами администрации Ханты- Мансийского района.
 Юридический адрес: 628007, Тюменская область,  Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Чехова д. 68 
Фактический адрес: 628007,  г. Ханты-Мансийск, ул. Чехова д. 68 
Телефон/факс: приемная 8 (3467)  32-74-76 
E-mail: cbedu@hmrn.ru 
Сайт: edu.hmrn.ru 

