Информационная справка
о реализации Комплексного плана мероприятий по профилактике детского алкоголизма, наркомании и табакокурения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2012 – 2013 годы
в 2013 году
«Болезнь легче предупредить, чем лечить» - это золотое правило медицины приобретает особое значение, когда речь идет о вредных привычках детей, молодежи (табакокурение, алкоголизм и наркомания).

Учитывая актуальность проблемы, в целях формирования целостной профилактической системы, распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 2 декабря 2011 года № 683-рп утвержден Комплексный план мероприятий по профилактике детского алкоголизма, наркомании и табакокурения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2012 – 2013 годы (далее – Комплексный план).
В 2012 - 2013 годах мероприятия Комплексного плана реализованы в полном объеме (информация прилагается),что позволило достичь положительной тенденции по отдельным показателям.

В периодреализации Комплексного плана существенно снизилосьчисло несовершеннолетних, зарегистрированных с диагнозом «алкоголизм» в возрасте от 15 до 17 лет (9 месяцев: 2013 года – 5, 2012 года – 8,2011 года – 10), при этом лиц в возрасте до 14 лет по данным показателям не зарегистрировано.
Сократилось количество несовершеннолетних с диагнозом «наркомания»в возрасте от 15 до 17 лет (9 месяцев: 2013 года – 1, 2011 года – 2), в возрасте до 14 лет лиц не зарегистрировано.
Также снизилось количество несовершеннолетних, зарегистрированных с диагнозом «потребление алкоголя с вредными последствиями»:
- в возрасте от 0 до 14 лет (9 месяцев 2013 года – 16 человек, 2012 года – 31, 2011 года – 38);

- в возрасте от 15 до 17 лет (9 месяцев 2013 года – 111человек, 2012 года – 136, 2011 года - 187).

Уменьшилось количествоправонарушений, совершенных несовершеннолетними:

- в связи с немедицинским потреблением наркотических средств, психотропных веществс 33 (9 месяцев 2012 года) до 26 (9 месяцев 2013 года);

- в связи с распитием спиртных напитков и появлением в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения с 753 (9 месяцев 2012 года) до 331 (9 месяцев 2013 года);

Сократилось число преступлений, совершенныхподростками в состоянии алкогольного опьянения с92 (9 месяцев 2012 года) до 80 (9 месяцев 2013 года).

Несмотря на то, что в молодежной среде курение является своего рода символом «вредных привычек», употребление слабоалкогольных напитков и коктейлей, пива, энергетических напитков к числу«вредных привычек»подростки не относят(по данным социологического опроса, проведенного в 2012 году).
Анализ статистических данных по заболеваниямподростков, связанным с употреблением алкоголя, констатирует, что предупреждение интереса детей к курению и спиртным напиткам, позволит не допустить их приобщение к потреблению наркотиков. 

В последние годыпоявились новыепсихоактивные вещества,имеющие сложную химическую структуру и относящиеся к наркотикам группы JWH, так называемые синтетические наркотические, которыесущественно влияют на общуюнаркоситуацию.Проблема распространения синтетических наркотиков - это новый вызов мировому сообществу.
Эти вещества оказывают негативное воздействие на центральную нервную систему, жизненные процессы в организме, изменяют психо-эмоциональный статус, вызывают психическую зависимость.
Данные виды наркотиковприобретают популярность среди различных слоев населения округа,в наркосреду попадают несовершеннолетние и молодёжь. Не меньший вред наносит и общее снижение духовности в молодёжной среде, и плохо скрытая пропаганда алко, табако и наркокультуры в средствах массовой информации и сети Интернет.
За последнее время участились случаи незаконного оборота так называемых «курительных смесей», которые приобрели популярность среди несовершеннолетних как «легкие наркотики».Причинами этого являются, в первую очередь, доступность таких веществ.В 99% случаев употреблять курительные смеси начинают те, кто уже курит сигареты.
К сожалению, вместе с увеличением распространения и потребления таких психоактивных веществ, растет и число наркопреступлений с участием подростков. Так, за 9 месяцев 2013 года сотрудниками органов внутренних дел автономного округа выявлено в 14 раз больше преступлений, совершенных несовершеннолетними в сфере незаконного оборота наркотиков, чем в аналогичном периоде прошлого года (9 месяцев: 2013 года – 43 преступления, 2012 – 3).
На уровне 2011 года остается число несовершеннолетних в возрасте от 15 до 17 лет с впервые в жизни установленным диагнозом «наркомания» (9 месяцев: 2013 года – 1, 2011 года – 1), в возрасте до 14 лет – лиц не зарегистрировано.
Увеличилось количество несовершеннолетнихв возрасте от 15 до 17 лет,зарегистрированных с диагнозом «потребление наркотических средств и психотропных веществ с вредными последствиями» с 20 (9 месяцев 2011 года) до 29 (9 месяцев 2013 года), при этом среди лиц в возрасте до 14 лет произошло снижение с 2 (9 месяцев 2011 года) до 1 (9 месяцев 2013 года).
По данным социологического опроса, проведенного в 2012 году среди подросков, проживающих в городах и поселках автономного округа, в Югре не хватает для полноценного отдыха парков и «зеленых» зон; торгово-развлекательных комплексов; кинотеатров; новых спортивных клубов и площадок, в том числе для непрофессиональных занятий и занятий «уличными» видами спорта.
Подводя итоги проделанной работы в период действия Комплексного плана необходимо:
- усилить системную профилактическую работу, не изменяя ее качества;

- в числе приоритетных задач определить снижение спроса на табачные изделия, спиртные напитки и наркотики;
- расширять возможности для занятий молодежи спортом и творчеством;
- активнее использовать в профилактике наркомании и других зависимостей современные средства коммуникации, популярные у молодежи, в первую очередь Интернет;

- при проведении профилактических акций, активизировать привлечениек совместной работе потенциалаволонтерского движения и некоммерческих общественных организаций;
- использовать в работе международный опыт по ведению оптимистической профилактики, направленной на становление у подрастающего поколения здорового образа жизни,определение и достижение конкретной жизненной цели;

- разработать на предстоящий период2014-2016 годов план мероприятий по формированию установок здорового образа жизни в детской и молодежной среде с учетом мероприятий вновь принятыхгосударственных программ автономного округа.
