Пояснительная записка
к отчету о результатах контрольной деятельности контрольно-ревизионного управления администрации Ханты-Мансийского района за 2020 год

Контрольно-ревизионное управление администрации Ханты-Мансийского района (далее – Управление) является структурным органом администрации Ханты-Мансийского района, осуществляющим функции по внутреннему муниципальному финансовому контролю. Штатная численность Управления составляет 3 человека, в том числе 1 начальник управления и 2 консультанта. 
В 2020 году одним сотрудником Управления пройдены курсы повышения квалификации по программе «Вопросы организации государственного (муниципального) финансового контроля в рамках полномочий органов публичной власти». Для проведения своей деятельности Управление снабжено всеми необходимыми материальными и техническими ресурсами. Объем  бюджетных средств, затраченных на содержание контрольно-ревизионного управления составил 5 898 875,81 руб.. Расходы, связанные с привлечением для проведения контрольных мероприятий специалистов иных организаций, независимых экспертов не осуществлялись. 
Контрольная деятельность в 2020 году осуществлялась в соответствии планом контрольных мероприятий. План контрольных мероприятий             на 2020 год, утвержденный распоряжением администрации Ханты-Мансийского района от 28.11.2019 № 1177-р, выполнен на 100,0%. 
Всего проведено 9 плановых контрольных мероприятия в отношении учреждений и организаций, финансируемых из бюджета Ханты-Мансийского района, в том числе:
проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Ханты-Мансийского района при расходовании межбюджетных трансфертов, полученных                       из бюджета Ханты-Мансийского района, в отношении администрации сельского поселения Нялинское;
проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Ханты-Мансийского района, регулирующих деятельность муниципальных учреждений                   Ханты-Мансийского района в отношении двух учреждений: муниципального казенного учреждения Ханты-Мансийского района «Управление гражданской защиты» и муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Ханты-Мансийского района «Детский сад «Березка» п. Горноправдинск»;
проверка соблюдения установленного в Ханты-Мансийском районе порядка формирования муниципального задания и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении двух муниципальных учреждений: муниципального бюджетного учреждения Ханты-Мансийского района «Досуговый центр «Имитуй» и муниципального автономного учреждения «Организационно-методический центр»;
проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Ханты-Мансийского района в ходе реализации мероприятия «Благоустройство дворовых                          и общественных территорий населенных пунктов Ханты-Мансийского района» («Строительство сквера в с. Елизарово Ханты-Мансийского района») муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Развитие и модернизация жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском районе                                   на 2019-2024 годы» в отношении муниципального казенного учреждения Ханты-Мансийского района «Управление капитального строительства и ремонта»;
проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд, выполняющихся в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Закона 44-ФЗ, в отношении четырех муниципальных заказчиков: муниципального казенного общеобразовательного учреждения Ханты-Мансийского района «Средняя общеобразовательная школа п. Красноленинский», муниципального казенного общеобразовательного учреждения Ханты-Мансийского района «Средняя общеобразовательная школа с.Цингалы», муниципального казенного общеобразовательного учреждения Ханты-Мансийского района «Средняя общеобразовательная школа с. Селиярово», муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения Ханты-Мансийского района «Детский сад «Светлячок» д.Шапша»;
проверка осуществления закупок для обеспечения муниципальных нужд, выполняющихся в соответствии с законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг на основании соглашений                   о передаче сельскими поселениями осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения администрации Ханты-Мансийского района в отношении двух заказчиков: муниципального казенного учреждения культуры «Сельский дом культуры                                         п. Красноленинский» и администрации сельского поселения Селиярово.
По результатам контрольных мероприятий объектам контроля направлены 4 представления и 2 предписания для рассмотрения и принятия мер по устранению и недопущению указанных в них нарушений и недостатков.
Объем проверенных средств при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля составил 243 692 106,17 руб..
Сумма выявленных бюджетных нарушений при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля, заявленная                                к возмещению составила – 1 826 954,63 руб., в том числе по видам нарушений:
возмещение расходов, связанных со служебной командировкой – 0,03%;
расходы, связанные с выплатой заработной платы работникам – 0,22%;
иное (неправомерная оплата услуг, оказываемых Поставщиком услуг                   в рамках системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей; необоснованная приемка и оплата выполненных работ,                 не предусмотренных условиями заключенного контракта, необходимость                     и целесообразность выполнения дополнительных работ документально                       не подтверждена, что повлекло за собой неправомерное расходование бюджетных средств) – 99,75%.
В 2020 году по результатам контрольных мероприятий поступило                       в качестве возмещения средств в бюджет Ханты-Мансийского района 2 009 783,32 руб., в том числе 184 665,18 руб. – по итогам ранее проведенных в 2019 году контрольных мероприятий. А также, начислено и выплачено                       в пользу работников – 1 836,49 руб..
	Жалобы и исковые заявления на решения контрольно-ревизионного управления, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.
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