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Настоящим комитет по финансам администрации Ханты-Мансийского района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта 


Регулирующий орган: комитет по финансам администрации Ханты-Мансийского района.

Период проведения публичных консультаций: 
22.09.2022 – 24.10.2022 
Способ направления ответов: 
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется                    в форме электронного документа по электронной почте на адрес: harisovarv@hmrn.ru или                       в форме документа на бумажном носителе по адресу: 628002, г. Ханты-Мансийск,                           ул. Гагарина, д.214, кабинет 219. 

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
Харисова Рада Вячеславовна, начальник управления доходов. налоговой политики комитета по финансам администрации Ханты-Мансийского района, 8(3467) 35-28-57.
	Постановление администрации Ханты-Мансийского района от 25.01.2008 № 7  
«Об утверждении порядка предоставления муниципальных гарантий Ханты-Мансийского района». 
В целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета Ханты-Мансийского района, комитетом по финансам администрации Ханты-Мансийского района в соответствии с пунктами 3.12, 4.3 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Ханты-Мансийского района, экспертизы и оценки фактического воздействия принятых администрацией Ханты-Мансийского района муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и  инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 28.03.2017 №73 «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, подготавливаемых администрацией Ханты-Мансийского района, экспертизы и оценки фактического воздействия принятых администрацией Ханты-Мансийского района муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», проводит публичные консультации. 
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.

	Приложение: муниципальный нормативный правовой акт  - постановление администрации Ханты-Мансийского района от 25.01.2008 № 7 «Об утверждении порядка предоставления муниципальных гарантий Ханты-Мансийского района», опросный лист (факультативно).



