13 июля в поселке Луговской для предпринимателей района 

состоялся обучающий семинар

Тема проведенного семинара – «Проведение оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности».

Семинар организован администрацией Ханты-Мансийского района совместно с муниципальным автономным учреждением «Организационно-методический центр» для повышения компетенции и мобилизации участия в процессе оценки регулирующего воздействия (ОРВ) широкого круга предпринимателей.

Руководитель организационно-методического центра Любовь Шишонкова и специалист-эксперт экономической политики Татьяна Кузнецова рассказали присутствующим, что такое ОРВ, и, чем это мероприятие важно для предпринимателей, каким образом можно поучаствовать в формировании регионального и муниципального законодательства в сфере ведения бизнеса. Объяснили, что ОРВ – это механизм предотвращения принятия неэффективных для бизнеса решений государства.

Вопросы слушателей носили преимущественно прикладной характер, и затрагивали особенности оценки конкретных проектов актов, которые проходят оценку регулирующего воздействия в настоящее время.

