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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие агропромышленного комплекса и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского района на 2018-2020 годы»

Программа «Комплексное развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского района и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского района на 2018-2020 годы» (далее-Программа) разработана в соответствии с протоколом заседания бюджетной комиссии при главе Ханты-Мансийского района от 30.06.2017 № 7/17, с целью создания условий для устойчивого развития агропромышленного комплекса и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, направленных на создание дополнительных рабочих мест, путем развития производства сельскохозяйственной продукции, рыбодобычи и рыбопеработки, заготовки и переработки продукции традиционной хозяйственной деятельности, организации обрабатывающих производств, повышения конкурентоспособности продукции, производимой на территории Ханты-Мансийского района
Достижение поставленной цели будет реализовываться за счет решения следующих задач:

1. Поддержка сельскохозяйственного производства;
2. Поддержка традиционных видов хозяйственной деятельности;
3. Создание условий устойчивого развития сельских территорий;
4. Защита населения от болезней, общих для человека и животных.
Решение задач предполагается осуществить посредством реализации финансовых мероприятий, рассчитанных на оказание финансовой поддержки сельскохозяйственным кооперативам, крестьянским (фермерским) хозяйствам, национальным общинам и предприятиям, зарегистрированным и осуществляющим деятельность на территории Ханты-Мансийского района.
Финансирование мероприятий Программы на 2018-2020 годы запланировано за счет средств бюджета района и бюджета автономного округа. Средства местного бюджета предполагается направить на выполнение задачи по защите населения от болезней, общих для человека и животных в части предоставления субсидий предприятиям, осуществляющим отлов, транспортировку, учет, содержание, умерщвление, утилизацию безнадзорных и бродячих животных на территории Ханты-Мансийского района.
Средства бюджета автономного округа будут направлены на предоставление государственной поддержки в рамках исполнения органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства (предоставление субсидий на производство и реализацию продукции  животноводства, растениеводства, рыболовства, развитие материально- технической базы, заготовка дикоросов) и развития традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера (осуществление государственной поддержки юридическим и физическим лицам из числа коренных малочисленных народов Севера, осуществляющих традиционную хозяйственную деятельность, на обустройство земельных участков территорий традиционного природопользования, территорий (акваторий), предназначенных для пользования объектами животного мира, водными, биологическими ресурсами, на приобретение материально-технических средств, на приобретение северных оленей, субсидирование продукции традиционной хозяйственной деятельности (пушнина, мясо диких животных, боровой дичи).
По итогам реализации Программы к 2020 году планируется достижение следующих показателей эффективности:

Достижение социальной эффективности планируется за счет:

- увеличения в 1,1 раза количества рабочих мест в отрасли сельского хозяйства и доведения его до 400 человек;
- увеличения количества национальных общин на 2 единицы (оценка 2017 год – 40 единиц);
- увеличение количества пользователей территориями традиционного природопользования на 12 человек (оценка 2017 года- 303 человека).

Достижение экономической эффективности планируется за счет увеличения:
- поголовья крупного рогатого скота на 7,4 % и доведения его количества до 2900 голов (оценка 2017 год – 2 700 голов);
- производства молока на 0,5% и доведения его объема до 6130 тонн (оценка 2017 год – 6 100 тонн);

- производства мяса на 5,2 % и доведения его объема до 1000 тонн (оценка 2017 год – 950 тонн);

- объема  валовой продукции сельского хозяйства на 10 тыс. человек населения на 6,6 % и доведения его до уровня 800 тыс. рублей (оценка 2017 года – 750,0 тыс. рублей).
Проект постановления размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественные обсуждения».

С целью проведения антикоррупционной экспертизы, Проект постановления после согласования будет размещен на официальном сайте администрации района hmrn.ru в разделе «Документы» - «Нормативно-правовые акты администрации района» - «Антикоррупционная экспертиза».

Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальной сайте администрации района.

На основании вышеизложенного просим согласовать Проект постановления.

Приложение: 25 л. в 1 экз.

Председатель комитета                                                             
    Н.Н.Конева
Исполнитель:
начальник отдела сельского хозяйства

комитета экономической политики
Хозяинова Татьяна Ивановна, 

тел.35-28-79
