Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы
муниципального нормативного правового акта

Настоящим Комитет экономической политики администрации Ханты-Мансийского района                                                                                                                                               .
(наименование органа администрации района – регулирующего органа)
уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта



Орган, осуществляющий экспертизу муниципальных нормативных правовых актов: Комитет экономической политики администрации Ханты-Мансийского района
(наименование регулирующего органа)

Период проведения публичных консультаций:
«13».«02».«2017»–«13».«03».«2017»
  (не менее 30 календарных дней)

Способ направления ответов:
[bookmark: _GoBack]Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: _ot@hmrn.ru                                                                                                              .
(адрес электронной почты ответственного работника)
или в форме документа на бумажном носителе по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, д. 214, каб. 207                                                                                                               .
(почтовый адрес)

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
Кузнецова Татьяна Владимировна, специалист эксперт отдела труда, предпринимательства и потребительского рынка комитета экономической политики администрации Ханты-Мансийского района, тел. (3467) 352-856                                                                                    .
(фамилия, имя, отчество, должность ответственного лица, контактный телефон)
Распоряжение администрации Ханты-Мансийского района от 28.05.2015 № 601 «О разработке инвестиционного паспорта Ханты-Мансийского района».                                             . 
(наименование муниципального нормативного правового акта)


	утверждает форму инвестиционного паспорта Ханты-Мансийского района, перечень исполнителей, ответственных за предоставление информации по разделам Паспорта.
(краткое описание осуществляемого регулирования)
В целях выявления в прилагаемом муниципальном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, Комитет экономической политики администрации Ханты-Мансийского района                                                                                                     .
(наименование регулирующего органа)
в соответствии с пунктами 3.12, 4.3 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Ханты-Мансийского района, экспертизы и оценки фактического воздействия принятых администрацией Ханты-Мансийского района муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и  инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 24.12.2015 № 320, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.


	Приложение: муниципальный нормативный правовой акт, опросный лист.




