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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района 

«Об утверждении  Порядков предоставления субсидий на возмещение затрат или недополученных доходов субъектам, оказывающим отдельные услуги на территории Ханты-Мансийского района» 
(далее – Проект)
Проектом предлагается в соответствии с требованиями, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016 г. № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг» принятие следующих порядков:

порядок предоставления субсидии на возмещение затрат организациям, предоставляющим населению услуги по тарифам, не обеспечивающим издержки бань на территории Ханты-Мансийского района,

 порядок предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии предприятиям жилищно-коммунального и агропромышленного комплексов, субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям бюджетной сферы в зоне децентрализованного электроснабжения на территории Ханты-Мансийского района, по цене электрической энергии зоны централизованного электроснабжения,

порядок предоставления субсидий организациям, оказывающим услуги по утилизации (захоронению) твердых коммунальных отходов на территории Ханты-Мансийского района.
Целью принятия Проекта является исполнение администрацией Ханты-Мансийского района следующего законодательства и нормативных правовых актов:

- Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (статьи 15,17);

- Постановление Правительства Ханты-Мансийского АО - Югры от 9 октября 2013 г. № 423-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре на 2016 - 2020 годы» (приложение 10 к Государственной программе).

Принятие Проекта не повлечет к дополнительным расходам из бюджета Ханты-Мансийского района, так как данные расходы в настоящее время предусмотрены в бюджете района в соответствии с решением Думы района от 22.12.2016 № 42 «О бюджете Ханты-Мансийского района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». 

В соответствии со статей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации принятие Проекта относится к полномочиям администрации района.

С принятием Проекта будет отменено постановление администрации Ханты-Мансийского района от 11.04.2017 № 99 «Об утверждении Порядков предоставления субсидий на возмещение затрат или недополученных доходов субъектам, оказывающим отдельные услуги на территории Ханты-Мансийского района».
В частности предлагается отменить Порядок предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, предоставляющим населению услуги по доставке (подвозу) питьевой воды по тарифам, установленным с учетом уровня платежей граждан на территории Ханты-Мансийского района, поскольку в соответствии со статьей 31 главы 6 федерального закона от 7 декабря 2011 г. № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении»,  регулирование тарифов на подвоз воды осуществляется на основании заявления органа местного самоуправления в орган регулирования тарифов, а также в случаях, предусмотренных правилами регулирования тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения, утверждаемыми Правительством Российской Федерации. Деятельность по подвозу воды на территории Ханты-Мансийского района осуществляется муниципальным предприятием «ЖЭК-3», которому экономически обоснованный тариф устанавливается Региональной службой по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. 
На основании вышеизложенного, в связи с тем, что установление тарифа по подвозу воды относится к полномочиям уполномоченного органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, предлагается исключение Порядка предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, предоставляющим населению услуги по доставке (подвозу) питьевой воды по тарифам, установленным с учетом уровня платежей граждан на территории Ханты-Мансийского района.

Вместе с отменой указанного порядка потребуется исключение из бюджета Ханты-Мансийского района мероприятия «Субсидии на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, предоставляющим населению услуги по доставке (подвозу) питьевой воды по тарифам, установленным с учетом уровня платежей граждан на территории Ханты-Мансийского района».
 Проект не содержит сведения, содержащие государственную и иную охраняемую законом тайну, сведения для служебного пользования, а так же сведения, содержащие персональные данные.

Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальном сайте администрации района.
Заместитель главы района, 

директор департамента                                                             П.Л. Гуменный
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