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Пояснительная записка

к решению Думы Ханты-Мансийского района от 09.06.2016 №587
«Об утверждении правил определения размера арендной платы,

порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Ханты-Мансийского района и предоставляемые в аренду без торгов» (в редакции решения
Думы Ханты-Мансийского района от 20.02.2019 № 413)
Решение Думы Ханты-Мансийского района от 09.06.2016 №587 «Об утверждении правил определения размера арендной платы, порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Ханты-Мансийского района и предоставляемые в аренду без торгов» (в редакции решения Думы Мансийского района от 20.02.2019 № 413)  (далее - Порядок)  принято в соответствии со статьей 39.7. Земельного кодекса Российской Федерации, статьей 18 Устава Ханты-Мансийского района в целях установления общих правил и порядка определения размера арендной платы, условий и сроков внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Ханты-Мансийского района, предоставляемые в аренду без торгов.
        Порядок устанавливает способы расчета размера арендной платы за земельные участки земель межселенной территории и земель населенных пунктов.


Порядком  при заключении договора аренды размер арендной платы за земельный участок (кроме земель населенных пунктов) определяется по формуле:

Ап = Аб х S х Кпр, где:

Ап - годовой размер арендной платы за земельный участок, руб.;

Аб - базовый размер арендной платы, определенный в разрезе категорий земельи видов функционального использования;

S - площадь земельного участка, га;

Кпр - коэффициент приоритета, устанавливается равным 0,8.

На основании методических рекомендаций Депимущества Югры, в целях установления единого подхода на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры при определении размера арендной платы за земельные участки, предназначенные для реализации инвестиционных проектов по созданию индустриальных (промышленных) парков устанавливается коэффициент приоритета (Кпр)=0,8.

При заключении договора аренды размер арендной платы за земельный участок земель населенных пунктов определяется по формуле:

А = (КС x С / 100) x Кп x Кст x Ксп x Кпр х Ксз, где:

А - годовой размер арендной платы за земельный участок, руб.;

КС - кадастровая стоимость земельного участка, руб.;

С - ставка арендной платы, определяемая в соответствии с таблицами 7-8;

Кп - коэффициент переходного периода;

Кст - коэффициент строительства;

Ксп -коэффициент субъектов малого и среднего предпринимательства, устанавливается равным 0,5;

Кпр - коэффициент приоритета, устанавливается равным 0,8;

Ксз - коэффициент сезонности работ, устанавливается равным 0,5.

Данным Порядком устанавливается коэффициент переходного периода для каждого вида или подвида разрешенного использования земельного.

В целях исполнения пункта 5 Плана мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Ханты-Мансийском районе в 2016-2017 годах, утвержденного распоряжением администрации Ханты-Мансийского района от 25 марта 2016 года № 259-р, для субъектов малого и среднего предпринимательства Порядком предусмотрено снижение размера арендной платы за земельные участки земель населенных пунктов путем применения коэффициента субъектов малого и среднего предпринимательства в размере 0,5 взамен ранее установленного размера 0,8.
Также Порядком установлен льготный размер арендной платы для случаев предусмотренных Земельным кодексом Российской Федерации и Федеральным законом от 25 октября 2001 года N 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации". 

К примеру:

 размер арендной платы в случаях, указанных в пункте 5 статьи 39.7 Земельного кодекса Российской Федерации, не может быть выше размера земельного налога, рассчитанного в отношении такого земельного участка;

при заключении договора аренды с физическими или юридическими лицами, имеющими право на освобождение от уплаты земельного налога в соответствии с законодательством о налогах и сборах, размер арендной платы  за земельный участок определяется по формуле:

А = КС x 0,01%, где:

А - годовой размер арендной платы за земельный участок, руб.;

КС - кадастровая стоимость земельного участка, руб.

Одновременно Порядком устанавливается размер арендной платы за земельные участки, переданные в аренду для проведения работ, связанных с пользованием недрами. На сегодняшний день земельных участков с данным видом разрешенного использования в собственности муниципального образования Ханты-Мансийский район нет, но они в последующем могут быть оформлены в собственность Ханты-Мансийского района.

Порядком предусмотрено изменение в одностороннем порядке, но не чаще одного раза в год, размера арендной платы за земельный участок  в случаях изменения: настоящего Порядка, категории земель, кадастровой стоимости земельного участка, разрешенного использования земельного участка. Также Порядком установлено ежегодное изменение размера арендной платы на размер уровня инфляции, установленного в федеральном законе о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.


За земельные участки, которые находятся в собственности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, а также государственная собственность на  которые не разграничена Правительством Ханты-Мансийского автономного округа - Югры установлен идентичный  порядок определения размера арендной платы.

В целях выявления в указанном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, департамент имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района в соответствии с пунктами 3.12, 4.3 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского района, экспертизы и оценки фактического воздействия принятых  муниципальных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и  инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 28.03.2017 № 73, проводит публичные консультации указанного муниципального нормативного правового акта. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания в установленном порядке.
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