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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ РАЙОН

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

департамент имущественных И земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района

(ДЕПИМУЩЕСТВА РАЙОНА)
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ул.Гагарина, 214
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Пояснительная записка

к решению Думы Ханты-Мансийского района от 18.12.2014 № 411 "Об утверждении методики расчета арендной платы за пользование отдельными видами муниципального имущества Ханты-Мансийского района" (в редакции решения Думы Ханты-Мансийского района 07.12.2018 № 381)
                Решение Думы Ханты-Мансийского района от 18.12.2014 № 411 "Об утверждении методики расчета арендной платы за пользование отдельными видами муниципального имущества Ханты-Мансийского района" (в редакции решения Думы Ханты-Мансийского района 07.12.2018 № 381)  (далее - Методика)  принято в соответствии с пунктом 15 статьи 17 Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Ханты-Мансийского района, утвержденного решением Думы Ханты-Мансийского района от 20.03.2014 № 332 "Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Ханты-Мансийского района".
           Пунктами 14-18 статьи 17 Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Ханты-Мансийского района, утвержденного решением Думы Ханты-Мансийского района от 20.03.2014 № 332 "Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Ханты-Мансийского района" установлено, что за муниципальное имущество, переданное в аренду, взимается арендная плата. Порядок, сроки, условия внесения, размер арендной платы и условия изменения размера арендной платы отражаются в договоре аренды муниципального имущества в соответствии с  Положением. Методика расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом утверждается Думой Ханты-Мансийского района. Арендные платежи за арендуемое муниципальное имущество, а также штрафы и пени, вытекающие из арендных отношений, поступают в бюджет Ханты-Мансийского района. Внесение арендной платы производится арендатором ежемесячно путем перечисления денежных средств согласно указанным реквизитам не позднее 10 числа месяца, следующего за месяцем пользования имуществом. Арендатор вправе вносить платежи за аренду муниципального имущества досрочно. В случае нарушения сроков внесения арендной платы арендатор уплачивает пеню в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от суммы просроченного платежа за каждый день просрочки. В платежном документе в поле "Назначение платежа" указываются: наименование платежа, дата и номер договора аренды, сумма арендной платы, сумма пени. Размер арендной платы изменяется арендодателем в одностороннем порядке в случае изменения (принятия новой) методики расчета арендной платы. Уведомление о перерасчете арендной платы с расчетом арендной платы направляется арендатору, является обязательным для него и составляет неотъемлемую часть договора аренды недвижимого имущества. Новый размер арендной платы уплачивается с момента вступления в силу муниципального правового акта Ханты-Мансийского района об изменении (утверждении новой) методики расчета арендной платы. При этом заключение дополнительного соглашения к договору об изменении размера арендной платы не требуется. За нарушение условий договора аренды арендатор несет ответственность, предусмотренную действующим законодательством Российской Федерации и договором аренды.

          Учитывая вышеуказанные нормы Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Ханты-Мансийского района решением Думы Ханты-Мансийского района от 18.12.2014 № 411 утверждена методика расчета арендной платы за пользование отдельными видами муниципального имущества Ханты-Мансийского района, устанавливающая порядок расчета арендной платы за сдаваемое в аренду движимое имущество, сети инженерно-технического обеспечения, линейно-кабельные сооружения связи, автомобильные дороги, сооружения, входящие в состав сетей инженерно-технического обеспечения, суда внутреннего плавания, находящиеся в муниципальной собственности Ханты-Мансийского района. Методика не применяется при передаче в аренду муниципального имущества Ханты-Мансийского района, переданного в хозяйственное ведение муниципальным унитарным предприятиям. В состав арендной платы не входят коммунальные платежи, налоги, сборы и иные обязательные платежи. При проведении конкурсов, аукционов на право заключения договоров аренды размер арендной платы, рассчитанный согласно Методике, принимается за начальную (стартовую) цену. Окончательный размер арендной платы устанавливается по результатам конкурсов, аукционов. В случае заключения договоров аренды, указанных в настоящем пункте, на новый срок с арендатором, надлежащим образом исполнившим свои обязанности, без проведения конкурса, аукциона, размер арендной платы определяется по результатам оценки рыночной стоимости объекта, проводимой в соответствии с законодательством, регулирующим оценочную деятельность в Российской Федерации, если иное не установлено другим законодательством Российской Федерации.

          В целях выявления в указанном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, департамент имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района в соответствии с пунктами 3.12, 4.3 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского района, экспертизы и оценки фактического воздействия принятых  муниципальных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и  инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 28.03.2017 № 73, проводит публичные консультации указанного муниципального нормативного правового акта. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания в установленном порядке.
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