Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района

«Об утверждении Порядка оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Ханты-Мансийского района»
Проект постановления администрации Ханты-Мансийского района «Об утверждении Правил оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Ханты-Мансийского района» (далее – проект) разработан в соответствии с Федеральными законами от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,  Положением о департаменте имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района, утвержденным решением Думы Ханты-Мансийского района от 12 июня 2013 года № 265, Положением о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Ханты-Мансийского района, утвержденным решением Думы Ханты-Мансийского района от 20 марта 2014 года № 332, в целях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Ханты-Мансийского района в виде предоставления муниципальной преференции путем передачи в аренду муниципального имущества.

Проектом устанавливается порядок и условия предоставления в аренду муниципального имущества Ханты-Мансийского района, включенного в перечень имущества, находящегося в муниципальной собственности Ханты-Мансийского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства).
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