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Память сердца
Когда мой папа Батенев Сергей Александрович был призван на фронт, я, конечно, не помню. Мне тогда было два года. Но возвращение его домой после Победы я помню хорошо.

Мы жили тогда в селе Большой Атлым Октябрьского района. До войны в семье было свое домашнее хозяйство.  Потом остались лишь безрогая корова Майка, которая была нашей кормилицей в годы войны и после ее окончания, и собака - сибирская лайка Шарик. Из-за того, что семье не всегда хватало еды, мама решила отдать Шарика в одну хантыйскую семью. Написала об этом на фронт отцу. Но в ответном письме отец посоветовал: «Забери обратно. Он тебе пригодится». Так и сделали. И, действительно, всю войну Шарик был хорошим помощником в хозяйстве.  В упряжке с еще одним четвероногим другом той же породы мать возила на нарточках и дрова, и сено, и тал на корм корове. 
[bookmark: _GoBack]Война закончилась, стали возвращаться домой наши солдаты-победители.  Пришла и нам от отца весточка о его возвращении.  Стали готовиться к встрече.  Несколько дней ходили на постоялый двор в ожидании обоза, но гостей все не было. Решили: больше не пойдем, мимо не проедет. И вот в один из дней соседка выбегает к нам с криком: «Едут! Едут!» Мы с сестрой вперед всех выбежали на улицу. Подъезжает подвода, а в ней два солдата. Который наш отец - поди угадай!? И тут откуда-то выскочил Шарик и прямо в сани, начал скулить и лизать в лицо одного из солдат. Я тогда решила - значит, это папа, и была права. Мой четвероногий друг помог мне его узнать. 
Воевал мой отец на Ленинградском фронте с 1941 по 1945 годы. День Победы встретил в городе Лисная в звании старшего сержанта, командир орудия. Был ранен, дважды контужен. Он награжден орденом Красной звезды (вручен 20 лет спустя после Победы), медалями «За отвагу», «За победу над Германией», «За оборону Ленинграда».
В настоящее время нашего отца с нами нет, он умер в 1997 году в возрасте70 лет. Но память о нем всегда хранится в сердцах его детей и внуков. А награды и погоны тех давних лет как дорогая реликвия находятся в семье младшей сестры Александры Сергеевны Прядко.
Луиза Сергеевна ЩЕТКОВА,
п. Урманный
