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Трудовое детство
Военное время– особое, тем, кто не воевал, приходилось много работать, перевыполняя установленные планы. И люди делали это не только потому, что были определенные директивы советской власти, обязывающие отдавать все силы трудовому фронту, но и потому, что так велели им сердце и совесть, ведь война была народной, освободительной, священной. Не могли остаться в стороне старики, женщины и дети. И сегодняшняя наша подборка из газеты «Сталинская трибуна» посвящена именно тем, кто в уже юные годы научился жить и работать по-взрослому.

17 учеников вершинской школы 28 августа организованно вышли в лес за ягодами. За короткое время они собрали 30 килограмм ягод. Полученные от продажи деньги школьники внесли в фонд обороны страны. 1941 г.
В Больше-Варовском колхозе Вершинского национального совета выделяется своими успехами 16-летний промысловик Семен Артемов. В ноябре он добыл и сдал цветной пушнины государству за 20 дней на 800 рублей. На днях нашел берлогу и с помощью одного из охотников застрелил 4 медведей. 1941 г.
Ученики батовской школы в текущем году отправили в подшефные госпитали 58 книг и подарков на 153 рубля. 1942 г.
С первых дней путины правление колхоза имени Калинина д. Борки организовало молодежную бригаду по лову рыбы.  Ее бригадиром был назначен 18-летний юноша Григорий Бондырев, членами бригады - 16-летний Константин Телушкин и Геннадий Слинкин, которому всего15 лет. Ежедневно у этой бригады бывает выставлено до 90 режевок.  Сейчас они добывают по центнеру и более рыбы в сутки. План истекшего месяца
выполнен ими на160%. 1942 г.
С первых дней летних каникул ученик скрипуновской школы 12-летний Коля Змановский вышел на лов рыбы в помощь своему колхозу.  Молодой рыбак с большим желанием принялся за дело и скоро добился успеха.  Во 2 квартале Коля выловил 48 центнеров рыбы. По целевому снабжению юный рыбак получил из сельпо 225 кг муки, 12 кг сахару, 14 кг крупы, масло и прочие продукты. 1942 г.
Ученики 4 класса тюлинской неполной средней школы Башмаков, Кобылин и Бабкин в свободное от учебы время занимаются охотой. К 25 мая они сдали государству первые свои трофеи - по сотне шкурок водяной крысы каждый. 1943 г.
Ученик 4 класса алекинской начальной школы Валерий Спиридонов активно помогает фронту. За несколько дней промысла он добыл и сдал рыбы около центнера. 1943г.
Учащиеся троицкой школы под руководством заведующей тов. Быковой приехали в с. Самарово и в клубе рыбников поставили концерт. От вечера выручено около 5 тысяч рублей, которые переданы в фонд помощи детям Запорожской области. 1944 г.
Феде Мотошину, школьнику д. Чага, 11 лет, но он овладел умением промышлять пушного зверя. В текущем квартале он сдал Тюлинскому отделению Заготживсырья шкурок колонка и горностая на 250 рублей. 1944 г.
Гене Куклину-15 лет. Он хорошо изучил технику пушного промысла и сейчас является одним из лучших охотников Реполовского рыбкоопа. Выставляет Гена 20-25 капканов. За сутки в среднем он добывает 2-3 горностая. Задание 4 квартала по заготовке пушнины Геннадий к 10 декабря выполнил на 360%. За ударную работу он получил премию от рыбкоопа. 1944 г.
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