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Мальчишки, воины, герои
Сколько бы не минуло весен, а 9 мая всегда будет праздником со слезами на глазах, уж слишком дорогой ценой досталась Победа. Приближала этот день и семья Беловых из поселка Сибирский.

Беловы - известные люди в поселке. Они приехали сюда, точнее, их привезли на пустынный берег Иртыша, с Урала, описав крепкое, нажитое упорным трудом хозяйство. Стали Беловы колхозниками, трудились на полях и в животноводстве. Жизнь, казалось, начала понемногу налаживаться. Сын Василий закончил 7 классов, мечтал стать механизатором, но война все перечеркнула. Время наступило суровое. В поселке остались старые да малые. Пришлось подросткам работать с раннего утра до поздней ночи.
Лишь в начале 1944 года, став совершеннолетним, Василий был зачислен в 324-й отдельный артдивизион. На передовой под пулями и бомбежками вчерашние мальчики быстро взрослели и набирались боевого опыта. Тяжкие испытания выпали новобранцам, но помогало, что в расчетах были «старики», уже повоевавшие. Они-то и учили, как жить и действовать во фронтовой обстановке. 
[bookmark: _GoBack]- Разве забудешь бои за город Псков, -вспоминает ветеран. - Отражая контратаки, вели огонь осколочными снарядами. Я - замковой, за щитком «сорокопятки» едва успевал выбрасывать гильзы и замыкать новые снаряды. Операция повторялась каждые 8 секунд. Но после очередного налета «стервятников» ранило наводчика. Пришлось обстрел брать на себя. Рев танковых моторов и лязг гусениц заглушал все вокруг. И вот очередной танк. Бросаюсь к панораме, навожу на цель, рву на себя рукоятку замка. Лишь со второго снаряда удалось подбить гусеницу. Танк завертелся на месте. За проявленные мастерство и стойкость Василий получил свою первую медаль «За боевые заслуги». 
Когда 6 лет спустя Василий Денисович вернулся домой в поселок Сибирский, сосед, рассматривая его регалии, пошутил: «По вашим наградам можно географию изучать». На груди солдата были медали «За боевые заслуги», «За отвагу», «За взятие Будапешта», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина». 
В минувшем году в составе окружной делегации ветеранов войны Василий Денисович вновь, уже как почетный гость, побывал в Берлине. На предстоящем юбилее Победы в столице округа он будет находится в строю в одной из колонн ветеранов Великой Отечественной.
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