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Плацдарм Петра Бабичева

[bookmark: _GoBack]Особое место в Ханты-Мансийском парке Победы занимает аллея Героев. Среди одиннадцати имен прославленных земляков стоит бронзовый бюст и уроженцу деревни Борки Ханты-Мансийского района Петру Бабичеву.
80 лет назад рядом с селом Тюли находилась деревня Борки - малая родина Героя Советского Союза Петра Бабичева. Петр рос в скромной трудовой семье. С детства мечтал о военной службе. В то трудное время задумка начала осуществляться - начало великой Отечественной войны застало Петра в полковой школе. После ее окончания сержант Бабичев отбыл на фронт. Грамотный, физически крепкий парень сразу пришелся по душе как командирам, так и товарищам по оружию.
Примечателен один факт. Сразу после прибытия в часть новичку предложили принять участие в походе за линию фронта. Испытание - по плечу не каждому. Не напрасно же бытует выражение «Пошел бы с тобой в разведку». После возвращения взводный, подводя итоги, заметил: «Доволен, что не ошибся в тебе, сибирячок...»
Становление воина прошло успешно. За участие в обороне Сталинграда Петр Алексеевич отмечен орденом Красной Звезды. Недолгое лечение в госпитале и снова передовая. Когда фронт докатился до границы с Венгрией, лейтенант Бабичев возглавил разведвзвод. Первое декабря 1944 года - особая веха в судьбе Петра Бабичева.
На западном берегу Дуная - враг. А на восточном под покровом тишины шла напряженная скрытая работа - войска готовились к преодолению водного рубежа. Самое ответственное возложили на разведчиков. Приказ гласил: форсировать Дунай, захватить первую линию обороны. Главное - удержать плацдарм до подхода основных сил.
Операцию начали затемно. Дунай широк и полноводен. Преодолеть его надо под боком у немцев. Плыли на трех лодках. Все шло, как задумано. Но когда до крутого берега оставались считанные метры, вспыхнула ракета. Застигнутый врасплох враг открыл бешеный огонь. К счастью, высокий берег уже частично прикрывал от пуль. Взвод ринулся вперед. Своевременная поддержка огнем наших батарей оказалась весьма кстати. Разведчики стремительным броском достигли передней линии обороны.
Вот лаконичные строки из наградного листа: «Бабичев дал сигнал передовой роте головного батальона и удерживал траншеи боевого охранения до подхода главных сил. Уничтожил «до 60 солдат и офицеров противника и взял в плен до 80 венгерских солдат с боевой техникой». Представление, подписанное командиром дивизии, заканчивалось выводом: «Достоин присвоения звания Герой Советского Союза».
Все меньше остается тех, кто отстаивал Москву и Сталинград, кто брал Берлин. Девятый год нет среди нас и гвардии майора, Героя Советского Союза Петра Алексеевича Бабичева. Уходят люди, но их подвиг бессмертен.
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