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Трижды славен солдат

Мой прапрадедушка Доронин Степан Петрович родился в1893 году в деревне Доронино Тобольской губернии. В Белогорье приехал с обозом рыбаков ямщиков в1907 году, которые увозили продавать рыбу в Тобольск. 

Четырнадцатилетним юношей работал батраком у Гардеевых. В 1914 году был призван в армию на Первую империалистическую войну. В1920 году женился на Елизавете Ивановне, уроженке д. Зенково. 
[bookmark: _GoBack]Участник трех войн: в 1914г. был призван на Первую империалистическую, за которую получил Георгиевского кавалера. 
В 1918 - 1920 гг. был участником гражданской войны, воевал в отряде Лопарева. 
1941-1942 гг. был в трудовой армии.  В 1942 году был призван на фронт, с боями дошел до Берлина. 
Награжден медалями «За взятие Берлина», «За победу над Германией». 
Когда окончилась война, родные с нетерпением ждали своего отца, хотя пришла похоронка на него. Как и многие, надеялись на чудо. И вот в 1946 году пришел человек и сказал, что Степан Петрович приедет на пароходе «Гусихин». Вскоре так и случилось. Радости не было конца. 
Пройдя три войны, был один раз ранен, и то не серьезно, так он говорил: «Я был как заговоренный».
До войны мой прапрадед работал лесником, а после войны - охотником, рыбаком. Вырастил двух сыновей и трех дочерей. Один из них - мой прадед Доронин Евстафий Степанович, отец моего дедушки Доронина Николая Евстафьевича, ему не пришлось воевать, но тоже досталось. Долг Родине он честно отслужил.
Виолетта Доронина, 7-й класс
