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Память, дай нам силы ничего не забывать…
Что можно рассказать о простом солдате, силами которого решались самые тяжелые и трудные операции Великой войны. Вот какие строки написал воевавший на фронте Владимир Кулагин:
У царицы полей, у пехоты
Мотыльковая жизнь на войне–
За полсуток две кадровых роты
В пулеметном сгорело огне.
Третью роту на четверть скосило,
Привели пополненье взамен.
А на фронте все так же, как было,
Без существенных перемен.
[bookmark: _GoBack]Я хочу рассказать о своем прадедушке - пехотинце, командире боевого орудия Кривых Павле Степановиче. Он воевал в сорок третьем в боях за Сталинград. Там шли ожесточенные бои, очень много людей погибло и пропало без вести. А в передышках между боями солдаты сидели в окопах, писали письма. Писал письма и мой дедушка домой, а в письмах- мол, все хорошо, что скоро пойдем в бой. А потом был перерыв... Шли дни, недели, месяцы. Бабушка уже думала, что он погиб на фронте. Но оказалось, что он в госпитале. Ранен в руку и живот. Хорошо, что все обошлось. Дед остался жив, но был комиссован. Ранение оказалось серьезным. Теперь ему предстояло работать в тылу. В тысяча девятьсот сорок четвертом году он вернулся домой. Сколько было радости, ведь у него дома были жена и ребенок. Долгие годы он вспоминал фронтовую жизнь, любимую песню «В землянке». За боевые заслуги он имел шесть орденов и медалей.
Я горжусь своим дедом, хоть небольшой вклад, но внес он в победу над фашизмом. 
Война для моего дедушки закончилась, но для других еще продолжалась. Уже чувствовался запах победы. Наша армия уже освобождала европейские страны. Было очевидно, что фашистская мощь сломлена. Жители Польши, Чехословакии, Болгарии, Румынии встречали солдат с радостью как освободителей. Чем могли они помогали им. 
Сильное желание увидеть победу- было стремление добить фашистов в их логове, и по-прежнему вступали наши воины в смертельную схватку, выполняя великую миссию гуманизма... И побеждали. 
На берлинскую улицу, где с двух сторон хлестал смертельный дождь, выбежала маленькая девочка. Советский солдат кинулся в огонь и грохот, закрыл ребенка своим телом, спас. А потом, прикрываемый огнем однополчан, принес ребенка в убежище.
Там и стоит воин-освободитель, увековеченный в мраморе, в берлинском Трептов-парке со спасенной девочкой на руках. Памятник нашей победы. 
Победа... Она пришла к нам девятого мая тысяча девятьсот сорок пятого года не в лавровом венке, торжественная и спокойная. Она пришла в образе солдатской матери, опустила натруженные руки. И за тысячу четыреста восемнадцать дней впервые над Европой воцарилась тишина. 
Победа...  И если сегодня смеются дети, зреют хлеба на родных полях, если плавится сталь и пишут книги, то это потому, что была Победа. Ее завоевали для всех нас наши отцы и деды. Те, кому и сегодня снятся окопы, бомбежки и «ничейная земля», которую надо пройти...
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