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Низкий поклон ветерану
Кто не помнит прошлого, не построит и будущего– гласит народная мудрость. История страны складывается из дел и поступков каждого отдельного человека. Примечательна в этой связи и личная история Александры Васильевны Тимощук.

Александра Васильевна родилась 19 октября 1927 года в семье Василия Григорьевича и Анны Прокопьевны Изгагиных, проживающих в селе Степное Челябинской области. 
Тогда каждому селянину выделяли землю в пятнадцати километрах от села. Свой надел получила и молодая семья Изгагиных. На отведенных участках построили заимки, посеяли пшеницу, рожь, лен, выращивали арбузы, огурцы. Земля была хорошая, давала большие урожаи. 
В семье был достаток, хотя техники не было и все сельскохозяйственные работы выполнялись вручную. Часть урожая оставляли себе на пропитание, на семена, на корм скоту. Оставшуюся часть урожая продавали, и на вырученные деньги покупали домашнюю утварь, одежду. Так и жили. 
Наступил1931 год. На общем собрании колхозников Василий Изгагин и еще несколько семей были объявлены «кулаками» и подверглись раскулачиванию. Все рухнуло в одночасье. В дом пришли уполномоченные, описали имущество, забрали зерно и объявили семье о переселении на Север. 
Всю семью Изгагиных, включая родителей Василия и его деда, погрузили на подводу, и январским утром вереница двинулась в сторону Тобольска. Дорога была трудной: старики и грудные дети не выдерживали, умирали. В Тобольске всех расселяли в дома местных жителей, которые с опасением смотрели на «врагов народа». Младший брат Александры Васильевны Петр простудился и умер в Тобольске. Первым пароходом спецпереселенцев отправили на Север. По пути следования делали остановки, семьи высаживали на берег вместе с надсмотрщиками. 
Семью Изгагиных высадили в деревне Мануйлово (в двух километрах от Иртыша). Поселили в избу к местным жителям. Начались суровые будни. Позже их переселили в деревню Ярки. Здесь Александру Васильевну и застала война. Жили голодно.  В лесу собирали грибы, ягоды.  Сушили траву кипрей, добавляли ее в муку, из которой пекли лепешки. 
Основное занятие – работа на лесозаготовках: в Бобровке, Филинске, Белом Яре, Салыме, Сеуле. Пилили ручными пилами, валили тоже вручную. Весной древесину сплавляли по реке. Попутно вязали сети, ловили рыбу. Мужчин было мало - время военное. 
Жили в примитивных бараках, выполняли различные работы: изготовляли ружболванки, смазывали их смолой и укладывали в так называемые клуни (укрытия). Заготавливали чурки, которые увозили в Тюмень на фанерный комбинат, лыжницу (заготовку для лыж). Одним словом, жили под лозунгом: «Все для фронта, все для Победы!» 
Трудной была судьба спецпереселенцев.  Только в1944 -1945 годах стали брать на фронт молодежь из числа репрессированных. 
Несмотря на все невзгоды военного и послевоенного времени, жизнь шла своим чередом.  Александра Васильевна встретила свою вторую половинку Петра Владимировича Тимощука (тоже спецпереселенца, сосланного из Украины). Вместе они вырастили пятерых
детей. Воспитанные в трудолюбивой семье, все они получили образование, создали семьи и растят уже своих детей и нянчат внуков. Жизнь продолжается. 
[bookmark: _GoBack]Александра Васильевна награждена медалью материнства II степени, юбилейной медалью «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.», медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне1941-1945 гг.».
Благодаря стойкости своего характера, любви к Родине, вере в справедливость Александра Васильевна и такие, как она, построили новую жизнь.
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