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Пусть не прервётся славы нить…

Приближается историческая дата - 65-летие Великой Победы. В год2010-й, объявленный
в нашей стране Годом учителя, самое время вспомнить о педагогах, которые в лихую годину войны встали на защиту Родины. На пожелтевших страницах пионерского альбома из школьного музея красивым детским подчерком сделаны записи, в которых отражены судьбы людей, чьи имена остались в памяти не только родных и близких, но и в сердцах целого поколения учеников Луговской средней школы.

Все дальше уносит время эти суровые испытания, все меньше остается людей, для которых война - это часть жизни, а не страница из книги памяти. Выставки школьного музея, записи в самодельных альбомах, воспоминания складываются в единую мозаику, которая отражает в истории жизни одного человека историю целой эпохи. 
Одним из таких педагогов, чья судьба отразила весь ход событий Великой Отечественной войны, был учитель истории Андрей Гурьянович Ясков. 
Андрей Гурьянович родился в деревне Яр Исетского района Тюменской области и закончил там семь классов. Семья была большой и дружной, в ней было пять детей. 
В 1930 году отца, Гурьяна Аверьяновича, обвинили в предательстве и воровстве. Чтобы не оказаться в тюрьме, он вместе с семьей в 1932 году сбежал в поселок Цингалы на перекладных. В деревне Яр у семьи остался большой дом, который потом обворовали и отобрали. А приехавшим в Цингалы Ясковым пришлось жить в землянке. 
В 1937 году Андрей Гурьянович поступил в Тюменский сельскохозяйственный техникум на отделение механизации и уже через два года получил справку о среднем образовании.  Затем он поступил на курсы учителей, после окончания которых его отправили в окрестности города Омска, где он работал учителем истории. 
Его педагогическая деятельность была прервана начавшейся войной. Как и все молодые люди того времени, он стремился попасть на фронт. В 1941 году Андрея Гурьяновича взяли в трудовую армию. Условия существования там были очень тяжелыми, и он чуть не умер. В то время армия несла большие потери, поэтому Андрей Гурьянович был призван на фронт. В боях участвовал с августа 1942 года до конца войны – мая 1945 года. Служил в частях телефонно-кабельной связи в воинском звании «сержант». Воевал в составе войск Донского и Второго Украинского фронта, участвовал в окружении и уничтожении немецких войск под Сталинградом в 1942-1943 годах. Записи из музейного альбома свидетельствуют о том, что больше всего ему запомнились эти бои. От всего батальона связи осталось 35 человек, но они продолжали выполнять боевую задачу обеспечения связью полков дивизии. 
В 1943 году Андрей Гурьянович получил первое ранение, попал в госпиталь. После выписки его перебросили на Курскую дугу. В феврале 1944 года под Корсунь-Шевченковским участвовал в ожесточенных боях, где немцы предприняли отчаянную попытку вырваться из окружения. Ночью, в пургу, они шли сплошными цепями, под огнем наших пулеметчиков, артиллерийских орудий, минометов и всех видов орудия. По наступающим немцам били даже зенитки.  Отстреливались все солдаты Красной Армии, кто был в районе вражеского наступления. В окружении были 10 немецких дивизий.  Немцы потеснили наши войска, но понесли страшные потери, были остановлены и к утру стали сдаваться в плен.
Фронтовые дороги Андрея Гурьяновича проходили от Сталинграда к Белгороду, Полтаве, Днепру, Умани, Днестру, Яссам, Бухаресту, Румынии, Венгрии, Австрии и закончились под Прагой в Чехословакии. В феврале 1946 года молодой учитель вернулся в небольшой поселок Цингалы после демобилизации.  Боевой путь был отражен в наградах, которые сверкали у него на груди. 
В Усть-Каменогорске, где он работал позже учителем истории, произошла встреча с учительницей начальных классов Екатериной Иннокентьевной Подойниковой. В 1947 году они поженились, и Андрей Гурьянович поступил в Семипалатинский пединститут. После рождения дочерей, семья возвращается в поселок Цингалы, где он 4 года проработал учителем истории, потом директором. 
В 1954 году его перевели в Луговскую школу, где он так же был преподавателем истории, а затем стал завучем. В это время он организовал школьный музей, где первыми экспонатами стали яйца птиц, старинные монеты. На уроках Андрея Гурьяновича дети изучали историю России, увиденную глазами воина-победителя самой страшной и жестокой войны. В 1977 году его педагогическая деятельность закончилась, и семья переехала в город Тюмень. 
Уходят учителя-ветераны.  Но в памяти выпускников нашей школы остаются мужество и сила педагогов, чьи сердца, опаленные войной, были отданы им - детям судьбоносного времени. 
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