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Множество событий вместила фронтовая биография жителя села Елизарово Афанасия Петрова. В составе истребительного противотанкового полка Афанасий Иванович освобождал Прибалтику, Польшу, с боями дошел до Берлина. А закончился его ратный путь пятистах метрах от рейхстага. На фронте, где риск- явление ежеминутное, всякое приходилось. И все же по новизне первых испытаний взятие города Невеля оставило в памяти неизгладимый след. 
Отделение противотанковых ружей, которым я командовал, передали батарее, — вспоминает гвардии старший сержант. — Окопались глубокой ночью, оседлав участок одной из дорог. Учитывая, что лишь накануне наступления полк перебросили с Дальнего Востока, провёл с бойцами беседу...
Вглядывался Афанасий в безусые лица еще не обстрелянных товарищей и понимал, что всем им придется нелегко. С рассветом, вслед за бомбежкой, гитлеровцы пошли в атаку. В прорези прицела маячили фигуры в шинелях мышиного цвета.
-Спокойно, не стрелять. Подпустим поближе, - предупредил Петров, передергивая затвор автомата. Когда стали различимыми лица атакующих, он открыл огонь. Гул моторов и лязг гусениц заглушали крики атакующих.
Ближе к вечеру в разгар одной из атак до Афанасия-донеслось: «Командир, нас обходят!» Петров резко обернулся и увидел сбоку цепочку немцев. Чтобы избежать окружения, рассредоточились и заняли круговую оборону. Казалось, еще усилие, и тонюсенькая линия обороны будет прорвана. Боеприпасы были на исходе, три четверти состава - убитые или раненые. По проводам неслась скорее просьба, чем приказ: «Продержитесь только до темноты, помощь - рядом».
- Как нас не смяли - загадка,- вспоминает Афанасий Иванович. - Правда, и меня зацепило.
Уже в госпитале узнал, что за Невель представлен к ордену.
На выходной костюм ветерана любо посмотреть: орден Отечественной войны, два ордена Красной Звезды, множество медалей. В бою и труде Петров всегда был на переднем крае, там, всего труднее. Остается добавить, что и как семьянин он на высоте. С супругой, труженицей тыла Марией Александровной, воспитали четырех детей. По мере сил помогают поднимать на ноги семерых внуков. 
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