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Судьба солдата

Расскажем о ветеране Великой Отечественной войны горноправдинце Андрее Ивановиче Фирсове. За скупыми строками военного билета– судьба русского солдата.
[bookmark: _GoBack]
Фирсов Андрей Иванович родился в1918 году. В годы Великой Отечественной был призван на фронт. Воевал в 62-м отдельном стрелковом батальоне Дальневосточного фронта, в составе 469-го стрелкового полка 150-й стрелковой дивизии 42-й армии Центрального фронта. Участвовал в войне с Японией.  Награжден орденом Отечественной войны I степени, медалями «За отвагу», «За победу над Германией в ВОВ 1941–1945 гг.», «За победу над Японией», «50 лет Победы в ВОВ1941–1945 гг.», медалью Жукова, «60 лет Победы в ВОВ 1941–1945 гг.». В феврале 2010 года Андрея Ивановича, в числе других ветеранов-земляков, наградили медалью «65 лет Победы в ВОВ1941–1945 гг.». 
Много лет своей жизни Андрей Иванович отдал геологоразведке, работал старшим инженером.  Внес существенную лепту в открытие подземных кладовых Сибири, за что занесен в «Книгу Почета» Правдинской экспедиции.  Награжден медалью «За освоение нефтегазового комплекса Западной Сибири», знаком «Победитель социалистического соревнования» и грамотой министерства геологии.
Сейчас Андрей Иванович на пенсии, инвалид Великой Отечественной войны 1 группы. Живет в п. Горноправдинск.
