Газета «Наш Район» №15 (401) 22.04.2010г.

Опять весна на белом свете
65 лет назад закончилась самая страшная, самая безжалостная, самая горестная война в нашей истории. Великая Отечественная. 65 лет прошло, целая жизнь. Ушли из жизни участники-свидетели.
Их меньше– меньше
С каждой встречи.
И головы их все седей.
Не лечит время ран. Не лечит–
Они чем дальше, тем больней. 

Святая обязанность мужчины– защищать свою Родину. В семье Гизатуллиных из п. Барш Бишбулякского района Башкирской АССР сражалось на разных фронтах уже четыре брата.
И этот день, 18 февраля 1944 года, 17-летний Сабит Гизатуллин, самый младший в семье, учащийся 10 класса, запомнил на всю жизнь. В школу пришли представители военкомата, выстроили, и кто по возрасту и здоровью подходил– всех забрали. В этот день он и пять его одноклассников стали солдатами. Но попали они не на фронт, а увезли их в поселок Цыганская поляна на фанерный комбинат. И дали задание из воды в валенках для фанерного комбината кругляк вытаскивать и складывать штабелями. 
После двух недель работы повезли в Уфу, потом- холодные без печек вагоны. Куда, в каком направлении везут, никто не знал. Привезли во Владивосток, а так как военно-морское артиллерийское училище не функционировало, поселили в казармы.  Предполагалось, что станут курсантами этого училища, но не довелось. Отправили в срочном порядке на остров Русский в учебный отряд. Потом был поход в Южно-Сахалинск за фрегатами. 
С Дальнего Востока опять вагоны, и предстал взору приехавших защитников, полностью разрушенный город-герой Севастополь.  Линкор «Севастополь» (бывшая «Парижская Коммуна») и стал очередным местом службы матроса Гизатуллина. И вот весна 45-го года. Здесь в разрушенном Севастополе и встретил он свой День Победы. В военном билете Сабита Фазулловича написано: «Участвовал в Великой Отечественной войне с февраля 1945 г. по май 1945 г. в составе 6-гоГвардейского Севастопольского истребительного авиаполка». Только его военный и армейский стаж с февраля 1944 по1949 год.  Война закончилась, но с подписанием акта о капитуляции звучать выстрелы не перестали и гибель советских солдат не прекратилась. Личный состав части переводят в Ригу, в береговую оборону. Местное население люто ненавидело русских, снайперы охотились за каждым советским солдатом. А сколько было недобитков, власовцев, бандеровцев и разного рода предателей! Могли сделать все, что угодно. Выйти в город было очень опасно. Морально было тяжело. Казалось бы, конец войне, но повсюду выстрелы из-за угла. Дно Балтийского моря требовало срочного разминирования– такая задача стояла перед личным составом. Сколько неразорвавшихся снарядов, плавучих мин. И хоть рядом постоянно находились специалисты по разминированию, погибали мальчики. Два одноклассника погибли, а два были тяжело ранены и умерли от ран. Бросала судьба ветерана в разные уголки нашей большой страны– СССР. Некому было защищать рубежи Родины, теперь уже в мирное время. Вот и служил Сабит Фазуллович без малого пять лет. Остров Мангарисала в Финляндии стал последним местом службы солдата Великой Отечественной войны. В 1949 году был демобилизован. Так, Сабит Гизатуллин, не сдав экзамена за 10 класс, сдал свой главный экзамен, защищая Родину. 
Ветеран Великой Отечественной войны, отмеченный многими наградами Родины за ратный труд, но не меньше наград у него и за труд в мирное время. «За освоение недр Западной Сибири», «За долголетний добросовестный труд», «Ветеран труда», «За трудовое отличие». А на обратной стороне надпись: «Труд в СССР– дело чести». Вот ведь как. С 1965 года трудился ветеран в Правдинской экспедиции. Занимался обустройством быта, обеспечением продуктами на буровых. 
Ветераны Великой Отечественной войны– люди особенные. Ушли и уходят они от нас последние, не дали мы им той заботы, внимания– всего, что они заслужили своим ратным трудом. 
Всему вашему поколению солдат, в вашем лице, Сабит Фазуллович, потомки говорят слова благодарности, низкий поклон за этот святой день, за этот самый главный праздник, за эту Победу! Здоровья вам, вашим близким, всего вам самого доброго и теплой встречи 65-й победной весны.
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