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Танкист-сибиряк
Латенков Василий Евдокимович - участник Великой Отечественной войны. Родился 4 февраля 1923 года в г. Серов Свердловской области. В 1932 году его родители переехали в с. Арамашево Тюменской области. Оттуда он и был призван в армию. Сначала служил в запасном полку, а в марте 1942 года был отправлен на фронт. Воевал на Украинском фронте В 16-м танковом полку на Донском направлении. За семь месяцев, проведенных на фронте, Василий Евдокимович участвовал в обороне Москвы и Сталинграда.

В августе 1942 года Василий Евдокимович был тяжело ранен в левую ногу, и на этом его личный бой с фашистами был закончен. Ветеран вспоминает случаи из фронтовой жизни. Экипажу танка Т-34, где механиком-водителем был Латенков, стояла задача блокировать одну из дорог, чтобы не допустить окружения части. Только успели прибыть в заданную точку и замаскироваться, как со стороны фронта послышался нарастающий гул моторов, – вспоминает ветеран. Поднимая густую пыль, показались бронетранспортеры.  Впереди их двигались два «Тигра». «Не обнаружить бы себя раньше времени. Главное, выдержка!» -  говорит Василий Евдокимович. 
Расстояние до танков сократилось до двухсот метров, командир дал команду: «Давай, славяне!» Наводчик приник к панораме, когда в перекресток прицела вписалась серая махина - плавно нажал на спуск. Оглушительный выстрел расколол тишину раннего утра. Головной танк окутался дымом. Первая удача. Механик второго танка, увидев неладное, сбавил скорость. С третьего выстрела второй танк ожидала та же учесть.  Разгорелся неравный бой. В ходе него Латенкова ранило, да и «тридцатьчетверку» подбили. К счастью, вскоре на подмогу подошли еще танки и пехота. Враг не прошел. 
Латенков Василий Евдокимович награжден орденом Отечественной войны II степени, двумя медалями «За боевые заслуги». Кроме этого медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», «20 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», «30 лет Победы в Великой Отечественной войне1941-1945 годов», «40 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». А также «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», «70 лет Вооруженных сил СССР», медалью «Ветеран труда».
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