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Ради жизни на земле…
11 апреля– Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. В Ханты-Мансийском районе сейчас проживают два бывших узника - Иван Остапович Соколович в посёлке Кирпичный и Екатерина Иосифовна Голяс в Кедровом.

Забирали даже малолетних детей… 
В обыденной жизни малыши посещают дошкольные детские учреждения. В годы Великой Отечественной войны двухлетний Ваня Соколович, ныне житель поселка Кирпичный, вместо яслей оказался в концлагере.

С июля1941 года белорусское село Заберезнь, что в Гродненской области, оказалось под немцами. Вместе с селянами Соколовичи хоть и стали жить хуже некуда, а все же оставались в родных стенах. Но в начале следующего года их положение усугубилось. Шла война, и германская промышленность требовала все больше невольников. Оккупанты стали забирать в Германию всех подряд. Не избежали тяжелой участи и Соколовичи. Вместе с матерью Александрой Ануфриевной схватили и детей: Ваню, Марию и Георгия. 
В Германию везли в вагонах для перевозки скота. Через пару недель семья оказалась в концлагере немецкого города Люденштейд. Разместили в бараках.  Каждый узник превратился просто в номер. Взрослых и подростков гоняли на работы. Двухлетний Ваня с сестренкой оставались «за колючкой». Слезы на глаза наворачиваются, когда представляешь себе условия жизни заключенных. Три с половиной года тяжких мук, лишений, холода и голода. Мать потом вспоминала: «Еду давали раз в сутки. В рацион входил хлеб по 100-200 грамм пополам с опилками да литр теплой воды с примесью картофельной шелухи и затхлой муки».
В памяти Ивана Остаповича мало что сохранилось. Вот один из эпизодов. «Кто на нас чумазых заморышей сильно обращал внимание? - вспоминает он. - Однажды удалось выскользнуть за ограду. Какая-то сердобольная женщина сунула мне бумажный сверток с кашей». 
Длительный период при виде хлеба мальчик не мог сдержать слез.  Лишь в мае победного 45-го Соколовичи вернулись в разоренную Белоруссию. После 7-го класса Иван выучился на водителя.  Чтобы как-то материально помочь семье в 1963 году приехал в Ханты-Мансийский район немного подзаработать. Да так и остался насовсем. Всю свою трудовую жизнь Иван Остапович проработал водителем лесовоза. Воспитал двоих детей, подрастают четыре внука.
Анатолий РЯБОВ 

Сейчас Екатерина Иосифовна Голяс живет одна. К ней регулярно приходит социальный работник, который помогает ей по хозяйству, а иногда за чашкой чая слушает воспоминания о нелёгком времени Великой Отечественной войны. Сестра Екатерины Иосифовны, которая также была узником концлагеря, проживает в городе Нягань.
