ПОРЯДОК РАССМОТРЕНИЯ
ПИСЬМЕННЫХ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН

В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 2 мая 2006 года                «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» № 59-ФЗ письменное обращение, поступившее в орган или к должностному лицу местного самоуправления в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение        30 дней со дня регистрации письменного обращения.

Законом предусмотрена возможность продления данного срока, но не более чем на 30 дней (с уведомлением о продлении срока гражданина, направившего обращение) в следующих случаях: а) в исключительном случае; б) в случае направления запроса государственного органа, органа местного самоуправления.

Сроки рассмотрения обращений граждан, не требующих дополнительного изучения и проверки, не могут превышать 15 дней. При необходимости проведения дополнительных проверок, выяснения вновь возникших обстоятельств руководитель органа местного самоуправления вправе продлить сроки рассмотрения обращения до одного месяца. В тех случаях, когда для разрешения обращений необходимо проведение специальной проверки, истребование дополнительных материалов либо принятие других мер, сроки могут быть в порядке исключения продлены руководителем органа местного самоуправления сверх месячного срока, но не более чем на 15 дней, с письменным уведомлением об этом заявителя. Обращения военнослужащих и членов их семей рассматриваются в срок до семи дней со дня поступления в орган местного самоуправления.

Обращение должно содержать фамилию, имя, отчество обращающегося, его адрес. Согласно статье 11 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 02.05.2006 № 59-ФЗ в случае, если в письменном обращении не указаны фамилия гражданина и почтовый адрес, по которому должен быть отправлен ответ, ответ на обращение не дается.
Почтовый адрес для направления обращений: 
Дума Ханты-Мансийского района

628002, ул. Гагарина, 214, г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область. 
Органы местного самоуправления, которым направлены обращения, вправе не рассматривать их по существу, если обращения некорректны или бессмысленны по содержанию.
