
О результатах работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района и урегулированию конфликта интересов за 2015 год

В течение 2015  года основанием для проведения заседания  стала письменная информация об итогах предварительной сверки на предмет достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных работниками за 2014 год. 

При осуществлении предварительной сверки представленных сведений было направлено 55 запросов:

- руководителю Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре;

- руководителю службы государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  главного государственного инженера-инспектора;

- Ханты-Мансийское инспекторское отделение ФКУ «Центр ГИМС»

МЧС России по Ханты-Мансийском автономному округу – Югре;

- МРЭО ГИБДД УМВД  России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре подполковнику полиции.

В ходе предварительной сверки сведений было выявлено, что двумя муниципальными служащими были представлены неполные сведения о доходах за 2014 год (в части указания дохода по основному месту работы и в части доходов, полученных от иных налоговых агентов).

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов установила, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальными служащими являются неполными и вынесла рекомендацию по отношению к муниципальным служащим в соответствии с действующим законодательством о применении работодателем дисциплинарного взыскания (в виде замечания/выговора).
По иным основаниям, в части:

-  несоблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;

- наличия заявлений о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

- обращения гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по муниципальному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы;

- наличия представлений непосредственного руководителя муниципального служащего или любого члена комиссии, касающихся обеспечения соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению, и (или) об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции заседания не проводились.

Система предоставления сведений о доходах, расходах, и имуществе является одним из важных элементов противодействия коррупции, обеспечивающих прозрачность доходов муниципальных служащих и членов их семей. 

В связи с внесением изменений в законодательные акты Российской Федерации в сфере противодействия коррупции, регулирующие деятельность лиц, замещающих муниципальные должности:

 Федеральный закон от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции»;

 № 230-ФЗ  «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»;

№ 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» внесены дополнения в положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов».
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