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Информация о результатах представления муниципальными служащими органов местного самоуправления:

Глава Ханты-Мансийского района, Дума Ханты-Мансийского района, контрольно-счётная палата Ханты-Мансийского района 

сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год
В целях соблюдения законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции в органах местного самоуправления проводится комплекс мероприятий:

- нормативное закрепление представления сведений о доходах:

- аппаратные учебы с муниципальными служащими, по изучению вновь принятых нормативных правовых актов, по заполнению справки;

- утверждение графика представления сведений о доходах и расходах в кадровую службу;

- анализ справок о доходах, представленных муниципальным служащим за 3 года;

- с каждым служащим, представляющим сведения о доходах и расходах проводится индивидуальная разъяснительная работа.  
Штатная численность муниципальных служащих органов местного самоуправления: Глава Ханты-Мансийского района, Дума Ханты-Мансийского района, контрольно-счётная палата Ханты-Мансийского района составляет - 22 единицы. 
В соответствии с перечнем должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,                   а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утверждённым распоряжением главы Ханты-Мансийского района и положением о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в органах местного самоуправления Ханты-Мансийского района, и лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления Ханты-Мансийского района, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 12 муниципальных служащих, обязаны предоставлять сведения. Из числа претендующих на замещение должности муниципальной службы, включенной в перечень, сведения представлены 2 работниками.

Все муниципальные служащие своевременно предоставили соответствующие сведения. Сведения размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района в разделе «Противодействие коррупции».
Сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка, от муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности, в отдел кадровой работы и документооборота аппарата Думы Ханты-Мансийского района не поступало.

В течение 2014 года проведено 3 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, на которых рассматривалась информация:

- об организации работы по предоставлению муниципальными служащими органов местного самоуправления: глава Ханты-Мансийского района, Дума Ханты-Мансийского района, контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2013 год;
- об итогах предварительной сверки на предмет достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2013 год, представленных муниципальными служащими органов местного самоуправления глава Ханты-Мансийского района, Дума Ханты-Мансийского района, контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района. 

В ходе предварительной сверки было выявлено, что тремя муниципальными служащими были представлены неполные сведения о доходах за 2013 год.
По рекомендации комиссии к одному муниципальному служащему в соответствии с действующим законодательством применено дисциплинарное взыскание в виде замечания.

В отношении двоих муниципальных служащих, учитывая обстоятельства, по которым они объективно не могли  представить сведения о доходах в полном объеме и своевременно, комиссией принято решение не применять дисциплинарное взыскание. По рекомендации комиссии работодателем проведена разъяснительная работа с муниципальным служащим по недопущению подобных случаев при  предоставлении сведений о доходах.
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