ИНФОРМАЦИЯ

о результатах работы Комиссии по соблюдению требований к 
служебному поведению муниципальных служащих
 Думы Ханты-Мансийского района 
и урегулированию конфликта интересов

за 2017 год

В течение 2017 года было проведено 1 заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, в отношении муниципального служащего аппарата Думы Ханты-Мансийского района, на котором были рассмотрены материалы, касающиеся:
- рассмотрение материалов проверки соблюдения запретов и ограничений, выполнения обязанностей, требований действующего законодательства Российской Федерации о муниципальной службе и противодействии коррупции, муниципальным служащим аппарата Думы Ханты-Мансийского района;
- оглашение решения работодателя предыдущего заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов по первому вопросу установила, что факт не соблюдения требования ч.2 ст.11 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», порядка уведомления представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы, имеет место. 

Факт совершения действий, направленных на неправомерное исключение должности начальника аппарата Думы Ханты-Мансийского района из перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие Думы Ханты-Мансийского района обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, имеет место.
Основанием для проведения заседания стало представление Ханты-Мансийской межрайонной прокуратуры от 09.12.2016 года об устранении нарушений законов в сфере муниципальной службы и противодействия коррупции, выявленных в ходе проверки.

По данному вопросу комиссия решила рекомендовать работодателю муниципального служащего председателю Думы Ханты-Мансийского района применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде выговора по факту неисполнения установленного ч.2 ст.11 Федеральными законами от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» срока уведомления представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы и совершение действий, направленных на неправомерное исключение должности начальника отдела аппарата Думы Ханты-Мансийского района из перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие Думы Ханты-Мансийского района обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

По вопросу оглашения решения работодателя предыдущего заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, информацию принять к сведению.
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