Доклад: «Создание условий организации, переработки и упаковки сельскохозяйственной продукции крестьянскими, фермерскими хозяйствами Ханты-Мансийского района»

Одной из основ Стратегии развития Ханты-Мансийского района до 2020 года является - агропромышленный сектор, объединяющий 3 производственных кооператива – «Реполовский», «Селиярово», «Родина», 53 крестьянско-фермерских хозяйства, 398 личных подсобных хозяйств населения, 36 предприятий занятых в рыбной отрасли, 27 национальных общин. 
На территории района развиваются практически все отрасли сельского хозяйства: растениеводство (картофелеводство, овощеводство, кормопроизводство), животноводство (молочное и мясное скотоводство, свиноводство), оленеводство, птицеводство, рыболовство.

Агропромышленное производство района имеет стабильную положительную динамику. Ханты-Мансийский район – это третья часть объемов Югры по вылову рыбы (3 401 тонн), четвертая часть по производству молока (2014 год – 5 900 тонн) и переработке рыбной продукции (3 192 тонн), одиннадцатая часть по производству мяса (1 142 тонны), овощей (2 480 тонн), картофеля (7 630,3 тонн).

Для расширения производства переработки продукции с 2010 по 2014 год за счет бюджетов всех уровней было направлено 36,1 млн. рублей, в том числе: на строительство объектов переработки - 16 млн.рублей, на приобретение оборудования по переработке продукции - 19,5 млн.рублей, на сертификацию продукции – 0,6 млн.рублей.
Глубокой переработкой животноводческой продукции на территории района заняты 4 крупных крестьянских (фермерских) хозяйства - КФХ Башмакова В.А. «Богдашка» (с. Троица), КФХ Воронцова А.А. (с. Батово), КФХ Веретельникова С.В. (д. Белогорье), КФК Марчук Н.И. (д.Ярки), выпускающие более 30 наименований продукции. 

Производство рыбной продукции осуществляется рыбокомбинатом «Ханты-Мансийский» и национальной родовой общиной «Колмодай». Переработка дикоросов ООО «Национальная родовая община «Обь» и НРО «Колмодай».
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Уровень безработицы
Слайды использовать из отчета по стратегии развития района

До 2010 года объем финансирования субъектов малого предпринимательства агропромышленного сектора районом был незначителен, так как поддержка заключалась в передаче в аренду помещений и оборудования. Пересмотр подходов в направлении поддержки и увеличение финансирования, в том числе благодаря региональным программам, позволил в первый год снизить напряженность на рынке труда, путем создания новых рабочих мест, а в последующие четыре года улучшить материальную базу товаропроизводителей. При этом наблюдался ежегодный рост производимой продукции (молока, мяса, овощей). С появлением большего количества продукции, включились рыночные отношения, покупатель стал более требователен к качеству и ассортименту продукции, в том числе и к упаковке. Это стало стимулом предпринимателям расширить ассортимент продукции, приобрести новое оборудование по глубокой переработке и упаковке.
Наглядным примером могут послужить фермерские хозяйства с небольшим объемом продукции: «Веретельников С.В.» (д.Белогорье), и «Воронцов А.А.» (с.Батово).
В 2010 году в указанных хозяйствах реализовывалось только весовое мясо, сливки, молоко, овощи. Начиная с 2011 года ассортимент продукции начал увеличиваться: КФК «Веретельников С.В.» с 2 наименований увеличил ассортимент до 10 наименований; КФК «Воронцов А.А.» с 3 до 20 наименований. На сегодняшний день продукция этих фермеров пользуется спросом не только у односельчан, но и у жителей города Ханты-Мансийска.
По пути глубокой переработки продукции развивается крупный товаропроизводитель сельскохозяйственной продукции Ханты-Мансийского района Башмаков В.А. (КФК «Багдашка»). Данное хозяйство ежегодно производит около 3 тыс. тонн молока, 90% которого используется для производства 12 наименований различной молочной продукции. Брендом Югры стал товар торговой марки «Богдашка», произведено в с.Троица. 

Таким образом, оказание финансовой поддержки субъектам малого предпринимательства создает необходимые условия для изменения культуры производства, расширения ассортимента. 
В текущем году реализуются 3 проекта расширения производства по переработке продукции:
- КФХ Антонова С.В. (район Приобского месторождения), во втором полугодии 2015 года запланирован ввод модульного завода по переработке молока, мощностью переработки 1 тонна в сутки (пакетированное молоко, творог, масло, сыр). 
- ЖСК «Селиярово» приобретено оборудование по переработке молока мощностью переработки 100 литров в сутки, что позволит выпускать пакетированное молоко, сливки, сметану, творог. Запуск производства планируется в августе 2015 года.
- ЖСПК «Родина» в октябре текущего года планируется ввод модуля с оборудованием по переработке молока, мощностью переработки 500 литров в сутки (производство разливного молока в бутылки, творога, сливок, масла). 
До 2017 года еще 6 крестьянских фермерских хозяйств запланировали приобретение перерабатывающего оборудования.

Вовлечение национальных родовых общин в коммерческую деятельность, было задачей 2011 года. Учитывая богатые природные ресурсы дикоросов, потребность в создании дополнительных рабочих мест, национальным родовым общинам района была оказана юридическая помощь по регистрации коммерческих организаций в форме обществ с ограниченной ответственностью. В первую очередь это позволило им участвовать в муниципальной программе поддержке малого предпринимательства и получать субсидии на приобретение оборудования. На 2015 год из 27 национальных родовых общин 6 имеют статус ООО. Меры финансовой поддержки на уровне региона позволили им увеличить объем поддержки и выйти на более высокий уровень производства готовой продукции.
Примером, расширения производства готовой продукции переработки дикоросов, может служить ООО «НРО «Обь». В 2014 году введен в эксплуатацию цех по переработке дикоросов (ягод, грибов), введена линия по изготовлению пресервов. 
	К сожалению, в районе не сохранилась потребительская кооперация, работа муниципального торгового предприятия в связи с трудным финансовым положением не позволяет осуществлять сбор излишков продукции у населения. В связи с этим, создавшие условия переработки сельскохозяйственной продукции отличаются от практики в других муниципальных образованиях Югры. 
При этом потребности жителей района на 100% обеспечены крестьянскими (фермерскими) и личными подсобными хозяйствами Ханты-Мансийского района: мясом (108,7%), молоком (104,5%), овощами (103,2%). Это создаёт экономические предпосылки для вовлечения излишков произведенного сельскохозяйственного сырья в глубокую переработку. 
	В настоящее время фермерские хозяйства района, национальные общины занимающиеся переработкой сырья собственного производства имеют возможность перерабатывать излишки продукции, производимой в личных подсобных хозяйствах и мелких крестьянских (фермерских) хозяйств.
Этому также способствует финансовая поддержка фермеров, национальных общин, стимулирующая их к расширению производства с высокой добавленной стоимостью, что в дальнейшем позволит им принимать дикоросы, молочную, мясную, овощную продукцию у населения для переработки. 
	
С уверенностью можно сказать, что у предпринимателей района есть необходимые условия для расширения своего производства, этому способствует региональная и муниципальная поддержка, имеется потребительский спрос на рынке. Региональный инвестиционный проект по выводу населенных пунктов района из зоны децентрализованного энергоснабжения, также будет способствовать созданию малых производств по переработке дикоросов и рыбы в с.Кышик, с.Нялинское, п.Пырь-Ях. 

Считаю, что необходимо дальнейшее стимулирование выпуска готовой продукции с высокой добавленной стоимостью, вовлечение личных подсобных хозяйств и населения к сдаче излишков сельскохозяйственной продукции, в том числе дикоросов. Для чего предлагаю:
1) в течение 4 лет увеличить меры поддержки субъектам, осуществляющим модернизацию производства продукции (мероприятие 2.3 подпрограммы государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в 2014-2020 годах» (далее-Программа));
2) разработать в Программе условия субсидирования реализации продукции дикоросов, только при сдаче данной продукции в предприятия по переработке;
3) [bookmark: _GoBack]разработать мероприятия по созданию регионального логистического центра реализации сельскохозяйственной продукции. Создание логистического центра будет стимулировать фермеров и национальные общины производить готовую продукцию и реализовывать её на такой площадке. Товаропроизводители могут заявлять перечень продукции, логистический центр аккумулировать необходимую информацию о потребности по населенным пунктам Югры, объектам социальной сферы, магазинам, и доставлять её до потребителя.



