ИНФОРМАЦИЯ

о результатах работы Комиссии по соблюдению требований к 
служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
в Думе Ханты-Мансийского района и контрольно-счетной палате Ханты-Мансийского района за 2018 год

Деятельность Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в Думе Ханты-Мансийского района и контрольно-счетной палате Ханты-Мансийского района (далее – Комиссия) осуществляется в соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в Думе Ханты-Мансийского района и контрольно-счетной палате Ханты-Мансийского района, утвержденным решением Думы Ханты-Мансийского района от 08.08.2018 № 334 (далее –Положение о комиссии).

В течение 2018 года было проведено 1 заседание Комиссии в отношении муниципального служащего аппарата контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района, на котором были рассмотрены материалы, касающиеся:
1). О проведении предварительной сверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими;

2). О проведении проверки информации о представлении муниципальным служащим аппарата контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год в части иных доходов.

Комиссия по первому вопросу информацию о проведении предварительной сверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими приняла к сведению.
Комиссия по второму вопросу об итогах проведения проверки информации и материалов о представлении муниципальным служащим аппарата контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год в части иных доходов, в соответствии с пунктом 28 Положения о комиссии установила, что представленные муниципальным служащим аппарата контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района сведениях о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными.
По данному вопросу комиссия решила в соответствии с пунктом 36 Положения о комиссии принять иное решение, чем это предусмотрено пунктами 28-33 и 35 Положения о комиссии. Основания и мотивы принятия такого решения отражены в протоколе заседания комиссии.

Учитывая смягчающие обстоятельства, совершения соответствующего нарушения требований законодательства о противодействии коррупции муниципальным служащим, а также совершения нарушения – впервые, прохождение повышение квалификации в 2017-2018 г.г. в том числе по программе: «Противодействие коррупции на муниципальной службе: конфликт интересов» в объеме 36 часов и представления уточненных - верных сведений за 2017 год, комиссия рекомендовала работодателю муниципального служащего председателю контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района провести профилактическую беседу с муниципальным служащим.
Основанием для проведения заседания является информация Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре о выявленных в ходе предварительной сверки неверно указанных муниципальным служащим сведений о своих доходах.
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