
С 22 по 25 ноября 2022 года в г. Салехарде запланировано проведение Форума молодежи коренных малочисленных народов Севера, Сибири 
и Дальнего Востока Российской Федерации «Российский север».
Программа Мероприятия направлена на формирование инициатив молодежи для решения актуальных проблем коренных малочисленных народов нашей страны, связанных с сохранением культурной самобытности и самоидентификации, развитием этнотуризма и вовлечением в предпринимательскую деятельность.
[bookmark: _GoBack]К участию в Форуме на конкурсной основе приглашаются граждане Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет.
Регистрация претендентов производится в автоматизированной информационной системе «Молодежь России» (далее – АИС) на сайте myrosmol.ru в срок до 1 сентября 2022 года.
Молодые люди, прошедшие отбор на мероприятие и подтвердившие свое участие в АИС, могут принять участие во Всероссийском конкурсе молодежных проектов среди физических лиц, проводимом в рамках Форума. Участники в формате онлайн получат возможность представить свои тематические проекты и претендовать на грант в размере до 300 000 рублей.
Расходы, связанные с проживанием, питанием и реализацией программы Мероприятия, а также трансфер участников от г. Москвы до г. Салехарда и обратно осуществляются за счет организаторов.
Контактное лицо по вопросам взаимодействия – Цыренова Ольга Алексеевна, тел.: (495) 668-80-08 (доб. 4103), (906) 775-83-45.


