
С 9 по 13 сентября 2024 года в городе Ханты-Мансийске состоится Всероссийский форум социального призвания «Добрино», входящий в линейку Росмолодёжь.События.

Организаторами Форума выступают Федеральное агентство по делам молодёжи, Ассоциация волонтёрских центров, Правительство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Форум пройдет по трем основным направлениям:
«Акселератор социальных проектов»;
«Служение как профессия»;
«Обучение служением».
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Подать заявку на участие в Форуме могут граждане Российской Федерации, а именно: работники социальных учреждений, социальных фондов; представители некоммерческих организаций в социальной сфере, в том числе организаций – социальных партнеров программы «Обучение служением»; студенты и преподаватели организаций высшего образования вошедших в пилотную программу «Обучение служением»; журналисты, блогеры и менеджеры, работающие в социальной сфере; студенты профильных специальностей организаций высшего образования; социальные волонтеры; представители ресурсных центров добровольчества (волонтерства), в том числе Добро.Центров; руководители и представители региональных штабов #МыВместе; специалисты региональных и местных отделений Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых».

Регистрация открыта на платформе Росмолодёжь.События до 9 июля 2024 года ( https://clck.ru/3BCNTS ). Возраст участников: от 14 лет. Программой Форума предусмотрены панельные дискуссии, лекции, семинары-тренинги, стратегические сессии и деловые игры. Кроме того, участникам Форума представится возможность получить грантовую поддержку проектам. Также участников ожидает насыщенная концертная и экскурсионная программа.
Расходы по обеспечению проведения Форума, организации образовательных программ, общих мероприятий и программ, питания, проживания участников производятся за счет организаторов. Транспортные расходы (проезд до Ханты-Мансийска и обратно) осуществляются за счет направляющей стороны или за счет личных средств участника.

Дополнительная информация о Форуме размещена:
 в Телеграм-канале: https://t.me/forumprizvanie   
в социальной сети «ВКонтакте»: https://vk.com/dobrino_ugra  . 

Контактное лицо: 

	Соколов Владислав Александрович
	начальник Круглогодичного молодежного образовательного центра «Добрино»
	тел.: +79323269958
	электронная почта: 
sokolov@ ugramolod.ru.



