Информационные материалы

        по поддержке создания и деятельности негосударственных организаций, оказывающих услуги в сфере физической культуры и массового спорта 
В послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию 2016 года обозначена задача развития волонтёрства и оказания всесторонней помощи социально ориентированным некоммерческим организациям, что предполагает организацию соответствующей работы на федеральном, региональном и муниципальном уровнях, включая, в том числе работу в области физической культуры и спорта.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 октября 2016 г. № 1096 «Об утверждении перечня общественно полезных услуг и критериев оценки качества их оказания» определен Перечень общественно полезных услуг и Критерии оценки качества их оказания.

Пунктом 19 указанного Перечня обозначены общественно полезные услуги     в области физической культуры и массового спорта, а именно:   

- спортивная подготовка по спорту глухих;

- спортивная подготовка по спорту лиц с интеллектуальными нарушениями;

- спортивная подготовка по спорту лиц с поражением опорно-двигательного аппарата;

- спортивная подготовка слепых;

- спортивная подготовка по футболу лиц с заболеванием церебральным параличем;

- пропаганда физической культуры, спорта и здорового образа жизни;

- проведение занятий физкультурно-спортивной направленности по месту проживания граждан;

- организация и проведение официальных спортивных мероприятий;

- участие в организации официальных спортивных мероприятий;

- организация и проведение официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий;

- обеспечение доступа к спортивным объектам;

- организация развития национальных видов спорта;

- организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий                     в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду                   и обороне» (ГТО) (за исключением тестирования выполнения нормативов испытаний комплекса ГТО);

- организация и проведение мероприятий по военно-прикладным видам спорта;

- организация и проведение мероприятий по служебно-прикладным видам спорта;

- организация и проведение всероссийских смотров физической подготовки граждан допризывного и призывного возрастов к военной службе;

- организация и проведение спортивно-оздоровительной работы по развитию физической культуры и спорта среди различных групп населения;

- организация и обеспечение экспериментальной и инновационной деятельности в области физической культуры и спорта. 

Во исполнение п.31 Комплекса мер, направленных на обеспечение поэтапного доступа социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению, на 2016-2020 годы, утвержденного Заместителем Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец от 23.05.2016 № 3468п-П44 Минспорт России обобщил информацию, представленную органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры спорта, и отобрал лучшие практики по вопросу поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих услуги в сфере физической культуры и массового спорта. 
Белгородская область 
В 2016 году Управлением физической культуры и спорта Белгородской области заключены контракты с 8-мью негосударственными организациями (СОНКО) на оказание услуг по организации и проведению спортивных мероприятий различного уровня по видам спорта.

Прогноз объема бюджетных средств, выделяемых в 2016 году на деятельность социально-ориентированных организаций составил – 10 489,0 тыс. руб., по факту исполнения заключенных контрактов – 6 807,8 тыс. руб., в том числе:

Белгородская региональная общественная организация «Федерация спортивного ориентирования» - 542,3 тыс. руб.  Данной некоммерческой организацией проводились мероприятия на территории Белгородской области: Чемпионат и Первенство Белгородской области по спортивному ориентированию; Всероссийские соревнования по спортивному ориентированию «Российский Азимут-2016»; были организованы выезды спортсменов сборной команды Белгородской области на Чемпионат, Первенство России и ЦФО по спортивному ориентированию.

Белгородская региональная общественная спортивная организация «Федерация лыжных гонок» - 412,0 тыс. руб. Данной некоммерческой организацией проводились мероприятия на территории Белгородской области: Первенство Белгородской области - Рождественская гонка, Кубок Губернатора по лыжным гонкам, Всероссийские соревнования массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2016», Массовый пробег "Преодолей свой возраст на лыжах", Кубок Белгородской области; были организованы выезды спортсменов сборной команды Белгородской области на Чемпионат ЦФО по лыжному спорту, Кубок России по лыжероллерам, Чемпионат и Первенство России по лыжероллерам.

Белгородская Региональная Общественная Организация «Федерация тхэквондо (ВТФ)» - 733,1 тыс. руб. Данной некоммерческой организацией проводились мероприятия на территории Белгородской области: Первенство области по тхэквондо, Чемпионат ЦФО по тхэквондо,  тренировочные мероприятия по подготовке к Чемпионату России по тхэквондо, Открытый Чемпионат и первенство области по тхэквондо «VI КУБОК БЕЛОГОРЬЯ»; были организованы выезды спортсменов сборной команды Белгородской области на Первенства и Чемпионаты России по тхэквондо.

Белгородская региональная общественная организация «Федерация футбола» - 1 843,9 тыс. руб. Данной некоммерческой организацией проводились мероприятия на территории Белгородской области: областная спартакиада по мини-футболу среди городов и районов, первенство области среди ветеранов, мужских, женских, детско-юношеских команд по футболу, Общероссийский проект «Мини-футбол                  в школу», Кубок области среди мужских команд по футболу, Чемпионат Белгородской области по пляжному футболу;  были организованы выезды спортсменов сборной команды Белгородской области на Всероссийские соревнования по мини-футболу среди команд общеобразовательных учреждений               (в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол - в школу»).

Негосударственное образовательное учреждение «Стрелково-спортивный клуб» Регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «ДОСААФ России» Белгородской области – 1 535,4 тыс. руб. Данной некоммерческой организацией проводились мероприятия на территории Белгородской области: Чемпионат и Первенство области по стрельбе, Кубок области по стрельбе из малокалиберного и пневматического оружия; были организованы выезды спортсменов сборной команды Белгородской области на Чемпионат России по стрельбе, Первенство России (лично-командное) по стрельбе из малокалиберного оружия, Кубок России по стрельбе из малокалиберного оружия, Всероссийские соревнования «Юный стрелок России» по стрельбе из пневматического оружия, 2000 г.р. и моложе. 

Белгородская региональная общественная организация «Федерация самбо                и дзюдо» - 325,6 тыс. руб. Данной некоммерческой организацией проводились мероприятия на территории Белгородской области: Первенство и Чемпионат Белгородской области по самбо, были организованы выезды спортсменов сборной команды Белгородской области на Первенство России по самбо среди юниоров                    и юниорок 1996-1997 г.р., Чемпионат России по боевому самбо, Первенство ЦФО по самбо среди девушек и юношей.

Белгородская региональная общественная организация «Федерация воздухоплавательного спорта Белгородской области» - 1 225,3 тыс. руб. Данной некоммерческой организацией проводились мероприятия на территории Белгородской области: Международный патриотический аэрофестиваль «Небосвод Белогорья», Чемпионат ЦФО РФ по воздухоплавательному спорту.

Белгородская региональная организация Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного знамени общество слепых» - 190,2 тыс. руб. Данной некоммерческой организацией проводились мероприятия на территории Белгородской области: Первенство Белгородской области по народной гребле, спортивному рыболовству, спортивному туризму, сплав «Экстрим-круиз» среди инвалидов по зрению.

Республика Башкортостан
В Республике Башкортостан общий объем бюджетных средств, выделяемых на развитие физической культуры и массового спорта в 2015 году составил 2 247 501,6 рублей.

При этом объем бюджетных средств, выделяемых Министерством молодежной политики и спорта Республики Башкортостан на деятельность социально-ориентированных организаций в области физической культуры                         и массового спорта составил в 2015 году 130 921,4 рублей, в 2016 году 241 177,5 рублей. 

В области физической культуры и спорта в Республике Башкортостан оказывают услуги за 2015 год - 6777 организаций.

Общее количество организаций СОНКО, оказывающих услуги в области физической культуры и спорта в Республике Башкортостан за 2015 год составляет 78 единиц, в 2016 году ожидается увеличение до 80.

Город Санкт-Петербург

В городе Санкт-Петербурге целями предоставления субсидий Комитета                    по физической культуре и спорту правительства Санкт-Петербурга являются проведение (участие) спортивных мероприятий, включенных в План официальных физкультурных мероприятий и официальных спортивных мероприятий города Санкт-Петербурга, приобретение спортивного оборудования, спортивного инвентаря и спортивной экипировки для спортсменов, участвующих в указанных мероприятиях. В 2015 году в соответствии с Законом о бюджете города Санкт-Петербурга, Комитету были выделены ассигнования в сумме 479506,7 тыс.руб.               на реализацию 30 субсидий.

Исходя из вышеизложенного, Комитетом при формировании предложений                 в проект постановления Правительства Санкт-Петербурга «Об утверждении Комплексного плана Санкт-Петербурга по обеспечению поэтапного доступа социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым                     на предоставление социальных услуг населению» были предложены следующие целевые показатели:

    - доля средств бюджета Санкт-Петербурга, выделяемых негосударственным организациям, в том числе СОНКО на предоставление услуг, в общем объеме средств указанных бюджетов, выделяемых на предоставление субсидий в сфере физической культуре и спорта;

    - формирование попечительских (общественных, наблюдательных) советов государственных и муниципальных учреждений социальной сферы с обеспечением привлечения участия в их работе заинтересованных СОНКО. 
Архангельская область 

в Архангельской области агентством по спорту Архангельской области ежегодно проводится конкурс проектов на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы.

К участию в конкурсе допускаются муниципальные учреждения                                     и организации физкультурно-спортивной направленности, общественные объединения, осуществляющие деятельность в области физической культуры                     и спорта, в том числе и социально ориентированные некоммерческие организации.

В 2015 году в конкурсе приняли участие и получили финансовую поддержку    8 социально ориентированных некоммерческих организаций на общую сумму 834,2 тысячи рублей, в 2016 году поддержку получили 6 организаций на сумму 508,0 тысяч рублей.

Дополнительно информируем, что в 2017 году Минспортом России будет проведена научно-исследовательская работа на тему «Разработка научно обоснованных предложений по методике использования в субъектах Российской Федерации перечня общественно полезных услуг в сфере физической культуры и массового спорта и критериев оценки их качества, а также стандартов предоставления государственных услуг и работ по проведению физкультурных мероприятий и выполнению нормативов испытаний (тестов) ВФСК ГТО».
 Результатами данной НИР будут научно обоснованные предложения по методике использования в субъектах Российской Федерации перечня общественно полезных услуг в сфере физической культуры и массового спорта, и критериев оценки их качества, а также стандартов предоставления государственных (муниципальных) услуг и работ по проведению физкультурных мероприятий, выполнению нормативов испытаний (тестов) ВФСК ГТО и предложения по форме федерального статистического наблюдения об оказании общественно полезных услуг в сфере физической культуры и массового спорта, и оценки их качества.
Кроме того, на сайте Минэкономразвития России находится специализированный раздел,  содержащий информацию о деятельности социально-ориентированных некоммерческих организаций.  

