Протокол № 1
Заседания Общественной комиссии Ханты-Мансийского района по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» 

29 мая 2017 г.                                                                 г. Ханты-Мансийск
 16 часов 30 минут                                                                                             
Председательствовал: Юрий Иванович Корниенко – заместитель председателя Общественной комиссии.
Присутствовали:
Булашева 
Любовь Георгиевна –      представитель председателя Ханты-Мансийской   районной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» Зайцева Петра Петровича;
Актимиров Адам 
Магомедович –                 председатель ДММО Ханты-Мансийского района      
                                           «Поколение+»;
Геккель Валентина
Георгиевна -                     прендседатель Общественного совета в сфере культуры, спорта при МКУ ХМР «Комитет по культуре, спорту и социальной  политике»;
Бойко Вячеслав
Юрьевич -                         начальник управления земельных ресурсов департамента имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района;
Нурмухаметова
Альфия Гарифзяновна – представитель Подкорытова Вячеслава Викторовича начальника управления реформирования и развития ЖКХ департамента строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района;
Олейник Валерий
Иванович -                        заместитель директора департамента строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района

Котов Сергей
Михайлович –                 эксперт I категории управления реформирования и развития ЖКХ департамента строительства, архитекетуры и ЖКХ администрации                 Ханты-Мансийского района, секретарь Общественной комиссии;

Повестка дня:
Рассмотрение и оценка  предложения администрации сельского поселения Селиярово о включении заявки по обустройству детской игровой площадки для детей от 3 до 7 лет по ул. Братьев Фирсовых в   с. Селиярово в муниципальную программу по благоустройству в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2017 год;
Выступили: Корниенко Ю.И., Булашева Л.Г., Актимиров А.М., ГеккельВ.Г., Бойко В.Ю., Олейник В.И., Котов С.М.
Решили:
Рекомендовать администрации Ханты-Мансийского района включить мероприятия по обустройству детской игровой площадки для детей от 3 до 7 лет по ул. Братьев Фирсовых в   с. Селиярово в муниципальную программу по благоустройству в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2017 год.


Заместитель председатель 
Общественной комиссии                                                             Ю.И. Корниенко
 




Протокол вел:
С.М.Котов - секретарь общественной комиссии
