Информация о реализации на территории Ханты-Мансийского района приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»

В 2017 году в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Ханты-Мансийского района реализуется одно мероприятие – «Обустройство детской игровой площадки для детей от 3 до 7 лет по ул. Братьев Фирсовых          с. Селиярово, стоимость работ составляет 5 157,7 тысяч рублей.
Решение о включении данного мероприятия в муниципальную программу по благоустройству было принято на заседании Общественной комиссии Ханты-Мансийского района по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», утвержденной постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 11.04.2017 № 95, которое прошло 29.05.2017.
В настоящее время разработана проектно-сметная документация на выполнение работ по обустройству детской игровой площадки для детей от 3 до 7 лет по ул. Братьев Фирсовых в с. Селиярово, разработан дизайн-проект, объявлен конкурс по выбору подрядной организации, 14.08.2017 будет определен победитель конкурса на электронном аукционе.
Администрацией района осуществляется прием заявок от заинтересованных лиц на включение в муниципальную программу по благоустройству мероприятий по благоустройству дворовых и общественных территорий,  подготовленных в соответствии с порядками, утвержденными постановлением администрации района от 02.05.2017          № 128 «Об общественном обсуждении реализации мероприятий приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», указанное постановление опубликовано на официальном сайте администрации района в сети Интернет в разделе «Документы», в подразделе «Нормативные правовые акты администрации района» на вкладке «Постановления».
Подготовленную заявку на включение мероприятия в программу по благоустройству в двух экземплярах необходимо направить почтой или нарочно по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, д. 142, к. 12.
Дополнительную информацию о реализации мероприятий по благоустройству можно узнать по тел.: 8(3467)32-17-95, 8(3467)33-24-76.


