Протокол № 40
Заседания Общественного совета по вопросам ЖКХ при администрации Ханты-Мансийского района
15 февраля 2019 года                                                               г. Ханты-Мансийск
12-00
Председательствовал: Д.Н.Воронцов – заместитель председателя Общественного совета по вопросам ЖКХ при администрации Ханты-Мансийского района.

Присутствовали: 
Л.А.Овчерюкова – глава с.п.Шапша;
С.Л. Козлов – представитель МП «ЖЭК-3»;
А.Г.Нурмухаметова – начальник управления реформирования и развития ЖКХ департамента строительства, архитектуры и ЖКХ района;
И.С.Панова – эксперт I категории управления ценообразования и планирования департамента строительства, архитектуры и ЖКХ района;
С.М.Котов – секретарь Общественного совета.
Повестка дня:
1. Обсуждение:
- плана мероприятий по капитальному ремонту (с заменой) систем газораспределения, теплоснабжения, водоснабжения, в том числе с применением композитных материалов муниципального образования Ханты-Мансийский район на 2019 год;
- плана мероприятий по капитальному ремонту (с заменой) систем газораспределения, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в том числе с применением композитных материалов муниципального образования Ханты-Мансийский район на 2019-2021 годы

Выступили: А.Г.Нурмухаметова, Л.А.Овчерюкова, Д.Н.Воронцов, С.М.Котов.
Решили:
1.1. Информацию принять к сведению;

1.2. Согласовать:

[bookmark: _GoBack]- план мероприятий по капитальному ремонту (с заменой) систем газораспределения, теплоснабжения, водоснабжения, в том числе с применением композитных материалов муниципального образования Ханты-Мансийский район на 2019 год;
- план мероприятий по капитальному ремонту (с заменой) систем газораспределения, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в том числе с применением композитных материалов муниципального образования Ханты-Мансийский район на 2019-2021 годы.
2. Обсуждение проекта располряжения Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О плане мероприятий по недопущению необоснованного роста платежей граждан за коммунальные услуги и услуги, касающиеся обслуживания жилищного фонда, в Ханты-Мансийском округе – Югре на 2019 год».


Заместитель председателя
Общественного совета
по вопросам ЖКХ
при администрации
Ханты-Мансийского района                                                      Д.Н.Воронцов

Протокол вел:
С.М.Котов – секретарь Общественного совета
