

РЕКОМЕНДАЦИИ
по использованиюпищевых отходов, образующихся на предприятиях общественного питания, в качестве добавки к корму для животных, содержащихся в приютах, местах временного содержания
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Скармливание пищевых отходов животным без владельца допустимо.
В соответствии с п. 3.22 «ГОСТа 30772-2001. Межгосударственный стандарт. Ресурсосбережение. Обращение с отходами. Термины и определения» пищевые отходы – это продукты питания, утратившие полностью или частично свои первоначальные потребительские свойства в процессе их производства, переработки, употребления или хранения. 
Новые санитарные правила СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», СП 2.3.6.3668-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям деятельности торговых объектов и рынков, реализующих пищевую продукцию», СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий» не содержат особых специфических требований к организации обращения с пищевыми отходами/отходами продуктов питания, кроме раздельного накопления, передачи на утилизацию, и упоминания, что такие отходы могут быть пригодны на корм животным.
При скармливании пищевых отходов собакам опасность их заражения африканской чумой свиней отсутствует, так как данное заболевание является видовым (болезнь домашних свиней и диких кабанов).
Правильным натуральным кормлением для собаки считается рацион, который состоит из мяса и субпродуктов, средне жирных кисломолочных продуктов, овощей и некоторых несладких фруктов. К основному кормлению можно также добавлять отруби зерновых культур.
Состав промышленного корма сбалансирован по белкам, жирам, углеводам, микроэлементам, удовлетворяет всем потребностям животного, также промышленный корм можно подобрать в зависимости от возраста и физиологического состояния животного.
Рекомендуем смешанный тип кормления животных без владельцев, при котором используется «пища со стола» и промышленный корм.
