Уведомление о проведении общественных обсуждений
по объекту государственной экологической экспертизы  проектной документации «ДНС с УПСВ Апрельского лицензионного участка», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

1	Информация об объекте обсуждения, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях:
Заказчик:
Полное наименование заказчика: Общество с ограниченной ответственностью «НК «Югранефтепром»
Краткое наименование заказчика: ООО «НК «Югранефтепром»
ИНН: 7710498263 ОГРН: 1157746564183
Юридический (фактический) адрес: 628486, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Г.О. Когалым, г. Когалым, ул. Мира, д. 23 корп. А
Контактный телефон: +7 (34667) 43111, доб. 1003, +7(34667) 24100. 
Адрес электронной почты: NK_Yugranefteprom@lukoil.com
Исполнитель:
Полное наименование исполнителя: Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» 
Краткое наименование исполнителя: ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» 
ИНН: 7707717910 ОГРН: 1097746859561
Юридический (фактический) адрес: 129110, г. Москва, ул. Щепкина, д. 61/2 стр. 12
Контактный телефон: +7 (495) 983-22-86; Факс: (495) 983-21-41
Адрес электронной почты: LUKOIL-Engin@lukoil.com
Уполномоченный орган, ответственный за проведение общественных обсуждений: 
Полное наименование: Департамент строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Администрации Ханты-Мансийского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Тюменской области
Краткое наименование: Департамент строительства, архитектуры и ЖКХ Администрации Ханты-Мансийского района
[bookmark: _Hlk198131285]Адрес в пределах место нахождения уполномоченного органа: 628002, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра (Тюменская обл.), г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, 142
Контактный телефон: +7 (3467) 33-24-00; Факс: (3467) 33-24-00
Адрес электронной почты: dsajkh@hmrn.ru
Сайт: http://hmrn.ru
[bookmark: _Hlk198131418]Контактные данные ответственного лица (ответственных лиц) со стороны уполномоченных органов: Специалист-эксперт сектора муниципального контроля и охраны окружающей среды Департамента строительства, архитектуры и ЖКХ – Корепанова Алена Петровна
Контактный телефон: +7 (3467) 33-24-76 (доб.322).
Наименование объекта обсуждений: проектная документация «ДНС с УПСВ Апрельского лицензионного участка», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: «ДНС с УПСВ Апрельского лицензионного участка».
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: дегазация и обезвоживание поступающей с кустовых площадок продукции скважин и транспорта подготовленной нефти Апрельского месторождения.
Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Ханты-Мансийский район, Апрельский лицензионный участок. 
Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика (исполнителя):
Заказчик: Начальник отдела инженерной поддержки Проектного офиса по реализации проектов Западно-Сибирского региона – Чекмарев Павел Сергеевич
Контактный телефон: +7 (34667) 6-03-57; +7-908-245-10-51
Адрес электронной почты: Dmitry.Kholodnitsky@lukoil.com
Исполнитель: Главный инженер проекта – Агишев Алексей Анатольевич
Контактный телефон:  +7 (342) 233-75-05
Адрес электронной почты: Aleksej.Agishev@lukoil.com
2	Информация о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений:
[bookmark: _Hlk198131246]Информация о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений: Департамент строительства, архитектуры и ЖКХ Администрации Ханты-Мансийского района по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра (Тюменская обл.) г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, 142. 
Дата открытия доступа к объекту обсуждений: 22.05.2025.
Срок доступности объекта: с 22.05.2025 по 21.06.2025.
Дни и часы, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений: в понедельник с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00 часов, со вторника по пятницу с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00 часов.
3	Информация о размещении объекта обсуждений в сети «Интернет»:
Электронная ссылка на место размещения материалов в сети «Интернет»: https://cloud.mail.ru/public/ULXJ/gegdDNLKh
Дата размещения в сети «Интернет»: 22.05.2025.
Срок размещения в сети «Интернет»: с 22.05.2025 по 21.06.2025.
4	Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся объекта обсуждений: 
В течении всего периода размещения объекта общественных обсуждений с 22.05.2025 по 21.06.2025 участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся объекта обсуждений:
-	в письменной форме или в форме электронного документа, направленного в адрес уполномоченного органа: 628002, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра (Тюменская обл.), г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, 142; телефон: +7 (3467) 33-24-00; факс: (3467) 33-24-00; адрес электронной почты: dsajkh@hmrn.ru;
-	в письменной или устной форме в ходе проведения слушаний (в случае проведения таких слушаний);
-	посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений, размещенном в Департаменте строительства, архитектуры и ЖКХ Администрации Ханты-Мансийского района по адресу: 628002, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра (Тюменская обл.), г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, 14,2 в рабочие дни: в понедельник с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00 часов, со вторника по пятницу с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00 часов.
При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
-	для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии); 
-	для юридических лиц - полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений; 
-	согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
-	согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания указанного протокола.
5	Порядок инициирования гражданами проведения слушаний: 
Проведение слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с даты размещения для ознакомления общественности объекта обсуждений путем направления в указанный срок в Департамент строительства, архитектуры и ЖКХ Администрации Ханты-Мансийского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры соответствующей инициативы в произвольной форме:
-	в письменной форме или в форме электронного документа в адрес уполномоченного органа по адресу: 628002, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра (Тюменская обл.), г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, 142; телефон: +7 (3467) 33-24-00; факс: (3467) 33-24-00; адрес электронной почты: dsajkh@hmrn.ru.
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.
При внесении гражданином инициативы о проведении слушаний дата проведения таких слушаний назначается не ранее чем через 3 календарных дня после размещения уполномоченным органом уведомления о проведении таких слушаний, но не позднее чем за 10 календарных дней до даты завершения общественных обсуждений.
Окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду, утверждённые заказчиком, будут размещены в открытом доступе в сети «Интернет» на 30 дней на официальном сайте ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» в разделе «Предприятие», «Информация, обязательная к публикации».

