          В целях исполнения поручения Совета при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Н.В.Комаровой по развитию информационного общества, внедрения целевой модели «Получение разрешения на строительство и территориальное планирование Департамент строительства, архитектуры и ЖКХ   23-25 мая 2017 года проводит консультации администраций сельских поселений и получателей муниципальных услуг в сфере градостроительства в электронном виде.
          Ответственный за проведение консультаций Олейник Валерий Иванович – заместитель директора департамента по архитектуре, телефон – 8 (3467) 332467, адрес электронной почты: OleynikVI@hmrn.ru, 

          Консультации проводят:

          Симкина Юлия Александровна – начальник отдела архитектуры и градостроительства, телефон 322470, адрес электронной почты: sua-dsa@hmrn.ru;
          Козлова Светлана Раисовна – специалист-эксперт отдела архитектуры и градостроительства, телефон 322470, адрес электронной почты: ksr-uks@hmrn.ru, место проведения консультаций: г.Ханты-Мансийск, ул.Гагарина, дом 142, 1 этаж, кабинеты 14-15.
         Консультацию можно получить, обратившись по указанным телефонам и адресам электронной почты.
