PAGE  
                                                                      3

О регистрационном учете граждан РФ, 

постановке на миграционный учет 

и регистрации иностранных граждан
по месту жительства. 

Предоставление государственной услуги по регистрационному учету граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ осуществляется в соответствии с Конституцией РФ, Законом РФ от 25.07.1993 № 5242-1 "О праве граждан РФ на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах РФ" (далее – «Закон»), постановлением Правительства РФ от 17.07.1995 № 713 "Об утверждении Правил регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ и Перечня должностных лиц, ответственных за регистрацию", Административным регламентом предоставления ФМС государственной услуги по регистрационному учету граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ, утвержденным приказом ФМС от 11.09.2012 №288, и другими законодательными актами Российской Федерации. 

При регистрации по месту жительства либо по месту пребывания                    в жилых помещениях, расположенных на землях садово-огороднических товариществах (СОТ, СНТ, ДНТ, СОК и т.п.) структурные подразделения УФМС России по ХМАО – Югре руководствуются Постановлением Конституционного суда Российской Федерации от 14.04.2008 №7-П, Постановлением Конституционного суда Российской Федерации от 30.06.2011 № 13-П.

Постановлением Конституционного Суда Российской Федерации от 14 апреля 2008 года признан не соответствующим Конституции Российской Федерации, ее статьям 19 (части 1 и 2), 27 (часть 1) и 55 (часть 3) абзац второй статьи 1 Федерального закона «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» в той части, в какой ею ограничивается право граждан на регистрацию по месту жительства                       в пригодном для постоянного проживания жилом строении, расположенном на садовом земельном участке, который относится к землям населенных пунктов.

Признание жилых строений пригодными для постоянного проживания, по мнению Конституционного Суда Российской Федерации, может осуществляться судами общей юрисдикции в порядке установления фактов, имеющих юридическое значение (глава 28 Гражданско-процессуального кодекса Российской Федерации).

Постановлением Конституционного Суда Российской Федерации               от 30 июня 2011 года № 13П признан не соответствующим Конституции Российской Федерации, ее статьям 27 (часть 1) и 55 (часть 3) абзац второй                               статьи 1 Федерального закона «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» в той части, в какой им исключается возможность регистрации граждан по месту жительства в принадлежащих им на праве собственности жилых строениях, которые пригодны для постоянного проживания и расположены на садовых земельных участках, относящихся  к землям сельскохозяйственного назначения.

Учитывая изложенное, а также принимая во внимание ст.8 Закона «Основания ограничения права граждан РФ на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах РФ», при поступлении в орган регистрационного учета надлежащего пакета документов, регистрация осуществляется в бесспорном порядке.

Для регистрации в жилых помещениях, расположенных на землях указанных выше категориях, граждане Российской Федерации, предоставляют:

1. заявление о регистрации по месту жительства либо по месту пребывания;

2. документ, удостоверяющий личность;

3. свидетельство о государственной регистрации права собственности на жилое строение.

Миграционный учет иностранных граждан в Российской Федерации осуществляется в соответствии с: Федеральным законом от 25.07.2002 года            № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», Федеральным законом от 18.07.2006 года № 109-ФЗ                         «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства                      в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.01.2007 года № 9 «О порядке осуществления миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации и приказом ФМС России от 29.08.2013 года № 364 «Об утверждении административного регламента предоставления Федеральной миграционной службой государственной услуги по осуществлению миграционного учета в Российской Федерации».

Миграционный учет иностранных граждан включает в себя процедуры предоставления государственных услуг по постановке на миграционный учет и регистрации по месту жительства иностранных граждан.

В  соответствии со ст.20 Федерального закона от 18.07.2006 года       №109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства  в Российской Федерации» иностранный гражданин в случае нахождения в месте пребывания обязан встать на учет по месту пребывания. 

В соответствии с п.2 ст.22 вышеназванного Федерального закона, принимающая сторона в установленные сроки представляет уведомление о прибытии в орган миграционного учета непосредственно или через многофункциональный центр либо направляет его в установленном порядке почтовым отправлением.

Принимающая сторона к уведомлению о прибытии прилагает:

- копию документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина;

-  копию миграционной карты (в отношении временно пребывающего в Российской Федерации иностранного гражданина);

- вид на жительство либо разрешение на временное проживание (для постоянно либо временно проживающего в Российской Федерации иностранного гражданина).

При предоставлении необходимых документов отказ принимающей стороне в постановке на учет иностранного гражданина по месту пребывания, в том числе в садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях, не допустим. 

В соответствии с Федеральным законом от 18.07.2006 года № 109-ФЗ      «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства                          в Российской Федерации», регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства – фиксация в установленном порядке органами миграционного учета сведений о месте жительства.

Для регистрации по месту жительства постоянно или временно проживающий в Российской Федерации иностранный гражданин, обладающий правом пользования жилым помещением, находящимся на территории РФ, подает непосредственно в территориальный орган ФМС в месте нахождения жилого помещения заявление о регистрации по месту жительства.

Одновременно с заявлением о регистрации иностранный гражданин предоставляет документы, подтверждающие право пользования жилым помещением в соответствии с законодательством РФ (договор, свидетельство о праве собственности либо иной документ).

Регистрация граждан Российской Федерации и иностранных граждан по  месту жительства в жилых строениях, которые пригодны для постоянного проживания и расположены на садовых земельных участках, относящихся  к землям сельскохозяйственного назначения, осуществляется только в отношении собственников данных жилых помещений и членов их семей (супруги, родители, дети).

