

[bookmark: _GoBack]Информация о деятельности 
контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района за 4 квартал 2017 года

Настоящая информация подготовлена в соответствии                              с Регламентом контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района и планом работы контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского                  на 2017 год. 

1. Контрольная деятельность

В четвертом квартале завершено параллельное контрольное мероприятие со Счетной палатой Ханты-Мансийского автономного округа              – Югры «Проверка соблюдения условий и порядка предоставления, получения и расходования субвенций на финансовое обеспечение осуществления отдельных государственных полномочий, переданных                  в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.12.2013 № 123-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельными государственными полномочиями Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере образования и о субвенциях местным бюджетам на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях»   за 2016 год.
Контрольным мероприятием охвачено 39 получателей субвенции (образовательные учреждения), комитет по образованию администрации Ханты-Мансийского района, а также муниципальное казенное учреждение Ханты-Мансийского района «Централизованная бухгалтерия                                 по обслуживанию муниципальных образовательных учреждений                   Ханты-Мансийского района».
Объём бюджетных средств, охваченный контрольным мероприятием, составил – 747.926,7 тыс. рублей. 
В адрес контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района направлена информация о результатах рассмотрения и приятых мерах           по устранению выявленных нарушений, установлен контроль реализации результатов контрольного мероприятия.
Контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района информация о выявленных, в результате проведения контрольного мероприятия, фактах совершения действий, содержащих признаки административных правонарушений в соответствии с частями 1.1 и 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, направлена в Службу контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для рассмотрения и принятия соответствующего решения.

	В четвертом квартале завершено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения законности формирования и исполнения плана приватизации муниципального имущества за 2015-2016 годы».
Контрольным мероприятием охвачено: главный распорядитель средств бюджета - администрация Ханты-Мансийского района, распорядитель средств бюджета Ханты-Мансийского района - департамент имущественных и земельных отношений администрации                             Ханты-Мансийского района.
Объём бюджетных средств, охваченный контрольным мероприятием, составил – 17.003,14 тыс. рублей. 
В адрес контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района направлена информация о результатах рассмотрения и принятых мерах           по устранению выявленных нарушений, установлен контроль реализации результатов контрольного мероприятия.

	В четвертом квартале открыто контрольное мероприятие «Проверка соблюдения законодательства, эффективности и результативности использования бюджетных средств при исполнении бюджета муниципального образования «Сельское поселение Согом» за 2016-2017 годы», в том числе и в отношении муниципального казенного учреждения культуры и досуга сельского поселения Согом «Сельский дом культуры               и досуга». Данное контрольное мероприятие приостановлено, по причине восстановления документов.
	В четвертом квартале открыто контрольное мероприятие «Аудит              в сфере закупок. Муниципальное образование Согом» за период                          с 01.01.2017 по 01.12.2017». В части данного контрольного мероприятия проводится основной этап. 

В четвертом квартале проведена внеплановая проверка                             по требованию заместителя межрайонного прокурора Ханты-Мансийской межрайонной прокуратуры В.П. Маркова от 04.12.2017 № 07-01-2017 (дополнение от 06.12.2017 № 07-01-2017) и на основании приказа                           о проведении контрольного мероприятия от 04.12.2017 № 19, в части соблюдения законодательства при оплате расходов, связанных с выездом     в командировки главы муниципального образования «Сельское поселение Кедровый», исследуемый период 2017 год (с момента назначения                       на должность).
2. Экспертно-аналитическая, информационная
и другая деятельность

В четвертом квартале 2017 года контрольно-счетной палатой подготовлено 80 заключений на проекты решений Думы                           Ханты-Мансийского района, постановлений администрации                      Ханты-Мансийского района, касающихся внесения изменений в бюджет Ханты-Мансийского района, муниципальные программы и иные правовые акты местного самоуправления, в том числе на проекты решений Советов депутатов сельских поселений о бюджетах сельских поселений Сибирский, Селиярово, Кышик, Нялинское, Горноправдинск, Согом, Кедровый, Красноленинский, Шапша, Цингалы, Выкатной, Луговской на 2018 год               и плановый период 2019-2020 годов.
В ходе проведения финансово-экономической экспертизы                  контрольно-счетной палатой на 45 проектов правовых актов подготовлены заключения, содержащие ряд замечаний, а также даны предложения                    по их устранению.
Основные нарушения:
- нарушения положений Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- несоответствие объемов бюджетных ассигнований основных мероприятий муниципальных программ, объемам бюджетных ассигнований, утвержденным решением Думы Ханты-Мансийского района о бюджете на реализацию данных мероприятий;
- отсутствие финансово-экономических обоснований;
- отсутствие информации о результатах общественных обсуждений;
- проекты программ предоставлены с нарушением порядка разработки муниципальных программ Ханты-Мансийского района,                  их формирования, утверждения и реализации;
- не соблюдены сроки согласования проектов программ;
	- проекты бюджетов сельских поселений сформированы                         с превышением норматива формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе,                                    и муниципальных служащих в Ханты-Мансийском автономном округе                   – Югре, установленного постановлением Правительства                     Ханты-Мансийского автономного округа – Югры                                                от 24.12.2007 № 333-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе,                                                                   и муниципальных служащих  в Ханты-Мансийском автономном                  округе – Югре».
В ходе проведения финансово-экономической экспертизы                  контрольно-счетной палатой на 2 проекта правовых актов подготовлены отрицательные заключения.
Подготовлена и представлена:
- Думе Ханты-Мансийского района – информация о деятельности контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района за 3 квартал 2017 года;
- главе Ханты-Мансийского района - информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях за 3 квартал 2017 года.
В адрес главных распорядителей средств бюджета                               Ханты-Мансийского района, с целью предупреждения нарушений, направлена информация о допущенных нарушениях в части проектов постановлений администрации Ханты-Мансийского района о внесении изменений в муниципальные программы.
Контрольно-счетная палата приняла участие в заседании межведомственного Совета при главе Ханты-Мансийского района                        по противодействию коррупции, в заседании Совета глав муниципальных образований Ханты-Мансийского района.
С целью урегулирования вопроса, в части исполнения полномочий            по аудиту в сфере закупок, в силу статьи 98 Федерального закона Российской Федерации от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе              в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных            и муниципальных нужд», а также полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в силу Бюджетного кодекса РФ с сельскими поселениями, входящими в состав                         Ханты-Мансийского района заключены соглашения о передаче контрольно-счетной палате Ханты-Мансийского района полномочий контрольно-счетных органов сельских поселений   Ханты-Мансийского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
Специалистами контрольно-счетной палаты пройдено обучение                        в частном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «ЦНТИ «Прогресс» г. Санкт – Петербург      по программе повышения квалификации: «Местный бюджет: формирование, исполнение, государственный финансовый контроль».
В течение квартала в пределах своих полномочий сотрудники контрольно-счетной палаты консультировали получателей бюджетных средств муниципального образования по вопросам, связанным                               с правомерным расходованием средств бюджета Ханты-Мансийского района.
Также на сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района» было размещено 86 материалов о деятельности контрольно-счетной палаты                           Ханты-Мансийского района. 





Председатель 
контрольно-счетной палаты
Ханты-Мансийского района                                                  О.А. Бурычкина
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