

Информация о деятельности 
контрольно-счетной палаты                                           Ханты-Мансийского района за 1 квартал 2018 года

Настоящая информация подготовлена в соответствии                             с Регламентом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района и планом работы контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского                       на 2018 год. 

1. Контрольная деятельность
В первом квартале завершены два контрольных мероприятия «Аудит в сфере закупок: муниципальное казенное учреждение культуры «Сельский Дом Культуры и Досуга» сельского поселения Кедровый»,                  за период с 01.01.2017 по 31.12.2017» и «Аудит в сфере закупок. Муниципальное образование «Сельское поселение Согом» за период                                                       с 01.01.2017 по 01.12.2017».
Контрольными мероприятиями охвачены 2 объекта проверки: муниципальное казенное учреждение культуры «Сельский Дом Культуры и Досуга» сельского поселения Кедровый и администрация сельского поселения Согом.
Объём бюджетных средств, охваченный контрольными мероприятиями, составил  9 124,5 тыс. рублей. 

По результатам проведенных контрольных мероприятий в адрес глав сельских поселений Согом, Кедровый, а также в адрес директора учреждения культуры направлены представления для принятия мер                  по устранению выявленных нарушений и недостатков, рассмотрения вопроса о привлечении к ответственности должностных лиц                              за допущенные нарушения.
Материалы контрольных мероприятий направлены                                       в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру для принятия соответствующего решения.
Информация о выявленных, в результате проведения контрольного мероприятия в муниципальном образовании «Сельское поселение Согом», фактах совершения действий, содержащих признаки административных правонарушений в соответствии с частью 1 статьи 7.29., частью 2 статьи 7.29.3., частью 4 статьи 7.30. и частью 1 статьи 7.32. Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях направлена в адрес Службы контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для принятия решения в соответствии с действующим законодательством.
2. Экспертно-аналитическая, информационная
и другая деятельность
[bookmark: _GoBack]В первом квартале 2018 года контрольно-счетной палатой подготовлено 39 заключений на проекты решений Думы Ханты-Мансийского района, постановлений администрации Ханты-Мансийского района,  муниципальные программы и иные правовые акты местного самоуправления, а также заключения на годовые отчеты об исполнении бюджета сельских поселений Цингалы и Согом за 2016 год, по причине несвоевременного предоставления              в адрес контрольно-счетного органа для проведения внешней проверки.
В ходе проведения финансово-экономической экспертизы на 26 проектов правовых актов выданы заключения, содержащие ряд замечаний (53), а также даны предложения (36) по их устранению.
Основными нарушениями являлись:
- нарушения положений Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- несоответствие объемов бюджетных ассигнований основных мероприятий муниципальных программ, объемам бюджетных ассигнований, утвержденным решением Думы Ханты-Мансийского района о бюджете                      на реализацию данных мероприятий;
- отсутствие финансово-экономических обоснований;
- отсутствие информации о результатах общественных обсуждений;
- проекты программ предоставлены с нарушением порядка разработки муниципальных программ Ханты-Мансийского района, их формирования, утверждения и реализации;
- не соблюдены сроки согласования проектов программ.
Подготовлены и представлены:
- на заседание Постоянной комиссии Совета при Губернаторе                  Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по развитию местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре доклад                «О реализации полномочий контрольно-счетными органами муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»;
- в Счетную палату Ханты-Мансийского автономного округа – Югры информация об основных показателях деятельности контрольно-счетной палаты за 2017 год;
- на заседание Думы Ханты-Мансийского района: «Отчёт о деятельности Контрольно-счётной палаты Ханты-Мансийского района за 2017 год»;
- главе Ханты-Мансийского района: информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях за 2017 год.
Контрольно-счетная палата приняла участие в заседании Постоянной комиссии Совета при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа      – Югры по развитию местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, Думы Ханты-Мансийского района. 
В течение квартала в пределах своих полномочий сотрудники контрольно-счетной палаты консультировали получателей бюджетных средств по вопросам, связанным с расходованием средств бюджетов.
Также на официальном сайте Ханты-Мансийского района в разделе                       «Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района» размещено                        42 материала о деятельности контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района. 







Председатель 
контрольно-счетной палаты
Ханты-Мансийского района                                                              О.А. Бурычкина
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