

Информация о деятельности 
контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района за 3 квартал 2018 года

Настоящая информация подготовлена в соответствии                              с Регламентом контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района и планом работы контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского                  на 2018 год. 

1. Контрольная деятельность
В третьем квартале 2018 года  завершены три контрольных мероприятия: 
1) Проверка соблюдения законодательства, эффективности                         и результативности использования бюджетных средств при исполнении бюджетов муниципальных образований: муниципальное образование «Сельское поселение Красноленинский», исследуемый период                           2015-2017 годы.
Контрольное мероприятие проводилось совместно                                     с контрольно-ревизионным управлением администрации                            Ханты-Мансийского района в рамках взаимодействия.
Контрольным мероприятием охвачен 1 объект проверки: администрация сельского поселения Красноленинский.
Объем средств, охваченных контрольным мероприятием, составил            – 472 063,7 тыс. рублей, из них: 25 777,4 тыс. рублей средства на оплату труда и 446 286,3 тыс. рублей стоимость имущества.
Объекту контроля направлено представление, с целью устранения выявленных нарушений и замечаний, срок реализации представления                 – 31.12.2018.
Результаты контрольного мероприятия направлены                                     в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру для рассмотрения.

2) Проверка законности, результативности и эффективности использования средств бюджета Ханты-Мансийского района, направленных на реализацию мероприятия «Развитие массовой физической культуры и спорта высших достижений» в рамках муниципальной программы «Развитие спорта и туризма на территории Ханты-Мансийского района на 2014-2019 годы», исследуемый период 2016-2017 годы.
Контрольным мероприятием охвачен 1 объект проверки: муниципальное казенное учреждение Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре спорту  и социальной политике».
Объем средств, охваченных контрольным мероприятием, составил             -  3 560,1 тыс. рублей.
Объекту контроля направлено представление, с целью устранения выявленных нарушений и замечаний, срок реализации представления                 – 31.12.2018. По результатам проверки 1 должностное лицо привлечено               к дисциплинарной ответственности.
Результаты контрольного мероприятия направлены в адрес главы Ханты-Мансийского района для рассмотрения.

3) Аудит в сфере закупок. Муниципальное образование «Сельское поселение Селиярово», исследуемый период с 01 января 2017 года                    по 01 мая 2018 года. 
Контрольным мероприятием охвачен 1 объект проверки: администрация сельского поселения Селиярово.
Объем средств, охваченных контрольным мероприятием, составил             -  36 704,20 тыс. рублей.
Объекту контроля направлено представление, с целью устранения выявленных нарушений и замечаний.
Результаты контрольного мероприятия направлены                                            в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру и Службу контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В третьем квартале 2018 года, совместно с контрольно-ревизионным управлением администрации Ханты-Мансийского района, по обращению главы Ханты-Мансийского района от 09.07.2018 № 01-Исх-1718/2018, проведено внеплановое контрольное мероприятие «Проверка фактического наличия движимого имущества, переданного из казны                                 Ханты-Мансийского района в администрацию сельского поселения Кедровый для объекта «Комплекс (сельский дом культуры – библиотека            – школа – детский сад) в п. Кедровый Ханты-Мансийского района, мощность объекта 150 мест, 9100 экземпляров, 110 учащихся (наполняемость класса – 16 человек), 60 воспитанников», исследуемый период 2015-2017 годы.
Контрольным мероприятием охвачено 5 объектов проверки: департамент имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района, муниципальное казенное учреждение             Ханты-Мансийского района «Управление капитального строительства                 и ремонта», муниципальное казенное учреждение Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике», администрация сельского поселения Кедровый, муниципальное казенное учреждение культуры «Сельский Дом Культуры и Досуга» сельского поселения Кедровый.
Объём средств, охваченных контрольным мероприятием, составил                  – 3 294,5 тыс. рублей.
Объектам контроля направлено представление, с целью устранения выявленных нарушений и замечаний.
В третьем квартале 2018 года открыты контрольные мероприятия:
- «Проверка формирования, финансового обеспечения и контроля                     за исполнением муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), а также законности, результативности                          и эффективности использования средств бюджета муниципального образования «Сельское поселение Горноправдинск», предоставленных               на выполнение муниципального задания и на иные цели муниципальному бюджетному учреждению культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта «Культурно-досуговый центр «Геолог» сельского поселения Горноправдинск», исследуемый период 2017 год.
Контрольным мероприятием охвачен 1 объект проверки: муниципальное бюджетное  учреждение «Культурно-досуговый центр «Геолог» сельского поселения Горноправдинск.
Планируемый срок проведения контрольного мероприятия                          с 21 сентября 2018 года по 27 декабря 2018 года.
Проводится основной этап контрольного мероприятия.
- «Аудит в сфере закупок: муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей                                Ханты-Мансийского района «Детско-юношеская спортивная школа», исследуемый период с 01.01.2017 по 01.09.2018. 
Контрольным мероприятием охвачен 1 объект проверки: муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей Ханты-Мансийского района «Детско-юношеская спортивная школа».
Планируемый срок проведения контрольного мероприятия                             с 21 сентября 2018 года  по 14 декабря 2018 года.
Проводится основной этап контрольного мероприятия.

2. Экспертно-аналитическая, информационная
и другая деятельность

В третьем квартале 2018 года контрольно-счетной палатой подготовлено 18 заключений на проекты решений Думы                                               Ханты-Мансийского района, постановлений администрации                             Ханты-Мансийского района, касающихся внесения изменений в бюджет Ханты-Мансийского района, муниципальные программы и иные правовые акты местного самоуправления, в том числе:
1  заключение на проект решения Думы Ханты-Мансийского района                                      «О внесении изменений в решение Думы Ханты-Мансийского района                             от 13.12.2018 № 214 «О бюджете  Ханты-Мансийского района на 2018 год                        и плановый период 2019 и  2020 годов»,
8 заключений на проекты постановлений администрации                              Ханты-Мансийского района о  внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района  о внесении изменений                                 в муниципальные программы,
9 заключений на иные проекты решений Думы Ханты-Мансийского района, из них 1 отрицательное (об утверждении Положения                                     о дополнительных гарантиях руководителю и работникам муниципального казенного учреждения Ханты-Мансийского района «Управление капитального строительства и ремонта»).
В ходе проведения финансово-экономической экспертизы                  контрольно-счетной палатой на проект правового акта о внесении изменений в бюджет Ханты-Мансийского района и плановый период                   2019 и 2020 годов подготовлено заключение, содержащее ряд замечаний по нарушениям, имеющим систематический характер, а именно: несоблюдение финансовым органом муниципального образования срока внесения проекта решения о внесении изменений в бюджет в Думу                  Ханты-Мансийского района и непредставление или несвоевременное предоставление финансово-экономических обоснований предлагаемых изменений.
В ходе проведения финансово-экономической экспертизы                  контрольно-счетной палатой на 1 проект правового акта подготовлено отрицательное заключение.
В 3 квартале 2018 года была подготовлена и представлена главе Ханты-Мансийского района и председателю Думы Ханты-Мансийского района информация о деятельности контрольно-счетной палаты                   Ханты-Мансийского района за 2 квартал 2018 года.
С целью урегулирования вопроса в части исполнения полномочий            по внешнему муниципальному финансовому контролю в предстоящем  финансовом году подготовлены, согласованы и подписаны Соглашения                о передаче контрольно-счетной палате Ханты-Мансийского района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля с уровня сельских поселений на уровень муниципального района на 2019 год.
Председатель контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского  района в сентябре 2018 года приняла участие в двух заседаниях Стратегической сессии «Югра-2024», состоявшихся в г. Югорске и г. Ханты-Мансийске.
Председатель и 2 аудитора контрольно-счетной палаты прошли обучение в Частном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «ЦНТИ «Прогресс» (г. Санкт-Петербург) по программам повышения квалификации: «Финансовый контроль                         в бюджетной сфере» и «Формирование и исполнение местного бюджета. Государственный финансовый контроль».    
[bookmark: _GoBack]Сотрудники контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района приняли участие в видеоконференции, организованной Счетной палатой Российской Федерации для контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, по актуальным вопросам применения Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного и муниципального контроля.                                               
В течение квартала в пределах своих полномочий сотрудники контрольно-счетной палаты консультировали получателей бюджетных средств муниципального образования по вопросам, связанным                               с правомерным расходованием средств бюджета Ханты-Мансийского района.
Также, на сайте администрации Ханты-Мансийского района                      в разделе «Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района» размещено 39 материалов о деятельности контрольно-счетной палаты                           Ханты-Мансийского района, в том  числе: 
18 заключений по результатам экспертно-аналитических мероприятий, проведенных в отчетный период;
12  Соглашений о передаче контрольно-счетной палате                        Ханты-Мансийского района полномочий контрольно-счетных органов сельских поселений Ханты-Мансийского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля; 
9 информационных материалов размещено в разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте муниципального образования Ханты-Мансийский район во вкладке «Контрольно-счетная палата».
 




Председатель 
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