

Информация о деятельности 
контрольно-счетной палаты                                           Ханты-Мансийского района за 1 квартал 2019 года

Настоящая информация подготовлена в соответствии                             с Регламентом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района и планом работы контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского                       на 2019 год. 

1. Контрольная деятельность
В первом квартале продолжалось проведение контрольного мероприятия «Проверка формирования, финансового обеспечения                       и контроля за исполнением муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), а также законности, результативности и эффективности использования средств бюджета муниципального образования «Сельское поселение Горноправдинск», предоставленных на выполнение муниципального задания и на иные цели муниципальному бюджетному учреждению культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта «Культурно-досуговый центр «Геолог» сельского поселения Горноправдинск за 2017 год
Контрольным мероприятием охвачен 1 объект проверки                               - муниципальное бюджетное  учреждение «Культурно-досуговый центр «Геолог» сельского поселения Горноправдинск
Объём бюджетных средств, охваченный контрольным мероприятием, составил  25 334,35 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия подготовлен акт                        и направлен для ознакомления и подписания в адрес директора муниципального бюджетного  учреждения «Культурно-досуговый центр «Геолог» сельского поселения Горноправдинск.
Контрольное мероприятие находится на заключительном этапе.
Планируемый срок завершения контрольного мероприятия – второй квартал 2019 года.
В первом квартале 2019 года открыто 3 контрольных мероприятия:
1) «Аудит в сфере закупок. Муниципальное образование «Сельское поселение Кышик», исследуемый период 2018 год.
Контрольным мероприятием охвачен 1 объект проверки: администрация сельского поселения Кышик.
Объем средств, охваченных контрольным мероприятием, составил               - 2 687,8 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия подготовлен акт                       и направлен для ознакомления и подписания в адрес главы сельского поселения Кышик.
Контрольное мероприятие находится на заключительном этапе.
Планируемый срок завершения контрольного мероприятия – второй квартал 2019 года.
2) «Проверка соблюдения порядка утверждения и целевого расходования бюджетных средств муниципальной программы «Комплексные мероприятия  по обеспечению межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан,                     а также профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств                                        и психотропных веществ в Ханты-Мансийском районе                                        на 2018 – 2020 годы», исследуемый период – 2018 год.
	Контрольным мероприятием охвачено 5 объектов проверки:
	администрация Ханты-Мансийского района (отдел по организации профилактики правонарушений администрации Ханты-Мансийского района); 
	комитет по образованию администрации Ханты-Мансийского района; 
	муниципальное казенное учреждение Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике»; 
 	департамент строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района;
	муниципальное казенное учреждение Ханты-Мансийского района «Управление капитального строительства и ремонта».
Объем средств, охваченных контрольным мероприятием, составил               2 796,66 тыс. рублей.
Проводится основной этап контрольного мероприятия. Планируемый срок завершения контрольного мероприятия – второй квартал 2019 года.
3) «Проверка соблюдения законодательства, эффективности                                и результативности использования бюджетных средств                                 при исполнении бюджета муниципального образования                                сельское поселение Кышик», исследуемый период 2016-2018 годы.
Контрольным мероприятием охвачен 1 объект проверки: администрация сельского поселения Кышик.
Основной этап контрольного мероприятия приостановлен                             с 26.03.2019 на основании приказа контрольно-счетной палаты                     Ханты-Мансийского района в связи с отсутствием необходимых документов для проведения контрольного мероприятия (документы                      не предоставлены объектом проверки).

2. Экспертно-аналитическая, информационная
и другая деятельность
В первом квартале 2019 года контрольно-счетной палатой подготовлено 29 заключений на проекты решений Думы Ханты-Мансийского района, постановлений администрации Ханты-Мансийского района,  муниципальные программы и иные правовые акты местного самоуправления, а также заключения на годовые отчеты об исполнении бюджета сельских поселений Красноленинский, Сибирский, Шапша, Цингалы, Селиярово за 2018 год.
В ходе проведения финансово-экономической экспертизы на 11 проектов правовых актов подготовлены заключения, содержащие ряд замечаний (47),                 а также даны предложения (33) по их устранению.
Основными нарушениями являлись:
- нарушения положений Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- представление некорректных расчетов в части оплаты труда;
- отсутствие финансово-экономических обоснований потребности финансовых средств;
- несоблюдение, при предоставлении отчётов об исполнении бюджетов              за 2018 год, сельскими поселениями требований приказа Минфина России                           от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления       и представления годовой, квартальной и месячной отчетности                          об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»;
- отсутствие в  Пояснительных записках к отчетам об исполнении бюджетов сельских поселений за 2018 год причин неисполнения плановых показателей бюджетов по доходам и расходам.
Подготовлены и представлены:
- в Счетную палату Ханты-Мансийского автономного округа – Югры                 -  информация об основных показателях деятельности контрольно-счетной палаты за 2018 год;
- на заседание Думы Ханты-Мансийского района: «Отчёт о деятельности Контрольно-счётной палаты Ханты-Мансийского района за 2018 год»;
- главе Ханты-Мансийского района: информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях за 2018 год.
В течение квартала в пределах своих полномочий сотрудники контрольно-счетной палаты консультировали получателей бюджетных средств по вопросам, связанным с расходованием средств бюджетов.
Также на официальном сайте Ханты-Мансийского района в разделе                       «Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района» размещено                        29 материалов о результатах  экспертно-аналитической деятельности контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района, 4 материала в разделе «Противодействие коррупции» и 3 материала по корректировке плана работы контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района на 2019 год.
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