Результаты контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, контроль за исполнением муниципальных контрактов долгосрочной целевой программы района «Комплексное развитие спорта и туризма на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» - укрепление материально-технической базы, строительство, обеспечение комплексной безопасности спортивной игровой площадки д. Белогорье, укладка футбольного поля п. Луговской; контроль за формированием, размещением и исполнением муниципальных контрактов  за 2011год»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с подпунктом 3.4. пункта 3 плана работы Контрольно-счетной палаты на 2012 год, утвержденным приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 21.06.2012 № 3, проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, контроль за исполнением муниципальных контрактов долгосрочной целевой программы района «Комплексное развитие спорта и туризма на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» - укрепление материально-технической базы, строительство, обеспечение комплексной безопасности спортивной игровой площадки д. Белогорье, укладка футбольного поля п. Луговской; контроль за формированием, размещением и исполнением муниципальных контрактов  за 2011год в Департаменте строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ханты-Мансийского района (далее – Департамент).

По результатам контрольного мероприятия установлено:

При проверке соблюдения сроков выполнения работ предусмотренных  муниципальным контрактом от 29.10.2012 № 459 на сумму 3 105,9 тыс. рублей, установлены нарушения в части исполнения подрядчиками обязательств по завершению работ. При этом Департамент не воспользовался условиями, предусмотренным контрактам, по предъявлению подрядчикам штрафных санкций за нарушение сроков выполнения работ, что повлекло за собой  ненадлежащее исполнение бюджетного процесса со стороны Департамента. Вследствие чего бюджет Ханты-Мансийского района понес потери в сумме 55,9 тыс. рублей, в части неполучения неналоговых доходов предусмотренных статьей 62 Бюджетного кодекса РФ. 

