Результаты контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, контроль за исполнением муниципальных контрактов долгосрочной целевой программы района «Комплексное развитие спорта и туризма на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» - укрепление материально-технической базы, строительство, обеспечение комплексной безопасности спортивной игровой площадки д. Белогорье, укладка футбольного поля п. Луговской; контроль за формированием, размещением и исполнением муниципальных контрактов  за 2011год.
В соответствии с подпунктом 3.4. пункта 3 плана работы Контрольно-счетной палаты на 2012 год, утвержденным приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 21.06.2012 № 3, проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, контроль за исполнением муниципальных контрактов долгосрочной целевой программы района «Комплексное развитие спорта и туризма на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» - укрепление материально-технической базы, строительство, обеспечение комплексной безопасности спортивной игровой площадки д. Белогорье, укладка футбольного поля п. Луговской; контроль за формированием, размещением и исполнением муниципальных контрактов  за 2011год в Комитете по культуре, молодежной политике, физкультуре и спорту администрации Ханты-Мансийского района (далее – Комитет).

По результатам контрольного мероприятия установлено:
	
По исполнению Комитетом требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, законодательства Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Ханты-Мансийского района в части разработки, утверждения и реализации проверяемой Программы.

	В течение 2011 года Комитетом в Программу были внесены изменения, утвержденные постановлениями администрации района от 08.08.2011 № 137, от 30.09.2011 № 177, от 26.12.2011 № 259,  в части уменьшения финансирования программных мероприятий. В нарушение п.2 ст.6 Порядка разработки, утверждения и реализации долгосрочных целевых программ Ханты-Мансийского района, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 14.09.2009 №120 целевые показатели приложения 1 Программы не характеризуют результат реализации программы в целом, отсутствуют целевые показатели по задаче № 4 «Развитие спортивной и туристической инфраструктуры, в том числе обеспечение комплексной безопасности на спортивных сооружениях района». 
В нарушение пункта 4 ст.14 Порядка 1 и пункта 1.4. раздела 1 Порядка 2 утвержденных Постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 14.09.2009 N 120 «О долгосрочных целевых программах Ханты-Мансийского района» итоговая информация о ходе реализации программы и эффективности использования финансовых средств, а также оценка эффективности реализации программы, которая является составной частью ежегодной итоговой информации о ходе реализации программы и эффективности использования финансовых средств за 2011 год в комитет экономической политики администрации района Комитетом не предоставлялись. 
Исполнение Программы за 2011 год составило 13 375,5 тыс. рублей или 86,5% от уточненных плановых бюджетных назначений на год. Объём неиспользованных денежных средств составил 2 078,2 тыс. рублей.
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]По реализации мероприятий Программы, финансируемых из бюджета района.
В нарушение п. 2 ст.179 Бюджетного кодекса Российской Федерации Комитетом своевременно не вносились изменения в Программу, согласно принятым решениям Думы района.
[bookmark: _GoBack]По исполнению объектами контроля в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, законодательства Российской Федерации, в том числе Закона 94-ФЗ, в части  муниципальных контрактов, договоров, документов, связанных с их заключением и исполнением. 
В нарушение ч.6.4. раздела 6 Порядка взаимодействия заказчиков и органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для муниципальных нужд и нужд муниципальных бюджетных учреждений, утвержденного постановлением Администрации Ханты-Мансийского района от 15.07.2011 № 124 «О размещении заказов для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений» реестры закупок  за 3, 4, в уполномоченный орган Комитетом не предоставлены.
В нарушение  п. 2.4.2  ч. 2.4  раздела 2 Порядка взаимодействия заказчиков и органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для муниципальных нужд и нужд муниципальных бюджетных учреждений, утвержденного постановлением Администрации Ханты-Мансийского района от 15.07.2011 № 124 «О размещении заказов для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений» и ч.3 ст.34 Закона № 94-ФЗ технические задания Комитета, включенные в состав заявок и документаций об открытых аукционах в электронной форме,  содержат указание  на конкретные марки спортивного инвентаря.
В соответствии с положением ч. 3 ст. 18 Закона № 94-ФЗ заказчики в течение трех рабочих дней со дня исполнения или расторжения контракта направляют сведения о исполнении или расторжении контракта в орган, уполномоченный на ведение реестра контрактов. В нарушение данной нормы по муниципальному контракту от 19.09.2011 № 126/09-11 на  поставку спортивного инвентаря, сведения в реестр контрактов поданы позднее установленного срока.
При проверке соблюдения сроков поставки товаров  предусмотренным  договором установлены нарушения в части исполнения поставщиком  обязательств по срокам. При этом Комитет не воспользовался условиями, предусмотренным  договором, по предъявлению поставщиком штрафных санкций за нарушение сроков поставки товаров, что повлекло за собой  ненадлежащее исполнение бюджетного процесса со стороны Комитета. Вследствие чего бюджет Ханты-Мансийского района понес потери в сумме 800 рублей, в части неполучения неналоговых доходов предусмотренных статьей 62 Бюджетного кодекса РФ. 

