Случаи возможного расторжения контракта по соглашению сторон
	Расторгнуть контракт по соглашению сторон можно в любой день, пока действует контракт. Если контрагент нарушает обязательства или исполняет ненадлежащим образом, потребуйте заплатить неустойку – штраф или пени. После того как контрагент выполнит требование, разрывайте контракт по соглашению сторон (ч. 6 ст. 34 Закона № 44-ФЗ).
	Потребовать неустойку можно и после того, как расторгните сделку, так как окончание срока действия контракта не освобождает стороны от ответственности. Взыскивайте неустойку в любое время в пределах срока исковой давности, то есть в течение трех лет со дня, когда возникли обязательства выплатить неустойку (п. 1 ст. 196 и п. 4 ст. 425 ГК).
	Расторжение контракта оформите дополнительным соглашением. Контракт расторгнут в день, когда заключили соглашение, если не предусмотрели в соглашении другие условия. Например, соглашение подписали 16 марта, но в документе написали, что контракт расторгнут с 26 марта. В этом случае считайте сделку расторгнутой с 26 марта (ч. 2, 3 ст. 453 ГК).

Ситуация: можно ли расторгнуть контракт по соглашению сторон и заключить контракт со вторым участником, если поставщик нарушает условия контракта?
Да, заказчик вправе расторгнуть контракт по соглашению сторон и заключить контракт со вторым участником. Перед тем как расторгнуть контракт, потребуйте от контрагента заплатить неустойку согласно части 6 статьи 34 Закона № 44-ФЗ.
Когда заключаете контракт со вторым участником, соблюдайте условия:
· закупайте столько продукции, сколько недополучили по первому контракту, при этом цену уменьшите пропорционально;
· в новый контракт включите условия извещения, документации, заявки второго участника, а также его ценовое предложение (с учетом уже исполненных обязательств);
· второй участник обязан предоставить обеспечение контракта, если предусмотрели обеспечение.
Правило закреплено в части 17.1 статьи 95 Закона № 44-ФЗ.

Ситуация: можно ли расторгнуть контракт по соглашению сторон при досрочном исполнении обязательств?
Нет, при досрочном исполнении обязательств контракт не расторгайте, а внесите информацию об исполнении в реестр контрактов (ст. 103 Закона № 44-ФЗ, постановление от 28.11.2013 № 1084).

Ситуация: можно ли после того, как расторгли контракт по соглашению сторон, продолжить исполнять договоренности на оставшиеся средства?
Нет, нельзя. Законом № 44-ФЗ не предусмотрена возможность заказчика возобновить договорные отношения с исполнителем после расторжения контракта.
Когда расторгли контракт по соглашению сторон, проведите новую закупку, при этом уменьшите количество товаров, работ и услуг, которые уже получили по расторгнутому контракту. Также уменьшите финансирование с учетом выполненных по расторгнутому контракту обязательств. Об этом сказано в части 18 статьи 95 Закона № 44-ФЗ.

Ситуация: вправе ли стороны заключить соглашение о расторжении контракта, если срок поставки истек?
Да, заказчик и контрагент вправе расторгнуть контракт по соглашению сторон. Причина – срок поставки истек, а товар по контракту поставили не в полном объеме. В этом случае стороны заключают соглашение о расторжении контракта. В соглашении укажите, что взаиморасчеты стороны произвели в полном объеме, либо пропишите, на какие суммы стороны исполнили обязательства. Например, включите в соглашение формулировку:
Право расторгнуть контракт по соглашению сторон установлено в части 8 статьи 95 Закона № 44-ФЗ.

[bookmark: _GoBack]Ситуация: что делать заказчику, который полностью не выбрал объем услуг по контракту?
Можете расторгнуть контракт по соглашению сторон или уменьшить объем услуг дополнительным соглашением.
Если часть услуг по контракту не нужна, заказчик и исполнитель вправе расторгнуть контракт по соглашению сторон на основании части 8 статьи 95 Закона № 44-ФЗ. При этом в соглашении укажите объем оказанных услуг и сумму, которую выплатите исполнителю. В этом случае оплачивайте только объем услуг, которые оказал контрагент.
По предложению заказчика стороны вправе уменьшить предусмотренные контрактом количество товара, объем работы или услуги не более чем на 10 процентов. При этом стороны обязаны уменьшить цену контракта исходя из цены единицы товара, работы или услуги. Чтобы вычислить цену единицы товара при уменьшении количества, разделите первоначальную цену контракта на предусмотренное в контракте количество товара. Об этом сказано в подпункте «б» пункта 1 части 1 статьи 95 Закона № 44-ФЗ.
