

Информация о деятельности 
контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района за 1 квартал 2017 года

Настоящая информация подготовлена в соответствии с Регламентом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района и планом работы контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского на 2017 год. 

1. Контрольная деятельность
В первом квартале завершены два контрольных мероприятия «Проверка законности расходования средств бюджета сельского поселения Горноправдинск на строительство забора  поселкового кладбища в 2016 году», «Проверка соблюдения законодательства, эффективности и результативности использования бюджетных средств при исполнении бюджетов муниципальных образований Ханты-Мансийского района, получателей межбюджетных трансфертов из бюджета Ханты-Мансийского района в сельском поселении Кедровый за 2016 год».
Контрольными мероприятиями были охвачены 2 объекта проверки - администрации сельских поселений Горноправдинска, Кедровый.
Объём бюджетных средств, охваченный контрольными мероприятиями, составил 32 116,8 тыс. рублей. 

По результатам проверки законности расходования средств бюджета сельского поселения Горноправдинск на строительство забора  поселкового кладбища в 2016 году было выявлено следующее:
В администрации сельского поселения Горноправдинск:
- нарушение методологии применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденной Приказом Минфина России от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации».

По результатам проверки соблюдения законодательства, эффективности и результативности использования бюджетных средств при исполнении бюджетов муниципальных образований Ханты-Мансийского района, получателей межбюджетных трансфертов из бюджета Ханты-Мансийского района в сельском поселении Кедровый за 2016 год выявлено следующее:
В администрации сельского поселения Кедровый (далее – Администрация):
- в нарушение требований абзаца второго пункта четвертого статьи 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее Бюджетный кодекс РФ) Администрацией в пояснительной записке к прогнозу социально-экономического развития не приведены обоснования параметров прогноза, в том числе их сопоставления с ранее утвержденными параметрами с указанием причин и факторов прогнозируемых изменений;
- в нарушение требований пункта 2.4 Порядка разработки прогноза социально-экономического развития сельского поселения Кедровый, утвержденного постановлением главы сельского поселения от 14.12.2009 № 39 «Об утверждении порядка разработки прогноза социально-экономического развития сельского поселения Кедровый» Администрацией в пояснительной записке к прогнозу социально-экономического развития сельского поселения не в полном объеме отражены данные,  предусмотренные указанным порядком;
- в нарушение статьи 184.2. Бюджетного кодекса РФ Администрацией одновременно с проектом решения о бюджете сельского поселения Кедровый на 2016 год в Совет депутатов сельского поселения Кедровый не были представлены ожидаемые итоги социально-экономического развития сельского поселения Кедровый за текущий финансовый год;
- в учетную политику не вносились изменения, связанные с изменениями законодательства Российской Федерации в части ведения бухгалтерского учета;
- в нарушение условий, определенных трудовыми договорами установлено факты не соблюдения Администрацией сроков выплаты заработной платы по трудовым договорам, что является ненадлежащим исполнением трудового законодательства;
- в нарушение требований пунктов 332, 345 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» установлены факты не ведения учета сувенирной продукции на забалансовом счете 07 «Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры»;
- в нарушение требований пункта 346 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» установлены факты не ведения карточек количественно-суммового учета материальных ценностей в разрезе материально ответственных лиц, мест хранения по забалансовому счету 07 «Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры»;
- необоснованное списание материальных запасов (сувенирной и подарочной продукции) на сумму 47,4 тыс. рублей;
- в нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» установлены факты принятия к бухгалтерскому учету первичных учетных документов (авансовых отчетов), форма которых не соответствует утвержденной;
- в нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» установлены факты принятия к бухгалтерскому учету не должным образом оформленных авансовых отчетов;
- в нарушение пункта 4 приложения 2 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 № 157«Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» установлены факты нарушения ведения бухгалтерского учета, в части не обеспечения формирования полной и достоверной информации о наличии муниципального имущества, а также не отражения бухгалтерскими записями,  используемых основных средств, на балансовом и забалансовом счетах;
- в нарушение подпункта 3.2. пункта 3.3 приложения к распоряжению администрации сельского поселения Кедровый от 29.01.2016 № 07-р «Об утверждении учетной политики» объектам основных средств, присваивались инвентарные номера несоответствующие структуре уникального инвентарного номера, утвержденной учетной политикой;
- в нарушение требований абзацев 1, 2, 4 пункта 46 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н установлены факты не обозначения уникальных инвентарных порядковых номеров на объектах движимого имущества;
- в нарушение абзаца 1 пункта 8 приложения 2 к приказу Минфина России от 01.12.2010 № 157н  «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» установлены факты принятия к бухгалтерскому учету инвентарных карточек учета объекта основных средств (ф. 0504031), при отсутствии в них всех реквизитов, предусмотренных унифицированной формой документа;
- в нарушение пункта 3 приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», установлены факты неприменения утвержденных форм первичных учетных документов;
- постоянно действующая комиссия по приему – передаче, списанию основных средств, нематериальных активов и материальных запасов Администрации не должным образом исполняла свои обязанности;
- в нарушение пункта 11 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н установлены факты ведения регистров бухгалтерского учета, формы которых не утверждены учетной политикой;
- в нарушение пункта 5 статьи 51 Федерального закона от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Администрацией не велся реестр муниципального имущества.

По результатам проведенных контрольных мероприятий контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района (далее - Контрольно-счетная палата) в адрес глав сельских поселений Горноправдинска, Кедровый направлены представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков и рассмотрения вопроса о привлечении к ответственности должностных лиц, за допущенные нарушения.
Материалы контрольных мероприятий направлены в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру.
Информация о результатах проведенных контрольных мероприятий направлена главе Ханты-Мансийского района, председателю Думы Ханты-Мансийского района.

2. Экспертно-аналитическая, информационная
и другая деятельность

В первом квартале 2017 года контрольно-счетной палатой подготовлено 40 заключений на проекты решений Думы Ханты-Мансийского района, постановлений администрации Ханты-Мансийского района, касающихся внесения изменений в бюджет Ханты-Мансийского района, порядки предоставления субсидий  из бюджета района, положение о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом,  муниципальные программы и иные правовые акты местного самоуправления, а также на проекты решений Советов депутатов сельских поселений об исполнении бюджетов сельских поселений Нялинское, Горноправдинск за 2016 год.
В ходе проведения финансово-экономической экспертизы контрольно-счетной палатой на 6 проектов правовых актов были выданы заключения, содержащие ряд замечаний, а также даны предложения по их устранению.
Основными нарушениями являлись:
- нарушения положений Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- не обоснованное уменьшение целевых показателей муниципальной программы;
- несоответствие объемов бюджетных ассигнований основных мероприятий муниципальных программ, объемам бюджетных ассигнований, утвержденным решением Думы Ханты-Мансийского района о бюджете на реализацию данных мероприятий;
- отсутствие финансово-экономических обоснований.
Подготовлены и представлены:
- на заседание Постоянной комиссии Совета при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по развитию местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре доклад «О реализации полномочий контрольно-счетными органами муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»;
- в Счетную палату Ханты-Мансийского автономного округа - Югры информация об основных показателях деятельности контрольно-счетной палаты за 2016 год;
- на заседание Думы Ханты-Мансийского района - «Отчёт о деятельности Контрольно-счётной палаты Ханты-Мансийского района за 2016 год»;
- Главе Ханты-Мансийского района - информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях за 2016 год.
[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетная палата в отчетном периоде приняла участие в обучающем семинаре, в формате видеоконференции на Портале Счетной палаты Российской Федерации и контрольно-счетных органов Российской Федерации, по подготовке  к контрольному мероприятию.
Участвовала в заседаниях Постоянной комиссии Совета при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по развитию местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, Думы Ханты-Мансийского района. 
В течение квартала в пределах своих полномочий сотрудники контрольно-счетной палаты консультировали получателей бюджетных средств муниципального образования по вопросам, связанным с правомерным расходованием средств бюджета Ханты-Мансийского района.
Также на сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района» было размещено 42 материала о деятельности контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района. 







Председатель 
контрольно-счетной палаты
Ханты-Мансийского района                                                                  О.А. Бурычкина
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