

Информация о деятельности 
контрольно-счетной палаты                                           Ханты-Мансийского района за 1 квартал 2020 года

Настоящая информация подготовлена в соответствии                             с Регламентом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района и планом работы контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского                       на 2020 год. 

1. Контрольная деятельность
В первом квартале завершено проведение одного контрольного мероприятия «Аудит в сфере закупок: муниципальное образование сельское поселение Кедровый (администрация сельского поселения Кедровый)», исследуемый период  2019 год. Контрольное мероприятие переходящее с 2019 года, открыто в 4 квартале.  
Контрольным мероприятием охвачен 1 объект проверки:  муниципальное образование  «Сельское поселение Кедровый» (администрация сельского поселения Кедровый).
Объем средств, охваченный контрольным мероприятием, составил             -  9 613,3  тыс. рублей.
	По результатам контрольного мероприятия в адрес администрации сельского поселения Кедровый направлено представление о принятии соответствующих мер по устранению выявленных нарушений. 
Копия акта контрольного мероприятия направлена                                                в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру, в рамках соглашения                    о сотрудничестве.

 В первом квартале 2020 года продолжено проведение                              двух контрольных мероприятий, открытых в четвертом квартале 2019 года: 
1) «Проверка соблюдения законодательства, эффективности                        и результативности использования бюджетных средств при исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Выкатной», исследуемый период 2016-2018 годы.
Контрольным мероприятием охвачен 1 объект проверки: муниципальное образование «Сельское поселение Выкатной» (администрация).
Проведение основного этапа контрольного мероприятия было  приостановлено в связи с отсутствием необходимых документов                                для проведения контрольного мероприятия.  
В связи с несвоевременным и неполным предоставлением документов проведение основного этапа контрольного мероприятия  продлено, а впоследствии приостановлено до 30.04.2020 в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения             на территории Российской Федерации.
Срок окончания контрольного мероприятия – второй квартал                 2020 года.
2) «Проверка соблюдения законодательства, эффективности                            и результативности использования бюджетных средств при исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Кедровый», исследуемый период 2018-2019 годы (по состоянию на 01.12.2019).
Объект контрольного мероприятия: муниципальное образование  «Сельское поселение Кедровый» (администрация сельского поселения Кедровый).
Проводится основной этап контрольного мероприятия.
Контрольное мероприятие приостановлено по причине непредставления  необходимых документов для его проведения,                            а впоследствии приостановлено до 30.04.2020 по причине очередного отпуска работника и в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации.
Завершение контрольного мероприятия планируется                                     во втором – третьем квартале 2020 года. 

В первом квартале 2020 года отрыто два контрольных мероприятия:
1) «Проверка соблюдения законодательства, эффективности                    и результативности использования бюджетных средств при исполнении бюджета муниципального образования «Сельское поселение Нялинское», исследуемый период 2018-2019 годы.
Контрольным мероприятием охвачен 1 объект проверки: муниципальное образование «Сельское поселение Нялинское» (администрация).
Проведение контрольного мероприятия приостановлено                           до 30.04.2020 по причине очередных отпусков работников и в связи                  с отвлечением работников на исполнение п. 2.1. и п. 2.2.  раздела II плана работы контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района                       на 2020 год (проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Ханты-Мансийского района за 2019 год и внешней проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений                             за 2019 год).
Предварительный срок завершения контрольного мероприятия                  – второй квартал 2020 года.
2) «Аудит в сфере закупок: муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Ханты-Мансийского района «Средняя общеобразовательная школа имени героя Советского Союза Петра Алексеевича Бабичева п.Выкатной», исследуемый период                               с 01 января 2019 года по 01 апреля 2020 года.                    
Контрольным мероприятием охвачен 1 объект проверки:  муниципальное казенное общеобразовательное учреждение                       Ханты-Мансийского района «Средняя общеобразовательная школа                  им. Героя Советского Союза  П.А.Бабичева п.Выкатной». 
Проведение контрольного мероприятия приостановлено                             до 30.04.2020 в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации.
Предварительный срок завершения контрольного мероприятия                   – второй квартал 2020 года.

2. Экспертно-аналитическая, информационная
и другая деятельность

В первом квартале 2020 года контрольно-счетной палатой подготовлено 31 заключение на проекты решений Думы                                               Ханты-Мансийского района, постановлений администрации                             Ханты-Мансийского района, касающихся внесения изменений в бюджет Ханты-Мансийского района, муниципальные программы и иные правовые акты местного самоуправления, в том числе:
2 заключения на проект решения Думы Ханты-Мансийского района                                      «О внесении изменений в решение Думы Ханты-Мансийского района                             от 13.12.2019 № 523 «О бюджете  Ханты-Мансийского района на 2020 год                        и плановый период 2021 и  2022 годов»,
1 заключение на годовой отчет об исполнении бюджета сельского поселения Луговской за 2019 год,
21 заключение на проекты постановлений администрации                              Ханты-Мансийского района о  внесении изменений в муниципальные программы.
7 заключений на иные проекты решений Думы Ханты-Мансийского района. 
В ходе проведения финансово-экономической экспертизы                         на 15 проектов правовых актов подготовлены заключения, содержащие ряд замечаний (34), а также даны предложения (22) по их устранению.
Отрицательных заключений по результатам                                     экспертно-аналитических мероприятий в первом квартале 2020 года                  не выдавалось.

В первом квартале 2020 года подготовлены и представлены:
- на заседание Думы Ханты-Мансийского района: «Отчёт                           о деятельности Контрольно-счётной палаты Ханты-Мансийского района    за 2019 год»; 
- в Думу Ханты-Мансийского района внесен проект решения Думы Ханты-Мансийского района «Об одобрении проектов дополнительных соглашений к Соглашениям о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового  контроля»;
- главе Ханты-Мансийского района и председателю Думы                 Ханты-Мансийского района представлена информация о деятельности контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района за 4 квартал             2019 года.
В течение квартала в пределах своих полномочий сотрудники контрольно-счетной палаты консультировали получателей бюджетных средств по вопросам, связанным с расходованием средств бюджетов.
[bookmark: _GoBack]Также на официальном сайте Ханты-Мансийского района в разделе                       «Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района» размещен                        31 материал о результатах  экспертно-аналитической деятельности контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района, план работы контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района на 2020 год                  и информация о деятельности контрольно-счетной палаты                         Ханты-Мансийского района за 4 квартал 2020 года. 
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