

Информация о деятельности 
контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района за 2 квартал 2016 года

Настоящая информация подготовлена в соответствии с Регламентом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района и планом работы контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского на 2016 год. 

1. Контрольная деятельность
Во втором квартале осуществлялось проведение двух контрольных мероприятий:
- проверка законности, результативности использования средств бюджета района направленных на реализацию муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Развитие гражданского общества Ханты-Мансийского района на 2014-2017 годы» за 2015 год; 
- проверка законности, результативности использования средств бюджета района направленных на реализацию ведомственной целевой программы «Осуществление материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района на 2015 – 2017 годы» за 2015 год - мероприятие находится на стадии завершения, результаты будут отражены в информации о деятельности контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района за III квартал 2016 года.
Контрольными мероприятиями было охвачено 2 объекта проверки - комитет по культуре, спорту и социальной политике администрации Ханты-Мансийского района (далее - Комитет), муниципальное казенное учреждение Ханты-Мансийского района «Управление технического обеспечения».
Объём бюджетных средств, охваченный двумя контрольными мероприятиями, составил 79 381,8 тыс. рублей. 

По результатам проверки законности, результативности использования средств бюджета района направленных на реализацию муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Развитие гражданского общества Ханты-Мансийского района на 2014-2017 годы» за 2015 год выявлено следующее:
- в нарушение пункта 4.3 раздела 4 Положения о конкурсе проектов социально ориентированных некоммерческих организаций Ханты-Мансийского района, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 16.04.2015 № 79 «О конкурсе проектов социально ориентированных некоммерческих организаций Ханты-Мансийского района» (далее – Положение) Комитетом сокращены сроки приема заявок при проведении конкурсного отбора, и в нарушение пунктов 1.4 и 4.4. Положения, Комитетом не размещались сообщения о проведении Конкурса в газете «Наш район»;
- в нарушение пункта 4.6. Положения Комитетом приняты документы, в составе заявок для участия в Конкурсе, заверенные не должным образом;
- в нарушение пункта 6.1. раздела 6 Положения в Комитете отсутствуют оценочные ведомости, подтверждающие проведение экспертной оценки проектов представленных на Конкурс;
- в нарушение пункта 1.2 раздела I, абзацев 6,7 пункта 2.17 раздела II Инструкции, утвержденной постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 05.11.2013 № 289 «Об утверждении Инструкции по делопроизводству в администрации Ханты-Мансийского района» в Протоколах от 16.06.2015 г., от 12.10.2015 г., от 16.11.2015 г. и от 07.12.2015 г. отсутствовали подписи членов Комиссии; 
- в нарушение пункта 4.13 раздела 4 и пункта 7.10 раздела 7 Положения о конкурсе проектов социально ориентированных некоммерческих организаций Ханты-Мансийского района, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 16.04.2015 № 79 «О конкурсе проектов социально ориентированных некоммерческих организаций Ханты-Мансийского района», Комитетом в газете «Наш район» не опубликованы Протоколы от 16.06.2015 г., от 16.11.2015 г. о признании Конкурсов несостоявшимися и информация о победителях Конкурсов на основании Протоколов от 16.06.2015 г., от 12.10.2015 г., от 07.12.2015 г.;
- Комитетом представлена недостоверная информация о ходе реализации муниципальной Программы, принятой к сведению решением Думы Ханты-Мансийского района от 18.12.2015 № 548 «О ходе реализации муниципальной программы «Развитие гражданского общества Ханты-Мансийского района на 2014-2017 годы».
Наиболее существенными нарушениями постановления администрации Ханты-Мансийского района от 16.04.2015 № 79 «О конкурсе проектов социально ориентированных некоммерческих организаций Ханты-Мансийского района» явились: отсутствие оценочных ведомостей, подтверждающих проведение экспертной оценки проектов представленных на Конкурс; отсутствие подписей членов Комиссии в Протоколах, сокращение срока приема заявок на Конкурс и не размещение сообщения о проведении Конкурса в печатном издании.
На основании чего, Комитетом в 2015 году необоснованно были признаны победителями Конкурсов единственные участники,  следовательно, финансовая поддержка на сумму 788,3 тыс. рублей была оказана им незаконно. 
По результатам проведенного контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района (далее - Контрольно-счетная палата) в адрес председателя комитета по культуре, спорту и социальной политике администрации Ханты-Мансийского района направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков и рассмотрения вопроса о привлечении к ответственности должностных лиц, за допущенные нарушения. Материалы контрольного мероприятия направлены в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру.
Информация о результатах проведенного контрольного мероприятия в соответствии со статьей 1 раздела 6 Регламента Контрольно-счетной палаты направлена главе Ханты-Мансийского района, исполняющему полномочия председателя Думы Ханты-Мансийского района и главе администрации Ханты-Мансийского района.

2. Экспертно-аналитическая, информационная
и другая деятельность

Во втором квартале 2016 года Контрольно-счетной палатой подготовлено 33 заключения на проекты решений Думы Ханты-Мансийского района и постановления администрации Ханты-Мансийского района, касающихся внесения изменений в бюджет Ханты-Мансийского района, муниципальные программы. 
Кроме того, было подготовлено 8 заключений на решения Советов депутатов сельских поселений об исполнении бюджетов сельских поселений Сибирского, Горноправдинск, Луговского, Выкатного, Кедрового, Нялинского, Красноленинского, Шапшы за 2015 год.

Подготовлены и представлены:
- Главе Ханты-Мансийского района - информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях за 1 квартал 2016 года.
В отчетном периоде Контрольно-счетная палата приняла участие в заседаниях Совета органов внешнего финансового контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Думы Ханты-Мансийского района. 	

В течение квартала в пределах своих полномочий консультировала получателей бюджетных средств муниципального образования по вопросам, связанным с правомерным расходованием средств бюджета Ханты-Мансийского района.
[bookmark: _GoBack]Также на сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района» было размещено 43 материала о деятельности контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района. 


Председатель 
контрольно-счетной палаты
Ханты-Мансийского района                                                              Ж.Р. Гартман
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