

Информация о деятельности 
контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района за 3 квартал 2017 года

Настоящая информация подготовлена в соответствии                              с Регламентом контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района и планом работы контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского                  на 2017 год. 

1. Контрольная деятельность

В третьем квартале завершено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения получателями субсидий (субъектами малого и среднего предпринимательства) условий, целей и порядка их предоставления в рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района                           на 2014 – 2019 годы» за 2015-2016 годы».
Контрольным мероприятием охвачено 35 получателей субсидий, грантов в форме субсидий из средств бюджета Ханты-Мансийского района, также администрация Ханты-Мансийского района и комитет экономической политики администрации Ханты-Мансийского района.
Объём бюджетных средств, охваченный контрольным мероприятием, составил – 3.650,0 тыс. рублей. 
В адрес контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района направлена информация о результатах рассмотрения и приятых мерах           по устранению выявленных нарушений, установлен контроль реализации результатов контрольного мероприятия.

Также в третьем квартале завершен основной этап параллельного контрольного мероприятия со Счетной палатой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Проверка соблюдения условий и порядка предоставления, получения и расходования субвенций на финансовое обеспечение осуществления отдельных государственных полномочий, переданных в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.12.2013 № 123-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельными государственными полномочиями Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере образования                  и о субвенциях местным бюджетам на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях»   за 2016 год.
Контрольным мероприятием охвачено 39 получателей субвенции (образовательные учреждения), комитет по образованию администрации Ханты-Мансийского района, а также муниципальное казенное учреждение Ханты-Мансийского района «Централизованная бухгалтерия                                 по обслуживанию муниципальных образовательных учреждений                   Ханты-Мансийского района».
Объём бюджетных средств, охваченный контрольным мероприятием, составил – 747.926,7 тыс. рублей. 
Контрольное мероприятие находится на заключительном этапе.

2. Экспертно-аналитическая, информационная
и другая деятельность

В третьем квартале 2017 года контрольно-счетной палатой подготовлено 26 заключений на проекты решений Думы Ханты-Мансийского района, постановлений администрации Ханты-Мансийского района, касающихся внесения изменений в бюджет Ханты-Мансийского района, муниципальные программы и иные правовые акты местного самоуправления, в том числе на проекты решений Советов депутатов сельских поселений              об исполнении бюджетов сельских поселений Сибирский, Селиярово, Кышик за 2016 год.
В ходе проведения финансово-экономической экспертизы                  контрольно-счетной палатой на 5 проектов правовых актов подготовлены заключения, содержащие ряд замечаний, а также даны предложения                    по их устранению.
Основными нарушениями являлись:
- нарушения положений Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- несоответствие объемов бюджетных ассигнований основных мероприятий муниципальных программ, объемам бюджетных ассигнований, утвержденным решением Думы Ханты-Мансийского района о бюджете               на реализацию данных мероприятий;
- отсутствие финансово-экономических обоснований.
В ходе проведения финансово-экономической экспертизы                  контрольно-счетной палатой на 3 проекта правовых актов подготовлены отрицательные заключения.
Подготовлена и представлена:
- Думе Ханты-Мансийского района – информация о деятельности контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района за 2 квартал 2017 года;
- Главе Ханты-Мансийского района - информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях за 2 квартал 2017 года.
[bookmark: _GoBack]С целью урегулирования вопроса в части исполнения полномочий            по внешнему муниципальному финансовому контролю, а именно: аудита                в сфере закупок, в силу статьи 98 Федерального закона Российской Федерации от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также устранения недостатков при утверждении методики расчета объема межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета сельского поселения в бюджет района на осуществление полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю разработан и внесен                        на рассмотрение в Думу Ханты-Мансийского района проект «О передаче контрольно-счетной палате Ханты-Мансийского района полномочий контрольно-счетных органов сельских поселений Ханты-Мансийского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля».
Специалистами контрольно-счетной палаты пройдено обучение                       в филиале ФБУ «Государственный научно-исследовательский институт системного анализа Счетной палаты Российской Федерации» в Сибирском федеральном округе по программе повышения квалификации «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд».
В течение квартала в пределах своих полномочий сотрудники контрольно-счетной палаты консультировали получателей бюджетных средств муниципального образования по вопросам, связанным                               с правомерным расходованием средств бюджета Ханты-Мансийского района.
Также на сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района» было размещено 29 материалов о деятельности контрольно-счетной палаты                           Ханты-Мансийского района. 





Председатель 
контрольно-счетной палаты
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