

Информация о деятельности 
контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района за 1 квартал 2016 года

Настоящая информация подготовлена в соответствии с Регламентом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района и планом работы Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского на 2016 год. 

1. Контрольная деятельность
В первом квартале проведено два контрольных мероприятия: 
- «Проверка соблюдения законодательства, эффективности и результативности использования бюджетных средств при исполнении бюджетов сельского поселения Выкатной, получателя межбюджетных трансфертов из бюджета Ханты-Мансийского района за 2015 год»;
- «Проверка соблюдения законодательства, эффективности и результативности  использования бюджетных средств при исполнении бюджетов сельского поселения Кышик, получателя межбюджетных трансфертов из бюджета Ханты-Мансийского района за 2015 год», что составило 100% от запланированных плановых мероприятий.
Субъектами проверки являлись администрации сельских поселений Выкатной, Кышик. 
Объём бюджетных средств, охваченный двумя контрольными мероприятиями, составил 51 216,0 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения законодательства, эффективности и результативности использования бюджетных средств при исполнении бюджета сельского поселения Выкатной, получателя межбюджетных трансфертов из бюджета Ханты-Мансийского района за 2015 год» выявлено следующее:
- в нарушение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации Администрацией одновременно с проектом решения о бюджете сельского поселения Выкатной на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов в Совет депутатов сельского поселения Выкатной не представлены предварительные итоги социально-экономического развития сельского поселения Выкатной за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития сельского поселения Выкатной за текущий финансовый год, которые Администрацией не формировались;
- не выполнены должным образом полномочия по планированию расходов бюджета и обоснованию бюджетных ассигнований, предусмотренные Бюджетным кодексом Российской Федерации;
- не осуществлялось обоснование закупок в части начальной (максимальной) цены договора (контракта), заключаемого с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) на общую сумму 497,3  тыс. рублей в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567; 
- в нарушение норм Бюджетного кодекса Российской Федерации приняты бюджетные обязательства при отсутствии доведенных лимитов бюджетных обязательств, на общую сумму 237,1 тыс. рублей;
- принятие к учету документов не соответствующих требованиям законодательства, на общую сумму 28,39 тыс. рублей;
- допущены нарушения ведения бухгалтерского учета, в части не обеспечения формирования полной и достоверной информации о наличии муниципального имущества, не отражения бухгалтерских записей, о используемых основных средствах, на балансовом и забалансовом счетах; не обеспечения наличия на недвижимом и движимом имуществе уникальных инвентарных порядковых номеров; не обоснованного списания объектов нефинансовых активов на сумму 8 566,7 тыс. рублей;
- ведение реестра муниципальной собственности с нарушениями Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424;
- нарушение срока оплаты оказанных услуг, установленного муниципальными контрактами, также были выявлены и другие нарушения.

По результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения законодательства, эффективности и результативности использования бюджетных средств при исполнении бюджета сельского поселения Кышик, получателя межбюджетных трансфертов из бюджета Ханты-Мансийского района за 2015 год» выявлено следующее:
- в нарушение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации были приняты бюджетные обязательства при отсутствии доведенных лимитов бюджетных обязательств на общую сумму 1 473,6 тыс. рублей;
- принятие к бухгалтерскому учету первичных учетных документов не по установленной форме, заполненных не должным образом;
- отсутствие порядка по ведению реестра муниципальной собственности, ведение реестра муниципальной собственности с нарушениями Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424;
- недостоверное отражение информации о наличии муниципального имущества по счету бухгалтерского учета «Нефинансовые активы имущества казны»;
- при проведении инвентаризации не обеспечена полная и точная проверка фактического наличия недвижимого имущества, не осуществлена проверка полноты отражения сведений о недвижимом имуществе в бухгалтерском учете, в соответствии с требованиями, установленными Методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 13.06.1995 № 49;
- нарушение срока оплаты поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг, установленного муниципальными контрактами, также были выявлены и другие нарушения.

По результатам проведенных контрольных мероприятий контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района (далее - Контрольно-счетная палата) в адрес руководителей объектов проверки будут направлены  представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков и рассмотрения вопроса о привлечении к ответственности должностных лиц, за допущенные нарушения. Материалы контрольных мероприятий будут направлены в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру.
[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проведенных контрольных мероприятий в соответствии со статьей 1 раздела 6 Регламента Контрольно-счетной палаты была направлена главе Ханты-Мансийского района, исполняющему полномочия председателя Думы Ханты-Мансийского района, а также главам администраций сельских поселений Выкатной, Кышик.

2. Экспертно-аналитическая, информационная
и другая деятельность

В первом квартале 2016 года Контрольно-счетной палатой подготовлено 59 заключений на проекты решений Думы Ханты-Мансийского района, постановлений администрации Ханты-Мансийского района, касающихся внесения изменений в бюджет Ханты-Мансийского района, муниципальные программы и иные правовые акты местного самоуправления. 
По результатам проведенных экспертиз представленных проектов - 12 заключений Контрольно-счетной палаты или 20,3 % содержали ряд замечаний, которые необходимо было рассмотреть разработчикам проектов. 
	Основными нарушениями являлись:
	- отсутствие финансово-экономических обоснований проектов;
	- несоответствие проектов муниципальных программ требованиям Порядка, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 09.08.2013 года № 199 «О программах Ханты-Мансийского района»;
- несоответствие объемов бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ объемам бюджетных ассигнований, утвержденным решением Думы Ханты-Мансийского района о бюджете и другие несоответствия проектов нормам, предусмотренным законодательством Российской Федерации, правовыми актами муниципального образования Ханты-Мансийский район.
	Подготовлены и представлены:
	- на заседание Думы Ханты-Мансийского района - «Отчёт о деятельности Контрольно-счётной палаты Ханты-Мансийского района за 2015 год»;
	- Главе Ханты-Мансийского района - информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях за 4 квартал 2015 года.
	В отчетном периоде Контрольно-счетная палата принимала участие в заседаниях Думы Ханты-Мансийского района. 	
	В течение квартала в пределах своих полномочий консультировала получателей бюджетных средств муниципальных образований, зарегистрированных на территории Ханты-Мансийского района, по вопросам, связанным с правомерным расходованием средств бюджетов.
Также на сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района» было размещено 62 материала о деятельности контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района. 


Председатель 
контрольно-счетной палаты
Ханты-Мансийского района                                                              Ж.Р. Гартман
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