

Информация о деятельности 
Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района за 1 квартал 2014 года

Настоящая информация подготовлена в соответствии с Регламентом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района и планом работы Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского на 2014 год.


1. Контрольная деятельность
В первом квартале было запланировано проведение одного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования имущества Ханты-Мансийского района муниципального бюджетного учреждения Ханты-Мансийского района «Досуговый центр «Имитуй».
Объём бюджетных средств, охваченный контрольным мероприятием, составил 7 542,9 тыс. рублей. Общее количество выявленных нарушений составило 3, из которых: 1 - учета и отчетности, 2 – регистрации прав на недвижимое имущество и сделок по ним. Сумма финансовых нарушений  составила 50,0 тыс. рублей.  
Контрольным мероприятием был охвачен 1 объект проверки. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес руководителя объекта проверки направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений, копия представления направлена главе администрации Ханты-Мансийского района для рассмотрения вопроса о привлечении к ответственности должностных лиц, за допущенные нарушения. Также, материалы контрольного мероприятия направлены в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру.
По результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования имущества Ханты-Мансийского района муниципального бюджетного учреждения Ханты-Мансийского района «Досуговый центр «Имитуй»  (далее - Учреждение) за 2013 год выявлены следующие нарушения и недостатки:
- на балансе Учреждения числятся жилые помещения общей стоимостью 100 000 рублей. Жилые помещения состоят из двух охотничьих изб. При проведении инвентаризации выявлено, что фактически в наличии имеется одна охотничья изба;
- в нарушение положений статьи 131 Гражданского Кодекса Российской Федерации и статей 2,4 Федерального закона от 21 июня 1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок по ним» Учреждением не исполнена обязанность регистрации права на недвижимое имущество в отношении охотничьих изб;
- в нарушение положений статьи 651 Гражданского Кодекса Российской Федерации Учреждением не исполнена обязанность государственной регистрации заключенного договора аренды муниципального имущества от 21.12.2010 № 8/08/10 сроком на 3 года.

2. Экспертно-аналитическая, информационная
и другая деятельность

В первом квартале 2014 года в соответствии с планом работы Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района провела 1 экспертно-аналитическое мероприятие.  
	По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Проверка целевого расходования денежных средств, выделенных из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на мероприятия  долгосрочной целевой программы «Развитие и модернизация жилищно-коммунального комплекса Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» за 2013 год выявлены следующие нарушения: 
	1.  В нарушение норм, установленных в п. 2 ст. 72 и ст. 219 Бюджетного кодекса РФ Департаментом строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района был заключен долгосрочный муниципальный контракт от 22.12.2012 года № 0187300008412000793-0146595-01 на выполнение работ по подготовке к работе в осенне-зимний период (ремонт сетей тепловодоснабжения в населенных пунктах Ханты-Мансийского района)» на сумму 2 998,4 тыс. рублей, из которых средства окружного бюджета 2 848,4 тыс. рублей при отсутствии доведенных лимитов. Фактически лимиты бюджетных ассигнований на 2013 год по мероприятию Программы были утверждены постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 20.02.2013 года № 40 «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 14 октября 2010 года №171».
	2. В ходе проверки соблюдения сроков выполнения работ, установленных Контрактами:
-  Подрядчиком на 153 дня нарушен срок выполнения работ, предусмотренный пунктом 3.1. Контракта № 0187300008412000793-0146595-01 – в течение 25 дней с даты подписания муниципального контракта (дата подписания - 22.12.2012 года), фактически работы выполнены в полном объеме по акту № 1 от 28.12.2013 года. Претензионная работа Департаментом по данному Контракту не велась, неустойка в размере 458,8 тыс. рублей Подрядчику не предъявлена. 
- Подрядчиком на 2 дня нарушен срок выполнения работ, предусмотренный пунктом 3.1. Контракта № 0187300008413000267-0466580-01  – в течение 60 календарных дней с момента заключения муниципального контракта (дата заключения - 15.07.2013 года), т.е. 13.09.2013 года, фактически работы выполнены в полном объеме согласно акту приемки законченного строительством объекта 15.09.2013 года. Департаментом направлена в адрес Подрядчика претензия от 09 октября 2013 № 3536/13 на сумму 219,7 тыс. рублей. Ответ на претензию от Подрядчика не получен. Сумма пени, на момент проведения контрольного мероприятия в бюджет Ханты-Мансийского района не поступала, документы, подтверждающие обращение Заказчика в Арбитражный суд Ханты - Мансийского автономного округа - Югры с исковыми заявлениями о взыскании неустойки с Подрядчика не представлены.
	3. При размещении муниципального заказа, установлено завышение начальной (максимальной) цены муниципального контракта от 03.06.2013 года № 0187300008413000120-0466580-01 на сумму 589,0 тыс. рублей, в т.ч. средства окружного бюджета 559,6 тыс. рублей, в связи с включением в цену контракта затрат на снегоборьбу, при этом работы выполнялись в летний период времени.
	4. В нарушение положений ч.6 ст.18 Закона № 94-ФЗ 3 сведения об исполнении (расторжении) контрактов, размещенные Заказчиками на официальном сайте в сети Интернет содержат неполную информацию, предусмотренную Положением о ведении реестра государственных и муниципальных контрактов, а также гражданско-правовых договоров бюджетных учреждений на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг и о требованиях к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования официальным сайтом в сети Интернет, на котором размещается указанный реестр, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2010 года № 1191, в части отсутствия дат и наименования документов, подтверждающих возникновение денежного обязательства при выполнении работ.  
	
	Кроме того, Контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района подготовлено 35 заключений на поступившие проекты решений, программ и иных нормативных правовых актов Думы Ханты-Мансийского района, Совета депутатов сельских поселений Ханты-Мансийского района и администрации Ханты-Мансийского района, в том числе на:
	- 1 проект решения Думы Ханты-Мансийского района по вопросам внесения изменений в бюджет;
	- 3 проекта решений Советов депутатов сельских поселений Ханты-Мансийского об исполнении бюджета сельских поселений Горноправдинска, Сибирского и Нялинского;
	- 20 проектов постановлений администрации Ханты-Мансийского района о внесении изменений в муниципальные программы района;
	- 11  иных проектов, касающихся предоставления за счет средств бюджета Ханты-Мансийского района субсидий на возмещение недополученных доходов предприятиям, организациям, оказывающим отдельные услуги на территории Ханты-Мансийского района, в связи с выполнением работ по строительству и реконструкции сельскохозяйственных объектов, на возмещение недополученных доходов при оказании услуг по присмотру и уходу за детьми без реализации основной общеобразовательной программы дошкольного образования и т. д.
	По результатам проведённых экспертиз представленных проектов 10 заключений Контрольно-счетной палаты или 27,7% содержали ряд предложений и замечаний, требующих рассмотрения и исправления.
	Основными нарушениями, выявленными в ходе проведения финансово-экономической экспертизы представленных проектов, в том числе проектов муниципальных программ района являлись:
- несоответствие проектов нормам действующего законодательства Российской Федерации, муниципальным правовым актам Ханты-Мансийского района; 
- несоответствие финансовых средств, предусмотренных проектами программ объемам бюджетных ассигнований, утвержденным решениями Думы Ханты-Мансийского района; 
- несоответствие проектов требованиям Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Ханты-Мансийского района, их формирования и реализации, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 09.08.2013 года № 199 «О программах Ханты-Мансийского района».

	
	Контрольно-счётной палатой Ханты-Мансийского района был подготовлен и представлен на заседание Думы Ханты-Мансийского района  «Отчёт о деятельности Контрольно-счётной палаты Ханты-Мансийского района за 2013 год», информация главе Ханты-Мансийского района о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях за 4 квартал 2013 года. 	
	В отчетном периоде Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района принимала участие в заседаниях Думы Ханты-Мансийского района, Арбитражного суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Управления федеральной антимонопольной службы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.	
	В течение квартала в пределах своих полномочий консультировала главных администраторов бюджетных средств муниципального образования   по вопросам, связанным с правомерным расходованием средств бюджета Ханты-Мансийского района.
[bookmark: _GoBack]Также на сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района» было размещено 39 материалов, освещающих деятельность Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района. 


Председатель 
Контрольно-счетной палаты
Ханты-Мансийского района                                                              Ж.Р. Гартман



	




	



5

