

Информация о деятельности 
Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района за 2 квартал 2013 года

Настоящая информация подготовлена в соответствии с Регламентом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района и планом работы Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского на 2013 год.


1. Контрольная деятельность
Во втором квартале текущего года было запланировано проведение четырех контрольных мероприятий: 
- проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения "Организационно-методический центр";
- проверка по расходованию бюджетных средств, направленных на осуществление сноса здания школы в сельском поселении Кышик, на предмет законности, результативности (эффективности и экономности) и целевого назначения;
- проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы района "Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы";
- проверка на предмет законности заключения и исполнения комитетом по образованию администрации Ханты-Мансийского района контрактов по обеспечению муниципальных образовательных учреждений питьевой водой.
Фактически, в отчётном периоде осуществлено три контрольных мероприятия. Контрольное мероприятие «Проверка на предмет законности заключения и исполнения комитетом по образованию администрации Ханты-Мансийского района контрактов по обеспечению муниципальных образовательных учреждений питьевой водой» находится в стадии завершения. 

Субъектами проверки являлись: муниципальное автономное учреждение «Организационно-методический центр», администрация Ханты-Мансийского района, Департамент строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района, Комитет по образованию администрации Ханты-Мансийского района, подведомственные учреждения Комитета по образованию администрации Ханты-Мансийского района.
1. По результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения «Организационно-методический центр» за 2012 год выявлены: 
незаконное расходование бюджетных средств в размере 2 473,9 рублей;  нарушения норм Бюджетного кодекса Российской Федерации, Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 03.11.2006 года      № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Федерального закона от 21 июля 1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок по ним» и иных нормативных правовых актов. 
По результатам проверки  директору муниципального автономного учреждения «Организационно-методический центр»  в установленные сроки будет направлено представление с предложениями (рекомендациями) по устранению выявленных нарушений и недостатков.
 Копия представления будет направлена в адрес главы администрации Ханты-Мансийского района и  наблюдательного совета учреждения.  
2.  По результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы района «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» за 2012 год» выявлены:
нарушения норм Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов. Так, не соблюдение норм и требований, предусмотренных постановлениями администрации Ханты-Мансийского района от 28.02.2011 № 39 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», 
от 14.10.2010 № 162 «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы», явилось результатом того, что администрацией Ханты-Мансийского района в 2012 году необоснованно был уменьшен размер финансовой поддержки (субсидии) субъектам малого и среднего предпринимательства на сумму 513, 8 тыс. рублей и незаконно оказана финансовая поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства в сумме 1 501,1 тыс. рублей. 

По результатам проверки  главе администрации Ханты-Мансийского района в установленные сроки будет направлено представление с предложениями (рекомендациями) по устранению выявленных нарушений и недостатков.

3. По результатам контрольного мероприятия «Проверка расходования бюджетных средств, направленных на осуществление сноса здания школы в сельском поселении Кышик» установлено, финансовые средства на выполнение работ по сносу здания старой школы в сельском поселении Кышик в бюджете Ханты-Мансийского района предусмотрены не были, возникновение расходных обязательств стало следствием необходимости выполнения работ по строительству нового объекта капитального строительства «Школа-сад-пришкольный интернат в с. Кышик», при этом бюджет Ханты-Мансийского района не понес потери при осуществлении сноса здания школы в сельском поселении Кышик. Израсходованные бюджетные средства на снос школы в сумме 3 999 004 рубля  осуществлены по дополнительно выполненным Подрядчиком работам не входящим в первоначальную стоимость контракта № 34 «Школа-сад-пришкольный интернат на 80-45-12 мест в с. Кышик Ханты-Мансийского района». Но не следует исключать, возможности Подрядчика подать исковое заявление в Арбитражный суд о взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами с суммы 3 999 004 рублей, признанной решением Восьмого арбитражного апелляционного суда от 06.09.2012 года, дело          № А75-3007/2012 неосновательным обогащением, а это может привести к потерям бюджета Ханты-Мансийского района.   
В рамках Соглашения о сотрудничестве с Ханты-Мансийской межрайонной прокуратурой, в целях предупреждения, пресечения и выявления правонарушений, связанных с незаконным и нецелевым использованием средств бюджета Ханты-Мансийского района, а также бюджетов сельских поселений Ханты-Мансийского района Контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района материалы, проведенных контрольных мероприятий, направлены в межрайонную прокуратуру. 

Кроме того, в адрес Управления федеральной антимонопольной службы  по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по результатам проведенных контрольных мероприятий готовится для направления информация, содержащая признаки нарушений Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите конкуренции». 

2. Экспертно-аналитическая, информационная
и другая деятельность

Во втором квартале 2013 года проведено 48 экспертно-аналитических мероприятий.
В рамках данных мероприятий проведена финансово-экономическая  экспертиза поступивших проектов решений Думы района, проектов постановлений администрации района,  годовых отчетов об исполнении бюджета за 2012 год муниципального образования Ханты-Мансийский район и сельских поселений, по результатам которой подготовлены и направлены заключения на:
- 32 проекта постановлений администрации Ханты-Мансийского района о внесении изменений в долгосрочные целевые программы района;
- 9  иных проектов, касающихся предоставления за счет средств бюджета Ханты-Мансийского района субсидий (грантов) в сфере социального предпринимательства, на реализацию проектов в области экологии на территории Ханты-Мансийского района; установления тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным учреждением здравоохранения Ханты-Мансийского района «Горноправдинская участковая больница»; внесения дополнений в прогнозный план приватизации муниципального имущества Ханты-Мансийского района на 2013 год и т.д.
Осуществлена проверка годовых отчетов об исполнении бюджета за 2012 год муниципального образования Ханты-Мансийский район,  сельских поселений Горноправдинска, Сибирского, Луговского, по результатам проверки подготовлено 4 заключения.
По проведённым экспертизам представленных проектов 15 заключений Контрольно-счетной палаты или 15 % не были рекомендованы к утверждению и содержали ряд замечаний, требующих исправлений.
 Основными нарушениями в ходе проведения финансово-экономической экспертизы представленных проектов, в том числе проектов долгосрочных целевых программ района являлись:
- несоответствие нормам действующего законодательства, муниципальным правовым актам; 
-   несоответствие финансовых средств, предусмотренных проектами программ объемам бюджетных ассигнований, утвержденных решениями Думы Ханты-Мансийского района «О бюджете Ханты-Мансийского района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов»; 
-  несоответствие требованиям Порядка разработки, утверждения и реализации долгосрочных целевых программ района, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 22.03.2012 года № 53 «О целевых программах Ханты-Мансийского района».
	
В отчетном периоде Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района приняла участие в заседаниях Думы Ханты-Мансийского района   (29.04.2013, 12.06.2013), Совета органов внешнего финансового контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (30.04.2013), межведомственного Совета по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском районе (25.06.2013).

В течение квартала в пределах компетенции сотрудники Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района консультировали получателей бюджетных средств  по вопросам, связанным с правомерным расходованием средств бюджета Ханты-Мансийского района, размещением муниципального заказа, осуществляли работу по наполнению информацией раздела «Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района» на сайте администрации Ханты-Мансийского района.
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