

Информация о деятельности 
Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района за 1 квартал 2013 года

Настоящая информация подготовлена в соответствии с Регламентом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района и планом работы Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского на 2013 год.


1. Контрольная деятельность
В первом квартале текущего года было запланировано проведение двух контрольных мероприятий: 
- проверка законности, результативности использования средств бюджета, исполнения норм законодательства о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд сельского поселения Сибирский;
- проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы района «Комплексное развитие жилищного строительства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы».
     Субъектами проверки являлись: администрация Ханты-Мансийского района, Комитет по культуре, молодежной политике, физкультуре и спорту администрации Ханты-Мансийского района, администрации сельских поселений Сибирский, Горноправдинск, Луговской. 
Фактически, в отчётном периоде осуществлено 4 контрольных мероприятий, из которых два дополнительно проведены по поручениям Ханты-Мансийской межрайонной прокуратуры. Данные проверки проведены по вопросам целевого расходования денежных средств, выделенных из бюджета Ханты-Мансийского района на противопожарные мероприятия за 2012 год и на переселение граждан из ветхого жилья в п.Горноправдинск Ханты-Мансийского района в рамках  программ «Улучшение жилищных условий лиц, проживающих в ветхом жилье на территории ХМАО-Югры в 2000 - 2009 годах», «Улучшение жилищных условий населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югра на 2005 - 2015 гг.». 
1. По результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности использования средств бюджета, исполнения норм законодательства о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд сельского поселения Сибирский» за 2012год выявлены: неэффективное использование бюджетных средств в сумме 13 440 рублей; нарушение ведения бюджетного учета материальных средств на сумму 7 028 рублей; неправомерное расходование денежных средств на сумму 5 000 рублей; незаконное расходование бюджетных средств в сумме 239 043,78 рублей; нарушения законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд; нарушение Трудового кодекса Российской Федерации. 
По результатам проверки главе сельского поселения Сибирский  направлено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений.  Копия представления направлена в Совет депутатов сельского поселения Сибирский.  
2.  По результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы района «Комплексное развитие жилищного строительства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» выявлено нарушение:

Администрацией Ханты-Мансийского района нарушен срок оплаты по муниципальному контракту от 11.01.2011 года № 9/07/11 на приобретение квартиры в п. Горноправдинск. 
По результатам проверки  главе администрации Ханты-Мансийского района направлено представление с предложением о недопущении выявленного нарушения.

В рамках Соглашения о сотрудничестве с Ханты-Мансийской межрайонной прокуратурой, в целях предупреждения, пресечения и выявления правонарушений, связанных с незаконным и нецелевым использованием средств бюджета Ханты-Мансийского района, а также бюджетов сельских поселений Ханты-Мансийского района Контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района материалы, проведенных контрольных мероприятий, направлены в межрайонную прокуратуру. 

Кроме того, в Службу контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по результатам проведенных контрольных мероприятий была направлена информация, содержащая признаки административных правонарушений Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». 

2. Экспертно-аналитическая, информационная
и другая деятельность

В первом квартале 2013 года проведено 44 экспертно-аналитических мероприятия.
В рамках данных мероприятий проведена работа по финансово-экономической  экспертизе поступивших проектов решений Думы района и проектов постановлений администрации района, по которым подготовлены и направлены заключения, из которых:
- 2 проекта решений Думы района по вопросам бюджета района и внесения изменений в него;
- 25 проектов постановлений администрации Ханты-Мансийского района о внесении изменений в долгосрочные целевые программы района;
- 17  иных проектов, касающихся предоставления за счет средств бюджета Ханты-Мансийского района субсидий (грантов) в целях возмещения затрат по строительству и реконструкции объектов по переработке рыбы, утверждения прогнозного плана приватизации муниципального имущества Ханты-Мансийского района на 2013 год, утверждения нормативов расходов на содержание вахтовых и временных поселков на территории Ханты-Мансийского района, установления тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений Ханты-Мансийского района, внесения изменений в порядок предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета Ханты-Мансийского района, внесения изменений в методику расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом, внесения изменений в  Положение об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в Ханты-Мансийском районе и т.д.
По проведённым экспертизам представленных проектов 11 заключений Контрольно-счетной палаты или 11 % не были рекомендованы к утверждению и содержали ряд замечаний, требующих исправлений.
 Основными нарушениями в ходе проведения финансово-экономической экспертизы представленных проектов, в том числе проектов долгосрочных целевых программ района являлись:
- несоответствие нормам действующего законодательства, муниципальным правовым актам; 
-   несоответствие финансовых средств, предусмотренных проектами программ объемам бюджетных ассигнований, утвержденных решениями Думы Ханты-Мансийского района «О бюджете Ханты-Мансийского района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов»; 
-   не соответствие требованиям Порядка разработки, утверждения и реализации долгосрочных целевых программ района, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 22.03.2012 года № 53 «О целевых программах Ханты-Мансийского района».
	
[bookmark: _GoBack]	29 марта 2013 года на заседании Думы Ханты-Мансийского района Контрольно-счётной палатой Ханты-Мансийского района был представлен Отчёт о деятельности за 2012 год. 

В отчетном периоде Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района принимала участие в заседаниях Думы Ханты-Мансийского района   (29.01.2013, 29.03.2013).

Проведена работа по наполнению информацией раздела «Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района» на сайте администрации Ханты-Мансийского района.


Председатель Контрольно-счетной палаты
Ханты-Мансийского района                                                              Ж.Р. Гартман
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