

Информация о выполнении плана работы Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района 
за 3 квартал 2012 года

Настоящая информация подготовлена в соответствии с Регламентом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района и планом работы Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского на 2012 год.

1. Основные итоги и особенности деятельности
Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района
в 3 квартале 2012 года

1.1. Контрольная деятельность
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района на 2012 год, утвержденным приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 21.06.2011 № 3, на 3 квартал текущего года было утверждено проведение 5 контрольных мероприятий. Из них: два  контрольных мероприятия завершены, два находятся в стадии проверки и одно мероприятие перенесено на исполнение в 4 квартале 2012 года. 
Контрольными мероприятиями было охвачено 3 объекта: Департамент строительства, архитектуры и ЖКХ; Комитет по здравоохранению администрации Ханты-Мансийского района; Муниципальное унитарное предприятие «Луговской» сельского поселения Луговской. 
Следует отметить, что значительный объем нарушений и недостатков, выявлен в отчетном периоде при проверке законности, результативности использования средств бюджета района, контроля за формированием, размещением и исполнением муниципальных контрактов  долгосрочной целевой программы района «Современное здравоохранение Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» за 2011год в Департаменте строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ханты-Мансийского района и в Комитете по здравоохранению администрации Ханты-Мансийского района.
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, Гражданского кодекса РФ, Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», постановления Администрации Ханты-Мансийского района от 14.09.2009г. № 120 «О долгосрочных целевых программах Ханты-Мансийского района» и других нормативных правовых актов. 
В Департаменте строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ханты-Мансийского района проверкой установлено нецелевое расходование средств бюджета района в сумме 99 000,00 рублей, на цели, не предусмотренные программными мероприятиями. Установлены нарушения  способов размещения муниципального заказа, в части закупок на поставку одноименных товаров, выполнение одноименных работ, оказание одноименных услуг размещенных в течение квартала на сумму, превышающую указанный предельный размер расчетов наличными деньгами. Также не велась претензионная работа по предъявлению штрафных санкций к подрядчикам, за нарушения ими сроков  выполнения работ. По результатам проверки  директору Департамента строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ханты-Мансийского района направлено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений. Составлены протоколы об административном правонарушении. Направлены копии представления Главе администрации Ханты-Мансийского района и председателю Комитета по финансам администрации Ханты-Мансийского района. 
Комитетом по здравоохранению администрации Ханты-Мансийского района своевременно не вносились изменения в Программу, согласно принятым решениям Думы района. За 2011 год  целевые показатели Программы не характеризуют результат реализации программы в целом, отсутствуют целевые показатели по подпрограмме «Развитие материально-технической базы муниципальных учреждений здравоохранения». Не откорректированы значения целевых показателей Программы, согласно внесенным изменениям, в части объемов финансирования мероприятий Программы. Установлены нарушения  способов размещения муниципального заказа, в части закупок на поставку одноименных товаров, выполнение одноименных работ, оказание одноименных услуг размещенных в течение квартала на сумму, превышающую указанный предельный размер расчетов наличными деньгами. Сведения об исполнении 4 муниципальных контрактов в орган, уполномоченный на ведение реестра контрактов, направлены позднее установленного срока. По результатам проверки  председателю Комитета по здравоохранению администрации Ханты-Мансийского района направлено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений. Направлена копия представления главе администрации Ханты-Мансийского района.

Кроме того, в Департамент экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры направлена информация, содержащая признаки административного правонарушения в части исполнения норм Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» по результатам проведенного контрольного мероприятия. 
При проверке финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия «Луговской» сельского поселения Луговской (далее – МУП «Луговской») выявлены нарушения отдельных положений Налогового кодекса РФ, Гражданского кодекса РФ, Земельного кодекса РФ, Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» и других нормативных правовых актов. В нарушение требований Федерального закона от 21 июня 1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок по ним» организацией не исполнена обязанность регистрации права хозяйственного ведения на недвижимое имущество, переданное от администрации сельского поселения Луговской. Установлено расхождение данных бухгалтерского баланса за 2011 год МУП «Луговской» с данными, полученными в результате проведения инвентаризации имущества. Не соблюдены требования правовых актов, регламентирующих порядок заключения унитарным предприятием договоров аренды, при сдаче им в аренду муниципального имущества. По результатам проверки  исполняющему  обязанности директора МУП «Луговской» направлено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений. Направлена копия Акта и Отчёта о результатах проверки  финансово-хозяйственной деятельности МУП «Луговской» Главе сельского поселения Луговской. Направленно информационное письмо в  МИ ФНС России № 1 по ХМАО-Югре о неисполнении  МУП «Луговской» обязанностей установленных  статьей 23 Налогового кодекса РФ. 
Всего, по итогам проведенных контрольных мероприятий составлено 3 акта, направлено 3 представления Контрольно-счётной палаты. 
В настоящее время Контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района проводятся два контрольных мероприятия:
- «Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, контроль за формированием, размещением и исполнением муниципальных контрактов направленных на реализацию долгосрочной целевой программы  «Новая школа Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы»  за 2011 год;
- «Проверка законности, результативности использования средств бюджета сельского поселения Луговской» за 2011 год.
В рамках Соглашения о сотрудничестве с Ханты-Мансийской межрайонной прокуратурой, в целях предупреждения, пресечения и выявления правонарушений, связанных с незаконным и нецелевым использованием средств бюджета Ханты-Мансийского района, а также бюджетов сельских поселений Ханты-Мансийского района Контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района материалы, проведенных контрольных мероприятий по МУП «Луговской» и Департаменту строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ханты-Мансийского района, направлены в прокуратуру. 

Дополнительно в 3 квартале 2012 года Контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района по поручению Ханты-Мансийской межрайонной прокуратуры проведена проверка по вопросу соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд администрации сельского поселения Кедровый.
По результатам контрольных действий, Контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района подготовлена и направлена в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру справка для дальнейшей ее реализации. Проверкой выявлены нарушения отдельных положений Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
1.2. Экспертно-аналитическая, информационная
и другая деятельность
Всего, в 3 квартале 2012 года проведено 37 экспертно-аналитических мероприятий.
В течение отчетного периода на экспертизу поступил 1 проект решения Думы Ханты-Мансийского района, касающийся внесения изменений в решение Думы Ханты-Мансийского района от 30.11.2011 № 90 «О бюджете Ханты-Мансийского района на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов, по итогам рассмотрения  подготовлено и в установленные сроки направлено в Думу района и Комитет по финансам администрации Ханты-мансийского района заключение Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района.
В соответствии с пп.7 части 1 статьи 9 Положения о Контрольно-счетной палате Ханты-Мансийского района, в 3 квартале проведены экспертизы, по которым подготовлено 36 заключений на проекты долгосрочных целевых программ Ханты-Мансийского района на 2011 - 2013 годы, из которых 30 положительные и 6 отрицательные (отправлено на доработку – 6 проектов).
Основные нарушения, в ходе проведения финансово-экономической экспертизы проектов программ составили:
- не соответствие финансовых средств, предусмотренных проектом программы бюджетным ассигнованиям, утвержденным решением Думы Ханты-Мансийского района от 17.08.2012 № 173 «О внесении изменений в решение Думы Ханты-Мансийского района от 30.11.2011 № 90 «О бюджете Ханты-Мансийского района на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов»;
- не соответствие требованиям Порядка разработки, утверждения и реализации долгосрочных целевых программ района, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 22.03.2012 года № 53 «О  целевых программах Ханты-Мансийского района» (с изменениями от 29.08.2012 № 200).

В целях проведения совместных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, внедрения современных информационных технологий и их использования, обмена опытом 12 июля 2012 года заключено соглашение о сотрудничестве между Счетной палатой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района. 

В целях развития и углубления сотрудничества с контрольно-счетными органами Ханты-Мансийского автономного округа, Контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района активно ведётся работа по обмену опытом и нормативно-методическими материалами.
	В отчетном периоде Контрольно-счетная палата приняла участие в совещаниях:
1. по вопросу повышения эффективности деятельности МУП «Луговской» (14.07.2012; 14.08.2012;  21.08.2012);
2. по исполнению долгосрочных целевых программ Ханты-Мансийского района за семь месяцев 2012 года (03.09.2012);
 в заседании Думы Ханты-Мансийского района (13.07.2012)  и заседании рабочей группы по рассмотрению проектов долгосрочных и ведомственных целевых программ Ханты-Мансийского района (18.09.2012; 19.09.2012; 20.09.2012; 21.09.2012).

Всего за 3 квартал 2012 года Контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района подготовлено 52 письма по запросам органов государственной власти, органов местного самоуправления, учреждений и организаций, различных организационно-правовых форм собственности.



Председатель Контрольно-счетной палаты
Ханты-Мансийского района                                                              Ж.Р. Гартман
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