Результаты контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения «Организационно-методический центр» за 2012 

В соответствии с пунктом 2 раздела I Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2013 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 29.12.2012 № 16, проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения «Организационно-методический центр» за 2012 в Муниципальном автономном учреждении «Организационно-методический центр» 

По результатам контрольного мероприятия установлено:

Незаконное расходование бюджетных средств в размере 2 473,9 рублей;  нарушения норм Бюджетного кодекса Российской Федерации, Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 03.11.2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Федерального закона от 21 июля 1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок по ним» и иных нормативных правовых актов. 
По результатам проверки  директору муниципального автономного учреждения «Организационно-методический центр» направлено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений и недостатков.
 Копия представления направлена в адрес главы администрации Ханты-Мансийского района для рассмотрения вопроса о привлечении к ответственности должностных лиц, за допущенные нарушения.
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