Результаты контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы района «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» за 2012 год»
В соответствии с подпунктом 6.2. пункта 6 раздела I Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2013 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 29.12.2012 № 16, проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы района «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» за 2012 год в Администрации Ханты-Мансийского района 

По результатам контрольного мероприятия установлено:

Нарушения норм Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов. Так, не соблюдение норм и требований, предусмотренных постановлениями администрации Ханты-Мансийского района от 28.02.2011 № 39 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», от 14.10.2010 № 162 «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы», явилось результатом того, что администрацией Ханты-Мансийского района в 2012 году необоснованно был уменьшен размер финансовой поддержки (субсидии) субъектам малого и среднего предпринимательства на сумму 513, 8 тыс. рублей и незаконно оказана финансовая поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства в сумме 1 501,1 тыс. рублей. 
По результатам проверки  главе администрации Ханты-Мансийского района направлено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений и недостатков и рассмотрения вопроса о привлечении к ответственности должностных лиц, за допущенные нарушения. 
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