Результаты контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы района «Комплексное развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского района на 2011 – 2013 годы» за 2012 год

В соответствии с подпунктом 6.4. пункта 6 плана работы Контрольно-счетной палаты на 2013 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 29.12.2012 № 16, проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы района «Комплексное развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского района на 2011 – 2013 годы» за 2012 год в администрации Ханты-Мансийского района (далее – Администрация).
По результатам контрольного мероприятия установлено:

[bookmark: _GoBack]- в нарушение подпункта 1 пункта 6.2. раздела 6 Порядка разработки, формирования и реализации долгосрочных целевых программ Ханты-Мансийского района, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 22.03.2012 N 53 «О целевых программах Ханты-Мансийского района», сведения об использовании финансовых средств в рамках целевой программы за 2012 года в комитет по финансам администрации Ханты-Мансийского района не предоставлялись; 
- в нарушение подпункта 4.2.1. пункта 4.2. и пункта 4.4. раздела 4 Порядка предоставления за счет средств бюджета Ханты-Мансийского района субсидий (грантов) в целях возмещения затрат в связи с выполнением работ по строительству и реконструкции сельскохозяйственных объектов на территории Ханты-Мансийского района (далее - Порядок), утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 05.03.2012  № 45 Комитетом неправомерно были приняты заявления для участия в Конкурсе от пяти глав крестьянско-фермерских хозяйств с неполным пакетом документов и принято решение о допуске их к участию в Конкурсе;
- в нарушение подпункта 3.2.3. пункта 3.2. раздела 3 Порядка при неправомерном допуске к участию в конкурсе Субъектов Администрацией района с тремя главами крестьянско-фермерских хозяйств заключены договоры о предоставлении субсидий (грантов) за счет средств бюджета Ханты-Мансийского района и перечислены субсидии в размере 9 000,0 тыс. рублей; 
- в нарушение пункта 4.2. раздела 4 Порядка (с изменениями от 30.08.2012 года № 202) Комитетом был объявлен предварительный сбор заявок до 8 декабря 2012 года на участие в Конкурсе по предоставлению грантов на строительство и реконструкцию объектов в сфере агропромышленного комплекса, не предусмотренный Порядком;
- в нарушение пунктов 4.2., 4.4., 4.6. раздела 4 Порядка (с изменениями от 30.08.2012 года № 202) Комитетом неправомерно приняты заявления от Субъектов к участию в Конкурсе, проведена проверка документов участников Конкурса, направлены участникам Конкурса уведомления о допуске в участии во втором этапе Конкурса, перечислены субсидии из бюджета района в размере 6 400,0 тыс. рублей;
- в нарушение пункта 5.4 раздела 5 Порядка заключены три договора с Субъектами не по установленной форме предусмотренной Порядком.
В результате проверки установлено, что Администрацией за 2012 год незаконно, из средств бюджета района оказана финансовая поддержка Субъектам в размере 15 400,0 тыс. рублей.
По результатам проверки главе администрации Ханты-Мансийского района направлено представление с предложениями (рекомендациями) по устранению выявленных нарушений и недостатков.

