Результаты контрольного мероприятия
«Проверка законности заключения и исполнения контрактов по обеспечению муниципальных образовательных учреждений питьевой водой»  за 2012 год

В соответствии с пунктом 5 плана работы Контрольно-счетной палаты на 2013 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 29.12.2012 № 16, проведено контрольное мероприятие «Проверка законности заключения и исполнения контрактов по обеспечению муниципальных образовательных учреждений питьевой водой»  за 2012 год в комитетом по образованию администрации Ханты-Мансийского района (далее - Комитет).
По результатам контрольного мероприятия установлено:

- в нарушение пункта 3 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации образовательными учреждениями района были приняты расходные обязательства по установке водоочистительных систем, путем заключения договоров, в большем объеме, чем было предусмотрено на данное мероприятие, в результате чего образовалась кредиторская задолженность на сумму 1 986,8 тыс. рублей; 
- анализ расходования денежных средств на услуги связанные с обеспечением питьевой водой образовательные учреждения района показал, что расходы на одного ребенка составили: по установке системы очистки воды и ее содержанию от трех тысяч до двадцати двух тысяч рублей в год, а расходы по приобретению бутилированной воды от тысячи до трех тысяч рублей. При этом три образовательных учреждения продолжали приобретать бутилированную воду, при наличии установленной водоочистительной системы воды. В течение трех месяцев Комитет произвел оплату за аренду систем очистки воды, не введенных в эксплуатацию на сумму 1 928,4 тыс. рублей. Кроме того, введение в эксплуатацию водоочистных установок привело к увеличению затрат на коммунальные услуги в образовательных учреждениях района. Таким образом, средства бюджета района израсходованы неэффективно и нерезультативно, что не соответствует принципу статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- в нарушение требований статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации в разрезе подведомственных учреждений Комитета не осуществлялось ведение реестра закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов;
- в нарушение статей 314, 486 ГК РФ Комитетом осуществлялась несвоевременная оплата выставленных счетов-фактур на приобретение бутилированной воды для школ района; 
- в нарушение ст. 331 Гражданского кодекса Российской Федерации в заключенных договорах отсутствует обязательные условия, в части ссылки на характеристики предмета договора, относящиеся к документации системы очистки питьевой воды (отсутствие технических паспортов, сертификатов и т.п.) и ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение Сторонами обязательств, предусмотренных договором;
- в нарушение ст. 314 Гражданского кодекса Российской Федерации Комитетом осуществлялась несвоевременная оплата выставленных счетов-фактур по оплате аренды, оказанных услуг по сервисному обслуживанию, поставки реагентов системы очистки питьевой воды;
- в нарушение требований статей 8-10 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ  «О бухгалтерском учете», приказа Минфина России от 28.12.2010 N 191н (ред. от 26.10.2012) «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» Комитетом искажена бухгалтерская отчетность, в части не отражения кредиторской задолженности в годовом отчете об исполнении бюджета за 2012 год;
- в нарушение п.14 ч.2 ст.55 Закона № 94-ФЗ Комитетом осуществлялось заключение договоров одноименных товаров на сумму, превышающую установленный Центральным банком Российской Федерации предельный размер расчетов наличными деньгами в Российской Федерации на сумму более 100 000 рублей в одном квартале.
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