Результаты контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы района «Дети Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы и на плановый период до 2015 года» за 2012 год

В соответствии с подпунктом 6.3. пункта 6 плана работы Контрольно-счетной палаты на 2013 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 29.12.2012 № 16, проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы района «Дети Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы и на плановый период до 2015 года» за 2012 год. 
По результатам контрольного мероприятия установлено:

В Комитете по образованию администрации Ханты-Мансийского района (далее-Комитет):
- в нарушение статей 314, 486 Гражданского кодекса Российской Федерации Комитетом осуществлялась несвоевременная оплата выставленных счетов-фактур на приобретение стройматериалов и продуктов питания; 
- Комитетом 30.07.2012 произведена закупка наглядного материала «Карта Ханты-Мансийского района» (панно с символикой палаточного лагеря «Патриот+») в количестве 50 штук на сумму 20,0 тыс. рублей после окончания смены лагеря «Патриот+» (срок смены с 10.06.2012 по 30.06.2012), следовательно, денежные средства израсходованы неэффективно и нерезультативно; 
- в нарушение требований ст.73 Бюджетного кодекса Российской Федерации Комитетом не осуществлялось ведение реестра закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов в разрезе образовательных подведомственных учреждений района; 
- в нарушение требований ст.72 Бюджетного кодекса Российской Федерации Комитетом заключались муниципальные контракты на поставку продуктов питания для лагерей с дневным пребыванием на базе образовательных учреждений при отсутствии лимитов бюджетных обязательств;
- в нарушение п.2 ст.9 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» Комитетом осуществлялось перечисление денежных средств по четырем подведомственным учреждениям платежными поручениями, суммы которых не соответствуют суммам, указанным в счетах - фактурах и товарных накладных;
- в нарушение ч.3 ст.18 Закона № 94-ФЗ Комитетом, позднее установленного срока были направлены сведения об исполнении по трем муниципальным контрактам в реестр контрактов;
- в нарушение п.14 ч.2 ст.55 Закона № 94-ФЗ подведомственным образовательным учреждением Комитета (СОШ имени В.Г. Подпругина с. Троица) осуществлялось заключение договоров на поставку одноименных товаров на сумму, превышающую установленный Центральным банком Российской Федерации предельный размер расчетов наличными деньгами в Российской Федерации, более 100 000 рублей в одном квартале.

В Комитете по культуре, молодежной политике, физкультуре и спорту администрации Ханты-Мансийского района (далее-Комитет):
- в нарушение ч.6.4. раздела 6 Порядка, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 15.07.2011 № 124 «О размещении заказов для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений» Комитетом представлен реестр закупок в уполномоченный орган за 1, 2 квартал 2012 года в электронном виде, без подтверждения на бумажном носителе.

В Комитете по здравоохранению администрации Ханты-Мансийского района (далее-Комитет):
- в нарушение ч.6.4. раздела 6 Порядка взаимодействия заказчиков и органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для муниципальных нужд и нужд муниципальных бюджетных учреждений, утвержденного постановлением Администрации Ханты-Мансийского района от 15.07.2011 № 124 «О размещении заказов для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений» реестры закупок за 1, 2 квартал 2012 года в уполномоченный орган Комитетом предоставлены 19.11.2012 № 2494, что позднее установленного срока; 
- в нарушение ст. 331 Гражданского кодекса Российской Федерации в заключенных договорах отсутствуют обязательные условия ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение Сторонами обязательств, предусмотренных договором (неустойка в денежном выражении, а так же в ином размере).
В администрациях сельских поселений п. Выкатной, п. Горноправдинск, п. Луговской, п. Красноленинский в нарушение требований Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» счета-фактуры, товарные накладные и товарные чеки на приобретаемые товары необходимые для проведения мероприятия «Организация деятельности «дворовых» площадок, клубов по месту жительства» оформлены и приняты к учету после его проведения.

В  администрациях сельских поселений: Кедровый, Сибирский, Цингалы, Нялинское, Шапша, Селиярово, Кышик нарушений не выявлено. 
Согласно представленной информации главы сельского поселения Согом документы по расходованию денежных средств, выделенных на Программу, изъяты органами ОЭБ и ПК МОМВД.
По результатам проверки председателям Комитетов администрации Ханты-Мансийского района, главам администраций сельских поселений направлены представления с предложениями (рекомендациями) по устранению выявленных нарушений и недостатков.
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