Результаты контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы района «Развитие и модернизация жилищно-коммунального комплекса Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» за 2012 год

В соответствии с подпунктом 6.6. пункта 6 плана работы Контрольно-счетной палаты на 2013 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 29.12.2012 № 16, проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы района «Развитие и модернизация жилищно-коммунального комплекса Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» за 2012 год. 
По результатам контрольного мероприятия установлено:

В Департаменте строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района (далее - Департамент):
- при проверке соблюдения обязательств, предусмотренных контрактами, установлены нарушения, в части несвоевременного исполнения исполнителями и подрядчиками сроков выполнения работ. В ходе проверки расчетов сумм неустоек установлено, что Департамент не предъявил по трем муниципальным контрактам штрафные санкций на общую сумму 501,5 тыс. рублей. Вследствие чего бюджет Ханты-Мансийского района понес потери в сумме 501,5 тыс. рублей, в части неполучения неналоговых доходов предусмотренных статьей 62 Бюджетного кодекса РФ;
- несвоевременно оплачены выполненные работы по одному муниципальному контракту, что является ненадлежащим исполнением бюджетного процесса со стороны Департамента.

В Департаменте имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района:
- несвоевременно оплачены выполненные работы по концессионному соглашению от 24.01.2011 года № 23/01/11, что явилось ненадлежащим исполнением бюджетного процесса со стороны Департамента имущественных  и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района. 

В администрациях сельских поселений: Сибирский, Выкатной, Кышик нарушений не выявлено. 
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