Результаты контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования имущества Ханты-Мансийского района муниципального бюджетного учреждения Ханты-мансийского района «Досуговый центр «Имитуй» за 2013 год

В соответствии с пунктом 1 плана работы Контрольно-счетной палаты на 2014 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 27.12.2013 № 17, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования имущества Ханты-Мансийского района муниципального бюджетного учреждения Ханты-мансийского района «Досуговый центр «Имитуй» за 2013 год. 
По результатам контрольного мероприятия установлено:

- на балансе учреждения числятся жилые помещения общей стоимостью 100 000 рублей. Жилые помещения состоят из двух охотничьих изб. При проведении инвентаризации выявлено, что фактически в наличии имеется одна охотничья изба;
- в нарушение положений статьи 131 Гражданского Кодекса Российской Федерации и статей 2,4 Федерального закона от 21 июня 1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок по ним» Учреждением не исполнена обязанность регистрации права на недвижимое имущество в отношении охотничьих изб;
- в нарушение положений статьи 651 Гражданского Кодекса Российской Федерации Учреждением не исполнена обязанность государственной регистрации заключенного договора аренды муниципального имущества от 21.12.2010 № 8/08/10 сроком на 3 года.
По результатам проверки директору Учреждения направлено представление с предложениями (рекомендациями) по устранению выявленных нарушений и недостатков. Копия представления направлена Главе администрации Ханты-Мансийского района.  
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