Результаты контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности использования средств бюджета, исполнения норм законодательства о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд сельского поселения Сибирский  за 2012 год» 

В соответствии с пунктом 1 плана работы Контрольно-счетной палаты на 2013 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 29.12.2012 № 16, проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств бюджета, исполнения норм законодательства о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд сельского поселения Сибирский  за 2012 год» в Администрации сельского поселения Сибирский (далее – АСП Сибирский).

По результатам контрольного мероприятия установлено:

[bookmark: _GoBack]Неэффективное использование бюджетных средств в сумме 13 440 рублей; нарушение ведения бюджетного учета материальных средств на сумму 7 028 рублей; неправомерное расходование денежных средств на сумму 5 000 рублей; незаконное расходование бюджетных средств в сумме 239 043,78 рублей; нарушения законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд; нарушение Трудового кодекса Российской Федерации. 
По результатам проверки главе сельского поселения Сибирский  направлено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений.  Копия представления направлена в Совет депутатов сельского поселения Сибирский.  

