Результаты контрольного мероприятия
[bookmark: _GoBack]«Проверка соблюдения условий и порядка предоставления, получения и расходования субвенций на финансовое обеспечение осуществления отдельных государственных полномочий, переданных в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры                       от 11.12.2013 № 123-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельными государственными полномочиями Ханты-Мансийского автономного округа – Югры                  в сфере образования и о субвенциях местным бюджетам на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования                                в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях за 2016 год

В соответствии с решением Думы Ханты-Мансийского района                      от 22.12.2011 № 99 «Об образовании Контрольно-счетной палаты                   Ханты-Мансийского района», Регламентом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района, утвержденным приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 25.06.2012 № 4, Планом работы контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района на 2017 год, утвержденным приказом контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 29.12.2016 № 12 проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения условий и порядка предоставления, получения и расходования субвенций на финансовое обеспечение осуществления отдельных государственных полномочий, переданных в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.12.2013 № 123-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельными государственными полномочиями Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере образования и о субвенциях местным бюджетам              на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования                                в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях» исследуемый период – 2016 год.
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:

- в ходе контрольного мероприятия установлено, что не были соблюдены объемы ассигнований, переданные Централизованной бухгалтерии при осуществлении централизованных закупок, с учетом предусмотренного норматива и фактической поставки материальных ценностей, в разрезе обслуживаемых учреждений;
- в нарушение пункта 2 статьи 11 Закона № 123-оз осуществлено расходование бюджетных средств по целевой статье расходов кода бюджетной квалификации «Субвенция на реализацию основных общеобразовательных программ» на приобретение материальных ценностей, не включенных в перечень утвержденный приказом Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 12.12.2014 № 1580 «Об утверждении Примерных перечней технических средств обучения, демонстрационного учебного оборудования, наглядных средств обучения, учебных пособий, расходных материалов, игр, игрушек, приобретаемых за счет средств субвенций»;
- установлено 15 фактов нарушения Порядка применения бюджетной классификации расходов, утвержденного  приказом Минфина России                от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;
- установлены факты недостоверного отражения информации                  в части первоначальной (балансовой) стоимости объектов основных средств;
- установлены факты нарушения постановления Правительства РФ от 28 ноября 2013 № 1093 «О порядке подготовки  и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения»;
- выявлен 1 факт установления заказчиком срока исполнения контракта, не позволяющего исполнить контракт без допущения просрочки. Возможность заключения контракта позднее даты                           его исполнения положениями Федерального закона  от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» не предусмотрена;
- в нарушение пункта 42 Постановления Администрации                    Ханты-Мансийского района от 23.11.2015 № 272 (ред. от 15.01.2016)                «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций Ханты-Мансийского района» и пункта 4.10.9 коллективного договора, размер материальной помощи                             на профилактику заболеваний, исчисленный в расчетах оплаты                   труда к Тарификационным спискам (выборочно) меньше чем 1,2 фонда оплаты труда;
- в соответствии с частью 4 статьи 91 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель обязан вести учет времени, фактически отработанного каждым сотрудником. При выборочной сверке данных                  по отработанным дням, указанным в табеле учета рабочего времени,                    с данными указанными в начислении заработной платы, выявлено несоответствие. 
- выявлено, что начисление выплаты за работу с неблагоприятными условиями труда в размере 4 %  от должностного оклада всем сотрудникам, документы подтверждающие обоснованность данного начисления не предоставлены.
Всего по результатам контрольного мероприятия, сумма нецелевого расходования бюджетных средств составила – 480,0 тыс. рублей;                   сумма нарушений в части порядка применения бюджетной             классификации – 430,1 тыс. рублей, доначисление материальной помощи                     к отпуску на профилактику заболеваний в пользу работников              составило – 18,0 тыс. рублей.
По результатам проверки комитет по образованию администрации Ханты-Мансийского района  направлено представление с предложениями (рекомендациями) по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
По результатам контрольного мероприятия материалы направлены              в Службу контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для рассмотрения дел об административных правонарушениях, связанных                   с нарушением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
Результаты проверки направлены в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру.
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