Результаты контрольного мероприятия
«Проверка целевого расходования средств бюджета района выделенных в форме дотаций, субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов администрации сельского поселения Нялинское» за 2014 год

В соответствии с п. 1 раздела I Плана работы Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района на 2015 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 29.12.2014 № 16 и приказом о проведении контрольного мероприятия от 10.02.2015 г. № 2 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого расходования средств бюджета района выделенных в форме дотаций, субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов администрации сельского поселения Нялинское» за 2014 год. 
По результатам контрольного мероприятия в администрации сельского поселения Нялинское (далее – Администрация) установлено:

- в нарушение требований пункта 4 статьи 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации в пояснительной записке к прогнозу социально-экономического развития сельского поселения Нялинское отсутствует часть обоснований параметров прогноза; 
- в нарушение требований пункта 2 статьи 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации в Администрации не принят порядок разработки прогноза социально-экономического развития сельского поселения Нялинское;
- в нарушение пункта 27 Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденного Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29.07.1998 № 34н «Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации», пункта 1.4. приложения 7 к распоряжению администрации сельского поселения Нялинское от 11.02.2014 № 4-р (а) «Об утверждении учетной политики для целей бюджетного учета» инвентаризация финансовых обязательств Администрации перед покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами (форма № 0504089) не проводилась;  
- в нарушение требований, установленных пунктом 2.21. раздела 2 Положения о документах и документообороте в бухгалтерском учете, утвержденного Министерством финансов СССР от 29.07.1983 № 105 на 12 документах, приложенных к приходным и расходным кассовым ордерам, отсутствует оттиск штампа кассира;
- в нарушение Постановления Госкомстата РФ от 18.08.1998 № 88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации», Администрацией допущены нарушения, в части не заполнения в приходных и расходных кассовых ордерах строки «Приложение» о данных прилагаемых первичных и других документах с указанием их номеров и дат составления; 
- в нарушение пункта 4.4. главы 4 «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», утвержденного Центральным Банком Российской Федерации от 12.10.2011 № 373-П и подпункта 6.3. пункта 6 Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» Администрацией допущены нарушения порядка ведения кассовых операций, в части выдачи наличных денег под отчет по заявлениям, на которых собственноручная надпись руководителя не содержала полную информацию;
- в нарушение раздела 2 приложения 5 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» Администрацией допущены нарушения, в части не соблюдения последовательности внесения записей в Кассовую книгу фактического получения и выдачи денег;
- в нарушение пункта 1.3 главы 1 «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», утвержденного Центральным Банком Российской Федерации от 12.10.2011 № 373-П лимит остатка наличных денег в кассе определен Администрацией не по формуле, установленной вышеуказанным порядком;  
- в нарушение пунктов 2.2., 2.3. приложения к Приказу Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» и пункта 1 приложения 12 к распоряжению администрации сельского поселения Нялинское от 11.02.2014 № 4-р(а) «Об утверждении учетной политики для целей бюджетного учета» Администрацией проводились инвентаризации кассы, составом инвентаризационной комиссии не соответствующим утвержденному;
- в нарушение раздела 3 приложения № 5 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» Администрацией допущены нарушения, в части отражения в Инвентаризационных описях (ф. 0504088) не достоверных данных;
- в нарушение статьи 153 приложения 2 к приказу Министерства Финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» Администрацией допущены нарушения, в части ведения не должным образом регистров бухгалтерского учета (ф. 0504071);
- в нарушение пункта 11 Постановления Правительства РФ от 13.10.2008 № 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки» Администрацией допущены нарушения, в части оплаты работникам командировочных расходов (суточных) в размере 100 рублей, при ежедневном возращении их к месту постоянного жительства. Сумма неэффективно выплаченных командировочных расходов (суточных) составила 2,2 тыс. рублей;
- в нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению» Администрацией допущены нарушения, в части отсутствия подписи руководителя структурного подразделения в авансовых отчетах, и выдачи расписки о принятии авансового отчета к проверке;
- в нарушение части 2 статьи 9 Федерального закона № 402 – ФЗ от 06.12.2011 «О бухгалтерском учете», пункта 7 приложения № 2 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» Администрацией допущены нарушения, в части принятия к учету документов, не соответствующих требованиям законодательства. Сумма неправомерных выплат составила 3,7 тыс. рублей;
- в нарушение указаний раздела 2 приложения № 5 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» Администрацией допущены нарушения, в части принятия к бухгалтерскому учету извещений (ф. 0504805) без заполнения обязательных реквизитов;
- в нарушение подпункта 3.2.2. пункта 3.2. раздела 3. приложения к распоряжению администрации сельского поселения Нялинское от 11.02.2014 № 4-р(а) «Об утверждении учетной политики для целей бюджетного учета» Администрацией объектам основных средств присваивались не соответствующие уникальные инвентарные номера;
- в нарушение указаний приложения № 5 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» Администрацией допущены нарушения, в части заполнения инвентарных карточек учета основных средств (форма 0504031);
[bookmark: _GoBack]- в нарушение требований пункта 55 раздела 2 Приложения 2 к приказу Министерства Финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» Администрацией допущены нарушения, в части неверного отражения операций по поступлению объектов основных средств в Журнале операций №7.пбс Журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов (ф. 0504071).
По результатам проверки главе администрации сельского поселения Нялинское направлено представление с предложениями (рекомендациями) по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Результаты проверки направлены в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру. 

Председатель                                                                                       Ж.Р. Гартман
