Результаты контрольного мероприятия
«проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию ведомственной целевой программы «Обеспечение деятельности администрации Ханты-Мансийского района на 2013-2015 годы» за 2013 год
В соответствии с подпунктом 4.3. пункта 4 раздела I Плана работы Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района на 2014 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 27.12.2013 № 17 (с изменениями от 03.03.2014 № 3) и приказом о проведении контрольного мероприятия от 07.07.2014 № 9 проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию ведомственной целевой программы «Обеспечение деятельности администрации Ханты-Мансийского района на 2013-2015 годы» за 2013 год.
По результатам контрольного мероприятия администрации Ханты-Мансийского района (далее-Администрация) установлено:

- в нарушение требований, установленных подпунктом 4.8.1. пункта 4.8. раздела 4 Порядка разработки, формирования и реализации ведомственных целевых программ Ханты-Мансийского района, утвержденного Постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 22.03.2012 № 53 «О целевых программах Ханты-Мансийского района» (далее – Порядок), Администрацией в комитет по финансам администрации Ханты-Мансийского района не представлялись ежеквартальные отчеты об освоении средств программы по установленной форме.
- в нарушение требований, установленных подпунктом 4.8.2 пункта 4.8. раздела 4 Порядка, Администрацией в комитет экономической политики администрации Ханты-Мансийского района представлялись ежеквартальные отчеты об эффективности использования финансовых средств не по установленной форме, без пояснительных записок и с нарушением срока.
- в нарушение требований, установленных подпунктом 2.4.4. пункта 2.4. раздела 2 Порядка Администрацией в Программу не включены показатели, отражающие конечные результаты, которые должны быть достигнуты в ходе реализации мероприятий задачи III «Организационное обеспечение деятельности администрации Ханты-Мансийского района».
- в нарушение приказа Министерства Финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов) органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» (далее - Инструкция № 157н) Администрацией допущено одно нарушение - установление в Положении об учетной политике администрации Ханты-Мансийского района, утвержденном распоряжением администрации Ханты-Мансийского района от 27.12.2012 № 1486-р (далее - Положение об учетной политике) требования, не соответствующего федеральной норме, в части сроков заполнения Главной книги.
- в нарушение требований, предусмотренных пунктом 2.10 раздела 2 Положения об учетной политике Администрацией не разработан порядок расходования средств на представительские расходы, что привело к неправомерному расходованию средств бюджета района в сумме 1 083,3 тыс. рублей.
- в нарушение пункта 4.4 Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой банка России на территории Российской Федерации, утвержденного Банком России 12.10.2011 № 373-П (далее - Положение о порядке ведения кассовых операций) и пункта 3.4 раздела 3 Положения об учетной политике Администрацией возмещались расходы, произведенные на хозяйственные нужды при отсутствии заявления на выдачу наличных денег в под отчет.
- в нарушение раздела 3 Приложения № 5 Приказа Министерства Финансов Российской Федерации от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» (далее - Инструкция № 173н) Администрацией допущено 59 нарушений единых правил применения и заполнения форм первичных (сводных) учетных документов, в части заполнения авансовых отчетов.
- в нарушение требований, установленных пунктом 2.10 раздела 2 Положения об учетной политике Администрацией неправомерно были произведены расходы по мероприятию «Организация и проведение мероприятий, отнесенных к полномочиям администрации района, главы администрации района (представительские расходы, подарочная, сувенирная продукция)» в размере 148,9 тыс. рублей, направленные на приобретение венков в размере 4,9 тыс. рублей и уплату членских взносов в размере 144,0 тыс. рублей.
- в нарушение указаний, установленных разделом V Приказа Министерства Финансов Российской Федерации от 21.12.2012 № 171н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (далее – Инструкция № 171н) Администрацией допущено неэффективное расходование бюджетных средств на сумму 295,0 тыс. рублей, выразившихся в приобретении питьевой бутилированной воды, что не соответствует принципу статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
- в нарушение требований, установленных разделом III. Положения о служебном удостоверении муниципального служащего администрации района, утвержденного распоряжением главы Ханты-Мансийского района от 26.12.2005 № 974-р «О служебном удостоверении» (далее - Положение о служебном удостоверении) Администрацией произведена закупка 50 служебных удостоверений муниципального служащего администрации района не по установленной форме.
- в нарушение требований, установленных пунктами 2.4 и 2.6 Положения о служебном удостоверении, Администрацией допущено шесть нарушений в части учета и уничтожения служебных удостоверений.
- в нарушение Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» Администрацией в Положении о служебном удостоверении не учтены требования, в части оформления и выдачи Удостоверений.
- в нарушение Инструкции № 157н Администрацией не ведется учет материальных ценностей - бланков строгой отчетности (служебных удостоверений).
- в нарушение Приложения № 5 Инструкции № 173н и пункта 53 Инструкции № 157н учет основных средств группы однородных объектов велся на карточках формы 0504031 вместо карточек формы 0504032, кроме того инвентарные карточки учета основных средств и инвентарные карточки группового учета основных средств непроизведенных и нематериальных активов заполнялись в нарушение требований Инструкции № 173н.
По результатам проверки Главе администрации Ханты-Мансийского района направлено представление с предложениями (рекомендациями) по устранению выявленных нарушений и недостатков.  
Результаты проверки направлены в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру. 
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