Результаты контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы «Новая школа Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы и на период до 2015 года» за 2013 год

В соответствии с подпунктом 4.2. пункта 4 раздела I Плана работы Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района на 2014 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 27.12.2013 № 17 (с изменениями от 03.03.2014 № 3) и приказом о проведении контрольного мероприятия от 26.03.2014 № 6 проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы «Новая школа Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы и на период до 2015 года» за 2013 год.
По результатам контрольного мероприятия в Комитете по образованию администрации Ханты-Мансийского района (далее – Комитет), муниципальном казенном учреждении Ханты-Мансийского района «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию муниципальных образовательных учреждений Ханты-Мансийского района (далее – Учреждение) установлено:

- в нарушение п. 2 ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации объемы бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации  программы, утвержденные постановлениями администрации Ханты-Мансийского района не соответствовали объемам бюджетных ассигнований, утвержденным решениями Думы Ханты-Мансийского района  «О бюджете Ханты-Мансийского района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» (с изменениями).
- в нарушение подпункта 1 пункта 6.2. раздела 6 Порядка разработки, формирования и реализации долгосрочных целевых программ Ханты-Мансийского района» (далее – Порядок), утвержденного Постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 22.03.2012 № 53 «О целевых программах Ханты-Мансийского района», Комитетом в Комитет по финансам не представлялись ежеквартальные сведения об использовании финансовых средств в рамках целевых программ на бумажном носителе за подписью руководителя.
- в нарушение требований, установленных подпунктом 2 пункта 6.2. раздела 6 Порядка, Комитетом в Комитет экономической политики представлялись ежеквартальные отчеты о ходе реализации программ и использования финансовых средств на бумажном носителе за 2013 год.
- в нарушение подпункта 3 пункта 6.2. раздела 6 Порядка, Комитетом в Комитет экономической политики анализ показателей эффективности реализации целевой программы представлен не по установленной форме и с нарушением срока.
- в нарушение Постановления администрации Ханты-Мансийского района «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Новая школа Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы и на период до 2015 года» от 14.10.2010 № 166 неправомерно распределены денежные средства муниципальным образовательным учреждениям района на исполнение программных мероприятий, полученные им, как главным исполнителем Программы.
- Учреждением принят к учету первичный документ, форма которого не соответствует форме, утвержденной Приказом Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению».
- в нарушение требований, установленных ч.2 ст.9  Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» Учреждением  неправомерно был принят к учету первичный документ, в котором отсутствуют обязательные реквизиты.
- МКОУ «СОШ д. Шапша» незаконно осуществлено расходование бюджетных средств в размере 53,8 тыс. рублей, направленных на ремонт  системы пожарной сигнализации МКОУ «СОШ д. Шапша».
- бюджет Ханты-Мансийского района понес потери, в части непредъявленных Комитетом штрафных санкций на сумму 9,8 тыс. рублей и недополучил неналоговых доходов, предусмотренных статьей 62 Бюджетного кодекса РФ.
- Учреждением допущены нарушения части 3 ст.18 Закона № 94-ФЗ, а именно направление сведений об исполнении контракта в реестр контрактов с нарушением установленного срока.
По результатам проверки председателю Комитета направлено представление с предложениями (рекомендациями) по устранению выявленных нарушений и недостатков. Копия представления направлена Главе администрации Ханты-Мансийского района. 
Результаты проверки направлены в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру. 


Председатель                                                                                       Ж.Р. Гартман
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В соответствии с подпунктом 4.1. пункта 4 раздела I Плана работы Контрольно-счетной палаты  Ханты-Мансийского района на 2014 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 27.12.2013 № 17 (с изменениями от 03.03.2014 № 3) и приказом о проведении контрольного мероприятия от 26.03.2014 г. № 5 проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы района «Современное здравоохранение Ханты-Мансийского района» на 2011-2013 годы и на период до 2015 года» за 2013 год. 

По результатам контрольного мероприятия в Департаменте строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района (далее – Департамент) установлено:

- в нарушение пункта 13 Положения «Об учетной политике для целей бухгалтерского учета по муниципальному казенному учреждению Ханты-Мансийского района «Управление капитального строительства и ремонта», Департамент, осуществляя полномочия по бухгалтерскому обслуживанию, оказанию юридических услуг данного учреждения принимал к учету Акты о приемке выполненных работ (форма КС-2) не по установленной форме;
- при проверке соблюдения обязательств, предусмотренных  контрактами, в шести контрактах установлены нарушения, в части несвоевременного исполнения подрядчиками сроков выполнения работ. Штрафные санкции за нарушение вышеуказанных обязательств Департаментом были предъявлены в сумме 342 781,18 рублей. Данная сумма в бюджет Ханты-Мансийского района не поступила. 
По одному из шести муниципальных контрактов Департаментом была предъявлена претензия в расчете за 43 дня, фактически на момент окончания проверки просрочка составила 162 дня, в связи с чем, сумма ранее предъявленных Департаментом штрафных санкций с 51 596, 13 рублей возросла до 194 384,89 рублей, на основании расчета Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района доначисление составило 142 788,76 рублей. Общая сумма невзысканных в бюджет штрафных санкций - 485 569,94 рублей. 
По результатам проверки директору Департамента направлено представление с предложениями (рекомендациями) по устранению выявленных нарушений и недостатков. Копия представления направлена Главе администрации Ханты-Мансийского района. 
Результаты проверки направлены в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру. 


Председатель                                                                                       Ж.Р. Гартман





