Результаты контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы района «Современное здравоохранение Ханты-Мансийского района» на 2011-2013 годы и на период до 2015 года» за 2013 год 

В соответствии с подпунктом 4.1. пункта 4 раздела I Плана работы Контрольно-счетной палаты  Ханты-Мансийского района на 2014 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 27.12.2013 № 17 (с изменениями от 03.03.2014 № 3) и приказом о проведении контрольного мероприятия от 26.03.2014 г. № 5 проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию долгосрочной целевой программы района «Современное здравоохранение Ханты-Мансийского района» на 2011-2013 годы и на период до 2015 года» за 2013 год. 

По результатам контрольного мероприятия в Департаменте строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района (далее – Департамент) установлено:

- в нарушение пункта 13 Положения «Об учетной политике для целей бухгалтерского учета по муниципальному казенному учреждению Ханты-Мансийского района «Управление капитального строительства и ремонта», Департамент, осуществляя полномочия по бухгалтерскому обслуживанию, оказанию юридических услуг данного учреждения принимал к учету Акты о приемке выполненных работ (форма КС-2) не по установленной форме;
- при проверке соблюдения обязательств, предусмотренных  контрактами, в шести контрактах установлены нарушения, в части несвоевременного исполнения подрядчиками сроков выполнения работ. Штрафные санкции за нарушение вышеуказанных обязательств Департаментом были предъявлены в сумме 342 781,18 рублей. Данная сумма в бюджет Ханты-Мансийского района не поступила. 
По одному из шести муниципальных контрактов Департаментом была предъявлена претензия в расчете за 43 дня, фактически на момент окончания проверки просрочка составила 162 дня, в связи с чем, сумма ранее предъявленных Департаментом штрафных санкций с 51 596, 13 рублей возросла до 194 384,89 рублей, на основании расчета Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района доначисление составило 142 788,76 рублей. Общая сумма невзысканных в бюджет штрафных санкций - 485 569,94 рублей. 
По результатам проверки директору Департамента направлено представление с предложениями (рекомендациями) по устранению выявленных нарушений и недостатков. Копия представления направлена Главе администрации Ханты-Мансийского района. 
Результаты проверки направлены в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру. 
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