Результаты контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию ведомственной целевой программы «Организация транспортного обслуживания населения Ханты-Мансийского района на 2013-2015 годы» за 2014 год
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В соответствии с п.п. 4.4. п. 4 раздела I Плана работы Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района на 2014 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 27.12.2013 № 17 (с изменениями от 03.03.2014 № 3) и приказом о проведении контрольного мероприятия от 08.12.2014 г. № 15 проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, направленных на реализацию ведомственной целевой программы «Организация транспортного обслуживания населения Ханты-Мансийского района на 2013-2015 годы» за 2014 год». 
По результатам контрольного мероприятия в администрации Ханты-Мансийского района (далее – Администрация) установлено:

- В нарушение абзаца 2 пункта 4 раздела V Порядка разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ Ханты-Мансийского района, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 09.08.2013 № 199 «О программах Ханты-Мансийского района» отчет об освоении средств программы за IV квартал 2014 года был предоставлен Администрацией в Комитет экономической политики администрации Ханты-Мансийского района (далее - Комитет экономической политики) и Комитет по финансам администрации Ханты-Мансийского района с нарушением срока;
- В нарушение абзаца 3 пункта 4 раздела V Порядка разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ Ханты-Мансийского района, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 09.08.2013 № 199 «О программах Ханты-Мансийского района» отделом транспорта, связи и дорог администрации Ханты-Мансийского района (далее – Отдел транспорта, связи и дорог) в Комитет экономической политики с нарушением срока представлен анализ показателей ведомственной целевой программы за 2014 год; 
- В нарушение требований, установленных подпунктом 4 пункта 4 раздела II Порядка разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ Ханты-Мансийского района, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 09.08.2013 № 199 «О программах Ханты-Мансийского района» Администрацией в приложение 2 «Перечень показателей ведомственной целевой программы» к Программе не включены показатели, отражающие конечные результаты, которые должны быть достигнуты в ходе реализации мероприятий задачи 3 «Организация перевозок пассажиров водным транспортом;
- В нарушение пункта 2.3 Порядка отбора перевозчиков на право оказания услуг населению по перевозке пассажиров и грузов автомобильным (кроме такси), воздушным и водным транспортом на территории Ханты-Мансийского района по регулируемым тарифам, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 22.10.2012 № 250 «Об утверждении порядка отбора перевозчиков» (далее – Порядок 1) Администрацией были допущены 2 нарушения, выразившиеся:
- в несоблюдении сроков размещения информации о проведении отбора перевозчиков на право оказания услуг населению по перевозке пассажиров и грузов автомобильным транспортом в газете «Наш район» от 14.11.2013 № 45 (584);
- в не размещении информации о проведении отбора перевозчиков по маршруту «Согом – Ханты-Мансийск» на официальном сайте Администрации и в газете «Наш район»;
- В нарушение пункта 2.7 Порядка 1 Отделом транспорта, связи и дорог допущены 2 нарушения, выразившиеся: 
- в неведении журнала учета поданных заявлений;
- в возврате заявления с пакетом документов Претенденту, на участие в Отборе на право оказания услуг населению по перевозке пассажиров и грузов автомобильным транспортом на территории Ханты-Мансийского района по регулируемым тарифам;
- В нарушение требований пункта 2.11 Порядка 1 Администрацией заключены 6 договоров на оказание услуг по перевозке пассажиров и грузов автомобильным транспортом по регулируемым тарифам с предоставлением субсидии из бюджета Ханты-Мансийского района до принятия комиссией протокольного решения;
- В нарушение требований подпункта 2.8.1 пункта 2.8 Порядка 1 Комиссией необоснованно были допущены на участие в отборе перевозчиков на право оказания услуг населению по перевозке пассажиров и грузов автомобильным транспортом на территории Ханты-Мансийского района 6 Претендентов, представивших документы не в полном объеме и имеющих обязательства перед бюджетной системой Российской Федерации;
- В нарушение пункта 2.6 Порядка 1 Администрация заключила 15 декабря 2013 года договор перевозки по маршруту «Согом - Ханты-Мансийск» с предоставлением субсидии с индивидуальным предпринимателем, который предоставил неполный пакет документов и не заявлялся на участие в Отборе на право оказания услуг населению по перевозке пассажиров и грузов автомобильным транспортом на территории Ханты-Мансийского района по регулируемым тарифам;
- В нарушение требований пункта 2.3 Порядка предоставления субсидий предприятиям, осуществляющим перевозку пассажиров и грузов автомобильным, воздушным и водным транспортом на территории Ханты-Мансийского района по регулируемым тарифам, утвержденного решением Думы Ханты-Мансийского района от 04.06.2014 № 368 (далее – Порядок 2) Администрация не разместила информацию о проведении отбора перевозчиков по маршруту «Горноправдинск (пассажирский причал) – Ярки – Горноправдинск (пассажирский причал)» на официальном сайте и в газете «Наш район»;
- В нарушение условий, предусмотренных договорами на оказание услуг населению по перевозке пассажиров и грузов автомобильным транспортом на территории Ханты-Мансийского района по регулируемым тарифам (далее – Договор) Администрацией за 2014 год:
- на 706,5 тыс. рублей больше выплачена субсидия по 3 Договорам, чем предусмотрено условиями Договоров;
- необоснованно приняты для расчета и выплаты субсидии 157 рейсов по актам о выполнении работ по перевозке пассажиров по 4 Договорам, которые не были предусмотрены условиями Договоров; 
- принимались корешки билетов, не содержащие обязательные реквизиты (дату, время отправления, стоимость билета и т.д.), предусмотренные пунктом 43 Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 14.02.2009 № 112;
- Заключение договоров на оказание услуг по перевозке пассажиров и грузов автомобильным транспортом по регулируемым тарифам с предоставлением субсидии из бюджета Ханты-Мансийского района  в нарушение требований, установленных пунктом 2.6, подпунктом 2.8.1 пункта 2.8 и пунктом 2.11 Порядка 1 привело к незаконному расходованию средств бюджета района на сумму 3 973,8 тыс. рублей;
- В нарушение пункта 18 статьи 3 Порядка 2 Администрацией не запрашивались документы, подтверждающие сумму выручки при осуществлении перевозок у Перевозчиков, осуществлявших перевозку пассажиров и грузов воздушным и водным транспортом на территории района по регулируемым тарифам ;
- В нарушение пункта 3 статьи 3 Порядка 2 Администрацией было допущено нарушение, выразившиеся в несоблюдении сроков размещения информации о проведении отбора перевозчиков на право оказания услуг населению по перевозке пассажиров и грузов водным транспортом по маршруту «Ханты-Мансийск – Троица – Ханты-Мансийск» в газете «Наш район» от 30.10.2014 № 43 (633);
- В нарушение Приказа Минфина России от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» Администрацией возмещались расходы по оплате аренды судов на основании Договоров фрахтования (коммерческой аренды) по подстатье 222 «Транспортные услуги» вместо подстатьи 224 «Арендная плата за пользование имуществом»;
По результатам проверки главе Администрации Ханты – Мансийского района направлено представление с предложениями (рекомендациями) по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Результаты проверки направлены в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру. 

Председатель                                                                                       Ж.Р. Гартман
