Результаты контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, контроль за формированием, размещением и исполнением муниципальных контрактов (договоров) долгосрочной целевой программы «Комплексное развитие жилищного строительства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годах» за 2011 и 2012» 

В соответствии с подпунктом 6.1. пункта 6 плана работы Контрольно-счетной палаты на 2013 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 29.12.2012 № 16, проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, контроль за формированием, размещением и исполнением муниципальных контрактов (договоров) долгосрочной целевой программы «Комплексное развитие жилищного строительства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годах» за 2011 и 2012 годы в Администрации Ханты-Мансийского района администрации Ханты-Мансийского района.
По результатам контрольного мероприятия установлено:

Администрацией Ханты-Мансийского района нарушен срок оплаты по муниципальному контракту от 11.01.2011 года № 9/07/11 на приобретение квартиры в п. Горноправдинск, что явилось ненадлежащим исполнением бюджетного процесса со стороны Администрации Ханты-Мансийского района. 
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки  главе администрации Ханты-Мансийского района направлено представление с предложением о недопущении выявленного нарушения. 

