Результаты контрольного мероприятия
«Проверка законности правомерности выдачи субсидии на возмещение затрат или недополученных доходов юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, предоставляющим населению услуги по сбору и вывозу жидких бытовых отходов» за 2014 год

В соответствии с пунктом 4 раздела I Плана работы Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района на 2015 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района от 29.12.2014 № 16 (с изменениями от 29.05.2015 № 6) и приказом о проведении контрольного мероприятия от 07.05.2015 № 4 проведено контрольное мероприятие «Проверка законности правомерности выдачи субсидии на возмещение затрат или недополученных доходов юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, предоставляющим населению услуги по сбору и вывозу жидких бытовых отходов» за 2014 год. 
По результатам контрольного мероприятия в Департаменте строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района (далее - Департамент) установлено:

- В нарушение пункта 13 Порядка предоставления субсидий на возмещение затрат или недополученных доходов юридическим лицам, предоставляющим населению услуги по сбору и вывозу бытовых отходов на территории Ханты-Мансийского района, утвержденного решением думы Ханты-Мансийского района от 20.03.2014 № 337 «Об утверждении Порядков предоставления субсидий на возмещение затрат или недополученных доходов субъектам, оказывающим отдельные услуги на территории Ханты-Мансийского района» (далее – Порядок предоставления субсидии) Департаментом были допущены 8 нарушений в части принятия к расчету для выплаты субсидии:
- сумм фактических расходов муниципального предприятия «ЖЭК-3» (далее - Предприятие) без приложения копий подтверждающих документов за первый, второй, третий и четвертый квартал 2014 года;
- сводного акта объемов оказанных услуг за третий квартал 2014 года, в котором отсутствуют реквизиты договора;
- документов за первый, второй и четвертый кварталы 2014 года, не предусмотренных Порядком предоставления субсидий.
- В нарушение пункта 19 Порядка предоставления субсидии Департаментом было допущено несоблюдение условий финансирования, в части занижения объема оказанной услуги и не выплате субсидии юридическому лицу в размере 0,06 тыс. рублей, а также нарушения срока выплаты субсидии;
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки заместителю главы администрации района, директору департамента строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района направлено представление с предложениями (рекомендациями) по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Результаты проверки направлены в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру. 

Председатель                                                                                       Ж.Р. Гартман
