Информация о деятельности 
контрольно-счетной палаты                                                                                 Ханты-Мансийского района за 1 квартал 2022 года

Настоящая информация подготовлена в соответствии                             с Регламентом Контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района и планом работы контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского                       на 2022 год. 
1. Контрольная деятельность

В первом квартале завершено проведение контрольного  мероприятия «Аудит в сфере закупок. Муниципальное казенное учреждение культуры «Сельский дом культуры и досуга» сельского поселения Шапша».
Объект контрольного мероприятия: муниципальное казенное  учреждение культуры «Сельский дом культуры и досуга»              сельского поселения Шапша.
Объем средств, охваченный контрольным мероприятием, составил             -  6 231,2  тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия выявлено 57 нарушений на общую сумму 580,1 тыс. рублей. 
В адрес объекта контроля внесено преставление. 
	Результаты контрольного мероприятия направлены                                           в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру.
	В первом квартале продолжалось оформление акта контрольного мероприятия «Проверка соблюдения установленного порядка управления                             и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Сельское поселение Цингалы», исследуемый период 2018-2020 годы. 
	Объект контрольного мероприятия: муниципальное образование «Сельское поселение Цингалы» (администрация).
Объем средств, охваченный контрольным мероприятием, составил             -  440 596,2  тыс. рублей.
	Контрольное мероприятие приостановлено в 2021 году, по причине непредставления объектом контроля документов по запросам                    контрольно-счетной палаты (от 17.03.2021 № 19-Исх-84, от 22.04.2021                  № 19-Исх-143, от 23.04.2021 № 19-Исх-146), что в свою очередь                           не позволяло объективно провести контрольное мероприятие.
	Приказом контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района контрольное мероприятие возобновлено с 08.04.2022. Кроме того, учитывая прекращение полномочий председателя Контрольно-счетной палаты, изменен состав участников контрольного мероприятия. 
	С целью получения информации от объекта контроля 08.04.2022 (№19-Исх-97) повторно направлен запрос в адрес объекта контроля,                    по результатам которого контрольное мероприятие будет завершено                        во втором квартале 2022 года.
	В первом квартале открыто проведение трех контрольных мероприятий:
	1) «Аудит в сфере закупок: муниципальное учреждение культуры «Сельский дом культуры и досуга»  сельского поселения Нялинское».
	Объект контрольного мероприятия: муниципальное учреждение культуры «Сельский дом культуры и досуга» сельского поселения Нялинское».
	Проводится основной этап контрольного мероприятия.
	Планируемый срок завершения контрольного мероприятия                       –  2 квартал 2022 года.
	2) «Соблюдение положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования                к бухгалтерскому учету, составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципальным казенным учреждением культуры «Сельский культурный комплекс  с. Селиярово», исследуемый период 2021 год – текущий период 2022 года (реализация полномочий контрольно-счетного органа сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля  в рамках заключенного соглашения)».
	Объект контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение культуры «Сельский культурный комплекс с. Селиярово».
	Проводится основной этап контрольного мероприятия.
	Планируемый срок завершения контрольного мероприятия                         – 2 квартал 2022 года.
	3) Соблюдение положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования                           к бухгалтерскому учету, составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципальным учреждением культуры «Сельский дом культуры и досуга» сельского поселения Нялинское», исследуемый период 2021 год – текущий период 2022 года (реализация полномочий контрольно-счетного органа сельского поселения                        по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля                      в рамках заключенного соглашения).
 	Объект контрольного мероприятия: муниципальное учреждение культуры «Сельский дом культуры и досуга» сельского поселения Нялинское».
	Проводится основной этап контрольного мероприятия.
	Планируемый срок завершения контрольного мероприятия                              – 3 квартал 2022 года.

2. Экспертно-аналитическая, 
информационная и другая деятельность
	В первом квартале 2021 года проведено два                                       экспертно-аналитических мероприятия:
	1) «Проверка правильности начисления муниципальной пенсии Воронову И.Г. по обращению исполняющего полномочия главы сельского поселения Кедровый», исследуемый период: с момента назначения пенсии – текущий период 2022 года.
Объект экспертно-аналитического мероприятия: администрация сельского поселения Кедровый.
Объем средств, охваченный экспертно-аналитическим мероприятием, составил -  53,9 тыс. рублей.
Результаты экспертно-аналитического мероприятия направлены                       в адрес муниципального образования «Сельское поселение Кедровый».
2) «Проверка законности, результативности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных на проведение противоэпидемических мероприятий, в том числе на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».
Объекты экспертно-аналитического мероприятия: сельское поселение Горноправдинск, сельское поселение Луговской, сельское поселение Селиярово.
Объем средств, охваченный экспертно-аналитическим мероприятием, составил - 386,8 тыс. рублей.
Информация о проведении  экспертно-аналитического мероприятия направлена в Департамент государственной гражданской службы                               и кадровой политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры                 с целью информирования об исполнение контрольно-счетной палатой                        Ханты-Мансийского района пункта 1.8. Плана противодействия коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2021-2024 годы, утвержденного распоряжением Губернатора  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 12.04.2021 № 96-рг.

В первом квартале завершено проведение экспертно-аналитического мероприятия на основании требования об оказании содействия                                 в проведении проверочных мероприятий (от 12.04.2021 № 2/6/184-4529) Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по материалам, представленным УМВД России  по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре. 
Объект экспертно-аналитического мероприятия – комитет                                         по образованию администрации Ханты-Мансийского района.
Объем средств, охваченный экспертно-аналитическим мероприятием составил –  4 988,4 тыс. рублей.
	Результаты экспертно-аналитического мероприятия направлены                    в адрес УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу                      – Югре в апреле 2022 года.

В первом квартале продолжалось проведение одного                            экспертно-аналитического мероприятия - «Проверка устранения нарушений и замечаний по результатам проведенных контрольных мероприятий за период 2016-2017 годы в муниципальном образовании «Сельское поселение Согом», исследуемый период – 2021 год.
Объект экспертно-аналитического мероприятия: администрация сельского поселения Согом.
Объем средств, охваченный экспертно-аналитическим мероприятием составил –  11 943,5 тыс. рублей.
	Отчет экспертно-аналитического мероприятия сформирован 04.04.2022 года.
Результаты направлены в администрацию муниципального образования «Сельское поселение Согом».

В первом квартале 2021 года контрольно-счетной палатой подготовлено 27 заключений на проекты решений Думы                                               Ханты-Мансийского района, постановлений администрации                             Ханты-Мансийского района, касающихся внесения изменений в бюджет Ханты-Мансийского района, муниципальные программы и иные правовые акты органов местного самоуправления, в том числе:
	1 заключение на проект решения Думы Ханты-Мансийского                          о внесении изменений в бюджет Ханты-Мансийского района на 2022 год                    и плановый период 2023 и 2024 годов,
	19 заключений на проекты постановлений администрации                              Ханты-Мансийского района о  внесении изменений в муниципальные программы,
7 заключений на иные проекты решений Думы Ханты-Мансийского района. 
В ходе проведения финансово-экономической экспертизы                         на 12 проектов правовых актов подготовлены заключения, содержащие ряд замечаний (23), а также даны предложения (21) по их устранению. 	
По результатам экспертно-аналитических мероприятий в первом квартале  2022 года отрицательные заключения отсутствовали.
В первом квартале 2022 года подготовлены и представлены:
главе Ханты-Мансийского района и председателю Думы                 Ханты-Мансийского района - информация о деятельности                       контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района за 4 квартал             2021 года;
главе Ханты-Мансийского района - информация о  размещении                          в разделе «Результаты  рассмотрения обращений» информационного ресурса ССТУ.РФ сведений о количестве обращений                                                   в контрольно-счетную палату Ханты-Мансийского района и о результатах их рассмотрения, ежемесячно;
	в Думу Ханты-Мансийского района - 2 проекта решений: «Об утверждении отчета о деятельности контрольно-счетной палаты                 Ханты-Мансийского района за 2021 год»; «Об одобрении проекта соглашения о принятии контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района полномочий сельского поселения Цингалы по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2022 год». 
В первом квартале 2022 года председателем контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района, исполняющей полномочия председателя ревизионной комиссии Ассоциации «Совет муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» (далее       – Ассоциация), в соответствии с протоколом заседания общего собрания Ассоциации от 17.04.2018, по результатам аудиторской проверки финансовой (бухгалтерской) отчетности Ассоциации за 2021 год  сформирован  и представлен в Ассоциацию  Отчет ревизионной комиссии о проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности Ассоциации «Совет муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» за 2021 год.
Председатель контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского  района приняла участие в заседаниях постоянных комиссий и очередных заседаниях Думы Ханты-Мансийского района, состоявшихся в феврале                 и марте 2022 года.
Председатель и сотрудники контрольно-счетной палаты приняли участие:
в совещании с финансовыми службами сельских поселений                   Ханты-Мансийского района по итогам рассмотрения проектов бюджетов сельских поселений Ханты-Мансийского района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов и годовых отчетов за 2021 год;
в очередном заседании Совета органов внешнего финансового контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, состоявшемся в режиме видеоконференцсвязи;
в практическом семинаре, проведенном в режиме видеоконференцсвязи Департаментом государственной  гражданской службы и кадровой политики  Ханты-Мансийского автономного округа                   – Югры по вопросам заполнения сведений о доходах, расходах,                              об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей  и порядка их предоставления с лицами, на которых распространяется обязанность предоставления указанных сведений в адрес Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа                 – Югры.
В марте 2022 года аудитор контрольно-счетной палаты прошла повышение квалификации по курсу «Профилактика коррупционных                     и иных правонарушений в органах местного самоуправления», в объеме            36 часов, с применением дистанционных образовательных технологий                 в автономном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа                        – Югры «Региональный институт управления», г. Ханты-Мансийск.
В течение квартала в пределах своих полномочий сотрудники контрольно-счетной палаты консультировали получателей бюджетных средств по вопросам, связанным с расходованием средств бюджетов.
Также, на официальном сайте Ханты-Мансийского района в разделе                       «Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района» размещено                36 информационных материала, в том числе: 
27 информаций по результатам экспертно-аналитической деятельности контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района, 
1 план работы контрольно-счетной палаты  Ханты-Мансийского района на 2022 год,
1 изменение в план работы контрольно-счетной палаты                           Ханты-Мансийского района на 2022 год, 
1 информация о деятельности контрольно-счетной палаты                         Ханты-Мансийского района за 4 квартал 2021 года, 
	6 материалов по противодействию коррупции. 
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