	
	О проведении презентаций («роуд-шоу») объектов муниципальной собственности, включенных в Перечень муниципального имущества Ханты-Мансийского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего бизнеса), предназначенных для предоставления во владение и пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и «самозанятым» гражданам
· 


Департамент имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района сообщает о возможности проведения презентаций («роуд-шоу») объектов муниципальной собственности, включенных в Перечень муниципального имущества МО Рубцовский район, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего бизнеса).

Для получения полной информации по составу имущественного комплекса для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и «самозанятых граждан», осмотру (презентации) объектов, заинтересованные лица могу обратиться в Департамент имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района, г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, д. 214, телефон 8 (3467) 35-28-10, e-mail: dep@hmrn.ru. Контактные лица: 
Начальник управления муниципального имущества Саитова Анастасия Сергеевна телефон 8(3467)35-28-16, e-mail: SaitovaAC@hmrn.ru (по вопросам предоставления имущества)
Начальник управления земельных ресурсов Бойко Вячеслав Юрьевич, телефон 8 (3467) 35-27-56, e-mail: Boyko@hmrn.ru (по вопросам предоставления земельных участков)
 
Ключевые вопросы при проведении презентаций:
- условия предоставления имущества для МСП и «самозанятых» граждан;
- сведения об объектах и их осмотр по желанию заявителя;
- порядок заключения договоров аренды;
- преимущественное право выкупа имущества, арендованного субъектами МСП;
- меры финансовой поддержки при получении имущества;
- иные вопросы.
 



