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Заявление о внесении исправления или изменения в запись акта гражданского состояния должно быть рассмотрено в месячный срок со дня поступления заявления.
При наличии уважительных причин (неполучение копий записей актов гражданского состояния, в которые необходимо внести изменения, и других) срок рассмотрения заявления может быть увеличен не более чем на два месяца руководителем органа, осуществляющего государственную регистрацию актов гражданского состояния.
Максимальное время на совершение процедур при приеме заявлений о внесении исправлений (изменений)  в запись акта гражданского состояния составляет не более 40 минут.
Максимальное время на совершение процедур при принятии решения о внесении исправлений (изменений) в запись акта гражданского состояния составляет не более 30 минут.
Максимальное время на совершение процедур при внесении исправлений (изменений) в запись акта гражданского состояния  на основании заключения органа, осуществляющего государственную регистрацию актов гражданского состояния составляет не более 130 минут (при составлении заключения об отказе во внесении исправлений (изменений) в запись акта гражданского состояния составляет не более 63 минут.)
Максимальное время на совершение процедур при внесении исправлений (изменений) в запись акта гражданского состояния по основаниям, предусмотренным статьей 69 Федерального закона, без составления заключения органа, осуществляющего государственную регистрацию актов гражданского состояния составляет не более 85 минут.
В случае, если при изучении и проверке документов, представленных заявителем, выявлены установленные Федеральным законом основания для отказа в предоставлении государственной услуги, заявителю выдается извещение об отказе во внесении исправлений (изменений) в запись акта гражданского состояния - не более 60 минут.

(Приказ Минюста РФ от 29.11.2011 N 412 "Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния органами, осуществляющими государственную регистрацию актов гражданского состояния на территории Российской Федерации")





Примечание: Сроки прохождения отдельных административных процедур приведены в разделе III  вышеуказанного Административного  регламента

