
Доклад 
об осуществлении муниципального контроля в муниципальном образовании Ханты-Мансийский район в 2014 году
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

В соответствии  с Федеральными законами  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  от 26.12.2008 № 294-ФЗ  «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», распоряжением администрации Ханты-Мансийского района от 20.03.2014 № 348-р «Об утверждении перечня муниципальных функций по осуществлению муниципального контроля администрацией Ханты-Мансийского района» в Ханты-Мансийском районе установлено 6 видов муниципального контроля, по каждому утвержден административный регламент:
	№ п/п
	Наименование функции муниципального контроля (надзора)
	Наименование и реквизиты нормативного правового акта, утверждающего соответствующий административный регламент

	1.
	Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района
	Постановление администрации Ханты-Мансийского района от 26.05.2014 № 126 «Об утверждении административного 

регламента исполнения администрацией

Ханты-Мансийского района муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля

за сохранностью автомобильных дорог

местного значения вне границ

населенных пунктов в границах

Ханты-Мансийского района»

	2.
	Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения
	Постановление администрации Ханты-Мансийского района от 03.10.2014 № 295 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Ханты-Мансийского района муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения»

	3.
	Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых
	Постановление администрации Ханты-Мансийского района от 15.05.2014 № 113 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых

	4.
	Муниципальный лесной контроль
	Постановление администрации Ханты-Мансийского района от 11.07.2014 № 177 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Ханты-Мансийского района

муниципальной функции по осуществлению муниципального лесного контроля»

	5.
	Муниципальный жилищный контроль
	Постановление администрации Ханты-Мансийского района от 28.07.2014 № 199 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Ханты-Мансийского района муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Ханты-Мансийского района»

	6.
	Муниципальный контроль в области торговой деятельности
	Постановление администрации Ханты-Мансийского района от 18.07.2014 № 188 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности»


В 2014 году администрацией Ханты-Мансийского района осуществлялся муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений.

Остальные виды муниципального контроля в 2014 году не осуществлялись.
Исполнение обязательных требований к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в части использования и охраны недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых регулируется нормативно-правовыми актами: 

1. Закон Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах».

2. Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 17.10.2005 № 82-оз «О пользовании недрами на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры для целей геологического изучения, разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых, а также строительства и эксплуатации подземных сооружений местного значения, не связанных с добычей полезных ископаемых».
3. Приказ Минэкономразвития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 

4. Устав Ханты-Мансийского района.

5. Решение Думы Ханты-Мансийского района от 20.12.2013 № 313 «Об утверждении Положения о департаменте строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ханты-Мансийского района».

6. Постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 15.05.2014 № 113 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых».
Нормативная правовая база муниципального образования Ханты-Мансийский район, необходимая для осуществления функций муниципального контроля, сформирована в соответствии с действующим законодательством. 

Муниципальные правовые акты доведены до населения путем размещения на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района.

Обязанности сотрудников, осуществляющих муниципальный контроль, регламентированы должностными инструкциями.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля



Полномочия по муниципальному контролю за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории района, осуществляет Департамент строительства, архитектуры и ЖКХ – структурное подразделение администрации Ханты-Мансийского района (далее – ДСАиЖКХ).


ДСАиЖКХ осуществляет полномочия по муниципальному контролю в соответствии с Положением о департаменте строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района и Административным регламентом осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.

При осуществлении муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых выполняются следующие функции:
составление акта проверки;


оценка соответствия деятельности юридического лица, индивидуального предпринимателя обязательным требованиям или требованиям, установленным муниципальными правовыми актами;


рациональное использование и охрана недр, предотвращение разубоживания и выборочной отработки полезных ископаемых участков недр, загрязнения, захламления и других негативных (вредных) воздействий хозяйственной деятельности;


принятие мер по предупреждению фактов нарушения федерального законодательства, законодательства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципальных правовых актов при пользовании участками недр;


принятие мер по устранению выявленных нарушений.

Информация о муниципальном контроле за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, размещена на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района (www.hmrn.ru), а также на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) Российской Федерации (www.gosuslugi.ru) и Портале государственных и муниципальных услуг Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (86.gosuslugi.ru).

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Финансирование расходов на осуществление функций муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых осуществляется за счет средств бюджета Ханты-Мансийского района. 
Специалисты, осуществляющие муниципальный контроль, являются муниципальными служащими.

Штатная численность муниципальных служащих, непосредственно выполняющих функции муниципального контроля на конец 2014 года, составляет 3 человека, укомплектованность – 67 %, 1 вакансия.
Все специалисты, выполняющие функции муниципального контроля, имеют высшее образование, прошли аттестацию на соответствие занимаемой должности.
В отчетном периоде к проведению мероприятий по муниципальному контролю эксперты и экспертные организации не привлекались.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля


План проведения проверок  по осуществлению муниципального  контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений,  не связанных с добычей полезных ископаемых, на 2014 год подготовлен в соответствии с требования Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), и муниципального контроля» и в установленный данным законом срок направлен для согласования в прокуратуру. После опубликования плана проверок на сайтах Генеральной прокуратуры Российской Федерации и прокуратуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры ДСАиЖКХ утверждает согласованный проект плана проведения проверок постановлением администрации Ханты-Мансийского района об утверждении плана проверок и опубликовывает на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района.

 В рамках осуществления муниципального контроля в 2014 году в соответствии с ежегодным планом было запланировано 6 документарных и выездных проверок. Предметом плановых проверок являлось соблюдение обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде и возникновению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.


В течение 2014 года проведено 5 плановых проверок в отношении предприятий-недропользователей: ОАО "Уралсибгидрострой", ООО "Севергеострой", ООО "РН-Юганскнефтегаз", ООО "Сибгидромехстрой", ЗАО "Компания МТА".

Проверка в отношении одного юридического лица – ООО «Промысловик» не проводилась, так как были нарушены сроки проверки. 


Всего на проведение проверок потрачено 100 дней. 

       
В ходе проведения проверок, нарушений соблюдения законодательства в сфере недропользования не обнаружено.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

За отчетный период при проведении проверок за рациональным использованием и охраной недр при пользовании недрами для целей разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых, а также строительства и эксплуатации подземных сооружений местного и регионального значения нарушения не выявлены.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

В целях анализа оценки эффективности муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений,  не связанных с добычей полезных ископаемых сообщаем, что доля выполнения плана проведения проверок в 2014 году составила 83%. 
          Внеплановые проверок в 2014 году не проводились. 
  Доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0%.
Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%.
Доля проверок, проведенных с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%.

Доля юридических лиц, в отношении которых были проведены проверки (в процентах от общего количества юридических лиц осуществляющих деятельность на территории Ханты-Мансийского района, деятельность которых подлежит, муниципальному контролю) – 27,7%.

Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0%.

Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0 %.

Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%.

Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0 %.

 Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых) – 0%.
Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0 %.

Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0 %.

Доля юридических лиц, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0 %.

Доля юридических лиц, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0 %.

Количество случаев причинения юридическими лицами вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0.

Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0 %.

Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов– 0%.
Средний размер наложенного административного штрафа, в том числе на должностных лиц и юридических лиц – 0 тыс. рублей.
Доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) – 0 %.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

В целом работу департамента строительства, архитектуры и ЖКХ по осуществлению муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых можно назвать удовлетворительной.
Приложения

И.о. главы администрации
Ханты-Мансийского района                                                              Т.А.Замятина
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