Пояснительная записка
о результатах исполнения мероприятий по государственному 
и муниципальному контролю на территории Ханты-Мансийского района, 
за 2 полугодие 2014 года

Администрация Ханты-Мансийского района наделена полномочиями по  осуществлению следующих видов контроля:
1.Муниципальный лесной контроль;
2.Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Ханты-Мансийского района; 
3.Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения;
4.Муниципальный жилищный контроль;
5.Муниципальный контроль в области торговой деятельности.
[bookmark: _GoBack]6.Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений.
Полномочиями по осуществлению муниципального контроля наделены 3 органа администрации района (департамент имущественных, земельных отношений и природопользования,  департамент строительства, архитектуры и ЖКХ, комитет экономической политики). 
В ежегодном плане проведения проверок за 2014 год предусмотрено 6 проверок в сфере недропользования:
1. ОАО "Уралсибгидрострой"
2. ООО "Севергеострой" 
3. ООО "РН-Юганскнефтегаз" 
4. ООО "Промысловик"
5. ООО "Сибгидромехстрой"
6. ЗАО "Компания МТА"
		Функции по муниципальному контролю за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых,  на территории Ханты-Мансийского района осуществляет Департамент строительства, архитектуры и ЖКХ – структурное подразделение администрации района.
За 2 полугодие 2014 год проведено 3 документарные и выездные проверки – ООО "РН-Юганскнефтегаз", ООО "Сибгидромехстрой", ЗАО "Компания МТА". В ходе проведения проверок, нарушений соблюдения законодательства в сфере недропользования не обнаружено. 
Предметом плановых проверок является  соблюдение обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде и возникновению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
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