[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
о результатах исполнения мероприятий по государственному 
и муниципальному контролю на территории Ханты-Мансийского района, 
за 1 полугодие 2015 года

В соответствии  с Федеральными законами  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», распоряжением администрации Ханты-Мансийского района от 20.03.2014 № 348-р «Об утверждении перечня муниципальных функций по осуществлению муниципального контроля администрацией Ханты-Мансийского района» в Ханты-Мансийском районе установлено 8 видов муниципального контроля: 
- муниципальный лесной контроль;
- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Ханты-Мансийского района; 
- муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения;
- муниципальный жилищный контроль;
- муниципальный контроль в области торговой деятельности;
- муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений;
- муниципальный земельный контроль;
- контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции.
Полномочиями по осуществлению муниципального контроля наделены 4 органа администрации Ханты-Мансийского района (департамент имущественных, земельных отношений и природопользования,  департамент строительства, архитектуры и ЖКХ, комитет экономической политики, отдел транспорта и связи администрации района). 
На все виды муниципального контроля разработаны административные регламенты, который утверждены постановлениями администрации Ханты-Мансийского района:
от 15.05.2014 № 113 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых»;
от 26.05.2014 № 126 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Ханты-Мансийского района муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Ханты-Мансийского района»;
от 11.07.2014 № 177 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Ханты-Мансийского района муниципальной функции по осуществлению муниципального лесного контроля»;
от 18.07.2014 № 188 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности».
от 28.07.2014 № 199 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Ханты-Мансийского района муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Ханты-Мансийского района»;
 от 03.10.2014 № 294 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Ханты-Мансийского района муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения»;
от 03.04.2015 № 70 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Ханты-Мансийского района муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на межселенной территории муниципального района»;                        
Административный регламент исполнения администрацией Ханты-Мансийского района функции по осуществлению контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции находится в стадии разработки, так как данная функция контроля включена в перечень муниципальных функций по осуществлению муниципального контроля администрацией Ханты-Мансийского района распоряжением администрации Ханты-Мансийского района от 23.06.2015 № 763-р.
В первом полугодии 2015 года Департаментом строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района в рамках осуществления муниципального жилищного контроля было проведено 33 внеплановых выездных проверок, по результатам которых составлено 33 акта проверок, выявлено 51 правонарушение обязательных требований законодательства, выдано 3 предписания об устранении нарушений, составлен 1 протокол об административном правонарушении.
Предписания об устранении правонарушений выданы:
муниципальному предприятию Ханты-Мансийского района «ЖЭК-3» - 2 предписания за нарушение в начислении платы по предоставляемым коммунальным платежам;
обществу с ограниченной ответственностью «СеверПроектСтрой» - предписание за нарушение правил содержания и ремонта жилых домов.
Протокол об административном правонарушении по ст.7.22 КоАП РФ выдан обществу с ограниченной ответственностью «СеверПроектСтрой» за нарушение правил содержания и ремонта жилых домов.
По остальным видам муниципального контроля в отчетном периоде проверки не осуществлялись.
В соответствие с ежегодным планом проведения проверок на 2015 год, на второе полугодие запланировано 3 проверки по осуществлению муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.
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