
Обобщение практики осуществления муниципального контроля в сфере осуществления контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции.
Проведение контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ), и административным регламентом по осуществлению контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции, утвержденным постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 16.07.2015 № 157. Контроль осуществляется в целях соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в процессе осуществления деятельности требований, установленных муниципальными правовыми актами в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции.
Основной функцией при осуществлении контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции,  спиртосодержащей продукции является проверка соблюдения требований законодательства, определяющего границы прилегающих территорий к организациям и (или) объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на межселенной территории Ханты-Мансийского района, установленных постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 10.09.2013 № 222 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на межселенных территориях Ханты-Мансийского района».
[bookmark: _GoBack]В целях исполнения статьи 26.2 Федерального закона № 294-ФЗ комитетом экономической политики администрации Ханты-Мансийского района плановые проверки в отношении субъектов малого предпринимательства с января 2020 года по 31 декабря 2020 года не запланированы, внеплановых проверок в 2020 году также не осуществлялось.




 
