Компенсация стоимости проезда к месту прохождения стационарного лечения и обратно предоставляется малообеспеченному гражданину, проходившему стационарное лечение (в том числе в дневном стационаре) в медицинских организациях, расположенных на территории автономного округа.

В случае проезда малообеспеченного гражданина, нуждающегося по медицинским показаниям в сопровождении, к месту прохождения стационарного лечения и обратно, компенсация стоимости проезда к месту прохождения стационарного лечения и обратно предоставляется малообеспеченному гражданину и на сопровождающее лицо. 

В случае направления на стационарное лечение ребенка (детей) оплата проезда осуществляется малообеспеченному гражданину на ребенка (детей) и на сопровождающее лицо.

Компенсация стоимости проезда к месту прохождения стационарного лечения и обратно предоставляется малообеспеченному гражданину в сумме фактических расходов, но не более 20 тыс. руб. на каждого человека в год.

Для получения компенсации стоимости проезда к месту прохождения стационарного лечения и обратно малообеспеченные граждане с заявлением представляют следующие документы:

· удостоверяющие личность гражданина;

· свидетельство о рождении, в случае направления на стационарное лечение ребенка (детей); 

· подтверждающие полномочия законного представителя ребенка (детей);

· подтверждающие прохождение стационарного лечения; 

· подтверждающие необходимость сопровождения малообеспеченного гражданина к месту прохождения стационарного лечения и обратно;

· оригиналы проездных документов.

