Компенсация родителям стоимости проезда ребенка (детей) от места жительства до места отправления организованных групп детей и обратно назначается один раз в год ребенку в возрасте от 6 до 17 лет (включительно).

Компенсация родителям стоимости проезда ребенка (детей) от места жительства до места отправления организованных групп детей и обратно осуществляется при условии получения путевок на ребенка (детей) через исполнительные органы государственной власти автономного округа 
(в порядке, установленном постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 14 апреля 2011 года
№ 120-п «О порядке компенсации расходов на проезд детей из многодетных семей к месту отдыха, оздоровления и обратно и порядке выделения путевок в организации, обеспечивающие отдых и оздоровление, детям коренных малочисленных народов Севера») в сумме  фактически понесенных расходов, но не более 20 тыс. руб. на одного ребенка.  

При осуществлении компенсации родителям стоимости проезда ребенка (детей) от места жительства до места отправления организованных групп детей и обратно применяется постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 6 апреля 2007 года № 81-п «Об утверждении Порядка предоставления мер социальной поддержки гражданам в форме денежной компенсации за междугородный проезд».

Для выплаты компенсации родителям стоимости проезда ребенка (детей) от места жительства до места отправления организованных групп детей и обратно с заявлением представляются:

· документы, удостоверяющие личность гражданина (родителя, законного представителя);

· документы, подтверждающие полномочия законного представителя ребенка (детей);

· оригиналы проездных документов, подтверждающие проезд  от места жительства до места отправления организованных групп детей и обратно.

