Компенсация расходов, связанных с перевозкой тела умершего к населенному пункту автономного округа, на территории которого находится место захоронения, предоставляется малообеспеченному гражданину, проживающему на территории автономного округа, в случае смерти близкого родственника (отец, мать, муж, жена, дети, бабушка, дедушка, родные: брат, сестра) в период прохождения стационарного лечения в медицинских организациях, расположенных на территории автономного округа, вне населенного пункта проживания, если обращение за ней последовало не позднее шести месяцев со дня смерти, в сумме фактически понесенных расходов,  но не более: 

- 8 тыс. руб. - на транспортные расходы по перевозке тела умершего от населенного пункта, в котором он проходил стационарное лечение; 

- 9 тыс. - руб. на проезд гражданина, сопровождающего тело умершего, от места его жительства в автономном округе до медицинской организации и до населенного пункта автономного округа, на территории которого находится место захоронения.   

Для получения компенсации расходов по перевозке тела умершего малообеспеченные граждане с заявлением представляют:

· документ, удостоверяющий личность гражданина; 

· свидетельство о смерти;

· копия свидетельства о рождении;

· документы, подтверждающие транспортные расходы по перевозке тела умершего;

· оригиналы проездных документов гражданина, сопровождающего тело умершего; 

· копия медицинского свидетельства о смерти. 

