[bookmark: _GoBack]							
Ханты-Мансийский район является традиционной территорией проживания коренных малочисленных народов Севера – хантов и манси.
Создание условий для сохранения и дальнейшего социально-экономического и культурного развития данных народов, повышения уровня жизни коренного населения, увеличения занятости, сохранения традиционного образа жизни, обеспечения коренного населения жильем и другими социальными благами является сегодня приоритетной задачей для органов местного самоуправления. 
Согласно последним данным, численность коренных малочисленных народов Севера в Ханты-Мансийском районе насчитывает 1860 человек, что составляет 9,2% от общей численности населения района, в своем большинстве они ведут традиционный образ жизни.
Основными видами деятельности являются:
добыча водных биоресурсов;
разведение оленей;
сбор дикорастущих и недревесных лесных ресурсов;
охота.
На территории района зарегистрировано 54 территории традиционного природопользования (родовые угодья), общей площадью 1 013 016 га, из них 52 территории закреплены за физическими лицами (236 человек и члены их семей), 2 территории за родовыми общинами.
На территории района зарегистрировано 29 национальных общин и национальных предприятий, из них 14 активно осуществляют свою производственную деятельность: ООО «Ай-Тупос», ООО «НО «Север», ООО «НО «Колмодай», национальные общины - «Вар», «Тренька», «Сорни ханехо», «Хангал», «Правдинск», «Тэрум», «Троица», «Охлым», «Обь», «Остяко-Вогульск», «НяНь».
С целью сохранения и защиты исконной среды обитания, традиционного образа жизни коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, создания условий для развития традиционной хозяйственной деятельности, а также развития новых направлений деятельности коренных малочисленных народов Севера с использованием имеющегося потенциала (этнографический туризм) Постановлением правительства автономного округа – Югры от 19.10.10 № 266-п (в ред. от 22.12.12) утверждена программа Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" в 2011 - 2013 годах и на период до 2015 года (далее - Программа). Координатором программы является Департамент экономического развития Ханты-мансийского автономного округа-Югры.
В рамках мероприятий Программы коренным малочисленным народам Севера предоставляются следующие виды поддержки:
	компенсация части затрат на приобретение материально-технических средств (снегоход, вездеходная техника, лодочный мотор, лодка (шлюпка), электростанция, средства связи (кроме сотовых телефонов) и т.п.) коренным малочисленным народам Севера (далее – КМНС), постоянно проживающим в местах традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности малочисленных народов, ведущим традиционный образ жизни, осуществляющим традиционное хозяйствование и занимающимся традиционными промыслами. Субсидируется строительство объектов жизнеобеспечения (жилой дом, баня, хозяйственные постройки и т.п.) КМНС, ведущим традиционное природопользование и традиционный образ жизни, в интересах которых образованы территории традиционного природопользования  (Управление традиционного хозяйствования коренных малочисленных народов Севера Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, начальник Управления - Ковешников Александр Викторович, конт. тел. 33-54-87);
предоставление субсидий на продукцию охотпромысла, дикорастущих и лекарственно-технического сырья юридическим лицам, осуществляющим заготовку продукции традиционных промыслов (Управление традиционного хозяйствования коренных малочисленных народов Севера Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, начальник Управления - Ковешников Александр Викторович, конт. тел. 33-54-87);
предоставление целевой безвозмездной субсидии в целях возмещения будущих затрат на реализацию проектов, способствующих развитию организаций, осуществляющих традиционную хозяйственную деятельность КМНС (Управление традиционного хозяйствования коренных малочисленных народов Севера Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, начальник Управления - Ковешников Александр Викторович, конт. тел. 33-54-87);
оплата обучения студентов из числа КМНС за счет средств бюджета автономного округа в целях подготовки специалистов со средним и высшим профессиональным образованием, формирования профессионального резерва кадров (отдел профессионального образования Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, главный специалист – Ворнакова Анна Николаевна, конт. тел. 32-95-09);
организация профессиональной переподготовки и повышения квалификации кадров из числа КМНС, в целях повышения их конкурентоспособности на рынке труда кадров (отдел профессионального образования Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, главный специалист – Ворнакова Анна Николаевна, конт. тел. 32-95-09);
предоставление единовременной финансовой помощи на обустройство быта молодым специалистам, приехавшим и работающим в местах традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности, оказание материальной (финансовой) помощи малообеспеченным гражданам (семьям) (отдел сельского хозяйства Комитета экономической политики администрации района, специалист-эксперт отдела – Бардин Валерий Александрович, конт. тел. 35-28-18);
грантовая поддержка проектов, способствующих сохранению, развитию, популяризации фольклора, традиций, языка, промыслов и традиционной хозяйственной деятельности КМНС, развитию этнографического туризма (Управление туризма Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, начальник Управления – Арканова Инна Григорьевна, конт. тел. 33-53-18);
проведение ветеринарно-профилактических мероприятий, обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия на территории автономного округа (Ханты-Мансийский районный ветеринарный центр, заместитель начальника – Хлебников Николай Анатольевич, конт. тел. 35-02-19);
организация оздоровления малообеспеченных граждан и работающих пенсионеров, имеющих почетные звания, из числа КМНС путем приобретения санаторно-курортных путевок в лечебно-оздоровительные учреждения Российской Федерации, оказание материальной (финансовой) помощи малообеспеченным гражданам (семьям), чествование трудовых династий, старейшин и юбиляров (отдел организации реабилитации и оздоровления отдельных категорий граждан Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, главный специалист-эксперт Носырева Елена Алексеевна, кон. тел. 32-93-25).
	Сегодня органами местного самоуправления на основании переданных государственных полномочий осуществляется предоставление Субъектам отдельных видов государственной поддержки.
В соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 16.12.2010 № 228-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельным государственным полномочием по поддержке сельскохозяйственного производства (за исключением мероприятий, предусмотренных федеральными целевыми программами)» муниципальное образование «Ханты-Мансийский район», в рамках программы «Развитие агропромышленного комплекса, заготовки и переработки дикоросов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2011-2013 годы и на период до 2015 года» осуществляет поддержку национальных общин по направлению рыбоводство и рыбопереработка (отдел сельского хозяйства Комитета экономической политики администрации района, специалист-эксперт отдела – Бардин Валерий Александрович, конт. тел. 35-28-18), развитие материально-технической базы (отдел труда и предпринимательства Комитета экономической политики администрации района, специалист-эксперт отдела –Медведева Галина Александровна, конт. тел. 35-27-63). 
В 2012 году жителям Ханты-Мансийского района предоставлено субсидий из окружного бюджета за вылов и реализацию рыбы-сырца в объеме более 20 млн. рублей. В том числе около 17 млн. рублей предоставлено 17 национальным общинам. 
Кроме того, в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 31 января 2011 года № 8-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Манcийского автономного округа – Югры отдельным государственным полномочием по участию в реализации целевой программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» в 2011-2013 годах» органами местного самоуправления исполняется отдельное государственное полномочие по предоставлению единовременной помощи молодым специалистам из числа коренных малочисленных народов Севера, выезжающим на работу в места традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности, на обустройство быта. 
За счет средств бюджета автономного округа в 2012 году была предоставлена поддержка трем молодым специалистам из числа жителей Ханты-Мансийского района в размере 100 тыс. рублей на каждого специалиста.
За реализованную продукцию охотпромысла и дикоросов предприятиями-заготовителями за январь-декабрь 2012 года получено государственной поддержки в форме субсидий более 9,6 млн. рублей.
В целях развития и популяризации традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера в 2012 году ряд национальных общин района получили грантовую поддержку за счет средств окружного бюджета в общей сумме 6,6 млн. рублей на развитие рыбного промысла и промысловой охоты. В том числе:
- община коренных малочисленных народов «Правдинск» признана победителем в номинации «Развитие рыбного промысла организацией, осуществляющей традиционную хозяйственную деятельность коренных малочисленных народов Севера», подноминация «Заготовка продукции» (1,7 млн. рублей);
- ООО «Национальная родовая община «Обь» – победитель в номинации «Развитие рыбного промысла организацией, осуществляющей традиционную хозяйственную деятельность коренных малочисленных народов Севера», подноминация «Переработка» (2 млн. рублей);
- национальная родовая община «Колмодай» – победитель в номинации «Развитие промысловой охоты и охотничьего хозяйства организацией, осуществляющей традиционную хозяйственную деятельность коренных малочисленных народов Севера» по двум подноминациям, «Заготовка продукции» (1 млн. рублей) и «Хранение и транспортировка» (1,9 млн. рублей).
Сегодня Субъекты из числа обществ с ограниченной ответственностью, являющихся дочерними предприятиями национальных общин, имеют возможность получить поддержку в рамках районной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы». В 2012 году ООО «Национальная община «Вар», ООО «НРО «Колмодай», ООО «Национальная община Север», ООО «Национальная община «Нянь» получили финансовую поддержку в общем размере около 2 млн. рублей.
 	 Максимальное участие населения района из числа народностей Севера и национальных общин в привлечении средств государственной поддержки в рамках реализации мероприятий окружной программы и бюджетных средств в рамках районной программы на развитие традиционной хозяйственной деятельности позволит повысить уровень благосостояния коренного населения Ханты-Мансийского района. 
