Отчет 
Комитета экономической политики 
администрации Ханты-Мансийского района за 2010 год

Комитет экономической политики Ханты-Мансийского района (далее– Комитет) является органом администрации Ханты-Мансийского района, осуществляющим функции по реализации экономической политики в сфере стратегического планирования, анализа и прогнозирования социально-экономического развития района, мобилизационной подготовки экономики, формирования, мониторинга и исполнения долгосрочных и ведомственных целевых программ, организации партнерских отношений между администрацией района и предприятиями, учреждениями, организациями всех форм собственности, развития торговой, инвестиционной деятельности, малого и среднего предпринимательства, сельского хозяйства, традиционных видов деятельности экономики района, реализации тарифной и ценовой политики, содействия занятости населению и социального партнерства.

В рамках исполняемых полномочий Комитетом в 2010 году осуществлена следующая деятельность:

В целях определения приоритетных направлений развития Ханты-Мансийского района на долгосрочную и среднесрочную перспективу администрацией района было принято распоряжение от 22.10.2010 № 896-р «О разработке стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского района до 2020 года». Во исполнение данного распоряжения была подготовлена конкурсная документация (техническое задание, проект муниципального контракта) по проведению конкурса на разработку Стратегии 2020. В конкурсе участвовали 5 претендентов, согласно протоколу оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе победителем было признано ООО «РАСТАМ-Бюджетные технологии».
В целях обеспечения взаимоувязки приоритетов развития Ханты-Мансийского района и муниципальных образований сельских поселений при подготовке целеполагающих документов Комитетом подготовлены проекты «мини стратегий» сельских поселений района, которые были направлены для экспертного заключения Главам сельских поселений. Проекты стратегий дорабатывались в соответствии с рекомендациями, указанными в экспертных заключениях.
В соответствии с распоряжением Губернатора автономного округа от 28.12.2009 № 573-рг «Об ответственном за решение проблем монопрофильных населенных пунктов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры», которым установлены сроки подготовки комплексных планов (программ) модернизации экономики населенных пунктов, сформирован проект Комплексного инвестиционного плана развития монопрофильного населенного пункта сельское поселение Горноправдинск (далее - КИП). В июне 2010 года КИП рассмотрен на выездном заседании антикризисного штаба под руководством первого заместителя Губернатора автономного округа Кима А.М. в п. Горноправдинск, где комиссией признан одним из лучших и рекомендован Департаментом экономического развития автономного округа для направления в Минрегион РФ. На комиссии Минрегиона РФ, которая состоялась 31 августа 2010 года в Москве, КИП был рассмотрен и представлен администрацией района, по итогам даны рекомендации Правительству Югры и администрации моногорода Горноправдинск (протокол от 31.08.2010 № 16). В настоящее время администрацией сельского поселения начата процедура публичных слушаний и утверждения КИП. С целью реализации комплексного инвестиционного плана модернизации сельского поселения Горноправдинск Департаментом экономического развития осуществляется ежемесячный мониторинг социально-экономического положения в монопрофильных территориальных образованиях.
В целях формирования проекта бюджета Ханты-Мансийского района (ст. 184.2 БК), учитывая сложившиеся тенденции итогов социально-экономического развития района, изменение внешних и внутренних условий, сценарные условия РФ, был сформирован Прогноз социально-экономического развития Ханты-Мансийского района на 2011 год и плановый период 2012-2013 годы (предварительный – июнь и уточненный – август 2010 года).
С целью выявления факторов, влияющих на развитие района и оперативного принятия управленческих решений соответствующими органами администрации района, органами местного самоуправления сельских поселений Комитетом ежеквартально готовилась информация об итогах социально-экономического развития Ханты-Мансийского района (за 2009 год, 1 квартал 2010 года, I полугодие 2010 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития за 2010 год, 9 месяцев 2010 года). 

С целью формирования данных, характеризующих социально-экономическое положение каждого сельского поселения района, сформирован паспорт социально-экономического положения Ханты-Мансийского района в разрезе сельских поселений за 2009 год. Паспорт содержит наиболее полную информацию, отражающую явления и процессы, происходящие в экономике и социальной жизни сельских поселений. Учитывая практическое отсутствие официальной статистики по поселениям, информация паспорта востребована и имеет актуальную значимость.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» сформирован «Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Ханты-Мансийский район за 2009 год и их планируемых значениях на 3-летний период». По итогам мониторинга показателей, проведенных органами исполнительной власти автономного округа, Ханты-Мансийский район среди 22 муниципалитетов по оценке эффективности деятельности вышел на 18 позицию, в том числе в сфере «Культура» - 2 место, «Организация муниципального управления» - 10 место, «Обеспечение здоровья» - 15 место, «Жилищно-коммунальный комплекс» - 17 место, «Образование» и «Физическая культура и спорт» - 22 место.
В соответствии с распоряжением Правительства от 04.10.2004 г. № 768-рп «О предоставлении информационных данных для расчета фактической обеспеченности учреждениями социальной сферы населения муниципальных образований автономного округа, создания базы данных учреждений социальной сферы» обновлены паспорта учреждений социальной сферы Ханты-Мансийского района по состоянию на 01.01.2010 года. На основании сформированных данных произведен расчет фактической обеспеченности населения района объектами социальной сферы за 2009 год. Информация о материально-технической базе является основанием для принятия управленческих решений по приоритетности капитальных вложений в объекты социальной сферы. 
Комитет в сфере частно–государственного партнерства, осуществляет деятельность, связанную с организацией работы по заключению соглашений между Администрацией района и хозяйствующими субъектами.
В 2010 году действовало 11 Соглашений о сотрудничестве между Администрацией района и крупными нефтяными компаниями: ООО «Юганскнефтегаз», ООО «ТНК-Нягань, ООО «ТНК Сибнефть-Югра» ООО «Лукойл-Западная Сибирь», ООО «НАК Аки-Отыр», ОАО «Сургутнефтегаз», а также с предприятиями-недропользователями общераспространенных полезной ископаемых: ЗАО «Компания МТА», ООО «Сибгидромехстрой», ООО «Севергеострой», ООО «Юганскгидромехстрой», ООО «Викинг». В рамках реализации соглашений в 2010 году в бюджет Ханты-Мансийского района было привлечено 184,4 млн.рублей, которые были направлены на реализацию 20 долгосрочных и 3 ведомственных целевых программ района. 

Комитетом разработана необходимая нормативная правовая и методическая база по разработке, утверждению и контролю за реализацией долгосрочных (ведомственных) целевых программ района. Для обеспечения соблюдения приоритетов социально-экономического развития района Комитет проводит экономическую экспертизу бюджетных целевых программ. За 2010 год было подготовлено 63 заключения на проекты долгосрочных (ведомственных) целевых программ района. После утверждения целевой программы в установленном порядке она включается в реестр целевых программ района. В 2010 году в реестр были включены 20 долгосрочных целевых программ и 10 ведомственных целевых программ. 
Также Комитет проводит экспертизу информаций о выполнении долгосрочных (ведомственных) целевых программ района за истекший период. Ежеквартально, на основании отчетов о ходе реализации программ, предоставляемых координаторами, Комитетом в адрес главы района готовится информация о результатах реализации долгосрочных целевых программ за отчетный период.
В соответствии с постановлением Главы Ханты-Мансийского района от 20.02.2008 N 24 «Об утверждении Положения о порядке формирования Перечня строек и объектов и их финансировании за счет бюджета Ханты-Мансийского района», в целях осуществления единого подхода к формированию ежегодного перечня строек и объектов, финансируемых за счет местного бюджета Комитетом сформирован, исходя из параметров проекта бюджета района и в соответствии с целевыми программами района Перечень строек объектов на 2010 год .
В целях обеспечения единого порядка установления (цен) тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений Ханты-Мансийского района Комитетом установлены тарифы на услуги по перевозке (доставке) питьевой воды, сбору и вывозу жидких и твердых бытовых отходов МП «ЖЭК-3» на 2011 год»; установлена цена на хлеб высшего, первого сорта МП ТК «Север»; установлена стоимость 1 см кв. печатной площади в газете «Наш район»; установлена стоимость платной услуги детям (игра на надувном батуте) с.п. Красноленинский и с.п. Кедровый; установлена стоимость игры в бильярд с.п. Кедровый; установлена стоимость хранения 1 тонны ГСМ МП «ЖЭК-3». 
Для анализа финансового состояния муниципальных предприятий в сфере оказания жилищно-коммунальных услуг в течение 2010 года Комитетом подготовлено 10 заключений о финансово-хозяйственной деятельности предприятий (п.7 Приложения к отчету). 

В целях обеспечения населения товарами первой необходимости в труднодоступных и отдаленных населенных пунктах района Комитетом оказывалось содействие предприятиям и организациям, индивидуальным предпринимателям в организации доставки товаров первой необходимости в весенне-осенний период, путем предоставления администрацией района транспортных средств.
В целях мониторинга объектов торговли и общественного питания сформирован Реестр торговой сети и сети общественного питания за 2009 год, в который по состоянию на 01.01.2010 включено 155 магазинов, 20 объектов мелкорозничной сети, 10 предприятий общественного питания общедоступной сети. 
В соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 N 2300-1 «О защите прав потребителей» в отдел по защите прав потребителей автономного округа ежеквартально представлялся Отчет о деятельности администрации района по осуществлению защиты прав потребителей на территории Ханты-Мансийский района. В 2010 году поступило 100 обращений и заявлений граждан, всем заявителям даны разъяснения, оказана консультативная помощь . 
В соответствии с распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 16.10.2010 № 364-рп «О проведении выставки-ярмарки «Товары земли Югорской» в целях продвижения продукции сельскохозяйственных предприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств, национальных общин, индивидуальных предпринимателей Ханты-Мансийского района на окружной и межрегиональный уровень, привлечения внимания потребителей к качественной продукции, производимой в Ханты-Мансийском районе организовано участие в 15 выставке «Товары земли Югорской» 6 предприятий района (КФХ «Богдашка», КФХ «Веретельникова», КФХ «им. А.Ф. Чирковой», «КФХ «Пуртова», ЖСК «Батово» и ООО «Правдинскторг»), 7 национальных общин («Колмодай», «Правдинск», «Троица», «Алый Вот», «Вар», «Троица», «Тренька») и 3 участника-изготовителя сувенирной продукции. Участниками была представлена мясная и молочная продукция, дикоросы, продукция растениеводства, сувенирная продукция, которая пользовалась популярностью у потребителей. 15 выставка – 16 участников от района.
Кроме вышеперечисленной работы Комитетом впервые в 2010 году:
- подготовлена концепция по созданию Холдинга по заготовке и переработке дикоросов, включающая описание текущего состояния отрасли и развития направления по сбору и переработке дикоросов на территории Ханты Мансийского района; обоснование необходимости создания Холдинга; описание организации хозяйственной деятельности и системы управления Холдинга, объем инвестиционной емкости проекта; предполагаемый результат. Концепция была направлена в адрес первого заместителя Губернатора автономного округа А.М.Кима.
- разработан проект соглашения об установлении предельных размеров торговых надбавок к ценам на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости на территории Ханты-Мансийского района и предложен к подписанию предпринимателям района. Присоединились к соглашению ООО «Пойков-Торг», ООО «Сапфир», ООО «Правдинскторг», в магазинах которых в период с 15 октября по 15 декабря 2010 года были установлены предельные размеры торговых надбавок.

- разработан проект соглашения о проведении акции «Цены заморожены» на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости, производимые и реализуемые на территории Ханты-Мансийского района. В акции с 15 октября по 15 декабря 2010 года приняли участие: ООО «Вектор», МП Торговая компания «Север», Самаровское РайПО, 5 индивидуальных предпринимателей (Волохин В.А., Стародубцев В.А., Дягилев В.В., Береснева Н.В., Мусаев Д.И.), 3 КФК ("Веретельникова","Богдашка", "Воронцова").
- при содействии администрации района 11 сентября 2010 года в г.Ханты-Мансийске на рынке «Лукошко» организована первая ярмарка по продаже продукции сельхозтоваропроизводителями района. В ярмарке приняли участие 8 хозяйств, которыми была представлена мясная, молочная и овощная продукция.
- организован процесс по приведению долгосрочных (ведомственных) целевых программ района к единым требованиям – построение взаимосвязанной системы целей, задач, мероприятий и результатов.
- сформирован Реестр инвестиционных проектов района для оказания содействия субъектам района в получении государственной и муниципальной поддержки. 

- подготовлены сельскохозяйственные карты и карты малого бизнеса в разрезе сельских поселений, в которых с учетом имеющихся ресурсов определены точки роста развития сельскохозяйственного производства и малого бизнеса.

- разработана для участников выставки «Товары земли Югорской» стратегия оформления экспозиции, общего стиля одежды, упаковки и маркировка продукции, подчеркивающая имидж и презентабельность сельхозтоваропроизводителей Ханты-Мансийского района

Комитет являлся исполнителем 2 долгосрочных целевых программ:
- «Реализация приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» в Ханты -Мансийском районе на 2008-2010 годы» исполнена в объеме 100%, что составило 10 млн. рублей. Средства были направлены на муниципальную поддержку инвестиционной деятельности, а именно: на инвестирование строительства и реконструкцию сельскохозяйственных объектов (поддержка оказана 3 субъектам на сумму 7 млн.рублей), субсидирование части затрат на разработку проектно-сметной документации (поддержка оказана 4 субъектам на сумму 0,3 млн.рублей), а также на субсидирование части затрат на приобретение оборудования по переработке молока, мяса и убойных площадок (поддержка оказана 7 субъектам на сумму 2,0 млн.рублей). В ноябре 2010 года был проведен конкурс «Лучшее сельскохозяйственное предприятие, крестьянское (фермерское) хозяйство и личное подворье» Ханты-Мансийского района (8 участников-номинантов, призовой фонд составил 0,4 млн.рублей).
- «Поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Ханты -Мансийского района на 2008-2010 годы». В отчетном периоде финансирование мероприятий программы с учетом средств окружного бюджета составило 2,706 млн. рублей или 100% от плановых назначений. Объем средств, освоенных в ходе реализации программы за 2010 год, составил 2,701 млн. рублей, или 99,8% от плана на год. 
В рамках реализации мероприятий программы приобретено оборудование для: хлебопечения, оказания ритуальных услуг, изготовления мебели, оснащения цеха по переработке мяса и рыбы для субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих ведение семейного бизнеса. Для реализации мероприятий по приобретению торгово-технологического оборудования для субъектов предпринимательства, осуществляющих торговую, производственную и заготовительную деятельность в малочисленных населенных пунктах была оказана поддержка в приобретении оборудования для хлебопечения ООО «Вектор», для замены устаревшей тестомесильной машины в хлебопекарне д. Зенково и приобретение шкафа хлебопекарного в хлебопекарню д. Согом для Самаровского районного потребительского общества. Таким образом имущественная поддержка была оказана 9 субъектам в размере 2,13 млн.рублей.
Проведено 4 образовательных семинара на тему «Организация предпринимательской деятельности -алгоритм бизнес - планирования» в п. Горноправдинск, Кедровый, Елизарово, Луговской в результате которых получили поддержку в области подготовки, переподготовки и повышения кадров 25 субъектов предпринимательства. 
Проведены 3 выставки-ярмарки «Югорский рыбный фестиваль», «Бизнес Югры» и «Товары земли Югорской» в которых приняли участие 15 субъектов малого предпринимательства. Оказана муниципальная поддержка за участие в выставках - ярмарках, проводимых на территории автономного округа и за его пределами. 
Проведен конкурс «Начинающий предприниматель 2010» Ханты-Мансийского района (7 участников, 3 победителя, призовой фонд 44 тыс.рублей).
Ведение реестра получателей – субъектов малого и среднего предпринимательства муниципальной поддержки и размещение в оперативном порядке на сайте администрации района. 

Комитет осуществляет подготовку нормативных и распорядительных актов. 
В 2010 году Комитетом подготовлено 4 решения Думы района, 18 постановлений администрации района, 24 распоряжения администрации района. 

Подготовлено 66 заключений на проекты нормативных и иных правовых актов района (НПА), представленных на экономическую экспертизу. Из них дано положительное заключение на 49 НПА, отрицательное (отправлено на доработку) – на 17 НПА.
Комитет тесно сотрудничает с органами исполнительной и законодательной власти всех уровней. Проводит консультационную и методическую работу с экономическими структурами органов местного самоуправления сельских поселений района. Предоставляет информационную поддержку населению, предприятиям, осуществляющим свою деятельность на территории района в сфере, относящейся к компетенции Комитета.

Систематически подготавливает и направляет аналитическую и статистическую информацию. 
Задачи на 2011 год

1.Выполнять функции, отнесенные к ведению Комитета качественно, эффективно и в срок.

2.С целью предоставления муниципальной поддержки большему числу представителей малого бизнеса изменить механизм поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства района, посредством разработки различных видов поддержки, перехода от имущественной к финансовой поддержке
3.С целью предоставления бизнес-услуг для субъектов предпринимательства оказать содействие в создании на территории района организации, образующей инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (бизнес-инкубирование)

4.Инициировать процесс реализации инвестиционного проекта по созданию филиально-заготовительной сети на территории района, активизировать деятельность, связанную с поиском инвесторов 
5.Содействовать реализации инвестиционного проекта «Строительство агрофирмы» на территории д.Ярки 
6.Содействовать в развитии на территории района ремесленнической деятельности
7.Активизировать работу, связанную с организацией и проведением ярмарок на территории района, оказывать содействие сельхозтоваропроизводителям в реализации товаров в летнее - осенний период на территории города Ханты-Мансийска
8. Повысить эффективность муниципального управления и реализации соглашений социально-экономического сотрудничества с компаниями ТЭК, посредством совершенствования применения программно-целевого метода расходования средств бюджета района и введения оценки эффективности деятельности органов администрации района.
9.В целях обеспечения публичности, открытости, прозрачности деятельности служащих Комитета экономической политики разработать по 4 услугам и 2 контрольным функциям административные регламенты и осуществлять наполнение в постоянном, оперативном режиме страницы Комитета на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района: http://www.hmrn.ru/raion/ekonomika/index.php 
10.Осуществлять активное взаимодействие со структурами, влияющими на трудозанятость на территории района с целью снижения уровня безработицы
11.Оказать содействие в разработке Стратегии социально-экономического развития 2020, которая будет являться основным инструментом на долгосрочную перспективу для развития Ханты-Мансийского района.

Приложение к отчету Комитета 

экономической политики 

администрации Ханты-Мансийского

района за 2010 год 

1. Проекты решений Думы, подготовленные комитетом: 

от 04.06.2010 № 560 «О признании утратившим силу решения Думы Ханты-Мансийского района от 20.02.2008 № 269 «Об утверждении целевой Программы «Поддержка малого предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2008-2010 годы». 
Цель принятия - соблюдение действующего законодательства Российской Федерации, в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.ст. 31, 36 Устава Ханты-Мансийского района. 

от 04.06.2010 № 557 « О ходе реализации программы «Реализация приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса в Ханты-Мансийском районе на 2008-2010 годы» за 2009 год. 

Цель принятия - исполнение программы в разрезе мероприятий. Эффективность реализации программы.

от 22.12.2010 № 606 «О признании утратившим силу решения Думы Ханты-Мансийского района от 20.12.2007 № 227 «Об утверждении программы «Содействие занятости населения Ханты-Мансийского района» на 2008-2010 годы». 

Цель принятия - соблюдение действующего законодательства Российской Федерации, в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.ст. 31, 36 Устава Ханты-Мансийского района. 

от 22.12.2010 № 605 «О признании утратившим силу решения Думы Ханты-Мансийского района от 05.12.2007 № 216 «Об утверждении программы «Реализация приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса в Ханты-Мансийском районе на 2008-2010 годы». 

Цель принятия - соблюдение действующего законодательства Российской Федерации, в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.ст. 31, 36 Устава Ханты-Мансийского района. 

2. Проекты постановлений администрации района, подготовленные комитетом:
от 26.02.2010 № 24. «Об административных регламентах предоставления муниципальных услуг».

Цель принятия - предоставление качественных публичных услуг населению, обеспечения права граждан на объективную информацию, оптимизация функции органов местного самоуправления, ликвидация возможности для коррупции;

от 04.03.2010 № 26 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации района от 16 ноября 2009 года № 163». 

Цель принятия – приведение программы по малому бизнесу в соответствие с Порядком разработки, утверждения и реализации долгосрочных целевых программ Ханты-Мансийского района.
от 09.03.2010 № 28 «Об утверждении стоимости нормативов расходов на содержание вахтовых и временных поселков на территории Ханты-Масийского района»;

Цель принятия – применение нормативов для налогооблажения прибыли организаций осуществляющих свою деятельность вахтовым способом.

от 26.04.2010 № 45 «Об изменении размера платы граждан за коммунальные услуги на 2010 год» 

Цель принятия – соблюдение требования приказа Региональной службы по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 29 марта 2010 года N 19-нп. Рост платежа за жилищно-коммунальные услуги не должен быть выше 25,0%.

от 05.07. 2010 № 96 «Об утверждении целевой программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2010-2013 годы» 

Цель принятия – изменение финансирования.

от 20.07.2010 № 104 «О порядке выплаты субсидий на содержание маточного поголовья животных в личных подсобных хозяйствах Ханты-Мансийского района».

Цель принятия - организация процедуры сбора документов от сельских поселений, контроля за достоверностью сведений, представленных в документах, подготовки проекта договора со сберегательным банком на обслуживание счетов владельцев личных подсобных хозяйств. 

от 20.07.2010 № 105 «Об уполномоченном органе».

Цель принятия - назначение ответственного органа – Комитета экономической политики за осуществление действий по предоставлению в Управление агропромышленного комплекса автономного округа документов и списков молодых семей и молодых специалистов, изъявивших желание участвовать в мероприятиях по улучшению жилищных условий на селе.

от 20.07.2010 № 103 «Об утверждении Положения о муниципальной поддержке инвестиционной деятельности сельскохозяйственных предприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств и других субъектов малого предпринимательства, осуществляющих сельскохозяйственную деятельность на территории Ханты-Мансийского района». 

Цель принятия - развитие инвестиционной деятельности в отрасли сельского хозяйства на территории Ханты-Мансийского района, направленной на активизацию привлечения и эффективного использования финансовых ресурсов и передовых технологий, повышения заинтересованности сельхозтоваропроизводителей в увеличении производства продукции.

от 03.08.2010 № 111 «Об организации и проведении районного конкурса на лучшее сельскохозяйственное предприятие, крестьянское (фермерское) хозяйство, личное подворье Ханты-Мансийского района».

Цель принятия - поддержка и стимулирование устойчивого развития сельского хозяйства района, создания условий для распространения передового опыта ведения хозяйств, повышения конкурентоспособности сельскохозяйственной продукции.
от 04.10.2010 № 153 «Об утверждении Положения о предоставлении субсидии на возмещение выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги бань по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек». 

Цель принятия – компенсация выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги бань по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек.

от 14.10.2010 № 162 «Об утверждении целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» 

Цель принятия – изменение подходов к созданию условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства при эффективном использовании финансовых, материально-технических и информационных ресурсов, направленных на создание новых рабочих мест, повышение качества жизни сельского населения.

от 14.10.2010 № 156 «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Комплексное развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы».

Цель принятия - повысить эффективность использования сельскохозяйственного потенциала района, направленного на создание дополнительных рабочих мест в приоритетном для экономики агропромышленном секторе, создать условия для организации обрабатывающих производств, развития заготовительной деятельности и реализации продукции.
от 25.10.2010 № 176 «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 14.09.2009 года №120 «О долгосрочных целевых программах Ханты-Мансийского района» 
Цель принятия - совершенствование порядка разработки, утверждения и реализации долгосрочных целевых программ Ханты-Мансийского района, в том числе связанное с привлечением общественности к разработке программ.

от 25.11.2010 № 193 «Об установлении тарифов на услуги по перевозке (доставке) питьевой воды, сбору и вывозу жидких и твердых бытовых отходов МП «ЖЭК-3» на 2011 год»
Цель принятия – установление новых тарифов с 01.01.2011 года.

от 02.12.2010 № 202 «О внесении изменения в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 05 июля 2010 года № 96» 
Цель принятия – изменение сумм финансирования по основным мероприятиям Программы.
от 23.12.2010 № 230 «Об исполнении отдельных государственных полномочий Ханты-Мансийского автономного округа в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ханты-Мансийского района»

Цель принятия- реализация Закона автономного округа от 10.07.2010 № 112-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями Ханты-Мансийского автономного округа- Югры в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции».
от 30.12.2010 № 236 «О внесении изменения в постановление администрации района от 14.10. 2010 года № 162 «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» 
Цель принятия – исполнение рекомендаций Думы района по замене заказчика программы
3. Проекты распоряжений администрации района, подготовленные комитетом:
от 22.01.2010 № 25-р «О создании мобильной рабочей группы» 

Цель принятия – снижение уровня безработицы на территории Ханты-Мансийского района путем содействия населению района в трудозанятости и участии в программах автономного округа, связанных с самозанятостью, самообеспечением;

от 10.02.2010 № 85-р «Об организации общественной и временной занятости» 

Цель принятия - снижение уровня безработицы на территории Ханты-Мансийского района путем создания общественных и временных рабочих мест.

от 15.02.2010 № 92-р «О подготовке ежегодного доклада главы района» 

Цель принятия – организация работы органов администрации района по подготовке ежегодного доклада главы района;

от 10.03.2010 №147-р «О внесении изменений в распоряжение администрации района от 15 февраля 2010 года № 92-р» 

Цель принятия – изменение сроков предоставления доклада главы района;

от 11.03.2010 № 159-р «Об утверждении перечня первоочередных муниципальных услуг в электронном виде»;

Цель принятия – в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.12.2009 N 1993-р "Об утверждении перечня первоочередных государственных и муниципальных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления в электронном виде, а также услуг, предоставляемых в электронном виде учреждениями субъектов Российской Федерации и муниципальными учреждениями" утвержден перечень первоочередных муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления, органами администрации Ханты-Мансийского района и муниципальными учреждениями Ханты-Мансийского района в электронном виде.

от 23.03.2010 № 182-р «Об участии в Х-Юбилейной выставке-ярмарке «Югорский рыбный фестиваль» 

Цель принятия – участие субъектов предпринимательства (НРО «Колмодай») в выставке-ярмарке;

от 25.03.2010 № 184-р «О приобретении оборудования для хлебопечения» 

Цель принятия – приобретение оборудования для субъектов малого предпринимательства (ООО «Вектор»- д. Зенково и Самаровское районное потребительское общество – д. Согом);

от 25.03.2010 № 185-р «О приобретении оборудования для хлебопечения и швейных услуг» 

Цель принятия - приобретение оборудования для субъектов малого предпринимательства (ИП Щеткова Н.Н.- д. Урманный и ИП Порохина Ю.В.-п. Кедровый);
от 25.03.2010 № 379-р «Об участии в 1-окружной выставке-ярмарке «Бизнес Югры» 

Цель принятия - участие субъектов предпринимательства (НРО «Колмодай» и КФХ «Богдашка») в выставке-ярмарке;

от 21.05.2010 № 364-р «О муниципальной поддержке инвестиционной деятельности»

Цель принятия – участие средствами бюджет района в долевом строительстве животноводческого комплекса в животноводческом сельскохозяйственном производственном кооперативе «Родина» (с. Тюли).

от 21.05.2010 № 365-р «О субсидировании части затрат».

Цель принятия - выплата субсидий на компенсацию фактически произведенных затрат на приобретение оборудования крестьянским «фермерским» хозяйствам – «им. А.Ф. Чирковой» и «Богдашка» в сумме 400,0 тыс. рублей и на разработку проектно-сметной документации ЖСК «Родина» в сумме 75,0 тыс. рублей.

от 14.07.2010 № 568-р «Об оплате учебного мероприятия» 

Цель принятия - организация семинара для субъектов предпринимательства в с.п. Горноправдинск;

от 20.07.2010 № 590-р «О предоставлении социальной выплаты на строительство индивидуального жилого дома».

Цель принятия - выплата субсидии за счет средств федерального и окружного бюджетов молодой семье Марчука Н.И. на строительство индивидуального жилого дома в д. Ярки, Ханты-Мансийского района. 

от 05.08.2010 № 640-р «О субсидировании части затрат»

Цель принятия – выплата субсидий на компенсацию фактически произведенных затрат.

от 10.08.2010 № 679-р «О выплате субсидий на содержание маточного поголовья животных в личных подсобных хозяйствах Ханты-Мансийского района»

Цель принятия - организация процедур перечисления денежных средств на счет Акционерного коммерческого Сберегательного банка РФ в сумме 4 030 700 рублей для последующего зачисления на банковские счета владельцев личных подсобных хозяйств, содержащих маточное поголовье животных.

от 12.08.2010 № 686-р «О Совете руководителей сельскохозяйственных предприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств при главе Ханты-Мансийского района»

Цель принятия – создание координирующего органа по развитию сельскохозяйственной отрасли района;

от 23.08.2010 № 720-р «О приобретении оборудования для хлебопечения и мебельного производства» 

Цель принятия - приобретение оборудования для субъектов малого предпринимательства (ИП Аверина К.С.-д. Шапша Н.Н. и ИП Гребенщиков С.В. -п. Горноправдинск);

от 21.09.2010 № 364-р «О муниципальной поддержке инвестиционной деятельности»

Цель принятия – участие средствами бюджет района в долевом строительстве животноводческого комплекса в КФХ «Пуртова» (с. Троица) и цеха по переработке мяса в КФХ «Воронцова» (с. Батово);

от 22.09.2010 № 819-р «О внесении изменения в распоряжение администрации района от 23.08.2010 № 720-р 

Цель принятия - внесение изменений в части места приобретения оборудования;

от 11.10.2010 № 865-р «Об итогах социально-экономического развития за первое полугодие 2010 года и ожидаемых итогах социально-экономического развития района за 2010 год» 
Цель принятия - утверждение итогов социально-экономического развития за первое полугодие 2010 года и ожидаемых итогов социально-экономического развития за 2010 год и принятия к сведению для разработки проекта бюджета Ханты-Мансийского района на 2011 год, плановый период 2012-2013 годов. Формирование поручений органам администрации района, направленных на улучшение демографической и инвестиционной составляющей социально-экономического развития района ;

от 22.10.2010 № 896-р «О разработке стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского района до 2020 года»

Цель принятия - определение приоритетных направлений развития Ханты-Мансийского района на долгосрочную и среднесрочную перспективу. 

от 28.10.2010 № 910-р «О субсидировании части затрат»

Цель принятия - выплата субсидий на компенсацию фактически произведенных затрат 

от 11.11.2010 № 950-р «О награждении участников третьего районного конкурса на лучшее сельскохозяйственное предприятие, крестьянское (фермерское) хозяйство, личное подворье Ханты-Мансийского района»

Цель принятия - оказание поддержки и стимулирования устойчивого развития сельского хозяйства района, создание условий для распространения передового опыта ведения хозяйств, повышения конкурентоспособности сельскохозяйственной продукции;

от 06.12.2010 № 1016-р «Об организации и проведении районного конкурса «Начинающий предприниматель-2010» 
Цель принятия - содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории района, поддержка начинающих предпринимателей.

от 24.12.2010 № 1090-р «О назначении материально ответственного лица» 

Цель принятия – назначение ответственного лица, осуществляющего хранение, выдачу и учет бланков лицензий, в связи с передачей отдельных государственных полномочий в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. 

Организационная деятельность
2.1. Проведено совещаний, семинаров, ярмарок
Участие в заседании мобильной рабочей группы по стабилизации ситуации на рынке труда района.
Организовано 4 семинара образовательного уровня для субъектов малого и среднего предпринимательства (количество участников 25 субъектов МП). 

Организовано участие представителей Ханты-Мансийского района в 3 выставках-ярмарках окружного значения «Югорский рыбный фестиваль», «Бизнес Югры» и «Товары земли Югорской» (количество участников 15 чел.) 
Оказана помощь в организации совещания руководителей сельскохозяйственных предприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств и рыбодобывающих предприятий Ханты-Мансийского района (количество участников 36 человек).

Организована и проведена на мини рынке «Лукошко» г. Ханты-Мансийска ярмарка выходного дня с участием 8 хозяйствующих субъектов.

Организовано участие мастеров сельскохозяйственного производства в конкурсе «Пахарей-механизаторов», г.Урай.

Проведена «Горячая телефонная линия» по вопросам защиты прав потребителей с участием специалистов Управления Роспотребнадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу –Югре и ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». 
Организован двухдневный обучающий семинар для пекарей района с участием ООО ТК «Зима», г.Тюмень. В семинаре приняли участие работники трех предприятий и двух предпринимателей. 

Проведено 4 семинара для жителей с.Тюли, п.Выкатной, п.Горноправдинск, п.Бобровский на тему: «Права потребителей защищает Закон». 

Организация встречи главы Ханты-Мансийского района с представителями малого и среднего бизнеса сельских поселений Сибирский, п. Горноправдинск.

Участие в штабных тренировках по теме: «Действие органов территориального звена РСЧС района при угрозе и возникновении чрезвычайной ситуации (наводнении)».

2.2. Участие в совещаниях окружного уровня 

по обучению работе с информационной системой «Реестр государственных и муниципальных функций (услуг);
по теме «Эффективная разработка и реализация региональных и муниципальных программ, состоявшемся, в г. Сургут.
на тему: «Повышение плодородие почв в условиях Севера» на базе фермерского хозяйства «Богдашка».

на тему: «Об основных направлениях комплексного развития агропромышленного сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа-Югры на период с 2011-2013 годов» (с. Чеускино, Нефтеюганского района).

по вопросу передачи органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов автономного округа отдельного государственного полномочия по поддержке сельскохозяйственного производства (г. Нягань).
на тему: «Заготовка и переработка дикоросов в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре» (г. Ханты-Мансийск).
на тему: «Подведение итогов реализации программ в сфере агропромышленного комплекса за 10 месяцев 2010 года и о реализации программы «Развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского автономного округа-Югры на 2011-2013 годах» (г. Ханты-Мансийск). 
на тему «Состояние отрасли клеточного звероводства и эпизоотическая ситуация в звероводческих хозяйствах Ханты-мансийского автономного округа-Югры» (г. Ханты-Мансийск).

секции «Потребительский рынок» Союза Российских городов
о передаче полномочий по лицензированию розничной продажи алкогольной продукции органам местного самоуправления. 

Поездки в сельские поселения (28 поездок)
с.п. Кедровый: 
- перерегистрация безработных граждан в с целью выявления желающих принять участие в программе «Самозанятость».

- организация и сопровождение семинара-тренинга «Организация предпринимательской деятельности-алгоритм бизнес –планирования». 

с.п.Кышик 
- с целью решения вопроса по выявлению индивидуального предпринимателя, которому можно было бы передать оборудование для ремесленной деятельности. 
- посещение фермерского хозяйства «им. А.Ф. Чирковой» с целью участия в церемонии ввода в эксплуатацию свинофермы на 200 голов и участие в семинаре по развитию свиноводства в ХМО-Югре.

- по жалобе потребителя о несоответствии цены хлеба сортности муки, из которой он выпечен.

с.п.Горноправдинск: 
- организация и сопровождения семинара-тренинга «Организация предпринимательской деятельности-алгоритм бизнес –планирования». 
- организация и проведение семинара для предпринимателей и руководителей предприятий по соблюдению санитарного законодательства с участием специалистов ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в ХМАО –Югре».

- доработка комплексного плана модернизации экономики с.п.Горноправдинск, поиск точек роста развития предпринимательства, путем оказания имущественной поддержки и предоставления компенсации части затрат по аренде помещений (создание бизнес-инкубатора ХМР на базе начальной школы).

с.п.Красноленинский: 
- перерегистрация безработных граждан в с целью выявления желающих принять участие в программе «Самозанятость».

- совместно с БУ «Ханты-Мансийский центр занятости» - трудоустройство безработных граждан по программе «Самозанятость». 
- совместно с БУ «Ханты-Мансийский центр занятости», ООО «Окружной Бизнес-Инкубатор - трудоустройство безработных граждан по программе «Самозанятость». 

- участие в сходе граждан.

с.п.Цингалы - оказание консультационных услуг безработным гражданам, желающим открыть свое дело и действующим предпринимателям. 
с.п.Луговской: 
- оказание консультационных услуг безработным гражданам, желающим открыть свое дело и действующим предпринимателям. 
- участие в мероприятии «Ярмарка вакансий», организованное БУ «Ханты-Мансийский центр занятости». 

- в составе комиссии по проверке наличия на складах школы и больницы товаров ненадлежащего качества.

с.п.Шапша - оказание консультационных услуг безработным гражданам, желающим открыть свое дело и действующим предпринимателям. 
с.п.Выкатной: 

- посещение кооператива «Родина» с целью ознакомления со строительством животноводческого комплекса.

- посещение кооператива «Родина» в части организации зимне-стойлового содержания животных, обеспеченности кормами и строительства животноводческого комплекса (ЖСК «Родина»).

- проведение семинара на тему «Права потребителей защищает Закон» о действующем законодательстве в сфере защиты прав потребителей с участием специалистов Управления Роспотребнадзора по ХМАО- Югре и ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в ХМАО - Югре». 

- организация и проведение семинара для предпринимателей и руководителей предприятий по соблюдению санитарного законодательства с участием специалистов ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в ХМАО –Югре»; 

- сопровождение и участие в работе семинара на тему: «Организация предпринимательской деятельности - алгоритм бизнес - планирования».-
- участие в линейке, посвященной «1 сентября» с приветственным словом от главы района
с.п.Сибирский - посещение КФХ «Воронцова» в части организации зимне-стойлового содержания животных, обеспеченности кормами, эксплуатации ( цеха по переработке мяса в КФХ «Воронцова»).
с.Тюли – организация и проведение семинара для предпринимателей и руководителей предприятий по соблюдению санитарного законодательства с участием специалистов ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в ХМАО –Югре»; 
п. Бобровский– организация и проведение семинара для предпринимателей и руководителей предприятий по соблюдению санитарного законодательства с участием специалистов ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в ХМАО –Югре». 

п. Урманный, п. Кедровый, с. Елизарово – участие в сходе граждан.
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