Отчет 
Комитета экономической политики 
администрации Ханты-Мансийского района за III квартал 2011 года 
Комитетом экономической политики администрации Ханты-Мансийского района (далее – Комитет) в третьем квартале 2011 года была продолжена работа по реализации экономической политики на территории Ханты-Мансийского района.

В рамках исполняемых полномочий органов местного самоуправ-ления Комитетом осуществлена следующая деятельность:

С целью выявления факторов, влияющих на развитие района и оперативного принятия управленческих решений соответствующими органами администрации района, органами местного самоуправления сельских поселений Комитетом сформированы итоги социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за I полугодие 2011 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития района за 2011 год, размещены на официальном сайте администрации района («Экономическое развитие») – далее сайт района.

В целях формирования сводного объема прогноза закупок по автономному округу, разработки проекта консолидированного бюджета Ханты-Мансийского района на 2012 год и плановый период 2013-2014 годы сформирован Прогноз объемов продукции, закупаемой для муниципальных нужд за счет средств бюджета муниципального образования Ханты-Мансийский района и внебюджетных источников на 2012 год и период до 2014 года. В 2012 году объем закупок прогнозируется на сумму 1 068,3 млн. рублей, или 109,7 процента к уровню 2011 года. В 2013 году закупки по прогнозу составят 1 120,3 млн.рублей, в 2014 году – 1 196,3 млн.рублей.
В целях определения приоритетных направлений развития Ханты-Мансийского района на среднесрочную и долгосрочную перспективу комитетом экономической политики администрации района была продолжена работа по разработке и согласованию документов, определяющих развитие муниципального образования. 23 августа 2011 года было организовано и проведено публичное слушание Стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского района до 2020 года, которая 30 сентября 2011 года была одобрена депутатами Думы района. 
В рамках работы, проводимой по переселению жителей района из с.Базьяны и д.Сухоруково в д.Ярки совместно с органами местного самоуправления сельского поселения Шапша был разработан комплексный план развития д.Ярки сельского поселения Шапша на 2012-2014 годы. В целях оказания адресной помощи гражданам, выезжающим из закрывающихся населенных пунктов Ханты-Мансийского района подготовлен проект программы «Переселения жителей из малочисленных и труднодоступных населенных пунктов Ханты-мансийского района (с.Базьяны, д.Сухоруково)», который передан на согласование в Правительство автономного округа.

С целью реализации механизмов частно-государственного партнерства на территории района Комитет осуществляет деятельность, связанную с организацией работы по заключению соглашений между Администрацией района и хозяйствующими субъектами. В III квартале 2011 года заключено одно соглашение с ООО «НК «Сибнефть-Югра». Таким образом, количество заключенных соглашений на 2011 год составило 13 (компании, подписавшие соглашения ранее – ООО «РН-Юганскнефтегаз», ОАО «ТНК-Нягань», ОАО НАК «Аки-Отыр», ОАО «Сургутнефтегаз», ООО «Викинг», ОАО «Уралсибгидрострой», ООО «Уралсибгидрострой», ЗАО «Компания МТА», ООО «Севергеострой», ООО «Юганскгидромех», ООО «Сибгидромехстрой» и ОАО «Северречфлот»). В рамках реализации соглашений в 2011 году в бюджет Ханты-Мансийского района планируется поступление средств в сумме 245,9 млн. рублей, которые будут направлены на реализацию долгосрочных и ведомственных целевых программ района (по состоянию на 29.09.2011 поступило 239,5 млн. рублей спонсорских средств).

Для обеспечения соблюдения приоритетов социально-экономического развития района Комитет проводит экономическую экспертизу бюджетных целевых программ. В III квартале 2011 года было подготовлено 10 заключений на проекты долгосрочных целевых программ района, из них дано положительное заключение на 8 проектов, отрицательное (отправлено на доработку) – 2 проекта.

С целью своевременного строительства объектов на территории Ханты-Мансийского района, снижения объема незавершенного строительства, Комитетом организовано 6 совещаний с приглашением руководителей органов администрации района по реализации сетевого графика целевых программ района. По итогам подготовлены протоколы, направлены для исполнения. По состоянию на 23.09.2011 года из общего объема средств в размере 656 млн.рублей на реализацию долгосрочных целевых программ района освоено 271 млн.рублей или 41%. 
С целью упорядочения процесса формирования целевых программ района на 2012 год Комитетом был инициирован и организован процесс по защите органами администрации района вносимых изменений в целевые программы района на 2011-2013 годы. По итогам подготовлено 5 протоколов и направлено для исполнения органам администрации для учета при внесении изменений в программы. В соответствии с бюджетным процессом, действующим на территории Ханты-Мансийского района (до 01 октября 2011 года) администрацией района утверждено внесение изменений в 17 действующих долгосрочных целевых программ района и принятие 2 новых целевых программ – «Формирование доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения на 2012-2015 годы» и «Содействие занятости населения Ханты-Мансийского района на 2012-2014 годы»

С целью оперативного принятия решений, связанных с ситуацией на рынке труда, снижения напряженности, создания постоянных рабочих мест, своевременного исполнения программ автономного округа по содействию занятости Комитетом организовано 4 заседания рабочей группы по ситуации на рынке труда. 

В рамках достигнутых ранее договоренностей между администрацией района и ОАО «РН-Юганскнефтегаз», направлена группа жителей района из 7 человек на обучение в Нефтеюганский корпоративный институт по профессии «машинист технологических компрессоров и насосов» 

С целью определения видов возможного развития ремесла в населенных пунктах Ханты-Мансийского района заключен муниципальный контракт с представительством Социального государственного университета г.Москвы (г.Советский) на проведение исследований по развитию ремесленной деятельности на территории района. После проведения исследований будут сформированы группы жителей на обучение с целью дальнейшего занятия ремеслом на территории района.
В целях информирования населения, работающего на предприятиях Ханты-Мансийского района, а также консультирования и выявления нарушений в области трудовых отношений и охраны труда в отчетном периоде продолжил работу телефон «Горячей линии» (35-28-38). Обратилось 6 жителей района, заявителям даны разъяснения, оказана консультативная помощь.

В сфере торговли в оперативном режиме проводится мониторинг финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия Торговая компания «Север». Представлены предложения по повышению эффективности деятельности предприятия, подготовлено ходатайство в ОАО «Ханты-Мансийский банк» о предоставлении кредита. Прилагаемые совместные усилия администрации Ханты-Мансийского района и предприятия позволяют наращивать оборот товаров. 

С целью жизнеобеспечения д.Согом в период распутицы, Комитет обеспечивает полноценную загрузку вертолета продовольственными товарами, который осуществляет грузовые рейсы 2 раза в месяц в населенный пункт.
В соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» в отдел труда и предпринимательства обратилось по телефону «Горячей линии» (35-27-98) 15 граждан, всем заявителям даны разъяснения, оказана консультативная помощь. 

Еженедельно на территории района проводится мониторинг цен на социально-значимые продукты питания, результаты которого направляются в Федеральную антимонопольную службу по автономному округу для осуществления контроля и принятия управленческий решений. Так по состоянию на 03.10.2011 года цены по 21 наименованию социально-значимых продуктов питания по сравнению с 01.07.2011 года снизились по 10 наименованиям продукции в диапазоне от 1% до 65% (картофель, морковь, капуста, лук репчатый, молоко питьевое цельное стерилизованное, масло подсолнечное, крупа гречневая, яблоки, куры, сахар-песок), остались на уровне по 6 наименованиям продукции (говядина, свинина, вермишель, чай черный байховый, хлеб и хлебобулочные изделия, хлеб ржаной), увеличились по 5 наименованиям продукции в диапазоне от 2% до 6% (мука пшеничная, молоко питьевое цельное пастеризованное, рис, соль, масло сливочное)
В сфере жилищно-коммунального хозяйства проведен анализ финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия «ЖЭК-3» за первое полугодие 2011 года по видам деятельности в разрезе сельских поселений Ханты-Мансийского района. По итогам даны предложения по повышению эффективности деятельности предприятия.
В сфере сельского хозяйства и рыбодобычи
23 сентября 2011 года размещен государственный заказ автономного округа на проведение научно-исследовательской работы по разработке бизнес-плана «Создание предприятия по хранению, транспортировке, переработке и сбыту дикоросов, мяса промысловых охотничьих животных, водных биоресурсов (рыбы) и сельскохозяйственной продукции на территории Ханты-Мансийского района», предложения по созданию которого были подготовлены Комитетом. 
Сформировано и направлено более 190 заявок в Департамент природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Югры на установление квот на добычу (вылов) водных биологических ресурсов, в целях осуществления традиционной хозяйственной деятельности малочисленных коренных народов Севера.
Исполнение отдельных переданных государственных полномочий:
С целью развития на территории района сельского хозяйства, выполнялись отдельные государственные полномочия автономного округа: 
-подготовлено 24 дополнительных соглашения с сельхозтоваропроизводителями, занимающихся производством мяса свиней и крупного рогатого скота (с 01.07.2011 увеличены ставки субсидий на мясо свиней в 1,5 раза (с 40,5 рублей за 1 кг до 61 рубля) и мясо крупного рогатого скота в 1,4 раза (с 27,7 рубля за 1 кг до 40 рублей). 
Таким образом, общее количество заключенных соглашений с начала 2011 года составило 56, в том числе 29 на поддержку сельскохозяйственной продукции (молока, мяса, картофеля, овощей), 27 – на вылов рыбы и производство пищевой рыбной продукции, которые являются основанием для получения денежных средств товаропроизводителями района. Объем перечисленных средств товаропроизводителям за 9 месяцев 2011 года составил 67 млн.рублей, освоение – 75% к объему, предусмотренному на 2011 год.

- подготовлено 367 соглашений с личными подсобными хозяйствами населения на выплату субсидий на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных, размер перечисленной субсидии составил 3,8 млн. рублей или 100% к объему, предусмотренному на 2011 год;
- предоставлена поддержка на укрепление материально-технической базы агропромышленного комплекса 5-ти сельхозтоваропроизводителям района на общую сумму 2,9 млн.рублей
С целью создания условий для осуществления предпринимательской деятельности на территории района, связанной с розничной продажей алкогольной продукции и в рамках реализации отдельных государственных полномочий осуществлялась деятельность по выдаче лицензий на розничную продажу алкогольной продукции, ведению государственной регистрации выданных лицензий, действие которых приостановлено, и аннулированных лицензий, за третий квартал:

- предоставлено лицензий – 1;

- продлено лицензий – 1;

- ведение государственной регистрации выданных лицензий, лицензий, действие которых приостановлено, и аннулированных лицензий – 2;

- проведение проверок в рамках государственного контроля за соблюдением законодательства, регулирующего производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также условий, предусмотренных лицензиями на розничную продажу алкогольной продукции – 2;

- 38 лицензиатов задекларировали алкогольную продукцию.
Комитет является исполнителем 2 долгосрочных целевых программ:

«Комплексное развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы». Плановый объем финансирования мероприятий программы на 2011 год составляет 10 млн. рублей бюджета района, в том числе: строительство и реконструкция животноводческих комплексов– 7 млн. рублей; приобретение маточного поголовья крупного рогатого скота специализированных мясных пород, поголовья свиней, оборудования для цехов по переработке молока и мяса, убойных площадок – 2,6 млн. рублей; организация конкурсов, выставок – 400 тыс. рублей. В течение третьего квартала предоставлена субсидии 2-м субъектам (КФХ «Качалина Е.В.» и КФХ «Богдашка») на приобретение оборудования по переработке мяса и молока в объеме 913 тыс.рублей. С учетом предоставленной инвестиционной поддержки, исполнение программы составило 7,9 млн.рублей или 79% от общего объема на 2011 год. 
Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы». Плановый объем финансирования мероприятий программы на 2011 год за счет средств бюджета района составляет 7,1 млн. рублей. Кроме того, Комитетом привлечены средства на реализацию программы из окружного бюджета в объеме 14,2 млн.рублей, поступившие 30 мая 2011 года. Освоение за третий квартал составило 7,6 млн. рублей, с начала года - 12,7 млн. рублей или 59,6 % от общего объема средств, предусмотренных на программу в объеме 21,3 млн.рублей. За третий квартал 2011 года было подано 37 заявок от субъектов малого предпринимательства. Все заявки рассмотрены на 6 заседаниях комиссии по рассмотрению документов, связанных с предоставлением поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Реестр предпринимателей, получивших поддержку по 2-м программам, ежемесячно размещается на сайте района.

Комитет осуществляет подготовку нормативных и распорядитель-ных актов:
Во III квартале 2011 года Комитетом подготовлено 18 проектов, в том числе 1 по решению Думы района, 1 – по постановлению главы района, 1 – по распоряжению главы района, 10 – по постановлениям администрации района, 5 – по распоряжениям администрации района (указаны в приложении к отчету). 

Комитет тесно сотрудничает с органами исполнительной и законодательной власти всех уровней. Проводит консультационную и методическую работу с экономическими структурами органов местного самоуправления сельских поселений района. Предоставляет информационную поддержку населению, предприятиям, осуществляющим свою деятельность на территории района в сфере, относящейся к компетенции Комитета. Систематически подготавливает и направляет аналитическую и статистическую информацию. 

За третий квартал 2011 года Комитетом было подготовлено 505 писем, из них 317 или 63% от документооборота в адрес органов государственной власти, органов местного самоуправления сельских поселений района, организаций и учреждений, индивидуальных предпринимателей и жителей района.

Публичная и организационная деятельность Комитета: 

С целью обоснования реализации строительства 9 ферм на территории Ханты-Мансийского района, изучения опыта Тюменской области осуществлен визит в Департамент агропромышленного комплекса Тюменской области (29.07.2011). По итогам поездки подготовлены предложения в адрес Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по развитию на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры кредитных кооперативов. Проект по строительству «9 ферм» был представлен в августе 2011 года на партийной конференции и одобрен политсоветом местного отделения партии «Единая Россия»
С целью организации приема дикоросов на территории района организовано и проведено совещание с руководителями национальных родовых общин и руководителем государственного предприятия «Югралесхоз» (11.07.2011). В сезон (август-сентябрь 2011 ) ГП «Югралесхоз» организовал сбор дикоросов у жителей в следующих населенных пунктах Ханты-Мансийского района: с.Кышик, д.Ярки, д.Шапша, д.Ягурьях.
С целью развития платных услуг на территории района, предоставления качественных муниципальных услуг Комитетом (09.09.2011) организовано совещание по вопросу деятельности муниципальных автономных учреждений Ханты-Мансийского района. По итогам оформлен протокол, даны поручения.
С целью реализации управления экономикой района «на местах» осуществлено 15 выездов в населенные пункты района:
02.07.2011 - поселок Луговской с целью организации ярмарки, проводимой в рамках фестиваля «Поет село родное». Приняли участие 10 субъектов.
06.07.2011 – поселок Сибирский с целью содействия безработным гражданам в трудоустройстве организован и проведен семинар на тему «Основы предпринимательской деятельности». В работе семинара приняло участие 14 безработных граждан. Заявки на оформление в качестве индивидуального предпринимателя представили 3 человека. 

10.07.2011 – село Кышик с целью организации и проведения праздника «День рыбака Ханты-Мансийского района». Проведение праздника инициировано Комитетом на основании решения протокола заседания Совета руководителей национальных общин и предприятий при главе Ханты-Мансийского района от 11.03.2011 года. В рамках праздника организована ярмарка, в которой приняло участие 15 субъектов малого предпринимательства. 
14.07.2011 – село Кышик с целью обеспечения участия 9 фермеров района в совещании по реализации окружной целевой программы «Развитие агропромышленного комплекса в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в 2011-2013 годах» под руководством Губернатора автономного округа. 

24.07.2011 – деревня Шапша с целью оказания помощи в организации ярмарки на празднике поселения
24.08.2011 – поселок Горноправдинск с целью встречи с сотрудниками детского дома «Сказка», в связи с ликвидацией учреждения
25.08.2011 – деревня Шапша с целью ознакомления с деятельностью КФК «Никонов К.В.»

30.08.2011 – село Селиярово с целью ознакомления с деятельностью ЖСК «Селиярово» и КФХ «Антонов»
31.08.2011 – 28 км. Няганьской дороги с целью ознакомления с деятельностью КФК «Филатов В.Н.»
05.09.2011 – поселок Горноправдинск с целью проведения плановой выездной проверки лицензиата ООО «Ласточка» за соблюдением законодательства, регулирующего производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также условий, предусмотренных лицензией на розничную продажу алкогольной продукции.

05.09.2011 – деревня Шапша с представителем ООО «РАСТАМ-Бюджетные технологии» в целях доработки микростратегии сельского поселения Шапша.

06.09.2011 –поселок Луговской с представителем ООО «РАСТАМ-Бюджетные технологии» в целях доработки микростратегии сельского поселения Луговской.

19.09.2011 – поселок Горноправдинск с целью проведения плановой выездной проверки лицензиата ООО «Оливия» за соблюдением законодательства, регулирующего производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также условий, предусмотренных лицензией на розничную продажу алкогольной продукции

23.09.2011 – село Кышик с целью решения вопроса по организации хлебопечения

24.09.2011 – село Елизарово совместно с представителями Департамента природресурсов Югры и Ветеринарной службы с целью оказания содействия в строительстве нового комплекса КФК «Третьякова»

С целью повышения квалификации, обмена опытом специалистами Комитета принято участие в мероприятиях, организованных органами исполнительной власти автономного округа:

14-15.07.2011 – участие в совещании работников рыбной отрасли, организованной Департаментом природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Югры в городе Нижневартовске
24.08.2011 – участие в научно-практическом семинаре по организации межведомственного взаимодействия в рамках реализации положений Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», организованном Департаментом экономического развития Югры в городе Ханты-Мансийске
25.08.2011 – участие в совещании с представителями Государственной корпорации «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)» по государственно-частному партнерству, организованном Департаментом экономического развития Югры в городе Ханты-Мансийске. 

15.09.2011 – участите в совещании по вопросам реализации муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства на территории автономного округа, организованном Департаментом экономического развития Югры в городе Ханты-Мансийске
Количественные и качественные результаты работы Комитета в части курируемых вопросов, связанных с реализацией полномочий в сфере развития торговой, инвестиционной деятельности, малого и среднего предпринимательства, сельского хозяйства, традиционных видов деятельности экономики района, реализации тарифной и ценовой политики, содействия занятости населению и социального партнерства будут представлены в соответствующих разделах документа: «Итоги социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за 9 месяцев 2011 года», который будет размещен на сайте района. 

Детализированный план Комитета на 4 квартал 2011 года размещен на сайте района.
Приложение к отчету Комитета 

экономической политики 

администрации Ханты-Мансийского района за III квартал 2011 года 

I. Нормотворческая деятельность:

1. Проекты решений Думы, подготовленные Комитетом: 

от 30.09.2011 № 67 «Об одобрении Стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского района до 2020 года»

Цель принятия – после одобрения долгосрочного документа развития муниципального образования депутатами Думы района, стратегия социально-экономического развития Ханты-Мансийского района до 2020 года будет утверждена администрацией в виде муниципального правового акта. 
2. Проекты постановлений администрации района, подготовленные Комитетом:
от 15.08.2011 № 140 «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 31 мая 2011 года 2010 года № 94»

Цель принятия – изменение сроков проведения конкурсного отбора заявок на гранты в сфере экологии и традиционной деятельности
от 15.08.2011 № 141 «О порядке предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, предоставляющим населению Ханты-Мансийского района услуги по доставке (подвозу) питьевой воды по тарифам, установленным с учетом уровня платежей граждан»
Цель принятия – установление механизма предоставления из местного бюджета субсидий на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, предоставляющим населению услуги, по доставке (подвозу питьевой воды)
от 07.09.2011 № 157 «О внесении изменений в административный регламент оказания муниципальных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства от 28.02.2011 № 39»

Цель принятия – приведение административного регламента в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»

от 14.09.2011 № 162 «Об организации и проведении конкурса «Лучшее личное подсобное хозяйство Ханты-Мансийского района»
Цель принятия – оказание поддержки личных подсобных хозяйств, содействие развитию и пропаганды деятельности личных подсобных хозяйств. Сроки проведения конкурса с 01 сентября по 30 октября.
от 14.09.2011 № 163 «Об итогах социально-экономического развития Ханты-Мансийского района I полугодие 2011 года и ожидаемых итогах социально-экономического развития района за 2011 год»

Цель принятия – выявление факторов, влияющих на развитие района и оперативного принятия управленческих решений соответствующими органами администрации района, органами местного самоуправления сельских поселений на текущий год
от 21.09.2011 № 168 «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 14 октября 2010 года № 156 «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Комплексное развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» 
Цель принятия – уточнение сумм по мероприятиям программы, расширение возможности получения поддержки товаропроизводителям в части касающейся приобретения поголовья свиней 
от 21.09.2011 № 169 «О внесении изменений в постановление администрации района от 31.05.2011 № 94»

Цель принятия – изменение сроков проведения конкурсного отбора заявок на гранты в сфере экологии и традиционной деятельности
от 21.09.2011 № 170 «Об утверждении положения о предоставлении грантов молодежным бизнес-проектам»

Цель принятия – поддержка молодых инициатив по реализации предпринимательских проектов одновременно участвующих в окружном конкурсе «Путь к успеху», предоставление двух грантов в размере 270 тыс. рублей, срок конкурса 01 сентября по 01 декабря
от 27.09.2011 № 173 «Об утверждении муниципальной долгосрочной целевой программы «Содействие занятости населения Ханты-Мансийского района на 2012-2014 годы»

Цель принятия – улучшение ситуации в сфере занятости населения, посредством изыскания дополнительных форм временной занятости для безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости, компенсация работодателям до 50% оплаты труда за счет средств бюджета района на организацию общественных работ 
от 29.09.2011 № 176 «О внесении изменений в постановление администрации 

Ханты-Мансийского района от 14 октября 2010 года № 162 «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы»

Цель принятия – внесение изменений в программу по финансированию между мероприятиями, расширение видов деятельности в качестве приоритетов – туризм, а также поддержка предпринимателей с ограниченными возможностями
3. Проекты распоряжений администрации района, подготовленные Комитетом:

от 04.07.2011 №586а-р «О плане основных мероприятий по улучшению социально-экономического положения, в том числе по повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района»
Цель принятия – улучшение эффективности деятельности органов местного самоуправления, направленное на повышение качества уровня жизни населения района, при этом комитет экономической политики является ответственным за мониторинг исполнения плана мероприятий.
от 03.08.2011 № 660-р «О плане мероприятий администрации Ханты-Мансийского района по реализации концепции устойчивого развития коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».
Цель принятия – закрепление основных мероприятий концепции за соответствующими органами администрации Ханты-Мансийского района, при этом комитет экономической политики является ответственным за мониторинг исполнения плана мероприятий концепции.

от 01.09.2011 № 721-р «О проведении плановой выездной проверки общества с ограниченной ответственностью «Оливия»

Цель принятия – выполнение плана проведения плановых проверок юридических лиц, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, согласованного с Ханты-Мансийской межрайонной прокуратурой на предмет соблюдения законодательства, регулирующего оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции

от 01.09.2011 № 722-р «О проведении плановой выездной проверки общества с ограниченной ответственностью «Ласточка»

Цель принятия – выполнение плана проведения плановых проверок юридических лиц, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, согласованного с Ханты-Мансийской межрайонной прокуратурой на предмет соблюдения законодательства, регулирующего оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции

от 06.09.2011 № 736-р «О создании рабочей группы по рассмотрению проектов изменений в долгосрочные и ведомственные программы Ханты-Мансийского района на период 2011-2013 годы»
Цель принятия – в целях упорядочения процесса формирования программ на 2012 год и организации процесса по защите соответствующими органами администрации района вносимых изменений в целевые программы района на 2011-2013 годы
4. Проекты постановлений главы района, подготовленные Комитетом:

от 26.07.2011 № 28-пг «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Ханты-Мансийского района «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского района до 2020 года»

Цель принятия – обсуждение приоритетных направлений развития Ханты-Мансийского района на долгосрочную перспективу с депутатами, жителями Ханты-Мансийского района
5. Проекты распоряжений главы района, подготовленные Комитетом:

от 26.07.2011 № 11-рг «О формировании организационного комитета по проведению публичных слушаний»

Цель принятия – подготовка и проведение публичных слушаний по проекту Решения Думы Ханты-Мансийского района «Об одобрении «Стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского района до 2020 года»
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