Отчет 
комитета экономической политики 
администрации Ханты-Мансийского района за IV квартал 2011 года 
Комитетом экономической политики администрации Ханты-Мансийского района (далее – Комитет) в четвертом квартале 2011 года была продолжена работа по реализации экономической политики на территории Ханты-Мансийского района.

В рамках исполняемых полномочий органов местного самоуправления Комитетом осуществлена следующая деятельность:

С целью выявления факторов, влияющих на развитие района и оперативного принятия управленческих решений соответствующими органами администрации района, органами местного самоуправления сельских поселений, Комитетом сформированы итоги социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за 9 месяцев 2011 года с оценкой года, размещены на официальном сайте администрации района («Экономическое развитие») – далее сайт района.

С целью разработки проекта консолидированного бюджета, долгосрочных и ведомственных целевых программ Ханты-Мансийского района на 2012 год и плановый период 2013-2014 годы, определения тенденций развития района на среднесрочную перспективу сформирован уточненный прогноз социально-экономического развития Ханты-Мансийского района на 2012 год и плановый период 2013-2014 годы.

С целью внесения проекта консолидированного бюджета района на рассмотрение Думы района (статья 172 Бюджетного кодекса РФ, постановление администрации района от 26.08.2010 № 132 «О порядке составления проекта решения о бюджете Ханты-Мансийского района на очередной финансовый год и плановый период») сформированы Основные направления налоговой политики Ханты-Мансийского района на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов. 

С целью повышения качества муниципального управления в органах администрации района, по инициативе и с участием сотрудников Комитета были подготовлены и проведены два совещания (04 и 25 октября 2011) по повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района, в ходе которых: 
- проведен детальный анализ результатов мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района за 2010 год (оценена динамика изменения показателей; определены причины негативной и позитивной динамики показателей; проведено сравнение значения показателей среди муниципальных образований автономного округа);
- определены направления, требующие приоритетного внимания администрации Ханты-Мансийского района;

- сформированы предложения по повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района. Предложения сформированы в виде проекта распоряжения администрации района «О плане основных мероприятий по повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района».
Кроме того с целью повышения качества муниципального управления путем внедрения принципа «управления по результатам», подготовлен проект постановления администрации района «О подготовке и оценке докладов о результатах и основных направлениях деятельности органов администрации Ханты-Мансийского района». Результаты такой оценки позволяют увидеть фактическую работу органов администрации района, выявить «проблемные места» в социально-экономическом развитии, осуществлять корректировку муниципальных программ.
С целью реализации механизмов частно-государственного партнерства на территории района Комитет осуществляет деятельность, связанную с организацией работы по заключению соглашений между Администрацией района и хозяйствующими субъектами. В IV квартале 2011 года заключено три соглашения на 2012 год с ОАО «ТНК-Нягань», ОАО «НАК «АКИ-ОТЫР», ОАО «Сургутнефтегаз» на сумму 26,5 млн.рублей. Всего на 2012 год планируется заключить 12 соглашений с компаниями недропользователями и привлечь в бюджет Ханты-Мансийского района 260 млн.рублей, в том числе 6 соглашений с организациями ТЭК на сумму 257,7 млн.рублей и 6 соглашений с компаниями - недропользователями общераспространенных полезных ископаемых на сумму 2,3 млн.рублей. Все привлеченные средства будут направлены на реализацию долгосрочных и ведомственных целевых программ района. В декабре 2011 года Комитетом организовано 4 встречи главы района и главы администрации района с руководителями предприятий по заключению соглашений о взаимном сотрудничестве по социально-экономическому развитию Ханты-Мансийского района на 2012 год – ООО «Промысловик», ООО «Газпромнефть-Хантос», ООО «РН-Юганскнефтегаз» и ОАО «ТНК-Нягань».
Для обеспечения соблюдения приоритетов социально-экономического развития района Комитет проводит экономическую экспертизу бюджетных целевых программ. В IV квартале 2011 года было подготовлено 19 заключений на проекты долгосрочных целевых программ района, из них дано положительное заключение на 13 проектов, отрицательное (отправлено на доработку) – 6 проектов.

С целью своевременного строительства объектов на территории Ханты-Мансийского района, снижения объема незавершенного строительства, Комитетом в течение отчетного квартала организовано 3 совещания (всего за год – 8 совещаний) с приглашением руководителей органов администрации района по реализации сетевого графика целевых программ района. По итогам подготовлены протоколы, направлены для исполнения. Контроль за реализацией целевых программ позволил увеличить процент освоения программ, финансируемых за счет средств бюджета района с 49,6 % на 01.10.2011 до 83% на 29.12.2011.
С целью расширения взаимовыгодного сотрудничества, направленного на дальнейшее стабильное развитие экономики, улучшение инвестиционного климата и создание условий для решения основных социальных проблем Ханты-Мансийского района Комитетом в постоянном режиме вносятся изменения в приложение к Соглашению от 27.01.2011 № 19 о предоставлении субсидий из бюджета автономного округа на финансирование бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности, между Департаментом экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и администрацией Ханты-Мансийского района, в котором отражен перечень объектов Адресной инвестиционной программы Югры на 2011 год по Ханты-Мансийскому району. Перечень включает 17 объектов на общую сумму 198 млн.рублей.
С целью оперативного принятия решений, связанных с ситуацией на рынке труда, снижения напряженности, создания постоянных рабочих мест, своевременного исполнения программ автономного округа по содействию занятости Комитетом организовано 4 заседания рабочей группы по ситуации на рынке труда, в том числе по решению вопросов, связанных с трудоустройстовом жителей, переселяемых из с. Базьяны и д.Сухорукова в д.Ярки.
В рамках достигнутых ранее договоренностей между администрацией района и ООО «РН-Юганскнефтегаз» в конце декабря 2011 года направлена группа жителей района из 3 человек на обучение в Нефтеюганский корпоративный институт по профессии «машинист технологических компрессоров», еще 4 человека планируется направить в январе 2012 года.
Комитет в рамках социально-трудового партнерства осуществляет функции, связанные с регистрацией коллективных договоров, в 4 квартале 2011 года был зарегистрирован коллективный договор муниципального предприятия «ЖЭК – 3».

В целях информирования населения, работающего на предприятиях Ханты-Мансийского района, а также консультирования и выявления нарушений в области трудовых отношений и охраны труда в отчетном периоде продолжил работу телефон «Горячей линии» (35-28-38). Обратилось 4 жителя района, заявителям даны разъяснения, оказана консультативная помощь.

В сфере торговли подготовлены предложения к программе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие потребительского рынка Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2012-2014 годы», в которых в том числе заявлено строительство объектов торговли и хлебопечения в населенных пунктах Ханты-Мансийского района.
С целью жизнеобеспечения д.Согом в период распутицы, Комитет обеспечивает полноценную загрузку вертолета продовольственными товарами, который осуществляет грузовые рейсы 2 раза в месяц в населенный пункт, кроме того была организована торговля на избирательных участках в День выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ шестого созыва (04.12.2011). 
В 4 квартале 2011 года сотрудниками Комитета был проведен мониторинг производства и продажи хлеба на территории Ханты-Мансийского района. Результаты исследования стали предметом совещания, состоявшегося 25 октября 2011 года с руководителями предприятий, осуществляющих хлебопечение на территории района. На совещании совместно выработаны решения, направленные на обеспечение населения Ханты-Мансийского района качественной хлебопекарной продукцией.
В соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» в отдел труда и предпринимательства обратилось по телефону «Горячей линии» (35-27-98) 18 граждан, всем заявителям даны разъяснения, оказана консультативная помощь. 

Еженедельно на территории района проводится мониторинг цен на социально-значимые продукты питания (по 25 наименованиям продовольственных товаров первой необходимости), результаты которого направляются в Федеральную антимонопольную службу по автономному округу для осуществления контроля и принятия управленческий решений. 
Мониторинг цен на входящие в потребительскую корзину социально-значимые продукты питания, за минувший квартал по сравнению с ценами по состоянию на 01.10.2011 показал снижение стоимости по 14-ти позициям и незначительное (2-7%) увеличение цен на 4 вида продовольственных товаров (рыба, масло сливочное, молоко, хлеб). За отчётный период значительно в среднем на 15% подорожало столовое куриное яйцо и на 27,5% выросла цена на свежую капусту.

Комитет согласовывает цены на платные услуги, оказываемые муниципальными предприятиями и учреждениями района физическим и юридическим лицам. Так в 4 квартале 2011 года были согласованы тарифы муниципальному предприятию «ЖЭК-3» на вывоз ТБО по маршруту: п. Выкатной – п. Сибирский – г.Ханты-Мансийск и вывоз ЖБО по маршруту: п. Кирпичный – г.Ханты-Мансийск; муниципальному автономному учреждению «Управление технического обеспечения» стоимость транспортных услуг; муниципальному автономному учреждению «Егерская служба» стоимость путевки на производство охоты на пушные виды охотничьих ресурсов.
В ноябре 2011 года сотрудниками Комитета был проведен анализ по предоставлению МП «ЖЭК-3» банных услуг населению, в том числе их стоимости. По итогам мониторинга, главой администрации района были даны поручения соответствующим органам администрации района, а также предприятию реализовать мероприятия, направленные на повышение эффективности работы бань.

Исполнение отдельных переданных государственных полномочий:
С целью развития на территории района сельского хозяйства, выполнялись отдельные государственные полномочия автономного округа по поддержке сельскохозяйственного производства: 
-подготовлено 1 дополнительное соглашение с сельхозтоваропроизводителем (КФХ Башмакова В.А.) по увеличению субсидии на развитие материально-технической базы; 21 дополнительное соглашение по увеличению субсидии на добычу и реализацию рыбы-сырца (в связи с дополнительным финансированием из окружного бюджета), 3 соглашения о предоставлении субсидии на поддержку сельскохозяйственного производства на реализацию продукции животноводства, растениеводства и развитие материально-технической базы. За IV квартал 2011 года сумма выплат составила 25,8 млн.рублей.
Таким образом, с начала 2011 года общее количество заключенных соглашений с сельхозтоваропроизводителями составило 59, в том числе 31 – на поддержку сельскохозяйственной продукции (молока, мяса, картофеля, овощей), 27 – на вылов рыбы и производство пищевой рыбной продукции, 1 – на развитие материально-технической базы малых форм хозяйствования, которые являются основанием для получения денежных средств товаропроизводителями района, Объем перечисленных средств товаропроизводителям за 2011 год составил 93 млн.рублей, в том числе на животноводство – 68,4 млн.рублей, на рыболовство и рыбопереработку – 14,2 млн.рублей, на растениеводство – 2,5 млн.рублей, на развитие материально-технической базы – 7,9 млн.рублей, при этом освоение – 100% к объему, предусмотренному на календарный год.
В целях осуществления государственной поддержки молодых специалистов из числа коренных малочисленных народов Севера, выезжающих в места традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности (все населенные пункты района) была оказана безвозмездная финансовая поддержка на обустройство быта трех жителей из с.Кышик, с.Елизарово, д.Ягурьях в общей сумме 300 тыс. рублей (по 100 тыс. рублей каждому). 
С целью создания условий для осуществления предпринимательской деятельности на территории района, связанной с розничной продажей алкогольной продукции и в рамках реализации отдельных государственных полномочий осуществлялась деятельность по выдаче лицензий на розничную продажу алкогольной продукции, ведению государственной регистрации выданных лицензий, действие которых приостановлено, и аннулированных лицензий. За четвертый квартал 2011 года:

- продлено и зарегистрировано 3 лицензии;
- проведена 1 плановая документарная проверка лицензиата ООО «Алекта» за соблюдением законодательства, регулирующего производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также условий, предусмотренных лицензией на розничную продажу алкогольной продукции. По результатам проверки нарушений не выявлено.

- 37 лицензиатов задекларировали алкогольную продукцию.
На официальном сайте в подразделе «Потребительский рынок, защита прав потребителей, лицензирование» создана страница «Лицензирование розничной продажи алкогольной продукции». Сведения указанного раздела, включающие в себя справочную информацию по требованиям к розничной продаже и потреблению алкогольной продукции и телефон «горячей линии», призваны улучшить взаимодействие администрации района, лицензиатов и потребителей района по всем вопросам, касающимся лицензирования, декларирования, контроля розничной продажи алкогольной продукции на территории района.

Комитет является исполнителем 2 долгосрочных целевых программ:

«Комплексное развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы». Плановый объем финансирования мероприятий программы на 2011 год из бюджета района составляет 10 млн. рублей, в том числе: строительство и реконструкция животноводческих комплексов – 7 млн. рублей; приобретение маточного поголовья крупного рогатого скота специализированных мясных пород, поголовья свиней, оборудования для цехов по переработке молока и мяса, убойных площадок – 2,6 млн. рублей; организация конкурсов, выставок – 0,4 млн. рублей. Финансовые средства, предусмотренные программой, освоены в полном объеме.
В течение IV квартала 2011 года освоено 2 034, 2 тыс.рублей, из них на компенсацию произведенных и фактически подтвержденных затрат по приобретению основных средств (перерабатывающего оборудования, поголовья свиней) направлено 1 769,5 тыс.рублей, на организацию мероприятий, связанных с проведением ярмарки-выставки «Товары земли Югорской» – 164,7 тыс.рублей. 
В рамках программы проведен конкурс «Лучшее личное подсобное хозяйство Ханты-Мансийского района», призовой фонд – 100 тыс.рублей. В конкурсе приняло участие 15 владельцев личных подворий. Лучшие показатели деятельности предопределили победителей конкурса: 1 место – Лямина Л.К., п. Выкатной; 2 место – Бобылева В.А., с.Цингалы, 3 место – Корниенко Л.В., с. Цингалы.
«Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы». Плановый объем финансирования мероприятий программы на 2011 год за счет средств бюджета района составляет 7,1 млн. рублей. Кроме того, Комитетом привлечены средства на реализацию программы из окружного бюджета в объеме 14,2 млн.рублей, поступившие 30 мая 2011 года. Финансовые средства в объеме 21,3 млн.рублей, предусмотренные программой, освоены в полном объеме. 

Освоение за IV квартал составило 8,6 млн. рублей. В течение отчетного квартала было подано 25 заявок от субъектов малого предпринимательства, которые были рассмотрены на 6 заседаниях комиссии по рассмотрению документов, связанных с предоставлением поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 

В рамках программы были проведены конкурсы:

- по предоставлению грантов в сфере экологии и традиционных промыслов. Заявилось 6 участников, победителей конкурса – 3: ООО «Центр ремесел Ас аланг», п.Горноправдинск; ООО НРО «Обь», с.Кышик и ООО НРО «Колмодай», с.Цингалы; 

- по предоставлению грантов молодежным бизнес-проектам «Путь к успеху». Заявилось 3 участника, победителей конкурса – 2: ООО «Лидер С», п. Горноправдинск и КФХ Никонова К.В., д. Шапша;
- по предоставлению грантов для сертификации пищевой продукции и продовольственного сырья. Заявилось 4 участника, гранты получили ИП Веретельников С.В., д.Белогорье, ЖСК «Селиярово», с.Селиярово, КФХ Кугаевской М.Г., п.Луговской, КФХ Пачгановой Н.В., п.Луговской.
- по предоставлению денежной премии в районном конкурсе «Предприниматель года Ханты-Мансийского района -2011». Подана 41 заявка, определено 16 победителей.
Реестр предпринимателей, получивших поддержку по 2-м программам, ежемесячно размещается на сайте района.

Комитет осуществляет подготовку нормативных и распорядитель-ных актов:
В IV квартале 2011 года Комитетом подготовлено 12 проектов, в том числе 8 – по постановлениям администрации района, 4 – по распоряжениям администрации района (указаны в приложении к отчету). 

Комитет тесно сотрудничает с органами исполнительной и законодательной власти всех уровней. Проводит консультационную и методическую работу с экономическими структурами органов местного самоуправления сельских поселений района. Предоставляет информационную поддержку населению, предприятиям, осуществляющим свою деятельность на территории района в сфере, относящейся к компетенции Комитета. Систематически подготавливает и направляет аналитическую и статистическую информацию. 

За четвертый квартал 2011 года Комитетом было подготовлено 506 писем, из них 302 или 59,7 % от документооборота в адрес органов государственной власти, органов местного самоуправления сельских поселений района, организаций и учреждений, индивидуальных предпринимателей и жителей района.

Публичная и организационная деятельность Комитета: 
С целью продвижения продукции сельскохозяйственных предприятий района на окружной уровень, привлечения внимания потребителей к качественной продукции, производимой в Ханты-Мансийском районе организовано участие в 16 выставке «Товары земли Югорской» 20 товаропроизводителей, их них 7 крестьянско-фермерских хозяйств, 11 национальных общин, 1 предприятие хлебопечения и 1 Центр ремесел. Участниками была представлена мясная и молочная продукция, дикоросы, продукция растениеводства, сувенирная продукция, которая пользовалась популярностью у потребителей. Комитетом была предложена единая концепция ярмарочных рядов, от района участникам были предложены пакеты под товары, наклейки с брендом «Ханты-Мансийский район», подготовлены визитки.
С целью реализации управления экономикой района «на местах» осуществлено 5 выездов в населенные пункты района:
01.10.2011 – поселок Горноправдинск с целью проведения выездного заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства по вопросам последних изменений в административный регламент предоставления поддержки субъектам малого предпринимательства, о конкурсах и грантовой поддержке на территории Ханты-Мансийского района в 2011 году, предоставления консалтинговых услуг субъектам малого предпринимательства.
13.10.2011 – территорию сельского поселения Шапша (КФХ Юлдашев Р.М.) с целью осуществления проверки на предмет приобретения основных средств по программе «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы».
21.10.2011 – село Селиярово с целью организации и проведения выездного заседания Совета руководителей сельскохозяйственных предприятий при Главе Ханты-Мансийского района.
26.10.2011 – село Селиярово с целью участия в проведении образовательных мероприятий для субъектов малого и среднего предпринимательства, проводимого МАУ «Организационно-методический центр». На семинаре присутствовало 11 субъектов малого предпринимательства.
26.12.2011 – село Селиярово с целью участия в сходе граждан. 

С целью повышения квалификации, обмена опытом специалистами Комитета принято участие в мероприятиях, организованных органами исполнительной власти автономного округа:

13.10.2011 – участие в совещании по обсуждению проекта «Типового Положения о правовом режиме территорий традиционного природопользования коренных малочисленных народов Севера регионального значения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», организованного Департаментом природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Югры в городе Ханты-Мансийске.
24.10.2011 – участие в общественных слушаниях по проекту постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19 октября 2010 года № 263-п «О целевой программе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2011-2013 годах», организованных Департаментом труда и занятости населения Югры в городе Ханты-Мансийске.
28.10.2011 – участие в работе комиссии по оказанию единовременной помощи для выхода семьи на самообеспечение, организованной Управлением социальной защиты населения по г. Ханты-Мансийску и Ханты-Мансийскому району в городе Ханты-Мансийске.
01.11.2011 – участие в подведении итогов окружного конкурса «Путь к успеху», организованного Фондом поддержки предпринимателей Югры в городе Ханты-Мансийске.
25.11.2011 – участие в бизнес-конференции «Югорский бизнес – перспектива для будущего», организованного общественной организацией «Деловая Россия» в городе Ханты-Мансийске. Ханты-Мансийский район приведен в пример всем участникам как наиболее динамичный в принимаемых мерах поддержки субъектов малого предпринимательства, особо отмечено создание автономного учреждения МАУ «ОМЦ».

12.12.2011 – участие в видеоконференции «Итоги и перспективы сотрудничества Томской области и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» по вопросу участия Томской области в реализации проекта - развитие производств, связанных с глубокой переработкой дикоросов, организованной Департаментом общественных связей в городе Ханты-Мансийске.
21.12.2011 – участие в окружном совещании «Лидеры этнографического туризма», организованного Департаментом природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Югры в городе Ханты-Мансийске.
22.12.2011 – участие в семинаре «Актуализация сведений о государственных и муниципальных учреждениях, содержащихся в ЕГРЮЛ», организованного Межрайонной инспекцией № 1 ФНС России по Югре в городе Ханты-Мансийске.
Количественные и качественные результаты работы Комитета в части курируемых вопросов, связанных с реализацией полномочий в сфере развития торговой, инвестиционной деятельности, малого и среднего предпринимательства, сельского хозяйства, традиционных видов деятельности экономики района, реализации тарифной и ценовой политики, содействия занятости населению и социального партнерства будут представлены в соответствующих разделах документа: «Итоги социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за 2011 год», который будет размещен на сайте района. 

Детализированный план Комитета на I квартал 2012 года размещен на сайте района. 

Приложение к отчету Комитета 

экономической политики 

администрации Ханты-Мансийского района за IV квартал 2011 года 

I. Нормотворческая деятельность:

1. Проекты постановлений администрации района, подготовленные Комитетом:

от 18.10.2011 № 197 «О внесении изменения в постановление администрации Ханты-Мансийский района от 14 января 2011 года № 5 «Об утверждении стоимости нормативов расходов на содержание вахтовых и временных поселков на территории Ханты-Мансийского района»

Цель принятия – устранение замечания Управления государственной регистрации нормативных правовых актов аппарата Губернатора автономного округа, в экспертном заключении указано на необходимость уточнить реквизиты Федерального закона, указанного в постановлении.

от 20.10.2011 № 200 «Об утверждении стоимости путевки на производство охоты на пушные виды охотничьих ресурсов»

Цель принятия – установление тарифа стоимости путевки на производство охоты на пушные виды охотничьих ресурсов для автономного учреждения Ханты-Мансийского района «Егерская служба».

от 25.10.2011 № 204 «О внесении изменения в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 15.03.2011 № 52»

Цель принятия – приведение административного регламента предоставления муниципальной услуги по установлению тарифов (цен) на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями, в соответствии с Федеральным законом № 210-ФЗ.
от 25.10.2011 № 206 «О прогнозе социально-экономического развития Ханты-Мансийского района на 2012 год и плановый период 2013-2014 годы»

Цель принятия – определение тенденций социально-экономического развития района для формирования проекта консолидированного бюджета района на очередной финансовый год и плановый период.

от 02.11.2011 № 209 «Об утверждении положения о предоставлении грантов для сертификации пищевой продукции и продовольственного сырья»

Цель принятия – проведение конкурса по предоставлению грантов сельхозтоваропроизводителям для последующей сертификации пищевой продукции
от 06.12.2011 № 238 «О комиссии по рассмотрению заявлений при предоставлении единовременной финансовой помощи»

Цель принятия – оказание единовременной финансовой помощи на обустройство быта молодым специалистам из числа коренных малочисленных народов Севера, выезжающим на работу в места традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

от 13.12.2011 № 244 «О внесении изменения в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 14 апреля 2011 года № 71«Об утверждении перечня строек и объектов на 2011 год и на плановый период 2012-2013 годы»

Цель принятия – формирование единого реестра строящихся объектов на территории Ханты-Мансийского района за счет всех источников финансирования.
от 26.12.2011 № 262 «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского района до 2020 года»

Цель принятия – для утверждения документа, определяющего приоритетные направления развития Ханты-Мансийского района на долгосрочную перспективу, являющегося основанием для всех органов администрации района при разработке любых актов, а также определения межведомственной комиссии, на которую будет возложено методическое руководство и координация деятельности по реализации Стратегии. 
2. Проекты распоряжений администрации района, подготовленные Комитетом:

от 17.10.2011 № 847-р «Об утверждении рабочей группы по организации и проведению выставки-ярмарки «Товары земли Югорской»

Цель принятия – продвижение продукции сельскохозяйственных предприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств, национальных общин, индивидуальных предпринимателей Ханты-Мансийского района на окружной и межрегиональный уровень.

от 31.10.2011 № 888-р «О рабочей группе по стабилизации ситуации на рынке труда Ханты–Мансийского района»

Цель принятия – осуществление оперативных мер, направленных на содействие занятости населения, создания условий по комплексному решению вопросов развития эффективного рынка труда, соблюдения трудовых прав работников, ликвидации задолженности по выплате заработной платы.

от 09.11.2011 № 912-р «О проведении плановой документарной проверки ООО «Алекта»

Цель принятия – выполнение плана проведения плановых проверок юридических лиц, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, согласованного с Ханты-мансийской межрайонной прокуратурой на предмет соблюдения законодательства, регулирующего оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

от 14.11.2011 № 926-р «О награждении участников конкурса «Лучшее личное подсобное хозяйство Ханты-Мансийского района» в 2011 году»

Цель принятия – награждение дипломами и денежной премией победителей конкурса.
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