Отчет 
Комитета экономической политики 
администрации Ханты-Мансийского района за II квартал 2011 года 
Комитетом экономической политики администрации Ханты-Мансийского района (далее – Комитет) во втором квартале 2011 года была продолжена работа по реализации экономической политики на территории Ханты-Мансийского района.

В рамках исполняемых полномочий органов местного самоуправления Комитетом осуществлена следующая деятельность:

В целях реализации Указа Президента РФ от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и распоряжения Правительства автономного округа от 02.04.2011 года № 129-рп «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» сформирован «Доклад главы о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Ханты-Мансийский район за 2010 год и их планируемых значениях на 3-летний период». Для сведения:  по итогам оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления автономного округа, проводимой на основании докладов, Ханты-Мансийский район среди 22 муниципальных образований Югры занимает следующие позиции: 2008 год - 22 место; 2009 год - 18 место; 2010 год - 15 место, в том числе по сферам «Обеспечение здоровья» - 7 место «Организация муниципального управления» - 14 место, «Жилищно-коммунальный комплекс» - 20 место,  «Образование» - 21 место.
 С целью выявления факторов, влияющих на развитие района и оперативного принятия управленческих решений совместно с органами администрации района, органами местного самоуправления сельских поселений Комитетом сформированы итоги социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за I квартал 2011 года, размещены на официальном сайте администрации района («Экономическое развитие») – далее сайт района. 
Обновлены паспорта учреждений социальной сферы Ханты-Мансийского района по состоянию на 01.01.2011 года. На основании сформированных данных произведен расчет фактической обеспеченности населения района  объектами социальной сферы за 2010 год. Информация о материально-технической базе является основанием для принятия управленческих решений по приоритетности капитальных вложений в объекты социальной сферы района.

С целью формирования информации, отражающей явления и процессы, происходящие в экономике и социальной жизни сельских поселений для принятия управленческих решений подготовлены паспорта социально-экономического положения сельских поселений за 2010 год, а также составлен сводный паспорт Ханты-Мансийского района, размещены на сайте. Для сведения: с 2006 года введена практика ежегодного формирования паспортов социально-экономического положения сельских поселений, которые являются основным источником информации в разрезе населенных пунктов Ханты-Мансийского района и практически единственным комплексным информационным материалом о социально-экономической ситуации в сельских поселениях района.

С целью разработки проекта консолидированного бюджета, долгосрочных и ведомственных целевых программ Ханты-Мансийского района на 2012 год и плановый период 2013-2014 годы, определения тенденций развития района на среднесрочную перспективу сформированы и утверждены основные показатели прогноза социально-экономического развития Ханты-Мансийского района на 2012 год и плановый период 2013-2014 годы.

С целью реализации механизмов частно-государственного партнерства на территории района Комитет осуществляет деятельность, связанную с организацией работы по заключению соглашений между Администрацией района и хозяйствующими субъектами. Подготовлено 7 соглашений, заключенных во II квартале 2011 года с предприятиями – недропользователями полезных ископаемых: ООО «РН-Юганскнефтегаз», ООО «Сибгидромехстрой», ООО «Викинг», ОАО «Уралсибгидрострой», ООО «Уралсибгидрострой», ЗАО «Компания МТА», ООО «Севергеострой». Таким образом, количество заключенных соглашений на 2011 составило 12 (компании, подписавшие соглашения ранее - ОАО «ТНК-Нягань», ОАО НАК «Аки-Отыр», ОАО «Сургутнефтегаз», ООО «Юганскгидромех» и ОАО «Северречфлот»). В рамках реализации соглашений в 2011 году в бюджет Ханты-Мансийского района планируется поступление средств в сумме 245,9 млн. рублей, которые будут направлены на реализацию долгосрочных и ведомственных целевых программ района (по состоянию на 01.07.2011 года поступило 168,1 млн. рублей спонсорских средств).
Для обеспечения соблюдения приоритетов социально-экономического развития района Комитет проводит экономическую экспертизу бюджетных целевых программ. Во II квартале 2011 года было подготовлено 16 заключений на проекты долгосрочных целевых программ района, из них дано положительное заключение на 6 проектов, отрицательное (отправлено на доработку) – 10 проектов.

Еженедельно на территории района проводится мониторинг цен на социально-значимые продукты питания, результаты которого направляются в Федеральную антимонопольную службу по автономному округу для осуществления контроля и принятия управленческий решений. С целью осуществления обмена информацией по ценам подготовлены и 10 июня 2011 года подписаны  Соглашения о мерах по сдерживанию роста цен на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров на территории Ханты-Мансийского района» с ООО «Вектор», ООО «Правдинскторг», Цингалинским потребительским обществом, Самаровским районным потребительским обществом, индивидуальными предпринимателями Никоновым А.Н. и Тимощук В.П.
С целью оперативного принятия решений, связанных с ситуацией на рынке труда, снижения напряженности, создания постоянных рабочих мест, заключения соглашений с организациями по квотированию рабочих мест в Ханты-Мансийском районе Комитетом организованы встречи (принято участие):
27.04.2011 – с 15-ю подрядными организациями ООО «РН-Юганскнефтегаз» в городе Нефтеюганске

28.04.2011 – с 6-ю подрядными организациями ООО «Газпромнефть-Хантос» по вопросу, связанному с организацией ярмарки вакансий в городе Ханты-Мансийске 

12.05.2011 – с ОАО НАК «Аки-Отыр» и его 2-мя подрядными организациями в городе Ханты-Мансийске 
07.06.2011  - с участием   10-ти субъектов малого предпринимательства, осуществляющих  деятельность   в сфере агропромышленного  комплекса в городе Ханты-Мансийске 
17.05.2011 – участие в «Ярмарке – вакансий», в которой приняли участие 8 компаний нефтедобывающей отрасли, 55 жителей Ханты-Мансийского района. 

В результате, во втором квартале заключено 5 соглашений по снижению напряженности на рынке труда, компаниями предложены  рабочие места, работа в данном направлении будет продолжена.
В целях информирования населения, работающего на предприятиях Ханты-Мансийского района, а также консультирования и выявления нарушений в области трудовых отношений и охраны труда в отчетном периоде продолжил работу телефон «Горячей линии» (35-28-38). Обратилось 9 граждан района, всем заявителям даны разъяснения, оказана консультативная помощь.
В сфере торговли проведен анализ финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия Торговая компания «Север» за 2010 год и вынесены предложения на балансовую комиссию, состоявшуюся 05.05.2011, в том числе по повышению эффективности менеджмента предприятия.  По результатам анализа с 01 июля 2011 года не продлен трудовой контракт с руководителем предприятия. 

В соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 N 2300-1 «О защите прав потребителей» в отдел труда и предпринимательства обратилось по телефону «Горячей линии» (35-27-98) 21 граждан, всем заявителям даны разъяснения, оказана консультативная помощь. 

Исполнение отдельных переданных государственных полномочий:
С целью развития на территории района сельского хозяйства, выполнялись отдельные государственные полномочия автономного округа: 

- подготовлено 5 соглашений о предоставлении субсидии на поддержку сельскохозяйственного производства, таким образом общее количество заключенных соглашений с начала 2011 года составило 54, в том числе 30 на поддержку сельскохозяйственной продукции (молока, мяса, картофеля, овощей), 24 - на вылов рыбы и производство пищевой рыбной продукции, которые являются основанием для получения денежных средств товаропроизводителями района. Объем перечисленных средств товаропроизводителям в I полугодии 2011 года составил 38 млн.рублей, освоение – 44,7% к объему, предусмотренному на 2011 год.

- организован сбор документов граждан, ведущих личные подсобные хозяйства на компенсацию части затрат на содержание маточного поголовья животных (крупного рогатого скота, лошадей, свиней, коз (овец), кроликов, домашних оленей) для формирования заявки на получение субсидии автономного округа на содержание маточного поголовья животных. Для перечисления субсидии подготовлены 364 соглашения с гражданами, владельцами личных подсобных хозяйств. Процедура подписания и перечисления субсидий планируется до 01 сентября 2011 года.
С целью предоставления лицам из числа коренных малочисленных народов Севера государственной поддержки из средств бюджета автономного округа на приобретение материально-технических средств, обустройство территории традиционного природопользования предоставлена 1 справка физическому лицу из числа коренных малочисленных народов Севера о наличии или отсутствии договоров с компаниями – недропользователями.

С целью обеспечения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера в водоемах на территории Ханты-Мансийского района было выдано 113 журналов учета добычи (вылова) водных биологических ресурсов лицам из числа коренных малочисленных народов Севера и их общинам.

С целью создания условий для осуществления предпринимательской деятельности на территории района, связанной с розничной продажей алкогольной продукции и в рамках реализации отдельных государственных полномочий осуществлялась деятельность по выдаче лицензий на розничную продажу алкогольной продукции, ведению государственной регистрации выданных лицензий, действие которых приостановлено, и аннулированных лицензий, за второй квартал:

- предоставлено лицензий – 1;

- продление лицензий – 2;

- ведение государственной регистрации выданных лицензий, лицензий, действие которых приостановлено, и аннулированных лицензий – 3;

- проведение проверок в рамках государственного контроля за соблюдением законодательства, регулирующего производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также условий, предусмотренных лицензиями на розничную продажу алкогольной продукции – 4;

- 38 лицензиатов задекларировали алкогольную продукцию.
Кроме вышеперечисленной работы Комитетом впервые во II квартале 2011 года:

- организована работа органов местного самоуправления сельских поселений по подготовке  основных показателей социально-экономического развития сельских поселений района за I квартал 2011 года с целью своевременного выявления проблем, объективного определения приоритетов в развитии района, внедрения комплексного подхода к управлению экономикой Ханты-Мансийского района и доведения данной информации до населения, посредством размещения ее в сети Интернет;

          - организован и проведен с 18 апреля по 26 мая районный конкурс творческих работ среди учащихся средних общеобразовательных учреждений района "Предпринимательство сегодня" по 2 номинациям «Изобразительное искусство» и «Литературное творчество». Результаты подведены к 26 мая 2011 года – Дню российского предпринимательства, определены 12-ти победителей, которым вручены ценные подарки и дипломы;


- подготовлено финансово-экономическое обоснование к плану по переселению граждан из села Базьяны и деревни Сухорукова в деревню Ярки с целью внесения вопроса, связанного с переселением на комиссию при Губернаторе автономного округа и принятия соответствующего решения;

-  подготовлены и направлены в адрес органов исполнительной власти автономного округа предложения по реализации 9 инвестиционных проектов, связанных со строительством животноводческих ферм в населенных пунктах района. Работа по реализации проектов в сфере сельского хозяйства района будет продолжена.
Комитет является исполнителем 2 долгосрочных целевых программ:

«Комплексное развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы». Плановый объем финансирования мероприятий программы на 2011 год составляет 10 млн. рублей бюджета района, в том числе: строительство и реконструкция сельскохозяйственных объектов – 7 млн. рублей; приобретение оборудования для цехов по переработке молока и мяса, убойных площадок – 2 млн. рублей, компенсация части затрат по разработке проектно-сметной документации – 400 тыс. рублей, организация конкурсов, выставок – 600 тыс. рублей. В течение второго квартала в части освоения средств, запланированных на строительство сельскохозяйственных объектов, предоставлены субсидии трем субъектам на общую сумму 7 млн. рублей: КФХ «Веретельникова» (д. Белогорье), КФХ «Пятачок» (д.Шапша) – строительство цеха по переработке мяса (по 2 млн. рублей); ЖСК «Селиярово» (с.Селиярово)- реконструкция животноводческого помещения – 3 млн. рублей. 

«Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы». Плановый объем финансирования мероприятий программы на 2011 год за счет средств бюджета района составляет 7,1 млн. рублей. Кроме того Комитетом привлечены средства на реализацию программы из окружного бюджета в объеме 14,2 млн.рублей, поступившие 30 мая 2011 года. Освоение за второй квартала составило 4,8 млн. рублей, или 5 млн.рублей с начала года или 2,4% от общего объема средств, предусмотренных на программу в объеме 21,3 млн.рублей. За второй квартал 2011 года было подано 49 заявок от субъектов малого предпринимательства. Все заявки рассмотрены на 7 заседаниях комиссии по рассмотрению документов, связанных с предоставлением поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Реестр предпринимателей, получивших поддержку по 2 –м программам ежемесячно размещается на сайте района.

Комитет осуществляет подготовку нормативных и распорядительных актов. 

Во II квартале 2011 года Комитетом подготовлено 27 проектов, в том числе  1 по решению Думы района, 1 - по постановлению главы района, 12 - по постановлениям администрации района, 13 - по распоряжениям администрации района (указаны в приложении к отчету). 

Комитет тесно сотрудничает с органами исполнительной и законодательной власти всех уровней. Проводит консультационную и методическую работу с экономическими структурами органов местного самоуправления сельских поселений района. Предоставляет информационную поддержку населению, предприятиям, осуществляющим свою деятельность на территории района в сфере, относящейся к компетенции Комитета. Систематически подготавливает и направляет аналитическую и статистическую информацию. 

 За второй квартал 2011 год Комитетом было подготовлено 445 писем, из них 321 или 72% от документооборота в адрес органов государственной власти, органов местного самоуправления сельских поселений района, организаций и учреждений, индивидуальных предпринимателей и жителей района.

Публичная и организационная деятельность Комитета: 

С целью доведения информации о действующих механизмах поддержки на уровне района, автономного округа до предпринимателей, а также формирования площадки по  обмену опытом, решению совместных проблем, концентрации усилий по принятию коллегиальных решений и доведения их до вышестоящих органов власти Комитетом 6 апреля 2011 года организовано и проведено расширенное совещание с предпринимателями -  55 участников, в том числе 40 предпринимателей, 7 представителей федеральных территориальных органов (налоговая, службы роспотребнадзора, ветеринарная служба), организаций инфраструктуры (ФПП, БИН). Решение совета оформлено протокольно и передано для исполнения соответствующим руководителям, размещено на сайте.
С целью внедрения механизмов комплексного управления экономикой района, обмена опытом 6 июня 2011 года Комитетом был организован семинар-совещание на тему «Управление социально-экономическим развитием Ханты-Мансийского района и его поселений» с приглашением специалистов, курирующих вопросы экономики в сельских поселениях, представителей федеральных и окружных органов власти. Количество участников – 30, в том числе от сельских поселений – 20.
С целью своевременного строительства объектов на территории Ханты-Мансийского района, снижения объема незавершенного строительства, Комитетом организовано совещание 27 июня 2011 с приглашением руководителей органов администрации района по реализации сетевого графика целевых программ района. По итогам подготовлен протокол, направлен для исполнения и принято решение о постоянном проведении таких заседаний во втором полугодии 2011 года. 

С целью реализации управления экономикой района «на  местах» осуществлено 12 выездов в населенные пункты района: 

21.04.2011 – совместно с руководителем ветеринарной службы района в село Батово с целью ознакомления с деятельностью и перспективами развития КФХ «А.А.Воронцов»

10.05.2011 - совместно с директором Центра занятости населения  в поселки Кирпичный, Луговской,  Кедровый с целью формирования групп по обучению безработных граждан и их привлечения к участию в ярмарке вакансий 
11.05.2011 – поселок Горноправдинск с целью проведения плановой выездной проверки лицензиатов за соблюдением законодательства, регулирующего производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также условий, предусмотренных лицензиями на розничную продажу алкогольной продукции ООО «Веста», ООО «Абсолют»

17.05.2011 – поселок Бобровский с целью проведения плановой выездной проверки лицензиата ООО «У Марьи»
27.05.2011 – поселок Горноправдинск  с целью представления комплексного, инвестиционного плана развития моногорода Горноправдинск на публичных слушаниях
01.06.2011– деревня Сухорукова с целью решения вопроса по торговому обслуживанию жителей населенного пункта

06.06.2011 – поселок Кедровый    с целью доставки продуктов питания, специальной экипировки для населения из числа добровольцев, командированных для тушения пожара в период чрезвычайной ситуации

24.06.2011 –деревня Ярки с целью ознакомления с деятельностью и перспективами развития КФХ «Юлдашева»

28.06.2011 – село Кышик с целью подготовки к проведению праздника «День рыбака Ханты-Мансийского района» 10 июля 2011 года 
30.06.2011 – поселок Красноленинский с целью проведения семинара (приняли участие 2 безработных и 10 предпринимателей) и осуществления проверки предпринимателей по оказанной муниципальной поддержке  


С целью повышения квалификации, обмена опытом специалистами Комитета принято участие в мероприятиях, организованных органами исполнительной власти автономного округа:
24-26.04.2011 - в конференции «Межсекторное взаимодействие коренных малочисленных народов Севра с недропользователями, органами власти в новых экономических условиях», организованной Департаментом природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Югры в городе Урае;
28.04.2011  - в семинаре – совещании по труду и охране труда, организованном Департаментом труда и занятости населения Югры в городе Ханты-Мансийске;
17.06.2011 –в совещании по реализации сетевого графика целевых программ автономного округа, организованном Департаментом экономического развития Югры в городе Ханты-Мансийске 

29.06.2011 –в рабочей встрече между Межрегиональным управлением Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка по УрФО и органами местного самоуправления муниципальных образований, организованном Департаментом экономического развития Югры в городе Ханты-Мансийске.
Количественные и качественные результаты работы Комитета в части курируемых вопросов, связанных с реализацией полномочий в сфере развития торговой, инвестиционной деятельности, малого и среднего предпринимательства, сельского хозяйства, традиционных видов деятельности экономики района, реализации тарифной и ценовой политики, содействия занятости населению и социального партнерства будут представлены в соответствующих разделах документа: «Итоги социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за I полугодие 2011 года», который будет размещен на сайте района. 

Детализированный план Комитета на 3 квартал 2011 года размещен на сайте района. 

К сведению: во втором квартале 2011 года 4 сотрудника Комитета за профессиональное отношение к своему делу, высокое мастерство представлены к наградам:

Благодарственному письму Департамента труда и занятости населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

 – специалист – эксперт отдела труда и предпринимательства - Губкина Ирина Михайловна;

Благодарственному письму главы Ханты-Мансийского района:

- начальник Управления планирования и мониторинга социально-экономического развития - Муслимова Юлия Александровна

- начальник отдела сельского хозяйства -  Хозяинова Татьяна Ивановна;

- специалист – эксперт отдела труда  и предпринимательства -Медведева Галина Александровна.
Приложение к отчету Комитета 

экономической политики 

администрации Ханты-Мансийского района за II квартал 2011 года 

I. Нормотворческая деятельность:

1. Проекты решений Думы, подготовленные Комитетом: 

от 10 июня 2011 года № 30  «О внесении изменений в решение Думы Ханты-Мансийского района от 28 мая 2008 года № 315 "Об утверждении Положения о порядке принятия решений об установлении тарифов (цен) на услуги муниципальных предприятий и учреждений Ханты-Мансийского района».
Цель принятия – утверждение тарифов в виде нормативных правовых актов и их опубликование (ранее – подготовка заключения на представленные проекты тарифов), внедрение прозрачных процедур при утверждении тарифов, сокращение сроков. 
2. Проекты постановлений администрации района, подготовленные Комитетом:
от 14.04.2011 №  71 «Об утверждении перечня строек и объектов на 2011 год и на плановый период 2012-2013 годы»
Цель принятия – формирование единого реестра строящихся объектов на территории Ханты-Мансийского района за счет всех источников финансирования
от 29.04.2011 № 78 «Об установлении тарифа на услугу по хранению горюче-смазочных материалов, оказываемую муниципальным предприятием «ЖЭК-3»
Цель принятия – оказание платных услуг, связанных с данным видом деятельности предприятия
от 16.05.2011 № 85  "Об отмене постановления администрации Ханты-Мансийского района от 18 октября 2010 № 173 «Об определении транспортной доступности"
Цель принятия – приведение в соответствии с действующим федеральным законодательством, указанное постановление утратило силу с 22 ноября 2010 года на основании принятия постановления Правительства РФ от 13 ноября 2010 года № 904 «О признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации» 
от  18.05.2011 №  86 «О внесении изменений в постановление администрации Ханты Мансийского района от 14 октября 2010 года № 162»
Цель принятия – расширение приоритетных видов деятельности для оказания поддержки предпринимателям района в сфере оказания услуг общественного питания, розничной торговли фармацевтическими товарами, а также оказания услуг розничной торговли в населенных пунктах с численностью населения менее 700 человек (ранее – менее 500 человек), уточнение средств программы, в связи с привлечением на 2011 год средств из окружного бюджета в размере 14,1 млн.рублей.

от 18.05.2011 № 89 «О внесении изменений в постановление администрации района от 28 февраля 2011 года № 39»
Цель принятия – расширение возможностей бизнес-сообщества Ханты-Мансийского района при получении муниципальной поддержке по малому бизнесу
от 23.05.2011 № 91 «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 14 октября 2010 года № 156»
Цель принятия – увеличение приоритетных направлений поддержки в программе развития сельского хозяйства, уточнение средств программы, с учетом денежных средств переданных на исполнение отдельных государственных полномочий в сфере агропромышленного комплекса
от 30.05.2011 № 93 «О муниципальной поддержке инвестиционной деятельности в сфере агропромышленного комплекса на территории Ханты-Мансийского района»
Цель принятия – совершенствование механизма предоставления инвестиционной поддержки, внедрение принципов эффективного использования финансовых ресурсов, стимулирование сельхозтоваропроизводителей в увеличении производства продукции, применении передовых технологий.

от 31.05.2011 № 94 «Об утверждении положения о предоставлении грантов в сфере экологии и традиционных промыслов»
Цель принятия – проведение конкурса на предоставление целевых средств  субъектам малого и среднего предпринимательства, предложившим наиболее интересные и эффективные инвестиционные проекты в сфере экологии и традиционных промыслов (максимальная сумма гранта – 2,4 млн.рублей, минимальная – 0,4 млн.рублей)
от 20.06.2011 № 112 «Об утверждении стоимости банных услуг, предоставляемых населению муниципальным предприятием «ЖЭК-3». 
Цель принятия – возмещение выпадающих доходов для МП «ЖЭК-3», предоставляющему услуги бань населению по тарифам, не обеспечивающим покрытие издержек.

от 22.06.2011 года № 114 «Об основных показателях прогноза социально-экономического развития Ханты-Мансийского района на 2012 год и плановый период 2013-2014 годы». 

Цель принятия – определения тенденций социально-экономического развития района и для формирования консолидированного бюджета района на очередной финансовый год и плановый период.
от 27.06.2011 № 117 «О внесении дополнений в постановление  от 17.02.2011 года № 34 «Об утверждении Положения о комитете экономической политики администрации Ханты-Мансийского района»
Цель принятия – увеличен перечень полномочий в сфере труда, развития торговли, добавлены контрольные функции по проведению лотереи. 
от 27.06.2011 № 118 «О временном трудоустройстве на 2011 год лиц из числа отдельных категорий граждан, особо нуждающихся в социальной защите»
Цель принятия – решение возникающих проблем с трудоустройством категорий граждан, испытывающих сложности в поиске работы. Возложение на работодателя юридической обязанности о приеме на работу лиц, освободившихся из мест лишения свободы и лиц, осужденных к условной мере исполнения наказания, позволит учесть общественный интерес, состоящий в обеспечении трудоустройства лиц с заведомо пониженной конкурентоспособностью на рынке труда
3. Проекты постановлений главы района, подготовленные Комитетом:
от 11.04.2011 года  № 3-пг «О внесении изменений в постановление главы Ханты-Мансийского района от 26 ноября 2008 года №139»
Цель принятия – по итогам заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства, состоявшегося 6 апреля 2011 года, изменен состав  Совета (от каждого сельского поселения включены активные предприниматели) и внесены изменения в положение.

4. Проекты распоряжений администрации района, подготовленные Комитетом:

от 11.04.2011 № 279-р «О муниципальной поддержке инвестиционной деятельности»
Цель принятия – инвестирование строительства цеха по переработке мяса в д. Белогорье индивидуального предпринимателя Веретельникова Сергея Владимировича.

от 13.04.2011 № 306-р «О муниципальной поддержке инвестиционной деятельности»
Цель принятия – инвестирование реконструкции сельскохозяйственного объекта животноводческого сельскохозяйственного кооператива «Селиярово».

от 19.04.2011 № 318-р «О муниципальной поддержке инвестиционной деятельности»
Цель принятия – инвестирование строительства цеха по переработке мяса и полуфабрикатов с подсобными и обслуживающими объектами крестьянского (фермерского) хозяйства Штирбу Ивана Петровича.

от 20.04.2011 № 327-р «Об организации и проведении районного конкурса творческих работ среди учащихся общеобразовательных учреждений Ханты-Мансийского района «Предпринимательство сегодня»
Цель принятия – формирование благоприятного общественного мнения о малом и среднем предпринимательстве на территории Ханты-Мансийского района, пропаганда достижений, роли и значимости субъектов предпринимательской деятельности в социально-экономическом развитии территории района.

от 05.05.2011 № 385-р "О проведении выездной плановой проверки общества с ограниченной ответственностью "Абсолют"

Цель принятия – Проведение выездной проверки на предмет соблюдения законодательства, регулирующего оборот этилового спирта,  алкогольной и спиртосодержащей продукции

от 05.05.2011 № 387-р "О выделении субсидии" КФХ Кункель В.В.,                    КФХ Воронцова А.А., КФХ Кель О.А., КФХ Полетаевой Н.В., КФХ Белкиной В.В.» 

Цель принятия – предоставление муниципальной поддержки по программе развития малого бизнеса
от 16.05.2011№ 420-р  "О выделении субсидии" ИП Кейль А.А.
Цель принятия – предоставление муниципальной поддержки по программе развития малого бизнеса

от 25.05.2011 № 465-р "О выделении субсидии" ИП Аверина К.С.»

Цель принятия – предоставление муниципальной поддержки по программе развития малого бизнеса

от 26.05.2011 № 473-р "О выделении субсидии" КФХ Воронцов А.А.,         ЖСК "Реполовский"

Цель принятия – предоставление муниципальной поддержки по программе развития малого бизнеса

от 27.05.2011№ 486-р "О рабочей группе по стабилизации ситуации на рынке труда Ханты-Мансийского района"

Цель принятия – уточнение состава рабочей группы и положения
01.06.2011 №492-р «О проведении плановой документарной проверки Цингалинского потребительского общества»

Цель принятия – проведение выездной проверки на основании согласованного с межрайонной прокуратурой плана проведения плановых проверок юридических лиц, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2011 год.
от 17.06.2011 № 550-р «Об организации и проведении праздника «День рыбака Ханты-Мансийского района»

Цель принятия - сохранение и развитие традиционных видов деятельности, популяризация и развитие национальных видов спорта, возрождение и сохранение культурных традиций коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского района.

от 21.06.2011 № 555-р «О проведении районного конкурса «Предприниматель года Ханты-Мансийского района – 2011» 

Цель принятия – проведение конкурса до 15 декабря 2011 года по 7 номинациям  «Предприниматель 2011 года в сфере ремесленной деятельности, услуг, сельского хозяйства, обрабатывающих производств, торговли» «Начинающий предприниматель 2011 года», «Предприниматель 2011 года среди лиц, с ограниченными возможностями». Призовой фонд – 527,5 млн.рублей.
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