Отчет 
комитета экономической политики 
администрации Ханты-Мансийского района за I квартал 2012 года 
Комитетом экономической политики администрации Ханты-Мансийского района (далее – Комитет) в первом квартале 2012 года была продолжена работа по реализации экономической политики на территории Ханты-Мансийского района.

В рамках исполняемых полномочий органов местного самоуправ-ления Комитетом осуществлена следующая деятельность:

С целью выявления факторов, влияющих на развитие района и оперативного принятия управленческих решений соответствующими органами администрации района, органами местного самоуправления сельских поселений Комитетом сформированы итоги социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за 2011 год, размещены на официальном сайте администрации района («Экономическое развитие») – далее сайт района.

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и распоряжения Правительства автономного округа от 02.04.2011 № 129-рп «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» сформирован и размещен на сайте «АИС Мониторинг» перечень показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального района.

В соответствии с графиком проведения отчетных собраний на территориях сельских поселений района, с целью формирования информации, отражающей явления и процессы, происходящие в экономике и социальной жизни сельских поселений с целью принятия управленческих решений, сформировано 26 справок о социально-экономическом развитии населенных пунктов района за 2011 год и перспективах их развития на 2012-2013 годы. После окончания формирования паспортов сельских поселений за 2011 год точная информация по населенным пунктам района будет размещена на сайте района.
С целью повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления сельских поселений района по реализации возложенных на них законодательством полномочий, выявления глав сельских поселений, добившихся наилучших результатов в реализации Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», проведен анализ результатов деятельности органов местного самоуправления сельских поселений Ханты-Мансийского района за 2011 год (подготовлен проект распоряжения).

Кроме того с целью повышения качества муниципального управления путем внедрения принципа «управления по результатам», подготовлен проект постановления администрации района «О подготовке и оценке докладов о результатах и основных направлениях деятельности органов администрации Ханты-Мансийского района». Результаты такой оценки позволяют увидеть фактическую работу органов администрации района, выявить «проблемные места» в социально-экономическом развитии, осуществлять корректировку муниципальных программ.

С целью реализации механизмов частно-государственного партнерства на территории района Комитет осуществляет деятельность, связанную с организацией работы по заключению соглашений между Администрацией района и хозяйствующими субъектами. В I квартале 2012 года заключено три соглашения на 2012 год с ООО «Сибгидромехстрой», ОАО «Уралсибгидрострой» и ООО «Промысловик» на сумму 600,0 тыс.рублей. Все привлеченные средства будут направлены на реализацию долгосрочных и ведомственных целевых программ района. Комитетом организовано 2 встречи главы района и главы администрации района с руководителями по заключению соглашений о взаимном сотрудничестве по социально-экономическому развитию Ханты-Мансийского района на 2012 год – ООО «Газпромнефть-Хантос» и ООО «Иртыш-Нефть».
Для обеспечения соблюдения приоритетов социально-экономического развития района Комитет проводит экономическую экспертизу бюджетных целевых программ. В I квартале 2012 года было подготовлено 12 заключений на проекты долгосрочных целевых программ района, из них дано положительное заключение на 6 проектов, отрицательное (отправлено на доработку) – 6 проектов.

С целью своевременного строительства объектов на территории Ханты-Мансийского района, снижения объема незавершенного строительства, Комитетом в течение отчетного квартала организовано 2 совещания с приглашением руководителей органов администрации района по реализации сетевого графика целевых программ района. По итогам подготовлены протоколы, направлены для исполнения. Контроль за реализацией целевых программ позволил увеличить процент освоения программ, финансируемых за счет средств бюджета района с 1,2% на 01.02.2012 до 4,3% на 01.03.2012.

С целью расширения взаимовыгодного сотрудничества, направленного на дальнейшее стабильное развитие экономики, улучшение инвестиционного климата и создание условий для решения основных социальных проблем Ханты-Мансийского района Комитетом заключено Соглашение о предоставлении субсидий из бюджета автономного округа на софинансирование объектов капитального строительства муниципальной собственности в 2012 году, между Департаментом экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и администрацией Ханты-Мансийского района, в котором отражен перечень объектов Адресной инвестиционной программы Югры на 2012 год по Ханты-Мансийскому району. Перечень включает 8 объектов на общую сумму 357 млн. рублей.
С целью обеспечения стратегического и тактического планирования деятельности органа администрации Ханты-Мансийского района во взаимосвязи со стратегическими приоритетами развития Ханты-Мансийского района на основе принципов бюджетирования, ориентированного на результат, Комитетом проведена экспертиза докладов о результатах и основных направлениях деятельности органов администрации района и дана им оценка. Подготовлено 36 заключений на Доклады. 23 марта 2012 года организовано заседание комиссии по проведению оценки эффективности деятельности органов администрации Ханты-Мансийского района, по итогам которого подготовлен протокол и направлен для исполнения.

В целях контроля, прогноза реализации целевых программ и своевременного принятия мер по повышению эффективности реализации долгосрочных целевых программ и расходования бюджетных средств Комитетом по итогам реализации программ за 2011 год проведена оценка эффективности реализации долгосрочных целевых программ. По результатам оценки сформирована оценочная таблица и направлена для ознакомления муниципальным заказчикам – координаторам целевых программ.
В целях обеспечения исполнения Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» Комитетом организовано совещание по осуществлению муниципального контроля на территории Ханты-Мансийского района. По итогам совещания подготовлен протокол и направлен для исполнения. Кроме того подготовлен проект постановления «Об органах администрации Ханты-Мансийского района, уполномоченных на осуществление муниципального контроля», который в настоящее время согласован всеми заинтересованными. 

С целью оперативного принятия решений, связанных с ситуацией на рынке труда, снижения напряженности, создания постоянных рабочих мест, своевременного исполнения программ автономного округа по содействию занятости Комитетом организовано 5 заседаний рабочей группы по ситуации на рынке труда.
С целью жизнеобеспечения д.Согом товарами первой необходимости в период распутицы, Комитетом подготовлены предложения главе администрации района и Думе района об увеличении количества авиарейсов, осуществлялся контроль за завозом товаров в отдаленные и труднодоступные населенные пункты района, кроме того была проведена работа с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями по организации торговли в День выборов Президента Российской Федерации (04.03.2012).

В соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» в отдел потребительского рынка и лицензирования обратилось 24 гражданина. Совместно со специалистами Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре и «Центра гигиены и эпидемиологии в ХМАО – Югре» 5 марта 2012 года проведена «Горячая линия» (35-27-98) по вопросам защиты прав потребителей. За период работы линии поступило 5 обращений, по которым были предоставлены консультации.
По строительству торгово-делового Центра «ЭкспоИнфоЦентр» в п. Горноправдинск направлены предложения по участию в проекте Кондинкину А.А. С индивидуальным предпринимателем Тимощук А.В. при личной встрече прошло обсуждение проекта, предоставлен проект Инвестиционного предложения.

Исполнение отдельных переданных государственных полномочий:
С целью развития на территории района сельского хозяйства, выполнялись отдельные государственные полномочия автономного округа по поддержке сельскохозяйственного производства: 
- подготовлено 7 соглашений и 60 дополнительных соглашений о предоставлении субсидии на поддержку сельскохозяйственного производства в рамках реализации целевой программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2011-2013 годах» с сельскохозяйственными кооперативами и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами. Данными соглашениями доведен годовой объем субсидий на 2012 год, определены показатели результативности использования субсидий за 2011 год. 
- организован сбор документов от граждан, ведущих личные подсобные хозяйства на компенсацию части затрат на содержание маточного поголовья животных (крупного рогатого скота, лошадей, свиней, коз (овец), кроликов, домашних оленей) для формирования уточненной заявки на получение субсидии из бюджета автономного округа на содержание маточного поголовья животных.

В целях осуществления отдельного государственного полномочия по участию в реализации целевой программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» в 2011 - 2013 годах» предоставлено 3 справки физическим лицам из числа коренных малочисленных народов Севера автономного округа о наличии или отсутствии договоров с компаниями – недропользователями для формирования пакета документов, связанных с предоставлением государственной поддержки на приобретение материально-технических средств и на обустройство территории традиционного природопользования, территорий и акваторий, необходимых для осуществления пользования животным миром и водными биологическим ресурсами. 
С целью создания условий для осуществления предпринимательской деятельности на территории района, связанной с розничной продажей алкогольной продукции и в рамках реализации отдельных государственных полномочий осуществлялась деятельность по выдаче лицензий на розничную продажу алкогольной продукции, ведению государственной регистрации выданных лицензий, действие которых приостановлено, и аннулированных лицензий. За первый квартал 2012 года:

- выдана 1 лицензия (ООО «Водолей»)

- продлено 3 лицензии;
- переоформлено 2 лицензии;

- прекращено действие 1 лицензии (ООО «Талисман»);

- проведено 7 проверок лицензиатов за соблюдением законодательства, регулирующего производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также условий, предусмотренных лицензией на розничную продажу алкогольной продукции. Из них 2 – плановые выездные проверки (ООО «Полина, ООО «Алеся»), 5 – внеплановые (ООО «Север», ООО «Водолей», ООО «Мария», ООО «Ермак», ООО «Вектор»);

- 36 лицензиатов задекларировали алкогольную продукцию.
Комитет является исполнителем 2 долгосрочных целевых программ:

«Комплексное развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы». Плановый объем финансирования мероприятий программы на 2012 год составляет 10 млн. рублей, в том числе: строительство и реконструкция животноводческих комплексов – 9 млн. рублей; приобретение оборудования для цехов по переработке молока и мяса, убойных площадок – 0,6 млн. рублей; организация конкурсов, выставок – 0,4 млн. рублей.
В течение I квартала 2012 года проводилась работа по привлечению субъектов предпринимательства к участию в конкурсе для получения субсидий (грантов).

На участие в конкурсе на получение субсидий (грантов) на строительство свинарника на 120 голов свиней и мясоперерабатывающего цеха официально заявлен один субъект предпринимательства – КФХ Марчука Н.И. (д.Ярки), неофициально заявлено четыре субъекта: 

КФХ «Владимирова» (п. Горноправдинск) – строительство коровника на 50 голов;

КФХ «Филатова» (28 км автодороги Ханты-Мансийск-Нягань) – строительство второй очереди животноводческого помещения;

КФХ «Антонова» (Селияровская территория) – строительство животноводческого помещения на 100 голов скота;

КФХ «Чиркова» (с.Кышик) – строительство животноводческого помещения на 100 голов крупного рогатого скота. 

 Освоение средств, запланированных на компенсацию части затрат по приобретению племенного крупного рогатого скота планируется освоить с участием КФХ «Воронцова» (с.Батово).

«Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы». Плановый объем финансирования мероприятий программы на 2012 год за счет средств бюджета района составляет 7,2 млн. рублей. Кроме того, Комитетом привлечены средства на реализацию программы из окружного бюджета в объеме 8,8 млн.рублей. Освоение за I квартал составило 1 150,7 тыс. рублей, или 7,2 % от общего объема средств района, предусмотренных на программу. В течение отчетного квартала было подано 34 заявки от субъектов малого предпринимательства, 13 заявок рассмотрено на 4 заседаниях комиссии по рассмотрению документов, связанных с предоставлением поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Реестр предпринимателей, получивших поддержку по 2-м программам, ежемесячно размещается на сайте района.

Содействие занятости населения Ханты-мансийского района на 2012-2014 годы». Плановый объем финансирования мероприятия программы на 2012 год за счет средств бюджета района составляет 4 млн. рублей. В рамках программы заключено 8 договоров о совместной деятельности по организации общественных работ с администрациями сельских поселений.
Публичная и организационная деятельность Комитета:
В течение первого квартала к участию в ярмарках привлекались субъекты малого предпринимательства, осуществляющие деятельность в сфере сельского хозяйства:
- национальные общины – «Колмодай» и «Нянь» приняли участие в выставке-ярмарке «Югорский рыбный фестиваль»;
- национальные общины «Колмодай», «Сорни ханехо», «Вар» участвовали в мероприятиях во время проведения чемпионата мира по биатлону, посредством обустройства чумов в центре лыжного спорта;
- крестьянское (фермерское) хозяйство Веретельникова С.В. (д.Белогорье) приняло участие в ярмарке-продаже в рамках праздника «Проводы русской зимы» в п.Луговской.

Организованы кофе-паузы для участников рабочего визита Губернатора в населенные пункты района:

16-17.01.2012 – поселок Горноправдинск 

17.01.2012 – поселок Выкатной

01.02.2012 – село Нялинское

Комитет осуществляет подготовку нормативных и распорядитель-ных актов:
В I квартале 2012 года Комитетом подготовлено 24 проекта, в том числе 8 – по постановлениям администрации района, 15 – по распоряжениям администрации района, 1 – по решению Думы района (указаны в приложении к отчету). 

Комитет тесно сотрудничает с органами исполнительной и законодательной власти всех уровней. Проводит консультационную и методическую работу с экономическими структурами органов местного самоуправления сельских поселений района. Предоставляет информационную поддержку населению, предприятиям, осуществляющим свою деятельность на территории района в сфере, относящейся к компетенции Комитета. Систематически подготавливает и направляет аналитическую и статистическую информацию. 

С целью реализации управления экономикой района «на местах» осуществлено 22 выезда в населенные пункты района:
13.01.2012 – село Кышик с представителями Фонда поддержки предпринимательства Югры, Центра занятости, МАУ ОМЦ с целью доведения информации о видах поддержки до субъектов малого предпринимательства и безработных граждан

18.01.2012 – село Тюли по определению долей земельного участка
20.01.2012 – село Елизарово участие во встрече с населением по вопросам защиты прав потребителей.

14.02.2012 – поселок Выкатной, село Тюли с целью участия в сходе граждан
14.02.2012 – деревня Шапша для осмотра технологического присоединения к электросетям КФХ Никонова К.В.

15.02.2012 – поселок Выкатной с целью проведения плановой выездной проверки лицензиата ООО «Полина»

17.02.2012 – село Тюли с целью организации и проведения заседания Совета руководителей сельскохозяйственных предприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств при главе Ханты-Мансийского района на базе ЖСПК «Родина».

17.02.2012 – поселок Горноправдинск, село Батово с целью проведения плановой проверки ООО «Север»

21.02.2012 – село Нялинское с целью проведения плановой выездной проверки лицензиата ООО «Алеся»

29.02.2012 – село Базьяны с целью участия в сходе граждан
02.03.2012 – село Нялинское, поселок Пырь-ях мобильная рабочая группа по стабилизации ситуации на рынке труда (совместная поездка с представителями центра занятости, комитета по образованию, фонда поддержки предпринимательства, МАУ «ОМЦ.

11.03.2012 – деревня Белогорье участие в открытии цеха по переработке мяса КФХ «Веретельникова».

11-13.03.2012 – деревня Согом, село Цингалы, поселок Горноправдинск, село Кышик организованы выездные совещания по обсуждению проекта «Создание предприятия и целостной инфраструктуры по хранению, транспортировке, переработке и сбыту дикоросов, мяса промысловых охотничьих животных, водных биоресурсов (рыбы) и сельскохозяйственной продукции на территории Ханты-Мансийского района».

12.03.2012 – поселок Луговской с целью проведения проверки ООО «Ермак».

27.03.2012 – озеро Имитуй по осмотру и составлению акта осмотра по приобретению основных средств ИП Гайничиным Р.М. в рамках реализации муниципальной поддержки «развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» за 2011-2012 годы.

28.03.2012 – деревня Шапша для подготовки акта осмотра приобретенных основных средств (трактора) в рамках программы СМП Никонова К.В.

С целью информирования безработных граждан, индивидуальных предпринимателей об услугах центра занятости; возможностях участия в мероприятиях программ автономного округа; информирование о действующих формах поддержки субъектов малого предпринимательства; проведение профориентационной работы со школьниками:

09.02.2012 – село Цингалы;

15.02.2012 – поселок Луговской;

24.02.2012 – поселок Выкатной; 

01.03.2012 – поселок Пырьях, село Нялинское;

16.03.2012 – поселок Кедровый, село Елизарово;

22.03.2012 – деревня Белогорье, село Троица.

С целью повышения квалификации, обмена опытом специалистами Комитета принято участие в мероприятиях, организованных органами исполнительной власти автономного округа:

20.01.2012 – участие в окружном совещании по предварительным итогам реализации программы «Развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2011-2013 годах и на период до 2015 года» за 2011 год и о проводимой государственной политике по развитию сельских территорий и поддержке агропромышленного комплекса в городе Ханты-Мансийске.

02.02.2012 – участие в комиссии по проведению конкурсов на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка для осуществления промышленного рыболовства на водных объектах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, организованной Департаментом природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры).
06.02.2012 – участие в видеоконференции по обсуждению проекта постановления «О Концепции развития сбора и переработки дикоросов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», организованной Департаментом природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Югры.

28.02.2012 – участие в совещании по обсуждению бизнес-плана «Создание предприятия и целостной инфраструктуры по хранению, транспортировке, переработке и сбыту дикоросов, мяса промысловых охотничьих животных, водных биоресурсов (рыбы) и сельскохозяйственной продукции на территории Ханты-Мансийского района» в городе Ханты-Мансийске.

13.03.2012 – участие в заседании круглого стола по актуальным вопросам защиты прав потребителей в Управлении Роспотребнадзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в городе Ханты-Мансийске

14.03.2012 – участие в семинаре «Разъяснение требований Федеральных Законов № 381-ФЗ от 28.12.2009 «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в РФ» и № 171-ФЗ от 22.11.1995 «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» (с изменениями, принятыми 18.07.2010) в городе Сургуте.

14.03.2012 – участие в комиссии по проведению конкурсов на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка для осуществления промышленного рыболовства на водных объектах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, организованной Департаментом природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

16.03.2012 – участие в работе комиссии по оказанию единовременной помощи для выхода семьи на самообеспечение, организованной Управлением социальной защиты населения по г. Ханты-Мансийску и Ханты-Мансийскому району, в городе Ханты-Мансийске.

21.03.2012 – участие в заседании Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по вопросу «О необходимости передачи органам местного самоуправления отдельных государственных полномочий государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа-Югры в сфере защиты исконной сред обитания и традиционного образа жизни коренных малочисленных народов Севера» в городе Ханты-Мансийске.

21.03.2012 – участие в заседании Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в режиме видеоконференции по вопросу «Развитие малого и среднего предпринимательства в труднодоступных и удаленных населенных пунктах».

23.03.2012 – участие в совещании под руководством директора Департамента труда и занятости по вопросу взаимодействия с ООО «ГазпромНефть-Хантос» в городе Ханты-Мансийске.
27.03-28.03.2012 – участие в совещании «Реализация государственной политики в области продвижения этнографического турпродукта» в городе Ханты-Мансийске.

Количественные и качественные результаты работы Комитета в части курируемых вопросов, связанных с реализацией полномочий в сфере развития торговой, инвестиционной деятельности, малого и среднего предпринимательства, сельского хозяйства, традиционных видов деятельности экономики района, реализации ценовой политики, содействия занятости населению и социального партнерства будут представлены в соответствующих разделах документа: «Итоги социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за I квартал 2012 года», который будет размещен на сайте района. 

Детализированный план Комитета на II квартал 2012 года размещен на сайте района. 

Приложение к отчету Комитета 

экономической политики 

администрации Ханты-Мансийского района за I квартал 2012 года 

I. Нормотворческая деятельность:

1. Проекты решений Думы, подготовленные Комитетом: 

от 22.03.2012 № 115 «Об итогах социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за 2011 год». 

Цель принятия – доведение до сведения депутатов района основных показателей итогов социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за 2011 год, а также ознакомление с выводами, тенденциями и первоочередными задачами органов местного самоуправления района на 2012 год. 
2. Проекты постановлений администрации района, подготовленные Комитетом:

от 20.01.2012 № 9 «О Смотре-конкурсе на лучшую организацию работы в области охраны труда и регулирования социально-трудовых отношений».

Цель принятия – организации проведения муниципального I этапа окружного смотра-конкурса среди организаций, расположенных на территории Ханты-Мансийского района. Победители I этапа смогут принять участия во II этапе среди организаций Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

от 27.02.2012 № 40 «О внесении изменений в постановление администрации 

Ханты-Мансийского района от 18 мая 2009 года № 61»

Цель принятия – замена имеющегося перечня продуктов питания для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на более оптимальные, мобильные и практичные в использовании наборы питания.
от 29.02.2012 № 42 «Об итогах социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за 2011 год»

Цель принятия – выявление факторов, влияющих на развитие района и оперативного принятия управленческих решений соответствующими органами администрации района, органами местного самоуправления сельских поселений на текущий год.

от 25.03.2012 № 45 «Об утверждении порядка предоставления за счет средств бюджета Ханты-Мансийского района субсидий (грантов) в целях возмещения затрат в связи с выполнением работ по строительству и реконструкции сельскохозяйственных объектов на территории Ханты-Мансийского района»

Цель принятия – предоставление поддержки субъектам предпринимательства на возмещение затрат, возникающих при выполнении работ, связанных со строительством и реконструкцией сельскохозяйственных объектов на территории Ханты-Мансийского района.

от 05.03.2012 № 51 «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 17 февраля 2011 года № 34»

Цель принятия – приведение к единому стандарту положений об органах администрации Ханты-Мансийского района, изменение структуры комитета в связи со вступлением в силу нового штатного расписания администрации района.

от 22.03.2012 № 53 «О целевых программах Ханты-Мансийского района»

Цель принятия – совершенствование порядка разработки, утверждения и реализации долгосрочных и ведомственных целевых программах Ханты-Мансийского района.
от 30.03.2012 № 62 «Об отмене некоторых постановлений администрации Ханты-Мансийского района»
Цель принятия – приведение нормативного правового акта администрации Ханты-Мансийского района в соответствие с действующим законодательством. 

от 30.03.2012 № 64 «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 14 октября 2010 года № 156»
Цель принятия – предоставление субъектам предпринимательства района финансовой поддержки на компенсацию части затрат, связанных с приобретением пленного крупного рогатого скота, перерабатывающего оборудования.
3. Проекты распоряжений администрации района, подготовленные Комитетом:

от 18.01.2012 № 40-р «О внесении изменений в распоряжение администрации Ханты-Мансийского района от 03.06.2010 № 416-р»

Цель принятия – утверждение нового состава Межведомственной комиссии по охране труда в результате организационно-кадровых изменений в администрации Ханты-Мансийского района. 
от 20.01.2012 № 52-р «О внесении изменения в распоряжение администрации Ханты-Мансийского района от 05.08.2010 № 646-р»

Цель принятия – утверждение нового состава комиссии по расследованию несчастных случаев в результате организационно-кадровых изменений в администрации Ханты-Мансийского района.
от 24.01.2012 № 72-р «О проведении плановой выездной проверки общества с ограниченной ответственностью «Полина»

Цель принятия – выполнение плана проведения плановых проверок юридических лиц, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, согласованного с Ханты-мансийской межрайонной прокуратурой на предмет соблюдения законодательства, регулирующего оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

от 24.01.2012 № 73-р «О проведении плановой выездной проверки общества с ограниченной ответственностью «Алеся».

Цель принятия – выполнение плана проведения плановых проверок юридических лиц, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, согласованного с Ханты-мансийской межрайонной прокуратурой на предмет соблюдения законодательства, регулирующего оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.
от 25.01.2012 № 83-р «О подготовке и оценке докладов о результатах и основных направлениях деятельности органов администрации Ханты-Мансийского района

Цель принятия – внедрение технологий, направленных на повышение эффективного муниципального управления служащих администрации района.
от 26.01.2012 № 87-р «Об анализе результатов деятельности органов местного самоуправления сельских поселений Ханты-Мансийского района»

Цель принятия – организация системного внутреннего анализа результатов деятельности органов местного самоуправления сельских поселений, оказания практической и методической помощи в рамках реализации Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

от 27.01.2012 № 99-р «О плане основных мероприятий по повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района»

Цель принятия – реализация мер, направленных на повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района.

от 30.01.2012 № 107-р «О Плане мероприятий по улучшению качества хлебопекарной продукции на территории Ханты-Мансийского района»

Цель принятия – развитие материально-технической базы хлебопекарен (приобретение хлебопекарного оборудования, обеспечение объектов – газо-, водо-, теплоснабжения; ремонт и строительство хлебопекарен), обучение кадров, соблюдение субъектами, осуществляющих хлебопекарную деятельность, норм санитарного законодательства.

от 13.02.2012 № 156-р «О представителях администрации Ханты-Мансийского района в составе постоянно действующей муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений»

Цель принятия – утверждение нового состава представителей администрации района в постоянно действующей муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в результате организационно-кадровых изменений в администрации Ханты-Мансийского района.
от 17.02.2012 № 175-р «О проведении внеплановой выездной проверки общества с ограниченной ответственностью «Север»

Цель принятия – осуществление государственного контроля за соблюдением законодательства регулирующего оборот (розничную продажу) алкогольной продукции при продлении, переоформлении действия лицензии.

от 01.03.2012 № 230-р «О проведении внеплановой выездной проверки общества с ограниченной ответственностью «Мария»

Цель принятия – осуществление государственного контроля за соблюдением законодательства регулирующего оборот (розничную продажу) алкогольной продукции при продлении действия лицензии.

от 01.03.2012 № 231-р «О проведении внеплановой выездной проверки общества с ограниченной ответственностью «Водолей»
Цель принятия – осуществление государственного контроля за соблюдением законодательства регулирующего оборот (розничную продажу) алкогольной продукции при получении лицензии.

от 11.03.2012 № 251-р «О проведении внеплановой выездной проверки общества с ограниченной ответственностью «Ермак»
Цель принятия – осуществление государственного контроля за соблюдением законодательства регулирующего оборот (розничную продажу) алкогольной продукции при продлении действия лицензии.

от 13.03.2012 № 257-р «О проведении внеплановой документарной проверки общества с ограниченной ответственностью «Вектор»
Цель принятия – осуществление государственного контроля за соблюдением законодательства регулирующего оборот (розничную продажу) алкогольной продукции при продлении действия лицензии при переоформлении лицензии.
от 30.03.2012 № 313-р «О проведении внеплановой документарной проверки общества с ограниченной ответственностью «Алеся»

Цель принятия – осуществление государственного контроля за соблюдением законодательства регулирующего оборот (розничную продажу) алкогольной продукции при переоформлении лицензии.
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