Отчет 
комитета экономической политики 
администрации Ханты-Мансийского района за II квартал 2012 года 
Комитетом экономической политики администрации Ханты-Мансийского района (далее – Комитет) во втором квартале 2012 года была продолжена работа по реализации экономической политики на территории Ханты-Мансийского района. 
В рамках исполняемых полномочий органов местного самоуправ-ления Комитетом осуществлена следующая деятельность:

С целью выявления факторов, влияющих на развитие района и оперативного принятия управленческих решений соответствующими органами администрации района, органами местного самоуправления сельских поселений Комитетом сформированы итоги социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за I квартал 2012 года, размещены на официальном сайте администрации района («Экономическое развитие») – далее сайт района.

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и распоряжения Правительства автономного округа от 02.04.2011 № 129-рп «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» сформирован «Доклад главы о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Ханты-Мансийский район за 2011 год и их планируемых значениях на 3-летний период».
В соответствии со статьей 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации района от 12 января 2011 года № 3 «О  Порядке разработки прогноза социально-экономического развития Ханты-Мансийского района на очередной финансовый год и плановый период и Порядке формирования итогов социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за отчетный период» сформирован предварительный Прогноз социально-экономического развития Ханты-Мансийского района на 2013 год и плановый период 2014-2015 годы. 

В соответствии распоряжением администрации района от 27.01.2012 №99-р «О плане основных мероприятий по повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района» (далее – План), подготовлена информация об исполнении Плана за 1 квартал 2012 года.

В соответствии с распоряжением Правительства автономного округа от 4 октября 2004 года № 768-рп «О представлении информационных данных (сведений) для расчета фактической обеспеченности учреждениями социальной сферы населения муниципальных образований автономного округа» обновлены паспорта учреждений социальной сферы Ханты-Мансийского района по состоянию на 01.01.2012.

С целью формирования данных, характеризующих социально-экономическое положение каждого сельского поселения района, сформирован паспорт социально-экономического положения Ханты-Мансийского района в разрезе сельских поселений за 2011 год.

С целью реализации механизмов частно-государственного партнерства на территории района Комитет осуществляет деятельность, связанную с организацией работы по заключению соглашений между Администрацией района и хозяйствующими субъектами. Во II квартале 2012 года заключено четыре соглашения на 2012 год с ОАО «Газпром нефть», ООО «РН-Юганскнефтегаз», ООО «Севергеострой» и ООО «Иртыш-Нефть» на сумму 213,1 млн.рублей. Все привлеченные средства будут направлены на реализацию долгосрочных и ведомственных целевых программ района. В стадии согласования находится дополнительное соглашение на 2012 год с ЗАО «Компания МТА». 
Для обеспечения соблюдения приоритетов социально-экономического развития района Комитет проводит экономическую экспертизу бюджетных целевых программ. Во II квартале 2012 года было подготовлено 30 заключений на проекты долгосрочных целевых программ района, из них дано положительное заключение на 21 проект, отрицательное (отправлено на доработку) – 9 проектов.

С целью своевременного строительства объектов на территории Ханты-Мансийского района, снижения объема незавершенного строительства, Комитетом в течение отчетного квартала организовано 3 совещания с приглашением руководителей органов администрации района по реализации сетевого графика целевых программ района. По итогам подготовлены протоколы, направлены для исполнения. Контроль за реализацией целевых программ позволил увеличить процент освоения программ, финансируемых за счет средств бюджета района с 10,6% на 01.04.2012 до 19,1% на 01.06.2012.
С целью расширения взаимовыгодного сотрудничества, направленного на дальнейшее стабильное развитие экономики, улучшение инвестиционного климата и создание условий для решения основных социальных проблем Ханты-Мансийского района Комитетом заключено дополнительное соглашение №1 к Соглашению от 09.02.2012 № 12 о предоставлении субсидий из бюджета автономного округа на софинансирование объектов капитального строительства муниципальной собственности в 2012 году, между Департаментом экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и администрацией Ханты-Мансийского района, в котором отражен перечень объектов Адресной инвестиционной программы Югры на 2012 год по Ханты-Мансийскому району. Перечень включает 10 объектов на общую сумму субсидий из бюджета автономного округа 308 486,3 тыс. рублей.

С целью обеспечения стратегического и тактического планирования деятельности органа администрации Ханты-Мансийского района во взаимосвязи со стратегическими приоритетами развития Ханты-Мансийского района на основе принципов бюджетирования, ориентированного на результат Комитетом организованы заседания комиссии по проведению оценки эффективности деятельности органов администрации Ханты-Мансийского района  04, 12 апреля 2012 года.  По итогам заседаний подготовлен протокол и направлен для исполнения. Подготовлен проект решения Думы Ханты-Мансийского района  «Об утверждении отчета главы администрации Ханты-Мансийского района за 2011 год». Подготовлена презентация к докладу главы администрации района «Отчет главы администрации Ханты-Мансийского района о результатах работы за 2011 год». 
С целью оперативного принятия решений, связанных с ситуацией на рынке труда, снижения напряженности, создания постоянных рабочих мест, своевременного исполнения программ автономного округа по содействию занятости Комитетом организовано 5 заседаний рабочей группы по ситуации на рынке труда (с начала года – 10 заседаний). Результат 
По итогам встречи с ООО «Газпромнефть-Хантос» принято решение о подписании трехстороннего соглашения о сотрудничестве между администрацией района, Центром занятости населения и Обществом. В рамках соглашения Общество берет на себя обязательства по трудоустройству в 2012 году 4 человек по специальности «Оператор по добыче нефти и газа» 3 разряда.

Осуществлялся контроль за завозом товаров в отдаленные и труднодоступные населенные пункты района. Особое внимание уделялось  доставке товаров в д.Согом. В течение II квартала сформирована загрузка 7 рейсов, отгружено товаров 12,6 тонны.

В соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» в отдел потребительского рынка и лицензирования обратилось 15 граждан, которым предоставлены консультации.

Проводилась работа со специалистами администраций сельских поселений по предоставлению  сведений для подготовки Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Ханты-Мансийского района, т. е объектов расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности.
Проводилась работа по изысканию инвесторов на строительство торгово-делового центра в п.Горноправдинск. Намерения администрации района о строительстве  центра размещена на информационных сайтах в сети Интернет.

Исполнение отдельных переданных государственных полномочий:
С целью развития на территории района сельского хозяйства, выполнялись отдельные государственные полномочия автономного округа по поддержке сельскохозяйственного производства: 
- подготовлено 6 соглашений и 57 дополнительных соглашений о предоставлении субсидии на поддержку сельскохозяйственного производства в рамках реализации целевой программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2011-2013 годах» с сельскохозяйственными кооперативами и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами. Данными соглашениями доведен годовой объем субсидий на 2012 год, определены показатели результативности использования субсидий за 2011 год. 
- организован сбор документов от граждан, ведущих личные подсобные хозяйства на компенсацию части затрат на содержание маточного поголовья животных (крупного рогатого скота, лошадей, свиней, коз (овец), кроликов, домашних оленей) для формирования уточненной заявки на получение субсидии из бюджета автономного округа на содержание маточного поголовья животных. Для перечисления субсидии подготовлено 30 соглашений и 327 дополнительных соглашений с гражданами, владельцами личных подсобных хозяйств. По данным соглашениями в 2012 году владельцам личных подсобных хозяйств будут произведены выплаты субсидий в объеме около 4 млн. рублей.

В целях осуществления отдельного государственного полномочия по участию в реализации целевой программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» в 2011 - 2013 годах» в течение  второго  квартала  проводилась работа  в части подготовки  полного пакета документов с потенциальными участниками из   числа молодых специалистов, планирующих получить единовременную помощь на обустройство быта, как выезжающих на работу в места традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности.

С целью создания условий для осуществления предпринимательской деятельности на территории района, связанной с розничной продажей алкогольной продукции и в рамках реализации отдельных государственных полномочий осуществлялась деятельность по выдаче лицензий на розничную продажу алкогольной продукции, ведению государственной регистрации выданных лицензий, действие которых приостановлено, и аннулированных лицензий. За второй квартал 2012 года:

- переоформлено 2 лицензии;

- проведено 4 проверки лицензиатов за соблюдением законодательства, регулирующего производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также условий, предусмотренных лицензией на розничную продажу алкогольной продукции. Из них 1 – плановая выездная проверка (ООО Правдинская коммерческая компания»), 2 – внеплановые (ООО «Алеся», ООО «Тархан»), 1 – внеплановая выездная проверка (ООО «Правдинская коммерческая компания»).

Проводилась работа по информированию лицензиатов и индивидуальных предпринимателей о новом порядке декларирования алкогольной продукции и пива.

Комитет является исполнителем 3 долгосрочных целевых программ:

«Комплексное развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы». Плановый объем финансирования мероприятий программы на 2012 год составляет 10 млн. рублей, в том числе: строительство и реконструкция животноводческих комплексов – 9 млн. рублей; приобретение оборудования для цехов по переработке молока и мяса, убойных площадок – 0,6 млн. рублей; организация конкурсов, выставок – 0,4 млн. рублей.
За II квартал 2012 года освоение средств по мероприятию по предоставлению субсидий (грантов) в целях возмещения затрат, в связи с выполнением работ по строительству и реконструкции сельскохозяйственных объектов, в том числе животноводческих помещений с законченным производственным циклом на территории Ханты-Мансийского района  составило 100%. Средства перечислены:

КФХ Марчука Н.И. (д. Ярки) – 3 000,0 тыс. рублей на строительство свинарника на 120 голов свиней и мясоперерабатывающего цеха: 

КФХ «Антонова» (Селияровская территория) – 4 000,0 тыс. рублей на  строительство животноводческого помещения на 50 голов крупного рогатого скота и цеха по переработке мяса;

КФХ «Богдашка» (с.Троица) – 2 000,0 тыс. рублей на реконструкцию  завода по переработке молока.

«Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы». Плановый объем финансирования мероприятий программы на 2012 год за счет средств бюджета района составляет 7,2 млн. рублей. Кроме того Комитетом привлечены средства на реализацию программы из окружного бюджета в объеме 8,8 млн.рублей. Освоение за второй квартал составило 4 944,5 тыс. рублей, или 30,9 % от общего объема средств района, предусмотренных на программу (освоение за 1 полугодие составило 6095,2 или 38,1% от общего объема средств района). За квартал было подано 31 обращение от субъектов малого предпринимательства (за 1 полугодие – 65 обращений), 52 обращения рассмотрено на 7 заседаниях комиссии по рассмотрению документов, связанных с предоставлением поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (за 1 полугодие рассмотрено 65 обращений на 11 заседаниях комиссии). 

Реестр предпринимателей, получивших поддержку по 2 –м программам ежемесячно размещается на сайте района.

Проведен конкурс среди школьников Ханты-Мансийского района «Предпринимательство сегодня», в целях формирования положительного мнения среди населения района о предпринимательстве. Итоги конкурса опубликованы в газете «Наш район» и на веб-сайте органов власти Ханты-Мансийского района. Победители получили дипломы и ценные призы.

Содействие занятости населения Ханты-мансийского района на 2012-2014 годы». Плановый объем финансирования мероприятия программы на 2012 год за счет средств бюджета района составляет 4 млн. рублей. В рамках программы в течение отчетного квартала заключено 5 договоров о совместной деятельности по организации общественных работ с администрациями сельских поселений и МАУ «ОМЦ» (с начала года – 13 договоров). Освоение по состоянию на 01.06.2012 составило 1 135,4 или 35,8% от общего объема средств, предусмотренных на реализацию программы. К общественным работам приступило 170 безработных граждан.

Сформирован «Паспорт рынка труда муниципального образования автономного округа – Югры муниципальный район Ханты-Мансийский» по состоянию на 1 апреля 2012 года в части компетенции органов администрации.

В целях проверки строительства сельскохозяйственных объектов,  производимого за счет средств  бюджета района во втором квартале 2012 года   было произведено два посещения – КФХ Штирбу И.П. (сельское поселение Шапша) и КФХ Пуртова С.С. (с.Троица). 

Публичная и организационная деятельность Комитета:
17.04.2012 – участие в рабочей группе по стабилизации ситуации на рынке труда Ханты-Мансийского района с участием главы района, первого заместителя директора ОАО «Газпромнефть-Хантос». Результатом совещания стало подписание соглашения о квотировании 4 рабочих мест в ОАО «Газпромнефть-Хантос» для жителей Ханты-Мансийского района.

24.04.2012 – участие в совещании о ситуации по задолженности субъектов малого предпринимательства Ханты-Мансийского района по обязательствам перед Фондом поддержки предпринимательства Югры.

11.05.2012  – участие в мобилизационной тренировке на тему: Перевод на нормированное снабжение  продовольственными и непродовольственными товарами населения города Ханты-Мансийска в период мобилизации и в военное время».
23.05.2012 – участие в видеоконференции по вопросам использования квот по иностранной рабочей силы и работе портала «Миграционные квоты».
30.05.2012 – участие в заседании экспертной комиссии конкурса молодежных бизнес-проектов «Путь к успеху!» (защита бизнес-идей) (совместно с ООО «БИН», ЦЗН). По результатам комиссии все участники были допущены к следующему этапу – обучению.

Комитет осуществляет подготовку нормативных и распорядитель-ных актов:
Во II квартале 2012 года Комитетом подготовлено 13 проектов, в том числе 5 – по постановлениям администрации района, 7 – по распоряжениям администрации района, 1 – по решению Думы района (указаны в приложении к отчету). 

Комитет тесно сотрудничает с органами исполнительной и законодательной власти всех уровней. Проводит консультационную и методическую работу с экономическими структурами органов местного самоуправления сельских поселений района. Предоставляет информационную поддержку населению, предприятиям, осуществляющим свою деятельность на территории района в сфере, относящейся к компетенции Комитета. Систематически подготавливает и направляет аналитическую и статистическую информацию. 

С целью реализации управления экономикой района «на местах» осуществлено 11 выездов в населенные пункты района:
05.04.2012 – село Батово в составе мобильной рабочей группы по стабилизации ситуации на рынке труда. Проведен осмотр приобретения оборудования (доильной установки у главы КФХ Шарипова М.Ф.)

13.04.2012 – поселок Горноправдинск участие в выездном заседании рабочей группы по стабилизации ситуации на рынке труда.
18.04.2012 – деревня Ягурьях мобильная рабочая группа.

20.04.2012 – деревня Шапша практическое занятие по развертыванию пункта временного размещения.

17.05.2012 – поселок Горноправдинск для проведения плановой проверки лицензиата ООО «Правдинская коммерческая компания»
05.06.2012 – село Троица с целью посещения КФХ «Богдашка» и КФХ «Пуртова». Первое, осмотр объекта – цеха по переработке молока, на компенсацию затрат по реконструкции которого из бюджета района в рамках программы по развитию АПК направлено 2 млн. рублей. Второе, обследование строительства кроликофермы. По итогам посещения КФХ «Пуртова» будет подготовлен акт и даны предложения о пролонгации договора инвестирования.

14.06.2012 – село Елизарово с целью организации кофе-паузы для участников рабочего визита Губернатора в населенные пункты района:

18.06.2012 – деревня Чембакчина посещение КФХ Владимирова В.Н. с целью обследования текущего состояния материально-технической базы хозяйства, а также посещение земельного участка, на котором предполагается строительство животноводческого комплекса.   

20.06.2012 – поселок Горноправдинск с целью проведения внеплановой выездной проверки ООО «Правдинская коммерческая компания» 
С целью информирования безработных граждан, индивидуальных предпринимателей об услугах центра занятости; возможностях участия в мероприятиях программ автономного округа; информирования о действующих формах поддержки субъектов малого предпринимательства; проведения профориентационной работы со школьниками:

05.04.2012 – село Батово;
13.04.2012 – поселок Горноправдинск.

С целью повышения квалификации, обмена опытом специалистами Комитета принято участие в мероприятиях, организованных органами исполнительной власти автономного округа:

13.04.2012 – участие в окружной конференции им. А.А.Дунина-Горкавича в секции «Краеведение. Туризм».

24.04.2012 – совещание с участием субъектов, имеющих задолженность по договорам займов с Фондом поддержки предпринимательства Югры. Приняло участие 6 должников.
25.04.2012 – участие в круглом столе Комиссии Общественной палаты Югры по экономическому развитию, поддержке предпринимательства и социальной ответственности бизнеса. Были рассмотрены проблемы развития социального предпринимательства в автономном округе.

27.04.2012 – участие в окружном совещании по подведению итогов развития агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2011 год. В совещании председательствовал первый заместитель директора Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Югры Н.К.Колчанов, приняли участие 8 руководители предприятий сельского хозяйства и рыбной отрасли от района. Поднимались вопросы порядка предоставления квот на ценную рыбу, внедрения дифференцированной ставки субсидию за произведенную и реализованную продукцию животноводства, вопросы взаимодействия ветеринарных служб и руководителей хозяйств.

27.04.2012 – приняли участие с Докладом на тему «Профилактика производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в Ханты-Мансийском районе» на Межведомственной комиссии по охране труда в Правительстве округа, председательствовал Снисаренко А.В.

04.05.2012 – участие в окружном совещании под председательством первого заместителя Губернатора автономного округа Кима А.М. по результатам проверок контролирующими органами субъектов малого предпринимательства в сфере агропромышленного комплекса.

21.05.-22.05.2012 – участие в семинаре, посвященному программно-целевому методу.

23-24.05.2012 – участие в научно-практической конференции по вопросам охраны труда и безопасности жизнедеятельности человека «Система управления охраной труда в субъекте РФ» в г.Ханты-Мансийске.

23-25.05.2012 – участите в курсах повышения квалификации  «Экономика муниципального образования» в г.Сургуте.

07.06.2012 – участие в совещании под руководством первого заместителя Губернатора автономного округа А.М.Кима по рассмотрению разработанного ООО «Альт-Инвест» бизнес-плана «Создание предприятия и целостной инфраструктуры по хранению, транспортировке, переработке и сбыту дикоросов, мяса промысловых охотничьих животных, водных биоресурсов (рыбы) и сельскохозяйственной продукции на территории Ханты-Мансийского района».

Резюме совещания. Проект признан неудовлетворительным, предлагаемая модель создания предприятия несовершенна. Работа должна быть представлена в виде программы с соответствующим планом мероприятий и необходимым финансированием. Проект бизнес-плана отправлен на доработку.

19.06.2012 – участие в круглом столе в Управлении Федеральной службы судебных приставов по ХМАО – Югре. Тема: Взаимодействие УФССП по ХМАО – Югре органами, уполномоченными рассматривать дела об административных правонарушениях. Вопросы, обсуждаемые на круглом столе имели общий характер, начиная от взыскания задолженности и заканчивая актами сверки взысканной задолженности.

19.06.2012 – участие в совещания по вопросу запуска в эксплуатацию приобретенного оборудования   ГП «Югралесхоз».
25.06.2012 – участие в публичном обсуждении Стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры до 2020 года и на период до 2030 года.
Количественные и качественные результаты работы Комитета в части курируемых вопросов, связанных с реализацией полномочий в сфере развития торговой, инвестиционной деятельности, малого и среднего предпринимательства, сельского хозяйства, традиционных видов деятельности экономики района, реализации ценовой политики, содействия занятости населению и социального партнерства будут представлены в соответствующих разделах документа: «Итоги социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за I полугодие 2012 года», который будет размещен на сайте района.

Детализированный план Комитета на III квартал 2012 года размещен на сайте района. 

Приложение к отчету Комитета 

экономической политики 

администрации Ханты-Мансийского района за II квартал 2012 года 

I. Нормотворческая деятельность:

1. Проекты решений Думы, подготовленные Комитетом: 

от 07.06.2012 № 143 «Об утверждении отчета главы администрации Ханты-Мансийского района за 2011 год»

Цель принятия – контроль за деятельностью органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района
2. Проекты постановлений администрации района, подготовленные Комитетом:

от 02.04.2012 № 66  «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 14 октября 2010 года № 162»

Цель принятия – утверждение порядка предоставления поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках ДЦП «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы».

от 14.04.2012 № 77  «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 27 сентября 2011 года № 173»

Цель принятия – внесение изменений в программу Содействие занятости населения Ханты-Мансийского района на 2012-2014 годы.
от 23.04.2012 № 92 «Об утверждении стоимости путевки на добычу охотничьих ресурсов и оказание дополнительных платных услуг для  охотников-любителей  в сезон охоты»

Цель принятия – установление тарифов стоимости путевки на охотничьи ресурсы для муниципального бюджетного учреждения района «Досуговый центр «Имитуй»» в сезон охоты для охотников-любителей.

от 24.05.2012 № 121  «О временном трудоустройстве на 2012 год лиц из числа отдельных категорий граждан, особо нуждающихся в социальной защите»

Цель принятия – квотирование рабочих мест для освободившихся из мест лишения свободы и лиц, осужденных к условной мере исполнения наказания.

от 21.06.2012 № 147 «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 14 октября 2010 года № 162»

Цель принятия – изменения порядка предоставления поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
3. Проекты распоряжений администрации района, подготовленные Комитетом:

от 16.04.2012 № 368-р «О проведении внеплановой документарной проверки общества с ограниченной ответственностью «Тархан»

Цель принятия – осуществление государственного контроля за соблюдением законодательства регулирующего оборот (розничную продажу) алкогольной продукции при продлении, переоформлении действия лицензии.

от 23.04.2012 № 467-р  «О внесении изменений в распоряжение администрации Ханты-Мансийского района от 06.02.2012 № 138-р»

Цель принятия – закрепление права утверждения муниципального задания и других документов МАУ «Организационно-методический центр» за первым заместителем главы администрации района.

от 28.04.2012 № 510-р «О проведении плановой выездной проверки общества с ограниченной ответственностью «Правдинская коммерческая компания»

Цель принятия – выполнение плана проведения плановых проверок юридических лиц, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, согласованного с Ханты-мансийской межрайонной прокуратурой на предмет соблюдения законодательства, регулирующего оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.
от 11.05.2012 № 537-р «О внесении изменений в распоряжение от 09.02.2011 года № 83-р «О проведении аттестации рабочих мест по условиям труда в органах администрации района, муниципальных учреждениях, предприятиях Ханты-Мансийского района»
Цель принятия –  в связи с организационно-кадровыми изменениями в администрации Ханты-Мансийского района данным распоряжением утвержден новый состав комиссии по реализации мероприятий, связанных с аттестацией рабочих мест по условиям труда в органах администрации района, муниципальных учреждениях, предприятиях. 
от 05.06.2012 № 629-р  «О внесении изменений в распоряжение администрации Ханты-Мансийского района от 06.02.2012 № 138-р»
Цель принятия – закрепление права утверждения муниципального задания, подписания соглашений о порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение, согласование плана финансово-хозяйственной деятельности МАУ «Организационно-методический центр» за первым заместителем главы администрации района.

от 18.06.2012 № 669-р «О проведении внеплановой выездной проверки общества с ограниченной ответственностью «Правдинская коммерческая компания»

Цель принятия – Основанием для проведения внеплановой выездной проверки является истечение срока исполнения лицензиатом ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения лицензионных требований.
от 28.06.2012 № 725-р «Об организации и проведении молодежного бизнес-лагеря».
Цель принятия – вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность; поддержка творческих молодежных инициатив; налаживание связей и контактов между молодыми людьми, совершенствование форм организации молодежного досуга.  
14

