Отчет 
комитета экономической политики 
администрации Ханты-Мансийского района за III квартал 2012 года 
Комитетом экономической политики администрации Ханты-Мансийского района (далее – Комитет) в третьем квартале 2012 года была продолжена работа по реализации экономической политики на территории Ханты-Мансийского района. 
В рамках исполняемых полномочий органов местного самоуправ-ления Комитетом осуществлена следующая деятельность:

С целью выявления факторов, влияющих на развитие района и оперативного принятия управленческих решений соответствующими органами администрации района, органами местного самоуправления сельских поселений Комитетом сформированы итоги социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за I полугодие 2012 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития района за 2012 год, размещены на официальном сайте администрации района («Экономическое развитие») – далее сайт района.
С целью разработки проекта консолидированного бюджета, долгосрочных и ведомственных целевых программ Ханты-Мансийского района на 2013 год и плановый период 2014-2015 годы, определения тенденций развития района на среднесрочную перспективу, в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 12.01.2011 № 3 «О порядке разработки прогноза социально-экономического развития Ханты-Мансийского района на очередной финансовый год и плановый период и Порядке формирования итогов социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за отчетный период», сформирован уточненный прогноз социально-экономического развития Ханты-Мансийского района на 2013 год и плановый период 2014-2015 годы (далее – Прогноз). 
В целях реализации мер, направленных на повышение эффективности деятельности исполнительных органов государственной власти автономного округа и органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов автономного округа, подготовлена информация об исполнении плана основных мероприятий по повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района, утвержденного распоряжением администрации Ханты-Мансийского района от 27.01.2012 № 99-р за I полугодие 2012 года.

В целях реализации постановления Правительства РФ от 22.07.2009 №596 «О порядке разработки прогноза социально-экономического развития Российской Федерации» сформирован Прогноз объемов продукции, закупаемой для муниципальных нужд за счет средств бюджета муниципального образования Ханты-Мансийский района и внебюджетных источников на 2013 год и период до 2015 года в программе АС ПОЗ. В 2013 году объем закупок прогнозируется на сумму 1 203,0 млн. рублей, или 107,6% к уровню 2012 года. В 2014 году закупки по прогнозу составят 1 292,7 млн. рублей, в 2015 году – 1 388,3 млн. рублей.

В соответствии со статьей 184.2 Бюджетного кодекса Российской, Федерации, постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 11.07.2012 № 160 «О порядке составления проекта решения о бюджете Ханты-Мансийского района на очередной финансовый год и плановый период» сформированы Основные направления налоговой политики Ханты-Мансийского района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов. 
С целью реализации механизмов частно-государственного партнерства на территории района Комитет осуществляет деятельность, связанную с организацией работы по заключению соглашений между Администрацией района и хозяйствующими субъектами. В III квартале 2012 года завершено заключение соглашений на 2012 год с компаниями, осуществляющими добычу и разведку полезных ископаемых на территории Ханты-Мансийского района на сумму 262 673,0 тыс. рублей (в т.ч. за счет нефтедобывающих предприятий     257 650,0 тыс. рублей, предприятий добывающих ОПИ 5 023,0 тыс. рублей).
В целях подтверждения целевого расходования денежных средств, подготовлены отчеты: 

· ОАО «Нефтяная компания «ЛУКОЙЛ» (за июль, август 2012 года); 

· ООО «РН-Юганскнефтегаз» (за 2011 год); 

· ОАО «ТНК-Нягань» (за 1 полугодие 2012 года). 
С целью подготовки проекта решения о бюджете на очередной финансовый год проведена работа по уточнению и согласованию сумм финансирования на 2013 год в рамках Соглашений о сотрудничестве между администрацией Ханты-Мансийского района и организациями топливно-энергетического комплекса. Предварительно ожидаемая сумма – 239 973,0 тыс. рублей.
С целью формирования и корректировке целевых и ведомственных программ района на очередной финансовый год в III квартале 2012 года проведена работа по определению предварительных объемов финансирования программ и организованы заседания рабочей группы по рассмотрению проектов долгосрочных, ведомственных целевых программ Ханты-Мансийского района.

Для обеспечения соблюдения приоритетов социально-экономического развития района Комитет проводит экономическую экспертизу бюджетных целевых программ. Во III квартале 2012 года было подготовлено 16 заключений на проекты долгосрочных целевых программ района, из них дано положительное заключение на 14 проектов, отрицательное (отправлено на доработку) – 2 проекта.

С целью своевременного строительства объектов на территории Ханты-Мансийского района, снижения объема незавершенного строительства, Комитетом в течение отчетного квартала организовано 2 совещания с приглашением руководителей органов администрации района по реализации сетевого графика целевых программ района. По итогам подготовлены протоколы, направлены для исполнения. Контроль за реализацией целевых программ позволил увеличить процент освоения программ, финансируемых за счет средств бюджета района, с 25,6% на 01.07.2012 до 34,1% на 01.09.2012.

С целью контроля об исполнении органами местного самоуправления расходных обязательств по реализации программ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на территории Ханты-Мансийского района ежемесячно для совещания ведется работа по подготовке информация об освоении средств:
Общий объем средств из окружного бюджета на 2012 год составляет 887,1 млн. рублей (средства 2011 – 280,8 млн. рублей, 2012 – 606,3 млн. рублей), в том числе:

- расходы капитального характера – 215 млн. рублей по 16 объектам (в том числе АИП Югры 2012 года – 124,6 млн. рублей по 9 объектам);

- расходы текущего характера – 672,1 млн. рублей (535 млн. рублей или 80% это 3 программы: АПК (107 млн. рублей), Энергосбережение (257,5 млн. рублей), Переселение в д. Ярки (170,5 млн. рублей).

По состоянию на 01.09.2012 уровень освоения целевых программ составил 382,7 млн. рублей или 43,1% от плана на 2012 год (65,7% от профинансированных средств 2012 года – 356 млн. рублей).
С целью расширения взаимовыгодного сотрудничества, направленного на дальнейшее стабильное развитие экономики, улучшение инвестиционного климата и создание условий для решения основных социальных проблем Ханты-Мансийского района Комитетом заключено два дополнительных соглашения №№2,3 к Соглашению от 09.02.2012 № 12 о предоставлении субсидий из бюджета автономного округа на софинансирование объектов капитального строительства муниципальной собственности в 2012 году, между Департаментом экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и администрацией Ханты-Мансийского района, в котором отражен перечень объектов Адресной инвестиционной программы Югры на 2012 год по Ханты-Мансийскому району. Перечень включает 9 объектов на общую сумму субсидий из бюджета автономного округа 124 631,3 тыс. рублей.
С целью оперативного принятия решений, связанных с ситуацией на рынке труда, снижения напряженности, создания постоянных рабочих мест, своевременного исполнения программ автономного округа по содействию занятости Комитетом организовано 4 заседания рабочей группы по ситуации на рынке труда (с начала года – 15 заседаний), рассмотрено 11 вопросов. 
Осуществлялся контроль за завозом товаров в отдаленные и труднодоступные населенные пункты района. Особое внимание уделялось доставке товаров в д. Согом и с. Кышик. В третьем квартале сформирована загрузка 10 рейсов в д. Согом с объемом отгрузки 18 тонн и 5 рейсов в               с. Кышик с объемом загрузки 10 тонн. 

В соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» в отдел потребительского рынка и лицензирования обратилось 7 граждан, которым предоставлены консультации. По просьбе одного потребителя оказана помощь в оформлении претензии.

В третьем квартале 2012 года проведена работа по подготовке проектов соглашений с хозяйствующими субъектами по обеспечению населения сельских поселений Согом и Кышик социально значимыми продовольствен-ными товарами; по обеспечению продуктами питания участников ликвидации лесных пожаров. 
Проводилась работа по подготовке Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Ханты-Мансийского района, т. е. объектов расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности.
Проводилась работа по изысканию инвесторов на строительство торгово-делового центра в п. Горноправдинск. Намерения администрации района о строительстве центра размещены на информационных сайтах в сети Интернет.

Исполнение отдельных переданных государственных полномочий:
С целью развития на территории района сельского хозяйства, выполнялись отдельные государственные полномочия автономного округа по поддержке сельскохозяйственного производства: 
- подготовлено 63 соглашения о предоставлении субсидии на поддержку сельскохозяйственного производства в рамках реализации целевой программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2011-2013 годах» с сельскохозяйственными организациями, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и рыбодобывающими предприятиями. За третий квартал 2012 года сумма выплат составила 34,5 млн. рублей;
Таким образом, с начала 2012 года общее количество заключенных соглашений с сельхозтоваропроизводителями составило 63, в том числе 35 – на поддержку сельскохозяйственной продукции (молока, мяса, картофеля, овощей), 28 – на вылов рыбы и производство пищевой рыбной продукции, которые являются основанием для получения денежных средств товаропроизводителями района, Объем перечисленных средств товаропроизводителям с начала 2012 года составил 85,6 млн. рублей, в том числе на животноводство – 65,5 млн. рублей, на рыболовство и рыбопереработку – 11,34 млн. рублей, на растениеводство – 0,54 млн. рублей, на развитие материально-технической базы – 5,04 млн. рублей, личным подсобным хозяйствам на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных – 3,2 млн. рублей, при этом освоение – 64% к объему, предусмотренному на календарный год.

- организован сбор документов от граждан, ведущих личные подсобные хозяйства на компенсацию части затрат на содержание маточного поголовья животных (крупного рогатого скота, лошадей, свиней, коз (овец), кроликов, домашних оленей) для формирования уточненной заявки на получение субсидии из бюджета автономного округа на содержание маточного поголовья животных. Для перечисления субсидии подготовлено 367 соглашений с гражданами, владельцами личных подсобных хозяйств. По данным соглашениям в третьем квартале 2012 года владельцам личных подсобных хозяйств произведены выплаты субсидий в объеме 3,4 млн. рублей.

С целью обеспечения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера в водоемах на территории Ханты-Мансийского района за третий квартал 2012 года было выдано 40 журналов учета добычи (вылова) водных биологических ресурсов лицам из числа коренных малочисленных народов Севера и их общинам (с начала года – 175 журналов).
В целях осуществления государственной поддержки молодых специалистов из числа коренных малочисленных народов Севера, выезжающих в места традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности (все населенные пункты района) в третьем квартале 2012 года принят пакет документов от молодого специалиста Киселевой Татьяны Андреевны, изъявившей работать детском саду «Теремок» села Селиярово.

С целью создания условий для осуществления предпринимательской деятельности на территории района, связанной с розничной продажей алкогольной продукции и в рамках реализации отдельных государственных полномочий осуществлялась деятельность по выдаче лицензий на розничную продажу алкогольной продукции, ведению государственной регистрации выданных лицензий, действие которых приостановлено, и аннулированных лицензий. За третий квартал 2012 года:

- переоформлена 1 лицензия (ООО «Вектор»);
- продлена 1 лицензия (ООО «У Марьи»);
- проведено 3 проверки лицензиатов за соблюдением законодательства, регулирующего производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также условий, предусмотренных лицензией на розничную продажу алкогольной продукции. Из них 1 – внеплановая выездная (ООО «У Марьи»), 2 – внеплановые документарные проверки (ООО «Вектор», Самаровское районное потребительское общество).

Проводилась работа по информированию лицензиатов и индивидуальных предпринимателей о новом порядке декларирования алкогольной продукции и пива.
В третьем квартале 2012 года подготовлена информация о состоянии условий и охраны труда в Ханты-Мансийском районе за I полугодие 2012 года. Направлено 200 писем организациям Ханты-Мансийского района. Кроме того, подготовлена сводная информация о деятельности по обеспечению методического руководства служб охраны труда в организациях, расположенных на территории муниципального образования Ханты-Мансийский район за II квартал 2012 года.
Комитет является исполнителем 3 долгосрочных целевых программ:

«Комплексное развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы». Плановый объем финансирования мероприятий программы на 2012 год составляет 10,0 млн. рублей, в том числе: строительство и реконструкция животноводческих комплексов – 9 млн. рублей; приобретение оборудования для цехов по переработке молока и мяса, убойных площадок – 0,6 млн. рублей; организация конкурсов, выставок – 0,4 млн. рублей.
За III квартал 2012 года освоены средства в объеме 0,6 млн. рублей. Средства направлены на компенсацию части затрат КФХ «Воронцова»             (с. Батово), связанной с приобретением племенного скота мясной породы «Обрак». С учетом этого, освоение программы по итогам 9-ти месяцев 2012 года составляет 96,0% от планового объема финансирования.

«Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы». Плановый объем финансирования мероприятий программы на 2012 год за счет средств бюджета района составляет 7,2 млн. рублей. Кроме того Комитетом привлечены средства на реализацию программы из окружного бюджета в объеме 8,8 млн. рублей. Также в рамках соглашения о предоставлении в 2012 году субсидии из федерального бюджета бюджету автономного округа на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований по поддержке развития коренных малочисленных народов Севера привлечены финансовые средства в размере 805 тыс. рублей. 

Освоение за третий квартал составило 4 903,4 тыс. рублей, или 30,6 % от общего объема средств района, предусмотренных на программу (освоение за 9 месяцев составило 10 998,6 тыс. рублей или 68,7% от общего объема средств района). За третий квартал было подано 39 обращений от субъектов малого предпринимательства (за 9 месяцев – 104 обращения), 21 обращение рассмотрено на 6 заседаниях комиссии по рассмотрению документов, связанных с предоставлением поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (за 9 месяцев рассмотрено 102 обращения на 18 заседаниях комиссии). 

Реестр предпринимателей, получивших поддержку по 2-м программам ежемесячно размещается на сайте района.

Содействие занятости населения Ханты-мансийского района на 2012-2014 годы». Плановый объем финансирования мероприятия программы на 2012 год за счет средств бюджета района составляет 5,1 млн. рублей. В рамках программы с начала года заключено 13 договоров о совместной деятельности по организации общественных работ с администрациями сельских поселений и МАУ «ОМЦ». Освоение по состоянию на 01.09.2012 составило 3 333,3 тыс. рублей или 65,8% от общего объема средств, предусмотренных на реализацию программы. К общественным работам приступило 326 безработных граждан.

Сформирован «Паспорт рынка труда муниципального образования автономного округа – Югры муниципальный район Ханты-Мансийский» по состоянию на 1 июля 2012 года в части компетенции органов администрации.

Публичная и организационная деятельность Комитета:
14.07.2012 – в рамках мероприятий праздника «День рыбака» прошло заседание Совета руководителей национальных общин и предприятий              (д. Шапша), рассмотрены вопросы: о роли национальных общин в социально-экономическом развитии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, информация об изменениях в законодательстве, касающегося малочисленных народов Севера, о работе ассоциации «Спасение Югры», развитие традиционных видов деятельности в экономике сельского поселения Шапша (основные точки роста территории), о деятельности некоммерческой организации «Союз общин коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» и т.д.
16.08.2012 – участие в заседании постоянно действующей эвакуационной комиссии.

21.08.2012 – участие в заседании комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и ОПБ.
22.08.2012 – организовано и проведено совещание с руководителями КФХ, планирующими строительство сельскохозяйственных объектов по обсуждению их участия в получении грантов на строительство в рамках окружной программы по развитию агропромышленного комплекса в части развития семейных животноводческих ферм на базе КФХ.
31.08.2012 – участие в видеоконференции по Регламенту межведомственного взаимодействия.

25.07.2012, 29.08.2012, 05.09.2012 – участие в работе административной комиссии.

24-25.08.2012 – участие в организации и проведении I районного молодежного бизнес-лагеря в п. Кедровый. Было зарегистрировано более 30 участников, активное участие в мероприятиях лагеря приняли 20 человек. Итоги мероприятия: участники, поделенные на три группы, провели презентации своих бизнес-проектов: туристический комплекс, клининговые услуги, продажа зимней обуви и вещей. Все участники награждены дипломами и сувенирной продукцией с символикой лагеря, победителям вручен переходящий кубок. Анкетный опрос участников показал положительный настрой участников к данному мероприятию и надежду на проведение его и в дальнейшем.
11.09.2012 – организация совещания при первом заместителе главы администрации района с руководителями торговых предприятий по вопросам обеспечения населения продовольственными товарами, в частности жителей отдаленных и труднодоступных населенных пунктов Согом и Кышик, а также по подготовке объектов торговли и хлебопечения к работе в зимний период.
Комитет осуществляет подготовку нормативных и распорядитель-ных актов:
Во III квартале 2012 года Комитетом подготовлено 15 проектов, в том числе 5 – по постановлениям администрации района, 10 – по распоряжениям администрации района (указаны в приложении к отчету). 

Комитет тесно сотрудничает с органами исполнительной и законодательной власти всех уровней. Проводит консультационную и методическую работу с экономическими структурами органов местного самоуправления сельских поселений района. Предоставляет информационную поддержку населению, предприятиям, осуществляющим свою деятельность на территории района в сфере, относящейся к компетенции Комитета. Систематически подготавливает и направляет аналитическую и статистическую информацию. 

С целью реализации управления экономикой района «на местах» осуществлено 17 выездов в населенные пункты района:
12.07.2012 – поселок Кедровый по вопросу проведения бизнес-лагеря в Малой олимпийской деревне, проведен осмотр спортивной базы «Олимпийская деревня».

14.07.2012 – деревня Шапша для организации мероприятий, связанных с празднованием Дня рыбака Ханты-Мансийского района.

19.07.2012 – село Тюли рабочий выезд в связи с поездкой Губернатора Комаровой Н.В.
21.07.2012 – село Цингалы для проверки оборудования ООО «Колмодай».
26.07.2012 – поселок Горноправдинск – семинар по «Охране труда»
31.07.2012 – населенные пункты Елизарово и Тюли с целью организации кофе-брейк во время визита Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Комаровой Н.В. 

01.08.2012 – село Тюли для организации мероприятий по встрече Губернатора автономного округа Комаровой Н.В.
03.08.2012 – село Батово посещение КФХ Воронцова А.А. в целях проверки наличия поголовья завезенного племенного скота. 

16.08.2012 – поселок Луговской с целью проведения осмотра магазина «Ермак» на основании поступившей жалобы потребителя.

20.08.2012 – деревня Ярки посещение КФХ Марчука Н.И в целях проверки строительства сельскохозяйственных объектов. 

24.-25.08.2012 – поселок Кедровый участие в проведении бизнес-лагеря. 

05.09.2012 – поселок Горноправдинск с целью осуществления осмотра проведенных работ индивидуальным предпринимателем Зайцевой О.Р. на объекте ведения своей деятельности. 

20.09.2012 – поселок Бобровский с целью проведения внеплановой выездной проверки лицензиата ООО «У Марьи».

24.09.2012 – поселок Кедровый с целью осуществления осмотра хода ремонта объекта хлебопекарни МП ТК «Север».

26.09.2012 – Старые косари (Селиярово) с целью осмотра здания цеха по переработке рыбы (есть свет, разделены и полностью внутренне отделанные помещения (цеха) по вялке, засолке и по коптилке рыбы).


26.09.2012 – Елыково (Ёлыково) (Селиярово) с целью осмотра хозяйства, хода строительства сельскохозяйственного объекта (заливается фундамент, есть арки и материал – панели на стены, закончить работы по фундаменту – примерно 10.10.2012). 

26.09.2012 – село Селиярово в целях проверки строительства сельскохозяйственных объектов с участием средств бюджета района посетили КФХ Антонова С.В. По итогам поездки подготовлен акт обследования, в котором отмечена стадия строительства, выраженная обустройством части фундамента, отмечено наличие всех строительных материалов, за исключением железа для покрытия кровли здания коровника.
С целью повышения квалификации, обмена опытом специалистами Комитета принято участие в мероприятиях, организованных органами исполнительной власти автономного округа:

05.07.2012 – участие в расширенном совещании Ассоциации «Совет муниципальных образований ХМАО-Югры» на тему «Общественные слушания по проекту Стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа-Югры до 2020 и на период до 2030 года».
10.07.2012 – участие в заседании Межведомственной комиссии по вопросам привлечения и использования иностранных работников.

10.07.2012 – участие в окружном совещании работников рыбной отрасли по итогам работы за 2011 год и первое полугодие 2012 года в городе Белоярский.

13.07.2012 – участие в заседании комиссии по выходу семьи на самообеспечение.
19.07.2012 – участие в совещании по предварительным итогам внедрения предметного блока «Типовое решение для муниципальных образований автономного округа».
01.08.2012 – участие в совещании «О мерах по повышению качества взаимодействия бизнеса и власти».

14.08.2012 – совещание «Текущий уровень информатизации органов местного самоуправления муниципального образования» (СибНАЦ).
11.09.2012 – участие в совещании по вопросу подписания акта приема – передачи Бизнес-плана ООО «Альт-Инвест» «Создание предприятия и целостной инфраструктуры по хранению, транспортировке, переработке и сбыту дикоросов, мяса промысловых охотничьих животных, водных биоресурсов (рыбы) и сельскохозяйственной продукции на территории Ханты-Мансийского района». 

12.09.2012 – участие в совещании (в режиме видеоконференции) по итогам общественного этапа разработки Стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры до 2020 года и на период до 2030 года.
26.09.2012 – участие в работе «Круглого стола» в Управлении Роспотребнадзора.

 Количественные и качественные результаты работы Комитета в части курируемых вопросов, связанных с реализацией полномочий в сфере развития торговой, инвестиционной деятельности, малого и среднего предпринимательства, сельского хозяйства, традиционных видов деятельности экономики района, реализации ценовой политики, содействия занятости населению и социального партнерства будут представлены в соответствующих разделах документа: «Итоги социально-экономического развития Ханты-Мансийского района за 9 месяцев 2012 года», который будет размещен на сайте района.

Детализированный план Комитета на IV квартал 2012 года размещен на сайте района. 

Приложение к отчету 
Комитета экономической политики 

администрации Ханты-Мансийского района за III квартал 2012 года 

I. Нормотворческая деятельность:

1. Проекты постановлений администрации района, подготовленные Комитетом:

от 11.07.2012 № 159 «Об основных показателях прогноза социально-экономического развития Ханты-Мансийского района на 2013 год и плановый период 2014-2015 годы»
Цель принятия – определение тенденций социально-экономического развития района и для формирования консолидированного бюджета района на очередной финансовый год и плановый период.
от 20.07.2012 № 171 «Об утверждении административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг администрацией Ханты-Мансийского района в сфере экономики»

Цель принятия – утверждение административных регламентов по предостав-лению трех муниципальных услуг: 

- оказание финансовой поддержки в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

- выдача разрешений на право организации розничного рынка на межселенной территории Ханты-Мансийского района;

- продление, переоформление разрешений на право организации розничного рынка на межселенной территории Ханты-Мансийского района.
от 22.08.2012 № 193 «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 14 сентября 2011 года № 162»
Цель принятия – обеспечение возможности руководствоваться постановлением администрации района от 14.09.2011 № 162 в течение всего периода действия программы по развитию малого и среднего предпринимательства и исключение функции подготовки распоряжения, как основания при выплате денежного поощрения победителям конкурса.

от 29.08.2012 № 200 «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 22.03.2012 № 53»
Цель принятия – обеспечение эффективности расходования бюджетных средств, направляемых на капитальные вложения и приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.
от 30.08.2012 № 202 «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 05 марта 2012 года № 45»
Цель принятия – дополнение списка документов, предоставляемых субъектами предпринимательства таким документом как «разрешение на строительство», что является одним из основных аргументов, характеризующих готовность предпринимателя к строительству сельскохозяйственного объекта. Распоряжением также отменено приложение 3 к порядку предоставления субсидий, содержащее договор о предоставлении субсидии за счет средств бюджета Ханты-Мансийского района.
2. Проекты распоряжений администрации района, подготовленные Комитетом:

от 04.07.2012 № 755-р «Об организации и проведении праздника «День рыбака Ханты-Мансийского района»

Цель принятия – утверждение организационного комитета по подготовке и проведению мероприятий, посвященных празднику Дня рыбака Ханты-Мансийского района.
от 24.07.2012 № 815-р «Об организации и проведении районного конкурса «Предприниматель года Ханты-Мансийского района»

Цель принятия – содействие развитию малого и среднего предпри-нимательства на территории Ханты-Мансийского района, формирование благоприятного общественного мнения о предпринимательской деятельности, повышения значимости субъектов малого предпринимательства в социально-экономическом развитии района.
от 16.08.2012 № 919-р «Об утверждении порядка подготовки и обобщения сведений об организации и проведении муниципального контроля, необходимых для подготовки докладов»

Цель принятия – обеспечение исполнения Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; определение органа администрации Ханты-Мансийского района, ответственного за подготовку и представление сводной отчетности об осуществлении муниципального контроля на территории района в Департамент экономического развития автономного округа определение процедурных вопросов по организации и осуществлению муниципального контроля на территории района.
от 30.08.2012 № 966-р «О создании рабочей группы»
Цель принятия – осуществление качественного исполнения мероприятия долгосрочной целевой программы «Комплексное развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского района на 2011-2013 годы» в части осуществления контроля за целевым использованием средств бюджета района, предоставляемых товаропроизводителям в качестве субсидий (грантов) на строительство сельскохозяйственных объектов и за качеством производства строительных работ.
от 05.09.2012 № 978-р «О создании рабочей группы по рассмотрению проектов долгосрочных, ведомственных целевых программ Ханты-Мансийского района»
Цель принятия – организация деятельности органов администрации Ханты-Мансийского района по подготовке проектов долгосрочных, ведомственных целевых программ Ханты-Мансийского района.

от 11.09.2012 № 993-р «О проведении плановой выездной проверки ООО «Правдинскторг»

Цель принятия – осуществление государственного контроля за соблюдением законодательства регулирующего оборот (розничную продажу) алкогольной продукции при продлении, переоформлении действия лицензии.

от 11.09.2012 № 994-р «О проведении внеплановой выездной проверки ООО «У Марьи»

Цель принятия – осуществление государственного контроля за соблюдением законодательства регулирующего оборот (розничную продажу) алкогольной продукции при продлении, переоформлении действия лицензии.

от 11.09.2012 № 995-р «О проведении внеплановой документарной проверки Самаровского районного потребительского общества»

Цель принятия – осуществление государственного контроля за соблюдением законодательства регулирующего оборот (розничную продажу) алкогольной продукции при продлении, переоформлении действия лицензии.

от 11.09.2012 № 996-р «О проведении внеплановой документарной проверки общества с ограниченной ответственностью ООО «Вектор»
Цель принятия – осуществление государственного контроля за соблюдением законодательства регулирующего оборот (розничную продажу) алкогольной продукции при продлении, переоформлении действия лицензии.

от 11.09.2012 № 998-р «О создании рабочей группы по подготовке и проведению мероприятий, посвященных Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности»
Цель принятия – утверждение рабочей группы по подготовке и проведению мероприятий, посвященных Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.
5

