18-ая международная специализированная торгово-промышленная выставка «Зерно-Комбикорма-Ветеринария-2013»
г. Москва
5-8 февраля 2013 года

В период с 5 по 8 февраля 2013 года в павильонах № 20 (1) и № 57 (2) Всероссийского выставочного центра в г. Москве пройдет 18-ая международная специализированная торгово-промышленная выставка «Зерно-Комбикорма-Ветеринария-2013».
Выставка организована Центром маркетинга «Экспохлеб», членом Всемирной Ассоциации Выставочной Индустрии (UFI), при содействии Европейской Федерации Производителей Комбикормов (FEFAC), Союза комбикормщиков, Российского Зернового Союза, других союзов и ассоциаций, а также при специальной поддержке Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору, Правительства Москвы и Всероссийского Выставочного Центра.
В рамках выставки организована деловая программа с участием ведущих специалистов российских и зарубежных компаний. На 7 февраля 2013 года намечено проведение Московского Международного Конгресса по комбикормам.   
По вопросам участия обращаться к специалисту Центра Маркетинга Швецовой Ольге по тел. (495)755-50-38, 755-50-35, факс (495) 974-00-61, 755-67-69, e-mail: shevtsova@expokleb.com.
[bookmark: _GoBack]	Подробная информация о проведении выставки располагается на сайте Центра Маркетинга (www.expohleb.breadbusiness.ru).
