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С 22 по 24 мая 2013 года в г. Москве пройдет двадцать девятая Международная выставка (конкурс) «Всероссийская Марка (III тысячелетие). Знак качества XXI века».
В мероприятии примут участие предприятия регионов России и стран ближнего зарубежья, представляя новые технологии и научные разработки в различных отраслях промышленности, современные строительные материалы и технологии, широкий ассортимент продуктов питания, товаров народного потребления и многое другое.
Подробная информация об условиях участия в выставке (конкурсе) размещена на сайте Совета Знак качества XXI века по адресу: www.rosmarka.ru.



	СПРАВОЧНО:
В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре реализуется долгосрочная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2011-2013 годы и на период до 2015 года», утвержденная постановлением Правительства автономного округа от 09.10.2010 № 241-п (с изменениями от 29.12.2012 № 566-п). 
В пунктах 6.3., 8.2. приложения 2 к указанной программе предусмотрено компенсация затрат Субъектов по мероприятию «Продвижение на региональные и международные рынки товаров, работ, услуг путем компенсации затрат, связанных с участием в выставках, ярмарках, конференциях и иных мероприятиях, направленных на продвижение товаров, работ, услуг».
 Обратившись в отдел развития малого и среднего предпринимательства Департамента экономического развития автономного округа Субъекты могут рассчитывать на компенсацию понесенных затрат по участию в выставках, ярмарках, иных мероприятиях (транспортные расходы – до 80 % затрат, аренда площадей, проживание в гостинице). Общий объем субсидии не может составлять более 100 тыс. рублей на 1 Субъекта. Мероприятие реализуется в соответствии с разделом 3 приложения 3 к указанной программе.
!!! ВАЖНО    К возмещению принимаются затраты, произведенные Субъектами не позднее трех месяцев со дня их участия
Контактные телефоны: 350-087, 350-052




