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                                                                          Богатство главным образом зависит от двух вещей:
 от трудолюбия и умеренности, иначе говоря -
не теряй ни времени, ни денег,
                                                                           и используй и то и другое наилучшим образом
.
Б.Франклин

У каждого человека есть своя мечта. Моя мечта - быть знаменитой, достичь успеха, оставить что-то в память о себе. 
Предприниматель - одна из тех профессий, которые мне по душе. Если заглянуть в Толковый Словарь Русского Языка, то можно узнать, что предприниматель – это не только человек, имеющий собственную фирму, предприятие, и являющийся деятелем в экономической и финансовой сфере, но и просто предприимчивый и практичный человек. Так почему же школьнику не стать предпринимателем, если у него есть все те качества, которые необходимы в достижении своей цели? Если есть огромное желание достичь чего-то в сфере предпринимательства или хотя бы узнать что-то новое и полезное для себя (интерес к данному роду деятельности), то всё возможно. Каждый предприниматель живёт своим делом. Его работа длится круглосуточно! Он постоянно что-то предпринимает, решает какие-то проблемы; всегда полон идей и готов воплощать их в жизнь. Предприниматель – это лидер по жизни, который умеет организовать работу других людей так, чтобы это приносило пользу, т.е. доход. Человек, занимающийся предпринимательской деятельностью, должен быть готов к тому, что что-то может пойти не так, как бы ему хотелось. Поскольку у «новичка» ещё нет опыта в решении каких-то вопросов, он не должен опускать руки. Опыт приходит со временем! Успешный предприниматель сможет всё перестроить в свою пользу или, по крайней мере, решит все проблемы с минимальными потерями. 
  	А может ли школьник стать предпринимателем?
Я думаю,  что  пока нет! Потому, что самое главное для него это учеба. Школьник сегодня, это школьник, который  успешен в учебе и смотрящий вперёд. Школьник, который  учитывает  важность учебы в успехе будущей своей жизни,  не сможет заниматься предпринимательской деятельностью в полном объёме. Из-за нехватки  времени и сил, к тому же, за неимением совершеннолетия, на его дело будут  накладываться существенные ограничения. 
Подработать и ознакомиться с делом – это другое дело! Бизнес в наше время подразумевает инициативную, самостоятельную деятельность, направленную на получение прибыли или личного дохода, осуществляемого от своего имени или под свою имущественную ответственность. 
В бизнесе возможны все виды деятельности, если они не запрещены законом. Приоритетным явлением современного общества является омолаживание и ранний приход в бизнес. Будучи ещё детьми, мы постигаем правила ведения бизнеса и предпринимательства. Учимся применять на практике, в обыденной жизни, полученные теоретические знания. Как и в любой сфере деятельности, здесь бывают взлёты и падения, ошибки и просчёты, но это суровая необходимость, которая нужна для того, чтобы накапливать опыт ведения дел, для применения его в недалёком будущем. 
В настоящее время существует целый ряд программ, Интернет-курсов, помогающих молодым людям осваивать азы будущей профессии. 
Обучение открывает новые горизонты познания, увеличивает объём получаемой информации, что благоприятно сказывается на общем интеллектуальном развитии школьников и студентов. 
Понятно, что предпринимателями не рождаются, а становятся. Человек, который занимается такой деятельностью, должен быть, во-первых, коммуникабельным, во-вторых,  морально подготовленным к неприятностям, должен принимать трудные решения в короткий срок, да просто быть активным в своём деле. 
Каждому человеку, находящемуся в предпринимательской деятельности, необходимы такие качества, как: терпение, усидчивость, ответственность за свои действия, творческое мышление, риск, независимость, соперничество, креативность,  дисциплинированность, энтузиазм, целеустремленность, настойчивость, честность. 
Предприниматель должен верить, что сможет осуществить то, о чем мечтает, сможет привлечь на свою сторону больше клиентов, найдет выход из кризисных и стрессовых ситуаций.
В современном обществе только человек, владеющий крепкими знаниями, умеющий творчески мыслить может рассчитывать на успех и процветание в сфере производственной или интеллектуальной деятельности, в которой он принимает непосредственное участие. И только от его личных качеств зависит конечный результат любой работы. 
Размышляя, кем быть, кто сейчас более нужен стране, я пришла к выводу, что более всего России в ближайшие годы будут нужны смелые, инициативные, умные и обязательно честные предприниматели, а предпринимателями не рождаются, ими становятся те люди, которые хотят нести добро и пользу людям. 
    Я вижу себя в будущем успешной бизнесвумен. Но чтобы стать ею сначала придется окончить университет, взять где-то денег для открытия своего дела. После придется получить хорошую репутацию. Можно даже не делать рекламу своей фирмы «сарафанное радио» самый обнадеживающий отчет, но в, то, же время весьма правдивый.
  И только после нескольких лет пота и крови у меня появится свое рекламное агентство - моя мечта, где работают молодые, перспективные специалисты. Моя компания выигрывает все крупные тендеры. Фирма делает рекламу для большинства крупных компаний России и зарубежных стран (США, Великобритания, Канада, Италия, Франция, Германия). Вот такое у меня будущее в предпринимательской деятельности!

