Сочинение 
«Предпринимательство как способ возрождения села»
У меня растут года 
Будет  мне семнадцать,
Кем работать мне тогда
Чем мне заниматься

Я еще учусь в школе. И уже сейчас я задумываюсь над тем, кем я хочу стать. Как определить род своей деятельности, чтобы была польза государству, моей семье. На дворе XXI век. Современная жизнь предъявляет к нашему подрастающему поколению особые требования. Компьютеры, нано-технологии, молекулярная физика и биология – голова кругом идёт. Наше будущее полностью зависит от наших знаний, лидерских качеств, инициативы. 
Сейчас много говорят о бизнесе и предпринимательстве.  Тот бизнесмен, этот бизнесмен «много бизнесменов». А чем конкретно они занимаются,  мало, кто знает. 
Я хочу заниматься конкретным делом. Многие мои одноклассники, еще сидя за партой, мечтают стать предпринимателями  в своем районе, в своей родной Югре! 
Поэтому я считаю, что в школе необходим такой предмет как экономика. Это очень важно для нас, сельской молодежи. Ведь организация собственного дела позволит не только реализовать свои возможности, но и поможет возрождению и процветанию родного поселка и сельского хозяйства в целом.
Стать предпринимателем не так просто. Чтобы получить прибыль, нужно создать и организовать производство товаров или услуг. А это планирование, контроль, это прогнозирование деятельности производства. Вот где понадобятся такие качества как решимость, умение рисковать, жесткость в принятии решений, интуиция, умение предвидеть ситуацию, коммуникативность. 
Что я думаю о собственном деле?
Я уверен, чтобы достойно жить в современном мире, необходимо заниматься делом, которое нравится, которое будет не в тягость.  Буквально недавно я посмотрел одну передачу, где рассказывалось о разведении гусей. Эти птицы очень красивые и гордые. Только пород гусей существует несколько  десятков. 
Для души я бы развёл бойцовских горбоносых гусей. У них своеобразный окрас, горбатый клюв. Птица эта выводится не столько для того чтобы радовать желудок, сколько чтобы тешить душу и глаз.  Участвовать в русской народной забаве – гусиных боях  – был их удел! Вот бы и у нас в районе возродить такую забаву.
Но основной доход мне будет  приносить мясо и пух от гусей мясной породы. Ведь такой гусь весит в среднем от 8 килограммов и выше. Цена гусиного мяса на рынке высокая. Гусиный жир также является ценным продуктом, как пищевым, так и медицинским( хорошо помогает при сильном кашле и бронхите).
А еще гусей можно выращивать ради жирной печени, которая идет на приготовление деликатесного паштета. 
Гусиные пух и перо можно получать ежегодно. На одну подушку нужно около 1 килограмма пуха. Такие подушки недешевые, но зато очень мягкие и удобные. Я как будущий предприниматель должен думать о расходах. Самые главное – это кормление моих гусей, нужен корм, трава, ракушки, мел. Поэтому нужно научиться правильно, составлять бизнес – план. А для этого необходимо получить соответствующее образование. Возможно, со временем меня узнают в районе как делового человека, предпринимателя. 
У меня много идей по поводу организации бизнеса на селе. Например, на сегодняшний день бизнес в сфере сельского хозяйства представлен в нашем районе только четырьмя  фермерскими хозяйствами: ХФК «Реполовский», ХФК «Богдашка», ХФК «Тюли», ХФК «Батово». Все эти хозяйства заняты выпуском мясо-молочной продукции. А вот аграрный сектор полностью пустует.  В этом направлении работа ведется слабо. Конечно климатические и природные условия в нашем районе  для выращивания сельскохозяйственных культур не очень благоприятные.  Но ведь когда-то в наших селах и совхозах выращивали рожь, пшеницу, морковь, картофель, свеклу. Когда-то о совхозе  «Реполовский» слава гремела за пределами хозяйства.Разнообразные овощидавали большой урожай, который обеспечивал сырьем рыбоконсервный комбинат. А теперь десятки гектаров площадей находятся в запустении. Тяжело видеть,  как погибает поля, взращённые руками наших дедов и отцов. Я считаю, что возрождениесельского хозяйства - это не только прибыльное дело, но это и дань памяти. 
В наших краях очень хорошо растет картофель. Из-за погодных и климатических условий картофелю в нашем районе не страшен колорадский жук. И картофель, выращенный у нас будет экологически чистым,  без пестицидов, которыми обрабатывают этот овощ  в Европейской части России. 
Прекрасно в нашем районе, с его заливными лугами,  можно выращивать коней.  Доказательством тому являются дикие кони, которые  прекрасно чувствуют себя на подножном корму даже зимой. 
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