1. Развивай свой бизнес электронно! 
Вниманию субъектов предпринимательской деятельности!
Не выходя из дома, не отрываясь от фермерской деятельности, экономя время и деньги, Вы можете в электронной форме подать документы на получение следующих видов субсидий:

Предоставление субсидий на поддержку животноводства и мясного скотоводства, переработки и реализации продукции животноводства и мясного скотоводства;
Предоставление субсидий на поддержку растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства;
Предоставление субсидий на повышение эффективности использования и развитие ресурсного потенциала рыбохозяйственного комплекса;
Предоставление субсидий на поддержку малых форм хозяйствования, на развитие материально-технической базы (за исключением личных подсобных хозяйств);
Для того, чтобы подать заявку в электронной форме зайдите  по ссылке:
http://hmrn.ru/municserv/npa/gosudarstvennye-uslugi-v-elektronnom-vide.php

2. Вниманию коренных малочисленных народов Севера!

Не выходя из дома, не отрываясь от традиционных видов хозяйственной деятельности, экономя время и деньги, Вы можете в электронной форме подать документы на получение следующих видов субсидий:
Предоставление субсидии на обустройство земельных участков территорий традиционного природопользования, территорий (акваторий), предназначенных для пользования объектами животного мира, водными биологическими ресурсами;
Предоставление субсидии на приобретение материально-технических средств;
Предоставление субсидии на приобретение северных оленей;
Предоставление субсидии на продукцию традиционной хозяйственной деятельности (пушнина, мясо диких животных, боровой дичи);
	Для того, чтобы подать заявку в электронной форме зайдите по ссылке:
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