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[bookmark: _GoBack]Информация о системе обучения по охране труда и 
проверке знаний требований  охраны  труда руководителей и специалистов организаций  в 3 квартале 2023 года  
на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

Обучение по охране труда – основная составляющая деятельности, направленная на обеспечение здоровых и безопасных условий труда. Обучение является одним из важнейших превентивных элементов управления профессиональными рисками. 
В статье 219 Трудового кодекса Российской Федерации установлено, что все работники, в том числе руководители предприятий и организаций, а также работодатели – индивидуальные предприниматели обязаны проходить обучение по охране труда и проверку знаний требований по охране труда в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. 
Ответственность за качество обучения по охране труда  и выполнение утвержденных программ по охране труда несет обучающая организация и работодатель. В настоящее время нормативным правовым актом, регулирующим вопросы порядка обучения по охране труда, является постановление Правительства Российской Федерации от 24.12.2021 года                   № 2464 «О порядке обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда».
Обучение осуществляется в ходе проведения: 
· инструктажей по охране труда;
· стажировки на рабочем месте;
· обучения по оказанию первой помощи пострадавшим;
· обучения по использованию (применению) средств индивидуальной защиты;
· обучения по охране труда у работодателя, в том числе обучения безопасным методам и приемам выполнения работ, или в организации, у индивидуального предпринимателя, оказывающих услуги по проведению обучения по охране труда.
Обучение требованиям охраны труда проводится в соответствии с программами обучения, содержащими информацию о темах обучения, практических занятиях, формах обучения, формах проведения проверки знания требований охраны труда, а также о количестве часов, отведенных на изучение каждой темы, выполнение практических занятий и на проверку знания требований охраны труда. 
Обучающим организациям особенно важно обеспечить баланс между постоянным ростом количества обучаемых и качеством образовательных услуг. Одним из важных моментов в решении этой задачи является аккредитация организаций и соответствие требованиям, установленным постановлением Правительства Российской Федерации от 16.12.2021 года № 2334 «Об утверждении Правил аккредитации организаций, индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги в области охраны труда, и требований к организациям и индивидуальным предпринимателям, оказывающим услуги в области охраны труда».  
В 3 квартале 2023 года  в обучающих организациях, расположенных на территории автономного округа, прошли обучение и проверку знаний по охране труда 13 662 (в 3 квартале 2022 года – 9 391 человек) руководителя и специалиста организаций, из них обучено руководителей – 3 053  человека (в 3 квартале 2022 года – 2 633 человека), специалистов – 10 609 человек (в 3 квартале 2022 года – 6 758 человек). 
В III квартале 2023 года 5 организаций прошли аккредитацию в Минтруде России и были внесены в реестр аккредитованных организаций, оказывающих услуги в области охраны труда по обучению работодателей и работников вопросам охраны труда.
В 3 квартале 2023 года руководители и специалисты, прошедшие обучение и проверку знаний по охране труда в разрезе отраслей экономики, распределились следующим образом:
1) нефтегазодобывающая отрасль и переработка  – 10 072 человека;
2) строительство –  1 402 человека;
3) транспорт и дорожное хозяйство –   684 человека;
4) образование –  82  человека;
5) промышленность – 267 человек;
6) энергетика –  303 человека;
7) жилищно-коммунальное хозяйство –  90 человек;
8) лесная промышленность – 0 человек;
9) здравоохранение –  14 человек;
10)  малый бизнес (ИП) –  45 человек;
11)  государственные служащие –  0 человек;
12)  социальная сфера –  15 человек;
13)  оптовая и розничная торговля – 4 человека;
14)  связь и техническое обслуживание –  28 человек;
15)  прочие – 656 человек.
Среди обучающих организаций, расположенных на территории автономного округа, наибольшее количество руководителей и специалистов были обучены по охране труда следующими организациями:
1. ЧОУ ДПО «Учебно-производственный центр «КВАНТ»             (г. Нижневартовск) - 4 715 человек;
2. АНО Учебно-методический центр дополнительного профессионального образования «Престиж» (г. Нижневартовск) –                  3 380 человек;
3. БУ ПО Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Когалымский политехнический колледж» (г. Когалым) - 1 329 человек;
4. ООО «РН-Юганскнефтегаз» (г. Нефтеюганск) - 1 166 человек;
5. АНО ПРО Учебный центр «Стандарт» (г. Нефтеюганск) - 975 человек.
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