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       ИНФОРМАЦИЯ  ДЛЯ РАБОТОДАТЕЛЕЙ
 деятельность которых указана в статьях 331,351.1 Трудового кодекса Российской Федерации  и федеральных законах, где не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию.
      Согласно статье 65 Трудового кодекса Российской Федерации (далее ТК РФ), регламентирующей перечень документов, предоставляемых при поступлении на работу, связанную с деятельностью,  к осуществлению которой в соответствии с настоящим Кодексом, иным федеральным законом не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся  уголовному преследованию, одним из обязательных документов при заключении трудового договора является СПРАВКА о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям.
     Рекомендуем, работодателями, на деятельность которых распространяется действие вышеуказанных статей ТК РФ и иных федеральных законов при заполнении бланка «Сведений  о потребности в работниках, наличии свободных мест (вакантных должностей)» в графе «Дополнительные пожелания к кандидатуре работника» указывать сведения о предоставлении справки о наличии (отсутствии) судимости.

 При отсутствии у граждан данного документа  при обращении к работодателю для трудоустройства на вакантные рабочие места, Центр занятости населения ответственности за выдачу направления к работодателю не несет, поскольку не имеет права запрашивать либо проверять документы, не предусмотренные законодательством о занятости. Работодатель вправе принять  или отказать в приеме на работу гражданину без наличия справки о судимости и провести проверку по данному факту на основании официальных запросов в уполномоченный орган.

СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
   Согласно ст. 351.1 ТК РФ к трудовой деятельности в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, в сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям). 

   Согласно ст. 351.1 ТК РФ к педагогической деятельности не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям).
    К иным федеральным законам, регламентирующим направления в приеме граждан, имеющих судимость относятся: Воздушный кодекс РФ (статья 52), федеральный закон «О полиции» (статья 29), «О федеральной службе безопасности» (статья 16), «О бухгалтерском учете» (статья 7), «О судебных приставах» (статья 3), «О службе в таможенных органах Российской Федерации» (статья 7), «О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса» (статья 10), «О транспортной безопасности» (статья 10), «О вневедомственной охране» (статья 7) и др.
