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С 1 января 2023 г. беременным женщинам из семей с низким уровнем доходом положено дополнительное ежемесячное пособие. Такие изменения внёс ФЗ от 21.11.2022 г. № 455-ФЗ в Федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей».
Единое пособие может быть рассчитано с 6 недели беременности, но выплачиваться будет с месяца постановки на учёт. Это значит, что если беременная женщина придёт в женскую консультацию на 25 неделе, то и пособие она будет получать не с момента наступления срока в 6 недель, а с месяца, в котором обратилась ко врачам. 
Право на такое пособие имеют женщины из семей, где среднедушевой доход не больше прожиточного минимума того региона, в котором живёт беременная женщина (где фактически живёт). 
Чтобы получить среднедушевой доход, посчитают, каким имуществом (движимым и недвижимым) владеет семья, а также проценты по банковским вкладам, которые получает любой из её членов. Так же учитываться будут причины, по которым у трудоспособных членов семьи нет собственных доходов. 
В состав семьи для расчёта такого пособия включаются все члены семьи заявителя.
Подать заявление на выплату единого пособия можно будет с 12-й недели беременности через портал Госуслуги. Выплачивать его будут до родов.

