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Легализация труда самозанятых граждан, оказывающих услуги в целях систематического получения дохода
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В юридическом обиходе есть особый термин — незаконная предпринимательская деятельность. Он применим к лицам, которые не зарегистрировались в налоговой инспекции. Под теневой деятельностью понимаются любые систематические действия, нацеленные на получение прибыли. Гораздо проще зарабатывать деньги, не оформляя никакие документы, по устному соглашению сторон. Но не все компании и даже физические лица идут на такие сделки. Многим нужно документальное подтверждение и гарантии. Юридические лица стараются привлекать исполнителей, работающих официально, имеющих какой-либо статус. Нелегальный бизнес опасен для самих предпринимателей. Для ведения легальной деятельности и уплаты налогов необходима регистрация в качестве самозанятого.
Что такое самозанятость?
Самоза́нятость  — трудовая деятельность работника, осуществляющего свою деятельность в сфере оказания услуг (или реализации товаров) физическим лицам или юридическим лицам в установленном законом порядке, которая связана с удовлетворением личностных и общественных потребностей при самостоятельной организации собственного рабочего места и приносящей заработок или трудовой доход.
Самозанятые ведут свободную деятельность, при которой предприниматели или обычные специалисты (физические лица) работают самостоятельно, на себя, оказывают платные услуги или продают что-то, сделанное своими руками не привлекая стороннюю наемную силу. К примеру: переводят тексты, верстают сайты, занимаются репетиторством, фотографируют, пекут торты, стригут на дому, шьют или вяжут на заказ, ремонтируют бытовую технику, сдают в аренду физлицам либо фирмам жилье, автомобиль или другое движимое имущество.
Какой налог и как часто платят самозанятые?
В соответствии с Федеральным законом от 27.11.2018 № 422-ФЗ «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» реализуется эксперимент по установлению режима «Налог на профессиональный доход». Основной задачей эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» является создание простого и удобного способа легального ведения деятельности и уплаты налогов для самозанятых.
Налог на профессиональный доход — это специальный налоговый режим для самозанятых граждан, который можно применять с 2019 года.
Физические лица и индивидуальные предприниматели, перешедшие на специальный налоговый режим (самозанятые), могут платить с доходов от самостоятельной деятельности. Ставка по налогу для самозанятых составляет 4% на доходы, полученные от физических лиц, и 6% на доходы, полученные от юридических лиц. Налог оплачивается ежемесячно не позднее 25-го числа следующего месяца.
Какие преимущества даёт самозанятость?
Главный плюс самозанятости — возможность законно вести бизнес и не бояться штрафов и проверок налоговой.
1. У Вас будет подтвержденный доход, официальное трудоустройство и трудовой стаж.
2. Возможность делать отчисления в Пенсионный фонд РФ и получать пенсию по старости.
3. Возможность получать налоговый вычет.
[bookmark: _GoBack]4. Вы сможете не бояться проверок налоговой инспекции, штрафов и судебных разбирательств из-за того, что не заплатили налоги или ведете предпринимательскую деятельность без регистрации.
5. Есть шанс найти новых клиентов. Компании все чаще отдают заказы на субподряд самозанятым или индивидуальным предпринимателям (ИП) — для них это выгоднее, чем нанимать работников в штат или по договорам.
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