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О рисках, связанных с приобретением рыбы рыбной продукции в местах несанкционированной торговли
Нарушения санитарно-эпидемиологических требований при реализации пищевых продуктов могут послужить причиной возникновения массовых инфекционных заболеваний и пищевых отравлений среди населения.
Особый комплекс проблем связан с продажей пищевой продукции в не предназначенных для этого местах: на остановках транспорта, вокзалах, на территориях, примыкающих к рынкам, возле магазинов, во дворах жилых домов и т.п. Данный вид торговли запрещен, но, к сожалению, все еще имеет место и носит стихийный характер, а население, на свой страх и риск, продолжает приобретать такого рода продукцию.
Администрация Ханты-Мансийского района предупреждает, что следует воздержаться от приобретения каких бы то ни было продуктов «с рук». Приобретая продукты у частных лиц в несанкционированных местах, граждане подвергают себя и своих близких неоправданному риску.
Торговля в таких местах осуществляется лицами, не прошедшими медицинского освидетельствования и гигиенического обучения, зачастую с земли или с ящиков, из багажников автомобилей и т.д. Продукция не имеет необходимых документов о её происхождении, качестве и безопасности. Производство, доставку, реализацию данного товара, а также здоровье людей, которые торгуют «с рук», никто не контролирует. Следовательно, и ответственность за качество и безопасность такой продукции никто не несет. А продукция, реализуемая в подобных местах потенциально опасна возможностью пищевых отравлений, инфекционных и паразитарных заболеваний (дизентерией, пищевыми токсикоинфекциями, ботулизмом). Возбудители попадают к человеку чаще всего через загрязненные или недостаточно термически обработанные продукты.
По фактам торговли в неустановленных местах необходимо обращаться в Администрацию Ханты-Мансийского района по телефону горячей линии: 35-11-88 (доб.8) и полицию.
Помните, приобретение пищевых продуктов вне установленных мест, без соблюдения требований санитарного законодательства, у лиц, не имеющими медицинского допуска, может угрожать вашему здоровью. Кроме этого, торгующие в неустановленных для этого местах не обеспечат соблюдения ваших потребительских прав.





ПАМЯТКА ПОТРЕБИТЕЛЮ
Правила розничной торговли предполагают обязательную регистрацию в качестве хозяйствующего субъекта. Несанкционированная реализация товаров и услуг подпадает под действие административного и налогового кодексов.
В большинстве случаев, несанкционированная торговля осуществляется из транспортного средства или со столов. Продавцы зачастую не имеют личной медицинской книжки, кроме того, у них отсутствуют документы, подтверждающие качество реализуемой продукции.
При покупке товара в местах стихийной торговли необходимо помнить о возможных негативных последствиях при употреблении продукции, не прошедшей лабораторный контроль, на которую отсутствуют документы, подтверждающие ее качество. Рыбная, животная продукция без ветеринарных документов, реализуемая в неположенных местах, при употреблении в пищу создает угрозу здоровью и жизни потребителей (пищевое отравление, заражение вирусными, бактериальными и паразитарными заболеваниями, летальный исход).
Уважаемые потребители!
Будьте внимательны!
Не покупайте рыбную продукцию, продукцию животного происхождения в местах несанкционированной торговли.
Берегите свое здоровье!




