Информация 
по специализированной службе, перечню услуг и иная информация 
по состоянию на 19 мая 2023 года


	Администрация сельского поселения Цингалы информирует граждан и юридических лиц о том, что:

	- специализированная служба по вопросам похоронного дела не создавалась ввиду отсутствия бюджетных ассигнований на ее создание и содержание;

- порядок предоставления гарантированного перечня услуг по погребению и тарифы на такие услуги не устанавливались ввиду отсутствия специализированной службы по вопросам похоронного дела;

- организации и учреждения, осуществляющие деятельность по предоставлению гарантированного перечня услуг по погребению в муниципальном образовании сельское поселение Цингалы отсутствуют;

- место для захоронения умершего лица на кладбище с.Цингалы и д. Чембакчина при обращении лиц, взявших на себя обязанность осуществить захоронение умершего, определяет администрация поселения контактный телефон 8 (3467) 377-102;

- копку могил организуют самостоятельно лица, осуществляющие захоронение умершего лица;

 - ритуальные принадлежности продает  «Цингалинское потребительское общество» (Председатель Овчинникова Надежда Анатольевна, адрес: Тюменская обл. ХМАО – Югра Ханты-Мансийский район с.Цингалы ул.Бориса Лосева 27);

[bookmark: _GoBack]- автотранспорт для захоронения организуют самостоятельно лица, осуществляющие захоронение умершего лица, путем обращения в Администрацию сельского поселения.




