Уважаемые жители сельского поселения Цингалы!

[bookmark: _GoBack]   По информации, предоставленной Департаментом строительства ХМАО-Югры,  в 2016 году имели место неоднократные случаи получения гражданами, включенными в сводный список граждан-получателей государственных сертификатов по категории «выезжающие из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей», уведомлений от Жилищного департамента г. Москвы  о якобы, принятых на уровне данного подразделения решений о внеочередном выделении  данным гражданам государственных жилищных сертификатов.
   При этом, очередникам предписывалось осуществить перечисление за счет собственных средств, в качестве так называемого «страхового взноса», в размере 11% от размера жилищной субсидии на специально открытый в ПАО «Сбербанк России» транзитный счет.
   Указанные обращения, возможно, являются частью преступной схемы по завладению путем мошеннических действий денежными средствами, принадлежащими гражданам, претендующим на получение жилищных субсидий.
   Подразделение «Жилищный департамент города Москвы» отсутствует в структуре органов исполнительной власти.
   Уполномоченными органами на территории Ханты-Мансийского района по осуществлению действия по обеспечению предоставления субсидий для приобретения жилья за счет средств федерального бюджета в отношении граждан, имеющих право на получение таких выплат в рамках Федерального закона от 25 октября 2002 года № 125-ФЗ «О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравнённых к ним местностей», являются Департамент строительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры (контактное лицо- Жимоедова Галина Трофимовна, тел. 8( 3467)32-95-50 и Департамент имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района (контактное лицо- Стариченко Павел Николаевич, Гуц Ольга Валерьевна тел. 8(3467)
35-28-23.
