УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ И ЖИТЕЛИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЦИНГАЛЫ!!!
ПРЕДУПРЕЖДАЕМ ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ВОДНЫХ ОБЪЕКТОВ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЦИНГАЛЫ ДЛЯ КУПАНИЯ И МАССОВОГО ОТДЫХА В ПЕРИОД ЛЕТНЕГО СЕЗОНА,
СТРОГО ЗАПРЕЩЕНО.
	Лето — замечательная пора для отдыха детей и взрослых. В теплые дни хочется отдохнуть у водоема, искупаться в реке или озере. Однако, беспечное поведение на водном объекте, неорганизованное и бесконтрольное купание таят в себе серьезную опасность.
	Одной из основных причин гибели людей на водных объектах является купание в неустановленных местах. При нырянии в незнакомых местах можно удариться головой, потерять сознание и погибнуть. Детвора устраивает в воде игры, связанные с захватами других пловцов, плавает на бревнах, досках и самодельных плотах. Бесконтрольно купающиеся дети часто допускают переохлаждение тела, испытывают судороги, которые сводят руку, а чаще ногу или обе ноги, что может привести к гибели.
Помните, что на водоемах запрещено:
-  купаться в необследованных водоемах, в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с надписями о запрете купания;
-   купаться в состоянии алкогольного опьянения;
-    прыгать в воду с сооружений, не приспособленных для этих целей;
-    загрязнять и засорять водоемы;
-    плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах;
-    приводить с собой животных в места массового отдыха населения на воде;
-   управлять маломерным судном лицам в состоянии алкогольного и (или) наркотического опьянения.
	Напоминаем, что купание граждан в водоемах, где оно запрещено, одна из основных причин гибели людей.
	Отдыхая на водоемах, не оборудованных в соответствии с требованиями безопасности, вы подвергаете свою жизнь серьезной опасности! Помните, что обязательное соблюдение всех правил поведения на воде – залог сохранения здоровья и спасения жизни многих людей!
	Чистая на первый взгляд вода может оказаться рассадником серьезных заболеваний. В воде размножаются самые различные опасные для здоровья человека микроорганизмы, которые способны привести к различным заболеваниям. Существует также вероятность заражения кишечной палочкой, которую обычно связывают с пищевым отравлением.
	Многие думают, что с ними такого не случится, и игнорируют знаки с предупреждением «Купаться запрещено!». 
	Самое безобидное последствие такого купания - административная ответственность. Так в соответствии со ст. 19 Закона ХМАО-Югры от 11.06.2010 г. № 102-оз «Об административных правонарушениях» предусмотрена административная ответственность за купание в реках, озерах, прудах и других водоемах, где это запрещено соответствующими органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа или иными уполномоченными органами, в том числе за пределами ограничительных знаков, а равно несоблюдение иных установленных ограничений купания - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до пятисот рублей.
	Также предусмотрена ответственность КоАП РФ Статья 5.35. Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.
1. Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних -
[bookmark: dst103350]влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.
	Жители поселения, прежде чем купаться в неустановленных местах задумайтесь о возможных последствиях для себя  и своих детей.
	К сожалению, в нашем поселении не оборудованы официальные места для купания в силу различных причин. Но в связи с установившейся жаркой погодой, просьба соблюдать вышеперечисленные меры безопасности.
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