Информация для населения
Доводим до сведения жителей Ханты-Мансийского района и гостей что в Ханты- Мансийском районе введены в эксплуатацию 19 ледовых переправ из них 6 технологических и 13 муниципальных.



Напоминаем правила пользования ледовыми переправами:
· При движении по ледовым переправам следует быть предельно осторожными, соблюдать все меры безопасности и требования дорожных знаков.

· Выезжать на переправу следует со скоростью не более 10 км/ч, без толчков и торможения.

· Категорически запрещен проезд по переправе рейсовых автобусов и автомобилей с пассажирами – пассажиры должны быть высажены перед въездом на переправу.

· На переправах запрещается пробивать лунки для рыбной ловли и других целей.

· Запрещен переход и переезд в не огражденных и неохраняемых местах.

· Движение пешеходов по переправе разрешается только по специальным дорожкам, проложенным по бокам полосы движения и обозначенным вешками.

· Работа переправы прекращается, если возникшие условия работы и ее техническое состояние не обеспечивают безопасность эксплуатации.

Государственная инспекция по маломерным судам Ханты-Мансийского инспекторского отделения обращается к жителям Югры и гостям округа с настоятельной просьбой строго выполнять требования всех информационных знаков, установленных перед ледовыми переправами, что позволит избежать провалов под лед и несчастных случаев с людьми.


О размещении информации прошу сообщить в Ханты-Мансийское инспекторское отделение ГИМС по факсу или на электронный адрес hmgims@rambler.ru
