Информация о проведении общероссийского дня приема граждан в День Конституции Российской Федерации 12 декабря 2018 год
В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2018 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приема граждан. 
В администрации сельского поселения Цингалы личный прием граждан будет проводиться 12 декабря 2018 года, с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в здании администрации сельского поселения Цингалы по адресу: с. Цингалы, ул. Советская 20.
Уполномоченные лица данных органов и обеспечивают с согласия заявителей личное обращение в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудио-связи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов. Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).
[bookmark: _GoBack]Предварительная запись на личный прием осуществляется по адресу: с.Цингалы, ул.Советская 20, или по телефону: 37-72-88 ежедневно с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

