Объявление о наборе в народную дружину
Любой гражданин может стать объектом преступного посягательства, а имеющегося сегодня количеству сотрудников полиции крайне не хватает. 
[bookmark: _GoBack]Народные дружины - это возможность проявить свою активную гражданскую позицию, не на словах, а на деле, способствуя созданию безопасной и комфортной сельской среды - той сельской среды, в которой мы хотели бы жить. Развитие народных дружин станет значимым фактором профилактики уличной преступности, поможет искоренить проявление хамства, неуважительное отношение к окружающим в общественных местах.
2 июля 2014 года вступил в силу Федеральный закон от 2 апреля 2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», устанавливающий правовые основы для создания и работы добровольных народных дружин.
Федеральный закон:
Включает в обеспечение правопорядка на добровольной основе максимально возможное количество заинтересованных граждан
создает правовые условия для защиты гражданами прав и свобод в сфере общественного порядка
Способствует наведению правопорядка в общественных местах.
По вопросам записи в народную дружину сельского поселения Цингалы обращаться: Администрация, ул. Советская 20, тел. 377-288
В народную дружину на добровольной основе принимаются граждане России, проживающие на территории сельского поселения, достигшие 18-летнего возраста, по своим моральным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья способные выполнять задачи по обеспечению безопасности граждан.
Прием в Народную Дружину проводится в индивидуальном порядке на основании заявления. Обращаться в администрацию, с понедельника по пятницу с 09.00 час. до 13.00 час. 


