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Пресс-релиз

Ханты-Мансийским районным судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста обвиняемому в незаконном приобретении и хранении наркотического вещества

Межрайонной прокуратурой в суде поддержано ходатайство следователя следственного отдела МО МВД России «Ханты-Мансийский» об избрании меры пресечения в виде домашнего ареста жителю г.Ханты-Мансийска. 
Установлено, что обвиняемый, используя популярный мессенджер, незаконно приобрел бесконтактным способом в одном из лесных массивов на территории г.Ханты-Мансийска закладку - наркотическое вещество a-pvp, массой более 1 грамма, после чего был задержан сотрудниками ОР ППСП МО МВД России «Ханты-Мансийский» при выходе из лесного массива. При задержании обвиняемый оказал сопротивление и попытался сбросить наркотическое вещество.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения ходатайства судом с учетом мнения межрайонной прокуратуры обвиняемому избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.
	За совершенное преступление обвиняемому может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 3 до 10 лет со штрафом в размере до 500 000 рублей.

Согласовано

Ханты-Мансийский
межрайонный прокурор                                                                         А.А.Майоров	


При использовании указанной информации ссылка на межрайонную прокуратуру является обязательной. При освещении информации в теле-, радиоэфирах необходимо направлять эфирные справки (количество эфиров с учетом повторов) на адрес электронной почты (xmmp@prokhmao.ru).
И.В.Кучко
