Информация для населения
                                                                                        
      
                                                                                   
           В соответствии с частью 3 статьи 156 Жилищного кодекса Российской Федерации, Методическими указаниями установления размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда, утвержденными приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства  Российской Федерации от 27.09.2016 № 668/пр, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»


 с 01 января 2021 года изменится базовый размер платы за наем жилого помещения составит 63,48 рублей, находящихся в муниципальной собственности сельского поселения Цингалы.  В соответствии со средней цена 1 кв.м. общей площади квартир на вторичном рынке жилья в муниципальном образовании, в котором находится жилое помещение муниципального жилищного фонда, предоставляемое по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений, определяется по актуальным данным Федеральной службы государственной статистики, которые размещаются в свободном доступе в Единой межведомственной информационно-статистической системе (ЕМИСС).
В соответствии с распоряжением администрации сельского поселения Цингалы от 13 октября 2020 года № 141 «Об утверждении базового размера платы за наем жилого помещения»
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