ИНФОРМАЦИЯ
по результатам проведения публичных слушаний 
по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О бюджете сельского поселения Горноправдинск на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»
поселок Горноправдинск 03 декабря 2020 года
Тема проведения публичных слушаний: рассмотрение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О бюджете сельского поселения Горноправдинск на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» (далее – проект).
Место и время проведения слушаний: кабинет Главы сельского поселения Горноправдинск в здании администрации сельского поселения Горноправдинск по адресу: п.Горноправдинск, ул. Вертолетная, 34, начало публичных слушаний – 18 часов 00 минут по местному времени, публичные слушания закрыты в 18 часов 35 минут по местному времени.
Правовое основание проведения слушаний:
Публичные слушания проводятся в соответствии со статьей 6 решение Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск от 25.05.2015 № 68 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Горноправдинск»,  статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 10 Устава сельского поселения Горноправдинск,  Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Горноправдинск, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск от 10.05.2017 № 163, на основании постановления администрации сельского поселения Горноправдинск от 17.11.2020 № 157 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О бюджете сельского поселения Горноправдинск на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».

Формы оповещения населения о проведении публичных слушаний:
Постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 17.11.2020 № 157, информационное сообщение о проведении публичных слушаний с проектом были размещены 17 ноября 2020 года на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района http://www.hmrn.ru, в разделе «сельские поселения», подразделе «сельское поселение Горноправдинск»/ «Бюджет для граждан»/ «Публичные слушания». 
Места размещения материалов информационного характера, демонстрационных материалов по проекту:
Материалы информационного характера, демонстрационные материалы по проекту были размещены:
- 17 ноября 2020 года на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района http://www.hmrn.ru, в разделе «сельские поселения», подразделе «сельское поселение Горноправдинск»/ «Бюджет для граждан»/ «Публичные слушания»;
- в кабинете начальника финансово-экономического отдела на втором этаже здания администрации сельского поселения Горноправдинск по адресу: п.Горноправдинск, ул.Вертолетная, дом 34.
Орган, ответственный за подготовку и проведение публичных слушаний: финансово-экономический отдел администрации сельского поселения Горноправдинск, определен постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 17.11.2020 № 157 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О бюджете сельского поселения Горноправдинск на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».
Место сбора предложений и замечаний по проекту:
Предложения от заинтересованных лиц по проекту в адрес уполномоченного органа принимались в финансово-экономическом отделе администрации сельского поселения Горноправдинск (п.Горноправдинск, ул.Вертолетная, дом 34, 2 этаж, контактный телефон 374-885) в течение 12 дней после официального опубликования (обнародования) проекта, а именно начиная с 18 ноября 2020г.
В ходе проведения публичных слушаний устных и письменных предложений и замечаний от участников публичных слушаний по обсуждаемому проекту не поступило.
Председательствующий на публичных слушаниях: Шестакова Валентина Валентиновна – начальник финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск.
Секретарь на публичных слушаниях: Михайличенко Инна Борисовна  – заведующий сектором доходов, бюджетного планирования и исполнения бюджета финансово-экономического  отдела администрации сельского поселения Горноправдинск.
На публичных слушаниях присутствовали:
Орган по подготовке и проведению публичных слушаний: специалисты финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск
Жители сельского поселения Горноправдинск в количестве 3 (трех) человек.
В ходе проведения публичных слушаний слушали:
1. Вступительное слово председательствующего на публичных слушаниях Шестаковой Валентины Валентиновны о теме, правовой основе, инициаторе проекта.
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3. В ходе обсуждения проекта решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О бюджете сельского поселения Горноправдинск на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» предложений не поступило.
По итогам проведения публичных слушаний приняты следующие решения:
1. Органу, ответственному за организацию и проведение публичных слушаний, направить протокол публичных слушаний, заключение и настоящую информацию о результатах проведения публичных слушаний  в Совет депутатов сельского поселения Горноправдинск для принятия решения.
2. Опубликовать настоящую информацию о результатах проведения публичных слушаний в газете «Наш район» и разместить на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района http://www.hmrn.ru, в разделе «сельские поселения», подразделе «сельское поселение Горноправдинск» «Бюджет для граждан» «Публичные слушания» в срок до 11 декабря 2020 года.

Председательствующий
на публичных слушаниях  					В.В. Шестакова
Секретарь на публичных слушаниях 		         И.Б. Михайличенко	
