Уточненная информация 
по начатым в 2020 году и оконченным в 2021 году проверкам 
в отношении муниципальных служащих 
администрации сельского поселения Горноправдинск
(по состоянию на 1 июня 2021 года)

В 2020 году были начаты 3 проверки в отношении 2 муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск:
- в отношении сведений о доходах, предоставленных в отношении супруги за отчетный период с 1 января 2019г. по 31 декабря 2019г.;

- в отношении сведений о доходах, предоставленных в отношении себя за отчетный период с 1 января 2019г. по 31 декабря 2019г.;
- в отношении сведений об акциях, предоставленных в отношении себя на отчетную дату 31 декабря 2019г.
Указанные проверки были завершены в 2021 году.

Материалы проверок были направлены для рассмотрения в комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск и урегулированию конфликта интересов (протокол заседания комиссии № 1 от 15.02.2021г.). 

Комиссией установлено, что:
- представленные муниципальным служащим сведения о доходах за отчетный период с 1 января 2019г. по 31 декабря 2019г. в отношении супруги являются неполными, но вина муниципального служащего в этом отсутствует; рекомендовано главе сельского поселения Горноправдинск не применять к муниципальному служащему конкретную меру ответственности;

- представленные муниципальным служащим сведения о доходах за отчетный период с 1 января 2019г. по 31 декабря 2019г. в отношении себя являются неполными; проступок признан малозначительным; рекомендовано главе сельского поселения Горноправдинск не применять к муниципальному служащему конкретную меру ответственности;

- представленные муниципальным служащим сведения об акциях на отчетную дату 31 декабря 2019г. в отношении себя являются недостоверными; рекомендовано главе сельского поселения Горноправдинск применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности дисциплинарное взыскание в виде замечания; рекомендовано главе сельского поселения Горноправдинск направить муниципальному служащему требование о передаче имеющихся у него акций и которыми он будет владеть в будущем в доверительное управление в соответствии с законодательством; рекомендовано главе сельского поселения Горноправдинск направить обращение (обращения) в государственный и иной орган (организацию) с просьбой разъяснить нормы закона по передаче муниципальным служащим, имеющихся у него акций в доверительное управление. К муниципальному служащему применено дисциплинарное взыскание в виде замечания. Муниципальному служащему вручено требование о передаче имеющихся у него акций и которыми он будет владеть в будущем в доверительное управление в соответствии с законодательством. Обращения были направлены в Комитет Государственной Думы по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления, в Министерство труда и социальной защиты РФ, в Депгосслужбы Югры.
Информацию подготовил главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна (тел. (3467) 374-884).

