Информация 
по проведенным в 2022 году заседаниям комиссии по соблюдению требований 

к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск и урегулированию конфликта интересов
(по состоянию на 31 декабря 2022 года)

В 2022 году было проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск и урегулированию конфликта интересов.
Согласно протоколу заседания комиссии № 1 от 08.12.2022г. был рассмотрен следующий вопрос:  Рассмотрение материалов проверки в отношении муниципального служащего администрации сельского поселения Горноправдинск, свидетельствующих о представлении им неполных сведений о счетах в банках и иных кредитных организациях, предоставленных в отношении себя.

Комиссией принято следующее решение: 
- установить что представленные муниципальным служащим администрации сельского поселения Горноправдинск сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях, предоставленных в отношении себя на отчетную дату 31 декабря 2019г. являются неполными. Рекомендовано главе сельского поселения Горноправдинск применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности дисциплинарное взыскание в виде выговора;

- установить, что представленные муниципальным служащим администрации сельского поселения Горноправдинск сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях, предоставленных в отношении себя на отчетную дату 31 декабря 2020г. являются неполными. Рекомендовано главе сельского поселения Горноправдинск применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности дисциплинарное взыскание в виде выговора.

- муниципальному служащему в срок не позднее 31 января 2023г. предоставить в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск и урегулированию конфликта интересов документы по денежным средствам, поступившим на счет, открытый в (наименование банка и дата открытия счета изъяты), за период с 01.01.2020г. по 31.12.2021г., которые не подтверждены документально как официальный доход муниципального служащего, а именно, документально подтвердить от кого поступили денежные средства, на какие цели поступили денежные средства, на какие цели расходованы эти денежные средства.

Информацию подготовил 17 января 2023 года главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна (тел. (3467) 374-884)
