ИНФОРМАЦИЯ
ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту планировки и межевания территории под жилую застройку в п. Горноправдинск в районе ул. Киевская, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, ул. Ленина, 20, 22, 24, ул. Петелина, 12, 13, 14, пер. Школьный, 5А, 5Б, 5В
п. Горноправдинск





       
                          18 июня 2019 года

Тема проведения публичных слушаний: публичные слушания (далее – слушания) по проекту планировки и межевания территории под жилую застройку в п. Горноправдинск в районе ул. Киевская, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, ул. Ленина, 20, 22, 24, ул. Петелина, 12, 13, 14, пер. Школьный, 5А, 5Б, 5В (далее – проект решения), который подготовлен в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ (с изменениями), статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями), статьей 10 Устава сельского поселения Горноправдинск, принятого решением Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск от 06.04.2009 №31 (с изменениями), Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Горноправдинск, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск от 10.05.2017 №163, на основании постановления администрации сельского поселения Горноправдинск от 15.05.2019 № 119 «О назначении публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории под жилую застройку в п. Горноправдинск в районе ул. Киевская, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, ул. Ленина, 20, 22, 24, ул. Петелина, 12, 13, 14, пер. Школьный, 5А, 5Б, 5В», в целях подготовки территории под жилую застройку многоквартирными жилыми домами этажностью до 4х этажей.

Место и время проведения слушаний: слушания проведены 17 июня 2019 года, по адресу: помещение Муниципального бюджетного учреждения культуры «Библиотечная система» сельского поселения Горноправдинск по адресу: п. Горноправдинск, ул. Центральный проезд, 1, 1 этаж, начало публичных слушаний – 18 часов 00 минут по местному времени.

Правовое основание проведения слушаний:

Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ (с изменениями), статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями), статьей 10 Устава сельского поселения Горноправдинск, принятого решением Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск от 06.04.2009 №31 (с изменениями), Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Горноправдинск, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск от 10.05.2017 №163, на основании постановления администрации сельского поселения Горноправдинск от 15.05.2019 № 119 «О назначении публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории под жилую застройку в п. Горноправдинск в районе ул. Киевская, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, ул. Ленина, 20, 22, 24, ул. Петелина, 12, 13, 14, пер. Школьный, 5А, 5Б, 5В».

Ответственный за подготовку и проведение слушаний - Отдел имущественных, жилищных и земельных отношений администрации сельского поселения Горноправдинск 

Формы оповещения: 

постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 15.05.2019 № 119 «О назначении публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории под жилую застройку в п. Горноправдинск в районе ул. Киевская, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, ул. Ленина, 20, 22, 24, ул. Петелина, 12, 13, 14, пер. Школьный, 5А, 5Б, 5В» опубликовано в газете «Наш район» от 17.05.2019 года и размещено на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района http://www.hmrn.ru, в разделе «сельские поселения», подразделе «сельское поселение Горноправдинск». Объявления о проведении публичных слушаний размещены в общедоступных местах поселения.

Участники публичных слушаний: жители поселка Горноправдинск – 6 человек.
Председательствующий на публичных слушаниях Абросимова И.В. открыла публичные слушания, произнесла вступительное слово о теме, правовой основе, регламенте проведения публичных слушаний, заказчике проекта.

Представитель Департамента строительства, архитектуры и ЖКХ (заказчика проекта) Харисов В.М. представил проект планировки и межевания территории под жилую застройку в                 п. Горноправдинск.

Предложения и  замечания  участников  публичных  слушаний  по  обсуждаемому проекту:

Предложения и замечания в письменной форме для включения их в протокол публичных слушаний по проекту в срок, определенный для сбора предложений и замечаний (до 07 июня 2019 года), в адрес уполномоченного органа, ответственного за проведение публичных слушаний не поступили.

 Во время проведения публичных слушаний по теме проекта  поступили устные предложения и замечания:
В томе II «Пояснительная записка»: 

На стр. 5 «Транспортное обслуживание территории сформировано существующими улицами и проездами с низшим типом покрытия (плиты). Необходимо актуализировать информацию в части покрытия улиц и проездов.

На стр. 9 исключить из объектов местного значения: «Молочную кухню», «Детский сад», «Начальная школа – 2 объекта», «Средняя школа», «Учреждение дополнительного образования», «Дом культуры «Геолог», «Детская площадка», «Спортивный зал».

На стр. 11 «На сегодняшний день все улицы и дороги п. Горноправдинск имеют дорожные одежды низшего типа с грунтовым покрытием. Пешеходное движение осуществляется, в основном, по приезжим частям улиц, в связи с отсутствием пешеходных дорожек (тротуаров). Необходимо актуализировать информацию в части покрытия улиц и дорог, а также наличия тротуаров.

На стр. 12 Расчетная численность постоянного населения проектируемых участков составляет 1915 человек. Расчётный уровень обеспеченности населения индивидуальным автотранспортом составляет 300 легковых автомобилей на 1000 человек.

В соответствии с обеспеченностью жителей индивидуальными легковыми автомобилями и с учетом численности населения, планируемого для проживания в многоквартирных жилых домах, потребность в гаражах и стоянках для постоянного хранения составит 164 машино-места.

Численность населения, легковых автомобилей, машино-мест привести по тексту в соответствие.

Организация пешеходного движения

Для движения пешеходов вдоль основных улиц и дорог уложены деревянные настилы. Необходимо актуализировать информацию по движению пешеходов.

На стр. 23 Транспортная инфраструктура «Общее количество мест хранения легкового автотранспорта, в том числе: машино-мест 164.

Численность машино-мест привести по тексту в соответствие.

В результате проведения публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории под жилую застройку в п. Горноправдинск принято решение:

- поддержать проект планировки и межевания территории под жилую застройку в                        п. Горноправдинск;

- представить заключение по результатам публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории под жилую застройку в п. Горноправдинск Главе сельского поселения Горноправдинск для принятия решения об утверждении проекта или о направлении его на доработку.
Председательствующий

на публичных слушаниях                                                  



     И.В. Абросимова
Протокол вела                                                
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