Информация 
по проведенным в 2019 году проверкам в отношении руководителя муниципального учреждения сельского поселения Горноправдинск
(по состоянию на 19 декабря 2019 года)


В 2019 году было проведено 2 проверки в отношении 1 руководителя муниципального учреждения сельского поселения Горноправдинск, из них:
- проверка сведений об имуществе (транспортных средствах), предоставленных в отношении супруга на отчетную дату 31 декабря 2018г.;

- проверка сведений о доходах, предоставленных в отношении себя за отчетный период с 1 января 2018г. 31 декабря 2018г.


Результаты 2 проверок показали, что:

а) по одной проверке: руководителем представлены полные и достоверные сведения о доходах за отчетный период с 1 января 2018г. по 31 декабря 2018г. в отношении себя, несмотря на расхождение сведений, представленных руководителем учреждения и информацией поступившей из налогового органа, по следующим основаниям:

- согласно пункту 39 Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки для использования в ходе декларационной компании 2019 года (за отчетный 2018 год) при заполнении раздела справки о доходах не следует руководствоваться только содержанием термина "доход", определенным в статье 41 Налогового кодекса Российской Федерации, поскольку в целях представления сведений под "доходом" применяется более широкое понятие;

- согласно подпункту 8 пункта 58 Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки для использования в ходе декларационной компании 2019 года (за отчетный 2018 год) в строке «Иные доходы» справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера указываются доходы, полученные от сдачи в аренду недвижимого имущества, и руководитель учреждения показала доход от сданного в аренду жилого помещения;

- в подпункте 7 пункта 58 Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки для использования в ходе декларационной компании 2019 года (за отчетный 2018 год) указано, что как доход единовременная субсидия на приобретение жилого помещения и иные аналогичные выплаты, например денежные средства, полученные участником накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих, либо полученные в виде разовой социальной выплаты на погашение части стоимости строительства или приобретения жилья, включается в доход только в случае если в отчетном периоде денежные средства перечислены на банковский счет служащего (работника) либо его супруги (супруга);

- в данной ситуации подпункт 7 пункта 58 Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки для использования в ходе декларационной компании 2019 года (за отчетный 2018 год) был применен руководителем учреждения на основании консультации лица, ответственного за прием справок, и показан только фактически полученный доход от сдачи в аренду жилого помещения без учета налога, который перечислен арендатором в налоговую службу;

- отсутствуют основания для применения к руководителю учреждения мер дисциплинарной ответственности.

В связи с тем, что в Методических рекомендациях по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки для использования в ходе декларационной компании 2019 года (за отчетный 2018 год) отсутствует информация по сложившейся ситуации, было направлено обращения в Минтруд РФ, ответ на который на настоящий момент не поступил.

б) по второй проверке: руководителем учреждения представлены недостоверные сведения об имуществе (транспортных средствах) в отношении супруга на отчетную дату 31 декабря 2018г., но вины ее в этом нет, по следующим основаниям:

Обязанность, предусмотренную статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008    № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» руководитель муниципального учреждения исполнила, сведения об имуществе (транспортных средства) в отношении супруга предоставила в установленном порядке. Сведения предоставлены на основании сведений, которые ей предоставил ее супруг. 

Право проверить предоставленные супругом сведения о транспортных средства путем запроса в органы ГИБДД у руководителя учреждения отсутствует, т.к. законодательством данное право не предусмотрено.

Фактическое пользование одним транспортным средством не осуществляется с 1998г.

Второе транспортное средство фактически продано в 2018г. и передано новому владельцу, который не оформил своевременно в органах ГИБДД автомобиль на себя.

Таким образом, отсутствуют основания для применения к руководителю учреждения мер дисциплинарной ответственности.

Рекомендовано руководителю учреждения в письменной форме, в будущем, с целью исключения подобных фактов, обращаться к супругу с просьбой запрашивать в органах ГИБДД информацию о зарегистрированном на имя супруга транспорте по состоянию на 31 декабря отчетного года для включения этих сведений в справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 


Главой сельского поселения Горноправдинск принято решение не привлекать руководителя учреждения к дисциплинарной ответственности.
Информацию подготовил 19 декабря 2019 года главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна (тел. (3467) 374-884).

