Информация 
по проведенным в 2019 году заседаниям комиссии по соблюдению требований 

к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск и урегулированию конфликта интересов
(по состоянию на 19 декабря 2019 года)

В 2019 году было проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск и урегулированию конфликта интересов.

Согласно протоколу заседания комиссии № 1 от 09.09.2019г. было рассмотрено два вопроса: Рассмотрение материалов проверки в отношении двух муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск, свидетельствующих о несоблюдении ими требований к служебному поведению, а именно несвоевременному исполнению обязанности, установленной частью 2 статьи 11 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» о предварительном письменном уведомлении представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу.

Комиссией приняты следующие решения: Установить, что муниципальные служащие не соблюдали требования к служебному поведению. Рекомендовать главе сельского поселения Горноправдинск указать муниципальным служащим на недопустимость нарушения требований к служебному поведению.  Члены комиссии единогласно считают, что умысла в действиях муниципальных служащих не было, доход от иной работы не сокрыт.

Согласно протоколу заседания комиссии № 2 от 19.11.2019г. было рассмотрено три вопроса: 


1. Рассмотрение материалов проверки в отношении муниципального служащего администрации сельского поселения Горноправдинск, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим неполных сведений о доходах за отчетный период с 1 января 2018г. по 31 декабря 2018г. в отношении супруга;


2. Рассмотрение материалов проверки в отношении муниципального служащего администрации сельского поселения Горноправдинск, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим неполных сведений о доходах за отчетный период с 1 января 2018г. по 31 декабря 2018г. в отношении себя;

3. Рассмотрение материалов проверки в отношении муниципального служащего администрации сельского поселения Горноправдинск, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим недостоверных сведений о доходах за отчетный период с 1 января 2018г. по 31 декабря 2018г. в отношении супруга.

Комиссией приняты следующие решения:

- по одному муниципальному служащему комиссией установлено, что представленные сведения о доходах за отчетный период с 1 января 2018г. по 31 декабря 2018г. в отношении супруга являются неполными, но вина указанного муниципального служащего в этом отсутствует; рекомендовано главе сельского поселения Горноправдинск не применять к муниципальному служащему конкретную меру ответственности, направить супругу муниципального служащего письмо с просьбой на будущее более ответственности относиться к предоставлению супруге сведений и информации, необходимых для включения в справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, которую она обязана как муниципальный служащий предоставлять в отношении супруга. Комиссия обосновала решение тем, что обязанность, предусмотренную статьей 15 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 13.2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20 июля 2007 года № 113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» муниципальный служащий исполнил, сведения предоставил; муниципальный служащий предпринял все необходимые меры; сведения предоставлены на основании сведений и информации, которые ей предоставил супруг; право проверить предоставленные супругом сведения о доходах путем самостоятельного запроса в налоговые органы у муниципального служащего в отношении супруга отсутствует, т.к. законодательством данное право не предусмотрено. Таким образом, муниципальный служащий предоставил те сведения, которые сообщил и предоставил ей супруг, и других предоставить не мог.;

- по одному муниципальному служащему комиссией установлено, что  представленные муниципальным служащим сведения о доходах за отчетный период с 1 января 2018г. по 31 декабря 2018г. в отношении себя являются неполными. Проступок признан малозначительным. Рекомендовано главе сельского поселения Горноправдинск не применять к муниципальному служащему конкретную меру ответственности. Рекомендовано муниципальному служащему в будущем обращаться за консультацией. Комиссия обосновала решение тем, что применен по аналогии пункт 1 приложения № 2 «Обзор ситуаций, которые расценивались как малозначительные проступки» к письму Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 21.03.2016г. № 18-2/10/П-1526, совершенный проступок признан как малозначительный, т.к. не указан доход, сумма которого не превышает 10 000 рублей, комиссия считает, что дисциплинарное взыскание при малозначительности не должно применяться.;

- по одному муниципальному служащему комиссией установлено, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах за отчетный период с 1 января 2018г. по 31 декабря 2018г. в отношении супруга являются недостоверными. Проступок признан несущественным. Рекомендовано главе сельского поселения Горноправдинск не применять к муниципальному служащему конкретную меру ответственности. Комиссия обосновала решение тем, что применен пункт 1 приложения № 3 «Обзор ситуаций, которые расценивались как несущественные проступки» к письму Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 21.03.2016г. № 18-2/10/П-1526, совершенный проступок признан несущественным, т.к. разница при суммировании всех доходов не превышает 10 000 рублей от фактически полученного дохода, муниципальным служащим допущена арифметическая ошибка, комиссия считает, что дисциплинарное взыскание при несущественном проступке не должно применяться.


Главой сельского поселения Горноправдинск на основании решений комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск и урегулированию конфликта интересов принято решение не привлекать муниципальных служащих к дисциплинарной ответственности.
Информацию подготовил 19 декабря 2019 года главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна (тел. (3467) 374-884).

