Информация 
по проведенным в 2020 году проверкам в отношении муниципальных служащих 
администрации сельского поселения Горноправдинск
(по состоянию на 31 декабря 2020 года)


В 2020 году была проведена 1 проверка в отношении 1 муниципального служащего администрации сельского поселения Горноправдинск сведений о транспортных средствах на отчетную дату 31 декабря 2019г., предоставленных в отношении супруга муниципального служащего.

Результаты проверки показали, что представленные муниципальным служащим сведения о транспортных средствах на отчетную дату 31 декабря 2019г. в отношении супруга являются неполными. 

Результаты проверки были рассмотрены на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск и урегулированию конфликта интересов (протокол заседания комиссии № 2 от 15.12.2020г.). Комиссией установлено, что представленные муниципальным служащим сведения о транспортных средствах на отчетную дату 31 декабря 2019г. в отношении супруга являются неполными, проступок признан малозначительным, рекомендовано главе сельского поселения Горноправдинск не применять к муниципальному служащему конкретную меру ответственности.

Главой сельского поселения Горноправдинск на основании решения комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск и урегулированию конфликта интересов принято решение не привлекать муниципального служащего к дисциплинарной ответственности.

В 2020 году были начаты 3 проверки в отношении 2 муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск:
- в отношении сведений о доходах, предоставленных в отношении супруги за отчетный период с 1 января 2019г. по 31 декабря 2019г.;

- в отношении сведений о доходах, предоставленных в отношении себя за отчетный период с 1 января 2019г. по 31 декабря 2019г.;
- в отношении сведений об акциях, предоставленных в отношении себя на отчетную дату 31 декабря 2019г.
По состоянию на 31 декабря 2020г. проверки не были еще завершены.
Информацию подготовил главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна (тел. (3467) 374-884).

