Информация 
по проведенным в 2018 году заседаниям комиссии по соблюдению требований 
к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск и урегулированию конфликта интересов
(по состоянию на 24 декабря 2018 года)

В 2018 году было проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск и урегулированию конфликта интересов.

Согласно протоколу заседания комиссии № 1 от 15.05.2018г. было рассмотрено два вопроса:
1) Рассмотрение заявления муниципального служащего администрации сельского поселения Горноправдинск о невозможности представить часть сведений о доходах за период с 1 января 2017г. по 31 декабря 2017г. в отношении своего супруга по объективным причинам.

2) Повторное рассмотрение материалов проверки в отношении муниципального служащего администрации сельского поселения Горноправдинск по представленным сведениям о доходах за отчетный период с 1 января 2016г. по 31 декабря 2016г. в отношении супруга.
Комиссией приняты следующие решения:

По первому вопросу: Причина непредставления муниципальным служащим сведений о доходах за период с 1 января 2017г. по 31 декабря 2017г. в отношении супруга признана объективной и уважительной.

По второму вопросу: Рассмотрение в отношении муниципального служащего администрации сельского поселения Горноправдинск материалов проверки, назначенной и проведенной в отношении представленных муниципальным служащим сведений о доходах за отчетный период с 1 января 2016 года по 31 декабря 2016 года в отношении супруга прекратить, связи с непоступлением из банка сведений супругу муниципального служащего и ввиду этого невозможностью определить правильность предоставленных сведений. Вина муниципального служащего отсутствует.

Согласно протоколу заседания комиссии № 2 от 07.09.2018г. был рассмотрен один вопрос: Рассмотрение материалов проверки в отношении муниципального служащего администрации сельского поселения Горноправдинск, свидетельствующих о представлении неполных сведений о доходах за отчетный период с 1 января 2017г. по 31 декабря 2017г. в отношении себя и недостоверных сведений о доходах за отчетный период с 1 января 2017г. по 31 декабря 2017г. в отношении супруга, представленных при поступлении на муниципальную службу. 

Комиссией принято следующее решение:

Представленные муниципальным служащим администрации сельского поселения Горноправдинск сведения о доходах за отчетный период с 1 января 2017г. по 31 декабря 2017г. в отношении себя являются неполными, в отношении супруга являются недостоверными, но вина указанного муниципального служащего в этом отсутствует, т.к. обязанность, предусмотренную статьей 15 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 13.2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20 июля 2007 года № 113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» муниципальный служащий при поступлении на муниципальную службы исполнил, сведения предоставил; сведения в отношении себя предоставлены на основании сведений от работодателя-предпринимателя; сведения в отношении супруга предоставлены на основании сведений, которые предоставлены супругом; право проверить предоставленные супругом сведения о доходах путем самостоятельного запроса в налоговые органы у муниципального служащего отсутствует, законодательством данное право не предусмотрено; таким образом, муниципальный служащий предоставил те сведения, которые предоставил работодатель-предприниматель и которые предоставил супруг. Рекомендовано главе сельского поселения Горноправдинск не применять к муниципальному служащему конкретную меру ответственности.
Информацию подготовил 24 декабря 2018 года главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна (тел. (3467) 374-884)
