ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений в сельском поселении Горноправдинск

	1. Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях: 
	Проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Горноправдинск».
Перечень информационных материалов к проекту:
Проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Горноправдинск» с приложением карты градостроительного зонирования территорий.
2. Информация об официальном сайте, на котором будут размещены проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему:
Официальный сайт Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru, раздел для сельских поселений, подраздел Горноправдинск, подраздел «Градостроительная деятельность, подраздел «Публичные слушания, общественные обсуждения».
[bookmark: _GoBack]3. Реквизиты правового акта о проведении общественных обсуждений, на основании которого подготовлено оповещение о начале общественных обсуждений:
Постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 12.12.2022 № 135. Общественные обсуждения проводятся по инициативе Главы сельского поселения Горноправдинск.
4. Информация о порядке и сроках проведения общественных обсуждений по проекту, подлежащему рассмотрению:
С 26 декабря 2022 года по 11 января 2023 года посредством официального сайта Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru, раздел для сельских поселений, подраздел Горноправдинск, подраздел «Градостроительная деятельность», подраздел «Публичные слушания, общественные обсуждения».
5. Информация о месте, дате открытия экспозиции или экспозиций проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, о сроках проведения экспозиции или экспозиций такого проекта, о днях и часах, в которые возможно посещение указанных экспозиции или экспозиций:
Экспозиция проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, проводится с 26 декабря 2022 года по 11 января 2023 года посредством официального сайта Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru, раздел для сельских поселений, подраздел Горноправдинск, подраздел «Градостроительная деятельность, подраздел «Публичные слушания, общественные обсуждения», а также на информационных стендах на первом этаже здания администрации сельского поселения Горноправдинск, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский район, п.Горноправдинск ул.Вертолетная, д.34.
 Консультирование посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, проводится специалистами отдела имущественных, жилищных и земельных отношений администрации сельского поселения Горноправдинск по телефонам: 8(3467) 374-886, 374-168. Время проведения консультирования: понедельник - пятница 09:00 - 17:00, перерыв на обед с 13:00 - 14:00.
6. Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению:
	Предложения (замечания) участников общественных обсуждений по Проекту, прошедших в соответствии с частью 12 Градостроительного кодекса РФ идентификацию, принимаются в адрес организатора общественных обсуждений с 26 декабря 2022 года по 11 января 2023 года в электронном виде через официальный сайт Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru, в виде писем или в форме электронного документа. Адрес организатора общественных обсуждений: 628520, Ханты-Мансийский район, п.Горноправдинск ул.Вертолетная, 34, электронная почта gpr@hmrn.ru.
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