Сидения о видах предоставляемых услуг

Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа и настоящим Уставом, в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта.
Цели деятельности Учреждения: выполнение работ, оказание услуг для обеспечения реализации полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск в сфере культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта.
Для достижения целей, указанных в пункте 2.2 настоящего устава,  Учреждение осуществляет следующие виды деятельности: 
Основные виды деятельности:
создание и организация деятельности клубных формирований и любительских объединений по культурно-познавательным, историко-краеведческим, художественно-творческим, спортивно-оздоровительным и иным интересам;
проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий: фестивалей, конкурсов, смотров, выставок, концертов, спектаклей и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований и творческих коллективов Учреждения;
проведение спектаклей, концертов и других культурно-зрелищных и выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей, авторов;
оказание консультативной, методической и организационно-творческой помощи в подготовке и проведении культурно-досуговых мероприятий;
изучение, обобщение и распространение опыта культурно-массовой, культурно-воспитательной, культурно-зрелищной работы Учреждения и других культурно-досуговых учреждений;
организация кино- и видеообслуживания населения;
организация и проведение гастрольной, концертной и театральной деятельности коллективов и исполнителей сельского поселения Горноправдинск в Российской Федерации и за рубежом, а также иных исполнителей в населенных пунктах сельского поселения Горноправдинск;
организация культурных программ в местах отдыха населения;
иные виды деятельности, отвечающие уставным целям, задачам и потребностям населения;
организация в установленном порядке работы спортивно-оздоровительных клубов, проведение спортивных выступлений, физкультурно-массовых соревнований в рамках культурно-массовых мероприятий.  
Иные виды деятельности, не являющиеся основными: 
организация и проведение вечеров отдыха, танцевальных и других вечеров, праздников, встреч, гражданских и семейных обрядов, литературно-музыкальных гостиных, балов, дискотек, концертов, спектаклей и других культурно-массовых мероприятий, в том числе по заявкам организаций, предприятий и отдельных граждан;
предоставление оркестров, ансамблей, самодеятельных художественных коллективов и отдельных исполнителей для семейных и гражданских праздников и торжеств;
обучение в платных кружках, студиях, на курсах;
предоставление услуг по прокату сценических костюмов, культурного и другого инвентаря, аудио- и видеокассет с записями отечественных и зарубежных музыкальных и художественных произведений, звукоусилительной и осветительной аппаратуры и другого профильного оборудования, изготовление сценических костюмов, реквизита;
показ кино- и видеофильмов;
услуги бильярда;
услуги по прокату спортивного инвентаря;
организация в установленном порядке работы компьютерных клубов, игровых залов и других подобных игровых и развлекательных досуговых объектов;
организация и проведение ярмарок, лотерей, аукционов, выставок-продаж;
предоставление услуг по организации питания и отдыха посетителей;
производство и реализация товаров, сопутствующих развитию народного творчества населения (концертные костюмы, театральные атрибуты, сувенирная продукция и пр.), а также торговля покупными товарами;
услуги по распространению билетов;
иные виды платных услуг, содействующие достижению целей создания Учреждения.
Указанные в настоящем подпункте виды деятельности Учреждения являются  видами деятельности, приносящей доход.
Учреждение вправе осуществлять виды деятельности, указанные в настоящем подпункте, лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано, и соответствующие указанным целям.
Муниципальные  задания  для Учреждения  формируются и утверждаются учредителем Учреждения  в порядке, определенном администрацией сельского поселения Горноправдинск,  в соответствии с предусмотренными настоящим Уставом основными видами деятельности Учреждения. 
(с изменениями от 09.02.2012 № 28-р) 	 
Учреждение осуществляет в соответствии с муниципальными заданиями деятельность, связанную с выполнением работ, оказанием услуг, относящихся к его основным видам деятельности, в сфере, указанной в пункте 2.1 настоящего устава.
Учреждение не вправе отказаться от выполнения муниципального задания.
Учреждение вправе сверх установленного муниципального  задания, а также в случаях, определенных федеральными законами, в пределах установленного муниципального задания  выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к его основным видам деятельности, указанным в подпункте  2.3.1  пункта 2.3  настоящего устава,  для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании одних и тех же услуг (выполнении работ) условиях. Порядок определения указанной платы  устанавливается Учредителем, если иное не предусмотрено федеральным законом.  
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