Информация 
по проведенным проверкам в отношении муниципальных служащих Администрации сельского поселения Горноправдинск 
и гражданина, претендующего на замещение должности муниципальной службы 
в Администрации сельского поселения Горноправдинск

(по состоянию на 12 октября 2011 года)


В августе – сентябре 2011 года было проведено 13 проверок в отношении 10 муниципальных служащих Администрации сельского поселения Горноправдинск сведений о доходах, предоставленных за 2010 год, об имуществе и обязательствах имущественного характера по состоянию на 31 декабря 2010г., и 1 проверка в отношении гражданина, претендующего на замещение должности муниципальной службы в Администрации сельского поселения Горноправдинск, сведений об имуществе (транспортных средствах) по состоянию на 1 мая 2011г.

Результаты проверок были рассмотрены на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации сельского поселения Горноправдинск (состоялось 3 заседания комиссии).


В отношении 5 муниципальных служащих и гражданина, претендующего на замещение должности  муниципальной службы, комиссией приняты решения, что сведения  о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера предоставлены достоверные и полные.

В отношении 2 муниципальных служащих комиссией приняты решения, что первоначально сведения о доходах предоставлены неполные, уточненные сведения о доходах предоставлены полные, вина муниципальных служащих отсутствует.


В отношении 2 муниципальных служащих комиссией приняты решения, что первоначально сведения об имуществе предоставлены неполные, уточненные сведения об имуществе предоставлены полные, вина муниципальных служащих отсутствует.

В отношении 1 муниципального служащего комиссией приняты решения, что сведения о недвижимом имуществе предоставлены достоверные и полные; первоначальные сведения о доходах предоставлены не полные, уточненные сведения о доходах предоставлены полные, вина муниципального служащего отсутствует; первоначальные сведения об имуществе (транспортных средствах) предоставлены не полные, уточненные сведения об имуществе (транспортных средствах) предоставлены полные, муниципальный служащий виновен в этом, но не настолько, чтобы наказывать его дисциплинарно и главе сельского поселения Горноправдинск рекомендовано было сделать устное замечание, чтобы в будущем подобного не повторялось.

