Информация 
по проведенным проверкам в отношении муниципальных служащих 
администрации сельского поселения Горноправдинск
за 2013 год 
(по состоянию на 10 сентября 2013 года)


В 2013 году было проведено 5 проверок в отношении 5 муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск сведений о доходах, предоставленных за 2012 год.


Результаты 4 проверок показали, что 4 муниципальных служащих сведения о доходах предоставили достоверные и полные, рассмотрение на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск и урегулированию конфликта интересов не потребовалось.

Результаты 1 проверки в отношении 1 муниципального служащего были рассмотрены на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск и урегулированию конфликта интересов (состоялось 1 заседание комиссии).

В отношении муниципального служащего, комиссией принято решение и установлено, что представленные муниципальным служащим в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сведения о доходах за период с 1 января 2012г. по 31 декабря 2012г., в отношении супруга являются достоверными и полными на момент предоставления сведений в соответствии с документами, предоставленными организацией на момент увольнения супругу муниципального служащего.

Информацию подготовил главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна (тел. (3467) 374-884).
