АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
по заявлениям, обращениям, поступившим в администрацию сельского 

поселения Горноправдинск от граждан, субъектов малого и среднего 

предпринимательства, организаций, на предмет наличия информации 

о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих 

за 1 квартал 2016 года


В администрации сельского поселения Горноправдинск рассматриваются обращения граждан по вопросам, находящимся в ведении муниципального образования сельское поселение Горноправдинск в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Уставом сельского поселения Горноправдинск, постановлением Администрации сельского поселения Горноправдинск от 13.05.2009 № 165 «О Регламенте рассмотрения обращений граждан в Администрации сельского поселения Горноправдинск» (с изменениями от 22.12.2009  № 577).
1. Заявления, обращения граждан:
Анализ заявлений, обращений граждан по общим вопросам показал, что по сравнению с аналогичным периодом 2016 года количество письменных обращений граждан увеличилось  и составляет 91 обращение. 
Из них наиболее актуальными для жителей поселения продолжают оставаться  вопросы:

- коммунально-бытового назначения - 18 обращений или 19,8 %  от общего числа;

- промышленность и строительство - 44 обращения или 48,4 % от общего числа.

Из общего числа обращений жалоб на действия (бездействие) должностных лиц администрации сельского поселения Горноправдинск не поступало.   
Заявления, поступившие в администрацию сельского поселения  Горноправдинск,  рассмотрены с соблюдением установленного срока рассмотрения обращений,  заявители проинформированы о принятых решениях, 23 обращения находятся в работе.

2.Обращения субъектов малого и среднего предпринимательства, организаций:

Общее число поступивших обращений составляет:

- от организаций, субъектов малого и среднего предпринимательства, находящихся за пределами сельского поселения Горноправдинск – 709 обращений;
- от организаций, субъектов малого и среднего предпринимательства, находящихся в сельском поселении Горноправдинск – 165 обращений.

Из них обращений, содержащих информацию о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих, не выявлено.
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