Проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск, пояснительная записка, заключения антикоррупционной экспертизы и финансово-экономического отдела к нему
Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы проекта постановления, составляет десять рабочих дней, начиная со дня, следующего за днем размещения проекта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru раздел для сельских поселений подраздел Горноправдинск «Проекты МПА»
Заключения независимой экспертизы, замечания и предложения по проекту предоставляются по адресу: 628520 Тюменская обл. ХМАО – Югра Ханты-Мансийский р-н п.Горноправдинск ул.Вертолетная д.34 или по адресу электронной почты gpr@hmrn.ru
Разработчик проекта главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна, тел. 8 (3467) 374-884
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 № ___
п. Горноправдинск

О внесении изменений в постановление администрации 
сельского поселения Горноправдинск 28.06.2016 № 184
«О Порядке командирования лиц, замещающих 

муниципальные должности сельского поселения 

Горноправдинск на постоянной основе, лиц, 
замещающих должности муниципальной службы 
в администрации сельского поселения Горноправдинск»
В соответствии со статьей 168 Трудового кодекса Российской Федерации, во исполнение пункта 4 Указа Президента Российской Федерации от 17.10.2022 № 752 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных гражданских служащих, работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области», руководствуясь Уставом сельского поселения Горноправдинск:


1. Внести в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 28.06.2016 № 184 «О Порядке командирования лиц, замещающих муниципальные должности сельского поселения Горноправдинск на постоянной основе, лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Горноправдинск»  следующие изменения:

1.1. Приложение к постановлению дополнить пунктом 9.1 следующего содержания:

«9.1. При направлении лиц, указанных в пунктах 1, 2, 2.1, 2.2 настоящего Порядка, а также лиц, указанных в пункте 2 настоящего постановления, в служебную командировку на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области выплата денежного содержания (оплаты труда) осуществляется в двойном размере, а также возмещаются:

а) дополнительные расходы, связанные с проживанием вне постоянного места жительства (суточные) в размере 8 480 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке;

б) могут выплачиваться безотчетные суммы в целях возмещения дополнительных расходов, связанных с такими командировками.».
2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
Глава

сельского поселения Горноправдинск




О.С.Садков
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск 

«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения 

Горноправдинск от 28.06.2016 № 184 «О Порядке командирования лиц, замещающих 
муниципальные должности сельского поселения Горноправдинск на постоянной основе, лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации сельского 
поселения Горноправдинск»
28 октября 2022 года




      

    п.Горноправдинск


Мной, главным специалистом администрации сельского поселения Горноправдинск Репановой Ирина Борисовной, разработан проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 28.06.2016 № 184 «О Порядке командирования лиц, замещающих муниципальные должности сельского поселения Горноправдинск на постоянной основе, лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Горноправдинск» (далее по тексту – Проект).


Проект разработан во исполнение пункта 4 Указа Президента Российской Федерации от 17.10.2022 № 752 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных гражданских служащих, работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области».
Главный специалист администрации 

сельского поселения Горноправдинск





И.Б.Репанова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

антикоррупционной экспертизы

 на проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск 
«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения 

Горноправдинск от 28.06.2016 № 184 «О Порядке командирования лиц, замещающих 
муниципальные должности сельского поселения Горноправдинск на постоянной основе, лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации сельского 
поселения Горноправдинск»

28 октября 2022 года




      

    п.Горноправдинск


Главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна, рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 28.06.2016 № 184 «О Порядке командирования лиц, замещающих муниципальные должности сельского поселения Горноправдинск на постоянной основе, лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Горноправдинск» (далее по тексту – Проект) на соответствие Конституции Российской Федерации, федеральному законодательству, законодательству Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Уставу сельского поселения Горноправдинск,

УСТАНОВИЛ:

Предметом правового регулирования Проекта является внесение изменений в муниципальный нормативный правовой акт.

Согласно части 2 статьи 7 Конституции Российской Федерации, в Российской Федерации охраняются труд и здоровье людей, устанавливается гарантированный минимальный размер оплаты труда, обеспечивается государственная поддержка семьи, материнства, отцовства и детства, инвалидов и пожилых граждан, развивается система социальных служб, устанавливаются государственные пенсии, пособия и иные гарантии социальной защиты.

Согласно части 3 статьи 37 Конституции Российской Федерации, каждый имеет право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на защиту от безработицы.

Согласно статье 168 Трудового кодекса Российской Федерации, порядок и размеры возмещения расходов, связанных со служебными командировками, лицам, работающим в органах местного самоуправления, работникам муниципальных учреждений определяются нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Согласно статье 5 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», взаимосвязь муниципальной службы и государственной гражданской службы Российской Федерации обеспечивается, в том числе, посредством соотносительности основных условий оплаты труда и социальных гарантий муниципальных служащих и государственных гражданских служащих.

Согласно статье 23 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», муниципальному служащему гарантируются, в том числе, условия работы, обеспечивающие исполнение им должностных обязанностей в соответствии с должностной инструкцией.

Указом Президента Российской Федерации от 18.07.2005 № 813 установлен порядок и условия командирования федеральных государственных гражданских служащих. 
Пунктом 4 Указа Президента Российской Федерации от 17.10.2022 № 752 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных гражданских служащих, работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области» рекомендовано органам местного самоуправления в кратчайшие сроки внести в нормативные правовые акты, определяющие порядок и условия командирования лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих, работников органов местного самоуправления, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, работников организаций и учреждений, подведомственных указанным органам, изменения, направленные на установление для таких лиц, служащих, работников условий командирования, аналогичных условиям, предусмотренным настоящим Указом.

Постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 30.12.2005 № 190 установлен порядок командирования Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, лиц, замещающих государственные должности Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, и лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 
Согласно подпунктам 3, 5 пункта 1 статьи 24 Устава сельского поселения Горноправдинск глава сельского поселения Горноправдинск издает в пределах своих полномочий правовые акты, возглавляет администрацию сельского поселения Горноправдинск.

Таким образом, Проект разработан в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск.

В ходе проверки установлено, что Проект разработан на основании Трудового кодекса Российской Федерации, Указа Президента Российской Федерации от 17.10.2022 № 752 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных гражданских служащих, работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области», Устава сельского поселения Горноправдинск.

Изучение Проекта на наличие коррупциогенных факторов в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, показало, что Проект разработан и подлежит принятию надлежащим органом и в соответствии с предоставленной ему действующим законодательством компетенцией, что свидетельствует об отсутствии с изученном Проекте предусмотренного п.п. «д» п. 3 Методики коррупциогенного фактора, устанавливающего для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения, выраженного в принятии нормативного правового акта за пределами компетенции.

В ходе изучения Проекта установлено, что он не содержит предпосылок и условий для коррупционных действий и решений.

Главный специалист администрации 

сельского поселения Горноправдинск





И.Б.Репанова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

финансового органа

к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск

«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения 

Горноправдинск от 28.06.2016 № 184 «О Порядке командирования лиц, 
замещающих муниципальные должности сельского поселения Горноправдинск 
на постоянной основе, лиц, замещающих должности муниципальной службы 
в администрации сельского поселения Горноправдинск»

28 октября 2022 года





            п.Горноправдинск

Рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 28.06.2016 № 184 «О Порядке командирования лиц, замещающих муниципальные должности сельского поселения Горноправдинск на постоянной основе, лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Горноправдинск», я, начальник финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск Шестакова Валентина Валентиновна, отмечаю следующее, что представленный проект постановления разработан во исполнение пункта 4 Указа Президента Российской Федерации от 17.10.2022 № 752 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных гражданских служащих, работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области», требует дополнительных финансовых затрат, которые при необходимости компенсации расходов бюджета сельского поселения будут запрашиваться в установленном порядке. 
Замечаний по указанному проекту постановления не имею.
Начальник 
финансово-экономического отдела                                                      В.В.Шестакова
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