Проект Постановления администрации сельского поселения Горноправдинск, пояснительная записка, заключения антикоррупционной экспертизы и финансово-экономического отдела к нему
Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы проекта решения, составляет десять рабочих дней, начиная со дня, следующего за днем размещения проекта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru раздел для сельских поселений подраздел Горноправдинск «Проекты МПА»
Заключения независимой экспертизы, замечания и предложения по проекту предоставляются по адресу: 628520 Тюменская обл. ХМАО – Югра Ханты-Мансийский р-н п.Горноправдинск ул.Вертолетная д.34 или по адресу электронной почты gpr@hmrn.ru
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 № ___
п. Горноправдинск

О внесении изменений в Порядок оказания на безвозвратной 
основе за счет средств местного бюджета дополнительной 
помощи при возникновении неотложной необходимости 
в проведении капитального ремонта общего имущества
в многоквартирных домах, расположенных на территории 
сельского поселения Горноправдинск, утвержденный 
постановлением администрации сельского поселения 
Горноправдинск от 20.06.2018 № 105
В соответствии с абзацем третьим подпункта «а», подпунктом «б» пункта 6 статьи 1 Федерального закона от 29.11.2021 № 384-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году», руководствуясь Уставом сельского поселения Горноправдинск, в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством:

1. Внести в Порядок оказания на безвозвратной основе за счет средств местного бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории сельского поселения  Горноправдинск, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Горноправдинск от 20.06.2018 № 105, следующие изменения:
1) пункт 2.1 дополнить абзацем следующего содержания:

«При предоставлении субсидий обязательным условием их предоставления, включаемым в договоры о предоставлении субсидий и в договоры (соглашения), заключенные в целях исполнения обязательств по данным договорам, является согласие получателей субсидий и лиц, указанных в пункте 5 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на осуществление администрацией и органами муниципального финансового контроля проверок, предусмотренных пунктом 4.6 настоящего Порядка.»;
2) пункт 4.6 изложить в следующей редакции:

«4.6. В отношении получателей субсидий и лиц, указанных в пункте 5 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации:

1) администрацией осуществляются проверки соблюдения ими порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов их предоставления;

2) органами муниципального финансового контроля осуществляются проверки в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.».

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
Глава 

сельского поселения Горноправдинск


            
О.С.Садков
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск

«О внесении изменений в Порядок оказания на безвозвратной основе за счет средств местного бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории сельского поселения Горноправдинск, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Горноправдинск от 20.06.2018 № 105»

03 марта 2022 года
  

                                                                п.Горноправдинск

Мной, начальником финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск Шестаковой Валентиной Валентиновной, разработан проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Порядок оказания на безвозвратной основе за счет средств местного бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории сельского поселения Горноправдинск, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Горноправдинск от 20.06.2018 № 105»  (далее по тексту – Проект).
Проект разработан в целях приведения нормативно правового акта администрации сельского поселения в соответствие, с действующим законодательством, руководствуясь Федеральный законом от 29.11.2021 N 384-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году" и устранением несоответствий, выявленных информационной системой «Кодекс».

Начальник 

финансово-экономического отдела

администрации сельского поселения

Горноправдинск                                                                                                  В.В. Шестакова

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

антикоррупционной экспертизы

 на проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск 

«О внесении изменений в Порядок оказания на безвозвратной основе за счет средств местного бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории сельского поселения Горноправдинск, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Горноправдинск от 20.06.2018 № 105»

03 марта 2022 года
  

                                                                п.Горноправдинск


Главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна, рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Порядок оказания на безвозвратной основе за счет средств местного бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории сельского поселения Горноправдинск, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Горноправдинск от 20.06.2018 № 105»   (далее по тексту – Проект) на соответствие Конституции Российской Федерации, федеральному законодательству, Уставу сельского поселения Горноправдинск,

УСТАНОВИЛ:

Предметом правового регулирования Проекта является внесение изменений в муниципальный правовой акт.

В соответствии с частью 1 статьи 132 Конституции Российской Федерации органы местного самоуправления самостоятельно управляют муниципальной собственностью, формируют, утверждают и исполняют местный бюджет, вводят местные налоги и сборы, решают иные вопросы местного значения.

Согласно пункту 9.3 части 1 статьи 14 Жилищного кодекса Российской Федерации, к полномочиям органов местного самоуправления в области жилищных отношений относится утверждение порядка и перечня случаев оказания на возвратной и (или) безвозвратной основе за счет средств местного бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.

Согласно пункту 6 части 1, части 3 статьи 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статье 1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26 сентября 2014 года № 78-оз «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», к вопросам местного значения сельского поселения относится исполнение иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством.

Согласно подпункту 6 пункта 1 статьи 3 Устава сельского поселения Горноправдинск к вопросам местного значения сельского поселения Горноправдинск относится исполнение иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством.
На основании статьей 18, 28 Устава сельского поселения Горноправдинск к полномочиям администрации сельского поселения Горноправдинск отнесены полномочия по решению вопросов местного значения поселения, за исключением полномочий, отнесенных к исключительной компетенции Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск, и полномочий, которые прямо федеральными законами отнесены к компетенции представительного органа муниципального образования.

Таким образом, Проект разработан в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск.

В ходе проверки установлено, что Проект разработан на основании Федерального закона от 29.11.2021 № 384-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году»,  Устава сельского поселения Горноправдинск.
Изучение Проекта на наличие коррупциогенных факторов в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, показало, что Проект подлежит принятию надлежащим органом и в соответствии с предоставленной ему действующим законодательством компетенцией, что свидетельствует об отсутствии с изученном Проекте предусмотренного п.п. «д» п. 3 Методики коррупциогенного фактора, устанавливающего для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения, выраженного в принятии нормативного правового акта за пределами компетенции.

В ходе изучения Проекта установлено, что он не содержит предпосылок и условий для коррупционных действий и решений.
Главный специалист администрации 

сельского поселения Горноправдинск





И.Б.Репанова

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

финансового органа

к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск

«О внесении изменений в Порядок оказания на безвозвратной основе за счет средств местного бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории сельского поселения Горноправдинск, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Горноправдинск от 20.06.2018 № 105»

03 марта 2022 года
  

                                                                п.Горноправдинск

Рассмотрев проект Постановления администрации сельского поселения «О внесении изменений в Порядок оказания на безвозвратной основе за счет средств местного бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории сельского поселения Горноправдинск, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Горноправдинск от 20.06.2018 № 105», я, начальник финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск Шестакова Валентина Валентиновна, отмечаю следующее, что представленный проект постановления разработан на основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения Горноправдинск, Федерального закона от 29.11.2021 N 384-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году"», и в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск. 

Замечаний по указанному проекту постановления не имею.

Начальник 

финансово-экономического отдела

администрации сельского поселения

Горноправдинск                                                                                                  В.В. Шестакова

