Проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск, пояснительная записка, заключения антикоррупционной экспертизы и финансово-экономического отдела к нему

Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы проекта решения, составляет десять рабочих дней, начиная со дня, следующего за днем размещения проекта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru раздел для сельских поселений подраздел Горноправдинск «Проекты МПА»

Заключения независимой экспертизы, замечания и предложения по проекту предоставляются по адресу: 628520 Тюменская обл. ХМАО – Югра Ханты-Мансийский р-н п.Горноправдинск ул.Вертолетная д.34 или по адресу электронной почты gpr@hmrn.ru

Разработчик проекта – начальник финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск Шестакова Валентина Валентиновна

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра
Ханты-Мансийский муниципальный район

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ГОРНОПРАВДИНСК

АДМИНИСТРАЦИЯ 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРНОПРАВДИНСК

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
от __.__.2020 										 № __
п. Горноправдинск


О внесении изменений в постановление
администрации сельского поселения
Горноправдинск от 05.10.2017 № 103 
«Об утверждении Порядка принятия 
администратором доходов решений 
о признании безнадежной к взысканию
задолженности по платежам в бюджет
сельского поселения Горноправдинск»


В соответствии со статьями 47.2, 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральными  законами от 07 апреля 2020 года № 114-ФЗ                   «О внесении изменений в  статью 47.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации», от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом сельского поселения Горноправдинск:
1. Внести в Приложение 1 к постановлению администрации сельского поселения Горноправдинск от 05.10.2017 № 103 «Об утверждении Порядка принятия администратором доходов решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет сельского поселения Горноправдинск» следующие изменения:
1.1. В пункте 2 слова «таможенном деле» заменить словами «таможенном регулировании».
1.2. В пункте 3:
а) в подпункте 2 слова "в части задолженности по платежам в бюджет, не погашенным" заменить словами "- в части задолженности по платежам в бюджет, не погашенной";
б) дополнить подпунктом 2.1 следующего содержания:
"2.1) признания банкротом гражданина, не являющегося индивидуальным предпринимателем, в соответствии с Федеральным законом от 26 октября 2002 года N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" - в части задолженности по платежам в бюджет, не погашенной после завершения расчетов с кредиторами;";
в) в подпункте 3 слова "погашенным по причине недостаточности имущества организации и (или) невозможности их" заменить словами "погашенной по причине недостаточности имущества организации и (или) невозможности ее";
г) подпункт 4 изложить в следующей редакции:
"4) применения актов об амнистии или о помиловании в отношении осужденных к наказанию в виде штрафа или принятия судом решения, в соответствии с которым администратор доходов бюджета утрачивает возможность взыскания задолженности по платежам в бюджет;";
д) в абзаце первом подпункта 5 слова "основаниям, предусмотренным пунктами 3 и 4" заменить словами "основанию, предусмотренному пунктом 3 или 4";
е) дополнить подпунктом 6 следующего содержания:
"6) исключения юридического лица по решению регистрирующего органа из единого государственного реестра юридических лиц и наличия ранее вынесенного судебным приставом-исполнителем постановления об окончании исполнительного производства в связи с возвращением взыскателю исполнительного документа по основанию, предусмотренному пунктом 3 или 4 части 1 статьи 46 Федерального закона от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве", - в части задолженности по платежам в бюджет, не погашенной по причине недостаточности имущества организации и невозможности ее погашения учредителями (участниками) указанной организации в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации. В случае признания решения регистрирующего органа об исключении юридического лица из единого государственного реестра юридических лиц в соответствии с Федеральным законом от 8 августа 2001 года N 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" недействительным задолженность по платежам в бюджет, ранее признанная безнадежной к взысканию в соответствии с настоящим подпунктом, подлежит восстановлению в бюджетном (бухгалтерском) учете.";
1.3. Пункт 4 изложить в следующей редакции:
«4. Наряду со случаями, предусмотренными пунктом 3 Порядка неуплаченные административные штрафы признаются безнадежными к взысканию, если судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление о назначении административного наказания, в случаях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, вынесено постановление о прекращении исполнения постановления о назначении административного наказания.".

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования). 




Глава 
сельского поселения  Горноправдинск                                    	       О.С. Садков

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск
«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 05.10.2017 № 103 «Об утверждении Порядка принятия
администратором доходов решений о признании безнадежной к взысканию
задолженности по платежам в бюджет сельского поселения Горноправдинск»

07 мая 2020  года		  				              п.Горноправдинск


Мной, начальником финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск  Шестаковой Валентиной Валентиновной, разработан проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 05.10.2017 № 103 «Об утверждении Порядка принятия администратором доходов решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет сельского поселения Горноправдинск» (далее по тексту – Проект).
Проект разработан в соответствии со статьями 47.2, 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральными  законами от 07 апреля 2020 года № 114-ФЗ «О внесении изменений в  статью 47.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации», от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск.
Необходимость внесения изменений возникла в связи с приведением постановления администрации сельского поселения Горноправдинск в соответствие с действующим законодательством, и устранением несоответствий, выявленных информационной системой «Кодекс».




Начальник
финансово-экономического отдела
администрации сельского поселения
Горноправдинск                                     	        					     В.В. Шестакова













ЗАКЛЮЧЕНИЕ
антикоррупционной экспертизы
 на проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск 
«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 05.10.2017 № 103 «Об утверждении Порядка принятия
администратором доходов решений о признании безнадежной к взысканию
задолженности по платежам в бюджет сельского поселения Горноправдинск»

07 мая 2020 года		  	        	                                                            п.Горноправдинск


Главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна, рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 05.10.2017 № 103 «Об утверждении Порядка принятия администратором доходов решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет сельского поселения Горноправдинск»» (далее по тексту – Проект) на соответствие Конституции Российской Федерации, федеральному законодательству, Уставу сельского поселения Горноправдинск,

УСТАНОВИЛ:

	Предметом правового регулирования Проекта является внесение изменений в муниципальный нормативный правовой акт.
В соответствии с частью 1 статьи 132 Конституции Российской Федерации органы местного самоуправления самостоятельно управляют муниципальной собственностью, формируют, утверждают и исполняют местный бюджет, устанавливают местные налоги и сборы, осуществляют охрану общественного порядка, а также решают иные вопросы местного значения.
Согласно пункту 4 статьи 47.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации порядок принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет определяется главным администратором доходов бюджета в соответствии с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации. 
Согласно пункту 2 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации администратор доходов бюджета обладает бюджетными полномочиями на принятие решения о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет.
Согласно статье 6 Бюджетного кодекса Российской Федерации:
- главный администратор доходов бюджета - определенный законом (решением) о бюджете орган местного самоуправления, орган местной администрации, имеющие в своем ведении администраторов доходов бюджета и (или) являющиеся администраторами доходов бюджета, если иное не установлено настоящим Кодексом;
администратор доходов бюджета - орган местного самоуправления, орган местной администрации, осуществляющие в соответствии с законодательством Российской Федерации контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты, начисление, учет, взыскание и принятие решений о возврате (зачете) излишне уплаченных (взысканных) платежей, пеней и штрафов по ним, являющихся доходами бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, если иное не установлено настоящим Кодексом.
Согласно статье 4 и приложению № 1 к решению Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск от 12.12.2019 № 55 «О бюджете сельского поселения Горноправдинск на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» администрация сельского поселения Горноправдинск включена в перечень главных администраторов доходов бюджета сельского поселения.


Согласно пункту 1 части 1, части 3 статьи 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения относится составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения.
Федеральным  законом от 07.04.2020 № 114-ФЗ «О внесении изменений в  статью 47.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации», внесены изменения в статью 47.2 Бюджетного кодекса РФ.
На основании статьей 18, 28 Устава сельского поселения Горноправдинск к полномочиям администрации сельского поселения Горноправдинск отнесены полномочия по решению вопросов местного значения поселения, за исключением полномочий, отнесенных к исключительной компетенции Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск, и полномочий, которые прямо федеральными законами отнесены к компетенции представительного органа муниципального образования.
Таким образом, Проект разработан в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск.
В ходе проверки установлено, что Проект разработан на основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральных законов от 07.04.2020 № 114-ФЗ «О внесении изменений в  статью 47.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения Горноправдинск.
Изучение Проекта на наличие коррупциогенных факторов в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, показало, что Проект подлежит принятию надлежащим органом и в соответствии с предоставленной ему действующим законодательством компетенцией, что свидетельствует об отсутствии с изученном Проекте предусмотренного п.п. «д» п. 3 Методики коррупциогенного фактора, устанавливающего для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения, выраженного в принятии нормативного правового акта за пределами компетенции.
В ходе изучения Проекта установлено, что он не содержит предпосылок и условий для коррупционных действий и решений.




Главный специалист администрации 
сельского поселения Горноправдинск						И.Б.Репанова














ЗАКЛЮЧЕНИЕ
финансового органа
к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск
«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 05.10.2017 № 103 «Об утверждении Порядка принятия
администратором доходов решений о признании безнадежной к взысканию
задолженности по платежам в бюджет сельского поселения Горноправдинск»

[bookmark: _GoBack]07 мая 2020 года		  				              п.Горноправдинск


Рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 05.10.2017 № 103 «Об утверждении Порядка принятия администратором доходов решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет сельского поселения Горноправдинск», я, начальник финансово-экономического отдела Шестакова Валентина Валентиновна, отмечаю следующее, что представленный проект постановления разработан на основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральными  законами от 07 апреля 2020 года № 114-ФЗ «О внесении изменений в  статью 47.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации», от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения Горноправдинск и в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск и не требует  прямых финансовых затрат. 
Замечаний по указанному проекту постановления не имею.




Начальник
финансово-экономического отдела
администрации сельского
поселения Горноправдинск                                                   			В.В. Шестакова



