Проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск, пояснительная записка, заключения антикоррупционной экспертизы и финансово-экономического отдела к нему
Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы проекта постановления, составляет пять рабочих дней, начиная со дня, следующего за днем размещения проекта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru раздел для сельских поселений подраздел Горноправдинск «Проекты МПА»
Заключения независимой экспертизы, замечания и предложения по проекту предоставляются по адресу: 628520 Тюменская обл. ХМАО – Югра Ханты-Мансийский р-н п.Горноправдинск ул.Вертолетная д.34 или по адресу электронной почты gpr@hmrn.ru
Разработчики проекта:

– начальник финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск Кисельникова Наталья Алексеевна, тел. 8 (3467) 374-885;
- главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна, тел. 8 (3467) 374-884.

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра
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 № ___
п. Горноправдинск

О внесении изменений в постановление администрации 
сельского поселения Горноправдинск от 17.11.2016 № 286
«Об оплате труда и социальной защищенности рабочих 
администрации сельского поселения Горноправдинск»
Руководствуясь Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Горноправдинск, в целях уточнения некоторых положений муниципального правового акта:

1. Внести в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 17.11.2016 № 286 «Об оплате труда и социальной защищенности рабочих администрации сельского поселения Горноправдинск» следующие изменения:

1.1. Подпункт 1.1 пункта 1 постановления изложить в новой редакции:

«1. Установить следующие размеры должностных окладов рабочим администрации сельского поселения Горноправдинск:

	№ п/п
	Наименование должностей 


	Размеры окладов 

(рублей)

	1.
	Водитель
	2608,0

	2.
	Уборщик служебных помещений - дворник
	3120,0


»;
1.2. В подпункте 2.6 пункта 2 постановления цифры «55,» и «, 65» исключить;
1.3. В подпункте 2.8 пункта 2 постановления слова «одной второй месячного фонда оплаты труда» заменить словами «30000,0 рублей»;
1.4. Пункт 3.4 раздела 3 приложения к постановлению изложить в следующей редакции:

«3.4. Премирование по результатам работы за квартал выплачивается не ранее последнего рабочего дня текущего квартала и не позднее квартала, следующего за прошедшим кварталом.»;
1.5. Пункт 4.1 раздела 4 приложения к постановлению изложить в следующей редакции:

«4.1. Премирование по результатам работы за год выплачивается по решению работодателя в форме распоряжения администрации сельского поселения Горноправдинск не ранее последнего рабочего дня текущего года и не позднее 1 квартала года, следующего за прошедшим годом.»;

1.6. В разделе 6 приложения к постановлению:

- в наименовании цифры «55,» и «, 65» исключить;

- в пункте 6.1 цифры «55,» и «, 65» исключить.

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
Действие подпунктов 1.1, 1.2, 1.3, 1.6 пункта 1 настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года.
Глава

сельского поселения Горноправдинск




С.А.Зайцев
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск 

«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения 
Горноправдинск от 17.11.2016 № 286 «Об оплате труда и социальной защищенности 

рабочих администрации сельского поселения Горноправдинск»

12 февраля 2018 года




      

п.Горноправдинск


Нами, начальником финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск Кисельниковой Натальей Алексеевной, главным специалистом администрации сельского поселения Горноправдинск Репановой Ирина Борисовной, разработан проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 17.11.2016 № 286 «Об оплате труда и социальной защищенности рабочих администрации сельского поселения Горноправдинск» (далее по тексту – Проект).


Проект разработан в целях уточнения некоторых положений муниципального правового акта, в том числе окладов.
Начальник 

финансово-экономического отдела 

администрации сельского поселения 

Горноправдинск 







Н.А.Кисельникова

Главный специалист администрации 

сельского поселения Горноправдинск




И.Б.Репанова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

антикоррупционной экспертизы

 на проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск 

«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения 

Горноправдинск от 17.11.2016 № 286 «Об оплате труда и социальной защищенности 

рабочих администрации сельского поселения Горноправдинск»

12 февраля 2018 года




      

п.Горноправдинск


Главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна, рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 17.11.2016 № 286 «Об оплате труда и социальной защищенности рабочих администрации сельского поселения Горноправдинск» (далее по тексту – Проект) на соответствие Конституции Российской Федерации, федеральному законодательству, Уставу сельского поселения Горноправдинск,

УСТАНОВИЛ:

Предметом правового регулирования Проекта является внесение изменений в муниципальный правовой акт в целях уточнения некоторых положений муниципального правового акта.
В соответствии со статьей 12 Конституции Российской Федерации местное самоуправление самостоятельно в пределах своих полномочий.

Согласно статье 5 Трудового кодекса Российской Федерации регулирование трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами осуществляется: трудовым законодательством (включая законодательство об охране труда), состоящим из настоящего Кодекса, иных федеральных законов и законов субъектов Российской Федерации, содержащих нормы трудового права; иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права: указами Президента Российской Федерации; постановлениями Правительства Российской Федерации и нормативными правовыми актами федеральных органов исполнительной власти; нормативными правовыми актами органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации; нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Согласно статье 8 Трудового кодекса Российской Федерации работодатели, за исключением работодателей - физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, принимают локальные нормативные акты, содержащие нормы трудового права, в пределах своей компетенции в соответствии с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, коллективными договорами, соглашениями.

Согласно статье 135 Трудового кодекса Российской Федерации заработная плата работнику устанавливается трудовым договором в соответствии с действующими у данного работодателя системами оплаты труда. Системы оплаты труда, включая размеры тарифных ставок, окладов (должностных окладов), доплат и надбавок компенсационного характера, в том числе за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных, системы доплат и надбавок стимулирующего характера и системы премирования, устанавливаются коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами в соответствии с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права.

Согласно статьей 144 Трудового кодекса Российской Федерации системы оплаты труда (в том числе тарифные системы оплаты труда) работников муниципальных учреждений устанавливаются в муниципальных учреждениях - коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Согласно части 3 статьи 52 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» бюджетные полномочия муниципальных образований устанавливаются Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Согласно пункту 4 статьи 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации органы местного самоуправления самостоятельно определяют размеры и условия оплаты труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений с соблюдением требований, установленных настоящим Кодексом.


Согласно подпунктам 3, 5 пункта 1 статьи 24 Устава сельского поселения Горноправдинск глава сельского поселения Горноправдинск издает в пределах своих полномочий правовые акты, возглавляет администрацию сельского поселения Горноправдинск.

Согласно статье 32 Устава сельского поселения Горноправдинск Глава поселения в пределах своих полномочий, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, уставом муниципального образования, нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования, издает постановления местной администрации по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, а также распоряжения местной администрации по вопросам организации работы местной администрации.

Согласно пункту 3 статьи 38 Устава сельского поселения Горноправдинск бюджетные полномочия сельского поселения Горноправдинск устанавливаются Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Таким образом, Проект разработан в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск – администрации сельского поселения Горноправдинск.

В ходе проверки установлено, что Проект разработан на основании Трудового кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения Горноправдинск.

Изучение Проекта на наличие коррупциогенных факторов в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, показало, что Проект подлежит принятию надлежащим органом и в соответствии с предоставленной ему действующим законодательством компетенцией, что свидетельствует об отсутствии в изученном Проекте предусмотренного п.п. «д» п. 3 Методики коррупциогенного фактора, устанавливающего для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения, выраженного в принятии нормативного правового акта за пределами компетенции.

В ходе изучения Проекта установлено, что он не содержит предпосылок и условий для коррупционных действий и решений.

Главный специалист администрации 

сельского поселения Горноправдинск





И.Б.Репанова

Заключение

финансово-экономического отдела

администрации сельского поселения Горноправдинск

на проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск 

«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения 

Горноправдинск от 17.11.2016 № 286 «Об оплате труда и социальной защищенности 

рабочих администрации сельского поселения Горноправдинск»

12 февраля 2018 года




      

п.Горноправдинск

Рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 17.11.2016 № 286 «Об оплате труда и социальной защищенности рабочих администрации сельского поселения Горноправдинск», я, начальник финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск Кисельникова Наталья Алексеевна отмечаю следующее:

Проект постановления разработан в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск. 
Бюджетные ассигнования предусмотрены в бюджете сельского поселения Горноправдинск.

Замечаний по указанному проекту постановления не имею.

Начальник 

финансово-экономического отдела 

администрации сельского поселения 

Горноправдинск 







Н.А.Кисельникова
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