Проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск, пояснительная записка, заключения антикоррупционной экспертизы и финансово-экономического отдела к нему
Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы проекта постановления, составляет пять рабочих дней, начиная со дня, следующего за днем размещения проекта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru раздел для сельских поселений подраздел Горноправдинск «Проекты МПА»
Заключения независимой экспертизы, замечания и предложения по проекту предоставляются по адресу: 628520 Тюменская обл. ХМАО – Югра Ханты-Мансийский р-н п.Горноправдинск ул.Вертолетная д.34 или по адресу электронной почты gpr@hmrn.ru
Разработчики проекта:

– начальник финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск Кисельникова Наталья Алексеевна, тел. 8 (3467) 374-885;
- главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна, тел. 8 (3467) 374-884.
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 № ___
п. Горноправдинск

О внесении изменений в постановление администрации 
сельского поселения Горноправдинск от 20.04.2016 № 114
«Об утверждении Положения о размере, порядке 

и условиях предоставления дополнительных гарантий 

муниципальным служащим администрации

сельского поселения Горноправдинск»

Руководствуясь частью 3 статьи 23 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», пунктом 2 статьи 15 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 20 июля 2007 года № 113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», пунктом 6 статьи 43 Устава сельского поселения Горноправдинск, в целях приведения муниципального правового акта в соответствие с Уставом сельского поселения Горноправдинск:


1. Внести в приложение к постановлению администрации сельского поселения Горноправдинск от 20.04.2016 № 114 «Об утверждении Положения о размере, порядке и условиях предоставления дополнительных гарантий муниципальным служащим администрации сельского поселения Горноправдинск» следующие изменения:
1.1. В пункте 2.2 раздела 2 слова «, а также детям, не достигшим возраста 23 лет, обучающимся на дневных отделениях учебных заведений,» заменить словами «в возрасте до 18 лет»;
1.2. В пункте 2.3 раздела 2 слова «, а также детям, не достигшим возраста 23 лет, обучающимся на дневных отделениях учебных заведений,» заменить словами «в возрасте до 18 лет»;

1.3. В пункте 3.1 раздела 3 слова «, а также детям, не достигшим возраста 23 лет, обучающимся на дневных отделениях учебных заведений,» заменить словами «в возрасте до 18 лет»;

1.4. В пункте 3.7 раздела 3 слова «, а также детей, не достигших возраста 23 лет, обучающихся на дневных отделениях учебных заведений,» заменить словами «в возрасте до 18 лет»;

1.5. В пункте 4.1 раздела 4 цифры «55,» и «, 65» исключить;

1.6. В пункте 4.2 раздела 4 цифры «55,» и «, 65» исключить;

1.7. Пункт 5.1 раздела 5 изложить в следующей редакции:


«5.1. При уходе на пенсию по старости, при отсутствии у муниципального служащего права на дополнительную пенсию за выслугу лет, муниципальному служащему при наличии стажа муниципальной службы не менее 10 лет непосредственно на день увольнения с муниципальной службы на пенсию по старости, производится единовременная выплата в размере одного месячного фонда оплаты труда.»;


1.8. Подпункт 5.2.3 пункта 5.2 раздела 5 дополнить абзацем следующего содержания:


«- справки об отсутствии у муниципального служащего на день увольнения в связи с уходом на пенсию по старости права на дополнительную пенсию за выслугу лет, которая оформляется должностным лицом, осуществляющим кадровую работу и согласовывается начальником финансово-экономического отдела.».
2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования) и распространяется на правоотношения, возникшие с 8 июня 2018 года.
Глава

сельского поселения Горноправдинск




О.С.Садков
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск 

«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения 
Горноправдинск от 20.04.2016 № 114 «Об утверждении Положения о размере, порядке 
и условиях предоставления дополнительных гарантий муниципальным служащим 
администрации сельского поселения Горноправдинск»
15 мая 2019 года




      


  п.Горноправдинск


Нами, начальником финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск Кисельниковой Натальей Алексеевной, главным специалистом администрации сельского поселения Горноправдинск Репановой Ирина Борисовной, разработан проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 20.04.2016 № 114 «Об утверждении Положения о размере, порядке и условиях предоставления дополнительных гарантий муниципальным служащим администрации сельского поселения Горноправдинск» (далее по тексту – Проект).


Проект разработан в целях приведения муниципального правового акта в соответствие с пунктом 6 статьи 43 Устава сельского поселения Горноправдинск, с изменениями внесенными решением Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск от 03.05.2018 № 199 «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск».
Начальник 

финансово-экономического отдела 

администрации сельского поселения 

Горноправдинск 







Н.А.Кисельникова

Главный специалист администрации 

сельского поселения Горноправдинск




И.Б.Репанова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

антикоррупционной экспертизы

 на проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск 
«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения 

Горноправдинск от 20.04.2016 № 114 «Об утверждении Положения о размере, порядке 
и условиях предоставления дополнительных гарантий муниципальным служащим 
администрации сельского поселения Горноправдинск»
15 мая 2019 года




      


  п.Горноправдинск


Главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна, рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 20.04.2016 № 114 «Об утверждении Положения о размере, порядке и условиях предоставления дополнительных гарантий муниципальным служащим администрации сельского поселения Горноправдинск» (далее по тексту – Проект) на соответствие федеральному законодательству, законодательству Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Уставу сельского поселения Горноправдинск,
УСТАНОВИЛ:


Предметом правового регулирования Проекта является внесение изменений в Положение о размере, порядке и условиях предоставления дополнительных гарантий муниципальным служащим администрации сельского поселения Горноправдинск, с целью приведения муниципального правового акта в соответствие с Уставом сельского поселения Горноправдинск.
Согласно части 3 статьи 23 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», законами субъекта Российской Федерации и уставом муниципального образования муниципальным служащим могут быть предоставлены дополнительные гарантии.

Согласно пункту 2 статьи 15 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 20 июля 2007 года № 113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», уставом муниципального образования могут быть предусмотрены дополнительные гарантии для муниципальных служащих.

Пунктом 6 статьи 43 Устава сельского поселения Горноправдинск, с изменениями внесенными решением Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск от 03.05.2018 № 199 «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск» предусмотрено, что дополнительно к гарантиям, установленным действующим законодательством, муниципальным служащим органов местного самоуправления сельского поселения за счет средств местного бюджета гарантируется:
- частичная компенсация в размере 70 процентов стоимости оздоровительной или санаторно-курортной путевки муниципальному служащему и частичная компенсация в размере 50 процентов стоимости оздоровительной или санаторно-курортной путевки несовершеннолетним детям в возрасте до 18 лет муниципального служащего один раз в календарном году;
- компенсация стоимости проезда муниципального служащего и несовершеннолетних детей в возрасте до 18 лет муниципального служащего к месту санаторно-курортного или оздоровительного лечения и обратно один раз в два года;
- единовременная выплата в связи с достижением возраста 50, 60 лет в размере одного месячного фонда оплаты труда;
- единовременная выплата при увольнении в связи с уходом на пенсию по старости, при отсутствии у муниципального служащего права на дополнительную пенсию за выслугу лет, при наличии стажа муниципальной службы не менее 10 лет непосредственно на день увольнения с муниципальной службы на пенсию по старости;
- материальная помощь семье умершего (погибшего) муниципального служащего.

Размер, за исключением установленных в подпунктах 1, 3 пункта 6 настоящей статьи, порядок и условия предоставления дополнительных гарантий муниципальным служащим, определенных настоящим уставом, устанавливаются Главой поселения.

Согласно подпунктам 3, 5 пункта 1 статьи 24 Устава сельского поселения Горноправдинск глава сельского поселения Горноправдинск издает в пределах своих полномочий правовые акты, возглавляет администрацию сельского поселения Горноправдинск.
Таким образом, Проект разработан в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск.

В ходе проверки установлено, что Проект разработан на основании Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 20.07.2007 № 113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», Устава сельского поселения Горноправдинск.

Изучение Проекта на наличие коррупциогенных факторов в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, показало, что Проект разработан и подлежит принятию надлежащим органом и в соответствии с предоставленной ему действующим законодательством компетенцией, что свидетельствует об отсутствии с изученном Проекте предусмотренного п.п. «д» п. 3 Методики коррупциогенного фактора, устанавливающего для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения, выраженного в принятии нормативного правового акта за пределами компетенции.

В ходе изучения Проекта установлено, что он не содержит предпосылок и условий для коррупционных действий и решений.

Главный специалист администрации 

сельского поселения Горноправдинск





И.Б.Репанова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

финансового органа

к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск

«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения 

Горноправдинск от 20.04.2016 № 114 «Об утверждении Положения о размере, порядке 

и условиях предоставления дополнительных гарантий муниципальным служащим 

администрации сельского поселения Горноправдинск»

15 мая 2019 года




      


  п.Горноправдинск

Рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 20.04.2016 № 114 «Об утверждении Положения о размере, порядке и условиях предоставления дополнительных гарантий муниципальным служащим администрации сельского поселения Горноправдинск», я, начальник финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск Кисельникова Наталья Алексеевна, отмечаю следующее.

Проект постановления разработан в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск и не требует финансовых затрат.
Замечаний по указанному проекту постановления не имею.

Начальник финансово-экономического 

отдела администрации сельского 

поселения Горноправдинск                                                                        Н.А. Кисельникова 
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