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Проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск, пояснительная записка, заключения антикоррупционной экспертизы и финансово-экономического отдела к нему

Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы проекта постановления, составляет десять рабочих дней, начиная со дня, следующего за днем размещения проекта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru раздел для сельских поселений подраздел Горноправдинск «Проекты МПА»

Заключения независимой экспертизы, замечания и предложения по проекту предоставляются по адресу: 628520 Тюменская обл. ХМАО – Югра Ханты-Мансийский р-н п.Горноправдинск ул.Вертолетная д.34 или по адресу электронной почты gpr@hmrn.ru
Разработчик проекта – начальник финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск Шестакова Валентина Валентиновна (8-3467-374-885)
Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

Ханты-Мансийский муниципальный район

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ГОРНОПРАВДИНСК

АДМИНИСТРАЦИЯ 

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРНОПРАВДИНСК

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
от __.__.2023 








 № __

п. Горноправдинск

О внесении изменений в постановление администрации 

сельского поселения Горноправдинск от 28.05.2018 № 92
«Об утверждении  Порядка осуществления внутреннего 
Муниципального финансового контроля и контроля в сфере 
закупок в сельском поселении Горноправдинск»
В соответствии с пунктом 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2022 № 421 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», Уставом сельского поселения Горноправдинск:
1. Внести в приложение к постановлению администрации сельского поселения Горноправдинск от 28.05.2018 № 92 «Об утверждении  Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок в сельском поселении Горноправдинск» (с изменениями на 26.08.2020г.) следующие изменения:
1.1. В подпункте 7 пункта 6 Раздела I слова «об устранении выявленных нарушений» исключить.

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
Глава 

сельского поселения  Горноправдинск                              

О.С.Садков
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск

«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения 
Горноправдинск от 28.05.2018 № 92 «Об утверждении  Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок 
в сельском поселении Горноправдинск»

20 февраля 2023  года
 

                                        п.Горноправдинск

Мной, начальником финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск  Шестаковой Валентиной Валентиновной, разработан проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 28.05.2018 № 92 «Об утверждении  Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок в сельском поселении Горноправдинск» (далее по тексту – Проект).

Проект разработан в целях приведения нормативно правового акта администрации сельского поселения в соответствие с  законодательством Российской Федерации, руководствуясь постановлением Правительства РФ от 21.03.2022 № 421 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», и устранением несоответствий, выявленных информационной системой «Кодекс».

Начальник финансово - экономического
отдела администрации сельского

поселения Горноправдинск                                            
                  В.В. Шестакова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

антикоррупционной экспертизы

 к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск

«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения 

Горноправдинск от 28.05.2018 № 92 «Об утверждении  Порядка осуществления 
внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок 

в сельском поселении Горноправдинск»
20 февраля 2023  года
 

                                        
п.Горноправдинск


Главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна, рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 28.05.2018 № 92 «Об утверждении  Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок в сельском поселении Горноправдинск» (далее по тексту – Проект) на соответствие Конституции Российской Федерации, федеральному законодательству, Уставу сельского поселения Горноправдинск,

УСТАНОВИЛ:

Предметом Проекта является внесение изменений в Порядок осуществления внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок в сельском поселении Горноправдинск. 


В соответствии с частью 1 статьи 132 Конституции Российской Федерации органы местного самоуправления самостоятельно управляют муниципальной собственностью, формируют, утверждают и исполняют местный бюджет, вводят местные налоги и сборы, решают иные вопросы местного значения.
Согласно пункту 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, внутренний муниципальный финансовый контроль осуществляется в соответствии с федеральными стандартами, утвержденными нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации; органы внутреннего муниципального финансового контроля могут издавать ведомственные правовые акты (стандарты), обеспечивающие осуществление полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, в случаях, предусмотренных федеральными стандартами внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля.

Согласно пункту 3 части 1 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в соответствии с настоящим Федеральным законом и иными нормативными правовыми актами, правовыми актами, определяющими функции и полномочия муниципальных органов, контроль в сфере закупок осуществляют органы внутреннего муниципального финансового контроля, определенные в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации в пределах их полномочий.
Согласно пункту 3 части 9 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» контроль в сфере закупок в соответствии с частью 8 настоящей статьи осуществляется в соответствии с порядком, предусмотренным бюджетным законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения, в целях установления законности составления и исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок, достоверности учета таких расходов и отчетности в соответствии с настоящим Федеральным законом, Бюджетным кодексом Российской Федерации и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами Российской Федерации, органом муниципального финансового контроля, являющимся органом (должностными лицами) местной администрации, в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд.

Согласно пункту 1 части 1 статьи 17 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», целях решения вопросов местного значения органы местного самоуправления поселений обладают полномочиями на издание муниципальных правовых актов.
При разработке Проекта применялось Постановление Правительства Российской Федерации от 21.03.2022 № 421 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации».
Согласно подпунктам 3, 5 пункта 1 статьи 24 Устава сельского поселения Горноправдинск Глава поселения обладает полномочиями по решению вопросов местного значения поселения на издание в пределах своих полномочий правовых актов, возглавляет администрацию поселения.

Согласно статье 32 Устава сельского поселения Горноправдинск Глава поселения в пределах своих полномочий, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, уставом муниципального образования, нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования, издает постановления местной администрации по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, а также распоряжения местной администрации по вопросам организации работы местной администрации.

Таким образом, Проект разработан в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск – администрации сельского поселения Горноправдинск.

В ходе проверки установлено, что Проект разработан на основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановления Правительства Российской Федерации от 21.03.2022 № 421 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», Устава сельского поселения Горноправдинск.

Изучение Проекта на наличие коррупциогенных факторов в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, показало, что Проект подлежит принятию надлежащим органом и в соответствии с предоставленной ему действующим законодательством компетенцией, что свидетельствует об отсутствии в изученном Проекте предусмотренного п.п. «д» п. 3 Методики коррупциогенного фактора, устанавливающего для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения, выраженного в принятии нормативного правового акта за пределами компетенции.

В ходе изучения Проекта установлено, что он не содержит предпосылок и условий для коррупционных действий и решений.

Главный специалист администрации 

сельского поселения Горноправдинск





И.Б.Репанова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

финансового органа

к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск

«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения

Горноправдинск от 28.05.2018 № 92 «Об утверждении  Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок

в сельском поселении Горноправдинск»
20 февраля 2023 года


                                             п.Горноправдинск

Рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 28.05.2018 № 92 «Об утверждении  Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок в сельском поселении Горноправдинск»», я, начальник финансово-экономического отдела Шестакова Валентина Валентиновна, отмечаю следующее, что представленный проект постановления разработан в соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 21.03.2022 № 421 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», Уставом сельского поселения Горноправдинск   и в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск. 

Замечаний по указанному проекту постановления не имею.

Начальник финансово - экономического

отдела администрации сельского

поселения Горноправдинск                                            
                 В.В. Шестакова
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