Проект Постановления администрации сельского поселения Горноправдинск, пояснительная записка, заключения антикоррупционной экспертизы и финансово-экономического отдела к нему

Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы проекта решения, составляет пять рабочих дней, начиная со дня, следующего за днем размещения проекта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru раздел для сельских поселений подраздел Горноправдинск «Проекты МПА»

Заключения независимой экспертизы, замечания и предложения по проекту предоставляются по адресу: 628520 Тюменская обл. ХМАО – Югра Ханты-Мансийский р-н п.Горноправдинск ул.Вертолетная д.34 или по адресу электронной почты gpr@hmrn.ru

Разработчик проекта – начальник финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск Кисельникова Наталья Алексеевна

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра
Ханты-Мансийский муниципальный район

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ГОРНОПРАВДИНСК

АДМИНИСТРАЦИЯ 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРНОПРАВДИНСК

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
от __.__.2018 										 № __
п. Горноправдинск


О внесении изменений в постановление
администрации сельского поселения
Горноправдинск от 18.02.2011 № 18 
«О санкционировании расходов бюджетных учреждений
сельского поселения Горноправдинск, источником
финансового обеспечения которых являются субсидии,
полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1
статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»



В соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 09.01.2018 № 1н «О внесении изменений в нормативные правовые акты Федерального казначейства в целях совершенствования проведения кассовых операций со средствами бюджетных, автономных учреждений, юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса», Уставом сельского поселения Горноправдинск:
1. Внести в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 18.02.2011 № 18 «О санкционировании расходов бюджетных учреждений сельского поселения Горноправдинск, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации» следующие изменения:
1.1. В пункте 2 постановления слова «от 03.12.2010 № 41 «О бюджете сельского поселения Горноправдинск на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» заменить словами «о бюджете сельского поселения Горноправдинск на текущий год и плановый период».
1.2. В приложении к постановлению:
1.2.1.  абзац второй пункта 3 изложить в следующей редакции:
«Перечень целевых субсидий формируется органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя учреждения, по аналитическим кодам для учета операций с целевыми субсидиями (далее - код субсидии) и кодам объектов капитального строительства (объектов недвижимости, мероприятий (укрупненных инвестиционных проектов), включенных в федеральную адресную инвестиционную программу (далее - код объекта ФАИП) (при наличии).»;
1.2.2. в абзаце первом пункта 7 слова «(код формы по ОКУД 0501016) (приложение № 2 Порядку» заменить словами «(приложение № 3 к Порядку»;
1.2.3. в абзаце первом пункта 8 слова «по кодам классификации операций сектора государственного управления (далее – код КОСГУ)» заменить словами «по кодам бюджетной классификации»
1.2.4. абзацы второй и третий пункта 19 изложить в следующей редакции:
«1) наличие указанного(ых) в платежном документе кода (кодов) по бюджетной классификации Российской Федерации (далее – код по бюджетной классификации), кода субсидии и кода объекта ФАИП (при наличии) в Сведениях;
2) соответствие указанного в платежном документе кода по бюджетной классификации, коду по бюджетной классификации, указанному в Сведениях по соответствующему коду субсидии и коду объекта ФАИП (при наличии);».
2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
Действие подпункта 1.1 пункта 1 настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2012 года.
Действие подпункта 1.2 пункта 1 настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 12 февраля 2018 года. 




Глава 
сельского поселения  Горноправдинск                                    	С.А. Зайцев

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск
«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 18.02.2011 № 18 «О санкционировании расходов бюджетных учреждений сельского поселения Горноправдинск, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»

21 февраля 2018  года		  				              п.Горноправдинск


Мной, начальником финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск  Кисельниковой Натальей Алексеевной, разработан проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 18.02.2011 № 18 «О санкционировании расходов бюджетных учреждений сельского поселения Горноправдинск, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации» (далее по тексту – Проект).
Проект разработан в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск.
Необходимость внесения изменений возникла в связи с приведением постановления в соответствие с действующим с 1 января 2016 года законодательством.




Начальник
финансово-экономического отдела                                     	        Н.А. Кисельникова

















ЗАКЛЮЧЕНИЕ
антикоррупционной экспертизы
 на проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск
«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 18.02.2011 № 18 «О санкционировании расходов бюджетных учреждений сельского поселения Горноправдинск, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»

21 февраля 2018 года							      п.Горноправдинск

	Главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна, рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 18.02.2011 № 18 «О санкционировании расходов бюджетных учреждений сельского поселения Горноправдинск, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»  (далее по тексту – Проект) на соответствие Конституции Российской Федерации, федеральному законодательству, Уставу сельского поселения Горноправдинск,

УСТАНОВИЛ:

Предметом правового регулирования Проекта является внесение изменений в муниципальный нормативный правовой акт.
В соответствии с ч.1 ст.132 Конституции Российской Федерации органы местного самоуправления самостоятельно управляют муниципальной собственностью, формируют, утверждают и исполняют местный бюджет, устанавливают местные налоги и сборы, осуществляют охрану общественного порядка, а также решают иные вопросы местного значения.
Согласно статье 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации, исполнение бюджета по расходам предусматривает, в том числе и санкционирование оплаты денежных обязательств; санкционирование оплаты денежных обязательств осуществляется в форме совершения разрешительной надписи (акцепта) после проверки наличия документов, предусмотренных порядком санкционирования оплаты денежных обязательств, установленным финансовым органом (органом управления государственным внебюджетным фондом) в соответствии с положениями настоящего Кодекса.
Согласно пункту 1 части 1, части 3 статьи 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения относится составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения.
Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 09.01.2018 № 1н «О внесении изменений в нормативные правовые акты Федерального казначейства в целях совершенствования проведения кассовых операций со средствами бюджетных, автономных учреждений, юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» внесены изменения, которые предусматривают необходимость внесения изменений в муниципальный нормативный правовой акт.
Согласно подпункту 1 пункта 1 статьи 3 Устава сельского поселения Горноправдинск к вопросам местного значения поселения относится составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения.
Согласно пункту 3 статьи 41 Устава сельского поселения Горноправдинск, порядок исполнения бюджета поселения, осуществления контроля за его исполнением и утверждения годового отчета об исполнении бюджета поселения определяется решением Совета поселения в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Согласно статье 10 Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Горноправдинск, утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск от 27.05.2015 № 68, исполнение бюджета поселения в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации обеспечивается администрацией поселения.
Согласно подпунктам 3, 5 пункта 1 статьи 24 Устава сельского поселения Горноправдинск глава сельского поселения Горноправдинск издает в пределах своих полномочий правовые акты, возглавляет администрацию сельского поселения Горноправдинск.
Согласно статье 32 Устава сельского поселения Горноправдинск Глава поселения в пределах своих полномочий, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, уставом муниципального образования, нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования, издает постановления местной администрации по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, а также распоряжения местной администрации по вопросам организации работы местной администрации. 
Согласно статьям 18, 28 Устава сельского поселения Горноправдинск к полномочиям администрации сельского поселения Горноправдинск отнесены полномочия по решению вопросов местного значения поселения, иные полномочия, определенные федеральными законами, за исключением полномочий, отнесенных к исключительной компетенции Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск, и полномочий, которые прямо федеральными законами отнесены к компетенции представительного органа муниципального образования.
Таким образом, Проект разработан в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск.
В ходе проверки установлено, что Проект разработан на основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 09.01.2018 № 1н «О внесении изменений в нормативные правовые акты Федерального казначейства в целях совершенствования проведения кассовых операций со средствами бюджетных, автономных учреждений, юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, Устава сельского поселения Горноправдинск.
Изучение Проекта на наличие коррупциогенных факторов в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, показало, что Проект подлежит принятию надлежащим органом и в соответствии с предоставленной ему действующим законодательством компетенцией, что свидетельствует об отсутствии в изученном Проекте предусмотренного п.п. «д» п. 3 Методики коррупциогенного фактора, устанавливающего для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения, выраженного в принятии нормативного правового акта за пределами компетенции.
В ходе изучения Проекта установлено, что он не содержит предпосылок и условий для коррупционных действий и решений.


Главный специалист администрации 
сельского поселения Горноправдинск						И.Б.Репанова


ЗАКЛЮЧЕНИЕ
финансового органа
к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск
«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 18.02.2011 № 18 «О санкционировании расходов бюджетных учреждений сельского поселения Горноправдинск, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»

[bookmark: _GoBack]21 февраля 2018 года		  				              п.Горноправдинск


Рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 18.02.2011 № 18 «О санкционировании расходов бюджетных учреждений сельского поселения Горноправдинск, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации», я, начальник финансово-экономического отдела Кисельникова Наталья Алексеевна, отмечаю следующее, что представленный проект постановления разработан на основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения Горноправдинск и в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск и не требует  прямых финансовых затрат. 
Замечаний по указанному проекту постановления не имею.




Начальник
финансово-экономического отдела                                     	        Н.А. Кисельникова



