Проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск, пояснительная записка, заключения антикоррупционной экспертизы и финансово-экономического отдела к нему

Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы проекта постановления, составляет десять рабочих дней, начиная со дня размещения проекта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru раздел для сельских поселений подраздел Горноправдинск «Проекты МПА»

Заключения независимой экспертизы, замечания и предложения по проекту предоставляются по адресу: 628520 Тюменская обл. ХМАО – Югра Ханты-Мансийский р-н п.Горноправдинск ул.Вертолетная д.34 или по адресу электронной почты gpr@hmrn.ru
Разработчик проекта – главный специалист отдела управления администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Татьяна Михайловна, тел. 8 (3467) 374-887
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№ --
п. Горноправдинск

О внесении изменений в 

постановление администрации

сельского поселения Горноправдинск от 14.09.2017 № 90

«Об утверждении Положения об организации 
ритуальных услуг и содержании мест захоронения 

на территории сельского поселения Горноправдинск» 
В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры     от  26 сентября 2014 года № 78-оз «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», руководствуясь статьями 3, 24, 28 Устава сельского поселения              Горноправдинск:
1. Внести в приложение к постановлению администрации сельского поселения Горноправдинск от 14.09.2017 № 90 «Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории сельского поселения Горноправдинск» (с изменениями на 05.06.2024г.) следующие изменения:
1.1.  Дополнить пунктом 9 следующего содержания:

«9. Особенности погребения погибших (умерших) военнослужащих, ветеранов и отдельных категорий граждан:

Погребение погибшего (умершего) лица из числа лиц, указанных в пункте 1 статьи 11 Федерального закона от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», осуществляется на воинском кладбище, на воинском участке общественного кладбища или на другом месте погребения с учетом его волеизъявления (при наличии) либо пожелания супруга, близких родственников, иных родственников или законного представителя погибшего (умершего) лица из числа лиц, указанных в пункте 1 статьи 11 Федерального закона от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», а при отсутствии таковых иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение погибшего (умершего).

Федеральные органы исполнительной власти и федеральные государственные органы в соответствии с заслугами погибшего (умершего) лица из числа лиц, указанных в пункте 1 статьи 11 Федерального закона от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», имеют право ходатайствовать перед специализированной службой по вопросам похоронного дела о погребении погибшего (умершего) лица из числа лиц, указанных в пункте 1 статьи 11 Федерального закона от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», на поименованном месте погребения, если это не противоречит его волеизъявлению (при наличии) либо пожеланию супруга, близких родственников, иных родственников или законного представителя погибшего (умершего) лица из числа лиц, указанных в пункте 1 статьи 11 Федерального закона от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», а при отсутствии таковых иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение погибшего (умершего).

Оплата услуг по погребению, предусмотренных подпунктом 1 пункта 4 статьи 11 Федерального закона "О погребении и похоронном деле" (далее - услуги по погребению), погибших (умерших) лиц из числа лиц, указанных в пункте 1 статьи 11 Федерального закона "О погребении и похоронном деле" (далее - погибшие (умершие), производится по фактическим расходам, но в размере не более установленного Правительством Российской Федерации, оплата услуг по изготовлению и установке погибшим (умершим) памятников (намогильных сооружений, надгробий) производится по фактическим расходам, но в размере не более установленного Правительством Российской Федерации.
Нормы расходов денежных средств на оплату услуг по погребению погибших (умерших), а также услуг по изготовлению и установке им памятников (намогильных сооружений, надгробий) подлежат индексации один раз в год с 1 февраля текущего года исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год. Коэффициент индексации определяется Правительством Российской Федерации.
Погребение погибшего (умершего) лица из числа лиц, указанных в пункте 1 статьи 11 Федерального закона от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», а также изготовление и установка ему памятника (намогильного сооружения, надгробия) осуществляется за счет бюджетных ассигнований, предусмотренных на эти цели федеральным органам исполнительной власти или федеральным государственным органам, в которых погибший (умерший) проходил военную службу (военные сборы, службу), исполнял обязанности по контракту о пребывании в добровольческом формировании (служебные обязанности), в федеральном бюджете на текущий финансовый год.».
2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
Глава
сельского поселения Горноправдинск

                      О.С.Садков
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск
«О внесении изменений в постановление администрации

сельского поселения Горноправдинск от 14.09.2017 № 90

«Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг 
и содержании мест захоронения на территории сельского поселения Горноправдинск»
13 января 2025 года

  


              
              п.Горноправдинск
Мной, главным специалистом отдела управления администрации сельского поселения Горноправдинск Репановой Татьяной Михайловной, разработан проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 14.09.2017 № 90 «Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории сельского поселения Горноправдинск» (далее по тексту – Проект).

Проект разработан в целях приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством (Федеральный закон от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле».)
Главный специалист отдела управления 
администрации сельского поселения 
Горноправдинск                              
                     
          



Т.М.Репанова

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

антикоррупционной экспертизы

 на проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск

«О внесении изменений в постановление администрации

сельского поселения Горноправдинск от 14.09.2017 № 90

«Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг 
и содержании мест захоронения на территории сельского поселения Горноправдинск»
13 января 2025 года
  


              
      
     
      п.Горноправдинск
Начальник отдела управления администрации сельского поселения Горноправдинск Касинская Елена Анатольевна, рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 14.09.2017 № 90 «Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории сельского поселения Горноправдинск» (далее по тексту – Проект) на соответствие Конституции Российской Федерации, федеральному законодательству, Уставу сельского поселения Горноправдинск

УСТАНОВИЛ:


Предметом правового регулирования Проекта является внесение изменений в муниципальный правовой акт.
В соответствии с ч.1 ст.132 Конституции Российской Федерации органы местного самоуправления самостоятельно управляют муниципальной собственностью, формируют, утверждают и исполняют местный бюджет, вводят местные налоги и сборы, решают иные вопросы местного значения.
Согласно пункту 22 части 1, части 3 статьи 14 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статье 1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26 сентября 2014 года № 78-оз «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», к вопросам местного значения сельского поселения относится организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.

Согласно пункту 1 части 1 статьи 17 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в целях решения вопросов местного значения органы местного самоуправления поселений обладают полномочиями на издание муниципальных правовых актов.
Федеральным законом от 06.04.2024 № 71-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации внесены изменения в статью 11 Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», согласно которым разработан Проект. 

Согласно подпункту 23 пункта 1 статьи 3 Устава сельского поселения Горноправдинск к вопросам местного значения относится организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.

Согласно подпунктам 3, 5 пункта 1 статьи 24 Устава сельского поселения Горноправдинск глава сельского поселения Горноправдинск издает в пределах своих полномочий правовые акты, возглавляет администрацию сельского поселения Горноправдинск.

Согласно статье 32 Устава сельского поселения Горноправдинск Глава поселения в пределах своих полномочий, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, уставом муниципального образования, нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования, издает постановления местной администрации по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, а также распоряжения местной администрации по вопросам организации работы местной администрации.

Таким образом, Проект разработан в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск.

В ходе проверки установлено, что Проект разработан на основании Федеральных законов от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры     от  26 сентября 2014 года № 78-оз «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», Устава сельского поселения Горноправдинск. 

Изучение Проекта на наличие коррупциогенных факторов в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, показало, что Проект подлежит принятию надлежащим органом и в соответствии с предоставленной ему действующим законодательством компетенцией, что свидетельствует об отсутствии в изученном Проекте предусмотренного п.п. «д» п. 3 Методики коррупциогенного фактора, устанавливающего для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения, выраженного в принятии нормативного правового акта за пределами компетенции.

В ходе изучения Проекта установлено, что он не содержит предпосылок и условий для коррупционных действий и решений.

Начальник отдела управления 

администрации сельского 
поселения Горноправдинск                             
                     
       

Е.А.Касинская
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