Проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск, пояснительная записка, заключения антикоррупционной экспертизы и финансово-экономического отдела к нему

Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы проекта постановления, составляет пять рабочих дней, начиная со дня, следующего за днем размещения проекта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru раздел для сельских поселений подраздел Горноправдинск «Проекты МПА»

Заключения независимой экспертизы, замечания и предложения по проекту предоставляются по адресу: 628520 Тюменская обл. ХМАО – Югра Ханты-Мансийский р-н п.Горноправдинск ул.Вертолетная д.34 или по адресу электронной почты gpr@hmrn.ru

Разработчик проекта – начальник финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск Кисельникова Наталья Алексеевна


Ханты-Мансийский автономный округ – Югра
Ханты-Мансийский муниципальный район

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ГОРНОПРАВДИНСК

АДМИНИСТРАЦИЯ
 СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРНОПРАВДИНСК

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е


от __.__.2019			                                                                  № __ 
п. Горноправдинск


О внесении изменений в постановление
администрации сельского поселения
Горноправдинск от 19.06.2017 № 68 
«Об утверждении Порядка 
материального стимулирования граждан, 
являющихся членами народных дружин, 
участвующих в мероприятиях по охране 
общественного порядка на территории 
сельского поселения Горноправдинск»



Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Горноправдинск, принимая во внимание экспертное заключение Управления государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.09.2018 № 01.03-М-605, в целях исправления нарушений юридико-технического характера:

1. Внести в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 19.06.2017 № 68 «Об утверждении Порядка материального стимулирования граждан, являющихся членами народных дружин, участвующих в мероприятиях по охране общественного порядка на территории сельского поселения Горноправдинск» следующие изменения:

1.1. В преамбуле постановления слова «на 2014 – 2020 годы» заменить на слова «на 2019 – 2025 годы».

1.2. Пункт 1.2 приложения  к постановлению  изложить в следующей редакции:
«1.2. Материальное стимулирование граждан, являющихся членами народных дружин, осуществляется в соответствии с государственной программой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Профилактика правонарушений и обеспечение отдельных прав граждан», утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.10.2018 № 348-п, муниципальной программой сельского поселения Горноправдинск «Комплексные мероприятия по профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в сельском поселении Горноправдинск на 2019 – 2025 годы», утвержденной постановлением администрации сельского поселения Горноправдинск от 29.12.2018 № 183.».

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования). 




Глава
сельского поселения Горноправдинск	   	                                О.С. Садков



[bookmark: Par161]ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск
«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 19.06.2017 № 68 «Об утверждении Порядка материального стимулирования граждан, являющихся членами народных дружин, участвующих в мероприятиях по охране общественного порядка на территории сельского поселения Горноправдинск»

20 марта  2019 года			       	                                                      п.Горноправдинск


Мной, начальником финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск  Кисельниковой Натальей Алексеевной, разработан проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 19.06.2017 № 68 «Об утверждении Порядка материального стимулирования граждан, являющихся членами народных дружин, участвующих в мероприятиях по охране общественного порядка на территории сельского поселения Горноправдинск» (далее по тексту – Проект).
Проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Горноправдинск, принимая во внимание экспертное заключение управления государственной регистрации нормативных правовых актов и  в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск.
Необходимость разработки настоящего постановления возникла в целях исправления нарушений юридико-технического характера.



Начальник финансово-
экономического отдела  администрации
сельского поселения Горноправдинск 		  	                     Н.А. Кисельникова


















[bookmark: _GoBack]ЗАКЛЮЧЕНИЕ
антикоррупционной экспертизы
на проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск
«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 19.06.2017 № 68 «Об утверждении Порядка материального стимулирования граждан, являющихся членами народных дружин, участвующих в мероприятиях по охране общественного порядка на территории сельского поселения Горноправдинск»


20 марта 2019 года					       	                        п.Горноправдинск


Главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна, рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 19.06.2017 № 68 «Об утверждении Порядка материального стимулирования граждан, являющихся членами народных дружин, участвующих в мероприятиях по охране общественного порядка на территории сельского поселения Горноправдинск» (далее по тексту – Проект) на соответствие Конституции Российской Федерации, федеральному законодательству, законодательству Ханты-Мансийского автономного округа – Юры, Уставу сельского поселения Горноправдинск,

УСТАНОВИЛ:

Предметом правового регулирования Проекта является внесение изменений в муниципальный правовой акт в целях устранения нарушения юридико-технического характера.
В соответствии с частью 1 статьи 132 Конституции Российской Федерации органы местного самоуправления самостоятельно управляют муниципальной собственностью, формируют, утверждают и исполняют местный бюджет, устанавливают местные налоги и сборы, осуществляют охрану общественного порядка, а также решают иные вопросы местного значения.
Согласно пункту 1 статьи 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, к бюджетным полномочиям муниципальных образований относятся: исполнение местного бюджета; установление и исполнение расходных обязательств муниципального образования.
Согласно пункту 15 части 1 статьи 14.1 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», органы местного самоуправления сельского поселения имеют право на осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации».
Согласно части 2 статьи 7 Федерального закона от 23 июня 2016 года № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации» органы местного самоуправления вправе разрабатывать муниципальные программы в сфере профилактики правонарушений.
Согласно части 2 статьи 6 Федерального закона от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», органы местного самоуправления в соответствии с полномочиями, установленными настоящим Федеральным законом, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", другими федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации и муниципальными нормативными правовыми актами, оказывают поддержку гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создают условия для деятельности народных дружин.
Согласно части 2 статьи 21 Федерального закона от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», органы местного самоуправления могут выделять средства на финансирование материально-технического обеспечения деятельности народных дружин, предоставлять народным дружинам помещения, технические и иные материальные средства, необходимые для осуществления их деятельности.
Согласно части 1 статьи 26 Федерального закона от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», органы местного самоуправления за счет средств соответствующих бюджетов могут осуществлять материальное стимулирование деятельности народных дружинников.
Согласно пунктам 1, 6, 7 статьи 6 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 19.11.2014 № 95-оз «О регулировании отдельных вопросов участия граждан в охране общественного порядка в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», органы местного самоуправления муниципальных образований автономного округа могут осуществлять материальное стимулирование деятельности народных дружинников; могут использовать иные меры поддержки и стимулирования деятельности народных дружин, не противоречащие федеральному законодательству; поддержка и стимулирование деятельности народных дружин могут осуществляться за счет бюджетов муниципальных образований автономного округа в пределах средств, предусмотренных на эти цели государственными программами автономного округа и муниципальными программами.
Согласно подпункту 15 пункта 1 статьи 4 Устава сельского поселения Горноправдинск органы местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск имеют право на осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации».
Согласно подпунктам 3, 5 пункта 1 статьи 24 Устава сельского поселения Горноправдинск глава сельского поселения Горноправдинск издает в пределах своих полномочий правовые акты, возглавляет администрацию сельского поселения Горноправдинск.
Согласно статье 32 Устава сельского поселения Горноправдинск Глава поселения в пределах своих полномочий, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, уставом муниципального образования, нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования, издает постановления местной администрации по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, а также распоряжения местной администрации по вопросам организации работы местной администрации. 
Согласно статьям 18, 28 Устава сельского поселения Горноправдинск к полномочиям администрации сельского поселения Горноправдинск отнесены полномочия по решению вопросов местного значения поселения, иные полномочия, определенные федеральными законами, за исключением полномочий, отнесенных к исключительной компетенции Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск, и полномочий, которые прямо федеральными законами отнесены к компетенции представительного органа муниципального образования.
Муниципальной программой сельского поселения Горноправдинск «Комплексные мероприятия по профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в сельском поселении Горноправдинск на 2019 – 2025 годы», утвержденной постановлением администрации сельского поселения Горноправдинск от 29.12.2018 № 183, определяется материальное стимулирование граждан, являющихся членами народных дружин, участвующих в мероприятиях по охране общественного порядка на территории сельского поселения Горноправдинск.
В бюджете сельского поселения Горноправдинск предусмотрены средства на указанное материальное стимулирование.
Таким образом, Проект разработан в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск.
В ходе проверки установлено, что Проект разработан на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения Горноправдинск.
Изучение Проекта на наличие коррупциогенных факторов в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, показало, что Проект подлежит принятию надлежащим органом и в соответствии с предоставленной ему действующим законодательством компетенцией, что свидетельствует об отсутствии в изученном Проекте предусмотренного п.п. «д» п. 3 Методики коррупциогенного фактора, устанавливающего для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения, выраженного в принятии нормативного правового акта за пределами компетенции.
В ходе изучения Проекта установлено, что он не содержит предпосылок и условий для коррупционных действий и решений.




Главный специалист администрации 
сельского поселения Горноправдинск					И.Б.Репанова























Заключение
финансово-экономического отдела
на проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск 
«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 19.06.2017 № 68 «Об утверждении Порядка материального стимулирования граждан, являющихся членами народных дружин, участвующих в мероприятиях по охране общественного порядка на территории сельского поселения Горноправдинск»

п.Горноправдинск                                                                                           20 марта  2019 г.

Рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 19.06.2017 № 68 «Об утверждении Порядка материального стимулирования граждан, являющихся членами народных дружин, участвующих в мероприятиях по охране общественного порядка на территории сельского поселения Горноправдинск», разработанный в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003                 № 131 – ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Уставом сельского поселения Горноправдинск, принимая во внимание экспертное заключение управления государственной регистрации нормативных правовых актов, я, начальник финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск (Кисельникова Наталья Алексеевна) отмечаю следующее:
Проект постановления разработан в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск и не требует  дополнительных финансовых затрат. Бюджетные ассигнования предусмотрены в бюджете сельского поселения Горноправдинск.
Замечаний по указанному проекту постановления не имею.




Начальник финансово-
экономического отдела  администрации
сельского поселения Горноправдинск 		  	                       Н.А. Кисельникова



