Проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск, пояснительная записка, заключения антикоррупционной экспертизы и финансово-экономического отдела к нему
Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы проекта постановления, составляет пять рабочих дней, начиная со дня, следующего за днем размещения проекта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru раздел для сельских поселений подраздел Горноправдинск «Проекты МПА»
Заключения независимой экспертизы, замечания и предложения по проекту предоставляются по адресу: 628520 Тюменская обл. ХМАО – Югра Ханты-Мансийский р-н п.Горноправдинск ул.Вертолетная д.34 или по адресу электронной почты gpr@hmrn.ru
Разработчик проекта главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна, тел. 8 (3467) 374-884.
Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

Ханты-Мансийский муниципальный район
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ГОРНОПРАВДИНСК

АДМИНИСТРАЦИЯ 

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРНОПРАВДИНСК

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
от __.__.20__ 









 № ___
п. Горноправдинск

О внесении изменения в постановление администрации 
сельского поселения Горноправдинск от 24.03.2010 № 190
«Об оплате труда работников администрации сельского 
поселения Горноправдинск, осуществляющих первичный 
воинский учет на территории сельского поселения 
Горноправдинск»

Руководствуясь Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Горноправдинск, в связи с переименованием должности «начальник военно-учетного стола» на должность «инспектор по первичному воинскому учету»:


1. Внести в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 24.03.2010 № 190 «Об оплате труда работников администрации сельского поселения Горноправдинск, осуществляющих первичный воинский учет на территории сельского поселения Горноправдинск» (с изменениями на 21 февраля 2018 года) следующее изменение:
1.1. В таблице пункта 1 постановления должность «Начальник военно-учетного стола» заменить на должность «Инспектор по первичному воинскому учету».
2. Настоящее постановление вступает в силу с __.__.20__г. и подлежит официальному опубликованию (обнародованию).
Глава

сельского поселения Горноправдинск




О.С.Садков
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации сельского поселения Горноправдинск 

«О внесении изменения в постановление администрации сельского поселения 
Горноправдинск от 24.03.2010 № 190 «Об оплате труда работников администрации 
сельского поселения Горноправдинск, осуществляющих первичный воинский учет 
на территории сельского поселения Горноправдинск»

20 декабря 2018 года





      
   п.Горноправдинск


Мной, главным специалистом администрации сельского поселения Горноправдинск Репановой Ирина Борисовной, разработан проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменения в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 24.03.2010 № 190 «Об оплате труда работников администрации сельского поселения Горноправдинск, осуществляющих первичный воинский учет на территории сельского поселения Горноправдинск» (далее по тексту – Проект).


Проект разработан в связи с переименованием должности работника, осуществляющего первичный воинский учет.
Главный специалист администрации 

сельского поселения Горноправдинск




И.Б.Репанова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

антикоррупционной экспертизы

 на проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск 

«О внесении изменения в постановление администрации сельского поселения 
Горноправдинск от 24.03.2010 № 190 «Об оплате труда работников администрации 
сельского поселения Горноправдинск, осуществляющих первичный воинский учет 
на территории сельского поселения Горноправдинск»

20 декабря 2018 года





      
   п.Горноправдинск


Главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна, рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменения в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 24.03.2010 № 190 «Об оплате труда работников администрации сельского поселения Горноправдинск, осуществляющих первичный воинский учет на территории сельского поселения Горноправдинск»  (далее по тексту – Проект) на соответствие Конституции Российской Федерации, федеральному законодательству, Уставу сельского поселения Горноправдинск,

УСТАНОВИЛ:

Предметом правового регулирования Проекта является внесение изменения в муниципальный правовой акт.
В соответствии с ч.2 ст.132 Конституции Российской Федерации органы местного самоуправления могут наделяться законом отдельными государственными полномочиями с передачей необходимых для их осуществления материальных и финансовых средств. 

Согласно статье 5 Трудового кодекса Российской Федерации регулирование трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами осуществляется: трудовым законодательством (включая законодательство об охране труда), состоящим из настоящего Кодекса, иных федеральных законов и законов субъектов Российской Федерации, содержащих нормы трудового права; иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права: указами Президента Российской Федерации; постановлениями Правительства Российской Федерации и нормативными правовыми актами федеральных органов исполнительной власти; нормативными правовыми актами органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации; нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Согласно статье 8 Трудового кодекса Российской Федерации работодатели, за исключением работодателей - физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, принимают локальные нормативные акты, содержащие нормы трудового права, в пределах своей компетенции в соответствии с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, коллективными договорами, соглашениями.

Согласно статье 135 Трудового кодекса Российской Федерации заработная плата работнику устанавливается трудовым договором в соответствии с действующими у данного работодателя системами оплаты труда. Системы оплаты труда, включая размеры тарифных ставок, окладов (должностных окладов), доплат и надбавок компенсационного характера, в том числе за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных, системы доплат и надбавок стимулирующего характера и системы премирования, устанавливаются коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами в соответствии с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права.

Согласно пункту 2 статьи 8 Федерального закона от 28.03.1998г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»:
- Полномочия Российской Федерации на осуществление воинского учета на территориях, на которых отсутствуют структурные подразделения военных комиссариатов, передаются соответствующим органам местного самоуправления поселений и органам местного самоуправления городских округов. Совокупность таких полномочий именуется первичным воинским учетом.

 - Органы местного самоуправления поселений и органы местного самоуправления городских округов осуществляют первичный воинский учет граждан, проживающих или пребывающих на территориях указанных муниципальных образований.

- Предоставление субвенций органам местного самоуправления поселений и органам местного самоуправления городских округов из федерального бюджета осуществляется в порядке, установленном статьями 133 и 140 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

- Объем средств, передаваемых органам местного самоуправления поселений и органам местного самоуправления городских округов, определяется исходя из численности граждан, состоящих на первичном воинском учете по состоянию на 31 декабря предшествующего года.

- Средства на реализацию полномочий на осуществление первичного воинского учета носят целевой характер и не могут быть использованы на другие цели.

Согласно части 3 статьи 52 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» бюджетные полномочия муниципальных образований устанавливаются Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Согласно части 1 статьи 63 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» финансовое обеспечение расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при выполнении государственных полномочий Российской Федерации, переданных для осуществления органам местного самоуправления, осуществляется за счет средств федерального бюджета путем предоставления субвенций местным бюджетам из бюджета субъекта Российской Федерации в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации; субвенции на осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Российской Федерации предоставляются из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях их распределения между местными бюджетами на указанные цели в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Согласно абзацу третьему пункта 1, абзацу первому пункта 3 статьи 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации расходные обязательства муниципального образования возникают в результате принятия муниципальных правовых актов при осуществлении органами местного самоуправления переданных им отдельных государственных полномочий; расходные обязательства муниципального образования, указанные в абзаце третьем пункта 1 настоящей статьи, устанавливаются муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления в соответствии с федеральными законами (законами субъекта Российской Федерации), исполняются за счет и в пределах субвенций из бюджета субъекта Российской Федерации, предоставляемых местным бюджетам в порядке, предусмотренном статьей 140 настоящего Кодекса.


Согласно подпунктам 3, 5 пункта 1 статьи 24 Устава сельского поселения Горноправдинск глава сельского поселения Горноправдинск издает в пределах своих полномочий правовые акты, возглавляет администрацию сельского поселения Горноправдинск.

Согласно статье 32 Устава сельского поселения Горноправдинск Глава поселения в пределах своих полномочий, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, уставом муниципального образования, нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования, издает постановления местной администрации по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, а также распоряжения местной администрации по вопросам организации работы местной администрации.

Таким образом, Проект разработан в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск – администрации сельского поселения Горноправдинск.

В ходе проверки установлено, что Проект разработан на основании Трудового кодекса Российской Федерации, Федеральных законов от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения Горноправдинск.

Изучение Проекта на наличие коррупциогенных факторов в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, показало, что Проект подлежит принятию надлежащим органом и в соответствии с предоставленной ему действующим законодательством компетенцией, что свидетельствует об отсутствии в изученном Проекте предусмотренного п.п. «д» п. 3 Методики коррупциогенного фактора, устанавливающего для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения, выраженного в принятии нормативного правового акта за пределами компетенции.

В ходе изучения Проекта установлено, что он не содержит предпосылок и условий для коррупционных действий и решений.

Главный специалист администрации 

сельского поселения Горноправдинск





И.Б.Репанова

Заключение

финансово-экономического отдела

администрации сельского поселения Горноправдинск

на проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск

«О внесении изменения в постановление администрации сельского поселения 
Горноправдинск от 24.03.2010 № 190 «Об оплате труда работников администрации 
сельского поселения Горноправдинск, осуществляющих первичный воинский учет 
на территории сельского поселения Горноправдинск»

20 декабря 2018 года





      
   п.Горноправдинск
Рассмотрев проект постановления администрации сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменения в постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 24.03.2010 № 190 «Об оплате труда работников администрации сельского поселения Горноправдинск, осуществляющих первичный воинский учет на территории сельского поселения Горноправдинск», я, начальник финансово-экономического отдела администрации сельского поселения Горноправдинск Кисельникова Наталья Алексеевна отмечаю следующее:

Проект постановления разработан в соответствии с полномочиями органа местного самоуправления сельского поселения Горноправдинск - администрации сельского поселения Горноправдинск и не требует  дополнительных финансовых затрат. 
Бюджетные ассигнования предусмотрены в бюджете сельского поселения Горноправдинск в виде субвенций, на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты  за счет средств федерального бюджета. На 1 освобожденного работника. 

Замечаний по указанному проекту постановления не имею.
Начальник 

финансово-экономического отдела 

администрации сельского поселения 

Горноправдинск 







Н.А.Кисельникова
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