Информация 
по проведенным в 2016 году проверкам в отношении муниципальных служащих 
администрации сельского поселения Горноправдинск
(по состоянию на 31 декабря 2016 года)


В 2016 году было проведено 4 проверки в отношении 4 муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск, из них:

- 1 проверка соблюдения 1 муниципальным служащим требований к служебному поведению, а именно исполнения им обязанностей, установленных Федеральными законами от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в связи с не предоставлением в установленный срок сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за период с 1 января 2015г. по 31 декабря 2015г. в отношении себя, супруги и несовершеннолетнего ребенка;
- 3 проверки сведений о доходах, предоставленных в отношении супругов за 2015 год, в отношении 3 муниципальных служащих.

Результаты 4 проверок показали, что:

- 1 муниципальный служащий не соблюдал требования к служебному поведению, а именно не исполнил обязанность, установленную Федеральными законами от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в связи с не предоставлением в установленный срок сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за период с 1 января 2015г. по 31 декабря 2015г. в отношении себя, супруги и несовершеннолетнего ребенка;
- 3 муниципальных служащих сведения о доходах в отношении супругов за 2015 год предоставили неполные, но вины муниципальных служащих в этом нет.
Результаты 4 проверок были рассмотрены на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск и урегулированию конфликта интересов (состоялось 3 заседания комиссии).

В отношении 1 муниципального служащего, комиссией принято решение, что муниципальный служащий не соблюдал требования к служебному поведению и рекомендовано Главе сельского поселения Горноправдинск применить к нему конкретную меру ответственности – наложить дисциплинарное взыскание выговор. Дисциплинарное взыскание выговор наложено на муниципального служащего.
В отношении 2 муниципальных служащих, комиссией принято решение, что сведения о доходах в отношении супругов за 2015 год предоставлены неполные, но вина муниципальных служащих в этом отсутствует, и рекомендовано главе сельского поселения Горноправдинск не применять к муниципальным служащим конкретную меру ответственности.
В отношении 1 муниципального служащего, комиссией принято решение отложить рассмотрение до поступления ответа из Минтруда РФ на запрос администрации поселения, т.к. в методических рекомендациях точных разъяснений не имеется. До настоящего времени ответ из Минтруда РФ не поступил.

Информацию подготовил 9 января 2017 года главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна (тел. (3467) 374-884).
