Информация 
по проведенным в 2015 году проверкам в отношении муниципальных служащих 
администрации сельского поселения Горноправдинск
(по состоянию на 31 декабря 2015 года)


В 2015 году было проведено 4 проверки в отношении 4 муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск, из них:

- 2 проверки сведений о доходах, предоставленных в отношении себя за 2014 год в отношении 2 муниципальных служащих;

- 1 проверка сведений о доходах, предоставленных в отношении супруга за 2014 год в отношении 1 муниципального служащего;

- 1 проверка сведений об имуществе (недвижимом имуществе), предоставленных в отношении себя и супруга по состоянию на 31 декабря 2014 года в отношении 1 муниципального служащего.


Результаты 4 проверок показали, что:

- 1 муниципальный служащий сведения о доходах в отношении себя предоставил достоверные и полные;

- 1 муниципальный служащий сведения о доходах в отношении супруга предоставил недостоверные и неполные;

- 1 муниципальный служащий сведения о доходах в отношении себя предоставил недостоверные;

 - 1 муниципальный  служащий сведения об имуществе (недвижимом имуществе) в отношении себя и супруга предоставил достоверные и полные.
Результаты 3 проверок были рассмотрены на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск и урегулированию конфликта интересов (состоялось 3 заседания комиссии).

В отношении 1 муниципального служащего, комиссией принято решение, что сведения об имуществе (недвижимом имуществе) предоставлены достоверные и полные.

В отношении 1 муниципального служащего, комиссией принято решение, что сведения о доходах в отношении супруга предоставлены недостоверные и неполные, и рекомендовано применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности – наложить дисциплинарное взыскание замечание. Дисциплинарное взыскание не применено, т.к. истек месячный срок для применения дисциплинарного взыскания. Лицо, допустившее пропуск месячного срока привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
В отношении 1 муниципального служащего, комиссией принято решение, что сведения о доходах в отношении себя предоставлены недостоверные, и рекомендовано применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности – наложить дисциплинарное взыскание замечание. Дисциплинарное взыскание в виде замечания применено (наложено).

В отношении 1 муниципального служащего рассмотрение на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Горноправдинск и урегулированию конфликта интересов не потребовалось.

Информацию подготовил 11 января 2016 года главный специалист администрации сельского поселения Горноправдинск Репанова Ирина Борисовна (тел. (3467) 374-884).
