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Основные направления бюджетной и налоговой политики  сельского поселения Кедровый  на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики  сельского поселения Кедровый на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов (далее основные направления бюджетной и налоговой политики) разработаны в соответсвии с требованиями статьи 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  Положения от 22.07.2015 № 22 «Об отдельных вопросах и осуществлении    бюджетного процесса  сельского поселения Кедровый ».

Основные направления бюджетной и налоговой политики содержат основные цели, задачи и приоритеты бюджетной и налоговой политики  сельского поселения Кедровый  на предстоящий период в сфере формирования доходного потенциала, расходования бюджетных средств, межбюджетных отношений.
Основные направления бюджетной и налоговой политики сформированы в соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2020 - 2022 годах, указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.
Доходная часть бюджета сельского поселения Кедровый по налоговым доходам на 2020 год и плановый период до 2022 года будет  формироваться с учетом изменений налогового законодательства, имеющегося доходного потенциала, показателей прогноза развития экономики поселения на 2020-2022 годы, нормативов отчислений от федеральных, региональных и местных налогов в размерах установленных Бюджетным Кодексом Российской Федерации, законами Ханты-Мансийского автономного округа  Югры, муниципальными правовыми актами.
1. Основные цели бюджетной и налоговой политики

В 2020–2022 годах бюджетная и налоговая политика в первую очередь будет направлена на сохранение социальной и финансовой стабильности  сельского поселения Кедровый, создание условий для устойчивого социально-экономического развития  сельского поселения, увеличение налогового потенциала, обеспечение функционирования эффективной системы предоставления муниципальных услуг, повышение эффективности бюджетных расходов.
Для достижения целей бюджетной и налоговой политики  сельского поселения  Кедровый  необходимо сосредоточить усилия на решении следующих задач:

-     обеспечение финансовой устойчивости и стабильности бюджета; 
- поддержание эффективной и стабильной налоговой системы, обеспечивающей бюджетную устойчивость;

- обеспечение сбалансированности бюджета за счет снижения бюджетного дефицита и недопущения увеличения принимаемых расходных обязательств, не обеспеченных доходными источниками их реализации, с одновременным выполнением принятых социальных обязательств. 

- совершенствование перечня, доступности и улучшения качества оказываемых ими услуг;

- развитие межбюджетных отношений.

В  2020 - 2022 годах бюджетные расходы необходимо сконцентрировать на направлениях, связанных прежде всего с улучшением условий жизни человека, адресном решении социальных проблем, повышении эффективности и качества предоставляемых населению муниципальных услуг.

В то же время реализация приоритетных направлений не должна приводить к увеличению дефицита бюджета. В целях сбалансированности бюджета необходимо обеспечить соответствие объема действующих расходных обязательств реальным доходным источникам и источникам покрытия дефицита бюджета, а также взвешенный подход при рассмотрении возможности принятия новых бюджетных обязательств. 

2. Основные направления налоговой политики на 2020-2022 годы

Основные направления налоговой политики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов подготовлены в рамках составления проекта бюджета  сельского поселения  Кедровый на очередной финансовый  год и двухлетний плановый период. 

Налоговая политика в  сельском поселении будет проводиться с учетом реализации мер налогового стимулирования и повышения доходов сельского поселения:

- продолжение политики обоснованности и эффективности применения налоговых льгот;

3. Основные характеристики  бюджета  сельского поселения  Кедровый  на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов
             Основные характеристики  бюджета сельского поселения Кедровый  на 2020 год  сформированы на основе прогноза социально-экономического развития сельского поселения на 2021-2022 года.
Динамика основных параметров бюджета  сельского поселения  Кедровый на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов представлена в  таблице 1.
Таблица 1

Основные параметры бюджета  сельского поселения  Кедровый     тыс. рублей

	Показатель
	2017 год
	2018 год
	2019 год
	2020 год
	2021 год

	
	оценка
	оценка
	проект
	проект
	проект

	Доходы бюджета, всего


	33 643,6
	 32 373,6
	30661,2
	29013.2
	28682.0

	в том числе

Налоговые и неналоговые доходы бюджета
	5 842,1
	  5 766,5
	6 183,7
	6529.4
	6823.5

	Расходы бюджета, всего
	36 629,7
	32 373,6
	30661,2
	29013.2
	28682.0


Общий объем безвозмездных поступлений  бюджета составляет в 2020 году – 22 483.8  тыс. рублей, в 2021 году – 21 858.4  тыс. рублей, в 2022 году – 21 847.4 тыс. рублей. В 2020 году структура безвозмездных поступлений из районного бюджета выглядит следующим образом: дотации из бюджета – 21 568.6 тыс.руб. , субвенции – 246.5  тыс.руб., иные межбюджетные трансферты – 668.7  тыс.руб.  

4. Бюджетная политика в области доходов
      Бюджетная политика в области доходов сельского поселения Кедровый на 2020-2022 годы обеспечивает преемственность целей и задач бюджетной политики предыдущего планового периода, которая будет направлена на сохранение и развитие доходной базы в сложившихся  экономических условиях, продолжение реализации мероприятий по собираемости платежей в бюджет поселения и совершенствование взаимодействия со всеми участниками бюджетного  процесса на предстоящий год и плановый период.

    Достижение главных приоритетных направлений при осуществлении бюджетного процесса и создание устойчивого социально-экономического развития, обеспечивающего комфортное  проживание населения, невозможно без финансовых и материальных ресурсов.

    В целях выполнения поставленных задач и обеспечения сбалансированности бюджета сельского поселения следует предпринимать дополнительные меры, направленные на увеличение доходов бюджета поселения, понимая, что рост доходов должен быть обеспечен, прежде всего, за счет улучшения качества планирования и администрирования существующей доходной базы.
    Для увеличения собираемости платежей в бюджет поселения и совершенствования  взаимодействия со всеми участниками бюджетного процесса будет продолжаться реализация следующих задач и мероприятий:

  повышение уровня  администрирования доходов в оба уровня бюджета;
обеспечение точности планирования и повышения уровня ответственности главных администраторов  доходов за выполнении плановых показателей поступления доходов бюджета поселения;

проведение мероприятий по снижению недоимки по платежам в бюджет сельского поселения;

взаимодействие с крупнейшими налогоплательщиками, осуществляющими свою деятельность на территории района, в целях наиболее достоверного планирования доходной части бюджета и предотвращения снижения платежей в бюджет;

 совершенствование управления муниципальной собственностью;

взаимодействие с Управлением Федеральной налоговой  службы Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре, Управление Федерального казначейства по Ханты-Мансийскому автономному округу –Югре и другими администраторами доходов в части обмена оперативной информацией по платежам в бюджет района, изменениям налогооблагаемой базы налогоплательщиков, снижению недоимки и невыясненных  платежей;

проведение дальнейшей инвентаризации земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, с целью выявления свободных земельных участков, их целевого использования;

проведение работы по формированию земельных участков под многоквартирными домами и постановка их на кадастровый учет;

реализация имущества, неиспользованного при исполнении полномочий сельского поселения;
       Бюджет сельского поселения Кедровый формируется на плановый период в соответствии с нормативами отчислений, установленными для данного уровня бюджетной системы статьями 61.1. и 62 Бюджетного кодекса РФ.

Планирование поступления отдельных видов доходов базируется на факторном анализе и тенденциях их поступления.

Прогноз доходов бюджета поселения на 2020 год и среднесрочную перспективу 

Рассчитывался на основе следующих экономических показателей:

данных по предварительному прогнозу показателей инфляции;

фактического поступления доходов в бюджет поселения за период 2018 года.

Информации по ожидаемой оценке поступлений доходов в бюджет поселения в 2019 году с учетом информации от межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре.

5. Основные подходы к формированию бюджетных расходов 

При формировании объема бюджетных ассигнований реализованы следующие подходы:

1) концентрация ресурсов на наиболее значимых мероприятиях и объектах с уточнением объемов бюджетных ассигнований на исполнение отдельных расходных обязательств, 
2) оптимизация расходов на обеспечение деятельности органов местного самоуправления.
3) увеличение бюджетных ассигнований на оплату  коммунальных услуг исходя из ожидаемого объема расходов в 2019 году;

Бюджетная политика поселения в области расходов в 2019-2022 годах ориентирована на сохранение социальной направленности бюджета, повышение результативности бюджетных расходов, поддержку отдельных отраслей экономики.
При распределении ассигнований бюджета поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов в обязательном порядке будет учтено следующее:

В полном объеме должны быть предусмотрены ассигнования на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда, расходы, необходимые для уплаты коммунальных услуг, услуг по содержанию имущества, расходов на социальное обеспечение.

Основными приоритетами бюджетной политики в области расходов в 2019-2021 годах является: улучшение условий жизни населения сельского поселения Кедровый, безусловное выполнение решений,  поставленных Президентом РФ в майских указах, а также оказание населению  качественных и доступных муниципальных услуг, выявление и использование резервов для достижения планируемых результатов, эффективное расходование бюджетных средств.

                                       6. Межбюджетные отношения

Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений будет направлена на решение следующих ключевых задач:

- стимулирование к развитию собственной доходной базы;

- повышение финансовой самостоятельности бюджета и одновременно повышение ответственности при использовании бюджетных средств;

- создание условий для сбалансированности бюджета;

- укрепление финансовой дисциплины, достижение условий соблюдения органами местного самоуправления бюджетного законодательства;

- создание стимулов для улучшения качества управления муниципальными финансами, повышения эффективности расходования бюджетных средств;

- повышение прозрачности муниципальных финансов.
В целях обеспечения качественного бюджетного процесса, экономного и рационального использования бюджетных средств необходимо:

разработать проект бюджета на 2020 год, исходя из необходимости принятия мер по повышению уровня собственных доходов,  экономного и рационального использования бюджетных средств, первоочередного обеспечения социально значимых расходов, повышения заработной платы работникам местного самоуправления;

обеспечить принятие сбалансированного бюджета на 2020 год;

обеспечить принятие мер по оптимизации расходов, в том числе на муниципальное управление, своевременному и в полном объеме исполнению принимаемых бюджетных обязательств, недопущению образования просроченной кредиторской задолженности по ним, усилению финансового контроля за расходованием средств бюджета проведение взвешенной финансовой политики при принятии новых расходных обязательств с учетом их достоверного финансово-экономического обоснования и возможностей бюджета.
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