
Пояснительная записка к проекту решения Совета Депутатов сельского поселения Кедровый «О бюджете сельского поселения Кедровый на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов »

Проект решения Совета Депутатов сельского поселения Кедровый «О бюджете сельского поселения Кедровый на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (далее – проект решения) подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс), с Положением «Об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса сельского поселения Кедровый» утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Кедровый от 22 июля 2015 года № 22 (с изменениями и дополнениями).
Предлагаемый проект бюджета отвечает принципу сбалансированности – одному из основополагающих принципов не только организации, но и планирования и исполнения любого бюджета бюджетной системы РФ. Данный принцип, установленный в статье 33 Бюджетного Кодекса РФ, состоит в количественном соответствии бюджетных расходов источникам их финансирования. Этот принцип даже при наличии дефицита бюджета, позволяет достигнуть равенства (баланса) между суммарной величиной бюджетных поступлений (доходов и источников финансирования дефицита бюджета) и объемом производимых расходов. Сбалансированность бюджета – обязательное требование, предъявляемое к составлению и утверждению бюджета.

1. Правовые основы формирования проекта решения Совета Депутатов сельского поселения Кедровый «О бюджете сельского поселения Кедровый на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов. »

Общие требования к структуре и содержанию решения о бюджете установлены статьей 184.1 Бюджетного кодекса.

Пунктом 1 статьи 184.1 Бюджетного кодекса установлен перечень основных характеристик бюджета, утверждаемых решением о бюджете (объем доходов, расходов, дефицита (профицита) бюджета). Все указанные параметры бюджета поселения, являющиеся предметом рассмотрения Советом Депутатов проекта решения о бюджете сельского поселения представлены в статьях 1, 2 проекта решения бюджета. В соответствии с частью 6 пункта 3 статьи 184.1 Бюджетного кодекса.

Согласно нормам Бюджетного кодекса Российской Федерации, доходы бюджета могут показываться в решении о бюджете в общей сумме без детализации по кодам бюджетной классификации. Следовательно, приложение по доходам представлено к проекту бюджета как справочное.

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса статьями 3 и 4 проекта решения утверждены приложения 1 и 2, устанавливающие перечень главных администраторов доходов бюджета сельского поселения и перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета поселения, а также перечни закрепляемых за ними доходов и источников финансирования дефицита бюджета поселения.

В соответствии со статьей 184.1. Бюджетного Кодекса Российской Федерации законом (решением) о бюджете устанавливаются:

перечень главных администраторов доходов бюджета;

перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета;

Главный администратор доходов бюджета, в соответствии со статьей 160.1 обладает следующими бюджетными полномочиями:

формирует перечень подведомственных ему администраторов доходов бюджета;

представляет сведения, необходимые для составления среднесрочного финансового плана и (или) проекта бюджета;

представляет сведения для составления и ведения кассового плана;

формирует и представляет бюджетную отчетность главного администратора доходов бюджета;

осуществляет иные бюджетные полномочия, установленные настоящим Кодексом и принимаемыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами (муниципальными правовыми актами), регулирующими бюджетные правоотношения.

К полномочиям администратора доходов бюджета относится:

осуществление начисления, учета и контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним;

осуществление взыскания задолженности по платежам в бюджет, пеней и штрафов;

принятие решения о возврате излишне уплаченных (взысканных) платежей в бюджет, пеней и штрафов, а также процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы, и представляет поручение в орган Федерального казначейства для осуществления возврата в порядке, установленном Министерством финансов Российской Федерации;

принятие решения о зачете (уточнении) платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации и представляет уведомление в орган Федерального казначейства;

в случае и порядке, установленных главным администратором доходов бюджета формирует и представляет главному администратору доходов бюджета сведения и бюджетную отчетность, необходимые для осуществления полномочий соответствующего главного администратора доходов бюджета;

предоставление информации, необходимой для уплаты денежных средств физическими и юридическими лицами за государственные и муниципальные услуги, а также иных платежей, являющихся источниками формирования доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в Государственную информационную систему о государственных и муниципальных платежах в соответствии с порядком, установленным Федеральном законом от 27 июля 2010 года N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг";

осуществление иных бюджетных полномочий, установленных Бюджетным Кодексом и принимаемыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами (муниципальными правовыми актами), регулирующими бюджетные правоотношения.

Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29 декабря 2012 года № 24н «О порядке открытия и ведения лицевых счетов Федеральным казначейством и его территориальными органами» предусмотрено, что в соглашении об информационном взаимодействии между органом Федерального казначейства и администратором доходов бюджета могут быть предусмотрены положения, в соответствии с которыми данные по лицевым счетам могут передаваться органу, уполномоченному для этих целей законом (решением) о бюджете.

- распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам  классификации расходов бюджета сельского поселения на 2020 год согласно  (приложения 3) статьи 5  к проекту решения о бюджете;
- распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам  классификации расходов бюджета сельского поселения на 2021-2022 годы согласно  (приложения 4) статьи 5 к проекту решения о бюджете;
- распределение бюджетных ассигнований по ведомственной структуре расходов бюджета по главным распорядителям бюджетных средств, разделам, подразделам, целевым статьям, группам видов расходов классификации расходов бюджета сельского поселения бюджета на 2021 год  соответственно в приложениям 5  статьи 6 к проекту  решения о бюджете;
- распределение бюджетных ассигнований по ведомственной структуре расходов бюджета по главным распорядителям бюджетных средств, разделам, подразделам, целевым статьям, группам видов расходов классификации расходов бюджета сельского поселения бюджета на 2021-2022 годы  соответственно в приложении 6 статьи 6 к проекту  решения о бюджете;

-распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям, группам видов расходов классификации расходов бюджета на 2019 год соответственно  приложению 7 статьи 7 к проекту решения о бюджете;
-распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям, группам видов расходов классификации расходов бюджета на 2021-2022 годы соответственно  приложению 8 статьи 7 к проекту решения о бюджете;

-распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям, группам видов расходов классификации расходов бюджета на 2020 год соответственно  приложению 9 статьи 8 к проекту решения о бюджете;
-распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям, группам видов расходов классификации расходов бюджета на 2020-2021 годы соответственно  приложению 10 статьи 8 к проекту решения о бюджете;
-источники внутреннего финансирования на покрытие дефицита бюджета сельского поселения на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов соответственно приложению 11 и 12 статьи 9  к настоящему решению.

-утвердить  объем межбюджетных трансфертов, передаваемых в бюджет сельского поселения Кедровый из Ханты-Мансийского района на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов согласно   приложению 13 и 14 статьи 13 к проекту решения о бюджете.
-утвердить  объем межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета сельского поселения Кедровый в бюджет Ханты-Мансийского района на 2020 год согласно   приложению 15 статьи 14 к проекту решения о бюджете.

-программа муниципальных внутренних заимствований сельского поселения на 2020 и плановый период 2021-2022  годов   соответственно приложению 16 статьи 18 к настоящему решению.
-перечень главных распорядителей средств администрации на 2020 год соответственно приложению 17 статьи 19 к настоящему решению.
Доходы бюджета сельского поселения
Устойчивое социально-экономическое развитие муниципальных образований невозможно создать без финансовых и материальных ресурсов, необходимых для обеспечения органами местного самоуправления комфортного проживания населения на территории поселения.
За последние годы законодательно в целом были разграничены полномочия между различными уровнями публичной власти, упорядочено бюджетное устройство и сформированы принципы межбюджетных отношений, созданы организационно-правовые условия для развития местного самоуправления.  В результате реформ межбюджетных отношений достигнута определенная стабильность в формировании доходов бюджетов всех уровней, что позволило формировать бюджет на среднесрочный период.
Бюджет сельского поселения формируется на плановый период в соответствии с нормативами отчислений, установленными для данного уровня бюджетной системы статьями 61.1 и 62 Бюджетного кодекса РФ. Прогноз доходов бюджета поселения на 2020 год  рассчитывался на основе фактического поступления доходов в бюджет поселения за период 2018-2019 годов;
Формирование доходной базы бюджета сельского поселения на 2020 год  осуществлено на основе действующего федерального и регионального бюджетного и налогового законодательства, а также изменений и дополнений к ним.
Федеральное законодательство и законодательство автономного округа на планируемый период не предусматривает существенных изменений в части нормативов отчислений от налогов и обязательных платежей в бюджеты муниципальных образований.
Статьей 41 Бюджетного кодекса РФ устанавливается деление доходов бюджетов на три группы: налоговые доходы, неналоговые доходы, безвозмездные поступления.
Прогнозные назначения доходной части бюджета сельского поселения  на 2020 год составили  29 013.2  тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления из бюджета района бюджету поселения  22 483.8  тыс. рублей.
-2021 год – 28 682.0 тыс. рублей, в том числе  безвозмездные  поступления из бюджета района поселения 21 858.4 тыс. рублей;

-2022 год – 29 762.6 тыс. рублей, в том числе  безвозмездные  поступления из бюджета района поселения 21 847.4 тыс. рублей;
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Собственные доходы бюджета сельского поселения  на 2020 год сложились из налоговых доходов, с учетом дополнительного норматива отчислений НДФЛ, в сумме 6 323,9 тыс. рублей, неналоговых доходов в размере   205,4 тыс. рублей. 

Собственные доходы бюджета сельского поселения  на 2021 год сложились из налоговых доходов, с учетом дополнительного норматива отчислений НДФЛ, в сумме 6 612,5 тыс. рублей, неналоговых доходов в размере  211,0  тыс. рублей. 

Собственные доходы бюджета сельского поселения  на 2022 год сложились из налоговых доходов, с учетом дополнительного норматива отчислений НДФЛ, в сумме 6 704,2 тыс. рублей, неналоговых доходов в размере  211,0 тыс. рублей.
В общем объеме налоговых доходов налог на акцизы по подакцизным товарам производимым на территории РФ, а также налог на доходы физических лиц  занимают первое место.
В структуре доходов второе место занимают неналоговые доходы.

Состав неналоговых доходов определяется Бюджетным кодексом Российской Федерации, в соответствии с которым к ним отнесены:

· доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности;
· доходы от оказания платных услуг;
· административные платежи и сборы, штрафы, санкции, возмещение ущерба;
· прочие неналоговые доходы.

Для любого сельского поселения, необходимость увеличения доходов бюджетов является одной из актуальнейших задач. Более того значимость данной задачи с каждым годом растет. Соответственно реализация установленных целей и задач в этом направлении будет продолжаться, что и отмечено в основных направления налоговой и бюджетной политики сельского поселения на среднесрочный период.

2. Расходы бюджета сельского поселения
Бюджетная политика в области расходов на очередной финансовый год и плановый период построена на основных приоритетах бюджетных расходов и будет направлена на оптимизацию и повышение эффективности бюджетных расходов.

В качестве приоритетов бюджетных расходов определены безусловное выполнение социальных обязательств, выплата заработной платы работникам бюджетной сферы.
Общий объем средств для определения расходной части бюджета сельского поселения сформирован за счет дотаций, субвенций,  и иных межбюджетных трансфертов из бюджета района, собственных доходов и доходов по соглашениям.
Общий объем бюджетных ассигнований на исполнение действующих обязательств определился в объеме на 2020 год – 29 013,2  тыс. рублей., прогнозные значения на 2021 год – 28 682,0 тыс. рублей., на 2022 год – 29 762,6  тыс. рублей.
Вновь принимаемых расходных обязательств в проекте бюджета на 2020 год не предусмотрено.

Рост по заработной плате специалистам органов местного самоуправления в  2020 году не планируется. 
Формирование структуры расходов сельского поселения осуществлялось на основе следующих подходов:

а) предусмотрены начисления на оплату труда на 2020 году в размере 30,2 процентов от фонда оплаты труда;

Общий объем бюджета на культуру, кинематографию на 2020 год предусмотрен в сумме  8 619,1  тыс. рублей.
Общий объем бюджета на физическую культуру и спорт на 2020 год предусмотрен в сумме 627,6 тыс. рублей.
В 2020 году в бюджет сельского поселения будут поступать средства на:

· осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния в сумме 26,0 тыс. рублей;

· осуществление первичного воинского учета на территориях где отсутствуют военные комиссариаты – 219,0 тыс. рублей;

· реализацию  программы "Комплексные мероприятия по профилактике правонарушений в Ханты-Мансийском районе" в сумме - 27,3  тыс. рублей;

· содержание вертолетных площадок в соответствии с соглашениями о передаче полномочий в сумме – 302,7  тыс. рублей;
Для достижения главной цели – повышение уровня и качества жизни населения сельского поселения, обеспечения своевременной и в полном объеме выплаты заработной платы бюджетникам, исполнения социальных и иных обязательств, необходимо максимально эффективно использовать имеющийся потенциал местного бюджета.
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