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Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
Ханты-Мансийская межрайонная прокуратура




Пресс-релиз

Житель ХМАО-Югры осужден за использование поддельного документа

В Ханты-Мансийском районном суде межрайонной прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении жителя ХМАО-Югры, совершившего преступление, предусмотренное ч.3 ст.327 УК РФ (использование заведомо поддельного документа, предоставляющего права).
В ходе дознания установлено, что подсудимый, управляя автомашиной с цистерной для перевозки нефтепродуктов, предъявил остановившим его сотрудникам ДПС поддельное свидетельство ДОПОГ, разрешающее перевозку опасных грузов по дорогам общего пользования. 
[bookmark: _GoBack]В судебном заседании подсудимый вину не признал. Стороной обвинения представлены суду исчерпывающие доказательства того, что мужчина, зная порядок получения свидетельства ДОПОГ, в неустановленное время через сеть Интернет незаконно приобрел за денежное вознаграждение поддельное свидетельство на свое имя, не проходя соответствующее обучение в образовательных организациях, и по полученному из экспертно-криминалистического центра ответу установлено, что свидетельство изготовлено кустарным способом и носит явные признаки подделки.
15.03.2022 суд с учетом мнения государственного обвинителя, а также смягчающих и отягчающих вину обстоятельств, признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК РФ, назначив наказание в виде ограничения свободы сроком на 5 месяцев.
Приговор не вступил в законную силу.


Согласовано

Ханты-Мансийский
межрайонный прокурор                                                                         А.А. Майоров

При использовании указанной информации ссылка на межрайонную прокуратуру является обязательной. При освещении информации в теле-, радиоэфирах необходимо направлять эфирные справки (количество эфиров с учетом повторов) на адрес электронной почты (xmmp@prokhmao.ru).
И.В.Кучко
