Эксплуатация ледовых переправ!

С наступлением устойчивых холодов, начинают функционировать ледовые переправы. Ледовые переправы - это переправы, проложенные по ледяному покрову рек и озер. Ледовые переправы могут быть частью временных зимних автодорог, временно заменять недействующий мост или, в зимний период, паромную переправу постоянной автодороги.
ГИМС МЧС России обращает внимание водителей на то, что санкционированные ледовые переправы открываются только после того, когда будут соблюдены все меры безопасности (замеры толщины льда, оборудуется место переезда вешками, установка дорожных знаков, наличие спасательного инвентаря, установка постов и мест обогрева.

· При движении по ледовым переправам следует быть предельно осторожными, соблюдать все меры безопасности и требования дорожных знаков.

· Выезжать на переправу следует со скоростью не более 10 км/ч, без толчков и торможения.

· Категорически запрещен проезд по переправе рейсовых автобусов и автомобилей с пассажирами – пассажиры должны быть высажены перед въездом на переправу.
· На переправах запрещается пробивать лунки для рыбной ловли и других целей.
· Запрещен переход и переезд в не огражденных и неохраняемых местах.

· Движение пешеходов по переправе разрешается только по специальным дорожкам, проложенным по бокам полосы движения и обозначенным вешками.
· Работа переправы прекращается, если возникшие условия работы и ее техническое состояние не обеспечивают безопасность эксплуатации.

С момента строительства и на протяжении всего периода работы ледовых переправ сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам проверяют соответствие толщины льда принятой грузоподъемности, состояние подъездных путей, наличие технических средств и дорожных знаков, а также документацию. 
К сожалению, имеет место в Ханты-Мансийском районе возникновение стихийных ледовых переправ: жители населенных пунктов, желая сократить путь или пересечь водную преграду, самовольно прокладывают дорогу по льду. Это крайне опасно: если погода недостаточно морозная, русло реки не успевает промерзнуть. Водители едут на свой страх и риск и зачастую выезжают на неокрепший лед даже на большегрузном транспорте, что приводит к несчастным случаям, а порой и гибели людей.

Сотрудники ГИМС МЧС России совместно с экстренными и дорожными службами проводят регулярные рейды, с целью выявления стихийных переездов через замерзшие реки. Обнаружив стихийные переправы, подъездные пути к ним ликвидируются.
Несоблюдение требований безопасности при пересечении водоемов по льду может привести к неприятным и даже к трагическим последствиям.
Государственный инспектор 

по маломерным судам                                                                                                       В.Н. Гаврин
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