Руководство по соблюдению обязательных требований 
в сфере лесного законодательства для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на лесных участках, находящихся в муниципальной собственности сельского поселения Красноленинский
Положение о порядке осуществления муниципального лесного контроля на территории сельского поселения Красноленинский, утвержденное постановлением администрации сельского поселения Красноленинский от 26.06.2019 № 28 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального лесного контроля на территории сельского поселения Красноленинский», разработано в соответствии с:
Конституцией Российской Федерации;       
Лесным кодексом Российской Федерации;
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ);
Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 г. № 417 «Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах»;
постановлением Правительства РФ от 20.05.2017 г. № 607 «О Правилах санитарной безопасности в лесах»;
приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
законом ХМАО-Югры от 10.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях»;
Уставом сельского поселения Красноленинский;
решением Совета депутатов сельского поселения Красноленинский от 11.07.2019 № 22 «О перечне видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление».
Предметом муниципального лесного контроля является соблюдение законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами, в отношении лесных участков.
В части муниципального лесного контроля осуществляется контроль за соблюдением требований, установленных в соответствии с лесным законодательством, в том числе:
1) обеспечение соблюдения правил санитарной безопасности в лесах;
2) обеспечение соблюдения правил пожарной безопасности в лесах;
3) обеспечение соблюдения правил использования лесов для осуществления рекреационной деятельности;
4) обеспечение соблюдения правил заготовки древесины;
5) обеспечение соблюдения правил лесовосстановления;
6) использования лесных участков по целевому назначению;
7) обеспечение соблюдения правил заготовки и сбора недревесных лесных ресурсов;
8) обеспечение соблюдения правил использования лесов для строительства, реконструкции, эксплуатации линейных объектов;
9) соблюдения порядка переуступки права пользования лесными участками;
10) своевременного освобождения лесных участков по окончании срока аренды (безвозмездного пользования) лесных участков;
11) фактов самовольного снятия и перемещения плодородного слоя земли;
12) фактов несанкционированных свалок и захламления лесных участков;
13) фактов вредного воздействия на леса и древесно-кустарниковую растительность при осуществлении хозяйственной и иной деятельности;
14) выполнения иных требований лесного законодательства по вопросам использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов, находящихся в муниципальной собственности.
Контроль соблюдения требований лесного законодательства и применение мер ответственности за нарушение таких требований осуществляется в строгом соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях; 
- Лесным кодексом Российской Федерации; 
[bookmark: _GoBack]- Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- Постановлением администрации сельского поселения Красноленинский от 26.06.2019 № 29 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального лесного контроля в отношении лесных участков, находящихся в собственности сельского поселения Красноленинский»;
- иных нормативных правовых актов.
В случае возникновения ситуаций, требующих дополнительного разъяснения относительно соблюдения обязательных требований, получить квалифицированную консультацию возможно посредством личного обращения в орган, уполномоченный на осуществление муниципального лесного контроля- Администрация сельского поселения Красноленинский: 628546, Россия, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Ханты-Мансийский район, п.Красноленинский, ул. Набережная, д. 9, тел. 8 (3467) 37-30-08. 

