ПРОТОКОЛ 
заседания комиссии по итогам проведения общественных обсуждений по  проекту решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Красноленинский»
      Место проведения: Администрация сельского поселения Красноленинский «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Красноленинский»

      Дата проведения: 15.06.2020 год

      Время проведения: 11-00 утра

      Присутствовало – 6 человек

      Председатель комиссии – О.Б.Шаманова, глава сельского поселения Красноленинский

      Секретарь комиссии- Спиридонова И.П., ведущий специалист администрации сельского поселения Красноленинский.                            
Основание для проведения общественных обсуждений:

- постановление администрации сельского поселения Красноленинский № 33 от 12.05.2020  «О назначении общественных обсуждений по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Красноленинский».
Инициатор общественных обсуждений:

Администрация сельского поселения Красноленинский.

Организатор общественных обсуждений:

- Организационный комитет по проведению общественных обсуждений по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Красноленинский № 33 от 12.05.2020 года (далее – комиссия);

-  администрация сельского поселения Красноленинский.

На  заседании присутствовали:
Председательствующий комиссии :  

Глава сельского поселения Красноленинский – Шаманова О.Б.
Секретарь комиссии:  

Ведущий специалист администрации сельского поселения Красноленинский -Спиридонова И.П. 
Состав комиссии:

 1. Булавский С.В. – депутат Совета депутатов сельского поселения Красноленинский;        
 2. Олейниченко И.А.  – член общественного совета сельского поселения Красноленинский;
3. Александрова Е.С. –главный специалист администрации сельского поселения Красноленинский. 
Повестка дня:

     1. Рассмотрение поступивших в период общественного обсуждения предложений, замечаний  по проекту по  проекту решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Красноленинский» и принятия решения о  целесообразности, обоснованности и возможности их принятия или отклонения. 
    2. СЛУШАЛИ:
 Председателя комиссии главу сельского поселения Красноленинский Шаманову О.Б., которая довела до сведения присутствующих о том, что  на основании постановления администрации сельского поселения Красноленинский № 33 от 12.05.2020  «О назначении общественных обсуждений по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Красноленинский» на официальном сайте поселения был размещен проект решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Красноленинский».  В период с 13.05.2020 года по 15.06.2020 года  предлагалось всем заинтересованным лицам, учреждениям, организациям, предприятиям, общественным объединениям, предпринимателям, гражданам принять участие в общественном обсуждении данного проекта. В целях ознакомления граждан о порядке и сроках проведения общественного обсуждения, на сайте поселения, в установленные сроки, была размещена  информация о  проведении общественного обсуждения по проекту Правил землепользования и застройки.   За время проведения общественного обсуждения замечаний и  предложений к проекту решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Красноленинский» не поступило. 
В связи с чем, предложено оставить проект Правил землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Красноленинский без изменений и вынести данный проект на  Совет депутатов сельского поселения Красноленинский для утверждения.
        ВЫСТУПИЛА:   

      Спиридонова И.П. - ведущий специалист администрации сельского поселения Красноленинский, предложила поддержать предложение главы сельского поселения Красноленинский О.Б.Шамановой и вынести данное предложение на голосование.
          ГОЛОСОВАЛИ: « За » - 6 человек

                               « против » - нет

                               « воздержавшихся » - нет


РЕШИЛИ: По итогам общественных обсуждений оставить проект решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Красноленинский»  без изменений.
Председатель комиссии:                                                       О.Б.Шаманова
Секретарь комиссии:                                                             И.П.Спиридонова
