ПРОТОКОЛ № 1                                                                                                                                                                                                                                                                                
о результатах проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план муниципального образования сельское поселение Красноленинский.


от 29.03.2015                                                                      п. Красноленинский
18-00 ч.	

Председательствующий:
Кожевникова С.А. – глава сельского поселения Красноленинский;
Секретарь:
[bookmark: _GoBack]Казанцева Н.В. – депутат Совета депутатов сельского поселения Красноленинский;
Присутствовали:
Депутаты Совета депутатов сельского поселения Красноленинский: Фомин С.А., Спиридонова И.П., Манкевич И.А., Канаев А.П., Казанцев Н.М. Олейниченко Е.В.
Жители поселка Красноленинский – 10 человек; 


ПОВЕСТКА ПУБЛИЧНОГО СЛУШАНИЯ:
    Рассмотрение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Красноленинский».   

1. Выступил председательствующий на публичных слушаниях Кожевникова Светлана Александровна по правовой основе, регламенте проведения публичных слушаний и о проекте внесений изменений в правила землепользования и застройки территории сельского поселения Красноленинский. Поступило заявление от ООО «Стек» о внесении изменений в регламенты, включив «многоквартирные жилые дома. Был разработан проект решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Красноленинский» с целью внесения во вспомогательные виды и параметры разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства  зоны индивидуальной жилой застройки(1-3 этажа)(ЖЗ 105) для земельного участка по адресу: ул. Лесная, 9А «Многоквартирные жилые дома» Предлагаю ознакомиться с данным проектом и проголосовать «за» или «против».

Решение: все присутствующие единогласно проголосовали за принятие проекта решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский.




Председательствующий 
На публичных слушаниях                                                     С.А.Кожевникова


Секретарь на публичных слушаниях                                           Казанцева Н.В.





