[bookmark: _GoBack]ПРОТОКОЛ № 1                                                                                                                                                                                                                                                                                
о результатах проведения публичных слушаний по проекту внесении изменений в правила землепользования и застройки территории сельского поселения Красноленинский.

от 10.01.2017                                                                                                            п. Красноленинский
17-00 ч.
Председательствующий:
Кожевникова С.А. – глава сельского поселения Красноленинский;
Секретарь:
Казанцева Н.В. – депутат Совета депутатов сельского поселения Красноленинский;
Присутствовали:
Члены постоянно действующей комиссии сельского поселения Красноленинский: 
1.Казанцева Наталья Михайловна;
2.Фомин Сергей Александрович;
3.Манкевич Ирина Анатольевна;
4. Канаев Александр Прокопьевич;
5. Олейниченко Елена Владимировна. Жители поселка Красноленинский – 15 человек.
Повестка публичного слушания:
   Рассмотрение  проекта решения Совета депутатов сельского поселения  Красноленинский «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Красноленинский».
 1. Выступила, председательствующая на публичных слушаниях Кожевникова С.А. на правовой основе, по регламенту публичных слушаний. По обращению Управления капитального строительства и ремонта и заявлению жителей п. Красноленинский,  на публичные слушания главой сельского поселения Красноленинский вынесен Проект  решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский     «О внесении изменений в Правила  землепользования и застройки территории сельского поселения Красноленинский»
- о внесении изменений в основные виды и параметры разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в планировочные кварталы 05:01:03, 05:02:02,  в зону индивидуальной жилой застройки (1-3 этажа) (ЖЗ 105), включить вид использования земельных участков «для ведения личного подсобного хозяйства»;  
- произвести дополнительный отвод территории в количестве 0,1256 га, согласно прилагаемой схемы на 2л. к ранее отведенному земельному участку с кадастровым номером 86:02:0203003:60 площадью 1000,0 м.кв., зона специального назначения (СНЗ-802) п. Красноленинский планировочного квартала 05:03:01, в границы зоны общего пользования (ОП) п. Урманный планировочного квартала 06:03:04для обеспечения подъездных путей к полигону ТБО.Предлагаю ознакомиться с данным проектом и проголосовать «за» или «против».
Решение:  все присутствующие единогласно проголосовали за принятие Проекта решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «О внесении изменений в Правила  землепользования и застройки территории сельского поселения Красноленинский».
Председательствующий 
на публичных слушаниях                                                                               С.А.Кожевникова 
Секретарь 
на публичных слушаниях                                                                                Н.В. Казанцева





