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о результатах продажи муниципального 
движимого имущества посредством публичного предложения 

Администрация сельского поселения Нялинское (ИНН 8618006289, КПП 861801001) сообщает, что «11» марта 2014 года проведена процедура продажи посредством публичного предложения следующего муниципального движимого имущества: 
Судно «Саньега», самоходное, служебно-разъездное, идентификационный номер ОИ-19-668. Местонахождение имущества: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Ханты-Мансийский район, село Нялинское. Начальная цена 170 000 (Сто семьдесят тысяч) рублей 00 копеек. Цена отсечения 85 000 (Восемьдесят пять тысяч) рублей 00 копеек. 
Дата и место проведения продажи: 
«11» марта 2014 года. 
ХМАО-Югра, Ханты-Мансийский район, с. Нялинское, ул. Мира, д.71, Администрация сельского поселения Нялинское, кабинет главы сельского поселения. 
В указанный в извещении срок подачи заявок – с 24 января 2014 по 17 февраля 2014 от претендентов поступило 4 (Четыре) заявки, отозванных заявок и заявок претендентов, не допущенных к продаже, - нет. По результатам рассмотрения заявок участниками продажи признаны следующие претенденты: 
1. Ветошкин Владимир Клавдиевич; 
2. Титов Валерий Михайлович; 
3. Молоков Андрей Сергеевич; 
4. Неклюдов Михаил Викторович. 
В продаже участие приняли 3 (Три) участника. По результатам проведённой процедуры победителем продажи имущества признан Молоков Андрей Сергеевич. 
Окончательная цена имущества составила 518 500 (Пятьсот восемнадцать тысяч пятьсот) рублей 00 копеек. 

Информационное сообщение о результатах продажи муниципального движимого имущества посредством публичного предложения и протокол №2 заседания единой комиссии по проведению торгов от 11.03.2014г. размещены на официальном сайте Российской Федерации http://torgi.gov.ru , на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе сельского поселения Нялинское http://hmrn.ru/raion/poseleniya/nyalino/ .
