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ПРОТОКОЛ №3 
заседания единой комиссии по проведению торгов 
Протокол об уклонении от заключения договора купли-продажи 
победителем продажи муниципального имущества 
посредством публичного предложения, состоявшегося 11.03.2014г. 

с. Нялинское «02» апреля 2014 г. 

Место заседания комиссии: 
ХМАО-Югра, Ханты-Мансийский район, с. Нялинское, ул. Мира, д.71, Администрация сельского поселения Нялинское, кабинет главы сельского поселения. 
Время начала заседания: 09 часов 00 минут (местное время). 
Время окончания заседания: 09 часов 15 минут (местное время). 
1. Организатор продажи: 
Администрация сельского поселения Нялинское. Адрес: 628504, Российская Федерация, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Ханты-Мансийский район, с. Нялинское, ул. Мира, д.71. 
2. Сведения о комиссии: 
На заседании присутствовали члены единой комиссии по проведению торгов, утвержденной постановлением Администрации сельского поселения Нялинское от 19.04.2013г. №12 «О создании единой комиссии по проведению торгов» (далее – Комиссия), в составе: 
Коптяев В.М. – Глава сельского поселения Нялинское, председатель комиссии; 
Суюндикова Т.И. – главный специалист финансово-экономического блока Администрации сельского поселения Нялинское, заместитель председателя комиссии; 
Филимонова Г.А. – главный специалист финансово-экономического блока Администрации сельского поселения Нялинское, член комиссии; 
Мамонтова Е.В. – ведущий специалист Администрации сельского поселения Нялинское, член комиссии; 
Орлова О.М. – главный специалист Администрации сельского поселения Нялинское, член комиссии; 
Коптяева Н.В. – экономист финансово-экономического блока Администрации сельского поселения Нялинское, секретарь комиссии (без права голоса). 
Всего на заседании присутствовали пять членов комиссии с правом голоса из пяти и один член комиссии без права голоса, что составило 100% от количества членов комиссии с правом голоса. Кворум имеется, заседание правомочно. 
3. Повестка заседания: 
Рассмотрение вопроса об уклонении от заключения договора купли-продажи победителя продажи муниципального имущества (Малый катер служебно-разъездной КС – 100Д «Саньега», год выпуска 1992) посредством публичного предложения, состоявшегося 11.03.2014г. 
4. Комиссией установлено следующее: 
По результатам продажи муниципального имущества посредством публичного предложения, состоявшегося 11.03.2014г., в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 г №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» признан победителем продажи муниципального движимого имущества Малый катер служебно-разъездной КС – 100Д «Саньега», год выпуска 1992 г., посредством публичного предложения участник №3 Молоков Андрей Сергеевич. Цена продажи составила 518 500,00 (Пятьсот восемнадцать тысяч пятьсот) рублей. Победителю продажи 12.04.2014г. почтовым отправлением был направлен экземпляр протокола №2 заседания единой комиссии по проведению торгов «Протокол проведения продажи муниципального движимого имущества сельского поселения Нялинское посредством публичного предложения». 
Согласно пункта 3.11. Документации по проведению продажи муниципального движимого имущества сельского поселения Нялинское посредством публичного предложения продавец и победитель продажи (покупатель) не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона заключают в соответствии с законодательством Российской Федерации договор купли-продажи имущества. В течение указанного срока, а именно с 12.03.2014г по 01.04.2014г. включительно, Молоков А.С. не явился для заключения договора купли-продажи, а также не отказался от заключения договора в письменной форме путем подачи заявления. О своем намерении отказаться от заключения договора купли-продажи Молоков А.С. сообщил 27.03.2014г. посредством электронной почты (e-mail: alekcey1000@rambler.ru ). 
Согласно пункта 3.8. Документации по проведению продажи муниципального движимого имущества сельского поселения Нялинское посредством публичного предложения при уклонении или отказе победителя продажи имущества от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества он утрачивает право на заключение указанного договора и задаток ему не возвращается. 

5 Решение комиссии: 
Признать победителя продажи муниципального движимого имущества Малый катер служебно-разъездной КС – 100Д «Саньега», год выпуска 1992 г., посредством публичного предложения участника №3 Молокова Андрея Сергеевича уклонившимся от заключения договора. 
В соответствии с прогнозным планом приватизации, утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Нялинское от 12.04.2013г. № 8 «О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества», Провести повторную продажу муниципального имущества Малый катер служебно-разъездной КС – 100Д «Саньега», год выпуска 1992 г., посредством публичного предложения. 
Опубликовать информационное сообщение об итогах проведения продажи муниципального движимого имущества посредством публичного предложения в газете «Наш район» и на сайте Администрации Ханты-Мансийского района в разделе сельского поселения Нялинское http://hmrn.ru/raion/poseleniya/nyalino/ . 
Настоящий протокол составлен в двух экземплярах, хранится организатором продажи не менее 3-х лет. 
Протокол подписали «за» «против» «воздержался» 
Коптяев В.М. 
Суюндикова Т.И. 
Филимонова Г.А. 
Мамонтова Е.В. 
Орлова О.М.
