         
       Доброй традицией стало в сельском поселении Селиярово в преддверии Дня защитника Отечества поздравлять с праздником всех мужчин, которые служили в армии или защищали страну в годы войны, и мальчиков, которые когда-нибудь пойдут служить Отечеству. В учреждении культуры   прошли   мероприятия, посвященные 23 февраля, где чествовали и поздравляли мужскую часть жителей селияровского поселения. 
         Отечественная история богата славными событиями, которые, благодаря доблести и самоотверженности народа, способствовали сохранению государства, его независимости. В память о ратном подвиге наших предков работники МКУК СКК организовали и провели  22 февраля концертную программу,  посвящённую Дню защитника Отечества. Концерт начался с видео презентации. Перед присутствующими ожили страницы истории, повествующие о победных сражениях и о силе духа русского народа. Рассказ был интересным и ярким, на экране мелькали картины истории, портреты великих героев прошлого.  Особо тронули душу видеофрагменты о суровых испытаниях, выпавших на долю нашего народа во время Великой Отечественной войны, и о локальных войнах современности, как афганская и чеченская, унесших тысячи молодых жизней. 
        Как известно, войны не заканчиваются тем долгожданным моментом, когда смолкнет оружие. Они продолжаются в душах тех, кто в них участвовал. В их честь прозвучали стихи и песни, прославляющие величие солдата, перенесшего суровые испытания. Председатель сельского Совета ветеранов, Соларева Е.И. поздравила всех мужчин с праздником и вручила подарки участникам локальных войн. 
        Эпиграфом мероприятия стали слова выдающегося русского писателя и историка Г.Р. Державина: «Самое лучшее предназначение есть- защищать свое Отечество». Первая часть концерта «На страже Руси, сквозь века» была представлена номерами, рассказывающими о великих подвигах наших предков. А так же о тех, кто продолжает вековую традицию защиты Родины новыми поколениями россиян, одержавших героические победы   в Великой Отечественной войне 1941 – 1945гг.,  о войне в Афганистане и Чечне. Вторая часть концерта «Мужчинами не рождаются – мужчинами становятся» посвящена призыву на воинскую службу и армейским будням, воспитывающим настоящего мужчину и защитника Отечества.   
Зрители с восторгом приветствовали всех артистов, но больше эмоций вызвали выступления: воспитанников театральной студии «Арт-фантазия», участников вокальной группы «Диковинка» в составе Веры Бородиной, Евгении Конышевой, Валентины Коневой, ярким стало выступление Ренаты Сулеймановой, запоминающимся вокального коллектива «Раздолье». 
       Это мероприятие объединило участников разного возраста, в концерте приняли участие   учащиеся детской музыкальной школы и творческие коллективы СКК. В концертной программе прозвучали песни: «Родина» в исполнении вокально-инструментального ансамбля "Февраль", дети исполнили песни: "Закаты алые", "Мальчишки кадеты",  «Мой папа самый лучший». Детская танцевальная группа «Радуга» порадовала зрителей прекрасно исполненными танцами «Синий платочек» и «Ковбойским». Эмоционально, ярко и артистично выступили солисты детского вокального коллектива «Радуга надежд» –  Елена Оксенкина, Ульяна Кузьмина, Кристина Иврина, Лиза Сивкова, Полина Кленфельд,  Важно отметить, что мероприятие прошло замечательно и получило множество  положительных отзывов от зрительской аудитории.
 
       23 февраля, на следующий день прошла конкурсная программа «У солдата выходной» где приняли участие не только мальчики, но и девочки. В ходе программы участники познакомились с историей праздника, учились одевать форму за определенное время, шифровали донесение, приняли участие в конкурсах «переправа», «меткий стрелок», исполняли песни на военную тему.
Во время конкурсной программы  ребятам  посчастливилось ненадолго стать «солдатами». А солдаты – это сильные, смелые, ловкие, дисциплинированные и закаленные люди. Ребятам предложили проявить все эти качества, участвуя в различных конкурсах.  Все сфотографировались на память, а девочки преподнесли мальчикам памятные подарки. 


       В последнее время мы всё чаще слышим о том, что подрастающее поколение всё меньше испытывают чувство патриотизма. В этой ситуации мало просто говорить о негативных сторонах, необходимо просвещать молодёжь и подростков, привлекать к развитию культурных традиций, прививать патриотические чувства на примерах старшего поколения.
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