Кино - в массы 

В преддверии праздника День российского кино сельский культурный комплекс  села Селиярово распахнул свои двери любителям отечественного кинематографа. 

Наверное, каждый человек в нашей стране любит старые, добрые советские фильмы. Для того чтобы погрузиться в «киношную» атмосферу, организаторы мероприятия воссоздали обстановку времен Советского Союза. Транспаранты с лозунгами, дворовые игры, киновикторина, песни и, конечно же- буфет с вкусным лимонадом и попкорном.
В последнее время старые советские фильмы стали показывать все чаще и чаще. Это говорит о том, что советское кино востребовано и любимо. И праздничный вечер стал тому подтверждением. Ни один из вопросов киновикторины не остался не разгаданным, наверное, советские фильмы многие знают наизусть. Их любят, пересматривают, а иногда даже и разговаривают фразами любимых героев. 
Гости мероприятия с большим удовольствием принимали участие в предложенных играх. А после веселья все желающие переместились в кинозал для просмотра всеми любимой картины «Любовь и голуби». Это Отечественная комедия на все времена, которую с удовольствием, похрустывая попкорном,  смотрели не только взрослые, но и дети. 
День российского кино в селе Селиярово завершился положительными эмоциями. Каждый гость ушел в хорошем настроении и с крылатыми фразами из фильма на устах. 
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