Уважаемые граждане!
В целях формирования у молодых граждан социально-значимых ценностей, взглядов и убеждений, развития гражданской активности и создания реальной возможности участия в формировании комфортной городской среды с 10 июля 2024 года стартует первый Всероссийский Конкурс проектов благоустройства придомовых общественных пространств «А у нас во дворе», направленный на вовлечение молодых граждан в развитие своих городов и поселений.

Задачами проекта является: популяризация возможностей и результатов национального проекта «Жильё и городская среда», федерального проекта «Формирование комфортной городской среды»; содействие развитию благоустройства дворовых пространств; выявление лучших практик создания дворовых пространств; участие семьи в развитии и благоустройстве придомовых территорий; вовлечение молодых граждан в процесс разработки и реализации архитектурных и дизайнерских проектов в муниципальных образованиях Российской Федерации.

Проведение Всероссийского конкурса позволит расширить количество заинтересованных молодых граждан, готовых активно участвовать в развитии и преобразовании городских общественных и придомовых пространств в муниципальных образованиях нашей страны.

Дополнительную информацию о Конкурсе можно получить на сайте https://россия-территория-развития.рф/konkurs-vodvore.

Организационный комитет Конкурса: 109012, г. Москва, Новая пл., д.8, стр.1, оф. 408, тел. +7 (925) 760-98-40, +7 (495) 606-86-40, Гудкова Полина Дмитриевна, электронная почта: unas-vodvore@mail.ru

