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Вас приветствует летняя детская дворовая площадка с. Селиярово!
     В понедельник на сцене сельского дома культуры было проведено совместное мероприятие с пожарной частью Центроспас-Югория «Осторожно огонь!». Рассмотрены ситуации: в каких случаях огонь друг, а в каких – враг человека. Дети рисовали тематические плакаты, отвечали на вопросы, разгадывали загадки, тренировались по каким телефонным номерам  звонить в пожарную часть, в каких случаях и что говорить. Все – и маленькие ребята, и подростки показали хорошее знание правил пожарной безопасности. Представители Центроспас-Югория с. Селиярово –Александр Геннадьевич Горбунов и Пётр Николаевич Азаров  интересно рассказали о разных видах огнетушителей и их применении, подарили детям буклеты с правилами и пригласили  посетить пожарную часть.
     Во вторник, детей ожидала конкурсно-развлекательная программа «Семейный калейдоскоп». Каждый ребёнок подготовил небольшой рассказ о своей семье, праздниках, традициях. Дети узнали о том, что раньше в семьях жили вместе несколько поколений. Семьи были большие и все друг другу помогали. Ещё «семьёй» называют дружный коллектив. Дальше ребята летней дворовой площадки, поделившись на две «большие семьи», увлечённо участвовали в разных интересных конкурсах, связанных с семьёй. Строили дом из аппликаций, измеряли и выбирали самую «стройную семью», нанизывали макароны на нитки – чья нить длиннее, угадывали и пели популярные детские песни и многое другое.  Интересным оказывалось то, что во всех конкурсах между командами-«семьями» всегда побеждала дружба! Дети сделали вывод, что все они на площадке – как одна семья. В конце мероприятия, каждый ребёнок высказал своё доброе пожелание семьям других детей. А в итогах дня была высказана удивительная мысль: самый большой подарок, которые сделали нам родители – это подарили жизнь,  а второй главный подарок родителей – наши братья и сёстры!
Как быстро бежит время!    Вот и неделя промчалась незаметно.  Ну, а на детской площадке каждый день насыщен событиями. Отметим наиболее интересные. Излагаю главные события прошедшей. Что же нового узнали дети? Чему научились?  Начнём с 9 августа (среда). Ходили на экскурсию в пожарную часть Центроспас-Югория, где изучили разные приспособления пожарной машины, примеряли форму, фотографировались вместе с сотрудниками. 
      В четверг в фойе СКК проходили увлекательные соревнования: у кого самые длинные волосы, самая широкая улыбка, самая большая растяжка пальцев на руке и т.д. Измерили всех и создали свою книгу рекордов!  
      Встреча в пятницу с замечательным экскурсоводом  музея Светланой Геннадьевной  Яблонских расширила кругозор о родном крае - ЮГРЕ и его коренных жителях. 
      В понедельник всех увлекла совместная обучающая игра «Скорая помощь», проведённая совместно с сотрудником ФАП –Софьей Сергеевной Шишкиной. Дети научились оказывать первую помощь при ушибах, порезах, солнечном ударе. 
      Во вторник на сцене дома культуры проходила интеллектуальная игра Брейн-ринг «Хочу всё знать». Ещё раз проверили свои знания, узнали много интересного из мира животных, почему цвет олимпийского флага белый, какой континент символизирует цвет каждого кольца. Пришли к выводу, что нужно знать не только героев сказок, но и известных писателей-сказочников.
16 августа  погода порадовала теплом, да здравствует день спорта! Спортивные игры и эстафета на открытом воздухе «Сильные, смелые, ловкие» подняли всем настроение и добавили здоровья.
Четверг  - 17 августа – запомнится детям как день приключений. Разделившись на 4 смешанных команды, ребята принялись искать свой «клад», бегая по разным «станциям». В этой увлекательной игре приняли участие все работники дома культуры: каждый подготовил интересные конкурсы, викторины или ребусы. В итоге и дети, и взрослые остались довольны!
В пятницу накануне замечательного праздника «Яблоневый спас», площадку посетили сотрудники музея. Участвуя в различных состязаниях, подготовленными Светланой Геннадьевной Яблонских, дети узнали об удивительных свойствах яблок. Яблоневый отвар может действовать как жаропонижающее, болеутоляющее и ранозаживляющее средство. Яблоками называют апельсины, помидоры, персики и даже картошку. И самые полезные для здоровья – кислые яблоки. Завершилась неделя, как всегда дискотекой. А кода дети выплеснули свой заряд энергии, в отрядах был проведён сеанс релаксации, восстанавливающий душевное равновесие.
Понедельник – вышел сказочным. Каждый из отрядов сочинил свою сказку. Самое интересное заключалось в том, что ребята не просто рассказывали свои сочинения, а устроили целое театрализованное представление. Сказки получились различные: сказка-страшилка,  теремок на новый лад, сказка с метаморфозами. Но самую интересную сказку рассказали старшие ребята, применив в озвучивании сотовые телефоны. 
Вторник – день Государственно флага Российской Федерации! В фойе СКК проводилось увлекательное мероприятие. Все присутствующие узнали, как менялись цвета флага на протяжении истории развития России и что означал каждый цвет. а также много познавательной информации о флагах других стран и городов, о гербе России. В завершении мероприятия,  дети своими ладошками разрисовали триколор, получили памятные флажки, сфотографировались на память.
 


