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Оповещение 
о начале общественных обсуждений
 
  С 25.11.2024 г. по 09.12.2024 г. состоятся общественные обсуждения по проекту постановления планировки территории по  объекту  «Линейные коммуникации для кустовой площадки № 2059У ПАО «НК «Роснефть», расположенного в границах муниципального образования  Селиярово Ханты-Мансийского района ХМАО-Югры, землепользователь ПАО «НК «Роснефть» (далее-Проект).
Общественные обсуждения по проекту проводятся согласно Устава сельского поселения Селиярово.
Место, время проведения и открытия экспозиции: актовый зал в здание администрации сельского поселения Селиярово (далее- администрация), находящееся по адресу: с. Селиярово, ул. Братьев Фирсовых, 24а, 3 этаж с 29.07.2024 г. по 12.08.2024 г. График посещения экспозиции: понедельник-четверг с 08 ч. 30 мин. до 17 ч. 00 мин., пятница с 08 ч. 30 мин. до 14 ч. 30 мин., перерыв с 13 ч. 00 мин. до 14 ч. 00 мин.
Предложения и замечания по Проекту направляются участниками общественных обсуждений в форме электронного документа на электронный адрес: slr@hmrn.ru в срок до 04.12.2024 г.
В соответствии с Порядком, в целях идентификации участники общественных обсуждений предоставить сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации)-для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес-для юридических лиц с приложением документов, подтверждающих такие сведения.
Проект и информационные материалы к нему доступны с 25.11.2024 г. на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе СП Селиярово “Документы”.
Телефон для справок: 377-551 
