ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Селиярово «О внесении изменений и дополнений 

в Устав сельского поселения Селиярово

с.Селиярово                                                                                                   15.11.2024 г.

Тема проведения публичных слушаний: 

Публичные слушания (далее слушания) по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Селиярово «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Селиярово» в целях приведения Устава сельского поселения Селиярово в соответствие с действующим законодательством.

Время и место проведения слушаний:

Слушания проведены 15.11.2024 г. с 17-00 до 18-00 часов в здании СКК по адресу с.Селиярово ул. Братьев Фирсовых 24а, актовый зал администрации сельского поселения.

Присутствуют: 

Жители села:   12 человек

Правовое основание проведения слушаний:

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проект Устава и проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Селиярово» подлежат на публичные слушания. Во исполнение ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и положения «О порядке организации и проведении публичных слушаний»,  утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Селиярово № 159 от 11.04.2017 (с изменениями от 13.02.2018, 15.05.2018, 02.11.2021).

Ответственные за подготовку и проведение публичных слушаний организационный комитет в составе Маркова С.В. – глава сельского поселения

Меньщикова О.С.- специалист по жилищным отношениям

Койлюбаев Ю.К. - депутат Совета депутатов

Председательствующий на слушаниях - Маркова С.В. – глава сельского поселения

Секретарь на слушаниях - Меньщикова О.С. – специалист по жилищным отношениям.

ЗАСЛУШАЛИ:

С.В. Маркову - о проекте решения Совета депутатов  сельского поселения Селиярово «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Селиярово».

Предложений по проекту решения не поступило.  

ГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 12 «против» - нет  «воздержавшиеся» - нет

Председательствующий                                                                  С.В. Маркова

Секретарь                                                                                         О.С. Меньщикова
