[bookmark: _GoBack]Реализация пакетированных семян в мелкой упаковке

Специалисты Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам обращают внимание покупателей и продавцов на ряд требований при реализации пакетированных семян:
1) допускаются к обороту только при наличии документов о показателях
сортовых и посевных (посадочных) качеств семян сельскохозяйственных растений. В документах обязательно указывается срок действия документа о качестве семян, в течение которого гарантируется всхожесть данной партии семян при соблюдении продавцом оптимальных условий хранения и транспортировки. Информация на пакетиках должна соответствовать информации в документах;
2) запрещается реализация семян сельскохозяйственных растений, роды и виды которых, содержащихся в «перечень»* в случае если такие сорта и гибриды не включены в Государственный реестр сортов и гибридов сельскохозяйственных растений, допущенных к использованию. Реестр размещен на официальном сайте ФГБУ «Госсорткомиссия» по ссылке https://gossortrf.ru/registry/;
3) семена сельскохозяйственных растений, обработанные химическими или биологическими препаратами, должны находиться в затаренном состоянии. Тара (упаковка), ярлыки (этикетки) таких семян сельскохозяйственных растений должны иметь соответствующие надписи и сопроводительные документы, определяющие порядок обращения с такими семенами и содержащие сведения о возможных негативных воздействиях на здоровье человека и окружающую среду;
4) мелкая тара (упаковка) с семенами сельскохозяйственных растений, предназначенная для розничной торговли, маркируется следующей информацией:
-ботаническое наименование сельскохозяйственного растения на русском и латинском языках;
-наименование сорта или гибрида сельскохозяйственного растения;
-сведения о производителе семян сельскохозяйственных растений и (или) импортере семян сельскохозяйственных растений (при наличии): 
     для юридического лица – полное и (или) сокращенное (при наличии) наименование юридического лица и адрес в пределах места нахождения; 
     для физического лица и индивидуального предпринимателя – фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) и адрес регистрации по месту жительства (пребывания);
-номер партии семян сельскохозяйственных растений;
          -дата упаковки (месяц, год) семян сельскохозяйственных растений; 
-масса (в граммах) или количество (в штуках) семян сельскохозяйственных растений;
-наименование химического или биологического препарата (если семена сельскохозяйственных растений обработаны химическими или биологическими препаратами).

Важно: обязательно сохраняйте чек и упаковку. Если приобретенные семена окажутся невсхожими или с низкой всхожестью, проще будет отстоять свои права.

Получить консультации специалистов Управления Россельхознадзора можно подать заявку для проведения консультации вход через госуслуги «Запись на консультацию в контрольный орган», а также 
по телефону: (3466) 250-500

«Перечень»* – «Перечень родов и видов сельскохозяйственных растений, производство и выращивание которых направлено на обеспечение продовольственной безопасности Российской Федерации, сорта и гибриды которых подлежат включению в Государственный реестр сортов и гибридов сельскохозяйственных растений, допущенных к использованию», утвержденный распоряжением Правительства Российской Федерации от 08.12.2022 № 3835-р 
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