С января 2018 года в России началась очередная декларационная кампания

Не позднее 3 мая 2018 года представить налоговую декларацию по итогам 2017 года обязаны:
· индивидуальные предприниматели, нотариусы, и иные лица, занимающиеся частной практикой;
· [bookmark: _GoBack]физические  лица, получившие доходы от продажи недвижимого имущества, от продажи иного имущества, находившегося в их собственности менее минимального предельного срока владения объектом недвижимого имущества, установленного ст. 217.1 Налогового кодекса РФ, от продажи иного имущества, находившегося в собственности налогоплательщика менее трех лет, ценных бумаг, долей в уставном капитале;  
· физические  лица, получившие доходы от сдачи квартир, комнат и иного имущества в аренду; в виде выигрышей в лотереи и тотализаторы; в порядке дарения и т.д.
Сумму рассчитанного налога необходимо уплатить не позднее 16 июля 2018 года

Способы представления декларации по налогу на доходы физических лиц:

· в  многофункциональный центр (МФЦ):
· лично или через своего представителя;

· в налоговый орган по месту жительства налогоплательщика:
· лично или через своего представителя;
· в виде почтового отправления (с описью вложения);
· в электронной форме: по телекоммуникационным каналам связи или через личный кабинет налогоплательщика, а также через Интернет-портал государственных услуг, оказываемых ФНС России;

Важно помнить! В случае непредставления в установленные сроки в инспекцию декларации по форме 3-НДФЛ с налогоплательщика  взыскивается штраф в размере 5 % неуплаченной суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основании этой декларации, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30 % указанной суммы и не менее 1 000 рублей (ст. 119 Кодекса).

Межрайонная ИФНС России № 1 по Ханты-Мансийскому автономному округу–Югре сообщает о возможности получения консультации по заполнению налоговых деклараций по отражению полученных доходов, подлежащих декларированию, каждую вторую субботу  месяца с 10:00 до 15:00 до 3 мая 2018 года
