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Международный День пожилых людей - это очень важный праздник! Это праздник уважения и почитания. В этот день всё внимание обращено на людей, которые прошли большой жизненный путь.  
1 октября сельский культурный комплекс села Селиярово при содействии администрации сельского поселения собрал бабушек и дедушек в теплую дружескую компанию. Традиционно, для людей старшего поколения проходит чаепитие с пирогами, которое сопровождается выступлением творческих коллективов. Такой формат празднования дает возможность пенсионерам пообщаться друг с другом, вспомнить молодость, поделиться последними новостями, да и просто расслабиться и весело провести время в кругу своих друзей. 
Скучать за праздничным столом селияровским пенсионером не пришлось. Для них была подготовлена интересная развлекательная программа с конкурсами. Впрочем, старшее поколение в селе достаточно активное и жизнерадостное. Они всегда с удовольствием принимают участие в каждом конкурсе, поют песни и шутят.            Пожалуй, ни один праздник в селе Селиярово не обходится без вокального коллектива «Раздолье», в состав которого входят люди преклонного возраста. В красивых костюмах, веселые, доброжелательные, талантливые - они стали настоящим украшением праздничного мероприятия.
 Среди гостей был и почетный гражданин Ханты-Мансийского района Эдуард Николаевич Саламатин, на мероприятии он презентовал новую песню собственного сочинения «Майская весна».  
Для тех, кто в этом году отметил юбилей, дети подготовили поздравительные открытки и в торжественной обстановке еще раз поздравили юбиляров. 
Праздничный вечер завершился написанием посланий- пожеланий от пенсионеров для себя же. Главное условие – вскрыть конверт с посланиями ровно через год, на следующем вечере, посвященном Дню пожилого человека. С собой гости вечера унесли по горсточке конфет, которые зарядили добрыми пожеланиями. 
Каждая семья держится на любви и памяти старшего поколения. Эти люди передают своим внукам и правнукам опыт многих лет, объединяя десятилетия истории в одну непрерывную цепь. Мы должны помнить о людях старшего возраста всегда, а не только по праздникам. Цените, любите и уважайте своих прародителей и они обязательно подарят вам много теплоты и любви. 


