Уважаемые предприниматели!
Комитетом экономической политики администрации Ханты-Мансийского объявлен отбор субъектов малого и среднего предпринимательства на право предоставления финансовой поддержки (в форме субсидии) в 2023 году. 
Финансовая поддержка предоставляется в целях возмещения части затрат:
1) связанных с осуществлением Субъектом на территории Ханты-Мансийского района социально значимых приоритетных видов деятельности по одному или совокупности нескольких следующих направлений: 
аренда (субаренда) нежилых помещений;
приобретение оборудования (основных средств) и лицензионных программных продуктов;
оплата коммунальных услуг нежилых помещений;
приобретение и (или) доставка кормов для сельскохозяйственных животных и птицы;
приобретение и (или) доставка муки для производства хлеба и хлебобулочных изделий;
приобретение транспортных средств, необходимых для развития предпринимательской деятельности в сфере лесозаготовки и обработки леса;
приобретение запасных частей комплектующих, материалов и горюче-смазочных материалов к специальным транспортным средствам, технике, оборудованию необходимых для осуществления предпринимательской деятельности в сфере лесозаготовки и обработки древесины;
проведение работ по организации санитарно-защитных зон вокруг сельскохозяйственных объектов и производств в сфере агропромышленного комплекса;
приобретение упаковочных материалов, используемых при производстве, хранении и реализации пищевой продукции;
обязательная сертификация произведенной продукции;
строительство, реконструкция, проведение ремонтных работ объектов недвижимого имущества для целей осуществления предпринимательской деятельности в сфере торговли (за исключением торговли товарами подакцизной группы), оказания бытовых услуг, услуг общественного питания, социальных услуг, для ведения производственной деятельности;
доставка продуктов питания в труднодоступные и отдаленные местности Ханты-Мансийского района;
приобретение и (или) установка контрольно-кассовой техники и комплектующих к ней;
приобретение сырья, расходных материалов и инструментов, для производства ремесленной продукции и изделий народных художественных промыслов, для производства и ремонта одежды;
разработка макета этикеток для продукции собственного производства и их приобретение;
приобретение мешкотары, соли, сети рыболовные, рыболовные снасти, материалы, необходимых для осуществления предпринимательской деятельности в сфере рыболовства и переработки рыбы;
приобретение запасных частей комплектующих, материалов и горюче-смазочных материалов к специальным транспортным средствам, технике, оборудованию необходимых для осуществления предпринимательской деятельности в сфере рыболовства и переработки рыбы;
приобретение запасных частей и материалов к специальным транспортным средствам необходимых для осуществления предпринимательской деятельности по очистке улиц от снега и льда;
приобретение специальных транспортных средств необходимых для осуществления предпринимательской деятельности по очистке улиц от снега и льда;
проезда к месту участия в ярмарках, выставках, форумах и проживание в местах их проведения;
2) связанных с началом предпринимательской деятельности впервые зарегистрированных и действующих менее одного года Субъектов в социально значимых видах деятельности на территории Ханты-Мансийского района по одному или совокупности нескольких следующих направлений:
на государственную регистрацию юридического лица и индивидуального предпринимателя;
на аренду (субаренду) нежилых помещений;
на оплату коммунальных услуг нежилых помещений;
на приобретение основных средств (оборудование, оргтехника);
на приобретение инвентаря производственного назначения;
на рекламу;
на выплаты по передаче прав на франшизу (паушальный взнос), 
на ремонтные работы в нежилых помещениях, выполняемые при подготовке помещений к эксплуатации.
Отбор проводится в период с 25 октября 2023 года по 03 ноября 2023 года.
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