Конкурс осенних букетов
Осенние цветы… 
Бордовый, жёлтый, красный… 
Осенние цветы по-своему прекрасны. 
В садах уже давно пестреют георгины 
И бархатцы ручьём 
вдоль узеньких тропинок… 
Последние цветы согрели душу светом 
Природной доброты. Благодарю за это. 
Осенние цветы - души очарованье, 
В них – радость и печаль, 
и осени дыханье.
В сельском культурном комплексе с.Селиярово состоялся   конкурс осенних букетов. Представленные композиции  интересные и яркие. Фантазии  наших односельчан можно только восхищаться. 
Большая благодарность всем, кто принял активное участие в конкурсе. 
             Объявление победителей и вручение грамот и   состоится на Осеннем балу
Номинации конкурса:
1.Лучший букет
2.Лучшая композиция
3.Самый оригинальный осенний букет
4.Самый большой осенний букет
5.Самый яркий осенний букет
6.Самый скромный осенний букет

     Уже второй год в сельском культурном комплексе проводится конкурс осенних букетов. Кажется, на улице уже глубокая осень и природа потеряла свою красоту. Но нет! Наши хозяюшки умудрились собрать такие красивые букеты, что поставили участников голосования в тупик – они все были прекрасны! Конкурс проходил 5 сентября, в день, когда в России поздравляли нефтяников с профессиональным праздником. Наши букеты украсили и без того нарядное фойе и поднимали настроение всем людям, входящим в дом культуры.
[bookmark: _GoBack]     Интрига заключалась в том, что букеты имели только красивые названия: «Краса лета», «Рябиновые гроздья», «Осенний закат», «Нежность», «Погадай на ромашке» и др. Не зная авторов букетов, дети и взрослые голосовали довольно объективно. Каждый отмечал по три особо понравившиеся букета. Ни один из них не остался без внимания. Наибольшее количество голосов набрали: «Краса лета » -  (16 голосов); « Надежда» -   (8 голосов); по 7 голосов набрали букеты « Букет невесты» -   и «Селияровское богатство »  
     Думаю, что в нашем сельском поселении на одну традицию стало больше.


