
Администрация сельского поселения Селиярово информирует о возможности предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства, из категории земель земли населенных пунктов, расположенного по адресу: ХМАО-Югра, Ханты-Мансийский район, с.Селиярово, ул. Придорожная 11, площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка составляет 869 кв.м., вид права – аренда.
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.
Заявления подаются на бумажном носителе лично, либо почтовым отправлением по адресу: с. Селиярово, ул. Братьев-Фирсовых, д.24А                          (здание администрации). Дата окончания приема заявлений – 22.07.2016.
[bookmark: _GoBack]         Получить более подробную информацию, а также ознакомится со схемой расположения земельного участка возможно по адресу: с.Селиярово, ул. Братьев-Фирсовых, д.24А (здание администрации) с понедельника по четверг с 09.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00), пятница с 9.00 до 14.30 (без обеда) по тел.: 8 (3467) 377-551 инспектор АСП Селиярово - Калининская Елена Александровна.

