В рамках государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Поддержка занятости населения» Территориальным центром занятости населения по городу Ханты-Мансийску и Ханты-Мансийскому району (далее – Центр занятости) предусмотрены следующие меры, стимулирующие работодателей к:
- созданию рабочих мест гражданам, обратившихся в службу занятости, в том числе получения средств окружного бюджета компенсации финансовых затрат по оснащению (дооснащению) постоянных рабочих мест при постоянном трудоустройстве незанятых инвалидов трудоспособного возраста, в том числе инвалидов молодого возраста, незанятых одиноких родителей, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей, женщин, осуществляющих уход за ребенком возрасте до 3 лет в размере 100 000 рублей (период участия не менее 12 месяцев);
- началу осуществления предпринимательской деятельности безработных граждан, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными и прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, единовременной финансовой помощи при государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, государственной регистрации создаваемого юридического лица, государственной регистрации крестьянского (фермерского) хозяйства, постановке на учет физического лица в качестве налогоплательщика налога на профессиональных доход.
[bookmark: _GoBack]По всем интересующим вопросам можно обращаться в Центр занятости по телефонам 8(3467)322188 (доб. 213, 214). 
  

