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Уважаемые жители! 

[bookmark: _GoBack]Вакцинопрофилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в 2020 году организована в учреждении здравоохранения первичного звена в г. Ханты-Мансийске – бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Окружная клиническая больница» по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Калинина, д. 40.
С целью обеспечения доставки граждан, проживающих в труднодоступных и отдаленных населенных пунктах, до пункта вакцинации транспортное сообщение с г. Ханты-Мансийском на территории Ханты-Мансийского района осуществляется в штатном режиме.
Приоритетными контингентами, составляющими группу риска по заболеванию, подлежащими вакцинации от новой коронавирусной инфекции с использованием вакцин, поступивших в рамках федеральных траншей в Ханты-Мансийский автономный округ – Югру в 2020 году, определены медицинские работники, педагоги, работники социальных организаций.
В дальнейшем с момента вступления в силу изменений в национальный календарь профилактических прививок и календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям, утвержденный приказом Минздрава России от 21.03.2014 № 125н, вакцинопрофилактика новой коронавирусной инфекции будет проводиться в массовом порядке.
Информация о перечне медицинских организаций, в которых будет осуществляться передача вакцины, и где будет проводиться вакцинация для профилактики инфекции, вызванной новым коронавирусом SARSCoV-2, в 2021 году, будет направлена дополнительно.





