Вниманию жителей сел и поселков Югры! 

Уважаемые граждане!
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    С 1 сентября 2019 года вступил в силу Федеральный закон от 26.07.2019 № 226-ФЗ «О внесении изменений в Основы законодательства Российской Федерации о нотариате и статью 16.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В соответствии с изменениями из перечня видов нотариальных действий, которые вправе совершать должностные лица органов местного самоуправления, исключены нотариальные действия по удостоверению завещания и доверенности по распоряжению недвижимым имуществом.

   В целях удовлетворения потребностей граждан в совершении вышеуказанных нотариальных действий, Нотариальная палата ХМАО – Югры в соответствии с положениями статьи 25 Основ законодательства в Российской Федерации о нотариате, планирует обеспечить организацию выездов нотариусов в те населенные пункты, где отсутствует нотариус.

Если Вы нуждаетесь в совершении нотариальных действий (удостоверения завещания и удостоверения доверенности на распоряжение недвижимым имуществом) заявку для выезда нотариуса в сельское поселение предлагаем Вам передать в местную администрацию, а также направить на электронный адрес Нотариальной палаты ХМАО-Югры notary86@nphmao.ru с указанием следующей информации:

1)  название населенного пункта, в который необходим выезд нотариуса;

2)  вид нотариального действия, которое необходимо совершить (завещание/доверенность на распоряжение недвижимым имуществом);

3)  примерный период времени для выезда нотариуса;

4)  контактные данные гражданина (номер телефона, адрес электронной почты).

С уважением,
Президент Нотариальной палаты 

Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Ж.А. Самойлова.
Выезд нотариуса запланирован на октябрь 2023 года (в случае возникновения потребности)
