П А М Я Т К А
для лиц,  вступающих в брак с гражданином иностранного государства

[bookmark: _GoBack]Порядок заключения брака на территории России определяется Семейным  кодексом Российской Федерации. 
Права и обязанности супругов возникают со дня государственной регистрации заключения брака. Соответственно, имущество, приобретенное супругами в период брака, признается их совместной собственностью. В случае заключения фиктивного брака с последующим его расторжением, любой из супругов вправе претендовать  на имущество,  нажитое во время брака. Раздел общего имущества может быть произведен как в период брака, так и после его расторжения, а также по заявлению кредитора для взыскания на долю одного из супругов.
В случае рождения ребенка от лиц, состоящих в браке между собой, отцом ребенка признается супруг матери, на которого возлагаются обязанности по содержанию несовершеннолетнего ребенка.
В соответствии с 27 статьей Семейного кодекса Российской Федерации в случае, если супруги или один из них вступают в брак без намерения создать семью, брак признается недействительным. Признание брака недействительным либо фиктивным производится судом по иску супруга, права которого  нарушены заключением брака, а также прокурора, если брак заключен с нарушением федерального законодательства.
Если заключение фиктивного брака повлекло приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием, то данное действие может быть квалифицировано как мошенничество по статье 159 Уголовного  кодекса Российской Федерации.
Гражданам России необходимо знать и предвидеть правовые  последствия  заключения брака с иностранцами.


