ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ-ЮГРА
ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«СЕЛЬСКИЙ КУЛЬТУРНЫЙ КОМПЛЕКС с. СЕЛИЯРОВО»

ПРИКАЗ


от «9» октября  2020 года                                                                                                  № 56
 с.Селиярово



«О порядке перехода на электронные 
трудовые книжки и назначении 
[bookmark: _GoBack]ответственных лиц»


	 В связи с вступлением в силу Федерального закона от 16.12.2019 №439-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде»

	ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Делопроизводителю МКУК «СКК с.Селиярово» Ворошниной Надежде Генриховне:
· уведомить сотрудников МКУК «СКК с.Селиярово» в письменном виде по форме о введении нового порядка формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде под подпись в срок до 30.10. 2020;
· предложить каждому работнику выбрать, каким способом будут осуществляться ведения записей об их трудовой деятельности в бумажном или в электронном варианте;
· получить от каждого работника заявление  с волеизъявлением в срок до 31.12.2020:
· при отказе работника от бумажной трудовой книжки выдать ее на руки в течение 3 рабочих дней  с момента получения заявления;
· в случае неполучения заявления от сотрудников продолжить   ведение его бумажной трудовой книжки в установленном порядке. 

2. Назначить Ворошнину Н.Г. ответственным за передачу сведений, связанных с трудовой деятельностью работников МКУК «СКК с.Селиярово», в электронном виде в ПФ РФ.

      Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.


Директор 
МКУК «СКК с. Селиярово»                                                    Н.П.Шалкова

С приказом ознакомлена:                                                             Ворошнина Н.Г.
