ПРОТОКОЛ
[bookmark: _Hlk134706070]общественных обсуждений по проекту постановления администрации сельского поселения Селиярово «Об утверждении документации по планировке территории по объекту «Линейные коммуникации для кустовой площадки №2059У
Приобского месторождения»

с. Селиярово                                                                                12.08.2024 г.
Тема общественных обсуждений:
Общественные обсуждения (далее -обсуждения) по проекту постановления администрации «Об утверждении документации по планировке территории по объекту «Линейные коммуникации для кустовой площадки №2059У Приобского месторождения» 

 Организатор общественных обсуждений -администрация сельского поселения Селиярово.
Общественные обсуждения назначены постановлением главы сельского поселения Селиярово от 26.07.2024 № 46  
 Общественные обсуждения по проекту постановления администрации сельского поселения Селиярово «Об утверждении документации по планировке территории по объекту «Линейные коммуникации для кустовой площадки №2059У Приобского месторождения» (далее-проект) проведены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Уставом сельского поселения.
Срок проведения общественных обсуждений с 29.07.2024 по 12.08.2024 г.
Экспозиция по Проекту проведена в здании администрации сельского поселения (далее-администрация), находящееся по адресу: Ханты-Мансийский район, с. Селиярово, ул. Братьев Фирсовых, д.24а, на третьем этаже.
Предложение высказали  8 человек.
Поступило предложение от жителя села Сумкина Петра Владимировича отказать в утверждении документации по объекту линейных коммуникации для кустовой площадки №2059У так как находится на прилегающей территории расстояние, которое от школы/сад 410метров.
Поступило предложение от жителя села Куярова Валерия Ивановича отказать в утверждении документации по объекту линейных коммуникации для кустовой площадки №2059У нарушена санитарная зона, при отсыпке слышно грохот самосвалов, существующий куст на прилегающей территории ночами спускают попутный газ и при штиле загазованность большая в воздухе невозможно открыть форточки.
Поступило предложение от жителя села Мошева Виталия Владимировича  против утверждения документации по планировке линейных коммуникаций кустовой площадки №2059У будет рассылается от населенного пункта близко.

Поступило предложение от жителя села Краева Андрея Валериевича отказать в утверждении документов по планировке территории линейных коммуникаций для кустовой площадки №20259У считаю, что при строительстве (отсыпке) кустовой площадки будет слышно грохот самосвалов в круглосуточном, загазованность от машин.  В ста метрах от промысловой дороги находится средняя школа и детский сад. 
Поступило предложение от жителей села Леоновой Натальи Николаевны, Набатовой Анастасии Владимировны, Ласточкиной Юлии Владимировны, Сумкиной Надежды Николаевны отказать в утверждении документации по объекту линейных коммуникации для кустовой площадки №2029У так как испрашиваемы участок находится на прилегающей территории муниципального образования сельского поселения Селиярово, кустовая площадка будет находится 410 метров от населенного пункта, нарушена санитарная зона. 



Председатель                                                                              Н.Н.Сумкина
общественных обсуждений

Секретарь 
общественных обсуждений                                                   Н.Г.Ворошнина
