«Родина моя – Россия»

    4 ноября вся Россия отмечала День Народного Единства.   Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России.  Это праздник взаимопомощи и единения.
Родина и Единство... Глубокий смысл заложен в этом празднике. Россия много раз подвергалась испытаниям, не раз переживала времена, вражды. Эти времена назывались у нас смутными, а еще — кровавыми. Но страна снова и снова восставала из пепла. После каждой трагедии она становилась лишь сильнее на зависть врагам.
   В сельском поселении Селиярово, СДК  открыл свою праздничную программу с самых маленьких участников. Дети с чувством патриотизма и  гордостью произносили важные слова о Родине:
Под теплым солнцем вырастая,
Мы дружно, весело живем.
Россия, милая, родная,
Цвети и крепни с каждым днем!

        Зрителям были представлены времена и события  1610 – 1612 г.г. о захватчиках поляках, о храбрых людях – Кузьма Минин и о Дмитрии Пожарском. Полина Бородина, прочла стихотворение поэтессы Марины Цветаевой «Генералам двенадцатого года» 19 век 1812 года, в то время защитниками были гусары, солдаты. 
     Ведущие праздничной программы Бобиченко Галина и Бобиченко Дмитрий обратили наши взоры к Государственным символам страны. Символы как бы говорят людям: вы не одиноки в этом мире, за вами – ваша страна. А люди знают, что у страны многовековая и славная история. Они знают, что  предки под этими знамёнами, гербами выстояли в самых тяжёлых испытаниях.
     Зажигательные  номера художественной самодеятельности представили танцевальные коллективы: воспитатели детского сада «Теремок» и детский коллектив СДК «Радуга». Медленно, красиво и величаво в хороводе на сцену выходили участники вокальной группы «Раздолье» напевая -
Ах, Россия моя, где слова отыскать,
Чтобы в песне моей о тебе рассказать:
О ромашках, озерах, о светлых мечтах!
И о том, как крепилась, покуда беда,
И о том, как гордилась сынами всегда.
Так звучи, моя песня, звучи же скорей,
О России, о Родине милой моей.
Праздничный концерт продолжали группа «Февраль», квартет «Диковинка», вокалисты Л.Черненко, О.Дрожащих, аккордеонисты музыкальной школы Сивкова Е., Конышев М. и многие другие.
 С большой любовью и гордостью за Отчизну и Родину  артисты дарили своё творчество:  
Все мы разные, так что же?
Все мы – Люди, мы – похожи!
Будем жить в единстве дружном,
Кровь друг друга лить не нужно!
Наша матушка Россия
Как и прежде стала сильной.
Праздник – день патриотизма,
Славься, гордая Отчизна!
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