«А мы - готовы!». Сдача норм ГТО в селе Селиярово.

         18 марта в спортивном зале МКОУ ХМР «Средняя общеобразовательная школа с. Селиярово» прошел Зимний фестиваль Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
        Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) — полноценная программная и нормативная основа физического воспитания населения страны, нацеленная на развитие массового спорта и оздоровление нации.
Спорт дарит нам энергию здоровья,
Упорство, силу духа, красоту,
Спорт учит нас на мир смотреть с любовью,
В реальность воплощать свою мечту.
        А мечтой всех участников фестиваля стало выполнение норм по 3 уровням трудности, соответствующих золотому, серебряному и бронзовому знакам отличия, в соответствии с возрастными группами населения от 6 до 70 лет и старше и нормативов.
       Но обо всем по порядку. Под звуки торжественного марша в зал вошли представители предприятий и организаций села: администрации, учреждения культуры, детского сада, школы, музея и неравнодушная к спорту молодежь села. 
       Прозвучала команда «К открытию Зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса  «Готов к труду и обороне» Готовсь! Равнение на Флаг! Смирно! Государственный Флаг Российской Федерации поднять!».  С первыми звуками Гимна в зале воцарилась атмосфера патриотизма, сплоченности и чувство единства всех собравшихся. Каждый пел слова Гимна, каждый пел о своей Родине. В такие моменты понимаешь: как сильная Страна, как силен народ России…
        С приветственными словами к участникам фестиваля обратился депутат Тюменской областной Думы  Аносов Алексей Анатольевич, пожелав успешной сдачи норм ГТО, и дальнейшего развития спорта в селе Селиярово.  В свою очередь, заместитель председателя Думы Ханты-Мансийского  района Астраханцев Павел Алексеевич, поблагодарил Сельский культурный комплекс  «с. Селиярово»  и «Комитет по культуре, спорту и социальной политике» Ханты-Мансийского района за хороший уровень организации зимнего фестиваля, а всех участников за то, что дружны и верны спорту. 
        Хорошим позитивным толчком к сдаче норм ГТО, для всех собравшихся, стал танец воспитателей детского сада с элементами акробатики, по завершении которого участники фестиваля не скупились на аплодисменты. 
         На протяжении всего мероприятия, участники старались выполнить нормы по максимуму, у большинства это получилось. Только положительные эмоции, заряд бодрости и вера в свои силы, шли рука об руку с участниками. Фестиваль «ГТО» дал шанс проверить  свою физическую подготовку, установить личные рекорды. И девиз мероприятия в полной мере отразил соревновательно - спортивное настроение среди участников: 
Чтобы знал и стар, и млад,
Что здоровье – это клад!
И посмотрим  - кто кого!
Все на сдачу ГТО.
        Совсем скоро, после обработки личных карточек участников, мы узнаем имена тех, кто будет удостоен знаков отличия «ГТО».
Спорт  - это счастье, здоровье и смех, 
Спорт – это радость и в жизни успех.

Художественный руководитель МКУК «СКК с. Селиярово»     
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