31 января 2017 года  на территории сельского поселения Селиярово прошел сход граждан .
  В сходе приняли участие глава муниципального образования Ханты-Мансийского  района  К.Р.Минулин, председатель Думы Ханты-Мансийского района П.Н.Захаров, директор Департамента имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района В.А. Попов, директор Муниципального предприятия «ЖЭК-3» В.Н. Петрищев, депутат Думы Ханты-Мансийского района П.А. Астраханцев  На собрании граждан в селе Селиярово также присутствовал заместитель генерального директора по региональной политике и корпоративным вопросам ООО «РН-Юганскнефтегаз» Александр Александрович  Посохов.
    Открыла сход граждан глава сельского поселения Селиярово Н.П. Шалкова, выделив, что основными   приоритетными направлениями деятельности администрации сельского поселения Селиярово  - это содействие улучшению условий жизни и быта населения. А так же основной целью работы  АСП Селиярово и Совета депутатов  в 2016 году остается создание на территории поселения благоприятных условий для жизни, заботы и отдыха населения.  В своем докладе глава сельского поселения Наталья Шалкова подвела итоги работы администрации за 2016 год, работы Совета депутатов, социально-экономического развития, благоустройства, культуры. Также об итогах деятельности в прошедшем году сообщили представители учреждений образования, культуры, участковый уполномоченный полиции.
[bookmark: _GoBack]   После отчета всех руководителей учреждений,  было предоставлено слово  главе Ханты-Мансийского района Кириллу Равильевичу Минулину.
     В своем выступлении К.Р. Минулин затронул тему качества работы органов исполнительной власти. Он дал положительную оценку организации местного самоуправления в сельском поселении, в том числе в части благоустройства. Глава района рекомендовал администрации сельского поселения , с целью участия в федеральных, региональных и муниципальных целевых программах, систематизировать все мероприятия по благоустройству, спланировать по времени, объему работ. Кирилл Равильевич Минулин предложил сельскому поселению принять участие в окружной программе «Доступная среда».
        Глава района акцентировал внимание на важности взаимодействия с нефтедобывающими компаниями в вопросах занятости сельчан, профориентационной работы в школах, организации учебного процесса для учащихся, желающих в будущем трудиться в нефтегазодобывающей отрасли. Также он отметил необходимость урегулирования правил и требований к сервисным предприятиям о проезде по территории населенного пункта.
     Сельчане задали участникам собрания вопросы, касающиеся здравоохранения, пассажирских перевозок, бездомных собак  на Приобском месторождении, проезд через КП, постройка дороги с твердым покрытием в районе новой застройки. На часть обращений были даны устные консультации в ходе собрания, по ряду вопросов глава района дал поручения специалистам администрации для детальной проработки и подготовки подробного ответа.


