    ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ  МКУК «СКК С.СЕЛИЯРОВО»

  
 Цель:

Создание  благоприятного психологического климата, способствующего развитию творческих возможностей населения, развитие интересов нового подхода к организации культурно-досуговой деятельности, расширению ее содержательных и управленческих основ. Стремление к формированию целостной культурно-досуговой среды, спортивной среды,  которые влияют на характер и содержание досуговых и спортивных программ и вызывают потребность в активном участии. Сохранение культурных ценностей, традиции, обычаев.
Приобщать жителей поселения к здоровому образу жизни, к занятиям спортом.
Формировать у молодого поколения инициативность и активную жизненную позицию.
 
 
 Задача:
Максимально использовать большие и потенциальные возможности таких социальных институтов, как семья, трудовой или учебный коллектив, различные общественные организации и т.д. 
Сохранение и возрождение народных промыслов, обрядов и традиций.
Максимально привлекать разновозрастное население к участию в клубных культурных и спортивных мероприятиях, увеличить разнообразие форм и жанров клубных формирований. 
 Усилить работу  с различными социально-демократическими группами населения, особенно с подростками, молодёжью, людьми пенсионного возраста. 
Активизировать работу с населением в физкультуре и спорте, вовлечение населения и проведение мероприятий физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) для населения сельского поселения Селиярово, развивать массовый спорт.
Разнообразить формы организации и проведения досуга в период летней кампании с детьми, подростками и молодежью.


