Информация
по проведенным в 2021 году проверкам в отношении муниципальных служащих Администрации сельского поселения Сибирский
за 2020 год
 (по состоянию на 01 июля 2021 года)

Во втором квартале 2021 года была проведено 5 проверок в отношении 7 муниципальных служащих Администрации сельского поселения Сибирский (проверка сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера представленных в отношении себя и членов своей семьи за 2020 год).
Результаты 5 проверок показали, что 7 муниципальных служащих сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя и членов своей семьи предоставили достоверные и полные, рассмотрение на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации сельского поселения Сибирский и урегулированию конфликта интересов не потребовалось.
[bookmark: _GoBack]Проводится размещение агитационных, просветительских материалов антикоррупционной направленности на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе СП Сибирский, «Противодействие коррупции» а также на информационных стендах в Администрации сельского поселения Сибирский. Ежегодно с муниципальными служащими проводятся мероприятия по разъяснению основ антикоррупционного законодательства. Ведется журнал ознакомления муниципальных служащих с НПА.
Для реализации мер по антикоррупционной экспертизе правовых актов и их проектов проводится мониторинг муниципальной правовой базы в целях приведения в соответствие с действующим законодательством, анализ и обобщение результатов проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Администрации сельского поселения. Так, в целях эффективного решения задач по противодействию коррупции и устранения причин и условий, порождающих и способствующих ее проявлению, отдельным муниципальным правовым актом утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов сельского поселения Сибирский, принимаемых Администрацией сельского поселения Сибирский, и их проектов.
Все муниципальные правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу и размещаются на официальном сайте администрации района в разделе СП Сибирский.
