Информация 
по проведенным в 2017 году проверкам в отношении муниципальных служащих 
Администрации сельского поселения Сибирский
(по состоянию на 31 декабря 2017 года)


	В 2017 году было проведено 2 проверки в отношении 2 муниципальных служащих Администрации сельского поселения Сибирский, из них:
- 2 проверки сведений о доходах, предоставленных в отношении 2 муниципальных служащих за 2017 год.
	Результаты 2 проверок показали, что:
[bookmark: _GoBack]- 1 муниципальный служащий сведения о доходах за 2017 год предоставил неполные, но вины муниципального служащего в этом нет.
-1 муниципальный служащий сведения о доходах за 2017 год предоставил неполные.
Результаты 4 проверок были рассмотрены на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации сельского поселения Сибирский и урегулированию конфликта интересов (состоялось 2 заседания комиссии).
В отношении 1 муниципального служащего, комиссия не имела возможности применить к нему конкретную меру ответственности – в связи с его увольнением.
В отношении 1 муниципального служащего, комиссией принято решение, что сведения о доходах в отношении муниципального служащего за 2017 год предоставлены неполные, но вина муниципальных служащих в этом отсутствует, и рекомендовано главе сельского поселения Сибирский не применять к муниципальным служащим конкретную меру ответственности.


Информацию подготовил 9 января 2018 года главный специалист Администрации сельского поселения Сибирский Абдулмажидова Марина Сергеевна (тел. (3467) 376-406).

