Информация
по проведенным в 2020 году проверкам в отношении муниципальных служащих Администрации сельского поселения Сибирский
за 2018-2019 года
 (по состоянию на 26 декабря 2020 года)

В первом квартале 2020 году была проведено 5 проверок в отношении 2 претендующих на замещение должностей муниципальной службы Администрации сельского поселения Сибирский (проверка сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера представленных в отношении себя и членов своей семьи за 2018 год).
1 претендующий на замещение должности муниципальной службы который, сведения о доходах за 2018 год в отношении себя предоставил не полные, комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации сельского поселения Сибирский и урегулированию конфликта интересов, вынесено решение о не применении в отношении муниципального служащего мер дисциплинарной ответственности, а в отношении второго претендующего на замещение должности муниципальной службы у которого в наличии на территории сельского поселения Сибирский в собственности трех комнатной квартиры и наличие договора служебного найма на  двух комнатную квартиру на территории сельского поселения Сибирский, что является нецелесообразным. Данный вопрос направлен на рассмотрение жилищной комиссии.

Во втором квартале 2020 году была проведено 5 проверок в отношении 7 муниципальных служащих Администрации сельского поселения Сибирский (проверка сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера представленных в отношении себя и членов своей семьи за 2019 год).
Результаты 5 проверок показали, что 7 муниципальных служащих сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя и членов своей семьи предоставили достоверные и полные, рассмотрение на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации сельского поселения Сибирский и урегулированию конфликта интересов не потребовалось.
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