Сообщение о возможном установлении публичного сервитута
В соответствии со статьёй 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Департамент по управлению государственным имуществом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры информирует о возможном установлении публичного сервитута на части земельного участка:
	Адрес или местоположение земельных участков
	Кадастровый номер земельного участка
	Площадь сервитута (м2)
	Вид права
	Цель, для которой устанавливается публичный сервитут

	Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Ханты-Мансийский район, село Батово
	86:02:1214003:2521
	231071
	Публичный сервитут до 7 декабря 2057 года
	Размещение объекта электросетевого хозяйства регионального значения «Реконструкция ПС 110/10 кВ Батово»



Схема территориального планирования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры утверждена постановлением Правительства Хант-Мансийского автономного округа – Югры от 21 ноября 2018 года № 493-п «О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26 декабря 2014 года № 506-п «Об утверждении схемы территориального планирования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». С данным постановлением можно ознакомиться на сайте Департамента строительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры https://ds.admhmao.ru.
Документация по планировке территории для размещения объекта регионального значения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Реконструкция ПС 110 кВ Батово» утверждена приказом Департамента строительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10 сентября 2019 года № 22-нп. С данным приказом можно ознакомиться на сайте Департамента строительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры https://ds.admhmao.ru.
Инвестиционная программа АО «Тюменьэнерго» утверждена приказом Минэнерго России от 8 ноября 2017 года № 12@ (с изменениями от 14 декабря 2018 года № 23@, от 9 декабря 2019 года № 21@). С данным приказом и его изменениями можно ознакомиться на сайте АО «Россети Тюмень» www.te.ru.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемой к нему схемой расположения границ публичного сервитута в Департаменте по управлению государственным имуществом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Ленина, дом 54/1, с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:15 часов с понедельника по четверг и с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00 по пятницам.
Подать заявления об учёте прав на земельный участок, в отношении которого поступило ходатайство об установлении публичного сервитута, можно в Департамент по управлению государственным имуществом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Ленина, дом 54/1, каб. 108 или на адрес электронной почты dgs@admhmao.ru.
[bookmark: _GoBack]Срок приёма заявлений с 5 марта 2020 года по 5 апреля 2020 года с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:15 часов с понедельника по четверг и с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00 по пятницам.
В соответствии с пунктом 8 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации правообладатели земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение тридцати дней со дня опубликования данного сообщения подают в Департамент по управлению государственным имуществом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры заявления об учёте их прав (обременений прав) на земельный участок с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельного участка, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты.
Правообладатели земельного участка, подавшие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельный участок.
Данная информация размещена на следующих Интернет-ресурсах:
- https://depgosim.admhmao.ru;
- https://hmrn.ru.

