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Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставлены руководителем муниципального учреждения, учредителем которого является Администрация сельского поселения Сибирский,  а так же муниципальными служащими Администрации сельского поселения Сибирский и  размещены на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе СП Сибирский в полном объеме и в установленный законодательством срок.
Запреты, заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участие в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией муниципальными служащими соблюдены.
Признаков личной заинтересованности, конфликта интересов между участниками закупки и заказчиком при осуществлении закупок товаров, работ, услуг органами местного самоуправления и подведомственными учреждениями не выявлены.
 Обращений содержащих информацию о коррупционных проявлениях от граждан и юридических лиц, не поступало.
В Администрации сельского поселения Сибирский назначен главный специалист (отдела кадров) ответственным должностным лицом за антикоррупционное направление деятельности, который ежегодно проходит повышение квалификации по программе в области противодействия коррупции. На 2020 год запланировано обучение 4 муниципальных служащих по  программам в области противодействия коррупции.
Проводится размещение агитационных, просветительских материалов антикоррупционной направленности на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе СП Сибирский, «Противодействие коррупции» а также на информационных стендах в Администрации сельского поселения Сибирский. Ежегодно с муниципальными служащими проводятся мероприятия по разъяснению основ антикоррупционного законодательства. Ведется журнал ознакомления муниципальных служащих с НПА.
Для реализации мер по антикоррупционной экспертизе правовых актов и их проектов проводится мониторинг муниципальной правовой базы в целях приведения в соответствие с действующим законодательством, анализ и обобщение результатов проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Администрации сельского поселения. Так, в целях эффективного решения задач по противодействию коррупции и устранения причин и условий, порождающих и способствующих ее проявлению, отдельным муниципальным правовым актом утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов сельского поселения Сибирский, принимаемых Администрацией сельского поселения Сибирский, и их проектов.
Все муниципальные правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу и размещаются на официальном сайте администрации района в разделе СП Сибирский число выявляемых коррупциогенных факторов (в 2019 - 2).
В целях обеспечения соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, кадровой службой в обязательном порядке проводятся проверки достоверности сведений, представляемых в установленный законодательством срок, так же при поступлении на муниципальную службу. В ходе проверки устанавливается вероятность непосредственной подчиненности или подконтрольности муниципального служащего должностному лицу администрации поселения. 
Руководствуясь Указом Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 года № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», в Администрации сельского поселения создана Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. В 2019 году  было проведено одно заседание комиссии, на котором был рассмотрен вопрос в отношении  1 муниципального служащего который, сведения о доходах в отношении себя предоставил не полные, комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации сельского поселения Сибирский и урегулированию конфликта интересов, вынесено решение о привлечении муниципального служащего к дисциплинарной ответственности.
В составы аттестационных, конкурсных комиссий сельского поселения Сибирский входят представители общественности. 
По взаимодействию с правоохранительными органами в сфере антикоррупционной деятельности, в том числе по выявленным правонарушениям в сфере коррупции, допущенным муниципальными служащими Администрации сельского поселения назначен главный специалист.
Специалистом отдела кадров Администрации сельского поселения Сибирский ответственным за антикоррупционное направление деятельности была проведена оценка реализации антикоррупционного законодательства  подведомственного учреждения. Так же оказывается методическая помощь по реализации законодательства в сфере противодействия коррупции учреждениям подведомственным АСП Сибирский.
В декабре 2019 года проведена проверка использования муниципального имущества, переданного в аренду, хозяйственное ведение и оперативное управление. Нарушений не выявлено.
