Методические рекомендации
Департамента образования и молодежной политики 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

по использованию социальных Интернет-сетей

 в целях профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения

В последнее время в профилактике наркомании все больше внимания уделяется использованию информационных технологий, таких как Интернет, мобильные телефонные услуги, видео-конференции,  специализированные ролевые игры, сайты и т.д. Благодаря использованию средств коммуникации расширяются возможности, облегчается диалог, соблюдается анонимность, упрощается нахождение помощи, регулируются психосоциальные дистанции.  Молодым людям легко работать с  этими технологиями.

Интернет оказывает возрастающие влияние на молодежь, является проявлением их силы, индивидуальности и превосходства перед взрослыми. Необходимо использовать Интернет в целях профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения в молодежной среде.

Основные характеристики Интернет-ресурсов – быстрота, доступность и легкость получения сведений, наличие обратной связи, возможность общения и обсуждения информации.  

Неограниченность информационного ресурса делает его интересным и для тех подростков, кто еще не вовлечен в потребление наркотиков, и для тех, кто имеет разнообразный опыт употребления наркотиков.  Неслучайно молодежь и подростки оценивают Интернет как один из существующих информационных источников.
Необходимо отметить, что Интернет попадает в целевую аудиторию, особенностью которой является  преобладание подростков, а также лиц молодого возраста. Интернет представляет собой не только  инструмент пропаганды, но и  ее источник. 

В последнее время подростков и молодежь  активно вовлекают в социальные Интернет-сети, такие как www.vkontakte.ru, www.odnoklassniki.ru, www.facebook.ru  и т.п.
Грамотное использование данных Интернет ресурсов и новые подходы к реализации профилактических мероприятий позволит вовлечь в профилактическую деятельность большее количество человек.
Департамент образования и молодежной политике Ханты-Мансийского автономного округа – Югры рекомендует органам образования и молодежной политики, молодежным учреждениям, а также учреждениям начального, среднего и высшего профессионального образования:
1. Создать в социальных сетях (www.vkontakte.ru, www.odnoklassniki.ru, www.facebook.ru и др.) специализированные страницы (группы), посвященные теме профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения в молодежной среде. В качестве примера, специализированная группа Бюджетного учреждения начального профессионального образования ХМАО-Югры «Когалымское профессиональное училище», созданная в социальной Интернет-сети www.vkontakte.ru, название группы «Мир без наркотиков! Мы за здоровую нацию». Просмотреть материалы группы вы можете, перейдя по ссылке: http://vkontakte.ru/mir_bez_narkotikov. 

2. Разместить в группе следующую информацию:

Сведения о работе органа, учреждения, организации в сфере профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения в молодежной среде;

Информацию о реализации различных социальных проектов, в том числе волонтерских антинаркотических акций, молодежных фестивалях, спортивных соревнований и т.д.;

Анонсы, готовящихся мероприятий;

Информация об итогах проведения отдельных мероприятий;

Информацию об опыте работы отдельных молодежных учреждений, общественных организаций и объединений в сфере профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения в молодежной среде;

Советы врачей-наркологов, мнения психологов;

Объективную информацию о наркологических и реабилитационных центрах;

Телефоны доверия органов наркоконтроля, молодежные телефоны доверия;

Юридические справки, комментарии юристов (меры уголовной ответственности за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков), иную информацию в рамках организации и проведения профилактической деятельности.

3. Организовать в группе:

Работу дискуссионного форума (клуба) по обсуждению актуальных вопросов в сфере профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения;

Работу рубрики «Экспертное мнение» с привлечением к обсуждению актуальных вопросов в сфере профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения общественных деятелей, спортсменов, специалистов органов и учреждений по молодежной политике, учреждений здравоохранения и т.п.;
Проведение интерактивных опросов;

Проведение конкурсов социальной рекламы.

4. Разместить в группе серию социальных видеороликов, направленных на профилактику наркомании, алкоголизма и табакокурения в молодежной среде. Серия видеороликов размещена на сайте www.vkontakte.ru, группа «Социальная информация ХМАО-Югры» (http://vk.com/club25101926), а также на молодежном информационном портале Югры www.molod.eduhmao.ru, раздел «Новости».
5. Определить модератора группы и в ежедневном режиме вести работу по наполнению информацией, установлению диалога с молодежью. 
