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1. Количество мероприятий, проведенных в рамках десятилетия детства в 2017 – 2018 гг. (по годам). 
В 2017 году во исполнение распоряжения Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 22 сентября 2017 года № 560-рп «О плане основных мероприятий на 2018 – 2020 годы, посвященных проведению в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре Десятилетия детства в Российской Федерации» принято распоряжение администрации Ханты-Мансисйкого района «Об утверждении плана основных мероприятий на 2018 – 2020 годы, посвященных проведению в Ханты-Мансийском районе Десятилетия детства в Российской Федерации» от 06.12.2017  № 1273-р.
В рамках исполнения плана мероприятий в 2018 году проведено 1364 мероприятия, количество участников составило 16480  чел, среди них наиболее значимые:
районный фестиваль - конкурс детского творчества  «Остров детства»; 
районный фестиваль молодежного творчества «Память»;
районный фестиваль школьных команд КВН;
спартакиада допризывной молодежи Ханты-Мансийского района;
районная научно-практическая конференция молодых исследователей «Шаг в будущее»;
первенство Ханты-Мансийского района по национальным видам спорта;
районный конкурс «Школьная Лига дебатов!»;
фестиваль технических видов спорта «Шапша – территория активных»; высадка юбилейной аллеи в рамках празднования 95-летия Ханты-Мансийского района «Навстречу Вековому Юбилею…Мы – потомкам…» в д.Ярки, д. Шапша и др.
В общедоступных библиотеках района работали клубы настольных игр «РИТМ» с девизом «Развивайся! Играй! Твори! Мечтай!» и клуб «Читалкин» по обучению детей чтению в игровой форме по методике «Кубики Зайцева» и обучению выразительному чтению.
1. Из них с применением инновационных форм:
В 2018 году с применением инновационных форм реализованы:
проект «Нялинский меридиан»;
проект семейного творчества «Всем нам близкая музыка» МБОУ ДО Ханты-Мансийского района «Детская музыкальная школа»
1. Количество запланированных мероприятий на 2019 год.
В Ханты-Мансийском районе в 2019 году запланировано проведение: районного фестиваля - конкурса детского творчества «Остров детства»;
районного фестиваля молодежного творчества «Память»; 
районного конкурса «Юные музыканты Ханты – Мансийского района»; 
Спартакиады допризывной молодежи Ханты-Мансийского района;
Первенства Ханты-Мансийского района по национальным видам спорта и другие.
1. Описание самых ярких, инновационных мероприятий (не более 2 мероприятий, объем текста не более одной страницы) 

4.1. Проект «Нялинский меридиан»
В результате реализации проекта созданы видео передачи, рассказывающие молодому поколению об истории села, раскрывающие исторические факты, относящиеся как к жителям села, так и о самом поселении, о событиях, происходящих на территории сельского поселения Нялинское Ханты-Мансийского района, раскрывающие отношении окружающих к Родному краю.
[bookmark: _GoBack]4.2. Проект семейного творчества «Всем нам близкая музыка» МБОУ ДО Ханты-Мансийского района «Детская музыкальная школа» стал победителем программы социальных инвестиций «Родные города» компании «Газпромнефть-Хантос». Проект направлен на содействие творческого и культурного потенциала семейной аудитории, формирование базовых семейных ценностей, проведение совместного культурного полезного отдыха семей.


