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Методические рекомендации для общественных объединений

по организации деятельности среди несовершеннолетних  по месту жительства 

1. Выбор площадок
При выборе дворовой территории, на которой будет осуществляться деятельность, важно помнить, что:

1. Работа должна осуществляться там, где она действительно востребована. В связи с этим необходимо провести изучение особенностей микрорайона/населенного пункта (наличие досуговых центров для детей и молодежи и т.д.), а также социального заказа жителей. Сбор информации при изучении социального заказа можно проводить в форме анкетирования, беседы и т.д.;

2. Территория должна быть безопасна для игр;

3. Необходимо предусмотреть наличие на площадке информационного стенда, на котором будет размещаться информация  о запланированных мероприятиях;

4. Работа должна осуществляться строго на одной и той же территории и в одно и то же время (об изменениях необходимо заранее информировать население). Это позволит собирать наибольшее количество детей и молодежи и повысит степень доверия со стороны родителей.

2. Постановка цели деятельности
Это осознанное представление результата деятельности по проекту. Определение цели – важный момент процесса проектирования, нельзя подходить к нему формально. Добиться результата в любом деле можно, если четко знаешь, что именно хочешь добиться.

3. Определение задач
Задача – это частная цель или мини-цель. Это конкретизация общей цели, шаг на пути ее достижения. Это конкретная часть цели (пункт), которую предстоит реализовать, или это действие, которые вы предпринимаете, чтобы достичь цели проекта. Лучше избегать глаголов несовершенного вида («содействовать», «поддерживать», «усиливать»),                     а применять слова: «подготовить», «уменьшить», «увеличить», «организовать», «изготовить» (глаголы совершенного вида). Цель является общим итогом проекта, а задачи – промежуточными, частными результатами.

4. Содержание и механизм реализации
Основной компонент проектирования деятельности – выбор:

- содержания;

- форм работы;

- организационной структуры;

- плана конкретных действий. 
	Основная деятельность
	Формы работы

	Оздоровительная
	1. Ежедневная зарядка

2. Проведение дня здоровья

3. Беседа на тему здорового образа жизни

4. Спортивные мероприятия

	Познавательная
	1. Встреча с интересными людьми

2. Тематические пресс-конференции

3. Ролевые и деловые игры

4. Практические занятия

5. Познавательно-развлекательные часы

6. Работа в творческих мастерских

7. Выпуск газет



	Спортивно-оздоровительная
	1. Спортивные игры

2. Дни здоровья

3. Спортивные эстафеты

4. Утренняя зарядка

	Трудовая
	1. Озеленение территории

2. Оформление дворовой площадки

3. Трудовой десант

	Художественно-творческая
	1. КТД

2. Экскурсии

3. Творческие конкурсы

4. Творческие встречи

5. Просмотр фильмов

6. Театрализованные праздники, концерты, фестивали

7. Публикация статей в местной газете

8. Выпуск стенгазеты

9. Работа творческих мастерских


Важно, чтобы план включал разумно ограниченный, содержательно соответствующий целям набор мероприятий, действий. Все мероприятия должны быть выполнены качественно и в срок, с привлечением достаточного количества ресурсов. План должен быть последователен,          с составом ответственных, исполнителей и средств. Мероприятия плана должны быть логически связаны, понятны причины выбора именно этих форм работы.

5. Способ оценки планируемых результатов
Очень важно отразить систему показателей эффективности проекта. Показатели – инструмент, позволяющий точнее определить и разъяснить цель проекта и измерить его эффект.

Показатель – это характеристика отдельной стороны объекта или процесса, имеющая количественно-качественное выражение.

Количественные показатели – востребованность проекта, охват, количество конкретных дел.

Показатели социального развития личности – динамика уровня развития личности (не умел – научился, не знал – узнал, не имел – приобрел и т.п.), качество продуктов социально-творческой деятельности (поделок, рисунков, походов, акций и др.), характер реализованных инициатив.

Показатели социальной адаптации личности – снижение риска асоциальных явлений, повышение уровня социальной успешности участников, активность.

Показатели общественного мнения – популярность проекта, социально-профилактический эффект, заинтересованность социальных партнеров, отклик в средствах массовой информации.

Технологические показатели – уровень организации в целом и уровень отдельных мероприятий, четкость и эффективность управления, организационная культура участников.

Экономические показатели – соотношение затрат с социально-педагогическим эффектом, привлечение дополнительных материально-технических ресурсов.
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