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Семь ошибок в воспитании ребенка
Ошибка первая – обещание больше не любить: "Если ты не будешь таким, как я хочу, я больше не буду тебя любить". Обещание больше не любить своего ребенка - одно из сильнейших средств воспитания. Однако эта угроза, как правило, не осуществляется. А дети прекрасно чувствуют фальшь. Единожды обманув, вы можете на долгое время потерять доверие ребенка - малыш будет воспринимать вас как людей лживых. Намного лучше сказать так: "Я буду тебя все равно любить, но твое поведение я не одобряю".

Ошибка вторая – безразличие: "Делай что хочешь, мне все равно". Никогда не надо показывать ребенку, что вам все равно, чем он занимается. Ребенок, почувствовав ваше безразличие, немедленно начнет проверять, насколько оно "настоящее". И, скорее всего, проверка будет заключаться в совершении поступков изначально плохих. Ребенок ждет, последует ли за проступок критика или нет. Словом, замкнутый круг. Поэтому лучше вместо показного безразличия постараться наладить с ребенком дружеские отношения, даже если его поведение вас совершенно не устраивает. Можно сказать, например, так: "Знаешь, в этом вопросе я с тобой совершенно не согласен. Но я хочу помочь тебе, потому что люблю тебя. В любой момент, когда тебе это понадобится, ты можешь спросить у меня совета".

Ошибка третья – слишком много строгости: "Ты должен делать то, что я тебе сказала, потому что я в доме главная". Дети обязательно должны понимать, почему и зачем они что-то делают. Слишком строгое воспитание, основанное на принципах, которые не всегда понятны ребенку, напоминает дрессировку. Ребенок может беспрекословно исполнять все, когда вы рядом, и "плевать" на все запреты, когда вас рядом нет. Убеждение лучше строгости.
В случае необходимости можно сказать так: "Ты сейчас делаешь так, как я говорю, а вечером мы спокойно все обсудим – почему и зачем".
Ошибка четвертая – детей надо баловать: "Пожалуй, я сделаю это сама. Моему малышу это пока не по силам". Избалованным детям очень тяжело приходится в жизни. Нельзя держать единственное чадо под колпаком родительской любви, в дальнейшем это может привести к множеству проблем. Поверьте, когда родители убирают буквально каждый камушек с дороги малыша, от этого ребенок не чувствует себя счастливее. Скорее, наоборот – он ощущает себя совершенно беспомощным и одиноким. "Попробуй-ка сделать это сам, а если не получится, я тебе с удовольствием помогу", – вот один из вариантов мудрого отношения к дочери или сыну.
Ошибка пятая – навязанная роль: "Мой ребенок – мой лучший друг". Дети готовы сделать все, чтобы понравиться своим родителям, ведь папа и мама для них главнейшие люди на свете. Малыши даже готовы погрузиться в сложный мир взрослых проблем, вместо того чтобы обсуждать свои интересы со сверстниками. Но при этом их собственные проблемы так и остаются нерешенными. Взрослые проблемы не должны ложиться на плечи детей. Недопустимо втягивать их в конфликты, межличностные отношения взрослых людей.
Ошибка шестая – денежная: "Больше денег – лучше воспитание". Любовь не купить за деньги – звучит довольно банально, но это так. Часто бывает, что в семьях с невысоким достатком взрослые делают все, чтобы ребенок ни в чем не нуждался. Но вы не должны чувствовать угрызения совести за то, что не можете исполнять все его желания. На самом деле любовь, ласка, совместные игры и проведенный вместе досуг для малыша намного важнее содержимого вашего кошелька. И, если разобраться, совсем не деньги делают ребенка счастливым, а осознание того, что он для вас САМЫЙ-САМЫЙ.
Ошибка седьмая – наполеоновские планы: "Мой ребенок будет заниматься музыкой (теннисом и т.д.), я не позволю ему упустить свой шанс". Главная цель пап и мам - дать детям самое лучшее образование. Не важно, если детям этого не очень-то и хочется, пройдет время, и они оценят старания взрослых. К сожалению, дети не всегда оценивают усилия родителей. Родители сами провоцируют такое «неблагодарное» поведение детей. И часто блестящее будущее, нарисованное взрослыми в своем воображении, всего лишь амбиции мамы или папы, но никак не истинное желание ребёнка, который отказывается заниматься, например, музыкой. Возникает ситуация непонимания, отчуждения, обиды со стороны взрослых. Поэтому, прежде чем решить что-то за ребёнка, прислушайтесь к его интересам. Понаблюдайте за его поведением и настроением, постарайтесь понять: нравится ли ему то, чем он занимается. Не превращайте жизнь ребёнка в удовлетворение собственных амбиций.
СОЗДАНИЕ БЛАГОПРИЯТНОЙ СЕМЕЙНОЙ АТМОСФЕРЫ
· Помните: от того, как вы разбудите ребенка, зависит его психологический настрой на весь день.
· Время для ночного отдыха каждому требуется сугубо индивидуально. Показатель – ребенок выспался если он легко проснулся, когда вы его будите.
· Научитесь встречать детей. Задавайте нейтральные вопросы: "Что было интересного? Чем сегодня занимались?"
· Радуйтесь успехам ребенка. Не раздражайтесь в момент его временных неудач.
· Терпеливо, с интересом слушайте рассказы ребенка о событиях в его жизни.
· Ребенок должен чувствовать, что он любим. Необходимо исключить из общения окрики, грубые интонации, создайте в семье атмосферу радости, любви и уважения.
ВОСПИТАНИЕ ТРУДОЛЮБИЯ У ДЕТЕЙ В СЕМЬЕ
· Чаще поощряйте ребенка за самостоятельность, инициативу, качество выполненной работы. Если не все у него получилось – не раздражайтесь, а терпеливо объясните еще раз.
· Привлекайте ребенка к большим семейным делам и приучайте ребенка начатую работу доводить до конца.
· Каждый член семьи, в том числе и ребенок, должен иметь обязанности по обслуживанию семьи. Не наказывайте ребенка трудом!
ВОСПИТАНИЕ ДОБРОТЫ В ДЕТЯХ
· Общение – суть жизни человека. Если мы хотим видеть наших детей добрыми, надо доставлять ребенку радость общения с нами – это радость совместного познания, совместного труда, совместной игры, совместного отдыха.
· Доброта начинается с любви к людям и к природе. Будем развивать в детях чувство любви ко всему живому.
· Научим детей ненавидеть зло и равнодушие.
· Как можно больше любви к ребенку, как можно больше требовательности к нему.
· Давайте делать добрые, хорошие поступки, дети учатся доброму у нас.
· Научимся владеть собой!
РЕКОМЕНДАЦИИ РОДИТЕЛЯМ
1. Главное – абсолютное принятие ребенка со всеми его достоинствами и недостатками. Это залог взаимопонимания в доме. 

2. Постарайтесь понять, с какими трудностями сталкивается ребенок при переходе из начальной школы в основную. Не отказывайте ребенку в помощи при подготовке домашнего задания, если он попросит. При этом не делайте ничего вместо ребенка, делайте вместе с ним, приучайте его к самостоятельности. 

3. Помогите пятикласснику запомнить имена, отчества и фамилии учителей-предметников. 

4. Не высказывайтесь негативно о школе, об учителях в присутствии ребенка, даже если Вам кажется, что для этого есть повод. Постарайтесь разобраться в возникшей проблемной ситуации. Лучше, чтобы учитель был вашим союзником. 

5. Обеспечьте своему ребенку соблюдение оптимального для этого возраста режима дня и удобное рабочее место дома. 

6. Позаботьтесь о том, чтобы у вашего ребенка были друзья из класса, приглашайте их в свой дом. 

7. Создайте ребенку эмоциональный комфорт дома, научитесь правильно общаться с подростками. 

8. Радуйтесь достижениям своего ребенка. Не позволяйте сравнивать его другими детьми, давайте оценку не самому ребенку, а его поступкам. 

9. Читайте литературу, посвященную воспитанию детей. 

10. Когда, откуда и в каком бы виде ни вернулся ваш ребенок домой, ВСТРЕЧАЙТЕ ЕГО С ЛЮБОВЬЮ.
БЫТЬ РОДИТЕЛЕМ НЕ ОБЯЗАННОСТЬ И НЕ ПРОФЕССИЯ.
ЭТО ЕСТЕСТВЕННАЯ ЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ ПОТРЕБНОСТЬ.
628001, ХМАО-Югра, г.Ханты-Мансийск, пер.Советский, д.2, тел: 8(3467)35-15-45 e-mail: opeka@hmrn.ru

