Уважаемые родители!

Министерство общего и профессионального образования Ростовской области в соответствии с рекомендациями Минобрнауки России по итогам заседания Правительственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (протокол от 19.05.2017 № 15) по вопросам совершенствования информационно-консультационной и психологической помощи детям и их родителям сообщает следующее.

Одним из основных ресурсов по проведению информационно-просветительской и консультационной работы с родителями и специалистами является интернет-портал «Я – родитель» (www.ya-roditel.ru). Данный портал посвящен преимущественно вопросам воспитания, и в первую очередь сосредоточен на психологических проблемах, с которыми сталкиваются как сами дети, так и их родители или опекуны (попечители). На портале можно найти полезную информацию, получить бесплатные онлайн-консультации психолога, а также квалифицированную юридическую помощь.

Движение «Россия – без жестокости к детям!» 

«Бить слабого позорно для любого взрослого человека. А если этот слабый – ребенок, который смотрит на взрослого как на человека, который может ему помочь, а за это получает удар, то это еще и подло», – эти слова принадлежат Павлу Гусеву, редактору газеты «Московский комсомолец». 
Споры о том, где заканчивается нравственность и начинается родительский произвол, повторяются из года в год, но ни к чему не приводят. К сожалению, нередко родительское негодование по прежнему продолжает проявлять себя в криках и побоях. 
Общероссийское движение «Россия – без жестокости к детям!» стремится сделать нас добрее и внимательнее, показать, что донести, казалось бы, сложные идеи до маленького человечка возможно без излишнего давления. Партнер проекта, информационный портал «Я – родитель». На портале можно найти много полезной информации, которая послужит подспорьем в процессе воспитания. 
На портале имеется ряд разработанных специалистами тестов, пройдя которые вы сможете выявить возможные систематические ошибки, допускаемые при общении с ребенком. Также у вас будет возможность пообщаться на данную тему с другими родителями, посетив специальный форум. 
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