Приложение
к письму от 11.03.2014 № ЕК-  179/14

Информация для жителей

в части предоставления компенсации расходов на поставку твердого топлива отдельным категориям граждан

Компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, в том числе расходов на поставку твердого топлива, применяется в отношении отдельных категорий граждан, определенных нормативно правовыми актами  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Компенсация расходов в размере 100 процентов на оплату коммунальных услуг (в том числе поставку твердого топлива в жилые помещения с печным отоплением) предоставляется:

Согласно ст. 1, Закона ХМАО - Югры от 16.10.2007 N 139-оз (ред. от 30.09.2013) "О социальной поддержке отдельных категорий граждан, проживающих и работающих в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, по оплате жилого помещения и коммунальных услуг":

-медицинским и фармацевтическим работникам медицинских организаций, учреждений государственной системы социальных служб, образовательных организаций, финансируемых из бюджета автономного округа и бюджетов муниципальных образований;

-руководителям и специалистам системы государственной ветеринарной службы;

-руководителям, специалистам и социальным работникам государственной системы социальных служб;

-руководителям и специалистам, творческим работникам учреждений культуры, финансируемых из бюджета автономного округа и бюджетов муниципальных образований;

-педагогическим работникам медицинских организаций, финансируемых из бюджета автономного округа и бюджетов муниципальных образований; педагогическим работникам учреждений государственной системы социальных служб, непосредственно осуществляющие социальную реабилитацию несовершеннолетних;

-работникам организаций физической культуры и спорта, финансируемых из бюджета автономного округа и бюджетов муниципальных образований;

-руководителям, специалистам и работникам учреждений молодежной политики, финансируемых из бюджета автономного округа и бюджетов муниципальных образований.
-пенсионерам из указанных выше категорий граждан, проживающих в сельской местности или поселках городского типа (рабочих поселках) автономного округа, оформившие пенсию в соответствии с Федеральными законами "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации" и имеющих стаж работы не менее десяти лет в данных организациях сельской местности или поселках городского типа (рабочих поселках).
*Перечень должностей, имеющих право на получение социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг утвержден Постановлением Правительства ХМАО - Югры от 14.01.2008 N 4-п (ред. от 30.01.2014) "Об утверждении Порядка предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан".

Согласно п.1 главы I, приложения 1 к Постановлению Правительства ХМАО - Югры от 03.02.2012 N 31-п (ред. от 30.01.2014) "О Порядке предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и отдельных видов коммунальных услуг педагогическим работникам образовательных организаций, а также иным категориям граждан, проживающих и работающих в сельских населенных пунктах и поселках городского типа Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" компенсация расходов на оплату жилого помещения и отдельных видов коммунальных услуг предоставляется работникам образования, проживающих и работающих (за исключением работы по совместительству) в сельских населенных пунктах и поселках городского типа Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

-педагогическим работникам образовательных организаций автономного округа и муниципальных образовательных организаций;

-руководителям, специалистам и работникам из числа учебно-вспомогательного персонала образовательных организаций автономного округа и муниципальных образовательных организаций;
-пенсионерам из числа педагогических работников, руководителей, специалистов и работников учебно-вспомогательного персонала, уволенным в связи с выходом на пенсию из образовательных организаций автономного округа или муниципальных образовательных организаций с должностей, включенных в перечень должностей, утвержденный Правительством автономного округа, и имеющие стаж работы не менее десяти лет на указанных должностях в образовательных организациях независимо от формы собственности;

-гражданам из числа педагогических работников, руководителей, специалистов и работников учебно-вспомогательного персонала, уволенным из образовательных организаций автономного округа или муниципальных образовательных организаций по сокращению численности или штата работников учреждения, в связи с ликвидацией учреждения, сменой собственника имущества учреждения, имеющие стаж работы не менее десяти лет в образовательных организациях независимо от формы собственности, не трудоустроившимся до выхода на пенсию и проживающим в сельских населенных пунктах и поселках городского типа автономного округа при выходе на пенсию.

*Перечень должностей утвержден Постановлением Правительства ХМАО - Югры от 03.02.2012 N 31-п (ред. от 30.01.2014) "О Порядке предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и отдельных видов коммунальных услуг педагогическим работникам образовательных организаций, а также иным категориям граждан, проживающих и работающих в сельских населенных пунктах и поселках городского типа Ханты-Мансийского автономного округа - Югры".
Согласно ст. 5, Закона ХМАО - Югры от 07.11.2006 N 115-оз (ред. от 30.09.2013) "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре":
-лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, а также лицам, награжденным орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны.

Компенсация расходов в размере 50 процентов на оплату коммунальных услуг (в том числе поставки твердого топлива в жилые помещения с печным отоплением) предоставляется:

Согласно Закона ХМАО - Югры от 07.11.2006 N 115-оз (ред. от 30.09.2013) "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре":

ст. 6 Закона:

1) реабилитированным лицам:

-лицам, подвергшимся политическим репрессиям в виде лишения свободы, помещениям на принудительное лечение в психиатрические лечебные учреждения, направлениям в ссылку, высылку и на спецпоселение, привлечениям к принудительному труду в условиях ограничения свободы и впоследствии реабилитированным;

-детям, находившиеся вместе с репрессированными по политическим мотивам родителями или лицами, их заменявшими, в местах лишения свободы, в ссылке, высылке, на спецпоселении либо оставшиеся в несовершеннолетнем возрасте без попечения родителей или одного из них, необоснованно репрессированных по политическим мотивам и впоследствии реабилитированных. 

2) гражданам, признанным пострадавшими от политических репрессий (дети, супруга (супруг), родители лиц, расстрелянных или умерших в местах лишения свободы и реабилитированных посмертно).

*Указанным лицам предоставляются данные меры социальной поддержки после установления (назначения) пенсии в соответствии с Федеральными законами "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации". 

ст. 7, Закона:
-ветеранам труда, а также гражданам, приравненным к ним по состоянию на 31 декабря 2004 года, после установления (назначения) им пенсии в соответствии с Законами Российской Федерации "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации"

ст. 13, Закона:
-ветеранам труда Ханты-Мансийского автономного округа - Югры после установления (назначения) пенсии в соответствии с Законами Российской Федерации "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации".
Согласно Закона ХМАО - Югры от 07.07.2004 N 45-оз (ред. от 30.09.2013) "О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре":

-многодетным семьям (ст. 3 Закона)
-гражданам, награжденным орденом "Родительская слава", медалью ордена "Родительская слава" (ст. 3.1, Закона).
Для получения компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, в том числе расходов на поставку твердого топлива, граждане подают заявление в Центр социальных выплат или по месту жительства – специалисту социальной службы с приложением следующих документов:

-документ, удостоверяющий личность и содержащий указание на гражданство Российской Федерации, в соответствии с законодательством Российской Федерации;

-удостоверение о праве на льготы (кроме категорий граждан, предусмотренных Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О социальной поддержке отдельных категорий граждан, проживающих и работающих в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, по оплате жилого помещения и коммунальных услуг");

-копия трудовой книжки (для работающих граждан и пенсионеров из числа граждан, указанных в Законе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О социальной поддержке отдельных категорий граждан, проживающих и работающих в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, по оплате жилого помещения и коммунальных услуг");

-справка образовательного учреждения (для нетрудоспособных членов семьи от 18 до 23 лет, кроме категорий граждан, предусмотренных Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О социальной поддержке отдельных категорий граждан, проживающих и работающих в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, по оплате жилого помещения и коммунальных услуг");

-документ, подтверждающий факт нетрудоспособности членов семьи (кроме категорий граждан, предусмотренных Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О социальной поддержке отдельных категорий граждан, проживающих и работающих в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, по оплате жилого помещения и коммунальных услуг");

-правоустанавливающий документ на жилое помещение - в случае если указанный документ отсутствует в органах, осуществляющих государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, и органах (организациях), участвующих в предоставлении государственной услуги;

-документы, подтверждающие факт оплаты поставки твердого топлива специализированными организациями, частными предпринимателями, имеющими право на предоставление названных услуг (для осуществления компенсации расходов на оплату поставки твердого топлива в жилые помещения с печным отоплением);

-пенсионное удостоверение (для категорий граждан, предусмотренных пунктом 2 статьи 1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О социальной поддержке отдельных категорий граждан, проживающих и работающих в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, по оплате жилого помещения и коммунальных услуг");

-договоры с организациями, предоставляющими жилищно-коммунальные услуги (в случае отсутствия правоустанавливающего документа на жилое помещение);

-удостоверение к ордену "Родительская слава" (для граждан, награжденных орденом "Родительская слава");

-удостоверение к медали ордена "Родительская слава" (для граждан, награжденных медалью ордена "Родительская слава").

В заявлении указываются:

-организация, осуществляющая начисление платежей по оплате расходов, связанных с жилищно-коммунальными услугами;

-номер счета в кредитной организации или наименование организации (филиала, структурного подразделения) связи, осуществляющей выдачу компенсации.

Документы, за исключением документов, подтверждающих оплату поставки твердого топлива, представляются в копиях с одновременным представлением оригинала. Копии документов после проверки соответствия их оригиналу заверяются подписью лица, принимающего документы. 

Компенсация расходов на оплату поставки твердого топлива в жилые помещения с печным отоплением производится единовременно в течение финансового года в размере фактически понесенных расходов.

