Информация
о принимаемых в Ханты-Мансийском районе мерах по профилактике преступлений экстремисткой направленности среди несовершеннолетних

Координацию деятельности субъектов по противодействию экстремизму, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений в районе, осуществляет Межведомственная комиссия Ханты-Мансийского района по противодействию  экстремистской деятельности. 
В Ханты-Мансийском районе утверждена и реализуется программа «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории Ханты-Мансийского района на 2012-2015 годы». 
В соответствии с программой проведен ряд мероприятий, направленных на профилактику проявлений экстремизма в молодежной среде:
- организована  деятельность  31 лагеря с дневным пребыванием детей;    2 палаточных лагерей («Патриот +» с.Елизарово, военно-спортивно-туристическая смена, «Мосум Нявремат», этно-оздоровительная смена). 
- районный методический семинар-практикум в п.Горноправдинск на тему «Роль православной культуры в духовно-нравственном воспитании подрастающего поколения». 
- районные соревнования «Губернаторские состязания среди детей 6-7 лет дошкольных образовательных учреждений п.Горноправдинск».
- районные соревнования «Веселые старты» среди учащихся 3-4 классов Ханты-Мансийского района. 
- реализован  проект межкультурного воспитания детей, подростков и молодежи Ханты-Мансийского района – слет «Объединяйся».
- турнир по мини-футболу среди национальных команд. В турнире приняли участие 5 команд из 5 сельских поселений Луговской, Кышик, Согом, Нялинское, Красноленинский.
- вручения премии главы Ханты-Мансийского района за лучшие журналистские работы,  способствующие формированию положительного представления о многонациональности Ханты-Мансийского района. По итогам заседания экспертно-консультационного совета по присуждению премии были определены 18 лауреатов в 5 номинациях. 
 - в учебные программы образовательных учреждений района  включены разделы о действиях в случае возникновения угрозы террористического акта, о мерах ответственности, предусмотренные за заведомо ложное сообщение об акте терроризма. 
- оборудованы уголки антитеррористической безопасности, разработаны паспорта антитеррористической защищенности.
-  разработаны и утверждены инструкции по обеспечению безопасности образовательных учреждений Ханты-Мансийского района.
-  разработаны и распространены буклеты на темы: «Как не стать жертвой теракта. Базовые рекомендации», «Памятка для родителей по профилактике экстремизма».
С целью развития волонтерского движения,  направленного на профилактику асоциальных явлений в детской и молодежной среде, формирования активной жизненной позиции, социально ответственного поведения молодого поколения на территории района организована в 16 образовательных учреждениях района деятельность движения «Наркопост».   
Так же в рамках профилактики экстремизма и терроризма представители  района приняли участие в 5 мероприятиях окружного и международного уровня:
-  XI Кирилло-Мефодиевских образовательные чтения; 
- Международный форум-фестиваль молодёжи Уральского федерального округа «Мы за мир во всём мире!», республика Болгария, г.Китен.
- V открытый фестиваль национальных культур «Содружество», г.Нефтеюганск (дуэт «Родные напевы» (с. Батово).
- окружной фестиваль творчества детей с ограниченными возможностями «Солнце для всех» (г. Сургут).
- научно-исследовательская экспедиция «Славянский ход» (Ханты-Мансийск-Салехард-Ханты-Мансийск).
При организации воспитательного процесса образовательными учреждениями предусматриваются индивидуальные, групповые беседы, профилактические мероприятия, как с учащимися, так и с родителями (законными представителями) с приглашением участковых уполномоченных полиции.  
Система дополнительного образования на территории района представлена деятельностью муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей: Центр детский (подростковый) п. Луговской.   Системой охвачено 91 % от общего количества детей. Объединения дополнительного образования реализуют программы по 5 направлениям:  физкультурно-спортивное; художественно-эстетическое; туристко-краеведческое; эколого-биологическое; информационные. 
В 2012 г. на территории Ханты-Мансийского  района преступлений  на почве национальной неприязни среди несовершеннолетних  не зарегистрировано. 
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