Структура лагерной смены


Для каждого, кто начинает работать в детском оздоровительном лагере, кто уже много лет посвятил работе с ребятами в детской здравнице, должно быть известно, что лагерная смена в своем развитии имеет ряд закономерностей и проходит определенные этапы. Их всего три: организационный, основной, заключительный (итоговый).


Каждый период ставит перед собой определенные цели и решает только ему присущие задачи. Но никогда не нужно забывать о том, что ребенок воспринимает все происходящее в лагере на эмоциональном уровне: для мальчишек и девчонок лагерная смена, лагерная жизнь – это прежде всего какая-то интересная деятельность, в которой они принимают самое непосредственное участие в различных ролях – участников, зрителей, организаторов, критиков и т.д. Вот поэтому все три периода смены должны пройти под знаком тесного, непрекращающегося сотрудничества взрослых и детей! Каждый ребенок должен постоянно ощущать внимание взрослых именно к нему, именно к его личным проблемам. В таком тесном сотрудничестве детей и взрослых и рождается у ребят ощущение коллектива, в таких именно условиях и  приобретает для каждого ребенка, приехавшего в лагерь на отдых, магическое значение слово «МЫ».


Слагаемыми успеха деятельности в рамках детских временных коллективов являются:

1. Коллективное планирование (МЫ предлагаем сделать)

2. Коллективная творческая деятельность (МЫ сами придумали, МЫ сами организовали, МЫ сами провели)

3.  Коллективное подведение итогов (МЫ сами увидели, что НАМ удалось, а что можно сделать лучше).

Очень важно учитывать эти слагаемые успеха в подготовке к летнему оздоровительному сезону. Важно дать ребятам самим поучаствовать в планировании жизни в лагере. Ведь это они приехали в лагерь отдыхать, а не воспитатели. Так откуда же нам, взрослым, знать то, как захотят отдохнуть именно эти ребята? Зачем мы так спешим составлять планы-сетки дружинных и отрядных дел, еще не успев увидеться с подростками, не зная их?

Организационный период смены


Наиболее важным в структуре лагерной смены является организационный период. Именно в первые дни после заезда детей в лагерь отрядному воспитателю предстоит проделать колоссальную работу по созданию из формально организованной группы детей  неформального объединения со своими традициями, целями, задачами, со своими тайнами и загадками. Все это сделать в течение лагерной смены ох как нелегко! Опытные воспитатели знают, что от того, как отработаешь на организационном периоде, очень многое зависит потом. И здесь важно все: и первое слово, сказанное ребенку, ступившему на лагерную землю, и поведение воспитателя, его манеры и мн. др.


Воспитателю в оргпериоде предстоит познакомиться с каждым ребенком, узнать о его поручениях, выполняемых в школе, об увлечениях, об особенностях, а главное – об ожиданиях от отдыха в лагере, которые он привез с собой.


Не менее важно познакомить ребят с лагерем, его традициями, возможностями, с людьми, которые работают здесь.


В арсенале воспитателей имеется целый ряд методов, которые помогут им справиться с трудностями организационного периода:

1. Метод общественно полезной деятельности (обязательно старайся объяснять ребятам, для кого и зачем проводится то или иное дело).

2. Метод игры (не стесняйся сам играть с ребятами, вернись на мгновение в детство, принимай активное участие в каждом занятии своих подопечных – прыгай, бегай, веселись, шути).

3. Метод соревнования (уместнее его применять для предъявления единых требований: дисциплина, выполнение режимных моментов, чистота в комнатах).

4. Метод поручения (уже в оргпериоде пытайся через временный детский коллектив решать воспитательные и организационные задачи). Он поможет ближе познакомиться с ребятами и сразу же увидеть, кто и что из себя представляет.

Особая сложность организационного периода заключается в том, что основная нагрузка ложится на  воспитателя. Ему предстоит решать весь набор организационных и воспитательных задач, т.к. не сформированы еще органы детского самоуправления, хотя воспитателям уже в этом периоде необходимо учитывать имеющийся у детей опыт.

Как правило, организационный период смены длится 2-3 дня с момента заезда детей в лагерь. Учитывая сложность данного этапа в развитии смены, можно предложить следующие модели оргпериода в лагере:

День первый

Заезд детей


Во время этого важнейшего события в жизни лагеря воспитателю нужно создать атмосферу радости и приподнятости. Необходимо дать понять каждому ребенку, что именно его ждали и рады его приезду. Требуется немного: добродушная улыбка, ласковый взгляд, внимание и хорошая организация. Момент заезда очень важен в связи с формированием эмоционального настроя ребят на ближайшие перспективы жизни в лагере. Вот почему всему педагогическому коллективу стоит очень тщательно продумать саму процедуру встречи детей. Как это можно сделать? Празднично украсить главную площадь лагеря, корпуса, комнаты, в которых поселятся ребята. Воспитатели все красиво одеты, на лице обязательно искренняя улыбка. По радио транслируется легкая, веселая музыка. Возможно, всем приехавшим в лагерь ребятам получится сделать какой-нибудь подарок, например, воздушный шарик или маленькую эмблему лагеря. А может, будет целесообразным сделать так, чтобы ребят у ворот встречали сказочные герои, веселые клоуны, которые очень ласково и по-доброму приветствуют всех девочек и мальчиков. Вариантов встречи детей действительно можно придумать очень много. Но из всего многообразия необходимо  выбрать именно то, что возможно осуществить в условиях вашей детской здравницы.


Неимоверно трудно будет старшему воспитателю и начальнику лагеря. Ведь в тот момент, когда все будут веселиться, именно им предстоит решать одну из самых трудных задач распределения ребят по отрядам. Но даже в этой суматохе им совсем не стоит забывать контролировать своё состояние, свои эмоции. Пусть дети никогда не узнают о ваших трудностях! Пусть все пройдет гладко и отлаженно!


В первый же день видится целесообразным рассказать ребятам о лагере, провести интересную экскурсию, подготовив ее, конечно, заранее, с повествованием об истории лагеря, людях, которые в нем работают. А можно ребятам предложить самостоятельно познакомиться с территорией, дав предварительное задание для разведки, четко обозначив цели перед ними, например, узнать о месте нахождения спортивной площадки с краткой зарисовкой ее плана, узнать, где расположена столовая и т.п.


А вот вечером, после ужина, наступает время для первого и очень серьезного отрядного дела – огонька знакомства. Это первая «официальная» встреча воспитателя с ребятами. Как можно провести вечер знакомства? Помощником в этом деле может стать обычный костер, либо коллективное творческое дело, ваша фантазия, наконец. Постарайтесь создать для ребят атмосферу радости, приподнятости, легкости и таинственности. Цель вечера – помочь ребятам узнать поближе друг друга, услышать о них, чего они ожидают от предстоящей смены.

День второй


В течение второго дня отрядному воспитателю предстоит поработать над проблемой организационного оформления отряда, определить , кто же является  действительным лидером, организовать выборы органов самоуправления, наметить основные дела, над которым будет работать отряд в течение смены.


Второй день – наиболее удобное время для проведения организационного  сбора отряда, группы. Проводя его, воспитатель рассказывает ребятам о существующих единых педагогических  требованиях, о правилах поведения в лагере, о соблюдении дисциплины и т.д. Следующей страничкой оргсбора, несомненно, должны стать выборы органа (органов) детского самоуправления.


Воспитатель! Не забудь организовать работу копилки интересных дел, повесить длинную газету, где ребята напишут все, о чем мечтают в ходе летнего отдыха. Все это поможет тебе наметить потом вместе с ними направления деятельности на смену. Не старайся все придумать сам, а то все сам потом и будешь делать (ребята в данном случае превратятся в обычных пассивных созерцателей).

День третий


У отрядных воспитателей есть еще возможность поработать с ребятами по решению организационных вопросов, если они не были решены во второй день. Вожаки отрядов должны почувствовать себя увереннее: у них теперь есть отряды, лидеры, намечены основные перспективы коллективной деятельности.


Старшему воспитателю посложнее: третий день по логике должен быть посвящен организационному сбору дружины, ее организационному оформлению, выбору органов детского самоуправления и др. Вот тут-то ему и помогут результаты анализа того, что предложили ребята в ходе коллективного планирования в отрядах. Сбор должен быть не только организационным, но и хорошо организованным. К этому необходимо подходить весьма и весьма тщательно.


На четвертый день по логике развития лагерной смены должно состояться торжественное открытие лагерной смены. Вот здесь и проявится все творчество, активность, на которые способен педагогический коллектив лагеря. Открытие должно быть очень эмоциональным, ярким, запоминающимся, таким, которое надолго останется в памяти ребят.


А когда отгремят фанфары торжественного вечера и умолкнут последние аккорды праздничной дискотеки, воспитатели почувствуют, что организационный период подошел к концу, уступив место новому – основному.

Основной период смены


Не надо ошибочно полагать, что с успешным окончанием организационного периода все хлопоты закончились.


За организационным периодом наступает не менее сложный – основной. Отличием его от предыдущего является то, что теперь в задачи воспитателя входит привлечение ребят, органов детского самоуправления к активной деятельности по реализации намеченных ранее перспектив. Нужно помочь детям почувствовать всю полноту власти и ответственности  за то, чем они будут заниматься в течение смены. Важно дать им понять, что организация отдыха в лагере – дело самих ребят. В этой связи необходимо подвести ребят к пониманию необходимости  отдыха активного, познавательного, не допускать чрезмерного расслабления детей и стремления к ничегонеделанию. Нужно быть требовательным и последовательным. Не позволять делать ребятам все, что им вздумается – потом ограничить их свободу будет уже гораздо труднее. Нужно стремиться быть строгим и пресекать любую попытку подорвать устои коллективной жизни в лагере. Это очень трудно, но вполне возможно. Получится – и к концу основного периода смены воспитатель увидит, что ребята, которых он принял в первый день, совершенно изменились: они многое знают, многое умеют.


Основные особенности, характерные для данного периода смены:

· общественная направленность и связь с жизнью,

· разносторонность,

· творческий характер,

· насыщенность и усложнение форм,

· эмоциональность и романтическая приподнятость.

Воспитатель, помни! Процесс развития коллектива требует постоянного усложнения видов деятельности.

      Дела в этот период смены должны стимулировать стремление детей к общему успеху.

      Тебе будет легче, если в твоем отряде будет присутствовать постоянная сменяемость «ролевых» положений ребят (дежурство командиров, организация работы советов дел и т.д.).

Итоговый период смены


Когда до окончания смены останутся 2-3 дня, наступает время подводить итоги, давать оценку совместной деятельности в детском лагере. Не стоит воспитателю забывать о подведении итогов своей собственной работы: что получилось хорошо, а что плохо, а что можно было бы сделать лучше?


Нельзя забывать о необходимости рассказа каждому ребенку о его удачах в течение смены, похвалить, поощрить наиболее отличившихся – хороших исполнителей, замечательных организаторов.


Отрядному воспитателю будет интересно проследить процесс изменения группы ребят, каждого отдельно взятого ребенка. Если изменения произошли, то воспитатель с полной уверенностью может отнести это на свои собственные заслуги.


В ходе итогового периода смены в детской здравнице ребятам можно предложить следующие дела:

· Сбор «Расскажи мне обо мне»

· Диспут или спор-площадку «Прошли ли даром 18 дней моей жизни?»

· Написание пожеланий, напутствий тем ребятам, кто приедет в лагерь на следующую смену.

Логика развития лагерной смены в оздоровительном лагере

	Период смены
	Цели и задачи
	Примерные формы деятельности

	1. Организационный период
	На основе изучения прошлого опыта детей определить перспективы деятельности ребят в лагере. Заложить основы детского коллектива

-изучить прошлый опыт детей

-познакомить ребят с традициями лагеря

-создать творческую атмосферу в отряде, определить стиль взаимоотношений, сформировать органы детского самоуправления

-предъявить единые педагогические требования к выполнению режимных моментов

-провести разведку полезных дел, наметить основные дела в смене
	-встреча детей в лагере, заполнение данных о ребятах, личная беседа

-послание прошлой смены, экскурсия по лагерю

-огонек знакомства «Расскажи мне о себе», деловая игра «Лидер», различные КТД, сбор-рождение отряда, марш-старт, определить структуру органов самоуправления

-огонек подведения итогов жизни группы в первый день, оргсбор, метод соревнования

-работа копилки интересных дел, сбор «Свободный микрофон», газета

	2. Основной период
	Добиться реализации намеченного плана работы, наиболее полно решить вопросы отдыха и оздоровления детей, способствовать развитию личных интересов каждого ребенка, приобретению новых навыков и умений

-способствовать развитию личности каждого ребенка на основе развития коллектива и межличностных отношений

-продолжить развитие детей на основе разносторонней коллективной творческой деятельности

-развивать организаторские умения и навыки

-добиться четкого выполнения режимных моментов

-наблюдать за эмоциональным состоянием каждого ребенка
	-психологические тренинги в отрядах, вечер поэзии «Верь в великую силу любви», сборы «Расскажи мне обо мне»

-работа кружков, клубов по интересам, спортивные, трудовые КТД, оказание помощи младшим, День именинника, игровая программа «Крестики-нолики», конкурс актерского мастерства, другие общелагерные мероприятия

- сменяемость поручений в отряде, дежурство командиров, советы дел, сменяемость актива

-экран соревнования, операция «Чистюлька», обязательное подведение итогов дня

цветопись «Мое настроение сегодня»

	3. Итоговый период
	Подвести итоги деятельности коллектива за смену

-подвести итоги работы отряда

-подвести итоги работы органов самоуправления

-наградить наиболее отличившихся ребят в течение смены

-зафиксировать позитивное отношение ребят к отдыху в летнем лагере
	Диспут «Прошли ли даром 18 дней моей жизни?», общий сбор, прощальный огонек «До свидания, друзья, до свидания!»

-вручение грамот, благодарственных писем в адрес родителей наиболее отличившихся ребят в различных делах отряда: спортивных, познавательных, развлекательных и др.

-сбор отряда «Расскажи-ка нам, вожатый, о своих ребятах»

-спор-площадка «Чему я научился? Чему научу своих друзей?»

-отрядная игротека «Поиграем? Поиграем!»

-участие в общелагерных мероприятиях – итоговом сборе, спевках, дискотеке и др.


Моделирование работы старшего воспитателя


Когда работаешь уже не первый год старшим воспитателем в детском оздоровительном лагере, кажется, что все уже известно, налажено, и ничего непредвиденного случиться не может. Однако опыт практической работы демонстрирует, что создание системы в работе летнего оздоровительного лагеря – веление времени, и допускать огрехи в планировании работы летом недопустимо. Смена и так коротка, процессы, происходящие в лагере, и так сжаты до предела, поэтому ошибаться просто нельзя.


Уже привычным стало наличие плана работы лагеря на смену. Однако, есть необходимость говорить и об обязательном наличии у всех работников своих личных планов. Личный план – не копирование дружинного, не простое перечисление общелагерных дел и мероприятий, личный план работы – результат творческого поиска, глубокого анализа поставленных целей и задач, это очень четкая система работы, в которой учтены, по возможности, все мелочи, где рассматриваются все линии взаимосвязей между различными процессами, делами и мероприятиями. Безусловно, план работы старшего воспитателя должен быть составлен в соответствии с логикой развития лагерной смены.  Программирование и моделирование – не новинка. Это просто своеобразная форма плана, при рассмотрении которого опытные работники летнего оздоровления сразу же смогут увидеть всю систему, начиная от постановки первичных целей и задач до предполагаемого итога деятельности.


С чего же начинать? Необходимо в соответствии с логикой развития лагерной смены определить основные этапы. Их три – организационный, основной, итоговый. Исходя из специфики вашего лагеря, распределите дни смены по вышеназванным периодам. Например, смена в лагере длится 18 дней. Опыт работы показывает, что оргпериод целесообразно закончить в 2-3 дня. Итоговый период займет также 2 дня (с учетом дня разъезда детей). Таким образом, 13 дней смены – основной период.


Кульминацией организационного и итогового периодов должны стать очень эмоциональные, яркие страницы, а основной период смены должен пройти ровно и спокойно (что не исключает, однако, эмоциональной насыщенности текущей деятельности основного периода).


Начинать программирование и моделирование целесообразно не с постановки целей и задач (определить их сразу достаточно трудно), а с предполагаемых итогов деятельности, которые нам желательно получить по окончании того или иного периода.


В качестве примера рассмотрим ожидаемые итоги работы в организационном периоде лагерной смены:

· сформированы группы детей;

· изучен прошлый опыт ребят, определены возможности и потребности детей;

· все дети знакомы с традициями лагеря;

· предъявлены единые педагогические требования;

· группы структурно определены, начата работа органов детского самоуправления;

· отряды коллективно спланировали свою деятельность в лагере.

	Ожидаемый итог
	Что

детям
	делать

взрослым

	-сформированы группы детей
	Заехать в лагерь
	Распределить детей по отрядам, заполнить основные сведения о детях, собрать путевки, организовать прохождение медицинского осмотра

	-изучен прошлый опыт детей
	Анкета «Что я ожидаю?», спорплощадка «Чему хочу научиться?»
	Личные беседы с ребятами, заполнение экспресс-карты отряда, разработка вопросов для анкеты, анализ ее результатов, выводы

	-дети познакомились с персоналом лагеря, узнали о его традициях, истории
	КТД «разведка интересных объектов». Экскурсия по лагерю. Вечер знакомства «Найди свою звезду»
	Разработать маршрутные листы для разведки, подготовить экскурсию по лагерю, разработать форму проведения вечера знакомства

	-предъявлены единые педагогические требования по соблюдению основных режимных моментов лагеря, дисциплины
	Организационный сбор, дежурство отрядов, соревнование внутри отряда и в лагере в целом 
	Начальник и старший воспитатель разрабатывают единые педагогические требования, доводят их до сведения педагогического коллектива, воспитатели доводят их до сведения детей.

	-группы детей структурно определены
	Организационный сбор, спор-площадка «А я выбираю отряд», КТД «Выборы лидера», «Оранжевый микрофон» и др.
	Разрабатываются возможные модели организационного устройства детских групп, задания для КТД, вопросы для диспутов и спорплощадок, совещания педколлектива

	Отряды коллективно спланировали свою деятельность в лагере, начата работа органов детского самоуправления
	Принять участие в работе «Копилки интересных дел». Организационный сбор отрядов, выборы общелагерных органов детского самоуправления

Открытие лагерной смены
	Организовать сбор предложений ребят, вместе с ними наметить конкретные перспективы коллективной деятельности в лагере. Проанализировать предложения.

Оргсбор: еще раз о единых педагогических требованиях. Организовать выдвижение представителей отрядов в общелагерные органы самоуправления, организовать выборы.






Аналогично осуществляется программирование деятельности детского и взрослого коллектива лагеря по остальным периодам смены.


С первого взгляда может показаться, что предлагаемая система чересчур громоздка, неудобна в пользовании. Однако, при всех своих недостатках она позволяет соединить различные дела в единую цепочку, при анализе и рассмотрении которой есть удивительная возможность до мельчайших подробностей все рассмотреть, «прощупать», предугадать все возможные трудности и препятствия.

Самоуправление в отряде


Как только отрядный воспитатель принял детей в отряд, перед ним нет еще коллектива, перед ним – группа детей, объединенных единой целью – хорошо отдохнуть от городской суеты, от родителей, от школы, от влияния улицы. Задачи перед воспитателем в данный момент поставлены непростые: ему необходимо за короткий срок (18-21 день) сделать из группы детей, объединенной по формальному признаку, коллектив единомышленников, увлеченных не только общей целью, но и общим, конкретным делом, призванным сослужить службу для достижения этой самой цели. Подспорьем и реальными помощниками в решении вышеназванных задач могут стать органы детского самоуправления.


Практика работы и опыт прошлых лет показывают неоднозначное отношение педагогов к этому вопросу. Кто-то считает необходимым присутствие органов детского самоуправления, способствует их созданию, принимает активное участие в их работе, использует их потенциал в своей работе с ребятами. Кто-то считает органы детского самоуправления лишней надстройкой в сложной и запутанной системе лагерной жизни, не считает необходимостью их деятельность и предпочитает всю работу по организации детского отдыха вести самостоятельно. В некоторых случаях наблюдается формальное существование органов детского самоуправления на уровне отрядов (по принципу «Надо, так надо!»). Их потенциал, энергия не используются в полном объеме. Все вопросы жизнедеятельности детей в лагере решают взрослые, опираясь на мнение очень ограниченной по количественному составу группу детей. Для всех остальных распорядок дня, общие, совместные дела в лагере как бы навязываются. Ребенок  в данной ситуации не получает удовлетворения от жизни в лагере. Ведь здесь используются такие же методы, как и в школе, звучат такие же слова «Ты должен! Ты обязан!»


Где же выход? Ответ один – необходимо самим ребятам предоставить право решать, что и когда делать. Роль воспитателя в этом процессе – не дать ребятам заскучать, не позволить им скатиться до уровня отдыха пассивного.


Всякая деятельность в лагере воспринимается ребятами на эмоциональном уровне. И максимальное удовлетворение у детей наступит только тогда, когда вся их деятельность в лагере будет строиться по формуле:

Сами придумали -----сами подготовили-----сами провели-----сами подвели итог


Большую часть нагрузки по организации содержательной жизни детей в лагере нужно возложить на самих детей. Как? Через систему органов детского самоуправления.


Таким образом, детское самоуправление – такое состояние самодеятельной группы детей, которое позволяет каждому члену этой группы не только принимать активное участие в решении вопросов и проблем коллектива, но и нести ответственность за результаты этой деятельности. Участвовать в решении вопросов совместной деятельности в лагере должны все ребята сообща. Это не исключает, однако, необходимости выявления в детской группе лидеров, способных повести за собой девчонок и мальчишек. Вот поэтому в ходе организационного периода лагерной смены воспитателю важно уже с первых минут общения с ребятами прислушиваться к ним, выявляя таких, к мнению которых прислушаются остальные, которые обладают потенциальными возможностями встать во главе коллектива и повести его за собой.


Безусловно, не существует застывшей, законченной системы самоуправления. Воспитатель вместе с ребятами должен ее разрабатывать. Они имеют право придумывать все, что будет для них интересным и полезным для организации совместной творческой деятельности в летнем лагере.


Работа с органами детского самоуправления -  деятельность творческая, в ходе которой раскрывается потенциал не только воспитателя, но и всего детского коллектива.

Вечер знакомства «Найди свою звезду»


На вечере знакомства воспитателю действительно бывает трудно. Как увлечь ребят? Как создать условия, чтобы им самим захотелось рассказать о себе, о своем характере, о своей семье, о своих увлечениях?


Вечер знакомства требует от воспитателя серьезной подготовки.


А начинать готовить вечер лучше с самого себя. Прежде, чем выйти к ребятам, приведи в порядок себя и свои мысли, эмоции, настроение. Ведь ты должен предстать перед своими подопечными в самом лучшем свете. Надень свой самый лучший наряд из тех, что взял в лагерь. Успокойся… Ничего страшного не произойдет.


Определи место, где пройдет твоя первая «официальная» встреча с коллективом детей. Где это будет? В отрядном холле? Или на улице, в отрядной беседке?


Нарежь из цветной бумаги много звездочек самых разных форм и размеров. Они пригодятся тебе во время проведения вечера. На обратной стороне напиши самые разнообразные вопросы. Например: «Какое твое любимое время года? Почему?», «Любишь ли ты животных и каких?», «Для чего ты приехал в лагерь?», «Всегда ли у тебя хорошее настроение?» и др.


Приготовься много говорить на первом отрядном вечере. Говорить тебе придется не шаблонными фразами и выражениями, а так, чтобы ни у кого не возникло сомнений в твоей искренности.


Начни вечер с улыбки. Скажи ребятам, как ты рад, что они приехали в лагерь и оказались в твоем отряде.


А затем расскажи им о себе, о том, как живешь, что надеешься получить и увидеть от них в течение лагерной смены. Предложи ребятам сделать то же самое.


Можно предложить, чтобы каждый представился, а потом в двух-трех словах постарался выразить свое жизненное кредо, свой жизненный девиз.


После выступления всех предложи каждому взять по одной звездочке. Предложи ребятам ответить на вопросы, написанные на звездах. Проси, чтобы ответы были лаконичными, веселыми, остроумными.


Закончить вечер знакомства можно песней, коротенькой игровой программой.


Предложи ребятам написать на звездах свои имена и приколоть их на одежду. И тогда у тебя получится самый звездный отряд!

Вечер знакомства «Паутинка дружбы»


«Изюминкой» этого вечера станет, безусловно, маленький клубочек ниток, который передается из рук в руки. Предыдущий участник, передавая клубок, оставляет у себя конец нити, а затем только перебрасывает его тому, кто вызывает у него наибольшую симпатию.


Когда клубок ниток находится в руках участника вечера, он кратко рассказывает о себе, о своем доме, школе, друзьях, мечтах и т.д.


Когда все члены группы расскажут о себе, они будут связаны своеобразной «паутинкой дружбы», сплетенной из нитей клубка.


Но паутинку эту очень жалко выбрасывать сразу. У вас есть возможность ее «обыграть». Например. Дергая за нитку, задать любой вопрос тому, кто окажется на другом конце «линии связи». Попробуйте! Это очень здорово!

КТД «Выборы лидера»


Цель: дать возможность ребятам продемонстрировать свои творческие и организаторские способности, выявить лидеров  в детском коллективе.



Структура коллективного творческого дела:

· комплектование команд;

· защита девиза команды;
· конкурсное задание «Подарок»;
· конкурс капитанов;
· выполнение творческого задания;
· аукцион идей.
Ход дела:

1. Комплектование команд можно проводить различными способами. Например, разбить группу детей на четыре команды в соответствии с временами года, в которое они родились. Команды получают соответствующие названия: «Зима», «Лето», «Осень», «Весна».

2. Командам дается задание выбрать себе девиз. Проводится защита девизов команд.

3. Конкурсное задание «Подарок». Проводится так:

· Лето готовит подарок Зиме (с исполнением стихотворений, песен, поговорок и пословиц);

· Зима дарит подарок Осени;

· Осень дарит подарок Весне;

· Весна дарит подарок Лету.

4. Конкурс капитанов поможет выявить самого веселого, эрудированного, организованного. Задание для конкурса: подготовить и показать дружеский шарж на отрядного воспитателя.

5. Творческое задание командам: придумать новые сказки, либо показать старые на новый лад, либо показать одну из них как комедию, трагедию, балет, оперу.

6. Аукцион идей ставит своей задачей выяснить ожидания ребят от пребывания в лагере. Перед группой ставится вопрос: «Что бы мне хотелось организовать в лагере для своих друзей?» За каждое задание ребенок получает цветной жетон. Тот, у кого жетонов окажется больше всего, получает приз.

Роль воспитателя в ходе дела заключается в наблюдении  за работой команд. В процессе подготовки творческих заданий обязательно выделяются  ребята,  которые в наибольшей степени влияют на принятие решений. Воспитателю нужно их примечать  - они смогут стать творческим «ядром» отряда.






КТД «Поиски пятого угла»


Цель: создать условия для проявления творческих способностей ребят, наметить перспективы совместной деятельности ребят и взрослых в детском оздоровительном лагере.

Примерный ход дела

1. Формирование команд (их должно обязательно быть четыре, по количеству углов в комнате). Название команд: ABC, BCD, ADC, BAD.

2. Творческое задание “Архитектор”. Командам даются “кирпичики”, на которых написаны слова, например: “дружба”, “взаимопомощь”, “любовь”, “власть”, “деньги” и др. Задание для команд: построить из выданных “кирпичиков” Башню Человеческих Отношений, разместив “кирпичики” при ее постройке по значимости в развитии нормальных человеческих отношений. Затем команды делегируют “Архитекторов”, у которых появляется уникальная возможность публично защитить свои проекты.

3. Следующее творческое задание назовем “Мечтатели”. Задание для команд – подготовить краткий рассказ о лагере будущего, либо нарисовать словесный портрет абсолютно идеального воспитателя.

4. Эта часть КТД называется “Пакет”. Задание – подготовить пакет предложений по организации совместной деятельности детей и взрослых в детском оздоровительном лагере. Пакет сопровождается краткой устной аннотацией и голосованием по каждому предложенному делу. Дела, за которые проголосовало большинство ребят, после определенной доработки смогут войти в план работы отряда на смену.

5. Осталось найти этот самый пятый угол… А пятым углом станут представители каждой команды, которые наиболее активно (по мнению самих же ребят) участвовали в подготовке и выполнении творческих заданий. Без сомнения, “Пятый угол” – это творческая элита вашего отряда.

Цветопись «Зеркало настроения»


Цветопись – своеобразный экран настроения каждого ребенка в вашем детском коллективе. В начале смены готовится «Экран настроения», в котором  имеются сведения о ребятах (фамилия, имя) и пустые квадраты, соответствующие  каждому дню смены. Традицией каждого  наступившего дня может стать ритуал «сообщения миру о своем настроении», когда каждый ребенок «рисует» свое настроение, закрашивая пустой квадрат напротив своей фамилии соответствующим цветом. Заранее нужно договориться с ребятами о «цвете» каждого настроения. Этот ритуал можно проводить и в конце прожитого дня.

Вечерний огонек в отряде


Традицией во многих лагерях стало проведение вечернего огонька в конце каждого прожитого дня. Именно здесь ребята могут поделиться своими впечатлениями о дне прошедшем, наметить перспективы на день грядущий.


Будет, конечно, здорово, если обсуждение пройдет по очереди. Для этого можно избрать отрядный талисман – игрушку, поделку и т.п. Таким образом, будет говорить только тот, у кого в руках находится талисман.


Ни в коем случае не стоит превращать вечерний огонек в своеобразное судилище и устраивать разборки с нарушителями дисциплины. Постарайтесь не делать этого вообще или найти для этого другую возможность.


Нужно стремиться к тому, чтобы свое мнение высказал каждый ребенок. Схема обсуждения может быть следующей:

- что значит этот день для меня и для своего отряда;

· чему научился и что нового узнал;

· что было хорошего, а что нет;

· что предлагаю на завтра и на будущее.


Можно устраивать тематические огоньки. Только тогда  выбирается определенная тема для разговора. Рассказ на выбранную тему готовит либо сам воспитатель, либо дежурный командир, либо творческая группа. На таком огоньке идет разговор по актуальной для отряда теме, способствующей самопознанию личности, ее духовному развитию.


Примерная тематика:

1. Наполним музыкой сердца (вечер авторской песни).

2. Мои любимые строки (поэтический).

3. Музыка вокруг нас (музыкальный).

4. Три минуты тишины (вечер авторской песни о войне).

5. Встреча с Ассоль (тема «Алых парусов» в стихах, песнях и нашей жизни).

6. Если друг оказался вдруг… (огонек с элементами диспута).

7. Только он не вернулся из боя (песни В. Высоцкого).

8. Давайте говорить друг другу комплименты (песни Б. Окуджавы).

9. Всем нашим встречам разлуки, увы, суждены (песни Ю. Визбора).

Продолжительность вечернего огонька не более 35 минут. Не нужно чересчур  перегружать ребят, так как им потом будет очень трудно заснуть.

Как правило, вечерние огоньки заканчиваются песней, наиболее полюбившейся ребятами.

Дневник отрядного воспитателя

Педагогический дневник отрядного воспитателя относится к разряду обязательных документов, ведение которых строго контролируется администрацией детского оздоровительного лагеря.

Педдневник – это результат творчества воспитателя, копилка мастерства, размышления, своеобразный творческий отчет.

Ведение дневника поможет воспитателю правильно организовать свое время, учит анализировать и размышлять.

Дневник – это рабочий документ, в котором воспитатель планирует свою организаторскую и педагогическую деятельность, раскрывает сущность проводимых дел, делает выводы, обобщения, намечает перспективы. Педагогический дневник способствует выработке системного подхода к организации работы отряда в течение смены. Дневник помогает видеть детей, разобраться в них, направлять их энергию в нужное и правильное русло.

Педагогический дневник является не только рабочей тетрадью и отчетным документом, но и средством общения. Осуществляют  контроль и оказывают помощь в ведении дневника старший воспитатель и методист.

Основу педагогического дневника составляют ежедневные записи воспитателя, которые строятся в соответствии с периодами лагерной смены.

Кто-то может возразить, мол, работа с педагогическим дневником очень сложна, кропотлива. А в условиях загруженности рабочего дня воспитателя в лагере не так-то просто его вести. Никто не возражает против того, что работать с дневником достаточно сложно из-за отсутствия свободного времени. Однако, не нужно забывать о том, что воспитатель прежде всего педагог. В этой связи можно вспомнить слова А.С. Макаренко: «Воспитатель обязательно ведет дневник своей работы, в котором записывает отдельные наблюдения над воспитанниками, случаи, характеризующие то или иное лицо, беседы с ними, движения воспитанников вперед, анализирует явления кризиса или перелома, которые бывают у ребят в разных возрастах; ведение такого дневника может характеризовать качество работы воспитателя и служить известным мерилом его ценности как работника».

В работе с педагогическим дневником положительных сторон больше, чем отрицательных.

Из каких разделов может состоять педагогический дневник?

1. Список отряда, который можно составить по форме:

· номер по порядку,

· фамилия, имя,

· год рождения,

· класс,

· школа,

· любимое занятие,

· сведения  о семье,

· домашний адрес,

· общественное поручение в школе,

· кружок, секция в лагере

2. Административный распорядок смены, где записываются графики дежурства отряда, выходных дней, дней самообразования, ночных дежурств, методических занятий, планерок, важные для памяти даты.

3. Воспитательные задачи на смену, где учитывается специфика смены, ее особенности, поручения отряду, возраст и индивидуальные особенности детей.

4. Перечень умений и навыков, приобретаемых ребятами за смену (воспитатель продумывает , чему хочет и может научить детей в течение смены).

5. План-сетка работы отряда на смену.

6. Ежедневное планирование работы отряда.

7. Анализ, выводы, размышления.

8. Анализ оргпериода смены.

9. Первичная характеристика отряда (оформляется после оргпериода, в ней указывается возраст ребят и их индивидуальные особенности, общие сведения о физическом развитии и состоянии здоровья).

10. Анализ основного периода смены.

11. Анализ заключительного периода смены.

12. Вторичная характеристика отряда (где внимание уделяется изменениям, произошедшим за смену, указывается степень роста ребят).

13. Замечания и предложения руководителей.

Продумывая педагогические задачи на каждый период смены, ЧЕТКО ДЛЯ СЕБЯ УЯСНИ:
-  что ты хочешь узнать о коллективе отряда, об отдельных ребятах;

-   чему хочешь научить ребят;

· к чему пробудить интерес;

· в каких умениях и навыках поупражняться.

Поставив педагогические задачи на определенный период жизни коллектива, ты ведешь ежедневные записи, которые можно представить следующим образом:

План работы отряда на каждый день


В эту графу ты заносишь подробный план работы отряда, расписанный по часам. Если планируется работа по группам, то чем занимается каждая группа, если проводится заседание органов самоуправления – то какие вопросы будут рассматриваться, если отряд готовится к отрядным или дружинным делам – то каким образом.

Деятельность воспитателя


Здесь ты планируешь свою деятельность на день, расписываешь свой рабочий день по времени, указываешь, что и как ты будешь делать сегодня, какие решать вопросы,  что проводить, с кем беседовать, где бывать, что читать, записываешь для памяти более мелкие вопросы и дела, требующие немедленного решения.

Анализ, выводы, размышления


На этой страничке следует делать анализ прожитого дня: как удалось решить поставленные задачи и почему, соответствие выбранных форм и методов, определить свой следующий шаг в работе с отрядом, а также дать оценку своей деятельности.


Работая с педагогическим дневником, помни, что по итогам каждого периода смены следует написать анализ, в котором учесть такие вопросы:

· как изменился отряд в плане развития коллектива;

· как продвинулась работа по приобретению умений и навыков;

· что особенно волнует тебя в жизни твоего отряда.

А в конце смены ты пишешь краткий отчет, в котором прослеживаешь этапы и конечные результаты работы, даешь оценку прежде всего своей деятельности, делишься трудностями и успехами, ставишь перед собой перспективы на будущее.


Педагогический дневник – это своеобразная копилка мастерства. Ведение такого дневника – хорошее и полезное дело. Необходимо только выработать привычку каждый вечер бывать хоть немного наедине с тревогами, сомнениями, радостями, что-то обдумывать, что-то важное записывать, чтобы завтра уже работать лучше, чем сегодня, увереннее, смелее. Пусть твой педагогический дневник будет твоим первым советчиком и помощником!

Профессиограмма старшего воспитателя детского оздоровительного учреждения









Автор И.С. Кротов


Профессиограмма представляет собой свод наиболее важных квалификационных характеристик той или иной должности на основании нормативных документов и изучения сложившейся практики работы.


Старший воспитатель детского оздоровительного лагеря является заместителем начальника лагеря по воспитательной работе. Назначается руководителем организации, открывшей детское оздоровительное учреждение по представлению начальника лагеря. Старший воспитатель детского оздоровительного лагеря несет ответственность по организации воспитательной работы лагеря.


Особенности труда: нагрузка по соблюдению действующих нормативов по охране жизни и здоровья детей и подростков, физические нагрузки, ненормированная продолжительность трудового процесса, большая степень ответственности за выполняемую работу, необходимость осуществления воспитательного процесса в системе, необходимость всегда быть в хорошей физической форме, хорошем настроении.


Как правило, старшими воспитателями становятся люди, имеющие педагогическое образование и ярко выраженные способности к организаторской деятельности.


Основная деятельность старшего воспитателя в течение оздоровительного сезона выражается в сочетании высокой исполнительской дисциплины и педагогического творчества с целью создания для отдыхающих детей наиболее благоприятных условий.


Возможные сложности в работе: отсутствие навыков организаторской деятельности, что приводит к возникновению напряженности, усталости, раздражению, отсутствие навыков работы в качестве руководителя, отсутствие творческого подхода к работе.


В своей повседневной деятельности старший воспитатель выступает в нескольких ролях, исполняет целый ряд функций:

· старший воспитатель – руководитель коллектива воспитателей;

· старший воспитатель – организатор ежедневной полезной деятельности детских коллективов;

· старший воспитатель – администратор;

· старший воспитатель – методист.

Представим основные обязанности старшего воспитателя детского оздоровительного лагеря в соответствии с представленными выше функциями.


Итак, старший воспитатель как руководитель коллектива отрядных воспитателей:

· принимает участие в подборе, обучении и расстановке кадров отрядных воспитателей;

· отвечает за соблюдение норм безопасности в работе  отрядных воспитателей;

· отвечает за постановку воспитательных задач и их реализацию;

· оказывает влияние на межличностные отношения внутри коллектива;

· включает коллектив воспитателей в общую воспитательную и оздоровительную деятельность;

· следит за чередованием режима труда и отдыха.

Должен знать:

· основы управленческого общения;

· основы конфликтологии;

· основные требования по охране труда;

· инструкции о должностных обязанностях отрядного воспитателя.

Должен уметь:

· сглаживать возникающие межличностные конфликты, выслушивать подчиненных ему работников, принимать конкретные меры по каждой возникающей проблеме;

· быть личным примером для отрядных воспитателей в осуществлении своих должностных обязанностей.

Как организатор ежедневной полезной деятельности детских коллективов старший воспитатель:

- принимает участие в формировании отрядов;

- осуществляет планирование воспитательной деятельности детского оздоровительного учреждения;

- принимает участие в организации работы спортивных секций, кружков;

· осуществляет ежедневное планирование воспитательной работы;

· принимает участие в работе общелагерных органов детского самоуправления;

· осуществляет разработку различных форм воспитательных мероприятий с детьми;

· принимает участие в написании сценариев, их постановке;

· организует дежурство отрядов по лагерю.

Должен знать:

· логику развития лагерной смены ;

· влияние природных и иных факторов на активность детей и подростков;

· психологические особенности детей и подростков разных возрастных групп;

· режим работы детского оздоровительного учреждения;

· различные методы активизации творческой активности детей

· основы сценического мастерства;

· правила этикета;

· основы ораторского мастерства.

Должен уметь:

· четко ставить перед коллективом воспитателей цели и задачи, добиваться их полной реализации;

· осуществлять руководство деятельностью органов детского самоуправления;

· анализировать ежедневно результаты педагогической деятельности детского оздоровительного учреждения;

· выступать со сцены;

· писать различные сценарии;

· свободно передвигаться по танцевальной площадке.

Как администратор, старший воспитатель:

· осуществляет контроль за деятельностью временных детских коллективов, отрядных воспитателей, готовит обобщающие и аналитические материалы по итогам проверок;

· ведет всю необходимую документацию;

· контролирует выполнение режима дня, правил внутреннего трудового распорядка;

· принимает участие в контроле санитарного состояния жилых корпусов;

· контролирует условия проживания отрядных воспитателей;

· контролирует ведение документации отрядных воспитателей;

· принимает участие в оснащении детского оздоровительного лагеря необходимыми для осуществления воспитательной деятельности оборудованием, материалами;

· организует проведение родительских дней.

Должен знать:

· требования, предъявляемые к ведению документации старшего воспитателя, отрядных воспитателей;

· правила купания детей, правила проведения прогулок и экскурсий;

· санитарно-гигиенические правила и нормы, предъявляемые к детскому оздоровительному лагерю;

· режим дня, правила внутреннего трудового распорядка.

Должен уметь:

· писать проекты приказов, аналитические справки и обобщающую информацию;

· корректно делать замечания;

· адекватно реагировать на замечания контролирующих органов.

Как методист старший воспитатель:

· планирует деятельность детского оздоровительного учреждения;

· анализирует воспитательную работу отрядных воспитателей;

· участвует в организации работы методического кабинета детского оздоровительного лагеря;

· принимает участие в проведении методических дней;

· оказывает методическую помощь отрядным воспитателям, органам детского самоуправления.

Должен знать:

· методику работы с детским коллективом;

· современное состояние детского общественного движения;

· методику работы с органами детского самоуправления.

Должен уметь:

· анализировать работу отрядных воспитателей, органов детского самоуправления;

· планировать свою деятельность; использовать в своей деятельности известные ему методики работы с детьми и подростками.
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