Информация для граждан!

Уважаемые жители Ханты-Мансийского района! В социальных сетях часто задаются вопросы по качеству очистки дорог поселений от снега. В период обильного снегопада общественностью района была проинспектирована работа коммунальных служб муниципального образования. В начале текущего месяца имеющаяся дорожная техника была задействована, в первую очередь, на расчистке автомобильных дорог, располагающихся по автобусным маршрутам поселений для беспрепятственного проезда школьных и муниципальных автобусов. Во вторую очередь, производилась расчистка основных автомобильных дорог с улучшенным типом покрытия и более загруженных автомобильным транспортом в целях минимизации образования снежного наката и колейности. В настоящее время погодные условия нормализовались, в связи с чем, производится расчистка дорог, удаленных от основного транспортного потока.
Также общественностью района, совместно с муниципальными властями, управляющими компаниями, проводится обследование кровель многоквартирных домов, придомовых территорий на предмет очистки от снежных масс.
Общественный совет по вопросам жилищно-коммунального хозяйства при администрации Ханты-Мансийского района сотрудничает с коммунальными службами поселений района, осуществляя обратную связь между жителями и специалистами сферы.
В случае возникновения вопросов, вы можете обращаться на телефон горячей линии Общественного совета по вопросам ЖКХ при администрации Ханты-Мансийского района: 8 (3467) 32-17-95 с 9.00 до 18.00.
Кроме того,  замечания по уборке снега граждане могут направлять на адрес электронной почты: ksm-dsa@hmrn.ru.
По информации, предоставленной В Югре выпало рекордное количество снега. Так, например, в городе Ханты-Мансийске достигнут максимум за 126-летнюю историю гидрометеорологии по объему снега. 15 марта побит рекорд 1973 года на 18%.



