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№ 392
О ходе реализации 

муниципальной программы
Ханты-Мансийского района
«Культура Ханты-Мансийского 

района на 2018–2020 годы»
за 2018 год

В целях осуществления контрольной деятельности Думы Ханты-Мансийского района, в соответствии со статьями 53–55 Регламента Думы Ханты-Мансийского района,  руководствуясь частью 1 статьи 31 Устава Ханты-Мансийского района, рассмотрев информацию о ходе реализации муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Культура Ханты-Мансийского района на 2018–2020 годы» за 2018 год,
Дума Ханты-Мансийского района 
РЕШИЛА:
Информацию о ходе реализации муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Культура Ханты-Мансийского района на 2018–2020 годы» за 2018 год принять к сведению согласно приложению к настоящему решению.

Председатель Думы

Ханты-Мансийского района





П.Н. Захаров

07.12.2018
Приложение

к решению Думы

Ханты-Мансийского района

от 07.12.2018 № 392
Информация

 о ходе реализации муниципальной программы Ханты-Мансийского района

«Культура Ханты-Мансийского района на 2018–2020 годы» за 2018 год
Муниципальная программа Ханты-Мансийского района «Культура Ханты-Мансийского района на 2018–2020 годы» утверждена постановлением администрации Ханты-Мансийского района «Об утверждении муниципальной программы «Культура Ханты-Мансийского района на 2018–2020 годы» от 10.11.2017 № 324. Финансирование программы в 2018 году составляет 140 053,0 тыс. рублей, в том числе федеральный бюджет – 6,2 тыс. рублей, бюджет автономного округа – Югры – 10 943,6 тыс. рублей, бюджет района – 129 103,2 тыс. рублей.
В рамках реализации муниципальной программы в 2018 году достигнуты следующие результаты:
организовано четыре масштабных мероприятия районного уровня: «Поет село родное», «Не стареют душой ветераны», «Остров детства», «Спасти и сохранить». Общее количество участников составило 1 099 человек. Проведение итогового торжественного мероприятия запланировано на 21 декабря 2018 года;
творческие коллективы района приняли участие в следующих мероприятиях: культурная программа Окружного конкурса профессионального мастерства среди оленеводов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, традиционный праздник народов ханты и манси «Вороний День» в с. Кышик, межпоселенческий фестиваль граждан с ограниченными возможностями здоровья «Я радость нахожу в друзьях» в п. Красноленинский, культурная программа в рамках окружного семейного экологического праздника «День рождения медведя Степана» в с.п. Шапша, культурная программа в рамках районного фестиваля технических видов спорта «Шапша – территории активных» в с.п. Шапша, культурная программа для участников Х Международного IT-Форума с участием стран БРИК и ШОС в г. Ханты-Мансийске, концертная программа в рамках X Международного фестиваля ремесел коренных народов мира «Югра – 2018» в г. Ханты-Мансийске, культурная программа в рамках I региональной научно-практической конференции «Волдинские чтения» в с. Кышик;
до конца текущего года запланировано проведение мероприятий, направленных на повышение квалификации работников учреждений культуры – конкурсы на присвоение звания «Лучшее культурно-досуговое учреждение года», «Лучший работник культурно-досугового учреждения», «Лучший библиотекарь года», «Лучший преподаватель детской музыкальной школы Ханты-Мансийского района»;
воспитанники МБОУ ДО Ханты-Мансийского района «Детская музыкальная школа» приняли участие в Международном конкурсе-фестивале в рамках проекта «Планета талантов», г. Сургут, VI Открытом Региональном конкурсе «Юный пианист» г. Нягань, Международном фестивале «Сибирь зажигает звезды», г. Тюмень, V Международном конкурсе – фестивале баянистов, аккордеонистов и гармонистов «Друг баян», г. Курган. Итоги: диплом лауреата II степени, 3 диплома лауреата III степени, 3 диплома I степени;
увеличена доля библиотечных фондов общедоступных библиотек, отраженных в электронных каталогах с 90% до 100%;
обеспечен на 100% бесперебойный доступ к сети Интернет отделений Централизованной библиотечной системы, в центрах общественного доступа.
Фактическое исполнение по муниципальной программе за 11 месяцев составило 99 021,3 тыс. рублей, или 71,9%, ожидаемое исполнение мероприятий программы по состоянию на 31 декабря 2018 года составит 135 790,4 тыс. рублей. 
В рамках мероприятия «Строительство «Сельский дом культуры с. Реполово на 60 мест» (Немонтируемое оборудование)» запланированы расходы в сумме 3 008,6 тыс. рублей, срок исполнения – декабрь 2018 года. По данному мероприятию заключены муниципальные контракты на общую сумму 1615,1 тыс. рублей и объявлен аукцион на сумму 1393,0 тыс. рублей. 
По результатам анализа исполнения муниципальной программы экономия бюджетных средств по состоянию на 31 декабря 2018 года составит 113,2 тыс. рублей на лицевом счете МБОУ ДО ДМШ. Экономия сложилась по итогам проведения торгов и заключения договора на водоснабжение и водопотребление в сумме 18,2 тыс. рублей и отказом сотрудников от компенсации оплаты проезда к месту проведения отпуска и обратно – 95, 0 тыс. рублей.

В связи с предоставлением субсидии из бюджета автономного округа на повышение оплаты труда согласно Указу Президента РФ произведено уменьшение бюджетных ассигнований МБОУ ДО ДМШ на сумму 1791,7 тыс. рублей за счет местного бюджета.
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