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№ 155
О ходе реализации долгосрочной

целевой программы «Обеспечение 

экологической безопасности Ханты-

Мансийского района в 2011-2013 года» 
в 2011 году и 1 квартале 2012 года
    Заслушав информацию о ходе реализации  долгосрочной целевой программы «Обеспечение экологической безопасности Ханты-Мансийского района в 2011-2013 года» в 2011 году и 1 квартале 2012 года,
Дума   Ханты-Мансийского  района
РЕШИЛА:
    1. Информацию о ходе реализации  долгосрочной целевой Программы «Обеспечение экологической безопасности Ханты-Мансийского района в 2011-2013 года» в 2011 году и 1 квартале 2012 года принять к сведению (прилагается). 
    2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.
Глава 
Ханты-Мансийского района                                                       П.Н. Захаров
07.06.2012
Приложение

к решению Думы

 Ханты-Мансийского района

от 07.06.2012 № 155
Информация
О ходе реализации  долгосрочной муниципальной целевой программы «Обеспечение экологической безопасности Ханты-Мансийского района в 2011-2013 года» в 2011 году и 1 квартале 2012 года
Долгосрочная целевая программа «Обеспечение экологической безопасности Ханты-мансийского района в 2011-2013 годах» утверждена постановлением администрации района от 14.10.2010 № 159.

Заказчик программы – Администрация Ханты-Мансийского района

Разработчик программы – департамент имущественных земельных отношений и природопользования администрации Ханты-мансийского района.

Исполнитель программы – департамент имущественных, земельных отношений и природопользования, департамент строительства, архитектуры и ЖКХ.
Целью программы является улучшение экологической обстановки для обеспечения экологической безопасности Ханты-Мансийского района
В рамках программы на 2011 года заложено на финансирование из бюджета района в размере 12154,5 млн. рублей.

Финансирование природоохранных мероприятий в рамках целевой программы распределилось следующим образом (приложение 1, 2 к проекту Решения Думы):

Приобретены три установки по утилизации биологических отходов с. Тюли, в с. Батово, с. Селиярово на сумму 1200,0 тыс. рублей.

Проведены пуско-наладочные работы установки по утилизации ТБО в          п. Кирпичный на сумму 131317,32 руб. 

Приобретена установка по утилизации ТБО в с. Цингалы на сумму 1200,0 тыс. рублей. 

Товаро-транспортные расходы по доставке установок по утилизации ТБО в с. Цингалы, биологических отходов в с. Батово, Тюли составили 96548,15 руб.


Получено санитарно-эпидемиологическое заключение под строительство полигона ТБО в п. Кедровый на сумму 6796,8 руб. 

Приобретены установки по утилизации ТБО в п. Выкатной, Сибирский,      с. Тюли с финансированием 4481,0 тыс. рублей. 


Приобретен контейнер под установку по утилизации ТБО в с. Цингалы с финансированием 400,0 тыс. рублей


Оплачены транспортные услуги по разгрузке установок по утилизации ТБО на производственную базу МП «ЖЭК-3» на сумму 7200 рублей.

Закончено строительство объекта «Устройство площадки для сортировки твёрдых бытовых отходов в п. Кирпичный» на сумму 449 тыс. рублей. 

Итого по программе за 2011 год освоено 8 134,0 тысяч рублей из 12 154,5 млн. рублей, т.е. 66,9 %. 

В рамках программы на 2012 года заложено на финансирование из бюджета района в размере 12187,0 тыс. рублей.

За 1 квартал 2012 года освоено 152 тыс. рублей на предоплату 30%  от заключенного контракта на устройства ограждения площадки для сортировки мусора в п. Выкатной.

Во втором квартале 2012 года закончено строительство площадок для сортировки мусора  в п. Выкатной, п. Сибирский, с. Тюли с общей суммой 1508827,77 рублей.

ООО «Квадрат» закончено строительство объекта «Устройство площадки для сортировки твёрдых бытовых отходов в  с. Цингалы» на сумму 540275,34 рублей. 
На сегодняшний день департаментом строительства, архитектуры и ЖКХ в долгосрочную целевую программу «Обеспечение экологической безопасности Ханты-Мансийского района в 2011-2013 годах» в приложение 2 к программе «Основные программные мероприятия» вносятся следующие изменения (приложение 2):

на заседании рабочей группы созданной на основании распоряжения администрации Ханты-Мансийского района от 19.01.2012 №45 «О создании рабочей группы» было решено:

 вместо строительства полигона ТБО в д. Согом приобрести установку по сжиганию ТБО, строительство площадки под данную установку (в т.ч. доставка до населенного пунктов, пуско-наладочные работы).
Также были дополнительно включены мероприятия:

доставка до населенных пунктов установок по утилизации ТБО в с. Тюли, с. Цингалы, п. Выкатной, п. Сибирский.
пуско-наладочные работы установок по утилизации ТБО в с. Тюли, с. Цингалы, п. Выкатной, п. Сибирский.
 на основании письма комитета по финансам от 03.05.2012 № 588/12 о предполагаемых к увеличению лимитов бюджетных обязательств в проекте решения Думы Ханты-Мансийского района «О внесении изменений в бюджет 2012-2014 годов», которые будут рассматриваться на заседании Думы 07 июня 2012 года и в связи с необходимостью обустройства площадки временного хранения и сортировки строительного мусора для дальнейшего использования втор. сырья (дрова, металлолом) в п. Горноправдинск, требуется произвести дополнительные работы по обустройству площадки для сортировки мусора в п. Выкатной (100 метров ограждения).

Директор департамента 
имущественных, земельных 

отношений и природопользования                                                      В.А. Попов                                                                         

