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         № 10
О состоянии законности на территории 
Ханты-Мансийского района 
за 9 месяцев 2016 года
Заслушав информацию Ханты-Мансийского межрайонного прокурора Павлова М.А. о состоянии законности на территории Ханты-Мансийского района за 9 месяцев 2016 года,

Дума Ханты-Мансийского района

РЕШИЛА:

1. Информацию о состоянии законности на территории                      Ханты-Мансийского района за 9 месяцев 2016 года принять к сведению (прилагается).
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Председатель Думы 

Ханты-Мансийского района                      
                                   П.Н. Захаров

26.10.2016 
Приложение 

к решению Думы 

Ханты-Мансийского района 

от 26.10.2016 № 10
ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии законности на территории района за 9 месяцев 2016 года
В истекшем периоде 2016 года деятельность Ханты-Мансийской межрайонной прокуратуры осуществлялась с учетом требований прокуратуры автономного округа и анализа состояния законности на вверенной территории, совместно с правоохранительными органами и службами контроля принимались меры по соблюдению законности и правопорядка в Ханты-Мансийском районе. 
Приоритетное внимание межрайонной прокуратурой уделялось повышению эффективности прокурорского надзора, по защите прав и свобод граждан, в том числе права на своевременное получение заработной платы, соблюдению законности в сфере противодействия коррупции, терроризму и экстремизму, закупочной деятельности для государственных и муниципальных нужд, в сфере ЖКХ, охраны окружающей среды, борьбе с преступностью.
Граждане и юридические лица активно использовали право на обращение в органы прокуратуры за защитой нарушенных прав и интересов, так прокуратурой за 9 месяцев 2016 года рассмотрено 1417 обращений граждан и юридических лиц.
По сравнению с аналогичным периодом 2015 года (1262) динамика увеличения поступивших обращений составила 12%. 

По-прежнему, наибольшее количество жалоб из разрешённых в отчётном периоде составляют жалобы по вопросам надзора за исполнением законов и законностью правовых актов, их количество по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось и составило 474 (АППГ - 413).

Второе место занимают обращения по вопросам надзора за органами предварительного следствия и дознания, из них: на действия (бездействие) и решения дознавателя, органа дознания и следователя при принятии, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении 263 (АППГ 327); по вопросам следствия и дознания - 119 (АППГ 74).

Из числа разрешенных за 9 месяцев 2016 года обращений, межрайонной прокуратурой признано обоснованными 206 обращений (АППГ-101), что свидетельствует об их росте на 104% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 

В результате активной деятельности прокуратуры в анализируемом периоде 2016 года выявлено 759 нарушений закона (АППГ-755), принесено 19 протестов (АППГ-11), заявлен 81 иск (АППГ-39), внесено представлений 160 (АППГ-186), объявлено 33 предостережения (АППГ-16), 33 лица привлечено к административной ответственности (АППГ-49), направлено материалов для решения вопроса об уголовном преследовании 7 (АППГ-5), по всем возбуждены уголовные дела (находятся в производстве).
На фоне финансового кризиса на территории Ханты-Мансийского района на протяжении первого полугодия остро стоял вопрос своевременностью выплаты заработной платы. 

Так, 02.02.2016 в отношении ООО «Правдинская геологоразведочная экспедиция» введено внешнее управление сроком на 18 месяцев. 
На предприятии образовалась значительная задолженность по заработной плате перед работниками, в связи с чем 24.05.2016 в отношении юридического лица ООО «Правдинская геологоразведочная экспедиция» межрайонной прокуратурой вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.5.27 КоАП РФ по результатам рассмотрения которого Общество привлечено к ответственности в виде штрафа. 

Не смотря на отсутствие на сегодняшний день задолженности по заработной плате в ООО «Правдинская геологоразведочная экспедиция» ситуация на предприятии по данному вопросу требует контроля.

Кроме того, имелись факты не выплаты заработной платы в ООО «Ханты-Мансийская геофизическая компания», ООО «Бобровская лесозаготовительная компания», ООО «ЮграЛес», ООО «Правдинскторг».

Таким образом ситуация по выплате заработной платы на территории Ханты-Мансийского района остается нестабильной и требует пристального внимания как со стороны органов местного самоуправления, так и со стороны контрольно - надзорных органов.

Благодаря пристальному вниманию органов прокуратуры, слаженной работы органов государственной власти и местного самоуправления, удалось не допустить массовых сокращений и исключить факты длительной невыплаты заработной платы. 

В тоже время, нарушение законодательства в области трудовых прав граждан остается распространенным явлением, так за истекший период 2016 года межрайонной прокуратурой выявлено 124 нарушения закона в части соблюдения трудовых прав граждан на оплату труда, в целях устранения которых принесен 1 протест, направлено в суд 53 иска (заявления) о взыскании задолженности по заработной плате, внесено 16 представлений, по которым 9 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, по постановлениям межрайонного прокурора к административной ответственности привлечено 11 лиц, предостережено 4 должностных лица о недопустимости нарушения закона.

Во взаимодействии с рабочими группами, в которые входят органы государственной власти и местного самоуправления межрайонная прокуратура добилась с начала года погашения задолженность в размере более 215 млн. рублей перед 1 158 работниками.

Проверены предприятия банкроты, арбитражные управляющие, по фактам преднамеренного банкротства инициированы доследственные проверки.

В анализируемом периоде 2016 года одним из приоритетных направлений деятельности органов прокуратуры оставалась защита прав хозяйствующих субъектов и свобод экономической деятельности, а также обеспечение гарантий при осуществлении ими предпринимательской деятельности.
Плановые надзорные мероприятия межрайонной прокуратурой в этой сфере осуществляются на постоянной, системной основе. Особое внимание уделяется законности проведения надзорными, контролирующими органами проверочных мероприятий, издания нормативных правовых актов, устранению фактов ограничения конкуренции и иных нарушений антимонопольного законодательства, установления административных барьеров, оказанию отдельным субъектом предпринимательской деятельности преференций, противодействию рейдерским захватам. 
Под пристальным вниманием находился вопрос согласования органам государственного и муниципального контроля проведения внеплановых выездных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
В течение 9 месяцев 2016 года выявлено 62 нарушения закона в сфере осуществления закупок для государственных и муниципальных нужд, в целях их устранения внесено 6 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 8 виновных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, 3 лица привлечено к административной ответственности.
Контрольно-ревизионным органам Ханты-Мансийского района необходимо обратить внимание на осуществление закупок сельскими поселениями Ханты-Мансийского района, а также на целевое использование ими бюджетных средств.

Так, при проведении в первом полугодии 2016 года проверки исполнения Администрацией сельского поселения Выкатной законодательства о контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд межрайонной прокуратурой установлено, что в нарушение требований статей 13, 16, 18 и 22 Федерального закона Российской Федерации от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пункта 2.1 Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 №567, Администрацией сельского поселения Выкатной не осуществлялось обоснование закупок в части начальной (максимальной) цены договора (контракта), заключаемого с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком), при заключении в 2015 году договоров подряда №32, 36, 37.

Этой же проверкой установлено, что Администрация сельского поселения Выкатной, являясь исполнителем муниципальной Программы в рамках подпрограммы 1 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций» по мероприятию «Создание общественных спасательных постов и пропаганда правил поведения населения в местах массового отдыха людей на водных объектах в сельском поселении Выкатной» в 2014 году допущено нецелевое расходование бюджетных средств.

Межрайонной прокуратурой в истекшем периоде 2016 года уделялось внимание защите прав граждан в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

В ходе надзорных мероприятий серьезных финансовых нарушений в деятельности организаций ЖКХ не выявлено, а именно случаев, когда собранные коммунальные платежи с населения идут, например, не на расчет с поставщиками энергоносителей, а на укрепление благосостояния участников общества. 

В тоже время, недовольство населения качеством обслуживания домов, расчетами платы за коммунальные услуги продолжает оставаться на высоком уровне.

В истекшем периоде 2016 года остается не решенным вопрос предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства отдельным категориям граждан, в том числе многодетным семьям, так за 9 месяцев 2016 года указанной категории граждан предоставлено всего 10 земельных участков, в то время как в очереди на их получение зарегистрировано 123 таких нуждающихся.
Продолжает оставаться проблемным в Ханты-Мансийском районе вопрос размещения отходов производства и потребления в неотведенных для этого местах.

За 9 месяцев 2016 года межрайонной прокуратурой в указанной сфере выявлено 22 нарушения закона, в целях устранения которых внесено 5 представлений, в суд направлено 2 исковых заявления, кроме того в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ 1 материал проверки направлен в МО МВД России «Ханты-Мансийский» по которому возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.254 УК РФ.
Наиболее злостными не исполнителями полномочий по организации и вывозу бытового мусора и отходов являются сельские поселения Горноправдинск и Сибирский. 

В ходе проверки соблюдения Администрацией сельского поселения Горноправдинск законодательства установлено, что отходы производства и потребления, образуемые в п.Горноправдинск и п.Бобровский Ханты-Мансийского района, размещаются на несанкционированных свалках, которые не отвечают требованиям экологической безопасности и их эксплуатация осуществляется с грубыми нарушениями природоохранного и земельного законодательства.
По выявленным фактам нарушения законодательства главе сельского поселения Горноправдинск внесено представление.

Необходимо отметить, что в деятельности должностных лиц органов местного самоуправления не редки факты ненадлежащего рассмотрения обращений граждан, а также представлений прокурора, так за 9 месяцев 2016 года к административной ответственности по ст.17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за неисполнение законных требований прокурора привлечены глава сельского поселения Согом и глава сельского поселения Сибирский.

Проверки исполнения должностными лицами администрацией сельского поселения Сибирский требований Федерального закона "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" выявлен факт не рассмотрения обращения жительницы с.Батово в установленный законом срок. 

В этой связи, межрайонной прокуратурой в июне 2016 года главе сельского поселения Сибирский внесено представление об устранении нарушения закона.

Более того, 27.06.2016 по постановлению межрайонного прокурора о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировым судьей глава поселения Сибирский привлечен к административной ответственности в виде административного штрафа.

Следует обратить внимание на ситуацию сложившуюся в сфере обеспечения жителей района медицинской помощью.

Межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований лицензионного, санитарно-эпидемиологического и противопожарного законодательства в учреждениях здравоохранения.
Проверкой в деятельности Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Ханты-Мансийская районная больница», расположенного по ул.Барабинская д.12, г.Ханты-Мансийск, выявлены нарушения вышеназванного законодательства. 
Установлено, что в здании, эксплуатируемом Бюджетным учреждением ХМАО - Югры «Ханты-Мансийская районная больница», расположенном по ул.Барабинская, д.12 выявлены нарушения СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющих медицинскую деятельность», утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 18 мая 2010 года №58, а именно не созданы условия для удобного доступа и комфортного пребывания маломобильных групп населения (во всех зданиях больницы отсутствуют условия для подъема на 2 этаж), в кабинетах гинеколога, стоматолога, хирурга (где проводится обработка инструментов) не предусмотрены отдельные раковины для мытья рук или двугнездные раковины (мойки), контейнерная площадка для отходов располагается ближе 25 м от окон и др.

Полагаю, что Администрации Ханты-Мансийского района, а также депутатскому корпусу необходимо активизировать взаимодействие по указанному направлению с органами власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Как и прежде основные усилия прокуратуры сосредоточены на координации деятельности органов правоохраны по борьбе с преступностью, и повышению качества надзорной деятельности на досудебной стадии уголовного судопроизводства.

Характеризуя состояние преступности в целом необходимо отметить сохраняющуюся тенденцию к ее незначительному увеличению (на 2,4%, со 125 до 128 преступлений).
Серьезную озабоченность вызывает ситуация, связанная со значительным ростом количества тяжких и особо тяжких преступлений (около 35%, с 36 до 49). Раскрываемость таких преступлений и вовсе остается на недопустимо низком уровне – 50% ли лишь каждое второе.

В результате отсутствия должной профилактической работы среди несовершеннолетних, количество совершенных ими преступлений возросло в 2,3 раза (с 3 до 7), а в отношении несовершеннолетних число совершенных уголовно-наказуемых деяний возросло почти в 4 раза (с 3 до 11).

В результате общего ослабления профилактической работы сотрудников полиции допущен рост количества преступлений превентивной направленности на 33,3% (с 4 до 13); совершенных в состоянии алкогольного опъянения на 37,1% (с35 до 48), на улицах на 37,5% (16 до 22), на бытовой почве на 37,1% (с 8 до 11). 
Анализ статистических данных показал, что не допущен рост наркопреступности в районе, связанных с незаконным хранением наркотиков (3 против 5). Однако структура данной преступности указывает на отсутствие работы полиции по выявлению лиц сбывающих наркотики.

По-прежнему наркопреступления отличаются высоким уровнем латентности среди иных преступных посягательств, и очевидно, что их видимые масштабы не отражают в полной мере действительную ситуацию, а как следствие требуют более тщательной и качественной работы от органов правоохраны по выявлению и привлечению виновных сбытчиков к установленной законом ответственности.

Учитывая специфику региона, серьезное внимание прокуратуры уделено вопросам надзорной деятельности за работой правоохранительных органов по противодействию экологическим преступлениям и преступности в сфере топливно-энергетического комплекса. Органы правоохраны ориентированы на выявление значимых преступлений в названных отраслях, обращено их внимание на повышение качества проводимых оперативно-розыскных мероприятий. Вместе с тем, существенных положительных результатов в данном направлении в настоящее время не получено.
Продолжена координация работы органов правоохраны по выявлению и пресечению коррупционных преступлений.

Общее количество выявленных преступлений коррупционной направленности в текущем году выше показателя прошлого года – 27% (с 26 до 33). Названные показатели результативности работы на данном направлении объясняется тем, что органы правоохраны ориентированы на выявление значимых преступлений в данной сфере, а также обращено их особое внимание на повышение качества оперативно-розыскной деятельности.

В результате проделанной работы в производстве следственных органов в настоящее время находится несколько уголовных дел в отношении должностных лиц органов местного самоуправления. 

Исходя из анализа складывающейся обстановки по соблюдению законности на территории Ханты-Мансийского района до конца года планируется более пристальное обратить внимание на исполнение законодательства в сфере природопользования и экологии, противодействие незаконному обороту наркотиков; исполнению законодательства в жилищно-коммунальной среде и об оплате труда.

Настоящая информация направляется в порядке статьи 4 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» для сведения и использования при принятии решений соответствии с предоставленными Вам полномочиями.

