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№ 721
Об информации о достижении целевых 
показателей муниципальной программы 

Ханты-Мансийского района «Молодое 
поколение Ханты-Мансийского района 
на 2019-2022 годы» за 2019-2020 годы
В целях осуществления контрольной деятельности Думы Ханты-Мансийского района, в соответствии со статьями 53-55 Регламента Думы Ханты-Мансийского района, утвержденного решением Думы Ханты-Мансийского района от 06.09.2016 № 615, заслушав информацию о достижении целевых показателей муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Молодое поколение Ханты-Мансийского района на 2019-2022 годы» за 2019-2020 годы, руководствуясь частью 1 статьи 31 Устава Ханты-Мансийского района,
Дума Ханты-Мансийского района

РЕШИЛА:

Принять к сведению информацию о достижении целевых показателей муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Молодое поколение Ханты-Мансийского района на 2019-2022 годы» за 2019-2020 годы согласно приложению к настоящему решению.

Председатель Думы

Ханты-Мансийского района






П.Н. Захаров
12.03.2021
Приложение
к решению Думы
Ханты-Мансийского района
от 12.03.2021 № 721
Информация 

о достижении целевых показателей муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Молодое поколение Ханты-Мансийского района 

на 2019-2022 годы» за 2019-2020 годы
Муниципальная программа «Молодое поколение Ханты-Мансийского района на 2019-2022 годы» утверждена постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 12 ноября 2018 года № 329 (далее – Муниципальная программа).
Муниципальной программой предусмотрено достижение следующих целевых показателей:
1. Увеличение численности обучающихся, вовлеченных в деятельность общественных объединений на базе образовательных организаций общего образования, среднего и высшего профессионального образования.

В 2019 году плановое значение показателя достигнуто и составило 0,000980 млн. чел. 
На базе образовательных организаций Ханты-Мансийского района была организована деятельность 22 общественных объединений (ученических самоуправлений), численность обучающихся, задействованных в органах ученического самоуправления составила 980 человек (общественное объединение «Шаг навстречу – шаг вперед»). 
В 2020 году плановое значение вышеуказанного показателя достигнуто и составило 0,001528 млн. чел. На базе образовательных организаций Ханты-Мансийского района действует 24 общественных объединения (ученических самоуправлений), численность обучающихся, задействованных в органах ученического самоуправления, составила 1528 человек.
2. Увеличение доли граждан, вовлеченных в добровольческую деятельность.

В 2019 году плановое значение показателя достигнуто и составило 14% от численности населения. На территории Ханты-Мансийского района действовали следующие организации: волонтерское объединение «Шаг навстречу – шаг вперед!», «Волонтеры Победы!», и т.д. Число граждан, вовлеченных в добровольческую деятельность в 2019 году, составило 2 800 человек. 

Добровольцы оказывали помощь пожилым людям, ветеранам, труженикам тыла, также участвовали в акциях по уборке и благоустройству памятников и обелисков, организовано и проведено более 30 мероприятий, акций, квестов, флешмобов. 

С участием волонтеров организованы встречи участников традиционного велопробега «Звезда Памяти» федерации велоспорта Югры и автопробега «Победа – одна на всех» на раритетных автомобилях ГАЗ М-20 «Победа». 

В 2019 году оказана адресная помощь и поддержка 45 пожилым людям Ханты-Мансийского района.

На протяжении 3-х лет волонтерское объединение Ханты-Мансийского района отделения д. Шапша тесно сотрудничают с бюджетным учреждением «Ханты-Мансийский районный дом-интернат для престарелых и инвалидов». Добровольцы вместе с пожилыми людьми занимаются декоративно-прикладным искусством, ежегодно организуют мастер-классы, выставки творческих работ. Оказывают помощь в благоустройстве придомовой территории.

В целях привлечения к волонтерской деятельности жителей района разных возрастов в Ханты-Мансийском районе реализуется проект «Лаборатория социальной активности». Основной целью проекта является формирование условий для выявления, поддержки позитивных инициатив активных жителей района, направленных на решение социально значимых вопросов территории их проживания и развития добровольчества. В декабре 2019 года жители района приняли участие в Форуме социальной активности «Многообразием едины».
В 2020 году плановое значение показателя достигнуто и составило 18,5% от численности населения. На территории Ханты-Мансийского района действуют следующие организации: волонтерское объединение «Шаг навстречу – шаг вперед!», «Волонтеры Победы!», «Волонтеры Конституции», волонтеры гуманитарного добровольческого корпуса и т.д. Число граждан, вовлеченных в добровольческую деятельность, в 2020 году составило 3780 человек (реестр волонтеров (добровольцев) ведется отделом по дополнительному образованию, воспитательной работе и молодежной политики).
Добровольцы оказывали помощь пожилым людям, ветеранам, труженикам тыла, также участвовали в реализации плана мероприятий, посвященных 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг., в рамках празднования года Памяти и Славы, в мероприятиях по оказанию помощи гражданам пожилого возраста, маломобильным гражданам и иным нуждающимся категориям в период повышенной готовности, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в деятельности Всероссийского общественного корпуса «Волонтеры Конституции» в организации и проведении Общероссийского голосования по поправкам в Конституцию Российской Федерации.
3. Увеличение доли молодежи, задействованной в мероприятиях по вовлечению в творческую деятельность, от общего числа молодежи.
В 2019 году плановое значение показателя достигнуто и составило 30% от общего числа молодежи. В целях достижения целевого показателя были организованы и проведены конкурсы, смотры, фестивали: 

акция «#ВамЛюбимые»;

акция «Улыбка Гагарина»;

акция «Георгиевская ленточка»;

акция «Красная гвоздика»;

акция «Бессмертный полк»;

акция «Свеча памяти»;

акция «Делись теплом»;

Всероссийский субботник;

Всероссийская игра «РИСК» «За кулисами»;

акция «Поэтическое сэлфи» на стихотворение Эдуарда Асадова;

цикл Всероссийских исторических квестов («Освобождение Крыма» «Глубина», квест, посвященный 75 - летней годовщине снятия блокады Ленинграда);

акция «День доброй воли», в рамках празднования Международного дня добровольца;

акция, промо-ролик «Победа в наших сердцах!».
С участием молодежи и волонтеров Ханты-Мансийского района проведены районные конкурсы и фестивали:

слет молодежи «Объединяйся»;

форум социальной активности «Многообразием Едины;

этнопраздник «Мы едины»;

молодая лига Управленцев Югры;

новогодний бал Актива молодежи;

слет молодежи «Добро как образ жизни»;

туристический слет молодежи;

выставка - праздник урожая «Дары осени»;

проект «Давайте вспомним ушедшей войны следы»;

проект «Лица Победы»;

добровольческая акция (танцевальный флешмоб) «Звезда Победы»;

конкурс молодой семьи «Это мой ребенок»;

конкурс «Юный музыкант Ханты-Мансийского района»;

фестиваль детского творчества «Остров детства»;

конкурс «Самый дружный ИнтерКласс»;

фестиваль молодежного творчества Ханты-Мансийского района «Память».
Общее количество молодых людей Ханты-Мансийского района, вовлеченных в реализуемые мероприятия, составило 5 000 человек.

В 2020 году плановое значение показателя составило 33%, фактический охват молодежи Ханты-Мансийского района, задействованной в мероприятиях по вовлечению в творческую деятельность составил 34,5%. Общее количество молодых людей Ханты-Мансийского района, вовлеченных в реализуемые мероприятия, составило около 6 900 человек.
В целях достижения целевого показателя были организованы и проведены следующие мероприятия: муниципальный этап проекта «Молодежная лига управленцев Югры» (7 человек), молодежь Ханты-Мансийского района приняла участие в региональном этапе проекта «Молодежная лига управленцев Югры» (3 человека), муниципальном Слете юнармейских отрядов Ханты-Мансийского района (70 человек), слете молодежи «Добро как образ жизни» (40 человек), Лаборатория профессий (100 человек). Мероприятия, направленные на гражданско-патриотическое воспитание молодежи:
фестиваль молодежного творчества «Память» (160 человек);

Всероссийская акция «Георгиевская ленточка» (2 000 человек);

Всероссийский проект «Памяти Героев» (60 человек);

Всероссийской акции «Сад памяти» (140 человек);

Всероссийский проект «Судьба солдата» (260 человек);

Всероссийская акция «Фонарики Победы» (2300 человек);

Всероссийская акция «Письмо Победы» (100 человек);

Всероссийская акция «Парад у дома ветерана» (200 человек);

Всероссийская акция по Облагораживанию территории перед окнами ветерана с высадкой растений (78 человек);

Всероссийская акция «МыВместе» (36 человек);

Всероссийская акция «Поклонимся великим тем годам»;

Проект «Понять.Прожить.Помнить» (11 человек);

Проект «Знаменосцы Победы» (242 человека);

Проект «Синий платочек» (95 человек);

Проект #МИРНЫЕ_ОКНА (61 человек);

Проект ФЛАГИ РОССИИ (179 человек);

Проект-акция «#ПобедаИзМоегоОкна» (248 человек);

Проект – акция «#ПоемДвором (62 человека);

Организация флешмоба в социальных сетях (74 человека);

Театрализованное поздравление (фронтовая бригада);

«Бессмертный полк – онлайн» (273 человека);

Телефонное поздравление ветерана (80 человек);

Неделя Победы на «Большой перемене» (40 человек);

Вахта памяти (71 человек).

4. Сохранение доли детей в возрасте от 6 до 17 лет (включительно), охваченных всеми формами отдыха и оздоровления, на уровне 100 %.
Всего в 2019 году 1 446 детей охвачены всеми формами отдыха и оздоровления. В летней оздоровительной кампании в Ханты-Мансийском районе осуществляли деятельность 30 учреждений детского отдыха и оздоровления, из них 27 лагерей с дневным пребыванием детей, 2 лагеря с дневным пребыванием детей МБУ ДО «ДЮСШ», 1 лагерь труда и отдыха. За летний период отчетного года отдохнуло 1 007 детей.
В период школьных осенних каникул на территории района работали 9 лагерей с дневным пребыванием на базе образовательных учреждений с охватом 180 детей и 1 лагерь при МБУ ДО «ДЮСШ» с охватом 47 детей.

Численность детей, отдохнувших в лагерях на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, за 2019 год составило 71 человек. Численность детей, отдохнувших в лагерях за пределами Югры, в 2019 году – 141 человек. 

В 2020 году согласно приказу Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 29.07.2020 № 1103 «Об утверждении методических рекомендаций об организации отдыха детей в каникулярное время в организациях отдыха детей и их оздоровления с дневным пребыванием, включенных в реестр организаций Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в период действия режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в 2020 году», предусмотрена организация смен, в период отдыха детей в каникулярное время, в заочном формате с использованием дистанционных технологий. В связи с этим, на территории Ханты-Мансийского района организована работа 44 лагерей в заочном формате с применением дистанционных технологий с общим охватом 1 456 детей.
В летней оздоровительной кампании в Ханты-Мансийском районе осуществляли деятельность 23 лагеря в заочном формате с применением дистанционных технологий, с общим охватом 801 ребенок, из них: 20 лагерей организовано образовательными организациями с общим охватом 629 детей, 2 лагеря организовано Центром дополнительного образования с охватом 122 ребенка, из них 1 профильный военно-патриотический «ЮНАРМИЯ» с охватом 60 детей, 1 лагерь спортивно-оздоровительный организован Спортивной школой с охватом 50 детей.

В осенний период осуществлял свою деятельность 21 лагерь в заочном формате с применением дистанционных технологий, с общим охватом 655 детей.

В соответствии с пунктом 3.3 постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 30.06.2020 № 16 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1./2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVD-19)», отдых детей и их оздоровление должны быть организованы в пределах субъекта Российской Федерации по месту их фактического проживания.

Учитывая, что Ханты-Мансийский автономный округ – Югра не отнесен к субъектам Российской Федерации, упомянутых в исключениях к Правилам, организация выездного отдыха детей и их оздоровления за пределы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры ограничена до 01.01.2021, в связи с чем муниципальные контракты на организацию выездного отдыха в климатически благоприятные регионы России расторгнуты, денежные средства возвращены в бюджет автономного округа.

Таким образом, несмотря на ограничения выездного отдыха детей и их оздоровления за пределы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры удалось сохранить количество детей, охваченных отдыхом и оздоровлением на уровне 2019 года.
5. Увеличение уровня удовлетворенности населения услугами в социальной сфере с 81 % до 85 %.
В 2019 году значение планового показателя достигнуто и составило 82%. 

В 2020 году значение планового показателя достигнуто и составило 84%. 

Опрос размещен на сайте комитета по образованию. Информирование организовано через социальные сети и мессенджеры.
6. Увеличение уровня удовлетворенности молодежи качеством услуг, предоставляемых в сфере молодежной политики, с 74 % до 80 %.
В 2019 году значение планового показателя достигнуто и составило 75%. 

В 2020 году значение планового показателя достигнуто и составило 77%. Комитетом по образованию администрации Ханты-Мансийского района в декабре 2020 года проведен опрос удовлетворенности молодежи деятельностью органов местного самоуправления в сфере молодежной политики. В опросе приняли участие 400 респондентов в возрасте от 14 до 30 лет, из них 312 респондентов дали положительную оценку работе органов местного самоуправления.

7. Сохранение ежегодной доли граждан, обеспеченных мерами социальной поддержки, от численности граждан, имеющих право на их получение и обратившихся за их получением, на уровне 100 %

В 2019 году жилые помещения не приобретались. Подлежали обеспечению 2 человека из указанной категории граждан, по итогам работы 1 гражданину предоставлено по договору специализированного найма жилого помещения жилое помещение из существующего муниципального жилищного фонда. Одно жилое помещение не предоставлено в связи с переносом срока его предоставления гражданину на 2020 год. 
По состоянию на 31.12.2020 включены в список и имеют право на предоставление благоустроенных жилых помещений специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений 46 человек.

В 2020 году обеспечению жилым помещением на основании договора специализированного найма подлежало 10 лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Шесть человек в связи с обучением, перенесли срок предоставления жилого помещения на 2021 год. Одному лицу предоставлено жилое помещение (в декабре 2020 года приобретено и предоставлено на основании договора специализированного найма жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, одно жилое помещение д. Ярки). 

В связи с отсутствием от застройщиков заявок, на участие в объявленных аукционах по приобретению жилых помещений, все аукционы признаны несостоявшимися, вследствие чего обязательства по обеспечению жилыми помещениями указанных граждан в 2020 году исполнены в неполном объеме.
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