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         № 11
О результатах деятельности 
межмуниципального отдела 
Министерства внутренних дел 
России «Ханты-Мансийский»
на территории Ханты-Мансийского 
района за первое полугодие 2016 года
Заслушав информацию о результатах деятельности межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Ханты-Мансийский» на территории Ханты-Мансийского района за первое полугодие 2016 года, 
Дума Ханты-Мансийского района

РЕШИЛА:

1. Информацию о результатах деятельности межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Ханты-Мансийский» на территории Ханты-Мансийского района за первое полугодие 2016 года принять к сведению.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Председатель Думы
Ханты-Мансийского района





    П.Н. Захаров 
26.10.2016 
Приложение

к решению Думы

Ханты-Мансийского района

от 26.10.2016 № 11
Информация 
о результатах деятельности межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Ханты-Мансийский» на территории 
Ханты-Мансийского района за первое полугодие 2016 года
На территории Ханты-Мансийского района в отчётном периоде произошло незначительное увеличение преступности на 2,4% (со 125 до 128), в том числе на 14% преступлений, следствие по которым обязательно (c 57  до 65), а что касается преступлений,  следствие по которым не обязательно, то их количество регистрации сократилось на 7,4%  (с 68 до 63).

Удельный вес расследованных преступлений по всем линиям  составил 70,3% (АППГ – 69,7%). 
По количеству тяжких и особо тяжких преступлений наблюдается рост на 34,6%, всего по данной линии зарегистрировано 35 преступлений (АППГ – 26).

За истекший период количество зарегистрированных краж уменьшилось  на 11,4% (с 35 до 31), из них раскрыто 17 фактов (-26,1%, АППГ – 23). На прежнем уровне, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, осталось количество грабежей.

          Проведенный анализ данной категории преступлений говорит о том, что в основном кражи совершаются  с квартир и домов путем свободного доступа, когда сами владельцы дают повод для совершения преступления, оставляя своё имущество без присмотра и в легкодоступных местах, в том числе в период отпусков. И основная причина этого явления – пренебрежение собственниками элементарными мерами по обеспечению сохранности принадлежащего им имущества.


Так же, добавлю, что одной из основных причин совершаемых краж на территории обслуживаемых месторождений, является безответственное отношение владельцев вахтовых поселков (а их 12), которые не осуществляют контроль за своим имуществом на территории, учитывая их территориальную отдаленность. 

При этом, подрядные и субподрядные организации беспрепятственно как прибывают, так и убывают с территорий вахтовых поселков. 



Хочу отметить, что Президентом Российской Федерации В.В. Путиным на заседании коллегии МВД России было указано на слабую работу в части предупреждения совершения преступлений в общественных местах и на улице. Благодаря принятым мерам удалось стабилизировать и, даже, снизить отдельные показатели данной категории преступлений на территории обслуживания Ханты-Мансийского района.


Так, в 2016 году всего совершено 128 преступлений (АППГ – 125), +2,4%, из них в общественных местах и на улице совершено 23 преступлений  (АППГ – 28), - 17,9% в том числе на улицах совершено преступлений 22 (АППГ – 16), +37,5%. Из которых на территории п. Горноправдинска совершено всего 11 преступлений (АППГ – 19), -42,1%, из них в общественных местах совершено – 5 преступлений  (АППГ – 8), -37,5%, в том числе на улицах совершено 5 преступлений (АППГ – 5), +0%.

Как видно, на территории Ханты-Мансийского района в целом наблюдается удовлетворительная обстановка по преступлениям в общественных местах и на улицах, что свидетельствует о недостаточной профилактической работе УУП по району на своих административных участках в сельских поселениях. 

Основной причиной совершения краж в общественных местах и на улицах так же  является пренебрежительное отношение граждан к своим вещам и  оставление их без присмотра (в т.ч. и по забывчивости), что позволяет беспрепятственно другим присвоить себе чужое имущество и  скрыться незамеченным. 
Здесь следует отметить, что без осознания данной проблемы гражданским обществом – данных преступлений не искоренить.

Уважаемые депутаты! Уже ранее отчитываясь перед Вами, я говорил о том, что решение данной проблемы без поддержки властей невозможно. Я понимаю, что  бюджет полностью просчитан, поэтому предлагаю начать решение данной проблемы с организации диалога с собственниками объектов, управляющими компаниями, просчитать возможности и сроки поэтапного оснащения системами видеонаблюдения мест массового пребывания людей в поселковых поселениях Ханты-Мансийского района (магазины, дома культуры, общеобразовательные учреждения). Заверяю, что МОМВД России «Ханты-Мансийский» будет принимать в данной работе самое активное участие. Но  даже нежелание наших сограждан обеспечивать сохранность своего имущества, не снимает с нас обязанности по раскрытию любых преступлений, вне зависимости от их тяжести. Это моя принципиальная позиция как руководителя МОМВД России «Ханты-Мансийский». 

Стоит отметить слабые результаты в борьбе с коррупцией непосредственно должностных лиц государственных органов, связанных непосредственно с получением и дачей взяток. Но, уверяю, что работа в данном направлении ведётся. Всего в 2016 году зарегистрировано 1 преступление, связанное с присвоением и растратой (данный факт зафиксирован в п. Ярки).

Нелегальные мигранты продолжают, по-прежнему, нарушать жилищный кодекс, низкие стандарты жизни приводят к тому, что они готовы массово проживать в гаражах и других нежилых помещениях, и как следствие,  многие из них становятся на криминальный путь. Так, данной категорией лиц  совершено 7 преступлений (АППГ - 1).  С целью профилактики данных преступлений Отделом организовано и проведено 3 совместных с ОУФМС России по ХМАО – Югре оперативно-профилактических мероприятий «Нелегальный мигрант».


Вместе тем, в развитии криминогенной ситуации существуют тенденции, которые не могут не вызывать у нас обеспокоенности.


Так, одной из проблем является то, что преступность становится более технологичной. В 2016 году нами на территории Ханты-Мансийского района зафиксировано 11 фактов хищения, совершенных с применением IT-технологий. Здесь отмечу, что на территории города Ханты-Мансийска таких преступлений зарегистрировано 95. На сегодняшний день, как правило, это  кражи денежных средств с банковских карт путём мошеннических действий,  связанных с покупками на сайтах и в интернет-магазинах. Их раскрытие вызывает определенные трудности, так как денежные средства снимаются посредством платёжных систем различных стран. 

 В связи с чем, сотрудникам полиции необходима помощь именно в части профилактики таких преступлений  среди населения района со стороны всех институтов гражданского общества. Необходимо предупреждать всеми имеющимися способами  о том, что участились случаи различных видов мошенничества с помощью IT-технологий. В свою очередь, со стороны МОМВД, в настоящий момент разрабатывается алгоритм действий, который будет способствовать раскрытию данных преступлений, категория которых до настоящего времени на территории всей России является одной из насущных проблем органов внутренних дел. 

Все же вернемся к тому, что самое серьезное внимание нами уделяется обеспечению охраны общественного порядка. 
На прежнем уровне, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, осталось количество преступлений связанных с наркотиками – 3.

Одной  из самых важных и злободневных проблем является растущая алкоголизация населения, в Ханты - Мансийском районе совершенно 48 преступлений в состоянии алкогольного опьянения (АППГ – 35). Необходимо отметить, что преступления совершают граждане, склонные к антиобщественному поведению, каждый второй преступник не имеет постоянного источника дохода и места жительства. 


Этот тренд всегда будет являться серьезной проблемой для сотрудников полиции и при даже низких показателях преступности никак не влияет положительно на имидж нашего города.


Уважаемые депутаты! Возможно, повторюсь, но вновь скажу о том, что одними полицейскими мерами без широкой профилактической компании с привлечением ресурсов муниципальной власти и гражданского общества эту проблему не решить.      
Данная проблема, связанная с алкоголизацией населения, является прямым следствием недоработок федерального законодательства. Речь идет об упразднении медицинских вытрезвителей и спецприёмников в системе МВД. Время показало, что решение это было непроработанным и не способствует оздоровлению оперативной обстановки, так как никакой альтернативы предложено не было – функционально эта задача возложена на органы здравоохранения, но никакой законодательной и ресурсной базы для ее решения не предусмотрено до настоящего времени.

Вопрос  с детской преступностью в Ханты-Мансийском по итгоам первого полугодия 2016 года не вставал. Однако, согласно статистических данных за 2016 год, тремя несовершеннолетними и при их участии совершено  6 преступлений (АППГ - 3). Данные преступления являются переходящими из 2015 года.


 Для проведения дополнительной профилактической работы с вновь выявленными несовершеннолетними организовано тесное взаимодействие с  представителями общественных объединений, которые уведомляются о каждом правонарушении подростков. Ветераны МОМВД России «Ханты-Мансийский» принимают активное участие в работе с подрастающим поколением.

Не менее важной, как для сотрудников полиции, так и для жителей Ханты-Мансийского района, является проблема в области обеспечения безопасности дорожного движения. 

  На автодорогах Ханты-Мансийского района зарегистрировано 32 дорожно-транспортных происшествия (+78% к АППГ – 18 ДТП), в которых ранено 43 человека (+43% к АППГ - 30), погибло 5 человек (рост в 3 раза к АППГ – 2). 
  При этом 10 ДТП зарегистрированы в зоне обслуживания ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по округу, что составляет 31% от общего числа ДТП в районе, где погибло 2 человека и 17 человек получили травмы.

  На территории Ханты-Мансийского района зарегистрировано 1 ДТП (-50%АППГ-2) с участием детей до 16 лет, где погибших нет (0% к АППГ - 0), ранен 1 ребенок (-66,6% к АППГ – 3).  
Уважаемые депутаты! Важным направлением деятельности органов внутренних дел так же  является профилактика экстремизма и терроризма, недопущение нарушений межнационального и межконфессионального мира. 

Отделом во взаимодействии с другими субъектами антитеррористической деятельности осуществлен комплекс разноплановых организационных и практических мероприятий в целях обеспечения противодействия террористическим и экстремистским проявлениям, усиления борьбы с незаконным оборотом оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, в результате чего межконфессиональные отношения в городе Ханты-Мансийске стабильные, противоречий и конфликтных ситуаций не возникало. На территории Ханты-Мансийского района  акций протестного характера за 2016 год зафиксировано не было,  сотрудники МОМВД к выполнению задач, связанных с режимами контртеррористических операций и при ликвидации чрезвычайных происшествий не привлекались.


Во втором полугодии 2016 года приоритетами для нас будут продолжать являться:

Во-первых,  охрана общественного порядка, особенно во время проведения различных массовых мероприятий, профилактика и раскрытие уличных преступлений.


Во-вторых, работа по профилактике преступности, усиленная  работа с подучетниками по месту их жительства; ликвидация, в пределах своей компетенции, причин и условий, способствующих совершению преступлений. 

В-третьих,  с учетом складывающейся экономической ситуации, мы уделим самое пристальное внимание расходованию бюджетных средств, особенно тех, которые выделяются на реализацию национальных проектов.


В-четвертых, по-прежнему в числе приоритетов останется работа по профилактике экстремизма.


Еще один приоритет, который остается неизменным – это борьба с организованной преступностью, при этом в последние годы мы делаем, и будем делать. особый акцент на недопущение увеличение числа членов организованных преступных формирований, особенно за счет молодежи.  

При работе по этим направлениям мы надеемся на действенную поддержку всех районных структур, общественных организаций и просто жителей сельских поселений.


Уверен, что если все мы осознаем, что общественная безопасность обеспечивается не только полицией, но и действиями каждого из нас, то результат превзойдет все ожидания.

