



Несоблюдение миграционного законодательства, фиктивная регистрация иностранных граждан:
результаты и ответственность.
В целях усиления контроля за состоянием правопорядка и общественной безопасности, выявления и пресечения правонарушений в сфере миграционного законодательства с 20 по 24 мая 2019 года на территории города Ханты-Мансийска и Ханты-Мансийского района Межмуниципальным отделом МВД России «Ханты-Мансийский» проводилось оперативно-профилактического мероприятие «Мигрант-2019».
С целью выявления мест возможного пребывания незаконных мигрантов отделом по вопросам миграции совместно со службами участковых уполномоченных полиции, государственной инспекции безопасности дорожного движения, патрульно-постовой службой  МОМВД России «Ханты-Мансийский» были осуществлены проверки гостиниц, общежитий, жилого сектора, рынков, вокзалов, строительных объектов, мест  массовой постановки иностранных граждан и иных мест.
За время проведения операции «Мигрант-2019» проведено 65 проверок. Всего проверено 14 организаций и предприятий, жилого сектора – 32, мест компактного проживания иностранных граждан и лиц без гражданства – 19.  
В результате проведенных мероприятий в г. Ханты-Мансийске и Ханты-Мансийском районе выявлено 122 нарушения миграционного законодательства, назначено административных штрафов на сумму 204 тысячи рублей, выдворено в административном порядке с помещением в специальное учреждение для временного содержания иностранных граждан (г. Сургут) – 4 иностранных гражданина. 
Одной из целей миграционного учета является защита основы Конституции, нравственности, здоровья, законных интересов и прав всех находящихся иностранных граждан в России. Исполнение предписаний миграционного законодательства способствует обеспечению национальной безопасности, противодействует процессам незаконной миграции.
Регистрация иностранца по месту жительства – это фиксация в законодательном порядке органом миграционного контроля данных о фактическом месте его проживания.
Граждане Российской Федерации несут уголовную ответственность за фиктивную регистрацию по месту жительства, как граждан РФ, так и иностранных граждан и лиц без гражданства!
За период проведения оперативно-профилактического мероприятия «Мигрант – 2019» возбуждено 2 уголовных дела по статьям 322.2 и 322.3 Уголовного кодекса РФ.
Статья 322.2. Фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации и фиктивная регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации-
наказываются штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
Примечание. Лицо, совершившее преступление, предусмотренное настоящей статьей, освобождается от уголовной ответственности, если оно способствовало раскрытию этого преступления и если в его действиях не содержится иного состава преступления.
Статья 322.3. Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации-
наказывается штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
Примечания. 1. Под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в жилых помещениях в Российской Федерации понимается постановка их на учет по месту пребывания (проживания) в жилых помещениях на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов либо постановка их на учет по месту пребывания в жилых помещениях без намерения пребывать (проживать) в этих помещениях или без намерения принимающей стороны предоставить им эти помещения для пребывания (проживания).
2. Лицо, совершившее преступление, предусмотренное настоящей статьей, освобождается от уголовной ответственности, если оно способствовало раскрытию этого преступления и если в его действиях не содержится иного состава преступления.

Граждане, имеющие сведения о фактах фиктивной регистрации иностранных граждан, могут обращаться в дежурную часть МОМВД России «Ханты-Мансийский» по телефонам 398-103, 398-104 либо в Ханты-Мансийскую межрайонную прокуратуру путем личного обращения, либо через ящик для обращений граждан, расположенный в здании межрайонной прокуратуры, а также по электронной почте -xmmp@prokhmao.ru.
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