
Информация о результатах экспертизы
на проект решения Думы Ханты-Мансийского района
«О  выплате премии по результатам работы за 2023 год главе                          Ханты-Мансийского района»

	
	Проектом решения предлагается выплатить премию по результатам работы за 2023 год лицам, замещающим муниципальные должности главы Ханты-Мансийского района в размере трех ежемесячных денежных вознаграждений с учётом районного коэффициента и процентной надбавки за работу в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.
Проект подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28.12.2007 № 201-оз «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», решением Думы Ханты-Мансийского района от 17.12.2021 № 37 «О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности Ханты-Мансийского района».
	Согласно пояснительной записке, представленной к проекту решения, выплата премии производится в пределах норматива расходов на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, рассчитанного в соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 23.08.2019 № 278-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» на 2024 год.
По итогам финансово-экономической экспертизы замечания                      и предложения к Проекту отсутствуют.
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