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О реализации 
подпрограммы 3 «Гармонизация межнациональных отношений, профилактика экстремизма и терроризма»
муниципальной программы 
«Комплексные мероприятия по обеспечению межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в Ханты-Мансийском районе на 2018 – 2020 годы» 
за II полугодие 2018 года

	Объем финансирования Программы на 2018 год составляет всего 4 514,1 тыс. рублей, в том числе: федеральный бюджет – 21,3 тыс. рублей, бюджет автономного округа – 1084,8 тыс. рублей, бюджета района – 3408,0 тыс. рублей.
За период с января по июнь 2018 года освоено финансовых средств: всего – 1 883,2 тыс. рублей (41,7 % от плана на год), из них из федерального бюджета 0 тыс. рублей, из окружного бюджета – 398,1 тыс. рублей (36,7 %), из бюджета района – 1 485,1 тыс. рублей (43,6 %).

Объем финансирования по подпрограмме 3 «Гармонизация межнациональных отношений, профилактика экстремизма и терроризма» на 2018 год составляет 2613,4 тыс. рублей, из них 106,7 тыс. рублей из бюджета автономного округа, 2506,7 – из бюджета района. Исполнение составило 1369,6 тыс. рублей из бюджета района – 52 % от общего финансирования подпрограммы.
По мероприятию 3.1 «Реализация мероприятий в сфере гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений, профилактики экстремизма» (исполнитель комитет по образованию) план на 2018 год составляет 213,4 тыс. рублей, из них 106, 7 тыс. рублей – финансирование из бюджета района и 106,7 – субсидия, выделенная на софинансирование мероприятия из бюджета автономного округа. Реализация мероприятия запланирована на сентябрь 2018 года,                        в соответствии с Комплексным планом (сетевым графиком) по реализации софинансируемых мероприятий государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О государственной политике                в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств                                   и психотропных веществ в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в 2018-2025 годах и на период до 2030 года» в 2018 году.
По мероприятию 3.2 «Проведение в образовательных учреждениях Ханты-Мансийского района классных часов, конкурсов и мероприятий, направленных на развитие межэтнической интеграции, воспитание культуры мира, профилактику проявлений ксенофобии и экстремизма» план составляет 20,0 тыс. руб. В плане на сентябрь 2018 года. 
По мероприятию 3.3 «Реализация мероприятий, направленных на распространение и укрепление культуры мира и межнационального согласия на базе учреждений культуры, сохранение наследия русской культуры и культуры народов России» (исполнитель МКУ Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике») план составляет 300 тыс. рублей. Данные финансовые средства будут освоены в октябре 2018 года на организацию и проведение форум-фестиваля национальных культур Ханты-Мансийского района «Многообразием Едины».
По мероприятию 3.4 «Организация и проведение мероприятий, направленных на развитие межкультурных коммуникаций и профилактику экстремизма в молодежной среде» (исполнитель МКУ Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике») план составляет 295,0 тыс. рублей. Исполнение составило 100 %. 
Данные финансовые средства были использованы на оплату услуг по организации и проведению районного конкурса «Самый Дружный ИнтерКласс» по Контракту №07/02-18 от 14.02.2018, заключенному с АНО «Центр досуга «ДОБРОЕ ДЕЛО», оплата которой в сумме 100,0 тыс. руб. осуществлена в марте 2018 г. В июне 2018 года организован и проведен районный слет молодежи «Объединяйся» по муниципальному контракту №14/03-18 от 26.03.2018, так же заключенный с АНО «Центр досуга «ДОБРОЕ ДЕЛО» на сумму 195,0 тыс. руб. оплачен в июне 2018 года. 
По мероприятию 3.5 «Организация и проведение семинара-практикума на тему «Культура межэтнических отношений» план составил 30 тыс. рублей (исполнитель комитет по образованию администрации района). Запланировано на сентябрь 2018 года.
По мероприятию 3.6 «Конкурс лучших журналистских работ, способствующих формированию положительного представления о многонациональности Ханты-Мансийского района» план 2018 года составляет 80,0 тыс. рублей. Данные финансовые средства будут освоены в декабре 2018 года на выдачу денежной премии лауреатам Конкурс лучших журналистских работ, способствующих формированию положительного представления о многонациональности Ханты-Мансийского района.
По мероприятию 3.7 «Организация и проведение мероприятий, направленных на развитие национальных культур и национальных спортивных традиций» (исполнитель МКУ Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике») план 2018 года составляет 75,0 тыс. рублей. Данные финансовые средства освоены в полном объеме. В июне 2018 года организован и проведен этно-праздник «Мы едины» по Контракту 13/03-2018 от 26.03.2018, заключенному с АНО «Центр досуга «ДОБРОЕ ДЕЛО». 
Во исполнение мероприятия 3.8 комиссией по делам несовершеннолетних осуществляется разъяснительная работа                            с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете                         в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, склонными                к противоправным действиям экстремистского характера, а также                        с молодыми людьми, освободившимися из учреждений исполнения наказаний, с целью формирования веротерпимости, межнационального                 и межконфессионального согласия, негативного отношения                                  к экстремистским проявлениям.
Во исполнение мероприятия 3.9 «Вовлечение этнокультурных                    и общественных объединений, религиозных организаций в деятельность по социальной адаптации мигрантов, развитию межнационального                       и межконфессионального диалога, противодействию экстремизму, национальной и религиозной нетерпимости» осуществляется взаимодействие с национальными общественными объединениями                      и религиозными организациями. Администрация района активно сотрудничает с общинами коренных малочисленных народов Севера, Ханты-Мансийской епархией Русской Православной Церкви. Обеспечено участие взрослых мигрантов в мероприятиях социально-культурной направленности района.
В сельском поселения Горноправдинск продолжает свою творческую деятельность объединение татаро-башкирской диаспоры «Берлек». Все мероприятия, проводимые объединенной татаро-башкирской диаспорой «Берлек» направлены на утверждение основ миролюбия и взаимопонимания между жителями района независимо от их этнической и конфессиональной принадлежности.   17 марта 2018 года 2018 года в п.Горноправдинск проведено мероприятие «Деревенские посиделки «Аулак ой», в котором приняло участие 35 человек.
С каждым годом увеличивается участие населения в общественных мероприятиях, что благоприятно отражается на формировании внутренней потребности в толерантном отношении к людям различных национальностей и религиозных конфессий;
- проведение 16-18 февраля 2018 года спартакиады ветеранов спорта Ханты-Мансийского района в п. Горноправдинск, 120 участников;
- проведение 3 марта 2018 года соревнования по ГТО среди семейных команд в г. Ханты-Мансийске, 35 участников;
- проведение 31 марта 2018 года чемпионата Ханты-Мансийского района по баскетболу среди мужских команд п. Горноправдинск, 70 участников;
- проведение 24 марта 2018 года чемпионата по зимней рыбалке на сумму п. Выкатной, 50 участников;
- проведение 4 марта 2018 года фестиваля народного творчества граждан старшего поколения «Не стареют душой ветераны» в г. Ханты-Мансийске, количество участников 210 человек, зрителей 350 человек, победителей 44;
- проведение 13 марта 2018 года творческого фестиваля среди инвалидов «Я радость нахожу в друзьях!» в п. Красноленинский 53 участника, 130 зрителей.
- участие 30.04-05.05.2018 в Летнем первенстве Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по северному многоборью: юноши, девушки 2001-2002 г. р. в зачет XIII-Спартакиады учащихся ХМАО - Югры, посвященной 73-й годовщине Победы в ВОВ. Состав команды – 17 человек (д.Шапша, д.Согом). По итогам соревнований спортсмены заняли 15 призовых мест. В общекомандном зачете – 3 место из 12 муниципальных образований.
Мероприятие 3.10 «Освещение в средствах массовой информации вопросов противодействия радикальным религиозным течениям, профилактики экстремизма и терроризма» обеспечивается средствами массовой информации Ханты-Мансийского района – газетой «Наш район» (опубликовано 19 материалов) и на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в сети Интернет – 17 материалов.
Информационное сопровождение мероприятий по противодействию идеологии терроризма осуществляется на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района, в социальной Интернет-сети «Вконтакте», в официальных группах «Молодежь Ханты-Мансийского района» (https://vk.com/molodhmrn), «Волонтерское объединение Ханты-Мансийского района «Шаг навстречу – шаг вперед!» (https://vk.com/volonterukhantumansiyskogoraiona), Спорт и туризм Ханты-Мансийского района (https://vk.com/sporthmrn). На указанных ресурсах регулярно размещаются информационные посты: видеоролики, статьи, фото, о проводимых спортивных, молодежных, творческих мероприятиях районного, регионального, и Всероссийского уровня, связанных с идеей формирования позитивного отношения к разным народам проживающих на территории РФ.
[bookmark: _GoBack]По мероприятию 3.11 «Приобретение технических средств                          и оборудования для обеспечения антитеррористической защищенности населения Ханты-Мансийского района» (исполнитель департамент имущественных и земельных отношений) запланировано 1600,0 тыс. рублей. Освоено 999,6 тыс. рублей на приобретение арочных металлоискателей (металлодетекторов) в количестве 30 штук. Экономия по результатам проведенных торгов составила 600,4 тыс. рублей. Планируется к освоению в 3 квартале 2018 года на дооснащение мест массового пребывания людей техническими средствами антитеррористической защищенности.

