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проекта решения Думы Ханты-Мансийского района                                      «Об установлении дополнительных мер социальной поддержки лицам, заключившим договор о целевом обучении по образовательным
программам среднего профессионального и высшего образования 
по педагогическим специальностям»

Проект подготовлен администрацией Ханты-Мансийского района                  в целях повышения социальной защищенности жителей                                Ханты-Мансийского района, заключивших договор целевого обучения                 на профессии педагогической направленности и ориентирован на решение вопроса дефицита высококвалифицированных кадров в сфере образования Ханты-Мансийского района путем привлечения молодых специалистов                 и закрепления их в образовательных учреждениях муниципального района. 	Кроме того, предлагаемые Проектом меры поддержки призваны повысить заинтересованность жителей Ханты-Мансийского района в целевом обучении.
	Проектом предлагаются дополнительные меры социальной поддержки для лиц, заключивших договор о целевом обучении                            по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования по педагогическим специальностям в виде компенсации расходов на оплату:
	стоимости проезда к месту нахождения учебного заведения                          и обратно – один раз в год по фактическим расходам;
дополнительных платных образовательных услуг, оказываемых учебным заведением, с которым заключен договор о целевом обучении,        за рамками образовательной программы, осваиваемой в соответствии                       с договором о целевом обучении – один раз в год по стоимости таких услуг;
жилого помещения – по стоимости проживания в общежитии учебного заведения, указанного в договоре о целевом обучении.
Принятие Проекта потребует дополнительных расходов местного бюджета.
Финансовое обеспечение расходов в рамках предлагаемого                           к утверждению Проекта проводится за счет средств бюджета                       Ханты-Мансийского района в период обучения вышеуказанных лиц                      в образовательных организациях среднего и высшего образования                           в порядке и на условиях, определенных правовым актом администрации Ханты-Мансийского района. 
Контрольно-счетная палата обращает внимание, что на момент подготовки настоящего заключения соответствующий правовой акт отсутствует и предлагает обеспечить его разработку и принятие в кратчайшие сроки.
Проектом решения предусмотрено вступление в силу нормативного правового акта после официального опубликования (обнародования).
	По итогам финансово-экономической экспертизы иные  предложения к Проекту отсутствуют.
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