


Первый этап оперативно-профилактического мероприятия «Мак-2017» завершен.
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В период времени с 13 июня по 15 июля 2017 года на территории города Ханты-Мансийска и Ханты-Мансийского района Межмуниципальным отделом МВД России «Ханты-Мансийский» проводился 1 этап комплексного оперативно-профилактического мероприятия «Мак-2017».
 Данная операция была направлена на выявление, предупреждение и ликвидацию незаконных посевов мака, конопли и других растений, содержащих наркотические вещества, а также на выявление и ликвидацию очагов их дикого произрастания. 
В результате проведенного мероприятия на территории Ханты-Мансийского района выявлен 1 факт незаконного посева конопли. Зарегистрировано 3 преступления, связанные с незаконным хранением наркотических средств и одно преступление за осуществление незаконного сбыта наркотического средства. Все лица, подозреваемые в совершении указанных преступлений, не являются жителями Ханты-Мансийского района, преступления выявлены на территории автодорог района в результате досмотров граждан и транспортных средств. В ходе проведенного оперативно-профилактического мероприятия изъято 167,3 г наркотических средств растительного происхождения, из них каннабиса (марихуаны) высушенной – 145,5 г, гашиша – 21,8 г.
24 июня 2017 г. на территории КПП Южно-Приобского месторождения был задержан гражданин, проживающий в п. Выкатной,  25 июня  2017 г. на территории того же КПП был задержан гражданин, проживающий в с. Тюли  Ханты-Мансийского района. В отношении обоих граждан были составлены административные протоколы по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ «Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ». 

Межмуниципальный отдел МВД России «Ханты-Мансийский» информирует, что с 01 августа по 30 сентября 2017 года на территории г. Ханты-Мансийска и Ханты-Мансийского района проводится 2 этап комплексного оперативно-профилактического мероприятия «Мак-2017».

Информацию о фактах незаконных посевов мака, конопли и других растений, содержащих наркотические вещества можно сообщить в дежурную часть МОМВД России «Ханты-Мансийский» по телефонам 33-10-42, 398-104  или по «телефону доверия» УМВД России по ХМАО-Югре 8(3467)39-83-00, на который принимаются вопросы противодействия  незаконному обороту наркотиков, в том числе и анонимным путем.

