Административная комиссия сообщает

Двадцать четвертого октября 2018 года состоялось очередное заседание административной комиссии Ханты-Мансийского района по адресу: г. Ханты-Мансийск, пер.Советский, 2, кабинет №21. На заседании Комиссии было рассмотрено 3 протокол об административном правонарушениях, предусмотренных Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 11 июня 2010 года № 102-оз «Об административных правонарушениях».
По статье 20.1 Закона № 102-оз привлечен гражданин из с.Реполово – назначено административное наказание в виде штрафа в размере 500 рублей.

Данной нормой статьи предусмотрено административное наказание за выгул собаки без намордника, выгул собаки в общественном месте без поводка, а также за нарушение запрета на выгул собак на спортивных площадках, детских игровых площадках, на стадионах, на территориях образовательных и медицинских организаций и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч рублей.
По статье 37 Закона № 102-оз привлечен гражданин из г.Ханты-Мансийска и гражданин из с.Южно-Плетнево Омутинского района – назначено административное наказание в виде штрафа на сумму 1500 рублей.

Данной нормой статьи предусмотрено административное наказание за торговлю с нарушением утвержденной органом местного самоуправления муниципального образования автономного округа схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей.
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