Пояснительная записка

 к проекту решения Думы Ханты-Мансийского района 
«Об одобрении проектов соглашений о передаче администрацией Ханты-Мансийского района осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения администрациям сельских поселений Ханты-Мансийского район на 2018 год»


Настоящий проект решения Думы Ханты-Мансийского района «Об одобрении проектов соглашений о передаче администрацией Ханты-Мансийского района осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения администрациям сельских поселений Ханты-Мансийского район на 2018 год» (далее – Проект) подготовлен в целях повышения эффективности решения вопросов местного значения органами местного самоуправления Ханты-Мансийского района.
 Проект подготовлен в соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», положением о порядке внесения проектов муниципальных правовых актов в Думу Ханты-Мансийского района, утвержденным решением Думы Ханты-Мансийского района от 21.09.2006 № 50, порядком заключения соглашений с органами местного самоуправления поселений, входящих в состав Ханты-Мансийского района о передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения, утвержденного решением Думы Ханты-Мансийского района от 27.07.2015 № 491.
Основной целью заключения соглашений является повышение эффективности решения вопросов местного значения органами местного самоуправления в области предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения между поселениями в границах Ханты-Мансийского района, в части содержания и эксплуатации вертолетных площадок сельских поселений в 2018 году, развитие и укрепление местного самоуправления в Ханты-Мансийском районе.
Расчет затрат на содержание вертолетных площадок, расположенных на территории Ханты-Мансийского района произведен на основании представленных отчетов глав сельских поселений района по фактическому содержанию функционирующих площадок в 2016 году (прилагается). 
По результатам анализа статей затрат на содержание вертолетных площадок выявлено, что средний расход на содержание одной вертолетной площадки в 2016 году на территории района составляет 145, 8 тыс. рублей, в том числе:
- оплата труда и обучения ответственных лиц 57,4 тыс. рублей;
- приобретение (изготовление) ветроуказателей 3 тыс. рублей;
- снегоуборочные работы 53,5 тыс. рублей;
- содержание аэронавигационного оборудования 7,9 тыс. рублей;
- приобретение светосигнального оборудования (комплектующих) 1,6 тыс. рублей;
- иные затраты (краска, эл.энергия, дрова и т.д.) 22,4 тыс. рублей.
С учетом дефлятора 2016 (6,4%) и 2017 (4%) годов на содержание площадки в 2018 году необходимо 161,3 тыс. рублей. На содержание площадки в д.Согом (полеты осуществляются 9 месяцев в году) из расчета средней стоимости на содержание одной площадки 261.2 тыс. рублей и 289,1 тыс. рублей соответственно. Учитывая высокую нагрузку на бюджет района, расходы на содержание вертолетных площадок запланированы на уровне 2017 года.
Кроме передачи полномочия по предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения между поселениями в границах Ханты-Мансийского района, в части содержания и эксплуатации вертолетных площадок в виду в СП Согом предполагается проектом соглашения передача полномочия по участию в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов, в части организации утилизации и переработки твердых бытовых отходов. В остальных сельских поселениях услуги в рамках данного полномочия на основе установленных тарифов осуществляет МП «ЖЭК- 3». В расчете межбюджетных трансферов учтены расходы на оплату труда муниципального служащего (главного специалиста), осуществляющего организацию указанного полномочия, норматив необходимой штатной численности, коэффициент отношения расходов бюджета сельского поселения Согом к общему объему расходов всех сельских поселений, и субвенция на выполнение работ по утилизации бытовых отходов на мусоросжигающей установке.
В отношении сельских поселений Шапша и Выкатной проектами соглашений предусматривается передача полномочий по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Ханты-Мансийского района, в части содержания автомобильной дороги «Строительство участка подъезда дороги до п.Выкатной (1, 2, 3 этапы)», «Подъезд к д.Ярки». Затраты на содержание автомобильных дорог сформированы из расчета средней стоимости работ по содержанию автомобильных дорог, представленной хозяйствующими субъектами ООО «СПБ МОСТ», ООО «ДорСиб», ООО «Диполь», что соответствует уровню расходов 2017 года.
Общий объем по заключаемым соглашениям составит 7 724,10 тыс. руб. в проекте расходов бюджета Ханты-Мансийского района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».
По результатам проведенной финансово-экономической экспертизы контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района и правовой экспертизы юридическо-правового управления администрации Ханты-Мансийского района проектов соглашений о передаче администрацией Ханты - Мансийского района осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения администрациям сельских поселений на 2018 год замечания отсутствуют, что свидетельствует о возможности принятия проекта решения Думы Ханты-Мансийского района «Об одобрении проектов соглашений о передаче администрацией Ханты-Мансийского района осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения администрациям сельских поселений Ханты-Мансийского район на 2018 год».
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