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ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА  3
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Ханты-Мансийского района и урегулированию конфликта интересов  

Дата проведения: 27.10.2014 года




       
Время проведения: 15 час. 00 мин.

Место проведения: г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина д.214, конференц-зал
Повестка дня: 

Рассмотрение вопроса по факту несоблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальным служащим начальником отдела здравоохранения комитета по культуре, спорту и социальной политике администрации района.
       Слушали: 

Начальника отдела здравоохранения комитета по культуре, спорту и социальной политике администрации района:
Мне был предоставлен ежегодный основной оплачиваемый отпуск на 8 календарных дней с 30.06.2014 по 07.07.2014 г. По договору займа от 12.06.2014 года мной были взяты денежные средства в долг в сумме 66 373, 00 (шестьдесят шесть тысяч триста семьдесят три рубля) для приобретения проездных билетов к месту проведения отпуска и обратно по маршруту г. Ханты-Мансийск – г. Москва - г. Сочи - г. Москва-г. Ханты-Мансийск. 

14 июля 2014 года в управление по планированию, анализу, учету и отчетности комитета по культуре, спорту и социальной политике администрации района представила авансовый отчет о компенсации оздоровительной путевки и проезда к месту оздоровления и обратно в пределах территории РФ на сумму 111 973 (сто одиннадцать тысяч девятьсот семьдесят три рубля), а также договор займа от 12.06.2014 года. 
Управление по планированию, анализу, учету и отчетности комитета по культуре, спорту и социальной политике администрации района договор займа не приняли к оплате и ежемесячно удерживают 20% из заработной платы. 

Денежные средства в сумме 66 373, 00 (шестьдесят шесть тысяч триста семьдесят три рубля) по договору займа были возвращены в полном объеме от 05.07.2014 года. Прошу приобщить к материалам комиссии расписку о возврате денежных средств.
Дополнительно сообщаю, что мной было направлено исковое заявление о возмещении расходов за оплату проездных билетов к месту проведения отпуска и обратно по маршруту г. Ханты-Мансийск – г. Москва - г. Сочи - г. Москва-г. Ханты-Мансийск. Сегодня состоялось судебное заседание, где исковое заявление было удовлетворено в мою пользу в полном объеме.
Решение: 
Отложить рассмотрение вопроса  по факту несоблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальным служащим начальником отдела здравоохранения комитета по культуре, спорту и социальной политике  администрации  района  до вступления в законную силу  решения суда по иску начальника отдела здравоохранения комитета по культуре, спорту и социальной политике администрации района к комитету по культуре, спорту и социальной политике администрации района (о взыскании незаконно удержанной заработной платы, стоимости проезда к месту санаторно-курортного лечения и обратно),  имеющего значение для рассмотрения данного вопроса.
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