Расходы бюджета муниципального района на 01августа 2010 года
Бюджет Ханты-Мансийского района на 1 августа  2010 года по расходам исполнен в сумме 1 202,1 млн. рублей при плане 9 месяцев 2010 года в сумме 1 742,9 млн. рублей (69%), при уточненном годовом плане 2 253,9 млн. рублей (53%). 
Рассмотрим исполнение бюджета по разделам бюджетной классификации:

РАЗДЕЛ  0100 «Общегосударственные вопросы»

Расходы по разделу исполнены на 91,7 % от плана 9 месяцев или в сумме 126,9 млн. рублей, в том числе по подразделам исполнение сложилось:

-0102«Функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления» на 83,4% или 3,7 млн. рублей;

-0103«Функционирование представительных органов местного самоуправления» на  87,5% или 9,7 млн. рублей;

-0104 «Функционирование местных администраций» на 88,1% или 53,5 млн. рублей;

-0106 «Обеспечение деятельности финансовых органов» на 86,5% или 22,2 млн. рублей;

-0107 «Проведение выборов и референдумов» на 100% или 2,3 млн. рублей;

-0111 «Обслуживание государственного и муниципального долга» на 28,8% или 0,2 млн. рублей – низкое исполнение объясняется тем, что долг за 2009 год погашен раньше установленных сроков, а проценты по кредиту 2010 года будут начисляться с сентября 2010 года;

         -0114 «Другие общегосударственные вопросы»  на  115,7 % или 35,2 млн. рублей. Перерасход в связи с приобретением топлива под досрочный завоз в районы Крайнего Севера.
РАЗДЕЛ 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»

Исполнение сложилось в сумме 31,2 млн. рублей или 73% от плана 9 месяцев 2010 года.

По подразделу 0302 «Органы внутренних дел» исполнение составило 25,4 млн. рублей, что составило  70% от плана 9 месяцев 2010 года. 

По подразделу 0309 «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий» исполнение составило 5,8 млн. рублей или 85,8 % от плана 9 месяцев - 6,3 млн. рублей. Бюджетные ассигнования израсходованы на аварийно-технический запас  в сумме 5,2 млн. рублей и на предупреждение,  ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций в сумме 0,6 млн. рублей.

РАЗДЕЛ  0400   «Национальная  экономика»

Общий уточненный план расходов по разделу «Национальная экономика» на  2010 год составляет 112,1 млн. рублей.  Исполнение на 1 августа составило 43,2 млн. рублей при плане на  9 месяцев -91,9 млн. рублей, что составляет - 47% к отчетному периоду и 39 % к годовым назначениям.
0401  Общие экономические  вопросы
 В данном подразделе отражаются иные межбюджетные трансферты  на реализацию региональной целевой  программы «Содействие занятости населения» на 2008-2010 годы. Годовой план 4,0 млн. рублей.  План  на 9 месяцев 2010 года  составляет -3,1 млн. рублей. Исполнено 1,3млн. рублей на отчетный период  или 42,9%.
0405  Сельское хозяйство 

Общие расходы запланированы  в сумме -14,0 млн. рублей.  Исполнение 3,9 млн. рублей при плане 9 месяцев  13,1 млн. рублей.

По данному подразделу осуществляются расходы

-по  муниципальной целевой программе «Реализация приоритетного национального проекта Развитие агропромышленного комплекса  на 2008-2010гг» в 2010 году запланированы расходы  в размере - 10,0 млн. рублей. Исполнено -3,9 млн. рублей 

-по окружной программе «Субвенции на поддержку сельскохозяйственного производителя» в 2010 году запланированы расходы в сумме - 4,0 млн. рублей. 

0408   Транспорт 

Подраздел отражает расходы на покрытие убытков по перевозке пассажиров воздушным,  водным и автомобильным транспортом. 

План года -12,6 млн. рублей.  План 9 месяцев  -8,6 млн. рублей.   

Исполнение сложилось 3,6 млн. рублей или 42,4% к отчетному периоду и к году 29%. 

Низкое исполнение объясняется  несвоевременным предоставлением документов на оплату по перевозке пассажиров автотранспортным предприятием и авиакомпаниями.
0410 Связь и информатика
По данному подразделу предусмотрены расходы на услуги в области информатизации и связи (закупа компьютерной техники, серверного оборудования, расходы на приобретение, обновление обеспечение и обслуживание компьютерных программ, расходы по интернет услугам) 

План года 5,2 млн. рублей. План 9 месяцев 3,9 млн. рублей. Исполнение    на 1 августа составляет 2,7 млн. рублей или 51 %  к годовому плану и 69,2 % к 9 месячному плану. 
0412   Другие вопросы в области национальной экономики.
Уточненный годовой  план  по расходам составляет  76,2 млн. рублей.  На 9 месяцев запланированы расходы в сумме 63,3 млн. рублей.  Исполнение 35,5  млн. рублей,  что составило  к  году 47 %  и  56,2 % к 9 месячному плану.

По данному подразделу осуществляются расходы на  содержание Департамента имущественных, земельных отношений и природопользования. На год запланировано расходов 26,2 млн. рублей  исполнено 16,8 млн. рублей. На содержание Управления капитального строительства на 1 полугодие запланировано 3,8 млн. рублей исполнено 3,8 млн. рублей.  На содержание Департамента строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации ХМР  запланировано на год 35,3 млн. рублей исполнение 15,1млн. рублей.

По Ведомственной целевой программе «Ведение землеустройства и рациональное использование земельных ресурсов» на мероприятия по землеустройству и землепользованию  запланированы расходы в сумме 7,5 млн. рублей. Исполнение 2,9 млн. рублей; на топографические съемки  запланировано расходов  на год 0,9 млн. рублей.  Исполнения нет.

По муниципальной целевой программе «Поддержка малого предпринимательства на территории Ханты-Мансийском района на 2010-2012гг» запланированы расходы в сумме 2,0 млн. рублей. Исполнение -0,7млн. рублей.  Также поступили денежные средства из Департамента инвестиций,  науки и технологий по программе  «Развитие малого и среднего предпринимательства в ХМАО-Югре на 2004-2010гг» в сумме 0,7 млн. рублей.

По муниципальной целевой  программе «Обеспечение территории ХМР документами градорегулирования» на разработку документов территориального планирования  запланировано 0,5 млн. рублей.                                
РАЗДЕЛ 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» 
По жилищно-коммунальному хозяйству  план  9 месяцев составил в размере 203,3 млн. рублей.  Кассовый расход на 01.08.2010 г. составил 77,2 млн. рублей или 44,1 % от плановых ассигнований. 

Подраздел 0501 «Жилищное хозяйство»

Плановая сумма 9 месяцев по жилищному хозяйству  составила 40,4млн. рублей. Исполнение 26,1 млн. рублей, что составило 64,7 % к отчетному периоду. 

По региональной целевой программе  «Улучшение жилищных условий населения ХМАО-Югры» подпрограмме  "Строительство и приобретение жилых помещений на условиях социального найма, формирование маневренного жилищного фонда" на 9 месяцев запланировано 9,5 млн. рублей. Денежные средства  использованы в сумме 5 млн. рублей. 

По муниципальной целевой программе "Улучшение жилищных условий жителей Ханты-Мансийского района" на 2010-2015 годы, подпрограмме  "Ремонт жилья ветеранам в Ханты-Мансийском районе" плановая сумма составила 6 млн. рублей. Исполнения нет. Ввиду реорганизации УЖКХ муниципальные торги не проводились. По  этой же программе запланированы средства на строительство  8-ми  квартирного жилого дома с. Селиярово в сумме 11,9 млн. рублей. Исполнение 0,3млн. рублей. Объект, переходящий с 2009 года. Договор на проведение работ  заключен. 

На  приобретение жилых квартир по исполнительным листам от службы  судебных приставов в п. Горноправдинск   за счет остатков местного бюджета 2009 года запланировано 4,0 млн. рублей. Исполнение 1,0 млн. рублей. 

Подраздел  0502 «Коммунальное хозяйство»

Плановая   сумма 9 месяцев составила 116,9 млн. рублей. Кассовый расход составил 43,9 млн. рублей или 37,6% от плана.

За счет остатков денежных средств окружного бюджета на 1 января 2010 года поведены расходы в рамках региональной целевой программы «Развитие и модернизация  жилищно-коммунального комплекса ХМАО-Югры» по строительству сетей газоснабжения п. Луговской  в размере  5,7 млн. рублей. Всего сумма остатка составила 17,7 млн. рублей. Исполнение 14,9 млн. рублей. По подпрограмме «Строительство и реконструкция  инженерных сетей» в рамках региональной целевой программы  «Улучшение жилищных условий населения ХМАО-Югры»  по объекту инженерные сети с. Кышик  запланировано 11,8 млн. рублей. Исполнения нет. Так же по данному объекту  запланированы средства в сумме 4 млн. рублей в рамках  муниципальной целевой программы «Улучшение жилищных условий жителей Ханты-Мансийского района» подпрограмме «Строительство и реконструкция  инженерных сетей». Исполнения нет. 

В рамках муниципальной целевой программы "Строительство, реконструкция и модернизация объектов жилищно-коммунального хозяйства Ханты-Мансийского района" на 2010-2012 годы заложено 42,8млн. рублей. Исполнения нет, так как конкурсные торги не проведены. В том числе:

- подпрограмма «Газификация населенных пунктов района» - 20 млн. рублей. В том числе газификация п.Луговской 17,6 млн. рублей, газификация п. Белогорье 2,4 млн. рублей;

-  подпрограмма "Подготовка объектов ЖКХ к отопительному сезону" 6,2 млн. рублей;

-  подпрограмма "Ремонт гидрантов с. Селиярово" 0,3 млн. рублей;

-  подпрограмма "Ремонт объектов электроснабжения" 0,8 млн. рублей;

- подпрограмма «Строительство бань» 7 млн. рублей.

- подпрограмма «Капитальный ремонт ВЛ-Шапша» 3,5 млн. рублей.
 -подпрограмма «Строительство и реконструкция модернизация объектов ЖКХ « 5 млн. рублей
По муниципальной целевой программе «Охрана природы и рациональное использование природных ресурсов Ханты-Мансийского района» на 2008-2010 годы,  подпрограмме "Уменьшение загрязнения и захламления земельных ресурсов" запланировано  7,2 млн. рублей по объекту  строительство полигона ТБО с дорогой  п. Горноправдинск.  Исполнения нет. В рамках ведомственной  целевой программы "Формирование и содержание муниципального имущества Ханты-Мансийского района" на 2010-2012 годы запланированы расходы на содержание межпоселковых газопроводов в размере  21,3 млн. рублей. Исполнение составляет 11,2 млн. рублей.

По ведомственной целевой программе "Обеспечение пожарной безопасности объектов ЖКХ в Ханты-Мансийском районе"  на 2010- 2012 годы  запланировано 1,9 млн. рублей. Кассовые расходы отсутствуют. Конкурсные торги не проведены.

На возмещение  затрат или недополученных доходов, возникающих от реализации сжиженного газа населению  в бюджете  запланировано 6,4 млн. рублей. Исполнение составило 6,4 млн. рублей.  Согласно заключенному договору расчет с поставщиком  производится  по мере реализации сжиженного газа населению района. 

По капитальному ремонту объектов коммунального хозяйства запланировано 3,3 млн. рублей на ремонт тепловодотрассы с. Нялино. Исполнение 1,8 млн. рублей. Так же запланированы денежные  средства на завершение ремонтных работ ВОС п. Кедровый в сумме 0,1млн. рублей.  Исполнение 100%.

На подготовку объектов коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период запланировано 3, млн. рублей. 

На компенсацию выпадающих доходов по содержанию бань  запланировано 4,1 млн. рублей. Исполнение 4,1 млн. рублей. 

На оценку и регистрацию коммунальных объектов  заложено 1,9 млн. рублей.  Исполнение 0,7 млн. рублей. Конкурсная комиссия была проведена в конце марта. Муниципальные контракты  заключены. 

За счет остатков средств местного бюджета на 1 января 2010 года запланированы расходы на приобретение энергетического оборудования   с. Зенково, с. Нялинское  на сумму 4,9 млн. рублей. Расходы  2,3 млн. рублей.
Так же за счет остатков местного бюджета  заложены  средства на приобретение  химических реагентов  на сумму  0,7 млн. рублей. Исполнение 100%.

Подраздел 0503 « Благоустройство»

По благоустройству плановая сумма 9 месяцев составила  8,8  млн. рублей. Исполнение сложилось в размере 0,2 млн. рублей. В том числе по  муниципальной  целевой  программе "Строительство и реконструкция  объектов  дорожного хозяйства Ханты-Мансийского района" на 2010-2012 годы запланировано 8,3млн. рублей.  Кассовые расходы не проводились. 

На содержание  дорог запланировано 0,1 млн. рублей. Исполнение 100%. Средства направлены на содержание  участка  зимней автомобильной дороги  до д. Чембакчино.

Подраздел  0505 « Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства»

Уточненный план 9 месяцев по данному подразделу  сложился в размере  8,9 млн. рублей. Кассовый расход  составил 6,9 млн. рублей или 77,7% от  плана отчетного периода. 

В рамках муниципальной целевой программы "Строительство, реконструкция  и модернизация  объектов жилищно-коммунального хозяйства Ханты-Мансийского района " на 2010-2012 годы  заложены расходы на приобретение ассенизаторской машины на сумму 3,8 млн. рублей. Исполнение 1,8 млн. рублей. 
РАЗДЕЛ 0600 «Охрана  окружающей   среды»

      Расходы в целом по разделу  на  2010 год    составляют 3,2млн. рублей. На 9 месяцев запланировано 3 млн. рублей,  исполнено 2,4 млн. рублей, что составило от плана 9 месяцев 79 % и от годового плана 74%.
0603 Охрана объектов растительного  и животного мира  и среды их обитания.
В состав  этого подраздела входят расходы:

На содержание автономного учреждения  «Егерьская  служба» на год запланировано 2,8 млн.рублей. План 9 месяцев 2,7 млн. рублей.  Исполнение за отчетный период 2,2 млн. рублей  или 77 %. 
0605 Другие вопросы в области охраны окружающей среды.
По подразделу предусмотрены расходы  на  экологическое  образование в учреждениях образования на территории района на год в сумме  0,4млн. рублей. На 9 месяцев запланированы  расходы  0,3 млн. рублей,  исполнено за отчетный период - 0,2 млн. рублей или  71,4%.
РАЗДЕЛ 0700 «Образование»
Уточненный план  на год по разделу 0700 «Образование» утвержден в сумме 851,8 млн. рублей, план 9 месяцев в сумме 620,1 млн. рублей. Исполнение за анализируемый период 504,2 млн. рублей, что составляет 81,3% от годового плана и 59% от плана  за 9 месяцев.

Подраздел 0701 «Дошкольное образование»

Уточненный план на год  составляет 142,4 млн. рублей,  за 9 месяцев – 107,9  млн. рублей, исполнено за отчетный период 72,4 млн. рублей или  67%  от плана за 9 месяцев. 

По содержанию учреждений при плане за 9 месяцев 94,7 млн. рублей исполнение составило 68,1 млн. рублей или 72%. Низкое исполнение в связи с тем, что счета поставщиками за выполнение услуг предоставлены поздно, оплата будет произведена в августе месяце.

- по субвенции на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную программу дошкольного образования (в части администрирования) – 0,6 млн. рублей, кассовое исполнение  составляет 0,4 млн. рублей. Выплата заработной платы осуществляется месяцем позже;

- по субвенции на обеспечение прав детей-инвалидов и семей, имеющих детей инвалидов, на образование, воспитание и обучение – 0,2 млн. рублей, кассовое исполнение - 0,2 млн. рублей или 96%. Произошло изменения числа детей  - инвалидов в разрезе дошкольного учреждения.

-  по субвенции на обеспечение полномочий по проведению аттестации педагогических работников на первую и вторую категорию – 0,02 млн. рублей, кассовое исполнение – 0,02 млн. рублей.

По ведомственной целевой программе "Обеспечение пожарной безопасности  учреждений  образования в Ханты-Мансийском районе" на 2010-2012 годы при плане 9 месяцев – 2 млн. рублей, кассовое исполнение составило – 1,7 млн. рублей или 87%. 

Подраздел 0702 «Общее образование»

Уточненный план на год составляет 626,9 млн. рублей, на 9 месяцев 441,5 млн. рублей. Кассовое исполнение  за анализируемый период составляет 382,5 млн. рублей или 87 % от плана за 9 месяцев.

По  содержанию учреждений при плане за 9 месяцев 104,2 млн. рублей исполнение составило 74,4 млн. рублей или 71%.

Окружной бюджет:

- по субвенции на реализацию основных общеобразовательных программ при полугодовом плане 225 млн. рублей, исполнение  составило 216,7 млн. рублей.

- по субвенции на организацию обеспечения питания учащихся общеобразовательных учреждений – 9,4 млн. рублей,  кассовые расходы  - 6,1 млн. рублей или 65%. Низкое исполнение в связи с тем, что произошло уменьшение числа учащихся пользующихся питанием на 125 человек, в том числе учащихся льготной категории на 86 человек и числа учащихся, не имеющих никакой категории на 33 человека;

- по субвенции на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство в общеобразовательных учреждениях  - 3,1 млн. рублей, кассовое исполнение – 2,6 млн. рублей. Низкое исполнение кассовых расходов в отчетном периоде объясняется тем, что выплата заработной платы осуществляется месяцем позже;

- по субвенции на выплату компенсации части родительской платы за содержание ребенка в дошкольных учреждениях (в части администрирования) – 0,03 млн. рублей, кассовые расходы 0,02 млн. рублей. Низкое исполнение кассовых расходов в отчетном периоде объясняется тем, что выплата заработной платы осуществляется месяцем позже;

-по субвенции на информационное обеспечение  общеобразовательных учреждений (интернет) – 2 млн. рублей, кассовое исполнение – 0,8млн. рублей. Низкое исполнение в связи с тем, что с ОАО «Уралсвязьинформ» учтена сумма за пользованием услугами по 7 400 рублей (с учетом индексации), оплата производится по 5 900 рублей.

-  по субвенции на обеспечение полномочий по проведению аттестации педагогических работников на первую и вторую категорию – 0,2 млн. рублей, кассовое исполнение составило 98%.

Федеральный бюджет:

- по субвенции на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство в общеобразовательных учреждениях  - 2,2 млн. рублей, кассовое исполнение 2 млн. рублей. Выплата заработной платы осуществляется месяцем позже;

По ведомственной целевой программе "Обеспечение пожарной безопасности  учреждений  образования в Ханты-Мансийском районе" на 2010-2012 годы при плане 9 месяцев  - 4,5 млн. рублей, кассовое исполнение составило – 3,6 млн. рублей. 

По региональной целевой программе «Развитие материально-технической базы отраслей социальной сферы ХМАО-Югры".  Подпрограмма  "Строительство  сельских школ" (строительство школы –детского сада - интерната п. Кышик и начальной школы п. Горноправдинск) при плане – 9,4 млн. рублей, кассовые расходы составили – 8,5 млн. рублей. Работы по строительству ведутся, средства будут освоены в 3 квартале 2010 года. Исполнение контрактов август 2010 года.

Подраздел 0707 «Молодежная политика»
Уточненный план на год утвержден в сумме 6,9 млн.рублей, на 9 месяцев – 6,9 млн. рублей. Исполнения за отчетный период 3,2 млн. рублей или 46,1% от плана 9 месяцев.
По  ведомственной целевой программе "Повышение качества услуг  в сфере молодежной политики и спорта" на 2010-2012 годы при плане – 0,3 млн. рублей, кассовое исполнение составило – 0,3 млн. рублей. Районные мероприятия осуществляются согласно графику.

По муниципальной целевой программе "Организация отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи Ханты-Мансийского района" на 2008-2010 годы при плане – 4,3 млн. рублей, кассовое исполнение составило 2,5 млн. рублей, или 58%. Низкое исполнение в связи с тем, что контракты на приобретение путевок в детские оздоровительные лагеря в Краснодарский край и Республику Болгария заключены 3 июля 2010 года. Денежные средства будут израсходованы в 3 квартале 2010 года, в соответствии с условиями контрактов. 

- По субвенции  на организацию отдыха  и оздоровления детей при плане 9 месяцев 2,25 млн. рублей, кассовое  исполнение составляет сумму 0,4 млн. рублей, исполнение контракта август 2010 года.

Спартакиада по лыжным гонкам на приз героя Советского союза А.Ф. Унжакова при плане на отчётный период в сумме 0,16 млн. рублей исполнение составило 100%.

Районный фестиваль молодёжного творчества «Память» при полугодовом плане 0,2 млн. рублей исполнение 100%.

Подраздел 0709 «Другие вопросы в области образования»

План 9 месяцев 63,8 млн. рублей, кассовое исполнение – 46,1 млн.  рублей.  

На содержание учреждений при плане 9 месяцев 55,8 млн. рублей, исполнение составило 43,1 млн. рублей. 

По муниципальной целевой программе "Организация отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи Ханты-Мансийского района" на 2008-2010 годы. Подпрограмма организация отдыха, оздоровления детей, подростков и молодёжи в Болгарии – при плане 9 месяцев 0,25 млн. рублей, исполнения 100%.

По ведомственной целевой программе "Реализация  основных мероприятий  сферы образования Ханты-Мансийского района" на 2010-2012 годы при плане 9 месяцев – 0,7 млн. рублей, кассовое исполнение составляет – 0,6 млн. рублей.

По ведомственной целевой программе "Обеспечение пожарной безопасности  учреждений  образования в Ханты - Мансийском районе" на 2010-2012 годы при плане 9 месяцев – 0,1 млн. рублей, кассовое исполнение составило – 0,05 млн. рублей. 

По муниципальной целевой программе "Охрана природы и рациональное использование природных ресурсов Ханты-Мансийского района" на 2008-2010 годы при плане 9 месяцев 0,26 млн. рублей, кассовые расходы составляют – 0,16 млн. рублей. 
РАЗДЕЛ 0800 «Культура и кинематография»

По данному разделу годовой план утвержден в сумме 31,6 млн. рублей, план 9 месяцев 25,9  млн. рублей.  Кассовое  исполнение составило 19,7 млн. рублей или 76,3% к плану за 9 месяцев.
Подраздел 0801 «Культура»

План 9 месяцев  5,5 млн. рублей. Кассовые расходы составили  4,5 млн. рублей.

По местному бюджету на содержание учреждений, проведение праздничных мероприятий и юбилей  Думы Ханты-Мансийского района при плане 9 месяцев 1,1 млн. рублей, кассовое исполнение составило 1,09 млн. рублей.

По ведомственной целевой программе "Повышение качества услуг в сфере  культуры" на 2010-2012 годы при плане 9 месяцев– 3,7 млн. рублей, в том числе по автономному учреждению «Организационно-методический центр» - 2,4 млн. рублей, кассовое исполнение составило –    2,3 млн. рублей. Исполнение прошло по мероприятиям:

-   районный фестиваль творчества ветеранов «Не стареют душой ветераны» на сумму 0,3 млн. рублей;

- районный фестиваль народного творчества «Поёт село родное» на сумму 0,3 млн. рублей;

- лыжный переход «п. Красноленинский – г. Ханты-Мансийск»,         «п. Горноправдинск – г. Ханты-Мансийск» на сумму – 0,4 млн. рублей;

- прием Главы Ханты-Мансийского района  участников ВОВ, трудового фронта, вдов, жителей блокадного Ленинграда на сумму 0,07 млн. рублей;

- Издательство буклета-календаря посвященного 65-летию  Победы ВОВ на сумму – 0,04 млн. рублей.

На завершение строительства СДК с. Селиярово при плане – 0,5 млн. рублей, кассовое исполнение составило – 0,3 млн. рублей. Остаток средств – 0,2 млн. рублей является резервом (15%) от стоимости контракта. Остаток  будет перечислен Подрядчику после положительного заключения государственного строительного надзора (условия контракта).

Подраздел 0804 «Периодическая печать и издательства»

План 9 месяцев 4,4млн. рублей, кассовое исполнение составляет 3,7 млн. рублей.

Подраздел 0806 «Учебно-методические кабинеты»

План 9 месяцев  15,9 млн. рублей, кассовое исполнение 11,6 млн. рублей. 

 РАЗДЕЛ 0900 «Здравоохранение, физическая культура и спорт»

Расходы по разделу 0900 «Здравоохранение, физкультура и спорт»,  при уточненном плане за год 343,3 млн. рублей, план 9 месяцев 271,5 млн. рублей исполнение составило 169,0 млн. рублей или 62,3% от плана за           9 месяцев. Основную долю расходов занимают выплаты на оплату труда и начисление на оплату труда по статье 210 и составляют 128,2 млн. рублей.

Подраздел 0901 «Стационарная помощь»

План 9 месяцев по разделу составляет 60,5 млн. рублей. Кассовые расходы  по подразделу составили 46,6 млн. рублей.

Подраздел 0902  «Амбулаторная помощь»

План 9 месяцев по разделу составляет 120,4 млн. рублей. Исполнение по подразделу составило 83,8 млн. рублей.

Основную долю занимают выплаты по заработной плате и составляют 62,4 млн. рублей. 

- «Субвенции на бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов» при плане 9 месяцев в сумме 6,2 млн. рублей исполнение составило 5,5 млн. рублей.

- «Субвенции на обеспечение бесплатными молочными продуктами питания детей до трех лет» при плане  9 месяцев в сумме 6,8 млн. рублей исполнение составило 6,8 млн. рублей.

- «Субвенция на организацию денежных выплат медицинским работникам обслуживающим малокомплектные терапевтические участки, участки врачей общей практики муниципальных систем здравоохранения» при плане 9 месяцев 1,3 млн. рублей исполнение составило 0,6 млн. рублей. Имеется вакантный фонд 7,0 ставок. 

- «Денежные выплаты медицинскому персоналу амбулатории» при плане 9 месяцев 0,9 млн. рублей исполнение составило 0,5 млн. рублей. Имеется вакантный фонд 3,5 ставки. 

- «Денежные выплаты медицинскому персоналу ФАПов и скорой помощи» при плане 9 месяцев в сумме 1,8 млн. рублей исполнение составило 1,1 млн. рублей. Имеется вакантный фонд 4,0 ставки. 

Подраздел 0903  «Медицинская помощь в дневных стационарах всех типов»

План 9 месяцев по разделу составляет 1,2 млн. рублей, исполнение составило 0,4 млн. рублей. Выплаты по заработной плате производятся в следующим месяце за отчётным. 

Подраздел 0904 «Скорая медицинская помощь»

План 9 месяцев 8,6 млн. рублей исполнения составило 5,7 млн. рублей. - «Субвенция  медицинскому персоналу ФАПов и скорой помощи» при плане 9 месяцев 0,8 млн. рублей исполнение составило 0,6 млн. рублей. 

Подраздел  0908«Физическая  культура и спорт»

План 9 месяцев  20,0 млн. рублей исполнение составило 0,8 млн. рублей. 

Проектирование ФСК в п. Горноправдинск с привязкой проекта ФСК Шапша при плане 9 месяцев 15,4 млн. рублей, из которых 0,4 млн. рублей за счёт остатков средств местного бюджета исполнения нет:

Нет проектной документация по объекту ФСК. 

Подраздел 0910 «Другие вопросы в области Здравоохранения и спорта»

План 9 месяцев  60,9 млн. рублей, исполнение 31,7 млн. рублей. 

В этот подраздел вошли целевые программы: 

-  «Реализация ПНП в сфере «Здравоохранение»  при годовом плане  2,0 млн. рублей, плане 9 месяцев   1,9 млн. рублей расходы составили          1,2 млн. рублей. 

-  «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера» при годовом плане 2,8 млн. рублей, плане 9 месяцев 2,3 млн. рублей расходы составили 1,2 млн. рублей. 

По завершению строительства участковой больницы п. Луговской при полугодовом плане 16,6 млн. рублей (из которых 7,1 млн. рублей остатки прошлого лет) исполнение нет. 

Подрядчик не заключил дополнительное соглашение.


Раздел 1000 «СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА»

Годовой план по разделу составляет 219,3 млн. рублей, план 9 месяцев 163,2 млн. рублей, исполнение составило 64,4 млн. рублей или 39,4% к плану 9 месяцев.

Подраздел 1001 «Пенсионное обеспечение»



План 9 месяцев 2,3 млн. рублей исполнения составило 2,0 млн. рублей. 

Подраздел 1003 «Социальное обеспечение населения»

План 9 месяцев 94,1 млн. рублей исполнение составило 35,1 млн. рублей. 

- «Субвенция на обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей жилыми помещениями» при плане 9 месяцев       38,9 млн. рублей исполнения нет, в настоящее время идет процедура проведения открытого аукциона по приобретению жилья.

- «Субвенция на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральными законами  от 12 января 1995 года № 5-ФЗ "О ветеранах" и от 24 ноября 1995 года № 181-Фз "О социальной защите инвалидов в РФ"» при плане 9 месяцев 2,5 млн. рублей исполнения составило 1,4 млн. рублей.

- «Субвенция Окружного Бюджета на предоставление социальной поддержки педагогическим работникам и иным категориям граждан, проживающим и работающим   в сельской  местности» при плане 9 месяцев 22,4 млн. рублей исполнение составило 16,0 млн. рублей. 

- «Субвенция на обеспечение жильем  отдельных категорий граждан, установленных  федеральным законом   от 12 января 1995 года № 5-ФЗ "О  ветеранах" в соответствии с Указом Президента  РФ от 7 мая 2008 года № 714 "Об обеспечении жильем ВОВ 1941-1945 годов"» при плане 9 месяцев 10,3 млн. рублей исполнения составило сумму 2,7 млн. рублей. В настоящее время идет процедура оформления документов.

Муниципальная целевая программа "Дети-инвалиды" на 2008-2010 гг. при  плане 9 месяцев 0,5 млн. рублей исполнение составило   0,2 млн. рублей.

Подраздел 1004 « Охрана семьи и детства»

План 9 месяцев 64,1 млн. рублей, кассовое исполнения составило 25,6 млн. рублей.

По субвенциям Окружного бюджета «Субвенция на предоставление и обеспечение мер социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения  родителей, а также лиц из числа детей сирот и детей оставшихся без попечения родителей, усыновителям, приемным родителям, патронатным воспитателям  и воспитателям детских домов семейного типа» план                9 месяцев 61,9 млн. рублей исполнение составило 24,5 млн. рублей. По приобретению путёвок в спортивно-оздоровительные лагеря обратилось меньше чем запланировано количество человек.

По субвенциям Федерального бюджета «Субвенция на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения в семью» план 9 месяцев 0,4 млн. рублей, исполнение составило 0,13 млн. рублей.

Подраздел 1006 «Другие вопросы в области социальной политике»

В этот подраздел вошла Субвенция на осуществление деятельности по опеке и попечительству. План 9 месяцев 2,8 млн. рублей исполнение составило 1,8 млн. рублей. 

РАЗДЕЛ 1100 «Межбюджетные трансферты»
Сельским поселениям Ханты-Мансийского района передано межбюджетных трансфертов на сумму 160,0  млн. рублей или 76,0 % от плана 9 месяцев, который составляет 210,7 млн. рублей. 

Исполнение в разрезе экономической структуры:

Заработная плата с начислениями – исполнено 613,9 млн. рублей или на 60,7 % от годового плана;

Услуги связи, транспорта, коммунальные, содержание имущества,             арендная плата – 119,7 млн. рублей или 42,4% от годового плана;

Обслуживание внутреннего долга – 0,2 млн. рублей или 18,2% от годового плана;

Безвозмездные перечисления – исполнено 18,9 млн. рублей или на 45,7% от годового плана;
Перечисления другим бюджетам бюджетной системы – 160,0 млн. рублей или  67,3% от годового плана;

Социальные пособия – 63,8  млн. рублей или  28,6 % от годового плана;

Прочие расходы  - 13,7  млн. рублей или 45,4 % от годового плана;

Увеличение стоимости основных средств – 132,3млн. рублей или 49,9% от годового плана;

Медикаменты, продукты питания, мягкий инвентарь, ГСМ, прочие расходные материалы и предметы снабжения – 54,1 млн. рублей или 60,0 % от годового плана.
