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Ханты-Мансийский автономный округ-Югра                                                 Ханты-Мансийский район                                                                                 МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ                                                                                                                             СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КЕДРОВЫЙ

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО   ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
от 25.04.2024	                                                                                            № 23
п. Кедровый

	О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Кедровый от 26.01.2023 № 15 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие на учёт граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях»



	В соответствии со статьей 17 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 6 июля 2005 года № 57-оз «О регулировании отдельных жилищных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», Постановлением Правительства РФ от 26.03.2016 N 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг», в целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством:

1. Внести в приложение к постановлению администрации сельского поселения Кедровый от 26.01.2023 № 15 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие на учёт граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях» следующие изменения:
1.1. Пункт 18 изложить в следующей редакции:
	«18. Уполномоченный орган в течение 15 рабочих дней со дня регистрации заявления и документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги в уполномоченном органе, направляет заявителю способом, указанном в заявлении, один из результатов, указанных в пункте 17 административного регламента.»;
          1.2. Пункт 48 изложить в следующей редакции:
 «48. Получение информации о ходе рассмотрения заявления и о результате предоставления муниципальной услуги производится в личном кабинете на ЕПГУ, при условии авторизации. Заявитель имеет возможность просматривать статус электронного заявления, а также информацию о дальнейших действиях в личном кабинете по собственной инициативе, в любое время.
При предоставлении муниципальной услуги в электронной форме заявителю направляется:
[bookmark: P00AC]а) уведомление о записи на прием в орган (организацию) или многофункциональный центр, содержащее сведения о дате, времени и месте приема;
[bookmark: P00AE]б) уведомление о приеме и регистрации запроса и иных документов, необходимых для предоставления услуги, содержащее сведения о факте приема запроса и документов, необходимых для предоставления услуги, и начале процедуры предоставления услуги, а также сведения о дате и времени окончания предоставления услуги либо мотивированный отказ в приеме запроса и иных документов, необходимых для предоставления услуги;
[bookmark: P00B0]в) уведомление о факте получения информации, подтверждающей оплату услуги;
г) уведомление о результатах рассмотрения документов, необходимых для предоставления услуги, содержащее сведения о принятии положительного решения о предоставлении услуги и возможности получить результат предоставления услуги либо мотивированный отказ в предоставлении услуги.»; 
1.3 Пункт 47 изложить в следующей редакции:
[bookmark: P0085]«47. Заявителю в качестве результата предоставления услуги обеспечивается по его выбору возможность:

[bookmark: P0087]а) получения электронного документа, подписанного с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи;

[bookmark: P0089]б) получения информации из государственных (муниципальных) информационных систем, кроме случаев, когда в соответствии с нормативными правовыми актами такая информация требует обязательного ее подписания со стороны органа (организации) усиленной квалифицированной электронной подписью;

[bookmark: P008B]в) внесения изменений в сведения, содержащиеся в государственных (муниципальных) информационных системах на основании информации, содержащейся в запросе и (или) прилагаемых к запросу документах, в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами, регулирующими порядок предоставления услуги;

г) получения с использованием единого портала электронного документа в машиночитаемом формате, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью со стороны органа (организации) (далее - электронный документ в машиночитаемом формате). 

47.1. При получении результата предоставления услуги на едином портале в форме электронного документа дополнительно обеспечивается возможность получения по желанию заявителя документа на бумажном носителе, подтверждающего содержание электронного документа, являющегося результатом предоставления услуги в других организациях, обладающих правом создания (замены) и выдачи ключа простой электронной подписи в целях предоставления услуг, информационная система которых интегрирована с единым порталом в установленном порядке (при наличии у них технической возможности).

Информация об электронных документах - результатах предоставления услуг, в отношении которых предоставляется возможность, предусмотренная абзацем первым настоящего пункта, размещается оператором единого портала в едином личном кабинете или в электронной форме запроса.

Экземпляр электронного документа на бумажном носителе составляется в соответствии с требованиями к содержанию и форме такого документа в случаях, если нормативными правовыми актами Российской Федерации установлены требования к содержанию и форме документа, являющегося результатом оказания государственных и муниципальных услуг. 

[bookmark: P0093]47.2. При подготовке экземпляра электронного документа на бумажном носителе организации, указанные в абзаце первом пункта 47.1 настоящего регламента, обеспечивают соблюдение следующих требований:
        
[bookmark: P0095]а) проверка действительности электронной подписи лица, подписавшего электронный документ;

[bookmark: P0097]б) заверение экземпляра электронного документа на бумажном носителе с использованием печати организации;

[bookmark: P0099]в) учет выдачи экземпляров электронных документов на бумажном носителе, осуществляемый в соответствии с правилами делопроизводства;

г) возможность брошюрования листов многостраничных экземпляров электронного документа на бумажном носителе.»; 

1.4 Абзац четыре пункта 44 дополнить подпунктом «ж» следующего содержания:
«ж) возможность заполнения несколькими заявителями одной электронной формы запроса при обращении за услугами, предполагающими направление совместного запроса несколькими заявителями.»;
 1.5 Абзац третий пункта 44 изложить в новой редакции следующего содержания:
  «Форматно-логическая проверка сформированного запроса осуществляется единым порталом автоматически на основании требований, определяемых органом (организацией), в процессе заполнения заявителем каждого из полей электронной формы запроса. При выявлении единым порталом некорректно заполненного поля электронной формы запроса заявитель уведомляется о характере выявленной ошибки и порядке ее устранения посредством информационного сообщения непосредственно в электронной форме запроса.»;
 1.6 Пункт 43 изложить в новой редакции следующего содержания:
«43. При предоставлении муниципальной услуги в электронной форме заявителю обеспечиваются:
[bookmark: P0030]а) получение информации о порядке и сроках предоставления услуги;
б) запись на прием в орган (организацию), многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее -многофункциональный центр) для подачи запроса о предоставлении услуги (далее - запрос), а также в случаях, предусмотренных административным регламентом предоставления услуги, возможность подачи такого запроса с одновременной записью на указанный прием; 
[bookmark: P0034]в) формирование запроса;
[bookmark: P0036]г) прием и регистрация органом (организацией) запроса и иных документов, необходимых для предоставления услуги;
[bookmark: P0038]д) оплата государственной пошлины за предоставление услуг и уплата иных платежей, взимаемых в соответствии с законодательством Российской Федерации (далее - оплата услуг);
[bookmark: P003A]е) получение результата предоставления услуги;
[bookmark: P003C]ж) получение сведений о ходе выполнения запроса;
[bookmark: P003E]з) осуществление оценки качества предоставления услуги;
[bookmark: P0040]и) досудебное (внесудебное) обжалование решений и действий (бездействия) органа (организации), должностного лица органа (организации) либо государственного или муниципального служащего;
к) анкетирование заявителя (предъявление заявителю перечня вопросов и исчерпывающего перечня вариантов ответов на указанные вопросы) в целях определения варианта государственной услуги, предусмотренного административным регламентом предоставления государственной услуги, соответствующего признакам заявителя; 
л) предъявление заявителю варианта предоставления государственной услуги, предусмотренного административным регламентом предоставления государственной услуги.»; 
  1.7 Абзац 3 пункта 67 изложить в новой редакции следующего содержания:
    «устанавливает личность заявителя на основании паспорта гражданина Российской Федерации и иных документов, удостоверяющих личность заявителя, в соответствии с законодательством Российской Федерации либо устанавливать личность заявителя, проводить его идентификацию, аутентификацию с использованием информационных систем, указанных в частях 10 и 11 статьи 7 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", а также проверять соответствие копий представляемых документов (за исключением нотариально заверенных) их оригиналам;»;
         1.8 Подпункт 20.6 пункта 20 исключить.
2. Опубликовать настоящее постановление на информационных стендах сельского поселения Кедровый и разместить на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района http://hmrn.ru/ раздел сельские поселения подраздел Кедровый.

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального обнародования.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.



    И.о. главы
сельского поселения Кедровый                                             Л.Н. Серединская       
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