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П Р О К У Р А Т У Р А
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
Ханты-Мансийская межрайонная прокуратура




Пресс-релиз

Ханты-Мансийская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о защите прав предпринимателей

Ханты-Мансийская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о защите прав предпринимателей в деятельности Ханты-Мансийского отдела инспектирования Службы жилищного и строительного надзора ХМАО - Югры.
Установлено, что должностными лицами указанного отдела проведены внеплановые выездные проверки юридических лиц.
В нарушение требований Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в Едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий не размещены сведения о проведении данных проверок и их результатах.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой в отношении трех должностных лиц возбуждены производства по делам об административных правонарушениях по ч.3 ст.19.6.1 КоАП (несоблюдение требований законодательства о государственном контроле (надзоре), выразившееся в невнесении информации о проверке в Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий).
Мировым судом должностные лица признаны виновными и привлечены к административной ответственности.
Кроме этого, прокуратурой руководителю контрольного ведомства внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого необходимые сведения внесены в Единый реестр.

Согласовано
Ханты-Мансийский
межрайонный прокурор                                                                         А.А. Майоров

При использовании указанной информации ссылка на межрайонную прокуратуру является обязательной. При освещении информации в теле-, радиоэфирах необходимо направлять эфирные справки (количество эфиров с учетом повторов) на адрес электронной почты (xmmp@prokhmao.ru).
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  Пресс - релиз     Ханты - Мансийская межрайонная прокуратура  провела проверку  исполнения законодательства о защите прав  предпринимателей     Ханты - Мансийская межрайонная прокуратура  провела проверку исполнения  законодательства о защите прав предпринимателей в деятельности   Ханты - Мансийского отдела инспектирования Службы жилищного и строительного  надзора ХМАО  -   Югры .   Установлено , что должностным и   лиц ами указанного отдела проведены  внеплановые выездные проверки юридических лиц.   В нарушение требований Федерального закона «О защите прав юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного  контроля (надзора) и муниципального контроля» в Едином реестре  контрольных  (надзорных) мероприятий   не размещены сведения о проведении данных проверок  и их результатах.   В связи с выявленными нарушениями  прокуратурой  в отношении  трех  должностных   лиц возбу ждены   производств а   по дел ам   об административн ых   правонарушени ях   по ч.3 ст.19.6.1 КоАП (несоблюдение т ребований  законодательства о государственном контроле (надзоре), выразившееся в  невнесении информации о проверке в Единый реестр  контрольных (надзорных)  мероприятий ).   Мировым судом должностные лица признаны виновными и привлечены к  административной ответст венности.   Кроме этого, прокуратурой руководителю контрольного ведомства внесено  представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения  которого необходимые сведения внесены в Единый реестр .     Согласовано   Ханты - Мансийский   межрайонн ый   проку рор                                                                          А.А. Майоров     При использовании указанной информации ссылка на межрайонную прокуратуру является обязательной.  При освещении информации в теле - , радиоэфирах необходимо направлять эф ирные справки (количество  эфиров с учетом повторов) на адрес электронной почты ( xmmp @prokhmao.ru ).          

