[bookmark: _GoBack] Для достижения поставленных целей УЧРЕЖДЕНИЕ осуществляет в установленном законодательством Российской Федерации порядке следующие виды деятельности:
В области культурно-досуговой деятельности:
-  удовлетворение потребностей населения в сохранении и развитии   традиционного художественного народного творчества, любительского искусства, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения;
- создание благоприятных условий  для организации культурного досуга и отдыха жителей муниципального образования;
-предоставление услуг социально-культурного, просветительского, оздоровительного и развлекательного характера, доступных широким слоям населения;
-поддержка и развитие самобытных национальных культур, народных промыслов и ремесел;
-развитие современных форм организации культурного досуга с учетом потребностей различных социально-возрастных групп населения.
 В области библиотечного дела:
-обеспечение библиотечного обслуживания населения с учетом потребностей и интересов, различных социально-возрастных групп;
-обеспечение доступности библиотечных услуг и библиотечных фондов для жителей и работников муниципального образования;
-формирование библиотечного фонда с учетом образовательных потребностей и культурных запросов населения, обеспечение его сохранности;
-расширение контингента пользователей библиотек, совершенствование методов работы с различными категориями читателей;
-содействие воспитанию и образованию населения, повышение его культурного уровня;
-привитие читателям навыков информационной культуры.
 В области молодежной политики:
-организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью на территории сельского поселения Нялинское;
-осуществление мер, способствующих интеллектуальному, нравственному и физическому развитию граждан, приобщению их к участию в культурной жизни общества;
-формирование навыков самоорганизации молодежи, посредством создания условий для организации молодежного самоуправления;
-содействие созданию общественных объединений и реализации проектов, направленных на борьбу с экстремизмом. Формирование нетерпимого отношения к фактам экстремистской деятельности общественных и религиозных объединений;
-поддержка инициативы, направленной на пропаганду участия молодежи в безвозмездной добровольческой (волонтерской) деятельности на благо своего сельского поселения Нялинское;
-создание условий для функционирования существующих и вновь создаваемых центров, общественных объединений, клубов патриотического и гражданского воспитания, в том числе, путем принятия муниципальных целевых программ;
-проведение торжественных мероприятий, связанных с памятными датами, вручением молодежи паспортов Российской Федерации, проводами юношей для службы в Российской армии и др.;
-оказание содействия временной занятости подростков и молодежи в летних трудовых лагерях, поддержка создания студенческих отрядов, проведение конкурсов профессионального мастерства среди молодежи;
-поддержка и развитие клубов молодых семей;
-создание условий для организации зрелищных мероприятий, досуга молодежи, молодежного отдыха, развития физической культуры и спорта;
-поддержка талантливой молодежи;
-организация работы по профилактике наркомании, алкоголизма и преступности среди молодежи.
 В области физической культуры и спорта:
-реализация единой государственной политики в области физической культуры и спорта, направленной на  укрепление здоровья и организацию активного отдыха населения, формирования у него потребности в физическом совершенствовании и гармоничном развитие личности;
-обеспечение условий для развития на территории сельского поселения Нялинское массовой физической культуры и спорта;
-создание условий для развития детского, юношеского, взрослого спорта;
-привлечение жителей разных возрастных категорий к регулярным занятиям спортом путем поддержки развития сети учреждений дополнительного образования спортивной направленности; подготовка спортивного резерва в сборные команды муниципального образования Ханты-Мансийского района;
-разработка и выполнение календарного плана спортивно-массовых мероприятий сельского поселения Нялинское;
-деятельность Учреждения строится на принципах демократии, гуманизма, общедоступности, приоритета общечеловеческих ценностей жизни и здоровья человека, гражданственности и свободного развития личности.
Деятельность Учреждения сроится на основе организационно-творческих программ, исходя из социально-культурных заказов Учредителя и спроса населения на услуги Учреждения.
Для достижения установленных настоящим Уставом целей Учреждение осуществляет следующие виды деятельности:
-создание и организация работы любительских творческих коллективов, кружков, любительских объединений, клубов по интересам различной направленности и других клубных формирований;
-проведение различных по форме и тематике культурно-массовых  мероприятий - праздников, представлений, смотров, фестивалей, конкурсов, концертов, выставок, вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов творческой  деятельности клубных формирований;
-проведение физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий;
-проведение спектаклей, концертов и других культурно-зрелищных и выставочных  мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей,  авторов;
-организация работы лекториев, народных университетов, школ и курсов по различным отраслям знаний, других форм просветительской деятельности, в том числе и на абонементной основе;
-оказание консультативной, методической и организационно-творческой помощи в подготовке и проведении культурно - досуговых мероприятий;
-изучение, обобщение и распространение опыта культурно-массовой, культурно-воспитательной, культурно-зрелищной работы Учреждения и других культурно - досуговых учреждений;
-повышение квалификации творческих и административно-хозяйственных работников Учреждения и других культурно - досуговых учреждений;
-осуществление справочной, информационной и рекламно-маркетинговой деятельности;
-предоставление гражданам дополнительных досуговых и сервисных услуг;
иная, не запрещенная законодательством Российской Федерации, деятельность.


2.3. УЧРЕЖДЕНИЕ имеет право осуществлять иные виды деятельности (предпринимательскую и иную приносящую доход деятельность), не являющиеся основными видами деятельности, лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано:
К предпринимательской и иной, приносящей доход деятельности Учреждения, относится: 
-организация и проведение вечеров отдыха, танцевальных и других вечеров, праздников, встреч, гражданских и семейных обрядов, литературно-музыкальных гостиных, балов, дискотек, концертов, спектаклей и других культурно - досуговых мероприятий, в том числе по заявкам организаций, предприятий и отдельных граждан;
-показ кино - и видеофильмов;
-услуги бильярда;
-предоставление самодеятельных художественных коллективов и отдельных исполнителей для семейных и гражданских праздников и торжеств;
-обучение в платных кружках, студиях, на курсах;
-оказание консультативной, методической и организационно-творческой помощи в подготовке и проведении культурно - досуговых  мероприятий;
-предоставление услуг по прокату сценических костюмов, культурного и другого инвентаря, аудио-видеокассет с записями отечественных и зарубежных музыкальных и художественных произведений, звуковых усилительной и осветительной аппаратуры и другого профильного оборудования, изготовление сценических костюмов, обуви, реквизита;
-предоставление игровых комнат для детей с воспитателем (на время проведения мероприятий для взрослых);
-организация в установленном порядке работы спортивно-оздоровительных клубов и секций, групп туризма и здоровья, компьютерных клубов, игровых и тренажерных залов и других подобных игровых и развлекательных досуговых объектов;
-организация и проведение ярмарок, лотерей, аукционов, выставок-продаж;
-предоставление помещений в аренду;
-предоставление услуг по организации питания и отдыха посетителей;
Иные виды предпринимательской деятельности, содействующие достижению целей создания Учреждения;
-организация и проведение платных форм культурно-просветительской и информационной деятельности;
Учреждение ведет учет доходов и расходов по предпринимательской деятельности.

