Информация 
о результатах экспертизы проекта 
решения Думы Ханты-Мансийского района «Об утверждении Положения о дополнительных гарантиях руководителю и работникам муниципального казенного учреждения Ханты-Мансийского района «Управление капитального строительства и ремонта»

В ходе экспертизы установлено, что Проект разработан в целях установления дополнительных гарантий руководителю и работникам муниципального казенного учреждения Ханты-Мансийского района «Управление капитального строительства и ремонта» (далее – учреждение), с учетом норм Трудового кодекса Российской Федерации и Устава Ханты-Мансийского района.
Проект определяет порядок частичной компенсации расходов                   на санаторно-курортное обслуживание и компенсации стоимости проезда    к месту санаторно-курортного обслуживания и обратно руководителю                и работникам учреждения, и их несовершеннолетним детям за счет бюджета Ханты-Мансийского района.
Так, предлагается установить размер компенсации расходов                    на санаторно-курортное обслуживание: для руководителя и работников               – 70 процентов от фактической стоимости санаторно-курортного обслуживания, но не более 3 250 рублей за 1 сутки на 1 человека, для несовершеннолетних детей – 50 процентов от фактической стоимости санаторно-курортного обслуживания, но не более 1 785 рублей за 1 сутки на 1 человека, из расчета не более 14 календарных дней.
Также, Проектом предлагается установить единовременную выплату руководителю и работникам учреждения в связи с достижением возраста 50, 60 лет. Проект определяет размер данной выплаты - один фонд оплаты труда, при этом, не определен порядок формирования фонда оплаты труда.
С целью исключения неоднозначного толкования норм в части размера единовременной выплаты в связи с достижением возраста                     50, 60 лет, контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района рекомендует конкретизировать размер данной выплаты и предусмотреть следующую формулировку: «Единовременная выплата … устанавливается в размере одного месячного фонда оплаты труда».
Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района обращает внимание, что вышеуказанные дополнительные гарантии в отношении руководителей и работников других муниципальных учреждений                        Ханты-Мансийского района не предусмотрены.
Контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района предлагает Думе Ханты-Мансийского района учесть замечания, изложенные                           в заключении.
По итогам финансово-экономической экспертизы иные замечания                      и предложения к Проекту отсутствуют.




Председатель                                                                                   О.А. Бурычкина
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