Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия 
«Проверка законности, результативности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных на проведение противоэпидемических мероприятий, в том числе на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19)»

Основание проведения экспертно-аналитического мероприятия: пункт 2.10. раздела II плана работы контрольно-счетной палаты                      Ханты-Мансийского района на 2022 год.
Результаты экспертно-аналитического мероприятия:
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено,               что постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 02.07.2021 № 240-п «О распределении дотаций бюджетам муниципальных районов и городских округов                             Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для поощрения достижения наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, стимулирования роста налогового потенциала и качества планирования доходов в городских округах и муниципальных районах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», администрации Ханты-Мансийского района выделены денежные средства. 
[bookmark: _GoBack]Органам местного самоуправления муниципальных районов                        и городских округов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры рекомендовано направить дотации на проведение ремонта, капитального ремонта и обеспечение требований по антитеррористической защищенности объектов (территорий) образовательных организаций, ремонт и капитальный ремонт автодорог местного значения,                                    на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой                   и устранением последствий распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, на поощрение муниципальных управленческих команд.
С учетом вышеуказанных рекомендаций, распоряжением администрации Ханты-Мансийского района от 16.07.2021 № 809-р                      «О выделении денежных средств» (далее – Распоряжение от 16.07.2021            № 809-р) денежные средства в объеме 750,4 тыс. рублей направлены                   на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой                   и устранением последствий новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19.
В рамках экспертно-аналитического мероприятия, проведена выборочная проверка законности, результативности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных на проведение противоэпидемических мероприятий, в том числе на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
Проверенный объем выделенных денежных средств на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, распределен следующим образом:
- сельскому поселению Горноправдинск – 191,3 тыс. рублей;
- сельскому поселению Луговской – 117,5 тыс. рублей;
- сельскому поселению Селиярово – 78,0 тыс. рублей.

Контрольно-счетная палата отмечает, что нарушений в части целевого и эффективного использования  бюджетных средств, направленных на проведение противоэпидемических мероприятий,               в том числе на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19), а также фактов предоставления аффилированным коммерческим структурам неправомерных преимуществ и оказания им содействия в иной форме должностными лицами в пределах установленных полномочий                     не установлено.

2

