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    № 424
О результатах

финансового контроля

и контроля в сфере закупок

в рамках контрольных мероприятий, 

проведенных администрацией

Ханты-Мансийского района 

за 2018 год  


В целях осуществления контрольной деятельности Думы                      Ханты-Мансийского района, в соответствии со статьями 53-55 Регламента Думы Ханты-Мансийского района, руководствуясь частью 1 статьи 31 Устава Ханты-Мансийского района, заслушав информацию о результатах финансового контроля и контроля в сфере закупок в рамках контрольных мероприятий, проведенных администрацией Ханты-Мансийского района за 2018 год,
Дума Ханты-Мансийского района

РЕШИЛА:


Информацию о результатах финансового контроля и контроля в сфере закупок в рамках контрольных мероприятий, проведенных администрацией Ханты-Мансийского района за 2018 год, принять к сведению согласно приложению к настоящему решению.

Председатель Думы
Ханты-Мансийского района






      П.Н.Захаров

20.02.2019
Приложение 
к решению Думы 

Ханты-Мансийского района
от 20.02.2019 № 424
Информация
о результатах финансового контроля и контроля в сфере закупок в рамках

контрольных мероприятий, проведенных администрацией

Ханты-Мансийского района за 2018 год

План контрольных мероприятий за 2018 год, утвержденный распоряжением администрации Ханты-Мансийского района от 21.12.2017 № 1330-р (с учетом изменений), выполнен на 100,0 %. 

Всего проведено 13 контрольных мероприятий, в том числе: 9 плановых в отношении учреждений и организаций, получающих финансирование из бюджета Ханты-Мансийского района, и 4 внеплановые проверки. 

-анализ исполнения порядка осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита за 2017 год в отношении главных распорядителей бюджетных средств Ханты-Мансийского района; 

-проверка правомерности, результативности, эффективности и целевого использования средств бюджета при исполнении бюджетов муниципальных образований, входящих в состав Ханты-Мансийского района (совместно с контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района), в отношении 3-х муниципальных образований: «Сельское поселение Сибирский», «Сельское поселение Селиярово» и «Сельское поселение Красноленинский»;

-проверка соблюдения законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Ханты-Мансийского района, регулирующих деятельность муниципальных учреждений Ханты-Мансийского района, в отношении 2-х учреждений: муниципальное казенное учреждение Ханты-Мансийского района «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию муниципальных образовательных учреждений Ханты-Мансийского района» и муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа Ханты-Мансийского района»;

-проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении 3-х заказчиков: муниципальное  образование «Сельское поселение Красноленинский», муниципальное казанное учреждение Ханты-Мансийского района «Управление технического обеспечения» и муниципальное казенное учреждение культуры «Сельский культурный комплекс с. Селиярово».

Внеплановые проверки, проведенные в 2018 году:

-на предмет проверки изложенных администрацией сельского поселения п.Сибирский фактов нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении муниципального учреждения культуры «Культурно-досуговый центр «Гармония» сельского поселения Сибирский;

-в части соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении муниципального образования  «Сельское поселение Кедровый» и муниципального казенного учреждения культуры «Сельский Дом Культуры и Досуга» сельского поселения Кедровый;
-на предмет фактического наличия движимого имущества, переданного из казны Ханты-Мансийского района в администрацию сельского поселения Кедровый для объекта «Комплекс (сельский дом культуры – библиотека – школа – детский сад) п. Кедровый Ханты-Мансийского района в отношении муниципального образования сельское поселение Кедровый и муниципального казенного учреждения культуры «Сельский Дом Культуры и Досуга» сельского поселения Кедровый, (совместно с контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района).
 Кроме того, в 2018 году рассмотрено 6 обращений муниципальных заказчиков по вопросу согласования закупок товаров, работ, услуг с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с п. 25 ч. 1 ст. 93 Федерального закона РФ от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»: 

муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Ханты-Мансийского района (Охрана объекта);

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Ханты-Мансийского района «Начальная общеобразовательная школа п. Горноправдинск» (Организация горячего питания); 

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Ханты-Мансийского района «Средняя общеобразовательная школа п. Горноправдинск» (Организация горячего питания); 

муниципальное казенное учреждение Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике» (Организация отдыха и оздоровления детей, подростков и молодежи Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в детском оздоровительном лагере, расположенном за пределами ХМАО-Югры);

комитет по образованию администрации Ханты-Мансийского района (Организация мероприятия «Участие в окружных соревнованиях «Президентские состязания школьников»); 

комитет по образованию администрации Ханты-Мансийского района (Повышение квалификации специалистов).

В 2018 году общая сумма, охваченных проверками, бюджетных средств составила 717 872,6 тыс.руб., 

Сумма выявленных бюджетных нарушений, заявленная к возмещению составила – 1 319 827,28 рублей, в том числе по видам нарушений:

-оплата расходов по поезду к месту проведения отпуска и обратно (льготный проезд) – 1,6%,

-оплата расходов, связанных со служебными командировками – 4,4%,

-оплата расходов, связанных с оплатой труда  работников – 14,0%,

-иное (возмещение стоимости недостающего имущества) – 80%.

Поступило в качестве возмещения средств в бюджет Ханты-Мансийского района – 1 054 494,67 рублей.

Кроме того, заявлено дополнительных начислений и выплат в пользу работников – 35 260,12 рублей.

По результатам контрольных мероприятий в Службу контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры направлены акты по 2 муниципальным заказчикам для рассмотрения дел об административных правонарушениях, связанных с нарушением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок. 

По итогам рассмотрения дел в отношении должностных лиц муниципального  образования «Сельское поселение Красноленинский» возбуждено 4 дела об административных правонарушениях по части 3 статьи 7.30, части 2 статьи 7.31, части 4 статьи 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – Кодекс). Объявлено 3 устных замечания и вынесено 1 постановление о привлечении должностного лица к административной ответственности в виде штрафа в размере 25 000,00 рублей. 

В отношении должностного лица муниципального учреждения культуры «Культурно-досуговый центр «Гармония» сельского поселения Сибирский возбуждено 1 дело об административном правонарушении по части 3 статьи 7.30 Кодекса. Объявлено 1 устное замечание.

Главные распорядители бюджетных средств Ханты-Мансийского района «Анализ исполнения порядка осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита за 2017 год»

Исследуемый период - 2017 год.

По результатам проведенного анализа осуществления ГРБС внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита за 2017 год установлено: 

	№ п/п
	Наименование ГРБС
	Выводы

	1
	Администрация муниципального образования Ханты-Мансийский район
	Внутренний финансовый контроль осуществляется с частичными нарушениями Порядка ВФК и ВФА,  а бюджетные полномочия по осуществлению внутреннего финансового аудита                                     не осуществляются

	2
	Департамент строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района
	Внутренний финансовый контроль осуществляется с признаками формализованного подхода                           и нарушением Порядка ВФК и ВФА, а бюджетные полномочия по осуществлению внутреннего финансового аудита не осуществляются

	3
	Департамент имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района
	Внутренний финансовый контроль осуществляется формально, с нарушением Порядка ВФК и ВФА,                  а бюджетные полномочия по осуществлению внутреннего финансового аудита                                         не осуществляются

	4
	Комитет по финансам администрации Ханты-Мансийского района
	Бюджетные полномочия, установленные статьей 160.2-1 БК РФ и Порядком ВФК и ВФА, в части внутреннего финансового контроля                                   не осуществлялись до января 2018 года, а в части осуществления внутреннего финансового аудита                     не осуществляются до настоящего времени

	5
	Комитет по образованию администрации Ханты-Мансийского района
	Бюджетные полномочия по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, установленные статьей 160.2-1 БК РФ и Порядком ВФК и ВФА, не осуществляются

	6
	МКУ ХМР  «Комитет 

по культуре, спорту и социальной политике»
	Внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит осуществляется с нарушениями Порядка ВФК и ВФА

	7
	Дума Ханты-Мансийского района
	Организация внутреннего финансового контроля               не соответствует требованиям статьи 160.2-1 БК РФ и Порядка ВФК и ВФА, фактически данные полномочия не осуществляются. Также                              не осуществляются и бюджетные полномочия                    по внутреннему финансовому аудиту


Муниципальное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Гармония» сельского поселения Сибирский на предмет проверки изложенных фактов нарушения законодательства Российской Федерации  о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд (параллельное с контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района)

Исследуемый период - с 01.01.2017 по 31.12.2017, объем проверенных средств – 6 526 961,31 рубль (акт от 21.03.2017).

В рамках контрольного мероприятия установлено: в нарушение части 5 статьи 26 Закона № 44-ФЗ в отношении МУК «КДЦ «Гармония» учредителем не принято решение об осуществлении полномочий заказчика в установленные сроки. В нарушение статей 17, 21 Закона № 44-ФЗ утвержденные план закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта РФ и муниципальных нужд на 2017 финансовый год и на плановый период 2018 и 2019 годов, а также план-график закупок товаров, работ, услуг на 2017 финансовый год не размещены в ЕИС. В нарушение требований части 2 статьи 93 Закона № 44-ФЗ муниципальный контракт заключен без размещения в ЕИС соответствующего извещения об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). В нарушение требований частей 9, 10 статьи 94 Закона  № 44-ФЗ по отдельным контрактам отчет и документы об исполнении муниципального контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения не размещены в ЕИС. В нарушение требований частей 1, 2, 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ по отдельным контрактам информация и документы, подтверждающие изменение контракта, исполнение контракта, не направлены для опубликования в ЕИС. В нарушение части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ не предусмотрено обязательное условие твердой цены на весь срок исполнения контракта. В нарушение части 1 статьи 95 Закона № 44-ФЗ допущены изменения существенных условий в ходе исполнения контрактов.
По результатам контрольного мероприятия вынесено соответствующее предписание в адрес руководителя учреждения. Также акт контрольного мероприятия направлен в Службу контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для рассмотрения дел об административных правонарушениях, связанных с нарушением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок (в отношении должностного лица возбуждено 1 дело об административном правонарушении по части 3 статьи 7.30 Кодекса (1 устное замечание).
Муниципальное образование  «Сельское поселение Кедровый»

в части соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд 
(параллельное с контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района)

Исследуемый период - с 01.01.2017 по 01.02.2018, объем проверенных средств – 7 783 342,31 рублей (акт от 02.04.2018).

В рамках контрольного мероприятия установлено: в нарушение п. 2 ст.38 Закона № 44-ФЗ заказчиком не определено должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее - контрактный управляющий). В нарушение ч. 5 ст. 26 Закона № 44-ФЗ в установленные сроки не принято решение об осуществлении полномочий заказчика в отношении Муниципального казенного учреждения культуры «Сельский Дом культуры и досуга п. Кедровый». В нарушение ч. 6 ст.19 Закона № 44-ФЗ не размещены в единой информационной системе требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, правила определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов, включая подведомственные казенные учреждения. В нарушение ст. 73 БК РФ в период с 01.01.2017 по 01.09.2017 не велся реестр закупок без заключения контрактов, реестр закупок с 01.09.2017 содержит неверные сведения. В нарушение ч. 9 ст. 94 Закона № 44-ФЗ, отчеты и документы об исполнении муниципальных контрактов и (или) о результатах отдельного этапа их исполнения размещены в единой системе не в полном объеме. В нарушение ч. 2, 3 ст. 103 Закона № 44-ФЗ требуемая информация и документы о контрактах не в полном объеме направлены заказчиком в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В нарушение ч. 1 ст. 95 Закона № 44-ФЗ заказчиком допущены изменения существенных условий. 
По результатам контрольного мероприятия вынесено соответствующее предписание в адрес главы сельского поселения.

Муниципальное казенное учреждение культуры «Сельский Дом Культуры и Досуга» сельского поселения Кедровый в части соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд
Исследуемый период - с 01.01.2017 по 01.02.2018, объем проверенных средств – 3 055 727,75 рублей (акт от 03.04.2018).

В рамках контрольного мероприятия установлено: в нарушение ч.5 ст. 26 Закона № 44-ФЗ в установленные сроки администрацией сельского поселения Кедровый не принято решение об осуществлении полномочий заказчика в отношении Муниципального казенного учреждения культуры «Сельский Дом культуры и досуга п. Кедровый». В нарушение ч. 2, 3 ст. 103 Закона № 44-ФЗ сведения о контрактах направлены заказчиком в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации с нарушениями. В нарушение ч. 1 ст. 95 Закона № 44-ФЗ заказчиком допущены изменения существенных условий. 
По результатам контрольного мероприятия вынесено соответствующее предписание в адрес руководителя учреждения.

Муниципальное образование «Сельское поселение Сибирский» в части правомерности, результативности, эффективности и целевого использования средств бюджета при исполнении бюджетов муниципальных образований, входящих в состав Ханты-Мансийского района 
(совместное с контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района)

Исследуемый период - с 01.01.2016 по 31.12.2017, объем проверенных средств – 24 419 255,35 рублей (акт от 23.04.2018).

В рамках контрольного мероприятия (по вопросам, рассматриваемым контрольно-ревизионным управлением) установлено: В учетной политике закреплены положения, касающиеся деятельности другого юридического лица (МУК КДЦ «Гармония»). Учетная политика сельского поселения, в части  постоянно действующих комиссий, не соответствует статье 8 Федерального закона от 06.12.2011№ 402-ФЗ, так как в составах созданных комиссий указаны должности и Ф.И.О. сотрудников. Не заполнены обязательные реквизиты унифицированных форм первичных бухгалтерских документов (актов о списании материальных запасов), что не соответствует требованиям Закона № 402-ФЗ и приказа Минфина РФ № 157н. Частично не предоставлены договора о полной индивидуальной материальной ответственности. Не соблюдены сроки проведения ежегодной инвентаризации нефинансовых активов, а также требования о проведении инвентаризация при смене материально ответственного лица и в его отсутствие, не оформлены должным образом результаты инвентаризации (ф.0504092 и ф.0504835). Не приняты соответствующие меры по выявлению причин установленной недостачи имущества и материальных ценностей, а также по ее устранению (взысканию недостачи с виновного лица). При документальном оформлении хозяйственных операций в соответствии с требования бухгалтерского учета в регистрах бухгалтерского учета не заполнены все графы унифицированных форм бухгалтерских документов, а также соответствующие реквизиты бланков документов. Не установлены и не закреплены документально нормы расхода топлива на автотранспортное средство CHEVROLET NIVA, 212300-55. При проверке первичных документов по приобретению, использованию и списанию горюче-смазочных материалов установлено не соответствие сведений о полученном ГСМ (заправки топливом), отраженных на титульной стороне путевых листов в графе «Движение горючего», данным кассовых чеков, приложенных к авансовым отчетам, предоставленных водителем в качестве документов, подтверждающих приобретение ГСМ в указанные даты использования автомобиля. В нарушение статьи 20 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» в путевых листах за январь 2016 года – ноябрь 2017 года отсутствует штамп о предрейсовом медицинском осмотре водителя. 
По результатам контрольного мероприятия акт и соответствующее представление направлены в адрес главы сельского поселения для рассмотрения и принятия мер по устранению и недопущению указанных нарушений и недостатков.

Муниципальное  образование «Сельское поселение Красноленинский» в части соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд
Исследуемый период - с 01.01.2016 по 31.12.2017, объем проверенных средств – 22 807 395,14 рублей (акт от 04.05.2018).

В рамках контрольного мероприятия установлено: в нарушение ч. 5 ст. 26 Закона № 44-ФЗ не принято решение об осуществлении полномочий заказчика в отношении муниципального казенного учреждения культуры «Сельский дом культуры п. Красноленинский». В нарушение ст. 100 Закона № 44-ФЗ не исполнялись функции ведомственного контроля в отношении муниципального казенного учреждения культуры «Сельский дом культуры п.Красноленинский». В нарушение ч. 6 ст. 19 Закона № 44-ФЗ не разработаны и не размещены в единой информационной системе требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, правила определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов, включая подведомственные казенные учреждения. В нарушение ч. 4 ст. 30 Закона № 44-ФЗ не размещены отчеты об объеме закупок у СМП и СОНО в единой информационной системе. В нарушение ч. 9 ст. 94 Закона № 44-ФЗ не размещены в единой информационной системе отчеты об исполнении контрактов и документы об исполнении муниципальных контрактов и (или) о результатах отдельного этапа их исполнения. В нарушение ч. 2, 3 ст. 103 Закона № 44-ФЗ необходимые информация и документы о контрактах не направлены заказчиком в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В нарушение ч. 1 ст. 95 Закона № 44-ФЗ в ходе исполнения муниципальных контрактов заказчиком допущены изменения существенных условий.

По результатам контрольного мероприятия акт и соответствующее предписание направлены в адрес заказчика для рассмотрения и принятия мер по устранению и недопущению указанных нарушений и недостатков. Также акт контрольного мероприятия направлен в Службу контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для рассмотрения дел об административных правонарушениях, связанных с нарушением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок (возбуждено 4 дела об административных правонарушениях по части 3 статьи 7.30, части 2 статьи 7.31, части 4 статьи 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – Кодекс), из них: штраф в размере 25 000,0 рублей и 3 устных замечания).

Муниципальное образование «Сельское поселение Красноленинский» в части правомерности, результативности, эффективности и целевого использования средств бюджета при исполнении бюджетов муниципальных образований, входящих в состав Ханты-Мансийского района 
(совместное с контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района)

Исследуемый период - с 01.01.2015 по 31.12.2017, объем проверенных средств – 75 444 521,63 рублей (акт от 26.06.2018).

В рамках контрольного мероприятия (по вопросам, рассматриваемым контрольно-ревизионным управлением) установлено: имеются нарушения требований ведения кассовых операций; при проведении сверки первичных кассовых документов с данными кассовой книги, отчетов кассира и данными журнала регистрации приходных и расходных кассовых ордеров установлены факты не соблюдения требований о порядке регистрации документов; отсутствие отдельных выписок (ведомостей кассовых выбытий) вместе с первичными документами (платежными поручениями); нарушения осуществления расчетов с подотчетными лицами; к авансовым отчетам не приложены документы, подтверждающие обоснованность расходования средств, нарушения в части возмещения расходов связанных со служебными командировками. Не заключены договора о полной материальной ответственности с сотрудниками. Отсутствуют сведения о проведении в 2015-2016 годах инвентаризации финансовых и нефинансовых активов. При списании канцелярских и хозяйственных товаров к актам на списание материальных запасов не приложены ведомости выдачи материальных ценностей (форма по ОКУД 0504210) с подписями лиц (сотрудников), получивших и использующих материальные ценности. При списании материальных запасов, а именно, горюче-смазочных материалов (ГСМ), не применялись нормативы расхода ГСМ, установленные локальным нормативным актом. 

По результатам контрольного мероприятия акт и соответствующее представление направлены главе сельского поселения для рассмотрения и принятия мер по устранению и недопущению указанных нарушений и недостатков.

Муниципальное казенное учреждение Ханты-Мансийского района «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию муниципальных образовательных учреждений Ханты-Мансийского района», 

в части соблюдения законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Ханты-Мансийского района, регулирующих деятельность муниципальных учреждений Ханты-Мансийского района

Исследуемый период - с 01.01.2015 по 31.12.2017, объем проверенных средств – 197 692 288,22 рублей (акт от 13.07.2018).

В рамках контрольного мероприятия установлено: имеются нарушения требований ведения кассовых операций, нарушения осуществления расчетов с подотчетными лицами: при обработке и принятии к бухгалтерскому учету авансовых отчетов сотрудников частично не заполнены обязательные реквизиты авансовых отчетов; не соблюдена сквозная порядковая нумерация авансовых отчетов в хронологии с датами авансовых отчетов; отдельные авансовые отчеты предоставлены подотчетными лицами с нарушением сроков предоставления авансовых отчетов. При получении товароматериальных ценностей в товарных накладных не всегда указывались даты фактического получения материальных ценностей. При заполнении корешков выданных доверенностей на получение товароматериальных ценностей не заполнены соответствующие графы корешков доверенностей «Отметки о выполнении», а также отсутствуют подписи получателей доверенностей в графе «Расписка в получении доверенности». Не проведена ежегодная инвентаризация  финансовых активов за 2015 и частично 2017 годы. Установлены нарушения в части начисления и выплаты заработной платы. Отсутствует журнал выдачи расчетных листков. При предоставлении сотрудникам дополнительных отпусков с сохранением среднего заработка для прохождения промежуточной аттестации (учебных отпусков) не прикладывались отрывные корешки справки-вызова. В карточках-справках (форма по ОКУД 0504417) не в полном объеме указаны сведения о работниках (не заполнены все имеющиеся графы). Установлено отсутствие отдельных листов карточек-справок по некоторым сотрудникам. Некоторые приказы (распоряжения) об установлении надбавок и доплат сотрудникам издавались позднее дат, с которых устанавливались соответствующие виды надбавок и доплат. При начислении премий по итогам работы за квартал в расчет фактически отработанного времени включены дни, отработанные в выходные и праздничные дни, в результате чего фактически отработанное время по некоторым сотрудникам превысило установленную квартальную норму рабочего времени и повлекло за собой начисление квартальных премий сотрудникам в размерах более одного месячного фонда оплаты труда. Не соответствие сведений о количестве фактически отработанного времени (отработанных дней), применяемых при расчетах квартальных премий, сведениям о количестве отработанного времени (отработанных дней), отраженным в табелях учета использования рабочего времени. 

По результатам контрольного мероприятия акт и соответствующее представление направлены руководителю учреждения для рассмотрения и принятия мер по устранению и недопущению указанных нарушений и недостатков.

Муниципальное казанное учреждение Ханты-Мансийского района «Управление технического обеспечения», в части соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд
Исследуемый период - с 01.01.2016 по 31.12.2017, объем проверенных средств – 70 008 760,53 рублей (акт от 27.08.2018).


В рамках контрольного мероприятия установлено: работа по приемке товаров, работ, услуг и экспертизе результатов муниципальных контрактов в период с 01.03.2017 по 31.12.2017 не велась должным образом (Приемочная комиссии свои функции не выполняла, необходимые документы – Акт приемки товаров (работ, услуг) и Заключение экспертизы результатов исполнения Договоров не оформлялись). В нарушение ч. 9 ст. 94 Закона № 44-ФЗ отчеты об исполнении контрактов и документы об исполнении муниципальных контрактов и (или) о результатах отдельного этапа их исполнения в единой информационной системе не размещались или размещались частично. В нарушение ч. 2, 3 статьи 103 Закона № 44- требуемые документы о контрактах не направлены заказчиком в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В нарушение ч. 1 ст. 95 Закона № 44-ФЗ в ходе исполнения муниципальных контрактов заказчиком допущены изменения существенных условий.

По результатам контрольного мероприятия акт и соответствующее предписание направлены в адрес руководителя учреждения для рассмотрения и принятия мер по устранению и недопущению указанных нарушений и недостатков.

Муниципальное образование сельское поселение Кедровый и муниципальное казенное учреждение культуры «Сельский Дом Культуры и Досуга» сельского поселения Кедровый, в части фактического наличия движимого имущества, переданного из казны Ханты-Мансийского района в администрацию сельского поселения Кедровый для объекта «Комплекс (сельский дом культуры – библиотека – школа – детский сад) п. Кедровый Ханты-Мансийского района в отношении (совместное с контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района).
Исследуемый период - с 01.01.2015по 31.12.2017, объем проверенных средств – 4 701 525,88 рублей (акт от 12.09.2018).

В рамках контрольного мероприятия (по вопросам, рассматриваемым контрольно-ревизионным управлением): выявлены разночтения в стоимости оборудования, а именно: стоимость, отраженная в документах при передаче в муниципальную собственность Ханты-Мансийского района не соответствует стоимости оборудования, указанной в Акте приемки выполненных работ. Акт о приеме-передаче объектов нефинансовых активов оформлен с нарушениями – не указаны предусмотренные формой Акта инвентарные карточки, отсутствует подпись лица, принимающего объект. Формой Акта о приеме-передаче объектов нефинансовых активов (ф. 0504101) предусмотрена необходимость осмотра объектов нефинансовых активов и заключения со стороны комиссий, обеспечивающих их передачу, но данная процедура осуществлялась лишь документарным способом, что в свою очередь повлекло нарушение приказов Минфина РФ № 157н и № 52н.

Перечень движимого имущества в приложении к приказу ДИЗО АХМР от 27.12.2016 № 1231-п сформирован с нарушениями, не отражены составляющие указанных комплектов акустической системы EUROSOUND RMI-206 (8 единиц) и цифрового проектора Panasonic RT-DW830ELK больших и средних экранов (1 единица); включены 2 позиции (звуковая колонка Yamaha HS5 и монитор контрольной комнаты Yamaha HS5), отсутствующие в товарной накладной от 15.12.2016№ 1-196.

В Актах о приеме-передаче объектов нефинансовых активов некорректно отражены сведения о передаваемых объектах (с учетом количества товарных единиц, полученных по товарной накладной от 15.12.2016 № 1-196, невозможно сформировать 8 одинаковых комплектов с указанным составом по одной цене).

При оформлении всех Актов о приеме-передаче объектов нефинансовых активов между МКУ ХМР «Комитет по КС и СП» и ДИЗО АХМР указана подпись лица, принимающего объекты, не являющегося должностным лицом принимающей стороны. 

По результатам контрольного мероприятия акт и представление направлены в адрес руководителей для рассмотрения и принятия мер по устранению и недопущению указанных нарушений и недостатков.

Муниципальное казенное учреждение культуры «Сельский культурный комплекс с. Селиярово», в части соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд
Исследуемый период - с 01.01.2016 по 31.12.2017, объем проверенных средств – 17 333 983,30 рубля (акт от 06.11.2018).

В рамках контрольного мероприятия установлено: в осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее - контрактный управляющий). В нарушение ч. 2 ст. 94 Закона № 44-ФЗ не организована работа по проведению внутренней экспертизы поставленных товаров, работ и услуг. В нарушение ст. 17, 21 Закона № 44-ФЗ не соблюдены требования об утверждении и размещении плана закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта РФ и муниципальных нужд на 2017 финансовый год и плановый период 2018  и 2019 годов, а также планов-графиков размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2016 и 2017 год на официальном сайте. В нарушение ст.73 Бюджетного Кодекса Российской Федерации не в полном объеме и не должным образом велись реестры закупок без заключения контрактов. В нарушение ч. 4 ст. 30 Закона № 44-ФЗ не размещены отчеты об объеме закупок у СМП и СОНО в единой информационной системе. В нарушение ч. 9 ст. 94 Закона № 44-ФЗ не размещены в единой информационной системе отчеты об исполнении контрактов и документы об исполнении муниципальных контрактов и (или) о результатах отдельного этапа их исполнения. В нарушение ч. 2, 3 ст. 103 Закона № 44-ФЗ необходимые информация и документы о контрактах не направлены заказчиком в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В нарушение ч.1 ст. 95 Закона № 44-ФЗ в ходе исполнения муниципальных контрактов допущены изменения существенных условий. В нарушение ч. 1 ст. 31 Закона № 44-ФЗ при подписании договоров допущен конфликт интересов между участником закупки  и заказчиком. 

По результатам контрольного мероприятия акт и соответствующее предписание направлены в адрес руководителя учреждения для рассмотрения и принятия мер по устранению и недопущению указанных нарушений и недостатков.

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа Ханты-Мансийского района», в части соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Ханты-Мансийского района, регулирующих деятельность муниципальных учреждений Ханты-Мансийского района

Исследуемый период - с 01.01.2015 по 31.12.2017, объем проверенных средств – 187 554 194,99 рубля (акт от 23.11.2018).

В рамках контрольного мероприятия установлено: не соблюдены сроки формирования, утверждения муниципального задания в 2015 году, также не соблюдены сроки, порядок формирования и размещения отчетов об исполнении муниципального задания в 2015, 2016, 2017 годах на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru). Перечень услуг, предусмотренный муниципальным заданием на 2016 и на 2017 годы, не соответствует перечню муниципальных услуг, утвержденному постановлениями администрации Ханты-Мансийского района от 20.08.2015 № 188 и от 03.10.2016 № 307, соответственно. Уточнение показателей плана финансово-хозяйственной деятельности на 2016 и на 2017 годы осуществлялось не в соответствии с предоставляемыми размерами субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и субсидии на иные цели. Выявлены нарушения требований ведения кассовых операций, осуществления расчетов с подотчетными лицами, отдельные авансовые отчеты предоставлены подотчетными лицами с нарушением сроков предоставления авансовых отчетов, нарушения в части возмещения расходов связанных со служебными командировками, а также нарушения в части компенсации расходов на оплату стоимости проезда к месту использования отпуска работника и обратно к месту постоянного жительства. Частичное отсутствие необходимых реквизитов (подписи, печати) в первичных учетных документах, приложенных к журналам операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками за 2015 и 2016 годы. Отсутствуют (не предоставлены) журналы регистрации доверенностей за 2015 и 2016 годы, которые должны оформляться в целях учета и регистрации выданных доверенностей на получение товароматериальных ценностей, а также корешки выданных доверенностей. Журналы операций № 4 по расчетам с поставщиками и подрядчиками за 2017 год формировались не ежемесячно, после закрытия каждого календарного месяца, а поквартально. Также не отражались остатки на начало и конец отчетных периодов, сведения по суммам задолженности в разрезе дебиторов и кредиторов.
Установлены нарушения в части начисления и выплаты заработной платы: частично отсутствуют подписи работников об ознакомлении с приказами о направлении работников в командировку, о предоставлении отпуска, о приеме на работу, об увольнении, о предоставлении дней отдыха и т.д. Отсутствует (не предоставлен) локальный акт, в соответствии с которым утверждена форма расчетного листка, и журналы выдачи расчетных листков за 2015, 2016 годы. В карточках-справках (форма по ОКУД 0504417) за 2015-2017 годы не в полном объеме указаны сведения (не заполнены все необходимые графы). При предоставлении сотрудникам дополнительных отпусков с сохранением среднего заработка для прохождения промежуточной аттестации (учебных отпусков) не прикладывались документы, подтверждающие пребывание работников в образовательных учреждениях (отрывные корешки справки-вызова). Несвоевременное издание приказов (распоряжений) об установлении надбавок и доплат - позднее начала срока установления надбавок и доплат. Отсутствует перерасчет необоснованно произведенной  в период с 01.01.2015 по 30.09.2015 выплаты надбавки за работу в сельской местности в размере 25 процентов к должностному окладу работникам учреждения, постоянно работающим в городе Ханты-Мансийске. Действующие в период 2015-2017 годы Положения об установлении системы оплаты труда и стимулирования работников МБУ ДО «ДЮСШ ХМР», утвержденные приказами учреждения от 25.07.2013 № 80-О и от 08.09.2016 № 130-О, не соответствуют требованиям постановления администрации Ханты-Мансийского района от 13.06.2013 № 139 «О мерах по совершенствованию механизма оплаты труда работников муниципальных казенных и бюджетных учреждением культуры и дополнительного образования, подведомственных комитету по культуре, спорту и социальной политике». Выплаты работникам стимулирующего характера (за интенсивность и высокие результаты работы, по итогам работы за квартал), произведенные в течение 2015-2017 года в соответствии с приказами МБУ ДО «ДЮСШ ХМР», установлены в отсутствие закрепленных локальным нормативным актом учреждения условий, размеров, периодичности выплат и критериев оценки деятельности работников. Приказы МБУ ДО «ДЮСШ ХМР» о выплатах стимулирующего характера сотрудникам учреждения за 2015-2017 годы содержат некорректные формулировки в части указания целей, задач, фактов и событий, послуживших основанием для издания соответствующих приказов. В течение 2016-2017 года директору учреждения необоснованно начислены и выплачены суммы денежных средств в виде премии по результатам работы за 3, 4 кварталы 2016 года и за 1, 2 и 4 кварталы 2017 года, не предусмотренные разделом 7 приложения 3 к постановлению администрации Ханты-Мансийского района от 13.06.2013 № 139 «О мерах по совершенствованию механизма оплаты труда работников муниципальных казенных и бюджетных учреждением культуры и дополнительного образования, подведомственных комитету  по культуре, спорту и социальной политике».

 Нарушения в части оформления путевых листов, в части списания ГСМ. Отсутствует в учетной политике учреждения перечень должностей сотрудников, с которыми должны заключаться договоры о полной индивидуальной материальной ответственности. Не обеспечены требования бухгалтерского учета в части обязательного проведения ежегодных инвентаризациях всего имущества организации, независимо от его местонахождения, и всех видов финансовых активов и обязательств, за период 2015-2017 годы.
По результатам контрольного мероприятия акт и соответствующее представление направлены руководителю учреждения для рассмотрения и принятия мер по устранению и недопущению указанных нарушений и недостатков.

Муниципальное образование «Сельское поселение Селиярово», в части правомерности, результативности, эффективности и целевого использования средств бюджета при исполнении бюджетов муниципальных образований, входящих в состав Ханты-Мансийского района 
(совместное с контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района)
Исследуемый период - с 01.01.2015 по 31.12.2017, объем проверенных средств – 100 544 652,11 рубля (акт от 10.12.2018).

В рамках контрольного мероприятия (по вопросам, рассматриваемым контрольно-ревизионным управлением) установлено: в применяемую учетную политику для целей бухгалтерского учета на 2016 год, не внесены соответствующие корректировки в связи с изменениями в нормативно-правовых документах регулирующих порядок ведение бухгалтерского учета в 2017 году.  В учетной политике не закреплен перечень должностей сотрудников. Выявлены нарушения требований ведения кассовых операций. Не обеспечены требования бухгалтерского учета в части обязательного проведения ежегодных инвентаризациях всего имущества организации, независимо от его местонахождения, и всех видов финансовых активов и обязательств, за период с 2015-2017 годов.

Установлены нарушения осуществления расчетов с подотчетными лицами; отсутствуют копии приказов (распоряжений) о направлении работников в командировку, о предоставлении отпусков работникам (в случаях оплаты льготного проезда к месту проведения отпуска и обратно);  необоснованно приняты к учету расходы по оплате услуг такси; необоснованно приняты к учету расходы по приобретению продуктов питания (не предоставлены какие-либо нормативные документы по вопросу порядка формирования и использования представительских расходов); необоснованно выплачены суточные сотрудникам при однодневных командировках; не определен порядок компенсации расходов при осуществлении проезда к местам проведения отпусков и обратно, к местам лечения. 

Некорректно заполнялись все необходимые графы доверенностей на получение товароматериальных ценностей. Несоответствие сведений, отраженных в корешках доверенностей, информации, указанной в журнале регистрации выданных доверенностей. 

При документальном оформлении хозяйственных операций в регистрах бухгалтерского учета не заполнены все графы унифицированных форм бухгалтерских документов, а также соответствующие реквизиты бланков документов, что не  соответствует требованиям бухгалтерского учета. 

Нарушения при оформлении путевых листов в части списания ГСМ. К актам на списание материальных запасов (канцелярских принадлежностей, хозяйственных товаров) не всегда прикладывались ведомости выдачи товароматериальных ценностей на нужды учреждения (форма по ОКУД 0504210) с подписями лиц, получивших и использующих материальные ценности. Не обеспечен контроль за соответствием показателей заправок топливом (даты, время, место, количество), отраженных в путевых листах, оправдательным документам, подтверждающим произведенные расходы, а именно чекам, приложенным к авансовым отчетам. Не обеспечено требование по ведению раздельного бухгалтерского учета и отчетности по администрации сельского поселения и по МКУК СКК с. Селиярово.

По результатам контрольного мероприятия акт и соответствующее представление направлены главе сельского поселения для рассмотрения и принятия мер по устранению и недопущению указанных нарушений и недостатков.

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Ханты-Мансийского района в части согласования возможности заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)
Рассмотрение обращения по согласованию заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) с Обществом с ограниченной ответственностью «Частная охранная организация «Легион» на оказание услуг по охране объекта на сумму 270 000,00 рублей.

При рассмотрении обращения о согласовании заключения муниципального контракта с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) установлено, что согласование заключения контракта с единственным поставщиком по результатам несостоявшегося запроса котировок не требуется.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Ханты-Мансийского района «Начальная общеобразовательная школа п.Горноправдинск» в части согласования возможности заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)
Рассмотрение обращения по согласованию заключения контракта (договора) с Индивидуальным предпринимателем Поступинским Виталием Сергеевичем на оказание услуг по организации горячего питания учащихся на сумму 2 533 494,00 рублей.

По результатам рассмотрения обращения о согласовании заключения муниципального контракта с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) принято решение, не согласовывать заключение договора на оказание услуг горячего питания учащихся по причине допущенных при обосновании начальной максимальной цены договора на оказание услуг по организации горячего питания для общеобразовательного учреждения тарифным методом нарушений, которые привели к занижению размера стоимости питания 1 ребенка в день, установленного нормативными документами Ханты-Мансийского района и Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Ханты-Мансийского района «Средняя общеобразовательная школа п. Горноправдинск» в части согласования возможности заключения контракта  с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)

Рассмотрение обращения по согласованию заключения контракта (договора) с индивидуальным предпринимателем Поступинской Мариной Сергеевной на оказание услуг по организации горячего питания учащихся на сумму 2 077 000,00 рублей.

По результатам рассмотрения обращения о согласовании заключения муниципального контракта с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) принято решение, не согласовывать муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению Ханты-Мансийского района «Средняя общеобразовательная школа п. Горноправдинск» заключение договора на оказание услуг по организации горячего питания учащихся  по причине не соблюдения требований, установленных частью 1 статьи 34 Закона № 44-ФЗ.

Муниципальное казенное учреждение Ханты-Мансийского района 
«Комитет по культуре, спорту и социальной политике»  в части 
согласования  возможности заключения контракта 

с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

Рассмотрение обращения по согласованию заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в части организации отдыха и оздоровления детей, подростков и молодежи  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в детском  оздоровительном лагере, расположенном за пределами ХМАО-Югры (извещение № 0187300008418000091 от 23.03.2018).

По результатам рассмотрения обращения о согласовании заключения муниципального контракта с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) принято решение согласовать заключение (муниципального) контракта на организацию отдыха и оздоровления детей, подростков и молодежи Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в  детском  оздоровительном лагере, расположенном за пределами ХМАО-Югры с ООО «Западно-Сибирский Экспресс» на сумму 1 908 500,00 рублей.

Комитет по образованию  администрации Ханты-Мансийского района 

в части согласования возможности заключения контракта 

с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

Рассмотрение обращения по согласованию заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)  индивидуальным предпринимателем Садриевым Фердинандом Назимовичем в части оказания услуг по организации мероприятия «Участие в окружных соревнованиях «Президентские состязания школьников» на сумму 257 904,00 рубля (извещение № 0187300008418000115 от 19.04.2018).

При рассмотрении обращения о согласовании заключения муниципального контракта с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) установлено, что согласование заключения контракта с единственным поставщиком по результатам несостоявшегося электронного аукциона не требуется.

Комитет по образованию администрации Ханты-Мансийского района

в части  согласования возможности заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

Рассмотрение обращения по согласованию заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) с Частным учреждением дополнительного профессионального образования Сибирский институт практической психологии, педагогики и социальной работы на оказание услуг по повышению квалификации специалистов на сумму 99 000,00 рублей (извещение 0187300008418000133 от 28.04.2018).

При рассмотрении обращения о согласовании заключения муниципального контракта с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) установлено, что согласование заключения контракта с единственным поставщиком по результатам несостоявшегося электронного аукциона не требуется.

16

