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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского
района «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение экологической безопасности Ханты-Мансийского района на 2018 – 2020 годы»
(далее – Проект Программы)
Проект постановления администрации Ханты-Мансийского района «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение экологической безопасности Ханты-Мансийского района на 2018 – 2020 годы» (далее – Программа) разработан в соответствии с доведенными предельными объемами бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (письмо комитета экономической политики администрации Ханты-Мансийского района от 06.10.2017 № КЭП ИСХ-1784/17-0-0).
Структура Программы соответствует постановлению администрации Ханты-Мансийского района от 9 августа 2013 года № 199 «О программах Ханты-Мансийского района» и состоит из одного Основного мероприятия «Организация деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами в Ханты-Мансийском районе», в которое войдут следующие мероприятия:

- «Организация деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами в сельском поселении Согом» в 2018 году с объемом финансирования 560,2 тыс. рублей из бюджета района, исполнителем которого является администрация сельского поселения Согом (расчет прилагается);

- «Субвенции на осуществление отдельных полномочий по организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами»  с объемом финансирования 324,3 тыс. рублей из бюджета автономного округа, в том числе в 2018 году 108,1 тыс. рублей, в 2019 году 108,1 тыс. рублей, в 2020 году 108,1 тыс. рублей.
Общий объем финансирования Программы на 2018 – 2020 годы составит 884,5 тыс. рублей, из них 324,3 тыс. рублей – из бюджета автономного округа, 560,2 тыс. рублей – из бюджета района.

Целевой показатель муниципальной программы, характеризующий результат ее реализации, приведен в таблице 1 Программы.

На начало реализации Программы ежегодный объем твердых коммунальных отходов, который утилизируется на территории района, составляет 23135 куб. метров.
В ближайшее время на территории района не ожидается резкого скачка роста численности населения, запуска производственных мощностей, которые могли бы образовать твердые коммунальные отходы на территории района.

Ежегодный объем утилизации твердых коммунальных отходов на территории района сохранится на уровне 2017 года на весь период реализации муниципальной программы с 2018 по 2020 годы.
Методика расчета данного показателя приведена в разделе 3 «Цели, задачи и показатели их достижения».

Программой не предусмотрена реализация инвестиционных проектов.

С целью проведения антикоррупционной экспертизы, Проект постановления после согласования будет размещен на официальном сайте администрации района hmrn.ru в разделе Документы/ Нормативно-правовые акты администрации района/ Антикоррупционная экспертиза.

Проект не содержит сведения, содержащие государственную и иную охраняемую законом тайну, сведения для служебного пользования, а также сведения, содержащие персональные данные.
В соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 09.08.2013 № 199 «О программах Ханты-Мансийского района» Проект размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественное обсуждение».
Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальном сайте администрации района.
На основании вышеизложенного прошу согласовать проект Программы.


Приложение: Расчет субвенций для передачи полномочий администрацией Ханты-Мансийского района сельскому поселению Согом на 2018 год на 1 л. в 1 экз.
Заместитель главы района, 
директор департамента                                                                    П.Л.Гуменный
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