Административная комиссия сообщает

[bookmark: _GoBack]В июне 2021 года состоялось 2 заседания административной комиссии Ханты-Мансийского района, в ходе которых было рассмотрено 
7 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях»:
- по пункту 1 статьи 10 за нарушение тишины и покоя граждан привлечен 1 гражданин, проживающий в п. Горноправдинск, которому назначено административное наказание в виде предупреждения;
Данной нормой закона предусмотрено административное наказание за использование на повышенной громкости звуковоспроизводящих устройств, в том числе установленных на транспортных средствах, киосках, павильонах, балконах, в окнах или на подоконниках, с 22.00 до 8.00 часов, иные действия, нарушающие тишину и покой граждан с 22.00 до 8.00 часов и влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до десяти тысяч пятисот рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей.
- по пункту 1 статьи 28 за выпас сельскохозяйственных животных вне установленных мест, привлечено 2 гражданина, проживающих в д. Шапша, которым назначено административное наказание в виде штрафа в размере 500 рублей;
Данной нормой закона предусмотрено административное наказание за выпас, а равно нахождение сельскохозяйственных животных вне установленных для этих целей мест, выпас, а равно нахождение домашней птицы в местах, где это запрещено нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати пяти тысяч рублей;
- по пункту 2 статья 29 за несоблюдение мер по поддержанию эстетического состояния территории муниципального образования (свалка дров) привлечено 2 гражданина, проживающих в п. Красноленинский, которым назначено административное наказание в виде штрафа в размере 1 000 рублей.
 	Данной нормой закона предусмотрено административное наказание за складирование, хранение дров, угля, сена вне территорий домовладений в нарушение правил, установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления и влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей.


Административная комиссия
Ханты-Мансийского района
