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Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района

«Об организации и проведении в 2017 году районного конкурса творческих работ среди учащихся общеобразовательных учреждений Ханты-Мансийского района «Предпринимательство сегодня»
Проект постановления администрации района «Об организации и проведении районного конкурса среди учащихся общеобразовательных учреждений Ханты-Мансийского района «Предпринимательство сегодня» (далее – Конкурс) разработан с целью проведения в 2017 году районного конкурса среди учащихся 6-11 классов общеобразовательных учреждений Ханты-Мансийского района.

Конкурс направлен на развитие и поддержку творческой инициативы подростков и молодых людей, создание условий для развития молодежного предпринимательства на территории района, привлечение внимания молодежи к достижениям, роли предпринимательства и значимости субъектов предпринимательской деятельности в социально-экономическом развитии Ханты-Мансийского района, популяризация предпринимательской деятельности.

Конкурс будет проводиться с 20 февраля по 31 марта 2017 года, его проведение приурочено ко «Дню российского предпринимательства».
Конкурс проводится по трем номинациям: «Эссе», «Стихотворение»- «В бизнесмены б я пошел пусть меня научат!» для учащихся 6-8 и 9-11 классов, «Рисунок» – «Я мечтаю стать предпринимателем и развивать сферу деятельности в области….» для учащихся 6-8 и 9-11 классов, Мультимедийный ролик «Предпринимательский успех» для учащихся 9-11 классов.
Для награждения участников и победителей конкурса дипломами, ценными подарками предоставляются денежные средства, в соответствии с финансовым обеспечением, предусмотренным муниципальной программой «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2014-2019 годы» по мероприятию «Развитие молодежного предпринимательства».

Принятие указанного распоряжения администрации района не приведет к дополнительным расходам бюджета Ханты-Мансийского района.
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