Информация
к заседанию постоянно действующего Координационного совещания
по обеспечению правопорядка в Ханты-Мансийском
автономном округе – Югре (27.07.2015)

Добрый день уважаемые коллеги!
В начале своего выступления, хочу отметить, что работа по обеспечению правопорядка, пресечению нарушений законодательства в области возникновения межнациональной напряжённости, профилактике межнациональных конфликтов носит в Ханты-Мансийском районе плановый, системный характер, в который вовлечены организации и учреждения различных сфер деятельности.
Все мероприятия по профилактике межнациональных конфликтов включены в медиа-план Ханты-Мансийского района. Мероприятия освещаются на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района и в газете «Наш район».

Большое внимание в районе уделяется вопросам воспитания толерантного мировоззрения к людям разных религий и национальностей. 
Прежде всего – это работа с молодёжью. В 38 общеобразовательных школах Ханты-Мансийского района организована деятельность консультационных пунктов. 
В рамках их деятельности педагоги-психологи, медицинские работники, социальные педагоги, участковые уполномоченные полиции оказывают родителям и несовершеннолетним помощь по интересующим их темам (вопросам) в форме педагогических консультаций (индивидуальных или групповых), родительских собраний, индивидуальных бесед. 
За 1 полугодие 2015 года проконсультировано - 2000 родителей, 400 педагогов, 2300 учащихся, из них правоохранительной направленности проведено около 600 консультаций. 
В прошедшем учебном году в 2 образовательных учреждениях Ханты-Мансийского района педагогами разработаны и внедрены образовательные программы по воспитанию толерантности среди школьников:
1. Программа по воспитательной работе «Школа толерантности», МБОУ ХМР «НОШ п. Горноправдинск» / автор Л.И. Лукоянова;
2. Программа «Толерантность», МКОУ ХМР «СОШ д.Согом» /автор А.А. Кириакиди.
Остальным школам района рекомендована разработка и внедрение аналогичных образовательных программ в новом учебном году. 

В целях профилактики экстремизма на территории района за 1 полугодие текущего года в населенных пунктах проведено 12 мероприятий среди которых хотел бы отметить: 
1) Дни национальных культур народов России;
2) Фестиваль национальных видов спорта; 
3) «Школа толерантности»;

С целью выявления наличия или отсутствия этнических конфликтов осуществляется ежемесячный мониторинг профилактики межнациональных отношений. Мониторинг проводится на базе образовательных учреждений. По состоянию на 30 июня 2015 года неформальных молодёжных объединений и групп негативной направленности, нетрадиционных религиозных обществ и нарушений законодательства о противодействии экстремистской деятельности не выявлено.

Молодежь района привлекается к организации и проведению мероприятий, способствующих толерантному отношению. Так среди молодежи популярным становится волонтерское движение, на текущий момент зарегистрировано 165 волонтеров. Реализуется дорожная карта по развитию волонтерского движения в районе. Проведены 5 волонтерских акций приуроченных к празднованию 70-летия Победы в ВОВ, с 30 мая по 5 июня 2015 года проведена смена «Дарю добро» с участием 108 волонтеров района.

В целях организации отдыха детей и молодежи в оздоровительных лагерях в среде межэтнического взаимодействия в период летней оздоровительной кампании 2015 года был организован отдых более 1000 детей, как на территории Ханты-Мансийского района, так и за его пределами.

Для недопущения детей к экстремисткой и иной нежелательной информации в постоянном режиме во всех образовательных учреждениях района и сельских библиотеках проводиться интернетфильтр, предусматривающий блокировку посещения детьми запрещенных или препятствующих духовно-нравственному воспитанию интернет ресурсов.
Аналогичная работа по фильтрации литературы экстремисткой направленности постоянно ведется в библиотечном фонде района, который составляет 225,4 тыс. экземпляров литературы. 

Для снижения межнациональной напряжённости в районе активно используется ресурс учреждений культуры. 
За 2014 год всего было проведено около 6 тыс. мероприятий различной направленности.
Среди прочих хочу отметить такие районные ежегодные фестивали, как «Поет село родное» и «Остров детства», фестивали народного и детского творчества, в которых принимают участие представители различных национальностей.
К мероприятиям межнациональной направленности можно также отнести:
проведение торжественного мероприятия, посвящённого 50-летию Горноправдинской геологоразведочной экспедиции (в рамках которого было проведено торжественное открытие памятника Фарману Салманову, в подготовке которого принимали участие национальные общины азербайджанской диаспоры);
проведение совместно с театром обско-угорских народов – Солнце «Национального праздника «Вороний День» в с. Кышик и др.

Сформирован и поддерживается в актуальном состоянии Этноконфессиональный паспорт Ханты-Мансийского района, который размещён в открытом доступе на сайте Ханты-Мансийского района в разделе «Жителям»  «Гражданская активность» «Соцопрос населения».

В рамках религиозного просвещения в Ханты-Мансийском районе осуществляют деятельность 5 религиозных организаций, 3 религиозные группы, 2 духовно-образовательных центра.

В районе ведётся активная работа по восстановлению и строительству церквей.
Так, при содействии и поддержки Губернатора Югра Комаровой Натальи Владимировны, Правительства автономного округа, активном участии Департамента культуры Югры, Горноправдинскому Храму Вознесения Господня, сначала был присвоен статус памятника культурного наследия, что позволило осуществлять за счёт средств бюджета округа реставрационные работы.
Восстановлении Церквей инициатива исходит от жителей района, так за счёт средств предпринимателей и добровольных пожертвований:
в 2014 году завершено строительство церкови в п.Луговском, документы на объект оформлены, объект введен в эксплуатацию;
ведётся строительство церквей в п.Красноленинский и д.Шапша. Документы на отвод земельных участков оформлены, имеется разрешение на строительство;
принимаются меры по восстановлению церквей в сёлах Елизарово и Зенково, объекты оформлены в собственность района.
В населённых пунктах Красноленинский, Нялино, Шапша, Выкатной, Цингалы работают молельные дома (комнаты), документы по аренде и собственности объектов оформлены. 
Другие конфессии такой активности в районе не проявляют.

В целях реализации полномочий по решению вопросов местного значения, предусмотренных пунктами 6.1., 6.2. части 1 статьи 15 Федерального закона 131-ФЗ, в июне 2014 года были внесены изменения в устав Ханты-Мансийского района, касающиеся полномочий органов местного самоуправления. Ответственность за возникновение межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов возложена на главу Ханты-Мансийского района.
Для осуществления указанных полномочий сформированы:
Координационный совет по межнациональным отношениям и взаимодействию с национальными общественными объединениями и религиозными организациями;
Межведомственная комиссия Ханты-Мансийского района по противодействию экстремистской деятельности.
В соответствии с планами работы этих органов, проводятся заседания где обсуждаются и принимаются решения по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений.

Вопросы профилактики межнациональных конфликтов также обсуждаются на заседании Совета глав муниципальных образований Ханты-Мансийского района.

В 2013 году в районе принята муниципальная программа «Комплексные мероприятия по профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в Ханты-Мансийском районе на 2014-2017 годы». В 2014 году на исполнение мероприятий программы было потрачено 42 279,9 тыс. рублей, в том числе:
федеральный бюджет – 2 941,2 тыс. рублей;
бюджет автономного округа – 28 799,5 тыс. рублей; 
бюджет района – 10 539,2 тыс. рублей.
На 2015 год показатели более скромные, из бюджетов всех уровней на исполнение мероприятий программы выделено 5 843,6 тыс. рублей.
	
	По итогам реализации мероприятий указанной программы за первое полугодие текущего года по одному показателю достигнуто 100 % исполнение по остальным 7 показателям исполнение более 100%. 

	По данным МО ВД Ханты-Мансийский за период первого полугодия 2015 года на территории Ханты-Мансийского района было совершено 1 преступление с участием иностранца. Аналогичный показатель 2014 года – 1 преступление.

	В адрес главы Ханты-Мансийского района представлений прокуратуры в части профилактики межнациональных конфликтов за период 2014 года и первое полугодие 2015 года не поступало.

	В июне 2014 года глава Ханты-Мансийского района прошел курсы повышение квалификации в Сургутском государственном университете по теме «Реализация полномочий органов местного самоуправления в сфере межнациональных отношений переданных Федеральным законом от 22.10.2013 № 284-фз»
В мая текущего года 2 специалиста администрации курирующих сферу правопорядка и межнациональных межконфессиональных отношений прошли обучение и получили сертификаты по межнациональным отношениям. 

В целом, благодаря принимаем мерам, как на уровне Российской Федерации, на уровне Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, так и в Ханты-Мансийском район обстановка на территории района в сфере межнациональных отношений спокойная, что подтверждается проведёнными в 2014 году социологическим исследованиям, согласно которым Ханты-Мансийский район занимает место в ряду муниципальных образований с наименее тревожными оценками межнациональной и межконфессиональной напряженности и муниципальных образований.
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