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Пояснительная записка
к проекту решения Думы Ханты-Мансийского района 
«Об отчете муниципального казенного учреждения Ханты-Мансийского района «Управление капитального строительства и ремонта» о финансово-хозяйственной деятельности за 2016 год


Проект решения Думы Ханты-Мансийского района «Об отчете муниципального казенного учреждения Ханты-Мансийского района «Управление капитального строительства и ремонта» о финансово-хозяйственной деятельности за 2016 год» разработан в рамках исполнения пункта 2.12 распоряжения председателя Думы Ханты-Мансийского района от 10.02.2017 № 5-р «О созыве очередного заседания Думы Ханты-Мансийского района» и в соответствии с положением о порядке внесения проектов муниципальных правовых актов в Думу Ханты-Мансийского района, утверждённым Решением Думы Ханты-Мансийского района от 21.09.2006 № 50 (в редакции решение Думы от 29.03.2007 № 119, от 20.02.2008 № 268, от 06.03.2009 № 416, от 12.04.2011 № 14, от 13.09.2012 № 180, от 09.06.2016 № 586).
Муниципальное казенное учреждение Ханты-Мансийского района «Управление капитального строительства и ремонта» (далее – Учреждение) создано в соответствии с распоряжением администрации Ханты-Мансийского района от 17.02.2012 года № 176-р и действует на основании Устава.
[bookmark: _GoBack]Учредителем является муниципальное образование Ханты-Мансийский район. 
Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляет администрация Ханты-Мансийского района в порядке, установленном муниципальным правовым актом администрации Ханты-Мансийского района. Учреждение подведомственно департаменту строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района.
Собственник имущества учреждения – муниципальное образование Ханты-Мансийский район.
Учреждение является некоммерческой организацией.
Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, закрепленное за ним на праве оперативного управления департаментом имущественных и земельных отношений, самостоятельный баланс, смету расходов, печать и бланки со своим наименованием, лицевые счета, открытые в установленном порядке.
Деятельность Учреждения финансируется за счет средств бюджета Ханты-Мансийского района на основании бюджетной сметы.
Принятие представленного проекта решения Думы Ханты-Мансийского района не потребует дополнительных затрат из бюджета муниципального образования Ханты-Мансийский район.
Принятия, отмены и изменения муниципальных правовых актов в связи с принятием представленного проекта решения Думы Ханты-Мансийского района не требуется.





Заместитель главы района,
директор департамента							     Ю.И. Корниенко
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