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Администрация Ханты-Мансийского района

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

(Тюменская область)

департамент имущественных и  земельных отношений 

       628002, г. Ханты-Мансийск                                                                               Телефон:35-28-10, 35-28-26

       ул.Гагарина, 214               





      Факс: 35-28-11, 35-28-23 

       email – dep@hmrn.ru
Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 30 сентября 2013 года № 232 «Об утверждении муниципальной программы «Улучшение жилищных условий жителей Ханты-Мансийского района 

на 2014 – 2019 годы»

Проект постановления администрации Ханты-Мансийского района «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 30 сентября 2013 года № 232 «Об утверждении муниципальной программы «Улучшение жилищных условий жителей Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 годы» (далее – Проект постановления) подготовлен в соответствии постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 9 августа 2013 года № 199 «О программах Ханты-Мансийского района», а также вносимыми изменениями в бюджет района. 
Изменения, вносимые Проектом постановления, заключаются в следующем:

I. По мероприятию «Приобретение жилых помещений по договорам купли-продажи и (или) приобретение жилых помещений по договорам участия в долевом строительстве» в соответствии с заключенным дополнительным соглашением № 2 от 13.10.2017 к соглашению от 21.02.2017 о предоставлении субсидий из бюджета автономного округа бюджетам муниципальных образований автономного округа для реализации полномочий в области строительства, градостроительной деятельности и жилищных отношений:

– объем финансирования на 2017 год увеличен на 30 000,0 тыс. рублей из бюджета автономного округа;

– объем финансирования на 2017 год увеличен на 2 420,0 тыс. рублей (2 153,8 тыс. рублей – бюджет автономного округа, 266,2 тыс. рублей – бюджет района) за счет перераспределения средств с муниципальной программы «Подготовка перспективных территорий для развития жилищного строительства Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 годы».

Таким образом, по данному мероприятию: 
– на 2017 год объем средств увеличен на 52 420,0 тыс. рублей; показатель пересчитан по годам и составил на 2017-2019 годы 584, 593 и 600 единиц соответственно.
Также по указанному мероприятию, средства бюджета района в объеме 2 307,3 тыс. рублей передвигаются с «софинансирования» на «свободные средства бюджета района», ввиду их незадействования в софинансировании расходных обязательств. 

В соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 16.05.2016 № 163 «Об утверждении порядка проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования на территории Ханты-Мансийского района» проект постановления размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района, замечаний и предложений не поступало. 
Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальной сайте администрации района. 

На основании вышеизложенного просим согласовать Проект постановления.
Приложение:

Дополнительное соглашение от 13.10.2017 № 2 – на 4 л. в 1 экз.;

Проект постановления – на 23 л. в 1 экз.
Директор департамента                                                                              В.А. Попов 
Исполнитель:

заместитель начальника управления 

жилищных отношений департамента

имущественных и земельных отношений

Стариченко Павел Николаевич,
телефон: 35-28-26






