      Администрация   сельского поселения Красноленинский информирует о возможности представления земельных участков  для индивидуального жилищного строительства, из категории земель  земли населенных пунктов, расположенных по адресу:
- ХМАО-Югра,   Ханты-Мансийский район, п. Красноленинский, ул. Лесная, 9, площадь земельного участка составляет 1188 кв. м., вид права – аренда, кадастровый номер 86:02:0201001:101;
- ХМАО-Югра, Ханты-Мансийский район, п. Урманный, ул. Клубная 15, площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка составляет 550 кв. м., вид права – аренда, кадастровый номер 86:02:0202001:ЗУ1.
      Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течение 30 дней со дня  публикации извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.
     Заявления подаются на бумажном носителе лично, либо почтовым отправлением по адресу: ХМАО-Югра, Ханты-Мансийский район, п. Красноленинский, ул. Набережная, 9 (здание администрации).  Дата окончания приема заявлений 08.08.2016 год.
[bookmark: _GoBack]     Получить более подробную информацию по  земельным участкам  можно по адресу: п. Красноленинский, ул. Набережная,9 (здание администрации) с понедельника по четверг с 8.30 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00), пятница с 8.30 до 14.30 (без обеда) по телефону:         8 (3467) 373-008 у  ведущего специалиста  АСП Красноленинский Спиридоновой И.П.
 

