Итоговый документ

о результатах проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский

«О внесении изменений в Устав сельского поселения Красноленинский»

п. Красноленинский                                                                                           25 июля 2019 года

Тема проведения публичных слушаний: публичные слушания (Далее – слушания) по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «О внесении изменений в Устав сельского поселения Красноленинский» в целях приведения Устава сельского поселения Красноленинский в соответствии с действующим законодательством.

Место и время проведения публичных слушаний: слушания проведены 25 июля 2019 года, по адресу: п. Красноленинский ул. Набережная, 9, начало в 18 часов 00 минут по местному времени, окончание 19 часов 00 минут по местному времени.

Правовое основание проведения публичных слушаний:

Статья 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решение Совета депутатов сельского поселения Красноленинский от 11 июля 2019 года № 21 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов о внесении изменений в Устав сельского поселения Красноленинский».
     Ответственный за подготовку и проведение публичных слушаний – комиссия по проведению публичных слушаний:  
     Председательствующий на публичных слушаниях – О.Б.Шаманова;

     Ведущий на публичных слушаниях – Е.В.Олейниченко;

     Секретарь публичных слушаний – Е.С.Александрова
     Выступали: 
О.Б.Шаманова – председательствующая на публичных слушаниях, с докладом, в котором информировала об Уставе сельского поселения Красноленинский. 
Е.В.Олейниченко – ведущий публичных слушаний с предложением принять, в соответствии с действующим законодательством проект внесения изменений в Устав сельского поселения Красноленинский
     Предложение принято единогласно.
В ходе обсуждения обнародованного на информационных стендах проекта решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «О внесении изменений в Устав сельского поселения Красноленинский» предложений не поступало.

Комиссией по проведению публичных слушаний принято решение направить проект решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «О внесении изменений в Устав сельского поселения Красноленинский» и настоящий итоговый документ в Совет депутатов сельского поселения Красноленинский для принятия решения. 
Председатель слушаний                                                О.Б. Шаманова
Секретарь слушаний                                                      Е.С. Александрова
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