Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов В АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КЕДРОВЫЙ
В Администрации  сельского поселения Кедровый создана Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) и утвержден ее персональный состав.

Цели создания Комиссии – содействие в обеспечении соблюдения муниципальными служащими  администрации поселения ограничений, предусмотренных законодательством Российской Федерации; урегулирование конфликтов интересов, способных привести к причинению вреда законным интересам граждан, организаций, общества.

Положение о Комиссии, определяющее ее задачи, порядок работы, принятия и обжалования решений, утверждено  постановлением администрации сельского поселения Кедровый от 04.04.2011 № 05, персональный состав Комиссии утвержден распоряжением администрации сельского поселения Кедровый от 14.04.2011 № 44-р.
В соответствии с повесткой заседаний Комиссия контролирует исполнение принятых решений.

В случаях нарушения требований к служебному поведению и наличия конфликта интересов муниципальных служащих администрации сельского поселения Кедровый  информацию для рассмотрения на Комиссии можно направить по адресу: 628544  п.Кедровый ул. Ленина 9а, гл. специалисту Змановской Г.С. или сообщить по телефонам: 376-636, 376-605.
