Пояснительная записка
к проекту решения Думы Ханты-Мансийского района 
Об одобрении проекта дополнительного соглашения к Соглашению № 2 от 21.10.2016 о передаче администрацией Ханты - Мансийского района осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения администрации сельского поселения Цингалы на 2017 год

Настоящий проект решения Думы Ханты-Мансийского района «Об одобрении проекта дополнительного соглашения к Соглашению № 2 от 21.10.2016 о передаче администрацией Ханты - Мансийского района осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения администрации сельского поселения Цингалы на 2017 год» (далее – Проект) подготовлен в целях повышения эффективности решения вопросов местного значения органами местного самоуправления Ханты-Мансийского района.
 Проект подготовлен в соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», положением о порядке внесения проектов муниципальных правовых актов в Думу Ханты-Мансийского района, утвержденным решением Думы Ханты-Мансийского района от 21.09.2006 № 50, порядком заключения соглашений с органами местного самоуправления поселений, входящих в состав Ханты-Мансийского района о передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения, утвержденного решением Думы Ханты-Мансийского района от 27.07.2015 № 491.
В связи с внесением изменений в постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа –Югры от 26.05.2017 № 210-п «О зимних автомобильных дорогах и ледовых переправах в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре» и включения участка дороги «Подьезд к д.Чембакчина» в перечень зимних автомобильных дорог и ледовых переправ общего пользования межмуниципального значения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры строительство и содержание вышеуказанного участка зимней автомобильной дороги начиная  с осенне-зимнего периода 2017-2018 гг. будет осуществляться за счет средств бюджета автономного округа.  
Проект дополнительного соглашения предусматривается сокращение финансирования в рамках действующего Соглашении № 2 от 21.10.2016 о передаче администрацией Ханты-Мансийского района осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения администрации сельского поселения Цингалы в части полномочия по дорожной деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Ханты-Мансийского района. 
[bookmark: _GoBack]	Принятие дополнительного соглашения позволит сократить расходную часть бюджета Ханты-Мансийского района на 508,1 тыс. руб., что потребует внесения изменений в решение Думы района от 22.12.2016 № 42 «О бюджете Ханты-Мансийского района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».
По результатам проведенной финансово-экономической экспертизы контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района и правовой экспертизы юридическо-правового управления администрации Ханты-Мансийского района проекта дополнительного соглашения к Соглашению № 2 от 21.10.2016 о передаче администрацией Ханты - Мансийского района осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения администрации сельского поселения Цингалы на 2017 год замечания отсутствуют, что свидетельствует о возможности принятия проекта решения Думы Ханты-Мансийского района «Об одобрении проекта дополнительного соглашения к Соглашению № 2 от 21.10.2016 о передаче администрацией Ханты - Мансийского района осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения администрации сельского поселения Цингалы на 2017 год».
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