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проектов дополнительных соглашений к соглашениям
о передаче администрацией Ханты-Мансийского района
осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения администрациям сельских поселений на 2021 год

Проектами дополнительных соглашений предлагается изменить периодичность перечисления финансовых средств на исполнение переданных полномочий, с ежемесячной на ежеквартальную.
Кроме того, Проектами дополнительных соглашений предлагается уточнить орган, фактически осуществляющий контроль за расходованием финансовых средств, направленных на исполнение переданных полномочий, заменив финансовый орган администрации района                            на департамент строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района.
Проектами не корректируются объемы межбюджетных трансфертов из бюджета Ханты-Мансийского района, предоставляемых                                       на осуществление переданных сельским поселениям полномочий. Предлагаемые изменения не повлекут увеличения расходов из бюджета Ханты-Мансийского района.
По итогам финансово-экономической экспертизы замечания                           и предложения к Проектам  дополнительных соглашений отсутствуют.
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