[bookmark: _GoBack]Информация о результатах экспертизы 
проекта решения Думы Ханты-Мансийского района
«О  единовременном премировании за выполнение                                                   особо важных и сложных заданий»
	
	На основании распоряжения Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югра от 08.07.2022 № 412-рп «О Порядке поощрения в 2022 году в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре региональной управленческой команды за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации», решения Думы Ханты-Мансийского района от 17.12.2021                 № 37 «О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности Ханты-Мансийского района», распоряжения администрации Ханты-Мансийского района от 28.07.2022 № 926-р «О поощрении муниципальных управленческих команд Ханты-Мансийского района» Проектом предусматривается выплата единовременной премии                                 за выполнение особо важных и сложных заданий лицам, замещающим муниципальные должности – главе Ханты-Мансийского района                               и председателю Думы Ханты-Мансийского района как участником муниципальной управленческой команды за достижение значений показателей деятельности органов местного самоуправления муниципального района. 
	Участники муниципальной управленческой команды поощряются                   в размере 11 500 рублей за счет средств дотации, выделенной                            Ханты-Мансийскому району в 2022 году из бюджета автономного округа постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа                    – Югры от 08.07.2022  № 327-п «О распределении дотаций бюджетам муниципальных районов и городских округов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для финансового обеспечения расходных обязательств муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по решению вопросов местного значения» (далее – дотация).  За счет средств дотации осуществляются также начисления на выплаты по оплате труда. В случае недостаточности средств дотации начисления на выплаты по оплате труда осуществляются за счет средств бюджета Ханты-Мансийского района.
	Контрольно-счетная палата отмечает, что с учетом содержания пункта 2 Приложения к постановлению Правительства                                      Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 23.08.2019 № 278-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих                      в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» выплата единовременной  премии за счет дополнительно поступивших целевых средств на поощрение муниципальных управленческих команд                            не повлечет превышения норматива формирования расходов на оплату труда лиц, замещающих муниципальные должности.
По итогам финансово-экономической экспертизы замечания                      и предложения к Проекту отсутствуют.
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