
Пояснительная записка
к проекту решения Думы Ханты-Мансийского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Ханты-Мансийского района»

	Проект решения Думы Ханты-Мансийского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Ханты-Мансийского района» направлен на приведение норм Устава района в соответствие с федеральными законами от 29.12.2017 № 443-ФЗ «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 31.12.2017 № 503-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 05.12.2017 № 392-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы», от 29.12.2017 № 455-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 30.10.2017 № 299-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 05.12.2017 № 380-ФЗ «О внесении изменений в статью 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации».
Изменения приведены в таблице сравнения, являющейся приложением к настоящей пояснительной записке.
Большая часть изменений вводится с отсрочкой, обусловленной датой вступления в силу соответствующего федерального закона. 
С целью обеспечения участия населения в обсуждении проекта 12.02.2018 проведены публичные слушания, по итогам которых Думе района рекомендовано при рассмотрении вопроса о внесении изменений в Устав района учесть предложение в проект, поступившее от жителя Ханты-Мансийского района. Итоговый документ проведения публичных слушаний к проекту прилагается. Проект вносится с учетом поступившего предложения от населения.
Проект решения Думы района «О внесении изменений и дополнений в Устав Ханты-Мансийского района», иной материал по проведению публичных слушаний в установленные сроки и порядке опубликованы в газете «Наш район» и размещены на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в специальном разделе «Публичные слушания по очередным изменениям в Устав Ханты-Мансийского района», входящем в тематический раздел «Документы». 
[bookmark: _GoBack]	Внесение изменений в Устав потребует актуализации муниципальных правовых актов района. Расширение перечня вопросов местного значения, закрепленного на федеральном уровне, влечет внесения соответствующих изменений в положения об органах администрации района.  



Приложение в 1 экз. на __ л.: 

проект решения Думы Ханты-Мансийского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Ханты-Мансийского района» (с учетом поступившего предложения в проект);    
таблица сравнения изменений;
копия протокола проведения публичных слушаний;
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