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Пояснительная записка

к проекту решения Думы Ханты-Мансийского района «Об отмене решения

Думы Ханты-Мансийского района от 04.06.2014 № 356 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение части затрат на строительство инженерных сетей и объектов инженерной инфраструктуры для реализации инвестиционных проектов на территории Ханты-Мансийского района» (далее – Проект)
В статью 23 решения Думы Ханты-Мансийского района от 22.12.2016 № 42 «О бюджете Ханты-Мансийского района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» (далее – Решение Думы о бюджете), решением Думы Ханты-Мансийского района от 09.02.2017 № 84 внесены изменения в части установления категории и (или) критерии отбора юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц, цели, условия и порядок предоставления субсидий, порядок возврата субсидий в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении, порядок возврата в текущем финансовом году получателем субсидий остатков субсидий, не использованных в отчетном финансовом году, в случаях, предусмотренных соглашениями (договорами) о предоставлении субсидий, положения об обязательной проверке главным распорядителем бюджетных средств, предоставляющим субсидию, и органом муниципального финансового контроля соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями правовым актом администрации Ханты-Мансийского района.

В рамках исполнения Решения Думы о бюджете, Проектом предлагается отменить решения Думы Ханты-Мансийского района от 04.06.2014 № 356 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение части затрат на строительство инженерных сетей и объектов инженерной инфраструктуры для реализации инвестиционных проектов на территории Ханты-Мансийского района», от 18 декабря 2014 г. № 428 «О внесении изменений в решение Думы Ханты-Мансийского района от 04.06.2014 № 356 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение части затрат на строительство инженерных сетей и объектов инженерной инфраструктуры для реализации инвестиционных проектов на территории Ханты-Мансийского района», от 24 марта 2016 № 569 «О внесении изменений в решение Думы Ханты-Мансийского района от 04.06.2014 № 356 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение части затрат на строительство инженерных сетей и объектов инженерной инфраструктуры для реализации инвестиционных проектов на территории Ханты-Мансийского района».
Принятие данного Проекта не повлечет к дополнительным расходам из бюджета Ханты-Мансийского района.
Заместитель главы 

района, директор департамента                                            П.Л. Гуменный
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