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Информация
[bookmark: _GoBack]о заседаниях административной комиссии за февраль 2024 года

В феврале 2024 года состоялось 2 заседания административной комиссии в Ханты-Мансийском районе, в ходе которых было рассмотрено 
8 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.06.2010 № 102 - оз «Об административных правонарушениях» (далее – Закон):
- по пункту 1 статьи 10 Закона за нарушение тишины и покоя граждан привлечено 2 гражданина, проживающих в п. Горноправдинск и п. Пырьях, которым назначены административные наказания в виде предупреждения. В отношении еще 2 граждан, проживающих в п. Горноправдинск и с. Кышик, производство по делу об административном правонарушении прекращено в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности;
- по пункту 4 статьи 10 Закона за повторное нарушение тишины и покоя граждан рассмотрено 2 протокола об административных правонарушениях, составленных в отношении 1 гражданина, проживающего в п. Горноправдинск, которому назначены административные наказания в виде штрафов в размере 3000 рублей и 3500 рублей. 
- по пункту 3 статьи 20.4 Закона за нарушение требований к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу, привлечен 1 гражданин, проживающий в с. Селиярово, которому назначено административное наказание в виде штрафа в размере 1000 рублей. В отношении гражданина, проживающего в п. Пырьях, производство по делу об административном правонарушении прекращено в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности.
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