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Администрация Ханты-Мансийского района

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

(Тюменская область)

департамент имущественных и  земельных отношений 

       628002, г. Ханты-Мансийск                                                                               Телефон:35-28-10, 35-28-26

       ул.Гагарина, 214               





      Факс: 35-28-11, 35-28-23 

       email – dep@hmrn.ru
Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 30 сентября 2013 года № 232 «Об утверждении муниципальной программы «Улучшение жилищных условий жителей Ханты-Мансийского района на 2014 – 2018 годы»

Проект постановления администрации Ханты-Мансийского района «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 30 сентября 2013 года № 232 «Об утверждении муниципальной программы «Улучшение жилищных условий жителей Ханты-Мансийского района на 2014 – 2018 годы» (далее – Проект постановления) подготовлен в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 09 августа 2013 года № 199 «О программах Ханты-Мансийского района», предельными объемами бюджетных ассигнований на очередной финансовый год и плановый период, и изменениями в бюджет района на 2016 год.

Объем доведенных лимитов бюджетных ассигнований на реализацию программы составил на 2017 год – 34 604,8 тыс. рублей, 2018 год – 35 058,6 тыс. рублей, 2019 год – 24 433,3 тыс. рублей.
По 2016 году увеличено финансирование по основному мероприятию «Приобретение жилых помещений по договорам купли-продажи и (или) приобретение жилых помещений по договорам участия в долевом строительстве» до 267 022,0 тыс. рублей. По мероприятию «Предоставление субсидий отдельным категориям граждан, установленных федеральными законами….» финансирование снижено до 759,7 тыс. рублей ввиду отказа одного заявителя от получения субсидии и непредставления необходимых документов другим заявителем.
Приложение 1 к Программе (система показателей) и приложение 2 к Программе (основные программные мероприятия) изложены в новой редакции с учетом соответствующих изменений финансирования.

Основные изменения заключаются в продлении срока действия программы (до 2019 года), актуализацией целевых показателей и объемов финансирования основных программных мероприятий до 2019 года.

В соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 09.08.2013 № 199 «О программах Ханты-Мансийского района» (с изменениями от 20.06.2016 №186) проект муниципальной программы размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественное обсуждение».  

Директор департамента                                                                              В.А.Попов                                                                                                     

Исполнитель:

заместитель начальника управления 

жилищных отношений 

Стариченко Павел Николаевич,
телефон: 35-28-23






