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№ 393
О ходе реализации 
муниципальной программы
Ханты-Мансийского района 
«Формирование доступной среды 

для инвалидов и других 

маломобильных групп населения 

Ханты-Мансийского района 
на 2018–2020 годы» за 2018 год

В целях осуществления контрольной деятельности Думы Ханты-Мансийского района, в соответствии со статьями 53–55 Регламента Думы Ханты-Мансийского района, руководствуясь частью 1 статьи 31 Устава Ханты-Мансийского района, рассмотрев информацию о ходе реализации муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Формирование доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения Ханты-Мансийского района на 2018–2020 годы» за 2018 год,
Дума Ханты-Мансийского района 
РЕШИЛА:
Информацию о ходе реализации муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Формирование доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения Ханты-Мансийского района на 2018–2020 годы» за 2018 год принять к сведению согласно приложению к настоящему решению.

Председатель Думы

Ханты-Мансийского района






П. Н. Захаров

07.12.2018
Приложение
к решению Думы
Ханты-Мансийского района

от 07.12.2018 № 393
Информация

 о ходе реализации муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Формирование доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения Ханты-Мансийского района на 2018–2020 годы» за 2018 год

Муниципальная программа «Формирование доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения Ханты-Мансийского района на 2018–2020 годы» утверждена постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 10.11.2017 № 326.
Финансирование программы в 2018 году составляет 460,00 тыс. рублей, в том числе бюджет автономного округа – Югры – 0 рублей, бюджет района – 460,00 тыс. рублей. Фактическое исполнение по муниципальной программе по состоянию на 15 ноября 2018 года составило 276,1 тыс. рублей или 60%. По состоянию на 31 декабря 2018 года исполнение программы составит 406,1 тыс. рублей или 88,2%. Неиспользованные остатки средств в сумме 53,9 тыс. рублей, сложившиеся по итогам экономии в ходе муниципальных торгов, подлежат возврату в бюджет района.
Для решения задач муниципальной программы в 2018 году реализованы следующие мероприятия:

1) Устранение социальной разобщенности инвалидов и граждан, не являющихся инвалидами:

в целях реабилитации инвалидов и привлечения их к занятиям физической культурой и спортом в г. Ханты-Мансийске в течение 2018 года для 21 инвалида проведено 2 учебно-тренировочных сбора (УТС) на базе спортивного центра БУ ХМАО–Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Светлана» и гостиницы «Олимпийская». В программу УТС были включены метание копья, метание диска, бег, толкание ядра, прыжки в длину, спортивные игра бочче, новус, шаффлборд, а так же апробация комплекса ГТО;
организовано участие 19 спортсменов Ханты-Мансийского района с инвалидностью в 2 окружных соревнованиях («Югорский лыжный марафон», фестиваль «Через тернии к звездам»);
22 спортсмена Ханты-Мансийского района приняли участие в Чемпионатах и Первенствах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. По итогам соревнований заняли призовые места:

- Чемпионат и Первенство по легкой атлетике в зачет Параспартакиады Югры:
мужчины: 1-е место бег на 800 метров,
2-е место метание диска,
1-е место толкание ядра,
3-е место прыжок в длину;
женщины:1-е место метание копья,

2-е место метание диска, 
1-е место толкание ядра;
- XXI открытая спартакиада автономного округа среди людей с инвалидностью, спортсмены Ханты-Мансийского района с инвалидностью, персональные достижения:

мужчины:  два 2-х места по метанию копья,
2-е место метание диска, 
3-е место настольный теннис;

женщины: два 1-х места по метанию копья,
2-е место метание диска, 
1-е место толкание ядра.

2) Заключен контракт от 01.11.2018 №57/11-18 «Поставка спортивного инвентаря» на приобретение спортивного инвентаря и оборудования для инвалидов и маломобильных групп населения (инвалидное кресло–коляска, дротики, Шаффлборд, мячи для паралимпийского бочча) приобретение данного инвентаря запланировано в декабре 2018 года.

Таким образом, реализация мероприятий муниципальной программы в 2018 году была направлена на достижение программных задач и позволила достигнуть плановых значений целевых показателей в полном объеме.
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