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на проект решения Думы Ханты-Мансийского района
«Об утверждении Порядка и случаев использования собственных финансовых средств Ханты-Мансийского района дополнительно к иным межбюджетным трансфертам, предоставляемым из бюджетов 
сельских поселений в границах Ханты-Мансийского района 
для реализации части полномочий по решению вопросов местного значения, переданных по соглашениям»

Проект подготовлен в соответствии с пунктом 3.1 статьи 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, абзацем 4 части 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь пунктом 3 статьи 6, частью 1 статьи 31 Устава                    Ханты-Мансийского района.
Согласно статье 142 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - Бюджетный кодекс) межбюджетные трансферты из местных бюджетов предоставляются в форме:
дотаций из бюджетов муниципальных районов на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений;
субсидий, перечисляемых из бюджетов поселений в бюджеты муниципальных районов на решение вопросов местного значения межмуниципального характера;
субсидий, перечисляемых в бюджеты субъектов Российской Федерации для формирования региональных фондов финансовой поддержки поселений и региональных фондов финансовой поддержки муниципальных районов (городских округов);
иных межбюджетных трансфертов.
При этом, статьей 142.5. Бюджетного кодекса установлено, что                   в случаях и порядке, предусмотренных муниципальными правовыми актами представительного органа поселения, принимаемыми                                в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса, бюджетам муниципальных районов могут быть предоставлены иные межбюджетные трансферты из бюджетов поселений.
Согласно норме указанной статьи муниципальные правовые акты представительного органа поселения о предоставлении иных межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений могут быть приняты, если возможность предоставления таких трансфертов предусмотрена Бюджетным кодексом.
В частности, в случае, предусмотренном пунктом 3.1. статьи 86 Бюджетного кодекса, установлено, что расходные обязательства муниципального образования, связанные с осуществлением органами местного самоуправления муниципальных районов части полномочий органов местного самоуправления поселений, переданных                                      им в соответствии с заключенными между органами местного самоуправления муниципальных районов и поселений соглашениями, исполняются за счет и в пределах межбюджетных трансфертов                              из бюджетов поселений, предоставляемых в порядке, предусмотренном статьей 142.5. Бюджетного кодекса.
Аналогичная норма закреплена в пункте 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 131-ФЗ).
Таким образом, иные межбюджетные трансферты могут предоставляться бюджету муниципального района из бюджетов поселений, входящих в состав данного муниципального района,                          на основании соответствующего решения представительного органа поселения при заключении соглашения между органами местного самоуправления поселения и муниципального района о передаче соответствующих полномочий по решению вопросов местного значения.
Так, данный Порядок не содержит информации о лицах (органах), которые будут вносить предложения о необходимости использования дополнительных собственных средств района для осуществления переданных полномочий, механизме внесения предложений (к проекту решения о бюджете, либо в течение финансового года), методике расчета потребности в собственных средствах, также не определено каким образом будет осуществляться контроль за использованием данных бюджетных средств, а также будут ли данные средства отражены в соглашении.
Контрольно-счетная палата предлагает предусмотреть в Порядке, что информация об использовании  дополнительных собственных материальных ресурсах и финансовых средствах для осуществления переданных полномочий (части полномочий) в соответствии                                 с заключенными соглашениями подлежит включению в состав отчета                об исполнении бюджета.
Кроме этого, предлагаем рассмотреть формы использования собственных средств для осуществления полномочий: выделение                       из бюджета Ханты-Мансийского района собственных финансовых средств для осуществления переданных полномочий в объемах, утвержденных                 в решении о бюджете на соответствующий финансовый год                                     и предоставление бюджетополучателям, осуществляющим исполнение переданных полномочий в безвозмездное пользование мебели, инвентаря, оргтехники, средств связи, расходных материалов, зданий (помещений), транспорта и иных средств.
Предусмотреть в Порядке, что использование собственных средств для осуществления переданных полномочий может осуществляться                     в случаях:
- недостаточности финансовых средств, предоставленных бюджету Ханты-Мансийского района в виде межбюджетных трансфертов на обеспечение передаваемых полномочий на текущий финансовый год и плановый период, и увеличение доходной части бюджета за счет роста собственных доходов бюджета (за исключением средств по дополнительным отчислениям),
- принятия решения Думой Ханты-Мансийского района об увеличении объема средств, предоставляемых для осуществления переданных полномочий, по сравнению с объемом, закрепленным решением о бюджете на очередной финансовый год, с целью повышения качества исполнения переданных полномочий.
Предусмотреть в Порядке, что собственные средства используются строго на цели, указанные в соглашении о передаче полномочий, в рамках утвержденного Думой Ханты-Мансийского района бюджета на соответствующий финансовый год и плановый период.
Учитывая часть 4 статьи 15 Закона № 131-ФЗ, контрольно-счетная палата рекомендует в часть 4 и часть 5 Приложения к Проекту решения внести изменения, в части уполномоченного органа на осуществление переданных полномочий, заменив «орган администрации                           Ханты-Мансийского района» на «орган местного самоуправления                Ханты-Мансийского района». 
Принятие Проекта не повлечет изменение доходной и расходной частей бюджета Ханты-Мансийского района.
По итогам экспертизы иные замечания и предложения к Проекту отсутствуют.  
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