
Пояснительная записка
к проекту решения Думы Ханты-Мансийского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Ханты-Мансийского района»

	Проект решения Думы Ханты-Мансийского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Ханты-Мансийского района» направлен на приведение норм Устава Ханты-Мансийского района в соответствие с Федеральными законами от 18.07.2017 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.07.2017 № 202-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 9.1 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 31.12.2004                   № 97-оз «О государственной гражданской службе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». 
	Суть вносимых изменений сводится к следующему: подвергся обновлению порядок вступления в силу изменений в Устав района относительно отдельных вопросов. Изменен порядок вступления в силу некоторых муниципальных правовых актов района. Регламентирован порядок избрания главы района в случае досрочного прекращения полномочий прежнего. Дополнен перечень вопросов, находящихся в ведении органов местного самоуправления района оказанием содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта. Кроме того, произведена техническая корректировка положений Устава, касающихся прохождения муниципальной службы относительно дополнительной гарантии санаторно-курортного характера. Подобной правке предложено подвергнуть аналогичную гарантию и для выборных должностных лиц. 
С целью участия населения в обсуждении проекта 19.10.2017 проведены публичные слушания, по итогам которых Думе района рекомендовано при рассмотрении вопроса о внесении изменений в Устав района учесть предложение в проект, поступившее от жителя Ханты-Мансийского района.
Предложение в проект направлено на приведение Устава района в соответствие с Федеральным законом от 03.07.2016 № 277-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и Федеральный закон «О стратегическом планировании в Российской Федерации» в части дополнения понятия «муниципальный контроль», а также с Постановлением Правительства РФ от 20.09.2017 № 1132 «О внесении изменений в Положение о призыве граждан Российской Федерации по мобилизации, приписанных к воинским частям (предназначенных в специальные формирования), для прохождения военной службы на воинских должностях, предусмотренных штатами военного времени, или направления их для работы на должностях гражданского персонала Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований, органов и специальных формирований» в части исключения возможности вводить в качестве председателя призывной комиссии по мобилизации района одного из заместителей главы района. 
Проект решения Думы района «О внесении изменений и дополнений в Устав Ханты-Мансийского района» и информационный материал по проведению публичных слушаний, включая итоги их проведения, в установленные сроки и порядке опубликованы в газете «Наш район» и размещены на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в специальном разделе «Публичные слушания по очередным изменениям в Устав Ханты-Мансийского района», входящем в тематический раздел «Документы». 
Согласно части 4 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования подлежит официальному опубликованию (обнародованию) не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения вопроса о внесении изменений и дополнений в устав.
Установленный законом временной период, позволяющий Думе района принять решение о внесении изменений в Устав, выдержан.

Приложение в 1 экз. на __ л.: 

проект решения Думы Ханты-Мансийского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Ханты-Мансийского района» (с учетом поступившего предложения в проект от жителя района);   
лист согласования;
таблица сравнения изменений;
копия протокола проведения публичных слушаний;
копия заключения по результатам публичных слушаний;
копия предложения в проект;
копия заключения антикоррупционного характера, выданного юридическо-правовым управлением администрации района;
извлечение из официальной части газеты «Наш район» относительно размещения проекта решения (электронная версия) 
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