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Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района
«Об утверждении муниципальной программы «Содействие занятости населения  Ханты-Мансийского района на 2019 – 2021 годы»
(далее-Проект постановления)
 
	Проект постановления подготовлен в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 
№ 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2018 № 246  «О модельной муниципальной программе Ханты-Мансийского района, порядке принятия решения о разработке муниципальных программ Ханты-Мансийского района, их формирования, утверждения и реализации».
Проект постановления размещен на официальном сайте администрации района hmrn.ru в разделе «Общественные обсуждения». По результатам проведения общественных обсуждений, предложений в проект постановления не поступало.
С целью проведения антикоррупционной экспертизы, проект Постановления  после согласования  будет размещен на официальном сайте администрации района hmrn.ru в разделе «Документы» - «Нормативно-правовые акты администрации района» - «Антикоррупционная экспертиза».
Проект постановления не содержит сведений, содержащих государственную и иную охраняемую законом тайну, сведений для служебного пользования, а также сведений, содержащих персональные данные.
Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальной сайте администрации района.
На основании вышеизложенного, просим согласовать Проект постановления.
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