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 № 30
с. Нялинское
Об утверждении

отчета  об  исполнении  бюджета

сельского поселения Нялинское

за 1 полугодие 2015 года
На основании пункта 5 статьи 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 45 Устава сельского поселения Нялинское, статьей 11, 12 Положения об отдельных вопросах организации и осуществлении бюджетного процесса в сельском поселении Нялинское, утвержденного решением Совета депутатов от 18 декабря 2012 года № 30:
1. Утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения Нялинское за 1 полугодие 2015 года по доходам в сумме 11666,3 тысяч рублей, в том числе безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации других уровней 10414,8 тысяч рублей, по расходам в сумме 12295,3 тысяч рублей с показателями:
- по доходам бюджета сельского поселения Нялинское по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящиеся к доходам бюджета согласно приложению № 1 к настоящему постановлению;
- по распределению расходов бюджета по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов бюджета Российской Федерации, согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.
3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

4. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.
И.о. главы сельского 
поселения  Нялинское                                              Е.В. Мамонтова



      
