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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района
«Об утверждении муниципальной программы «Культура Ханты-Мансийского района на 2019 - 2021 годы»

Проект постановления администрации Ханты-Мансийского района «Об утверждении муниципальной программы «Культура Ханты-Мансийского района на 2019 - 2021 годы» (далее – проект постановления администрации, муниципальная программа) разработан муниципальный казенным учреждением Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике» (далее – Комитет) в соответствии постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2018 № 246 «О модельной муниципальной программе Ханты-Мансийского района, порядке принятия решения о разработке муниципальных программ Ханты-Мансийского района, их формирования, утверждения и реализации». 
Проект разработан в соответствии с в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», а также на основании следующих нормативных правовых актов Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа Югры и Ханты-Мансийского района, стратегических документов:
Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»;
Указа Президента Российской Федерации от 24.12.2014 № 808 «Об утверждении Основ государственной культурной политики»;
Федерального закона от 06.10 2003 №2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Стратегия социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры до 2030 года, утвержденная распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 22.03.2013 № 101-рп;
Стратегия развития культуры в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре до 2020 года и на период до 2030 года, утвержденная постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 18.05.2013 № 185-п;
постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.10.2018 № 341-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Культурное пространство»;
Стратегия социально-экономического развития Ханты-Мансийского района до 2030 года», утвержденная решением Думы Ханты-Мансийского района от 21.09.2018 № 341;
Цели муниципальной программы:
- укрепление единого культурного пространства района;
- создание комфортных условий и равных возможностей доступа населения к культурным ценностям, цифровым ресурсам, самореализации и раскрытия таланта каждого жителя Ханты-Мансийского района.
Общий объем финансирования муниципальной программы составляет 459 140,6 тыс. рублей, в том числе финансирование из бюджета округа составляет 211 872,8 тыс. рублей, из бюджета района 247 267,8 тыс. рублей.
Проект муниципальной программы «Культура Ханты-Мансийского района на 2019 - 2021 годы» размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественные обсуждения», предложений и замечаний от общественности и населения не поступало. 
С целью проведения антикоррупционной экспертизы, проект Постановления после согласования будет размещен на официальном сайте администрации района hmrn.ru в разделе «Документы» - «Нормативно-правовые акты администрации района» - «Антикоррупционная экспертиза».
Проект постановления не содержит сведений, содержащих государственную и иную охраняемую законом тайну, сведений для служебного пользования, а также сведений, содержащих персональные данные.
Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальной сайте администрации района.
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Начальник отдела культуры
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