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 Гражданам, состоящим на учете 
для бесплатного предоставления 
земельного участка  для строительства
 индивидуального жилого дома


УВЕДОМЛЕНИЕ
 

На основании пункта 13.1 статьи 6.2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 14.04.2000 № 26-оз «О регулировании отдельных земельных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре», уполномоченный орган ежегодно осуществляет действия по актуализации списка граждан, состоящих на учете для бесплатного предоставления  земельного участка  для строительства индивидуального жилого дома (далее - актуальный список).
В ходе актуализации списка уполномоченный орган направляет запросы, в том числе в порядке межведомственного информационного взаимодействия, в федеральные органы исполнительной власти, исполнительные органы государственной власти автономного округа, органы местного самоуправления муниципальных образований автономного округа, подведомственные организации органов государственной власти и органов местного самоуправления в целях получения сведений, свидетельствующих о сохранении либо утрате гражданином и (или) членами его семьи, принятыми на учет, права на бесплатное приобретение земельного участка для индивидуального жилищного строительства.
В случае выявления основания для снятия гражданина с учета уполномоченный орган принимает решение о снятии гражданина с учета.
Актуализированный список ежегодно до 1 апреля утверждается уполномоченным органом и не позднее трех рабочих дней размещается на официальном сайте уполномоченного органа.
В ходе проведения актуализации сведений, граждане, состоящие на учете, должны представить в департамент имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района  следующие документы:
 - документы о составе семьи (справка о составе семьи с места жительства, свидетельства о рождении детей, о заключении брака, решении об усыновлении (удочерении), иные документы, подтверждающие состав семьи);
- справка администрации сельского поселения о наличии или отсутствии у заявителя и членов его семьи жилых помещений, находящихся в собственности сельского поселения и заключенных по договору социального найма; 
- выписка администрации сельского поселения из списка очередности граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма;
- копия документа, подтверждающего отнесение гражданина к одной из категорий граждан, указанных в п.2 ст.7.4. Закона ХМАО-Югры «О регулировании отдельных жилищных отношений в ХМАО-Югре»;
- копии документов на занимаемое жилое помещение, а также на жилые помещения, имеющиеся у заявителя и (или) членов его семьи  по договору найма, договору социального найма, найма специализированного жилого помещения и (или) в собственности
 Учитывая ограниченные сроки проведения актуализации сведений и необходимость утверждения актуального списка, требуемый обновленный пакет документов Вам необходимо предоставить в срок до 10.02.2017 года по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, д. 214 каб. 120 либо в администрацию сельского поселения, по месту проживания.
Для получения более подробной информации Вы можете обратиться по номеру: 35-28-19 или на электронный адрес: zo@hmrn.ru.
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