ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу рассмотрения проекта схемы теплоснабжения 

сельского поселения Горноправдинск. Актуализация на 2016 год
п. Горноправдинск





       
           

13 апреля 2015 года

Тема проведения публичных слушаний: публичные слушания (далее – слушания) по вопросу рассмотрения проекта схемы теплоснабжения сельского поселения Горноправдинск, актуализация на 2016 год, которые подготовлены в соответствии со статьей 28  Федерального закона  от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Постановлениями Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 N 154 "О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения", от 07.10.2014  № 1016 «О внесении изменений в требования к схемам теплоснабжения, утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации № 154 от 22.02.2012», статьей 10 Устава сельского поселения Горноправдинск, Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Горноправдинск, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск от 4 апреля 2006г. № 15

Место и время проведения слушаний: слушания проведены 13 апреля 2015 года, по адресу: п.Горноправдинск ул.Вертолетная д.34,  кабинет 12А,  начало в 18 часов 00 минут по местному времени, окончание в 18 часов 35 минут по местному времени.


Правовое основание проведения слушаний:


Статья 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядок организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Горноправдинск, утвержденный решением Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск от 4 апреля 2006г. № 15, постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 23.03.2015 № 49 «О назначении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта схемы теплоснабжения сельского поселения Горноправдинск Актуализация на 2016 год».

 Постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 23.03.2015 № 49 «О назначении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта схемы теплоснабжения сельского поселения Горноправдинск. Актуализация на 2016 год»  обнародовано 23.03.2015 г. путем размещения его полного текста на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru в разделе для сельских поселений подразделе Горноправдинск. 

Ответственный за подготовку и проведение публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта схемы теплоснабжения сельского поселения Горноправдинск, актуализация на 2016 год - отдел управления администрации сельского поселения Горноправдинск:

Председательствующий на публичных слушаниях - Шипуло Юрий Иванович, начальник отдела управления администрации сельского поселения Горноправдинск; 

Секретарь на публичных слушаниях - Шипуло Елена Анатольевна, специалист-инженер отдела управления администрации сельского поселения Горноправдинск. 

Формы оповещения: размещение  16.03.2015 года проекта схемы теплоснабжения сельского поселения Горноправдинск, актуализация на 2016 год (Книга 2 «Утверждаемая часть» и Книга 3 «Обосновывающие материалы») на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru в разделе для сельских поселений подразделе Горноправдинск, направление писем директору МП «Комплекс-Плюс» сельского поселения Горноправдинск и Директору ООО «БЛЗК» (от 01.04.2015г. исх.№18/мз и № 20/мз) с предложением принять участие в публичных слушаниях. 
Участники публичных слушаний: всего присутствовало 16 человек, в том числе: работники администрации сельского поселения Горноправдинск, работники МП «Комплекс-Плюс» сельского поселения Горноправдинск. Жители п.Горноправдинск, п.Бобровский, д.Лугофилинская, представители общественности на публичных слушаниях не присутствовали.
Председательствующий на публичных слушаниях Шипуло Ю.И. открыл публичные слушания и представил проект схемы теплоснабжения сельского поселения Горноправдинск, актуализация на 2016 год, который подготовлен для принятия, предлагаемый для рассмотрения на слушаниях.

Предложения и  замечания  участников  публичных  слушаний  по  обсуждаемому проекту:

- в письменной форме в течение 10 дней со дня обнародования проекта решения предложения не поступили;

- во время проведения публичных слушаний предложений и замечаний по проекту схемы теплоснабжения не поступило.
В результате проведения публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения сельского поселения Горноправдинск принято решение:

1. Поддержать проект схемы теплоснабжения сельского поселения Горноправдинск. Актуализация на 2016 год.
2. Направить проект схемы теплоснабжения сельского поселения Горноправдинск. Актуализация на 2016 год, главе сельского поселения Горноправдинск для принятия решения.

3. Заключение о результатах проведения публичных слушаний и протокол публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения сельского поселения Горноправдинск. Актуализация на 2016 год, в течение 3 календарных дней с даты завершения публичных слушаний разместить на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru в разделе для сельских поселений подразделе Горноправдинск 

Заключение о результатах проведения публичных слушаний по проекту от 13 апреля 2015 года прилагается.

Председательствующий

на публичных слушаниях








Ю.И.Шипуло
Секретарь публичных слушаний







Е.А.Шипуло
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