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Пояснительная записка 
к проекту постановления  «Об утверждении муниципальной программы» «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2018-2020 годы»

Программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района  на 2018-2020 годы» (далее-Программа) разработана в соответствии с протоколом заседания бюджетной комиссии при главе Ханты-Мансийского района от 30.06.2017 № 7/17, с целью создания условий для развития малого и среднего предпринимательства. Программа направлена на решение проблем занятости населения посредством создания новых рабочих мест, расширение ассортимента выпускаемой продукции и предлагаемых услуг, увеличение субъектов предпринимательства, рост налоговых поступлений в бюджет Ханты-Мансийского района.
Достижение поставленной цели будет реализовываться за счет решения следующих задач:
1. Финансовая поддержка субъектов предпринимательства;
2. Имущественная поддержка субъектов предпринимательства;
3.Информационно-консультационная поддержка субъектов предпринимательства.
Решение задач предполагается осуществить посредством реализации следующих мероприятий Программы:
1. В рамках финансовой поддержки субъектов предпринимательства предусмотрена:
	Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих социально-значимые виды деятельности в Ханты-Мансийском районе (субсидии);
	Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных и осуществляющих 

деятельность в труднодоступных и отдаленных местностях, а также территорий компактного проживания коренных малочисленных народов Севера в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре (субсидии);
	Финансовая поддержка социального предпринимательства (субсидии);
2. В рамах имущественной поддержки субъектов предпринимательства предусмотрено предоставление муниципального имущества   в аренду субъектам предпринимательства;
3. В рамках информационно-консультационной поддержки субъектам предпринимательства предусмотрено создание условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства, включающее:
образовательные мероприятия, направленные на повышение квалификации и правовой грамотности;
выпуск презентационных материалов, рекламной продукции, брошюр, буклетов, видеороликов, а также освещение на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района и в газете «Наш район» различных мероприятий с участием субъектов малого предпринимательства;
конкурсные и выставочно-ярморочные мероприятия, направленные на  создание положительного мнения о предпринимательской деятельности;
мероприятия, направленные на развитие инновационного и молодежного предпринимательства.
Финансирование мероприятий Программы на 2018-2020 годы запланировано за счет средств бюджета района и бюджета автономного округа. 
Средства бюджета автономного округа будут привлечены на условиях софинансирования в марте 2018 года по результатам конкурса среди муниципальных образований на предоставление субсидий, направленных на реализацию муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства.
В рамках реализации Программы планируется достижение следующих 4 целевых показателей:
	1. Количество получателей финансовой поддержки  (увеличение количества получателей финансовой поддержки с 5 ед. до 10 ед.).
	Показатель рассчитан по следующей формуле: 
объем бюджетных ассигнований, предусмотренных на финансовую поддержку на очередной финансовый год разделить на средний размер финансовой поддержки, предоставленной на 1 получателя за прошедший финансовый год; 
Размер финансовой поддержки, предоставленной на 1 получателя за прошедший финансовый год составил 185,0 рублей (согласно данных указанных в постановлении администрации Ханты-Мансийского района № 75 от 31.03.2017 года: в 2016 году предоставлена финансовая поддержка 39 субъектам малого и среднего предпринимательства на общую сумму 7 215,8 тыс. рублей).
	2. Количество получателей  информационно-консультационной поддержки (увеличение количества получателей информационно-консультационной поддержки с 28 ед. до 56 ед.).
Показатель рассчитывается по формуле: количество планируемых мероприятий на очередной финансовый год умноженное на среднее  количество участников мероприятий за прошедший финансовый год;
	Количество планируемых мероприятий:
в 2018 году – 2; в 2019 году – 4; в 2020 году – 4.
	Среднее количество участников мероприятий за прошедший финансовый год 14 чел. (согласно данных указанных в постановлении администрации Ханты-Мансийского района № 75 от 31.03.2017 года: в 2016 году организовано и проведено 5 обучающих семинаров, общее количество участников семинаров 70 человек*).
	3. Количество получателей имущественной поддержки не менее 18 единиц.
Показатель рассчитывается согласно заключенных договоров аренды муниципального имущества с субъектами малого и среднего предпринимательства.
	4. Количество семинаров, организованных для субъектов малого и среднего предпринимательства (увеличение количества организованных семинаров с 2 ед. до 4 ед.).
Показатель определяет количество семинаров, планируемых организовать для субъектов малого и среднего предпринимательства на очередной финансовый год.
Согласно протокола № 7/17 заседания бюджетной комиссии при главе Ханты-Мансийского района от 30 июня 2017 года принято решение  разработать новые муниципальные программы со сроком  реализации на период 2018-2020 годы, в связи с чем с 01.01.2018 года постановление администрации Ханты-Мансийского района от 30.09.2013 № 240 «Об утверждении муниципальной программы» «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ханты-Мансийского района на 2014-2019 годы» досрочно прекратит действие.
	Проект постановления размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественные обсуждения».
С целью проведения антикоррупционной экспертизы, Проект постановления после согласования будет размещен на официальном сайте администрации района hmrn.ru в разделе «Документы» - «Нормативно-правовые акты администрации района» - «Антикоррупционная экспертиза».
Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальной сайте администрации района.
На основании вышеизложенного просим согласовать Проект постановления.


Председатель комитета 					Н.Н.Конева


Исполнитель:
начальник управления реального сектора экономики
Николаева Юлия Владимировна,
Тел.352-765
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