Ханты-Мансийский автономный округ-Югра                                                 Ханты-Мансийский район                                                                                 МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ                                                                                                                             СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КЕДРОВЫЙ
АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО   ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 15.01.2018
             № 5  п.Кедровый
О внесении изменений в постановление

№ 17 от 31.05.2017 «Об утверждении Порядка 
возмещения расходов, связанных со служебными
командировками, руководителям и работникам 
муниципальных учреждений сельского поселения 
Кедровый и лицам, занимающим должности, не 
отнесенные к должностям муниципальной службы,

осуществляющим техническое обеспечение 
деятельности администрации сельского 
поселения Кедровый
На основании статьи 168 Трудового кодекса Российской Федерации,  принимая во внимание постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19 мая 2008 года №108-п «О Порядке возмещения расходов, связанных со служебными командировками, руководителям и работникам государственных учреждений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», Постановления Российской Федерации от 13 октября 2008 года N 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки», а также в рамках лимитирования расходования средств бюджета сельского поселения Кедровый на возмещение командировочных расходов:

1. Внести в постановление № 17 от 31.05.2017 «Об Утверждении Порядка возмещения расходов, связанных со служебными командировками, руководителям и работникам муниципальных учреждений сельского поселения Кедровый и лицам, занимающим должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, осуществляющим техническое обеспечение деятельности администрации сельского поселения Кедровый» следующие изменения:
1.1. Подпункт «б» пункта 2 приложения к данному постановлению изложить вы следующей редакции: 

«б) суточные для руководителей и (или) работников - 300 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке; в случае командирования в такую местность, откуда руководитель и (или) работник по условиям транспортного сообщения и характеру выполняемого задания имеет возможность ежедневно возвращаться к постоянному месту жительства, суточные не выплачиваются;»
2. Настоящее постановление вступает в силу после официального  опубликования (обнародования).

3. Контроль за выполнением постановления возложить на ФЭС администрации сельского поселения Кедровый. 

И.о. главы 
сельского поселения Кедровый                                        О.В,Шаламова
