[bookmark: _GoBack]Информация о результатах экспертизы                                                                   проекта решения Думы Ханты-Мансийского района
«Об утверждении Порядка и случаев использования собственных материальных ресурсов и финансовых средств Ханты-Мансийского района дополнительно к иным межбюджетным трансфертам, предоставляемым              из бюджетов сельских поселений, входящих в состав Ханты-Мансийского района, для реализации части полномочий по решению вопросов местного значения, переданных по соглашениям»

Проект подготовлен в соответствии с пунктом 3.1 статьи 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, абзацем 4 части 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 3 статьи 6, частью 1 статьи 31 Устава Ханты-Мансийского района.
Порядок устанавливает случаи и определяет организационные основы использования собственных материальных ресурсов и финансовых средств Ханты-Мансийского района дополнительно к иным межбюджетным трансфертам, предоставляемым из бюджетов сельских поселений для реализации части полномочий по решению вопросов местного значения, переданных по соглашениям.
Проектом установлен механизм внесения предложений                                о необходимости использования дополнительных собственных средств района для осуществления переданных полномочий, а также методика расчета потребности в собственных средствах.
Использование собственных финансовых средств для осуществления переданных полномочий производится в пределах средств бюджета Ханты-Мансийского района, утвержденных решением Думы                           Ханты-Мансийского района о бюджете на очередной финансовый год                   и плановый период. Собственные средства носят целевой характер                            и не могут быть использованы на другие цели.
Информация об использовании собственных средств подлежит включению в состав пояснительной записки к годовому отчету                          об исполнении бюджета.
Проектом предусмотрено, что объем расходов, необходимый для исполнения полномочий предусматривается в бюджете сельского поселения с соблюдением принципа самостоятельности бюджетов, установленного статьей 31 Бюджетного кодекса РФ. Также, предлагается предусмотреть объем и мероприятия, на которые сельское поселение направит средства, высвободившиеся в результате заключения соглашения на передачу полномочий с уровня поселения на уровень муниципального района.
В связи с принятием Проекта решения контрольно-счетная палата рекомендует рассмотреть вопрос о внесении корректировки в решение Думы Ханты-Мансийского района от 27.07.2015 № 491 «Об определении Порядка заключения соглашений с органами местного самоуправления поселений, входящих в состав Ханты-Мансийского района, о передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения».
Принятие Проекта не повлечет изменение доходной и расходной частей бюджета Ханты-Мансийского района.
	По итогам экспертизы иные замечания и предложения к Проекту отсутствуют.  
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