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Уважаемые жители и гости Ханты-Мансийского района!
Административная комиссия района доводит до вашего сведения, что на территории автономного округа действует Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 31.03.2017 № 23-оз «Об обеспечении тишины и покоя граждан в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре», регламентирующий нормы шума в дневное время и часы тишины. 

В связи с началом летнего отпускного периода и увеличивающимся световым днем административная комиссия района предупреждает, что требования соблюдения покоя граждан и тишины в жилых домах населенных пунктов закреплены в статье 10 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях», за нарушение которых предусмотрена административная ответственность в виде наложения на граждан, должностных и юридических лиц административного штрафа от 500 до 15 000 рублей. Установлены следующие ограничения:
	с 22.00 до 8.00 часов запрещается использование на повышенной громкости звуковоспроизводящих устройств, в том числе установленных на транспортных средствах, киосках, павильонах, балконах, в окнах или на подоконниках, а также совершать иные действия, нарушающие тишину и покой граждан;
с 21.00 до 8.00 часов запрещается организация и проведение в жилой зоне строительных, ремонтных, погрузочно-разгрузочных и других работ, нарушающих тишину и покой граждан;
в рабочие дни (в том числе в субботу) с 13.00 до 15.00 часов, с 21.00 до 8.00 часов, а также в любое время в воскресные и нерабочие праздничные дни запрещается организация и проведение в многоквартирном доме ремонтных работ, сопровождающихся повышенной громкостью и нарушающих тишину и покой граждан;

Будьте сознательны и уважайте покой граждан и своих соседей!




