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Информация о результатах экспертизы
[bookmark: _GoBack]проекта постановления администрации Ханты-Мансийского района
от 26.11.2021 № 302 «О муниципальной программе
Ханты-Мансийского района «Безопасность жизнедеятельности
в Ханты-Мансийском районе на 2022 – 2025 годы»[footnoteRef:1] [1:  Далее – Проект программы.
] 


В ходе экспертизы установлено, что Предлагаемые Проектом программы изменения вносятся на основании решения Думы 
Ханты-Мансийского района от 15.06.2023 № 323 «О внесении изменений 
в решение Думы Ханты-Мансийского района от 23.12.2022 №227 
«О бюджете Ханты-Мансийского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – решение Думы Ханты-Мансийского района 
о бюджете).
В ходе экспертизы установлено, что объем бюджетных ассигнований на реализацию Проекта программы в 2023 году соответствует объему, утвержденному решением Думы Ханты-Мансийского района о бюджете.
Проектом программы предлагается внесение корректировки 
в Паспорт муниципальной программы и Приложение 1 «Распределение финансовых ресурсов муниципальной программы» увеличив общий объем финансирования на 2023 год на 9 064,7 тыс. рублей из средств бюджета Ханты-Мансийского района.
Финансирование мероприятий программы корректируется следующим образом:
- в подпрограмму 1 «Организация и обеспечение мероприятий 
в сфере гражданской обороны, защиты населения и территории 
Ханты-Мансийского района от чрезвычайных ситуаций» увеличиваются бюджетные ассигнования на реализацию мероприятия 1.4 «Обеспечение 
и выполнение полномочий и функций МКУ «Управление гражданской защиты» на 8 100,2 тыс. рублей, выплата заработной платы и начисления на выплаты по оплате труда.
- в подпрограмму 2 «Укрепление пожарной безопасности 
в Ханты-Мансийском районе» увеличиваются бюджетные ассигнования 
на реализацию мероприятия 2.2.7 «Обустройство разворотной площадки 
к существующему пожарному водоему в п. Бобровский» (соисполнитель мероприятия – сельское поселение Горноправдинск) на 964,5 тыс. рублей.
Кроме того в связи с изменением законодательства Российской

Федерации[footnoteRef:2] предусматривающим увеличение размера страховых 
и компенсационных выплат и размера страховой суммы по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на таком объекте увеличиваются бюджетные ассигнования на реализацию мероприятия 1.3.2. «Страхование гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте» на 126,0 тыс. рублей, за счет перераспределения экономии 
по мероприятиям: [2:  Федеральный закон от 29.12.2022 N 628-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон 
«Об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
] 

- 1.3.3.5. «Разработка документации по безопасности гидротехнических сооружений (дамб обвалований) в населенных пунктах с. Реполово в размере 42,7 тыс. рублей;
- 1.3.4. «Разработка правил эксплуатации гидротехнических сооружений  (дамб, обвалований) населенных пунктов: п. Кирпичный, 
д. Белогорье, с. Троица, п. Сибирский, с. Елизарово в размере 83,3 тыс. рублей.
С учетом дополнительных средств общий объём финансирования муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Безопасность жизнедеятельности в Ханты-Мансийском районе на 2022 – 2025 годы» 
на 2023 год составит 77 995,9 тыс. рублей. (Подпрограмма 1 – 70 924,5 тыс. рублей, Подпрограмма 2 – 7071,4 тыс. рублей).
Проект Программы размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественные обсуждения». Согласно Порядку проведения общественного обсуждения проектов стратегического планирования на территории Ханты-Мансийского района замечания и (или) предложения не поступили. 
По результатам проведения финансово-экономической экспертизы замечания и (или) предложения к Проекту программы отсутствуют.















