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Информация о результатах экспертизы проекта постановления администрации Ханты-Мансийского района
от 26.11.2021 № 302 «О муниципальной программе 
Ханты-Мансийского района «Безопасность жизнедеятельности 
в Ханты-Мансийском районе на 2022 – 2025 годы»

В ходе экспертизы установлено, что Предлагаемые Проектом программы изменения вносятся на основании решения Думы 
Ханты-Мансийского района от 22.09.2023 № 334 «О внесении изменений 
в решение Думы Ханты-Мансийского района от 23.12.2022 №227 
«О бюджете Ханты-Мансийского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – решение Думы Ханты-Мансийского района 
о бюджете).
В ходе экспертизы установлено, что объем бюджетных ассигнований на реализацию Проекта программы в 2023 году соответствует объему, утвержденному решением Думы Ханты-Мансийского района о бюджете.
Проектом программы предлагается внесение корректировки 
в Паспорт муниципальной программы и Приложение 1 «Распределение финансовых ресурсов муниципальной программы» увеличив общий объем финансирования на 2023 год на 3 495,1 тыс. рублей из средств бюджета Ханты-Мансийского района, и средств бюджета сельских поселений района.
Финансирование мероприятий программы в 2023 году корректируется следующим образом:
1. в подпрограмму 1 «Организация и обеспечение мероприятий 
в сфере гражданской обороны, защиты населения и территории 
Ханты-Мансийского района от чрезвычайных ситуаций» основного мероприятия «1.3 «организация работы по обеспечению безопасности людей на водных объектах (показатель 3)»:
- по мероприятию 1.3.1. «Ремонт, содержание и обслуживание дамб обвалования (земляных валов) в населенных пунктах сельских поселений, в том числе: п. Кирпичный, д. Белогорье, с. Троица, п. Луговской сельского поселения Луговской» (п. 1.3.1.1. Программы) увеличен объем финансирования на 3495,1 тыс. рублей (предложение департамента строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района).
- по мероприятию «1.3.3 «Разработка документации по безопасности гидротехнических сооружений (дамб обвалований) в населенных пунктах: с. Реполово» (п. 1.3.3.5. Программы) уменьшен объем финансирования 
на 315,2 тыс. рублей в результате экономии электронного аукциона. 
2. На основании п. 70 Правил противопожарного режима 
в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 №1479, приказа Департамента гражданской защиты населения ХМАО – Югры от 27.02.2023 №8-нп «Об утверждении перечней населенных пунктов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, территорий организаций отдыха детей 
и их оздоровления, территорий садоводства или огородничества, подверженных угрозе лесных пожаров в 2023 году» 
в подпрограмму «2 «Укрепление пожарной безопасности 
в Ханты-Мансийском районе» в мероприятие «2.1.1. «Устройство защитных противопожарных полос в населенных пунктах района», включены следующие новые мероприятия: 
- «Устройство защитных противопожарных полос в населенных пунктах района, в том числе: с. Тюли» (п. 2.1.1.1. Программы) с объемом финансирования 216,2 тыс. рублей; 
- «Устройство защитных противопожарных полос в населенных пунктах района, в том числе: с. Елизарово» (п. 2.1.1.5. Программы) 
с объемом финансирования 49,5 тыс. рублей; 
- «Устройство защитных противопожарных полос в населенных пунктах района, в том числе: д. Чембакчина» (п. 2.1.1.12. Программы) 
с объемом финансирования 49,5 тыс. рублей. 
С учетом дополнительных средств общий объём финансирования муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Безопасность жизнедеятельности в Ханты-Мансийском районе на 2022 – 2025 годы» 
на 2023 год составит 81491 тыс. рублей, в том числе средства бюджета сельских поселений 60,6 тыс. рублей, (Подпрограмма 1 – 74104,4 тыс. рублей, Подпрограмма 2 – 7386,6 тыс. рублей).
Вносимые изменения не повлекут за собой изменение целевых показателей Программы. Принятие проекта относится к полномочиям администрации района на основании: – Федерального  закона от 21.12.1994 №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»; – статей 6, 27 Устава 
Ханты-Мансийского района.
Проект Программы размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественные обсуждения». Согласно Порядку проведения общественного обсуждения проектов стратегического планирования на территории Ханты-Мансийского района замечания и (или) предложения не поступили. 
По результатам проведения финансово-экономической экспертизы замечания и (или) предложения к Проекту программы отсутствуют.






