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 № 37
п. Горноправдинск

Об отмене некоторых постановлений администрации 
сельского поселения Горноправдинск 
Руководствуясь Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 10 декабря 2014 года № 109-оз «О внесении изменений в отдельные законы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», Уставом сельского поселения Горноправдинск, в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством:

1. Отменить:

- постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 22.12.2009 № 579 «О создании экспертной комиссии для оценки предложений об определении мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей»;

- постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 12.01.2010 № 4 «О внесении изменений в приложение № 2 к постановлению Администрации сельского поселения Горноправдинск от 22.12.2009 № 579»;

- постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 29.06.2012 № 116 «О внесении изменений в постановление администрации 

сельского поселения Горноправдинск от 22.12.2009 № 579 «О создании экспертной комиссии для оценки предложений об определении мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей».

2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 марта 2015 года.

3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию (обнародованию).

Глава
сельского поселения Горноправдинск
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