ПРОТОКОЛ №1
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «Об утверждении генерального плана  сельского поселения Красноленинский»


Дата проведения: 19.03.2020
Время проведения: начало в 18:00, окончание в 19:00
Место проведения: п. Красноленинский, ул. Набережная, д.9, здание администрации сельского поселения, кабинет главы сельского поселения
Присутствовали: 
Председатель – Онищенко Л.С.
Секретарь – Спиридонова И.П.
Глава сельского поселения – Шаманова О.Б.
Депутаты Совета депутатов: Олейниченко Е.В., Уханов Н.Г., Булавский С.В.
Жители сельского поселения Красноленинский: зарегистрировано 2 человека.
Проведение публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «Об утверждении генерального плана сельского поселения Красноленинский» осуществляется в соответствии с Градостроительным кодексом,  Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Красноленинский, решением Совета депутатов от 03.05.2017 № 11 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Красноленинский», постановлением администрации сельского поселения от 18.02.2020 № 7 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов «Об утверждении генерального плана сельского поселения Красноленинский».
1.Открыл публичные слушания по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «Об утверждении генерального плана сельского поселения Красноленинский» председатель публичных слушаний Онищенко Л.С.:
- публичные слушания проводятся на основании постановления администрации сельского поселения от 18.02.2020 № 7 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов «Об утверждении генерального плана сельского поселения Красноленинский»;
- постановление администрации сельского поселения от 18.02.2020 № 7, проект решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «Об утверждении генерального плана сельского поселения Красноленинский» обнародованы на информационных стендах и размещены на сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «СП Красноленинский» подразделе «Нормативные правовые акты» 18.02.2020. 
 - для жителей сельского поселения и организационного комитета для обсуждений была предоставлена экспозиция Проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Красноленинский; 
- докладчик по Проекту решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «Об утверждении генерального плана сельского поселения Красноленинский» - ведущий специалист администрации сельского поселения Красноленинский Спиридонова И.П.
С докладом выступила Спиридонова И.П.
- проект решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «Об утверждении генерального плана сельского поселения Красноленинский» разработан для территории населенных пунктов п. Красноленинский и п. Урманный;
- согласно данного Проекта вносим изменения, в генеральный план сельского поселения, изложив его в новой редакции, (см.приложение);
[bookmark: _GoBack]- необходимо в Проекте генерального плана сельского поселения Красноленинский прописать предложения, предусматривающие мероприятия, направленные на создание инженерно-защитных сооружений от затопления и подтопления  с указанием проектных отметок;
- поступило предложение от жителя п.Урманный, Маковой Н., о внесении изменений в генеральный план сельского поселения Красноленинский, по изменению вида функциональных зон, установить зону сельскохозяйственного использования (СХ-7020), для ведения животноводства, согласно приложенной схемы;
- границы населенных пунктов не изменились;
- скорректированы границы функциональных зон с учетом расположения земельных участков согласно сведений ЕГРН (Единый Государственный Реестр Недвижимости);
- изменилось цветовое оформление и заливка обозначений функциональных зон согласно утвержденному приказу Минэкономразвития от 09 января 2018 № 10.
В ходе итогового заседания публичных слушаний:
Жители сельского поселения Красноленинский единогласно одобрили проект решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «Об утверждении генерального плана сельского поселения Красноленинский» при условии доработки проекта по замечаниям и предложениям, полученным в ходе публичных слушаний.
По результатам публичных слушаний принято решение:
поддержать и принять проект решения Совета депутатов сельского поселения Красноленинский «Об утверждении генерального плана сельского поселения Красноленинский» после доработки по результатам публичных слушаний.



Председатель слушаний                                                Онищенко Л.С.

Секретарь слушаний                                                      И.П.Спиридонова
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