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Информация 
о реализации подпрограммы 4 «Комплексные мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в Ханты-Мансийском районе» 
муниципальной программы 
«Комплексные мероприятия по обеспечению межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в Ханты-Мансийском районе на 2014 – 2019 годы» 
[bookmark: _GoBack]за 2017 год

	Объем финансирования Программы на 2017 год составляет всего 3213,8 тыс. рублей, в том числе: федеральный бюджет – 1,6 тыс. рублей, бюджет автономного округа – 1195,4 тыс. рублей, бюджета района – 2016,8 тыс. рублей.
За период 2017 года освоено финансовых средств: всего – 2759,6 тыс. рублей (85,9 % от плана на год), из них из федерального бюджета 1,6 тыс. рублей (100% от плана), из окружного бюджета – 966,8 тыс. рублей                (80,9 % от плана), из бюджета района – 1791,2 тыс. рублей (88,8 %                          от плана).
Объем финансирования по подпрограмме 4 «Комплексные мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в Ханты-Мансийском районе» на 2017 год составляет 1007,4 тыс. рублей из бюджета района (освоение – 100 %).  
По мероприятию 4.1 «Мониторинг процесса адаптации                                       и социализации детей мигрантов в образовательных учреждениях» план 2017 года составляет 10 тыс. руб. (исполнитель комитет по образованию администрации района. Денежные средства израсходованы                                  на приобретение расходного материала для проведения мониторинга.
По мероприятию 4.2 «Проведение в образовательных учреждениях Ханты-Мансийского района классных часов, конкурсов и мероприятий, направленных на развитие межэтнической интеграции, воспитание культуры мира, профилактику проявлений ксенофобии и экстремизма» план составляет 19,9 тыс. руб. Средства использованы на приобретение расходного материала для конкурса и наградного материала                              для победителей конкурсов. Общий охват участников составил 2 720 человек. 
По мероприятию 4.3 «Организация и проведение мероприятий, направленных на развитие межкультурных коммуникаций и профилактику экстремизма в молодежной среде» план 2017 года составляет 293,5 тыс. рублей (исполнитель МКУ Ханты-Мансийского района «Комитет                          по культуре, спорту и социальной политике»). Исполнение составило 100%. С 23 по 27 мая 2017 проведен районный конкурс «Самый дружный ИнтерКласс» на базе 6-и образовательных учреждений Ханты-Мансийского района: п. Горноправдинск, п. Сибирский, с. Селиярово,                с. Батово,  п. Бобровский, д. Шапша среди учащихся 4-х, 5-х классов,                  а также учителей и родителей учащихся. Охват составил 200 человек. Цель конкурса: создание условий для развития межкультурного диалога в школьной среде. По итогам конкурса победителям были вручены «золотые» таблички для установки на дверях классных кабинетов. Оплата за оказание услуг по организации и проведению районного конкурса «Самый дружный ИнтерКласс» составила 99,5 тыс. руб.
17-18 июня 2017 года проведен районный слет молодежи «Объединяйся» на базе средней школы с. Батово среди учащихся                         в возрасте от 13 до 17 лет включительно. Охват составил 120 человек. Оплата за оказание услуг по организации и проведению районного слета молодежи «Объединяйся» составила 194,0 тыс. руб. 
По мероприятию 4.5 «Участие в окружных мероприятиях «Школа Безопасности» и игра «Зарница» план составляет 99,0 тыс. рублей (исполнитель комитет по образованию администрации района). Освоение – 
100 %). В сентябре 2017 года команды образовательных учреждений Ханты-Мансийского района приняли участие в окружных соревнованиях: команда МКОУ ХМР «СОШ д. Шапша» в составе 7 детей                                     и 1 сопровождающего в окружной XVIII военно-спортивной игре «Зарница» с 19 по 22 сентября 2017 года в Нефтеюганском районе,  команда МБОУ ХМР «СОШ п. Горноправдинск» в составе 8 детей                  и 2 сопровождающих в окружных соревнованиях «Школа безопасности»            с 24 по 30 сентября 2017 года в г. Нягань.
Во исполнение мероприятия 4.6 «Организация ежемесячного мониторинга в сфере противодействия экстремизму с целью выявления группировок по национальному признаку и принятию мер быстрого реагирования на возникновение конфликтных и предконфликтных ситуаций» с целью выявления группировок по национальному признаку                и принятию мер быстрого реагирования образовательными организациями проводится ежемесячный мониторинг. На сегодняшний день нет случаев проявлений экстремисткой направленности в образовательных организациях. 
По мероприятию 4.7 «Проведение мероприятий, направленных                     на поддержку и развитие языков, культуры народов РФ, развитие традиционного народного искусства и ремесел разных национальностей» план составляет 400 тыс. рублей (исполнитель МКУ Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике»). Финансовые средства освоены в полном объеме на оказание услуг                       по организации и проведению форум-фестиваля национальной культуры «Многообразием Едины», который прошел 21-22 октября 2017 года. В программу мероприятия вошли: парад национальных кухонь, концертная программа исполнителей национальных песен, музыки и танцев, мастер- классы, круглый стол по вопросам межнациональных отношений. Охват составил 120 человек.
По мероприятию 4.8 «Организация и проведение семинара-практикума на тему «Культура межэтнических отношений» план составил 30 тыс. рублей (исполнитель комитет по образованию администрации района). Из них израсходовано 30,0 рублей (100%) на приобретение расходного материала и оплату специалистам по договору. В семинаре приняли участие 30 педагогов.
По мероприятию 4.9 «Конкурс лучших журналистских работ, способствующих формированию положительного представления                                о многонациональности Ханты-Мансийского района» план составил               80,0 тыс. рублей (исполнитель МКУ Ханты-Мансийского района «Комитет                  по культуре, спорту и социальной политике»). Мероприятие проведено            в 4 квартале 2017 года. В конкурсе приняли участие 14 человек. По итогам конкурса 8 лауреатов награждены премией. Финансовые средства использованы в полном объеме. 
Во исполнение мероприятия 4.10. «Информационное обеспечение реализации государственной национальной политики» 24 января 2017 года в адрес образовательных организаций направлены методические рекомендации, разработанные национальным антитеррористическим комитетом России:  по профилактике терроризма и экстремизма                            в образовательных организациях; по планированию реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы в молодежной среде                            в субъектах Российской Федерации и информационному сопровождению указанной деятельности. Обеспечено информирование населения о работе «горячей линии» Общественной палаты России по противодействию вербовщикам террористической организации «Исламское государство Ирака и Леванта» («ИГИЛ») на территории Российской Федерации.                    В официальных группах «Вконтакте»: «Молодежь Ханты-Мансийского района» (https://vk.com/molodhmrn), «ВОХМР «Шаг навстречу – шаг вперед» (https://vk.com/volonterukhantumansiyskogoraiona) ежедневно ведется информационная кампания. За отчетный период опубликовано  120 информационных материала о проведении всероссийских, окружных   и районных мероприятиях, направленных на формирование доброжелательного отношения к людям разных конфессий.
По мероприятию 4.11. «Организация и проведение мероприятий, направленных на развитие национальных культур и национальных спортивных традиций» (исполнитель МКУ Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике»), план составляет 75,0 тыс. руб. (исполнение 100%). Данные финансовые средства были использованы на оплату услуг по организации и проведению этнопраздника «Мы едины!». Охват участников составил 40 человек. 
Во исполнение пункта 4.12 «Оказание содействия администрациям сельских поселений Ханты-Мансийского района в реализации мероприятий по укреплению толерантности, профилактике проявлений ксенофобии и религиозной нетерпимости, экстремизма» органами системы профилактики администрациям сельских поселений Ханты-Мансийского района на постоянной основе оказывается методическая помощь                          в реализации мероприятий по укреплению толерантности, профилактике проявлений ксенофобии и религиозной нетерпимости, экстремизма.
Во исполнение мероприятия 4.13 комиссией по делам несовершеннолетних осуществляется разъяснительная работа                            с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете                         в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, склонными                к противоправным действиям экстремистского характера, а также                        с молодыми людьми, освободившимися из учреждений исполнения наказаний, с целью формирования веротерпимости, межнационального                 и межконфессионального согласия, негативного отношения                                  к экстремистским проявлениям.
Во исполнение мероприятия 4.14 «Вовлечение этнокультурных                    и общественных объединений, религиозных организаций в деятельность по социальной адаптации мигрантов, развитию межнационального                       и межконфессионального диалога, противодействию экстремизму, национальной и религиозной нетерпимости» осуществляется взаимодействие с национальными общественными объединениями                      и религиозными организациями. Администрация района активно сотрудничает с общинами коренных малочисленных народов Севера, Ханты-Мансийской епархией Русской Православной Церкви, мусульманской религиозной организацией Махалля. Указанные объединения и организации принимают активное участие в реализации мероприятий в сфере государственной национальной политики, профилактики экстремизма: День славянской письменности, Вороний день, празднование Курбан-байрам и др. Обеспечено участие взрослых мигрантов в мероприятиях социально-культурной направленности района.
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