О регистрации прав на объекты недвижимого имущества 

в упрощенном порядке
С 01.09.2009 года вступил в силу Федеральный закон от 30.06.2006 № 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества», который в народе был назван «Дачной амнистией». Из самого названия документа следует, что он направлен на решение проблем граждан и защиту их интересов. Согласно закону, дачная амнистия должна была завершиться 1 марта 2015 года. Однако 25 февраля 2015 года Совет Федерации одобрил поправки в законодательство о продлении сроков "дачной амнистии" до 1 марта 2018 года. 
Какова сфера действия Закона?

Закон регламентирует упрощенный порядок регистрации на такие объекты, как:

- земельные участки, предоставленные до 30 октября 2001 года для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или жилищного строительства;

- объекты недвижимого имущества, создаваемые или созданные на таком земельном участке.

Какие преимущества в оформлении имущественных прав предоставил Закон?

Закон упростил процедуру оформления документов и регистрации имущественных прав граждан.
Введены новые формы документов, получение которых не вызывает затруднений у граждан, такие как выписка из похозяйственной книги, декларация об объекте недвижимости.

Сокращен перечень документов, необходимых для регистрации прав.

С 01.09.2006 года право собственности на жилые дома и строения, гаражи и иные хозяйственные постройки могут быть зарегистрированы на основании правоустанавливающих документов на соответствующий земельный участок и документов, подтверждающих факт создания объектов. К таким документа относятся: документы технического учета (кадастровый паспорт - ранее технический) – для объектов индивидуального жилищного строительства;

декларация установленной формы  - для индивидуальных гаражей, садовых домиков и других построек вспомогательного назначения (заполняется декларация самим владельцем объекта).
Согласно действующему законодательству разрешение на ввод объекта в эксплуатацию до 01.03.2015 года предоставлять не требуется. Учитывая одобренный Советом Федерации законопроект, в случае продления срока "дачной амнистии", данный документ не потребуется предоставлять до 01.03.2018 года.     
Предоставлена возможность, минуя судебные инстанции, оформить на праве собственности земельный участок, предоставленный ранее на праве постоянного бессрочного пользования, либо пожизненного наследуемого владения, либо когда в имеющихся документах вид права вовсе не указан.

Если вообще у гражданина нет никаких документов, но земельный участок предоставлялся ранее для ведения личного подсобного хозяйства, то в этом случае можно зарегистрировать право собственности, представив выписку из похозяйственной книги, которая имеется в органе местного самоуправления. Именно эта выписка и будет признана документом о праве на участок.

Необходимо отметить, что с 01 марта 2010 года при регистрации прав в упрощенном порядке на земельный участок отпала необходимость предоставлять на регистрацию кадастровый план земельного участка. Вместо этого документа достаточно подать в регистрирующий орган заявление о внесении сведений о ранее учтенном земельном участке. В такой ситуации необходимые кадастровые сведения поступают регистраторам путем внутриведомственного взаимодействия и гражданину не нужно тратить время и деньги на землеустроительные работы для оформления кадастрового плана.

С 01.01.2015 года размер государственной пошлины за регистрацию прав граждан на отдельные объекты недвижимости в упрощенном порядке составляет 350 рублей.

Дополнительную информацию Вы можете получить в управлении муниципального имущества по телефону: 35-28-16, 35-28-49, управлении земельных ресурсов по телефону: 35-28-19, 35-28-22, а так же в администрациях сельских поселений Ханты-Мансийского района.

