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П Р О К У Р А Т У Р А
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
Ханты-Мансийская межрайонная прокуратура




Пресс-релиз

Ханты - Мансийской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в администрации города Ханты-Мансийска.
При проверке представленных муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера установлено, что за 2021 и 2022 годы на счет в банке супруги одного из муниципальных служащих поступили средства в сумме свыше 30 миллионов рублей. При этом, задекларированные доходы муниципального служащего и его супруги составили не более 9,9 миллионов рублей. Иных, кроме задекларированных доходов супруги не имели, законность происхождения поступивших на банковский счет средств не подтвердили.
По результатам проверки межрайонная прокуратура предъявила в суд исковое заявление о взыскании с муниципального служащего и его супруги в доход государства денежных средств, законность которых не подтверждена.
Суд, рассмотрев исковое заявление прокурора, оценив доводы муниципального служащего, представленные доказательства законности происхождения денежных средств, поступивших на банковский счет, пришел к выводу о том, что сумма в размере 8 881 772, 59 рублей является доходом супруги муниципального служащего, законность происхождения которых не подтверждена. Решением суда указанная сумма солидарно взыскана с муниципального служащего и его супруги.
Решение суда вступило в законную силу, его исполнение находится на контроле межрайонной прокуратуры.

Согласовано
Ханты-Мансийский
межрайонный прокурор                                                                         А.А. Майоров

При использовании указанной информации ссылка на межрайонную прокуратуру является обязательной. При освещении информации в теле-, радиоэфирах необходимо направлять эфирные справки (количество эфиров с учетом повторов) на адрес электронной почты (xmmp@prokhmao.ru).
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  Пресс - релиз     Ханты  -   Мансийской   межрайонн ой   прокуратур ой   проведена проверка соблюдения  законодательства о противодействии  коррупции в администрации города Ханты - Мансийска.   При проверке представленных муниципальными служащими сведений о доходах, расходах,  имуществе и обязательствах имущественного характера установлено, что за 2021 и 2022 годы  на счет в банке супруги одного из  муниципальных служащих поступили средства в сумме  свыше 30 миллионов рублей.  П ри этом, задекларированные доходы муниципального  служащего и его супруги составили не более 9,9 миллионов рублей.  И ных, кроме  задекларированных доходов супруги не имели,  законность происхождения поступивших на  банковский счет средств не подтвердили.   П о результатам проверки межрайонная прокуратура предъявила в суд исковое заявление о  взыскании  с муниципального служащего и его супруги  в доход государства денежных средств,  за конность которых не подтверждена.   С уд, рассмот рев исковое заявление прокурора, оценив доводы муниципального служащего,  представленные доказательства законности происхождения денежных средств, поступивших на  банковский счет, пришел к выводу о том, что сумма в размере 8   881   772, 59 рублей является  доход ом супруги муниципального служащего, законность происхождения которых не  подтверждена.  Р ешением суда указанная сумма солидарно взыскана с муниципального  служащего и его супруги.   Р ешение суда вступило в законную силу, его исполнение находится на контроле ме жрайонной  прокуратуры.     Согласовано   Ханты - Мансийский   межрайонн ый   прокурор                                                                          А.А. Майоров     При использовании указанной информации ссылка на межрайонную прокуратуру является обязательной.  При освещении информации в теле - , радиоэфирах необходимо направлять эфирные справки (количество  эфиров с учетом повторов) на адрес электронной почты ( xmmp @prokhmao.ru ).                 Васильева, 329549  

