Информация
 по результатам экспертно-аналитического мероприятия 
 «Соблюдение порядка утверждения и целевого расходования бюджетных средств муниципальных программ: «Профилактика правонарушений в сфере обеспечения общественной безопасности                в Ханты-Мансийском районе на 2019-2022 годы», «Развитие образования в Ханты-Мансийском районе на 2019-2022 годы», «Безопасность жизнедеятельности в Ханты-Мансийском районе                   на 2019-2022 годы» в части мероприятий, направленных                                на противодействие терроризму

1. На рассмотрение экспертно-аналитическим мероприятием не предоставлены документы в части реализации мероприятий Плана комплексных мероприятий по профилактике терроризма Ханты-Мансийского района на 2019-2020 годы (распоряжение главы Ханты-Мансийского района от 21.02.2019 № 3-рг, с учетом изменений от 23.04.2020 (распоряжение № 6-рг)): оснащение (дооснащение) объектов культуры средствами инженерной защиты, инженерно-техническими средствами охраны – 2019 год – 4 049,7 тыс. рублей, 2020 год – 5 527,0 тыс. рублей (пункт 5.6., средства, предусмотренные на финансирование основной деятельности исполнителя – МКУ ХМР «Комитет по культуре, спорту и социальной политике», администрации сельских поселений); укрепление материально-технической базы учреждений спорта, обеспечение комплексной безопасности в учреждениях спорта – 2019 год – 0,0 тыс. рублей, 2020 год – 5 056,1 тыс. рублей (пункт 5.7., средства, предусмотренные на финансирование основной деятельности исполнителя – МКУ ХМР «Комитет по культуре, спорту и социальной политике»). 
Документы в части реализации мероприятия Плана комплексных мероприятий по профилактике терроризма Ханты-Мансийского района на 2019-2020 годы: обеспечение комплексной безопасности образовательных организаций – 2019 год – 13 861,7 тыс. рублей, 2020 год – 6 937,2 тыс. рублей (пункт 5.8. программа «Развитие образования в Ханты-Мансийском районе на 2019-2022 годы») предоставлены частично.
2. Показатели Публичной декларации о результатах реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие образования в Ханты-Мансийском районе на 2019-2020 годы», порядок формирования которой утвержден постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2018 № 246 «О модельной муниципальной программе Ханты-Мансийского района, порядке принятия решения о разработке муниципальных программ Ханты-Мансийского района, их формирования, утверждения и реализации», объективно не отображают результаты реализации мероприятий муниципальной программы, с учетом установленных требований: социальная направленность, общедоступность, адекватность. 
3. Контрольно-счетная палата обращает внимание на несоответствие объема финансового обеспечения, предусмотренного:
- Планом комплексных мероприятий по профилактике терроризма Ханты-Мансийского района на 2019-2020 годы мероприятие «Обеспечение комплексной безопасности образовательных организаций» - 20 798,9 тыс. рублей: 2019 год - 13 861,7 тыс. рублей, 2020 год –  6 937,2 тыс. рублей, 
- Муниципальной программой «Развитие образования в Ханты-Мансийском районе на 2019-2020 годы» основное мероприятие «Антитеррористическая защищенность»  – 7 459,6 тыс. рублей: 2019 год – 0,0 рублей, 2020 год – 3 353,2 тыс. рублей,
- заключенными контрактами – 71 554,22 тыс. рублей: 2019 год – 29 904,94 тыс. рублей, 2020 год – 41 649, 28 тыс. рублей.
 В рамках экспертно-аналитического мероприятия установлено, что реализация мероприятия «Обеспечение комплексной безопасности образовательных организаций» осуществлялась за счет ассигнований, предусмотренных на финансирование основной деятельности исполнителей Плана, что свидетельствует об отсутствии объективных данных о фактических (реальных) объемах средств, предусмотренных на финансирование мероприятий по профилактике терроризма.
Таким образом, дать объективную оценку исполнения мероприятий, направленных на профилактику терроризма в рамках реализации муниципальной программы «Развитие образования в Ханты-Мансийском районе на 2019-2022 годы» не представилось возможным.
4. Большинством учреждений образования, осуществляющим деятельность на территории Ханты-Мансийского района, заключены контракты на охрану объектов с Обществом с ограниченной ответственностью «Частная охранная организация «Цербер», Обществом с ограниченной ответственностью "Частная охранная организация "Щит", с Обществом с ограниченной ответственностью "Частное охранное предприятие "Ирбис", с Обществом с ограниченной ответственностью "Частное охранное предприятие "Барс",  как с единственным исполнителем (частично контракты заключены по результатам конкурентных процедур). 
Аналогичное решение возможно и в отношении муниципальных контрактов, заключенных с ООО «Эксперт» в части приобретения оборудования видеонаблюдения, системы контроля доступа и т.д. 
Учитывая тождественность условий и предмета контрактов, временной интервал, в течение которого они заключены, имеются признаки дробления закупок.
Таким образом, в нарушение требований закона заказчик намеренно ушел от проведения конкурентных процедур определения поставщика, что привело к нарушению принципа обеспечения конкуренции при осуществлении закупок и предоставлению неправомерных преференций определенному контрагенту.
В результате заключения вышеуказанных договоров с указанными обществами, как с единственным поставщиком, общества получили доступ к поставке товара, оказанию услуг по максимально возможной цене, без участия в какой-либо конкурентной борьбе, без подачи предложений о снижении цены контракта.
Отсутствие публичных процедур не привело к эффективному использованию бюджетных средств местного бюджета, предполагающему, в том числе, что при составлении и исполнении бюджета участники бюджетного процесса в рамках установленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств (экономности).
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