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общественных обсуждений по проекту  постановления администрации  сельского поселения Селиярово «Об утверждении документации  по планировке территории по объекту: «Реконструкция участка автодороги от перекрестка к.243,240- п. Пионерный, Меркур Приобского м/р»

с.Селиярово                                                                                  28.02.2023 г.

Тема общественных обсуждений:
Общественные обсуждения  (далее -обсуждения) по проекту  постановления администрации  «Об утверждении документации по планировке территории по объекту: «Реконструкция участка автодороги от перекрестка к.243,240-п.Пионерный, Меркур Приобского м/р» (Инв. №№ 120098Р, 100303279, ОС_00914)» шифр 3274/901/14	
 Организатор общественных обсуждений -администрация сельского поселения Селиярово.
Общественные обсуждения назначены постановлением главы сельского поселения Селиярово от 14.02.2023 № 7
Общественные обсуждения по проекту постановления администрации сельского поселения Селиярово «Об утверждении документации по планировке территории по объекту: «Реконструкция участка автодороги от перекрестка к.243,240-п.Пионерный, Меркур Приобского м/р» ш.3274/901/14  (далее -проект) проведены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Уставом сельского поселения.
Срок проведения общественных обсуждений с 15.02.2023 по 28.02.2023гг.
Экспозиция по Проекту проведена в здании администрации сельского поселения (далее-администрация), находящееся по адресу: Ханты-Мансийский район, с. Селиярово, ул. Братьев Фирсовых, д.24а, на третьем этаже.

Предложение и замечание по Проекту принималось до 22.02.2023.

Предложений по Проекту не поступили. 
 
Председатель                                                                                 А.А.Юдин
общественных обсуждений

Секретарь 
общественных обсуждений                                                 Н.Г.Ворошнина
