Объявление 

о проведении конкурса на звание «Лучший благоустроенный двор»
Администрация сельского поселения Красноленинский проводится конкурс на звание «Лучший благоустроенный двор». Конкурс  направлен на развитие инициативы населения в улучшении содержания, благоустройства и озеленения придомовых территорий, привлечение населения к участию в работе по обеспечению сохранности жилищного фонда, создание более комфортных условий проживания на территории муниципального образования сельское поселение Красноленинский.
К участию приглашаются жители многоквартирных домов и частного сектора сельского поселения Красноленинский. К рассмотрению принимаются как коллективные, так и индивидуальные заявки на участие.

Прием документов для участия в Конкурсе проводится с 1 августа 2019 года по 6 сентября 2019 года.

Подведение итогов конкурса проводится 7 сентября 2019 года.

Победителям вручаются благодарственные письма администрации, памятные призы.
Подробную информацию о проведении конкурса можно узнать по телефонам:

8 (3467) 37-30-08;

8 (3467) 37-31-32;

8 (3467) 37-31-34.

Место и время приема документов, подлежащих представлению для участия в конкурсе: администрация сельского поселения Красноленинский (адрес: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра Ханты-Мансийский р-н п. Красноленинский ул. Набережная 9), в рабочие дни недели с 9-00 до 13-00 часов и с 14-00 до 17-00 часов, электронная почта krl@hmrn.ru, электронный адрес официального интернет-сайта - официальный веб-сайт Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru раздел для сельских поселений подраздел Красноленинский «Новости».
Положение размещено на сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Сельские поселения», подразделе СП Красноленинский», далее – «Нормативно-правовые акты» или «Новости, события, объявления».

Ссылка для просмотра положения о конкурсе «Лучший благоустроенный двор»: 
http://hmrn.ru/raion/poseleniya/krasnoleninskiy/?bitrix_include_areas=Y&clear_cache=Y
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