Администрация сельского поселения Горноправдинск – Продавец имущества, находящегося в муниципальной собственности сельского поселения Горноправдинск, сообщает об итогах продажи муниципального имущества сельского поселения Горноправдинск без объявления цены
Предмет продажи (наименование, характеристика имущества): здание газовой котельной ТКУ-500 05мВТ (база), назначение: одноэтажное нежилое, общей площадью 106,2 кв.м., расположенное по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Ханты-Мансийский район, п.Горноправдинск, ул.Дорожная, д.1Д, с земельным участком, предназначенным для обслуживания газовой котельной ТКУ-500 05мВт «База», общей площадью 995 кв.м., расположенным по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Ханты-Мансийский район, п.Горноправдинск, ул.Дорожная, д.1Д, с кадастровым номером 86:02:1211003:146 (далее – Имущество).
Способ приватизации Имущества: продажа без объявления цены с использованием закрытой формы подачи предложений о цене приобретения имущества.


Подведение итогов продажи состоялось 02 сентября 2014 года по адресу: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Ханты-Мансийский район, поселок Горноправдинск, улица Вертолетная, дом 34, здание администрации сельского поселения Горноправдинск.


Заявки на участие в аукционе от претендентов принимались с 01 по 31 августа 2014 года.



Количество поданных заявок - 2 (Две).



Лица, признанные участниками продажи: Мухортов Николай Алексеевич, Белкин Александр Николаевич.


Покупателем Имущества признан Белкин Александр Николаевич. 



Цена продажи Имущества составила: 121 000 (Сто двадцать одна тысяча) рублей.
Информационное сообщение о продаже муниципального имущества сельского поселения Горноправдинск без объявления цены № 1-ио-2014 опубликовано в газете «Наш район» № 30(620) от 31.07.2014 года, размещено на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации (www.torgi.gov.ru), и на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района (www.hmrn.ru), раздел для сельских поселений, подраздел Горноправдинск .

