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Ежегодно 27 июля в России отмечают День памяти детей — жертв войны в Донбассе. Дата была установлена властями Донецкой Народной Республики (ДНР) в 2022 году. Одним из ее вдохновителей стал военный корреспондент «Известий» Сергей Еремин, погибший в зоне СВО весной этого года. В траурный день «Известия» запускают акцию #101/330 и рассказывают несколько историй детей, погибших в Донбассе с 2014 года.
День памяти детей — жертв войны в Донбассе в 2024 году — история
Траурная дата была установлена в 2022 году по указу главы ДНР Дениса Пушилина. Отмечать ее было решено 27 июля. Именно в этот день в 2014 году Вооруженные силы Украины (ВСУ) нанесли массированный удар по центру Горловки. Жертвами этой атаки стали 22 человека, в том числе четыре ребенка.
В 2016 году военкор «Известий» Семен Еремин предложил создать на территории Донецкого аэропорта мурал в память о детях Донбасса с изображением профиля его дочери и хештегом #101. Число символизировало количество малышей и подростков, погибших в регионе на тот момент.
В то время аэропорт еще оставался в зоне досягаемости артиллерии ВСУ, открытая местность хорошо простреливалась. Несмотря на риск, Еремин решил воплотить свою задумку. Подготовка к операции заняла два дня, а работа над портретом продолжалась несколько часов. Военкора сопровождали стингер и художник из числа ополченцев. Один раз группа даже попала под обстрел, но со своей задачей справилась.
Жители поселка Красноленинский скорбят вместе со всеми, со всеми неравнодушными людьми.
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