ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района 
«Об утверждении муниципальной программы «Формирование и развитие муниципального имущества Ханты-Мансийского района 
на 2018 – 2020 годы»
          Проект постановления «Об утверждении муниципальной программы «Формирование и развитие муниципального имущества Ханты-Мансийского района  на 2018 – 2020 годы» (далее – Программа) разработан в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 09.08.2013 № 199 «О программах Ханты-Мансийского района».
             Проект в установленном порядке размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественные обсуждения». 

           Проектом постановления предусмотрено утверждение Программы на период 2018-2020 годы в соответствии с предельными объемами бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ, доведенных комитетом экономической политики администрации Ханты-Мансийского района. 

           В соответствии с проектом постановления общий объем финансирования муниципальной программы составляет 125 315,0 тыс. рублей, в том числе:

2018 год – 40 074,8 тыс. рублей;

2019 год – 40 824,8 тыс. рублей; 

2020 год – 44 415,4 тыс. рублей, в том числе

бюджет автономного округа – 0 тыс. рублей:

2018 год – 0 тыс. рублей;

2019 год – 0 тыс. рублей;

2020 год – 0 тыс. рублей; 

бюджет района – 125 315,0 тыс. рублей:

2018 год – 40 074,8 тыс. рублей;

2019 год – 40 824,8 тыс. рублей; 
2020 год – 44 415,4 тыс. рублей. 
          Программа имеет одну подпрограмму: «Формирование и развитие муниципального имущества Ханты-Мансийского района».

          В 2018-2020 годах денежные средства распределены на следующие основные мероприятия подпрограммы:
1) «Паспортизация объектов муниципальной собственности»:
       Финансирование данного мероприятия обусловлено необходимостью исполнения полномочий депимущества района в сфере имущественных отношений путем актуализации сведений по технической инвентаризации объектов муниципальной собственности посредством проведения технической инвентаризации и постановки объектов недвижимого имущества на государственный кадастровый учет в установленном законодательством порядке, а так же снятия с кадастрового учета снесенных, ликвидированных объектов недвижимого имущества. 

        По данному мероприятию запланировано использование средств бюджета Ханты-Мансийского района в следующем размере:

в 2018 году – 50,0 тыс. рублей, 

в 2019 году – 700 тыс. рублей, 

в 2020 году - 700 тыс. рублей. 
         Данная сумма финансирования обусловлена средней рыночной ценой на выполнение данного вида работ потенциальными подрядчиками. Обоснование расчета расходов на паспортизацию прилагается в таблицы 1, 2.

2) «Оценка объектов муниципальной собственности »:
Финансирование данного мероприятия обусловлено необходимостью обеспечения совершения сделок в отношении муниципального имущества в соответствии с действующим законодательством. Так   проведение оценки объектов муниципальной собственности является обязательным условием в случае вовлечения в сделку объектов оценки, принадлежащих муниципальному образованию, в целях их приватизации, передачи в доверительное управление либо передачи в аренду, а также в иных случаях, предусмотренных законодательством. 

        По данному мероприятию запланировано использование средств Ханты-Мансийского района в следующем размере:

в 2018 году – 100,0 тыс. рублей, 

в 2019 году – 200 тыс. рублей, 

в 2020 году - 200 тыс. рублей. 
          Данная сумма финансирования обусловлена средней рыночной ценой на оказание данного вида услуг потенциальными исполнителями. Обоснование расчета расходов на оценку прилагаются в таблице 3, 4.
3) «Содержание имущества муниципальной казны»:
       Финансирование данного мероприятия обусловлено необходимостью исполнения полномочий депимущества района по содержанию имущества муниципальной казны Ханты-Мансийского района в соответствии со статьей 24 Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Ханты-Мансийского района, утвержденного решением Думы Ханты-Мансийского района от 20.03.2014 № 332. 

        По данному мероприятию запланировано использование средств на оплату:

        коммунальных услуг по объектам муниципальной собственности, в сумме 1 388,0 тыс. рублей (запланировано по расходам 2017 года согласно заключенных муниципальных контрактов на коммунальное обслуживание объектов муниципальной собственности);
       ежемесячных взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, являющихся муниципальной собственностью Ханты-Мансийского района, в соответствии с Законом ХМАО-Югры от 01.07.2013 № 54-оз «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» в сумме 512,0 тыс. рублей (запланировано по расходам 2017 года согласно договора о формировании фонда капитального ремонта и об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме, заключенного с НО «Югорский фонд капитального ремонта многоквартирных домов»).    
        По данному мероприятию запланировано использование средств Ханты-Мансийского района в следующем размере:

в 2018 году – 1 900,0 тыс. рублей, 

в 2019 году – 1 900 тыс. рублей, 

в 2020 году – 1 900 тыс. рублей. 

4) «Финансовое и организационно-техническое обеспечение функций департамента имущественных и земельных отношений»:

        По данному мероприятию запланировано использование средств Ханты-Мансийского района в следующем размере:

в 2018 году – 38 024,8 тыс. рублей, 

в 2019 году – 38 024,8 тыс. рублей, 

в 2020 году – 41 615,4 тыс. рублей. 

Мероприятие направлено на осуществление возложенных на депимущества района полномочий в соответствии с Положением 
о департаменте имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района, утвержденным решением Думы Ханты-Мансийского района от 12.06.2013 № 265.

Для реализации мероприятия запланированы гарантийные выплаты сотрудникам и их детям в соответствии с действующим законодательством. Фонд оплаты труда работников депимущества района сформирован исходя из утвержденной штатной численности и действующих условий оплаты труда и рассчитан в соответствии с действующими нормативными правовыми актами администрации Ханты-Мансийского района. Также предусмотрены расходы на приобретение необходимых основных средств и расходных материалов, на услуги транспорта и связи, обслуживание автоматизированных программных продуктов по бухгалтерскому учету, учету муниципального имущества, неналоговых доходов бюджета Ханты-Мансийского района, администратором которых является депимущества района, оплату командировочных расходов.
В проекте бюджета Ханты-мансийского района на 2018 год запланировано:

Ст. 211 «Заработная плата» из расчета 18 ФОТ в размере 28 995,0 тыс. рублей, исходя из штатной численности сотрудников департамента.

Ст. 212 «Прочие выплаты» – 449,15 тыс. рублей, из них:

- 439,5 тыс. рублей от заявленных проектировок на обеспечение сотрудников социальными гарантиями в соответствии с Постановлениями администрации Ханты-Мансийского района – компенсация расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно для лиц, работающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, и членов их семей, компенсация стоимости путевок на санаторно-курортное лечение, стоимости проезда к месту отпуска и обратно, согласно графику отпусков. В 2018 году у 7 сотрудников наступает право использования проезда к месту отдыха и обратно, а так же компенсация стоимости путевок на санаторно-курортное лечение, стоимости проезда к месту отпуска и обратно, что по предварительным расчетам составляет 4 817,6 тыс. рублей.

- 10,0 тыс. рублей на выплату суточных при нахождении служебных командировках
Ст. 213 «Страховые взносы, отчисляемые от фонда оплаты труда в государственные внебюджетные фонды» – 8118,6 тыс. рублей.

Ст. 221 «Услуги связи» – 40,5 тыс. рублей на:

- абонентское обслуживание почтового ящика –  20,0 тыс. рублей, 
- почтовые расходы (приобретение марок, маркированных конвертов, отправление заказных писем) – 40,0 тыс. рублей.
Ст. 225 «Расходы на содержание имущества департамента» – 100,0 тыс. рублей:  заправка, восстановление картриджей,

Ст. 226 «Прочие работы, услуги» –  286,5 тыс. рублей на:

- нотариальные услуги (ежегодное оформление доверенностей на совершение сделок на объекты недвижимости специалистам);

- информационные услуги, сопровождение, приобретение  и обслуживание программных обеспечений, баз данных:

–  сопровождение программного продукта 1С: Предприятие (Бухгалтерия) + Казна + Доходы + Реестр муниципального имущества,
– изготовление, продление сертификатов ЭЦП для оказания муниципальных услуг,
–  обновление на предстоящий год сертификата ЭЦП программного продукта Контур-Экстерн для сдачи отчетности во внебюджетные фонды, ведения электронного документооборота с контрагентами,

По предварительным расчетам на указанные цели необходимо финансирование в размере 573,0 тыс. руб.
Ст. 290 «Прочие расходы» – 35,0 тыс. рублей от заявленных проектировок для оплаты  транспортного налога на транспортные средства, составляющие муниципальную казну Ханты-Мансийского района, налога  на имущество организации (департамента), сборов, пошлин, штрафов.

По предварительным расчетам на указанные цели необходимо финансирование в размере 150,0 тыс. руб.
          Целевыми показателями реализации Программы являются:

1. Количество изготовленных технических паспортов, технических планов и актов обследования:

1.1. Объекты нежилого фонда – увеличение с 104 ед. до 132 ед.

1.2. Линейные объекты протяженностью – увеличение  с 120,9 км до 131,9 км

2. Количество объектов оценки – увеличение с 537 ед. до 592 ед.

3. Удельный вес расходов на содержание имущества в общем объеме неналоговых доходов, полученных от использования муниципального имущества, – увеличение с 19,9 % до 44,2 %

4. Исполнение плана по поступлению неналоговых доходов в бюджет района – сохранение на уровне 100%
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