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ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ
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24.03.2016                                         


                                   № 563
О состоянии законности

на территории 
Ханты-Мансийского района 

за 2015 год
Заслушав информацию Ханты-Мансийского межрайонного прокурора Павлова М.А. о состоянии законности на территории                  Ханты-Мансийского района за 2015 год,

Дума Ханты-Мансийского района

РЕШИЛА:

1. Информацию о состоянии законности на территории                      Ханты-Мансийского района за 2015 год принять к сведению.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Глава 

Ханты-Мансийского района                                                      П.Н. Захаров

30.03.2016
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ИНФОРМАЦИЯ
о состоянии законности 

на территории Ханты-Мансийского района за 2015 год

Межрайонной прокуратурой проведён анализ состояния законности на территории Ханты-Мансийского района за 2015 год.

На основании анализа состояния законности и практики прокурорского надзора в качестве основных приоритетов деятельности органов прокуратуры в 2015 году определены: работа по обеспечению соблюдения социальных прав граждан, в том числе права на получение заработной платы, качественных жилищно-коммунальных услуг, законодательства в сфере охраны окружающей среды, законодательства об отходах производства и потребления, о межнациональных отношениях                 и противодействии экстремизму, терроризму. 

Итоги работы межрайонной прокуратуры за 2015 год свидетельствуют об увеличении количества выявленных нарушений                     в различных сферах.

Так, на 21% выросло общее количество выявленных и устранённых нарушений закона, на 48% увеличилось число внесенных представлений, на 73% возросло число лиц, привлеченных к дисциплинарной ответственности по результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования. 

В анализируемом периоде граждане, юридические лица активно использовали право на обращение в органы прокуратуры за защитой нарушенных прав и интересов в административном порядке. Межрайонной прокуратурой за 2015 год рассмотрено 1238 обращений по различным вопросам.

В тоже время из указанных обращений удовлетворено 16,5 %, тематикой которых являлись нарушения трудового, жилищного, пенсионного, земельного, административного законодательства, законодательства о несовершеннолетних, исполнительном производстве.

Прокурорскими проверками в сфере надзора за исполнением федерального законодательства в отчетном периоде на территории района выявлено 323 нарушения закона, опротестовано 14 незаконных правовых акта, в суд направлено 14 исковых заявлений, внесено 88 представлений, по которым к дисциплинарной ответственности привлечено                               62 должностных лица, по постановлениям прокурора к административной ответственности привлечено 10 лиц, по направленным в порядке                      п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ прокурором материалов возбуждено 3 уголовных дела.

В ходе проверок выявлены факты нарушений законодательства                   в области охраны окружающей среды и природопользовании, земельного, трудового законодательства, законодательства об исполнительном производстве, в сфере жилищно-коммунального хозяйства, соблюдения прав и интересов несовершеннолетних, противодействия коррупции                     и экстремисткой деятельности.

С учетом сложной экономической ситуации в условиях кризиса сложившейся как на территории муниципального образования, так и на территории Российской Федерации в целом, межрайонной прокуратурой особое внимание уделялось надзору в сфере соблюдения трудовых прав граждан, в том числе на оплату труда, занятости населения.  

Так, в 2015 году межрайонной прокуратурой в сфере оплаты труда выявлено 32 нарушения, в связи с чем внесено 8 представлений, по результатам рассмотрения которых 5 должностных лиц привлечены               к дисциплинарной ответственности, объявлено 4 предостережения                       о недопустимости нарушения закона, опротестован 1 незаконный правовой акт, к административной ответственности привлечено 10 лиц. 

Под пристальным вниманием прокуратуры находятся деятельность предприятий, допустивших неоднократные нарушения трудового законодательства, таких как ООО «Правдинская геологоразведочная экспедиция», ООО «Бобровская лесозаготовительная компания». 

В отношении указанных предприятий межрайонной прокуратурой                 в феврале 2015 года возбуждались дела об административных правонарушениях по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ, в апреле 2015 года в отношении руководителей организаций - по ч.4 ст.5.27 КоАП РФ. В ноябре 2015                    в отношении ООО «Правдинская геологоразведочная экспедиция» возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ. По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях указанные организации и должностные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа. После вмешательства прокуратуры задолженность по выплате заработной платы перед работниками предприятий погашена в полном объёме.

Кроме того, в ноябре 2015 года межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения трудового законодательства при организации администрацией сельского поселения Цингалы временной занятости несовершеннолетних.

Установлено, что главой с.п. Цингалы в нарушение требований               ст. 60 Трудового кодекса Российской Федерации несовершеннолетние привлекались  к работе, не обусловленной трудовыми договорами                     (по уборке помещения администрации сельского поселения Цингалы).

В нарушение требований ст. 80, ст.140 ТК РФ в день увольнения окончательный расчет с несовершеннолетними не производился, трудовые книжки не выдавались. 

В связи с выявленными нарушениями 18.11.2015 межрайонной прокуратурой в отношении главы с.п. Цингалы Козлова А.И. возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого 04.12.2015 Козлов А.И. привлечен Государственной  инспекцией труда к административной ответственности в виде штрафа в размере 5000 рублей. 

Межрайонной прокуратурой на протяжении 2015 года принимались меры по защите прав граждан в сфере жилищно-коммунального хозяйства, предупреждению фактов нецелевого использования организациями ЖКХ средств бюджетов различных уровней, в том числе направленных на модернизацию объектов жилищно-коммунальной инфраструктуры, собственных финансовых ресурсов, включая денежные средства, поступающие в виде платежей от граждан за потребляемые услуги, пресечению необоснованного возложения на граждан бремени расходов по содержанию изношенной коммунальной инфраструктуры, а также фактов ненадлежащего обслуживания жилищного фонда и некачественного предоставления услуг потребителям.

По результатам проведённых проверок в указанной сфере межрайонной прокуратурой в 2015 году выявлено 30 нарушений закона,                 в целях их устранения внесено 13 представлений, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Так же в 2015 году межрайонной прокуратурой уделялось внимание деятельности органов исполнительной власти и местного самоуправления по исполнению возложенных на них полномочий по контролю (надзору) за деятельностью управляющих компаний.

По данным органов исполнительной власти на территории                   Ханты-Мансийского района осуществляет свою деятельность                              1 управляющая компания.

При проверке соблюдения коммунальными организациями                           и организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами, требований законодательства о доступности информации об их деятельности межрайонной прокуратурой установлено, что МП «Комплекс Плюс» в нарушение требований ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации и Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.09.2010 N 731 не обеспечивалось размещение на сайте www.reformaqkh.ru информации.

По выявленным нарушениям межрайонной прокуратурой руководителю предприятия 26.06.2015 внесено представление, по результатам рассмотрения которого 1 должностное лицо привлечено                    к дисциплинарной ответственности.

Осуществляя надзорные полномочия в сфере ЖКХ, межрайонной прокуратурой организовано еженедельное поступление информации                    о задолженности управляющих компаний и населения при непосредственном управлении за потребленные топливно-энергетические ресурсы перед поставщиками.

Межрайонной прокуратурой на постоянной основе осуществляется прокурорский надзор за исполнением земельного законодательства. В 2015 году в указанной сфере выявлено 11 нарушений законодательства, внесено 5 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 5 должностных лиц.

По состоянию на 13.07.2015 в списке граждан, поставленных на учет для бесплатного предоставления земельных участков для строительства индивидуального жилого дома, состоит 48 семей, из которых                            20 - многодетные семьи.

Между тем в бюджете сельского поселения Шапша денежных средств на формирование земельных участков для предоставления их льготным категориям граждан, обеспечению указанных земельных участков минимально необходимой инфраструктурой не предусмотрено, изменения в решение представительного органа о бюджете в связи                         с передачей полномочий не вносились.

Кроме того, муниципальным правовым актом сельского поселения Шапша вышеуказанная доля земельных участков не определена.

Аналогичные нарушения выявлены в ходе проведения проверки с.п.Луговской. 

В связи с выявленными нарушениям 17.07.2015 главам с.п. Цингалы и с.п.Шапша межрайонной прокуратурой внесены представления, по результатам рассмотрения которых нарушения устранены,                                   к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.

В сфере надзора за исполнением федерального законодательства                    о противодействии коррупции в 2015 году межрайонной прокуратурой выявлено 74 нарушения закона, в том числе в сфере размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ и услуг для муниципальных нужд,                 о землепользовании, о противодействии коррупции, о муниципальной службе.

В связи с выявленными нарушениями закона внесено 14 представлений, 6 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, в суд направлено 1 исковое заявление, в органы предварительного расследования направлено 2 материала в порядке ч.2 ст.37 УПК РФ, возбуждено                           2 уголовных дела, принесено 3 протеста на незаконные правовые акты.

Так, в ноябре 2015 года межрайонной прокуратурой в ходе проведения ревизии установлены отдельные положения постановления администрации сельского поселения Кедровый от 31.12.2014 № 28                        "О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Кедровый и урегулированию конфликта интересов", противоречащие требованиям федерального законодательства.

Так, пункт 15 Положения сельского поселения Кедровый не согласовывался с требованиям, предусмотренными пунктом 19 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 (в действующей редакции).

Подпункт 20.7 пункта 20 Положения сельского поселения Кедровый не соответствовал требованиям подпункта "д" пункта 16 Положения                      о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 (в действующей редакции).

В связи с выявленными нарушениями 30.11.2015 межрайонной прокуратурой главе с.п. Кедровый принесён протест на постановления администрации сельского поселения Кедровый от 31.12.2014 № 28                     "О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения Кедровый и урегулированию конфликта интересов". В настоящее время постановление приведено в соответствие с действующим законодательством.

Аналогичные нарушения выявлены в с.п. Нялинское, с.п. Согом, главам поселений 30.11.2015 принесены протесты. 

Кроме того, в 2015 году межрайонной прокуратурой совместно                     с управлением контроля комитета по финансам администрации                      Ханты-Мансийского района установлены факты хищения бюджетных денежных средств должностными лицами муниципального образования сельское поселение Согом. 

В ходе проведенной проверки установлено, что главный бухгалтер администрации сельского поселения Согом в период с 25.06.2012 по 31.12.2012 произвела зачисление денежных средств находящихся на лицевом счете администрации сельского поселения Согом в свою пользу, на лицевой счет, находящийся в ОАО «Ханты-Мансийский банк» на сумму 505 368, 11 рублей, из которых 139 311, 70 рублей не были отражены по данным бухгалтерского учета администрации сельского поселения Согом. 

Кроме того, главным бухгалтером похищены денежные средства со счёта администрации сельского поселения Согом путём внесения заведомо ложных сведений в платёжные поручения, в которых ею отражены искусственно завышенные суммы денежных средств, причитающихся работникам администрации сельского поселения Согом в качестве заработной платы. 

После получения денежных средств по представленным в банк платёжным поручениям, излишне начисленные в качестве заработной платы денежные средства главный бухгалтер обращала в свою пользу путём обналичивания. 

Также установлено, что администрацией сельского поселения Согом в 2014 году на имя главы сельского поселения оформлена корпоративная банковская карта ОАО «Газпромбанк».

В период с 01.01.2014 по 31.03.2014 на корпоративную карту по платежным поручениям, подписанным главным бухгалтером, зачислены 430 887, 21 рублей, которые сняты наличными, однако по данным бухгалтерского учета указанные денежные средства отражены, как якобы перечисленные в адрес ряда контрагентов.

Установлены факты списания денежных средств главным бухгалтером с лицевого счета администрации сельского поселения, которые в данных бухгалтерского учета своего отражения не нашли.

В результате умышленных противоправных действий главного бухгалтера, выразившихся в незаконном списании с лицевого счета администрации сельского поселения Согом, бюджету причинен материальный ущерб на общую сумму около 1 161 тыс. рублей.

По результатам межрайонной прокуратурой материалы проверки направлены в СО МОМВД России «Ханты-Мансийский» для решения вопроса об уголовном преследовании по фактам выявленных нарушений уголовного законодательства.

30.09.2015 возбуждено в отношении главного бухгалтера уголовное дело по ч. 3 ст. 160 УК РФ, СО МОМВД России «Ханты-Мансийский» ведется следствие.

Аналогичные факты хищения денежных средств установлены                       в действиях главного бухгалтера поселения в качестве главного бухгалтера МКУК сельское поселение Согом «Сельский дом культуры и досуга».                   В результате незаконных действий бюджету сельского поселения Согом причинен ущерб в размере 68 464 руб.

По результатам межрайонной прокуратурой материалы проверки направлены в СО МОМВД России «Ханты-Мансийский» для решения вопроса об уголовном преследовании по фактам выявленных нарушений уголовного законодательства.

Также, 30.09.2015 возбуждено в отношении главного бухгалтера уголовное дело по ч. 3 ст. 160 УК РФ, СО МОМВД России «Ханты-Мансийский» ведется следствие.

Кроме того, межрайонной прокуратурой в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского района проведены проверки исполнения законодательства о муниципальной службе. 

По результатам проведенных проверок выявлено 16 нарушений закона, в целях их устранения внесено 4 представления, по результатам рассмотрения нарушения устранены, 3 должностных лиц привлечено                    к дисциплинарной ответственности.

Учитывая тенденцию оптимизации бюджетных расходов, межрайонной прокуратурой проверены местные нормативных правовых актов на предмет законности установления в них гарантий лицам, замещающим муниципальные должности и должности муниципальной службы.

Проверкой выявлены нарушения закона в части предоставления дополнительных гарантий лицам, замещающим муниципальные должности.

Так, постановлением администрации сельского поселения Селиярово от 06.09.2012 № 48 «О размерах, порядке и условиях предоставления дополнительных гарантий лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления сельского поселения Селиярово» предусматривалось, что муниципальным служащим гарантируются единовременная выплата в связи с достижением возраста 50, 55, 60 лет, компенсация стоимости оздоровительной и санаторно-курортной путевки в пределах территории Российской Федерации, компенсация стоимости оздоровительной и санаторно-курортной путевки                    в пределах территории Российской Федерации детям лиц, замещающих должности муниципальной службы, а также пособие при увольнении                    в связи с выходом на пенсию по старости.

Вместе с тем, вышеуказанные положения не соответствовали требованиям статьи 23 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ                    «О муниципальной службе в Российской Федерации», статье 15 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 20.07.2007 № 113-оз                   «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре», поскольку вышеуказанные дополнительные гарантии не предусматривались ни Уставом сельского поселения Селиярово, ни актами федерального и регионального законодательства.
Аналогичные нарушения в части отсутствия правовых оснований для предоставления дополнительных гарантий лицам, замещающим муниципальные должности, предусматривались и решением Совета депутатов сельского поселения Селиярово от 10.09.2012 № 186                           «О размерах, порядке и условиях предоставления дополнительных гарантий лицам, замещающим муниципальные должности в органах местного самоуправления сельского поселения Селиярово», что не соответствовало требованиям части 5.1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2013 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 1 Закона                          Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 28.12.2007 № 201-оз «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре».

По результатам проверки межрайонной прокуратурой 22.05.2015 главе сельского поселения Селиярово внесено представлений об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено, вышеуказанные положения отменены, 1 должностное лицо привлечено                  к дисциплинарной ответственности.

Аналогичные нарушения закона выявлены в муниципальных нормативных правовых актах сельских поселений Кышик, Сибирский Ханты-Мансийского района.

По фактам выявленных нарушений закона 22.05.2015 внесены представления главам сельских поселений Сибирский, Кышик (нарушения закона устранены). 

Уделено внимание и сфере предоставления государственных                       и муниципальных услуг.

В ноябре 2015 года межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения отделом земельных ресурсов управления земельных ресурсов департамента имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района законодательства при предоставлении муниципальных услуг в сфере земельных отношений.

В ходе проверки выявлены нарушения Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – ФЗ № 210) в части информационного сопровождения предоставления услуг. 

В связи с выявленными нарушениями 19.10.2015 межрайонной прокуратурой в отношении ответственного должностного лица администрации Ханты-Мансийского района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.9.6 Закона Ханты-Мансийского АО - Югры от 11 июня 2010 г. № 102-оз                              «Об административных правонарушениях», направленное на рассмотрение в мировой суд. 

04.12.2015 мировым судом должностное лицо привлечено                            к административной ответственности в виде штрафа в размере 2 тысяч рублей. 

Одним из приоритетных направлений деятельности органов прокуратуры является защита прав хозяйствующих субъектов и свобод экономической деятельности, а также обеспечение гарантий при осуществлении ими предпринимательской деятельности.

Плановые надзорные мероприятия межрайонной прокуратурой                    в этой сфере осуществляются на постоянной, системной основе. Особое внимание уделяется законности проведения надзорными, контролирующими органами проверочных мероприятий, издания нормативных правовых актов, устранению фактов ограничения конкуренции и иных нарушений антимонопольного законодательства, установления административных барьеров, оказанию отдельным субъектом предпринимательской деятельности преференций, противодействию рейдерским захватам. 

В рамках исполнения приказа Генеральной прокуратуры РФ от 11 августа 2010 г. N 313 "О порядке формирования органами прокуратуры ежегодного сводного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" межрайонной прокуратурой ежегодно осуществляется формирование ежегодного сводного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателями органами государственного, муниципального контроля (надзора). 

Под пристальным вниманием находится вопрос согласования органам государственного и муниципального контроля проведения внеплановых выездных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.


Только в 2015 году межрайонной прокуратурой отказано                             в 30 % случаев обращений органов государственного контроля (надзора)              с заявлением о согласовании внеплановых выездных проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, относящихся                   к субъектам малого или среднего предпринимательства. 

Вместе с тем, как показывает анализ поступающих в межрайонную прокуратуру жалоб, заявлений, обращений юридических лиц                              и индивидуальных предпринимателей, последними, неактивно используется права на защиту посредством обращения с заявлением об обжаловании действий должностных лиц в органы прокуратуры.

В 2015 году межрайонной прокуратурой в сфере защиты прав субъектов предпринимательства выявлено 12 нарушений закона, внесено         3 представления, по результатам рассмотрения которых 2 лица привлечены к дисциплинарной ответственности, принесено 4 протеста на законные нормативно-правовые акты. 

Так, межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд МКУК «Сельский дом культуры и досуга с.п. Кедровый», МКУК «Сельский дом культуры и досуга                     с.п. Селиярово». 

Установлено, что в нарушение п. 5 ст. 7 Федерального закона                    «О развитии малого и среднего предпринимательства», ст. 30 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций Учреждениями не размещены на официальном сайте Российской Федерации                                 в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг http://www.zakupki.gov.ru/.

В связи с выявленными нарушениями, 29.09.2015 межрайонной прокуратурой руководителям учреждений внесены представления,                        2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 

Кроме того, на системной основе межрайонной прокуратурой осуществляется анализ состояния законности в сфере исполнения законодательства о противодействии экстремистской деятельности.

По результатам проверок в 2015 выявлено 28 нарушений закона                   в сфере противодействии экстремизму, в целях устранения в суд направлено 7 исковых заявлений, внесено 8 представлений,                                 к дисциплинарной ответственности привлечено 21 должностное лицо, объявлено 2 предостережения о недопустимости нарушения закона. 

Проверкой установлено, что на сайтах сети «Интернет» для осуществления экстремисткой деятельности находится информация, пропагандирующая и публично демонстрирующая возбуждение расовой, национальной или религиозной розни, а также социальной розни, связанной с насилием или призывами к насилию, унижение национального достоинства, оскорбляющая многонациональный народ России.

В ходе мониторинга сети «Интернет» выявлена страница                             с запрещенной для распространения информацией, которая содержит призывы, побуждающие к сохранению национальной и расовой идентичности, сохранению богатств Родины, отказу от приобретения товаров у представителей народов Кавказа и Средней Азии. В указанных материалах содержаться отрицательные оценки, унизительные характеристики евреев, представителей народов Кавказа и Средней Азии, представителей негроидной расы, а также негативные установки по отношению к представителям данных групп. 

В связи с выявленными нарушениями 09.10.2015 межрайонный прокурор обратился в суд с исковым заявлением о признании информации, размещенной в сети «Интернет», информацией, распространение которой     в Российской Федерации запрещено. Исковые требования прокурора удовлетворены в полном объёме.
В мае 2015 года межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере противодействия экстремизму, терроризму и межнациональных отношений в администрациях сельских поселений района.

Поверкой установлено, что в нарушение требований п.7.1., п.7.2. ч.1 ст. 14 ФЗ № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией сельского поселения Шапша в 2015 году мероприятия по профилактике терроризма      и экстремизма в границах поселения не проводились.

Аналогичные нарушения выявлены в администрации с.п. Кедровый.  

В связи с выявленными нарушениями главам сельских поселений 18.05.2015 внесены представления, которые рассмотрены                                и удовлетворены. 

Следует отметить, что наибольшее количество нарушений закона выявлено в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина. Права обратившихся в прокуратуру за правовой помощью граждан защищались как в административном, так и в судебном порядке. 

Продолжена работа по реализации новых форм работы в сфере правотворческой деятельности прокуратуры. Участие прокурора                            в правотворческой деятельности обеспечивалось непосредственным присутствием прокурора, либо его заместителей, на заседаниях представительного органа местного самоуправления, а также посредством направления в органы местного самоуправления информации о состоянии законности на территории Ханты-Мансийского района.

В 2016 году межрайонной прокуратурой будет продолжена надзорная деятельность на указанных направлениях, в том числе на таких приоритетных направлениях как противодействие коррупции, терроризму, экстремизму, законодательства о промышленной безопасности,                 жилищно-коммунальном хозяйстве, об оплате труда. 
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