ВНИМАНИЕ !

Если вы обнаружили предмет который не должен по-вашему, мнению находиться в этом месте не оставляйте этот факт без внимания.
Опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, кто мог оставить эту вещь. 
Если вы обнаружили неизвестный предмет в транспорте, в подъезде своего дома или в учреждении немедленно сообщите о находке. 

Важно:

· не трогать, не передвигать, не вскрывать обнаруженный предмет; 

· зафиксировать время обнаружения предмета; 

· постараться сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки; 

· сообщить в полицию (102, 8(3467)398-102, 398-103) или ЕДДС (112, 8(3467)33-04-01), обязательно дождаться прибытия следственно-оперативной группы (помните, вы являетесь очень важным очевидцем).
Помните: Внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п. 
Необходимо: - объяснять младшим детям и пожилым людям опасность прикосновения к брошенным предметам, а также просьб от незнакомых людей подержать или поднести что-либо;

- не принимать от незнакомцев на хранение и для транспортировки свертки, коробки, рюкзаки, сумки, чемоданы и другие предметы.
Уважаемые граждане, сообщайте только о действительных фактах подозрения на наличие взрывных устройств, помните, что заведомо ложное сообщение – уголовно наказуемое деяние.
Статья 207 УК РФ. Заведомо ложное сообщение об акте терроризма
Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, наказывается:

- штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев;

- либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет;

- либо ограничением свободы на срок до трех лет;

- либо арестом на срок от трех до шести месяцев;

- либо лишением свободы на срок до трех лет.
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