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№ 395
О ходе реализации 

муниципальной программы
Ханты-Мансийского района 

«Развитие гражданского общества

Ханты-Мансийского района

на 2018–2020 годы» за 2018 год
В целях осуществления контрольной деятельности Думы Ханты-Мансийского района, в соответствии со статьями 53–55 Регламента Думы Ханты-Мансийского района, руководствуясь частью 1 статьи 31 Устава Ханты-Мансийского района, рассмотрев информацию о ходе реализации муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Развитие гражданского общества Ханты-Мансийского района на 2018–2020 годы» за 2018 год, 

Дума Ханты-Мансийского района

РЕШИЛА:

Информацию о ходе реализации муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Развитие гражданского общества Ханты-Мансийского района на 2018–2020 годы» за 2018 год принять к сведению согласно приложению к настоящему решению.
Председатель Думы

Ханты-Мансийского района






П. Н. Захаров

07.12.2018
Приложение

к решению Думы

Ханты-Мансийского района

от 07.12.2018 № 395
Информация

 о ходе реализации муниципальной программы Ханты-Мансийского района
«Развитие гражданского общества Ханты-Мансийского района

на 2018–2020 годы» за 2018 год 

Муниципальная программа «Развитие гражданского общества Ханты-Мансийского района на 2018–2020 годы» утверждена постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 10.11.2017 № 327 «Об утверждении муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Развитие гражданского общества Ханты-Мансийского района на 2018–2020 годы» (с изменениями от 14.05.2018 № 155, от 17.10.2018 № 291).

Финансирование программы в 2018 году составляет 1 150,0 тыс. рублей, в том числе: федеральный бюджет – 0,0 тыс. рублей, бюджет автономного округа – Югры – 0,0 тыс. рублей, бюджет района – 1 150,0 тыс. рублей.

В целях исполнения основного мероприятия программы «Оказание финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям путем предоставления на конкурсной основе субсидий» в 2018 году состоялось 5 конкурсов социальных проектов социально ориентированных некоммерческих организаций Ханты-Мансийского района, по результатам которых оказана финансовая поддержка социально ориентированным некоммерческим организациям на обеспечение 6 социальных проектов. В рамках 5-го конкурса проходит процедура конкурсного отбора СОНКО – получателя субсидии по мероприятию «субсидия на финансовое обеспечение проектов в области содействия добровольчества и благотворительности» на поддержку проектов, направленных на развитие добровольческого потенциала жителей Ханты-Мансийского района. Итоги конкурса будут подведены в срок до 10 декабря 2018 года.

По состоянию на 15 ноября 2018 года субсидия на поддержку проектов социально ориентированных некоммерческих организаций, направленных на развитие гражданского общества, предоставлена:

1)
Ханты-Мансийской районной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов». Предоставлена субсидия в размере 350 тыс. рублей на реализацию проекта «Мир добрых дел». В рамках проекта:

- в марте 2018 года в поселке Красноленинский состоялся фестиваль-конкурс среди инвалидов «Я радость нахожу в друзьях»;

- в сентябре 2018 года проведен конкурс среди членов организации «Уютный двор»;

- закуплены подарки для чествования юбиляров – членов ВОИ;

- приобретен спортивный инвентарь для занятий скандинавской ходьбой (палки для ходьбы, шагомеры) для 9 первичных отделений ВОИ.

Дата завершения проекта: декабрь 2018 года. По состоянию на 20 ноября 2018 года охват участников проекта составил 330 человек.

2)
Ханты-Мансийской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. Предоставлена субсидия в размере 400 тыс. рублей на реализацию проекта «Вахта памяти». В рамках проекта:

- закуплены подарки для чествования юбиляров – членов общественной организации;

- организовано участие пожилых людей и молодежи в мероприятиях, посвященных Дню Победы и Дню памяти и скорби (изготовление фотопортретов Бессмертного полка, приобретение венков, приобретение живых цветов);

- приобретены подарки и сувенирная продукция для посещения маломобильных ветеранов, пенсионеров, членов первичных организаций Ханты-Мансийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов на дому, в рамках мероприятий, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Представители общественной организации совместно с молодежью района посетили 220 ветеранов, тружеников тыла и маломобильных жителей Ханты-Мансийского района.

Дата завершения проекта: декабрь 2018 года. По состоянию на 15 ноября 2018 года охват участников проекта составил более 2 000 человек.

3)
Автономной некоммерческой организации «Центр досуга «Доброе дело». Предоставлена субсидия в размере 100 тыс. рублей на реализацию проекта «Шапша-территория активных». 

В рамках проекта 26 мая 2018 года для жителей д. Шапша и гостей фестиваля организованы выставки детского технического творчества, стендовых моделей самолетов, танков, автомоделей, соревнования автомоделей «Автокросс», запуск радиоуправляемых моделей самолетов, вертолетов, квадрокоптеров, мастер-класс по изготовлению авиамоделей, с участием «кванторианцев» из Горноправдинска и Луговского. 

Проведены мастер-классы по робототехнике и схемотехнике (работа с конструктором Лего education 5+, создание действующих моделей, программирование, работа с электронным конструктором, позволяющим изучать физические явления в игровой форме), выставка действующих моделей квадрокоптеров (дистанционное управление дроном – беспилотным летательным аппаратом), химическая мастерская (демонстрация красочных химических опытов), мастер-класс по работе с 3D ручкой (рисование в воздухе инструментом, заправленным пластиковой нитью), автоквантум (управление RC-моделью при помощи FPV–очков). 

Также состоялись выставка байков и гонки по бездорожью «Мамонт Трофи» в классах машин, квадроциклов и мотоциклов с участием внедорожного клуба «Сибирские волки».
Участники фестиваля возложили цветы к памятнику «Павшим воинам в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.».

Охват участников проекта составил 550 человек.

4)
Автономной некоммерческой организации «Центр досуга «Доброе дело». Предоставлена субсидия в размере 50 тыс. рублей на реализацию проекта «Изучение удовлетворенности жителей района результатами деятельности местной власти».

В анкетировании приняли участие 650 жителей п. Кедровый, с. Елизарово, п. Горноправдинск, с. Нялинское, п. Красноленинский, с. Селиярово, с. Кышик, п. Выканой, с. Тюли, п. Пырьях, д. Шапша, д. Ярки в возрасте от 18 лет.

5)
Автономной некоммерческой организации «Центр досуга «Доброе дело». Предоставлена субсидия в размере 100 тыс. рублей на реализацию проекта «Изучение удовлетворенности жителей района результатами деятельности местной власти».

В анкетировании приняли участие 1 300 жителей 14 населенных пунктов Ханты-Мансийского района (п. Кедровый, с. Елизарово, п. Горноправдинск, п. Бобровской, с. Нялинское, п. Красноленинский, п. Урманный, с. Селиярово, с. Кышик, п. Выкатной, с. Тюли, п. Пырьях, д. Шапша, д. Ярки).
Таким образом, реализация мероприятий муниципальной программы в 2018 году была направлена на достижение программных задач и позволила достигнуть плановых значений целевых показателей в полном объеме.
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