ОСТОРОЖНО: ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ!
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Телефонные мошенники – это новый вид мошенников, которые посредством мобильного или городского телефона выманивают деньги. Как правило, преступники работают по двум схемам: либо они присылают смс-сообщение с каким-то текстом призывающим отправить деньги на специальный номер или позвонить по нему, либо они сами звонят, и, будучи хорошими психологами, уговаривают пенсионеров заплатить приличную сумму, якобы для спасения родственника. В процессе разговора они меняют легенду под конкретного человека, что помогает поверить в их слова. 

Если на ваш мобильный телефон пришло смс-сообщение, вызвавшее у вас подозрение, позвоните оператору связи и сообщить номер, с которого пришло сообщение и куда мошенники просят отправить деньги. После таких обращений оператор заблокирует мошенника.

Что касается звонков, где просят передать деньги конкретному человеку, то тут конечно поймать мошенников проще, если вовремя понять, что это действительно мошенники. Обычно они звонят пожилым людям, представляясь сотрудниками полиции, и сообщая, что их сын, дочь, внук или внучка попали в полицию, например за хранение наркотиков, и для того чтобы их освободить требуется большая сумма. Стоит помнить, что дача или получение взятки карается по всей строгости уголовного законодательства, а это значит, что сотрудник полиции не может требовать за свои услуги денежного вознаграждения.
Если вы столкнулись с телефонным мошенничеством, или стали жертвой преступников необходимо незамедлительно обратиться в полицию. 
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