Информация о результатах экспертизы
на проект постановления администрации Ханты-Мансийского района
«О муниципальной программе Ханты-Мансийского района
«Развитие малого и среднего предпринимательства на территории                  Ханты-Мансийского района на 2022-2024 годы»
               
Проект программы предлагается к рассмотрению на основании статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии               с порядком, установленным постановления администрации                          Ханты-Мансийского района от 18.10.2021 № 252 «О порядке разработки            и реализации муниципальных программ Ханты-Мансийского района» (далее – Постановление администрации Ханты-Мансийского района                    от 18.10.2021 № 252, Порядок разработки и реализации муниципальных программ), а также с учетом проектируемых объемов бюджетных ассигнований на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
Паспорт и приложения Проекта программы соответствуют требованиям постановления администрации Ханты-Мансийского района                                        от 18.10.2021 № 252, предъявляемым к структуре муниципальной программы Ханты-Мансийского района.
При этом, в Паспорте муниципальной программы и Приложении 2 «Перечень структурных элементов (основных мероприятий) муниципальной программы» имеется ссылка на нормативный акт (постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного                     округа – Югры от 05.10.2018 № 336-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие экономического потенциала»), который утратит силу с 01.01.2022.
Контрольно-счетная палата рекомендует скорректировать содержание Проекта программы с учетом нормативных актов автономного округа и Ханты-Мансийского района, действующих в период реализации муниципальной программы.
Проектом программы предусмотрено вступление в силу нормативного правового акта после официального опубликования (обнародования), но не ранее 1 января 2022 года.
В ходе экспертизы установлено, что куратором программы определен – заместитель главы Ханты-Мансийского района, курирующий деятельность комитета экономической политики администрации                    Ханты-мансийского района.
Ответственным исполнителем программы определена                                     – администрация Ханты-Мансийского района в лице комитета экономической политики администрации Ханты-Мансийского района.
Соисполнителями муниципальной программы определены: департамент имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района (далее – Департамент имущественных                        и земельных отношений); муниципальное автономное учреждение                Ханты-Мансийского района «Организационно-методический центр» (далее – МАУ «ОМЦ»).
Национальной целью программы является – достойный, эффективный труд и успешное предпринимательство.
Реализация муниципальной программы направлена на достижение цели: развитие малого и среднего предпринимательства                                        в Ханты-Мансийском районе.
Достижение цели муниципальной программы осуществляется посредством решения задачи по созданию условий для ведения и развития предпринимательской деятельности в Ханты-Мансийском районе.
Проектом программы определено, что реализация мероприятий будет осуществляться посредством финансирования из средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и бюджета                        Ханты-Мансийского района.
Финансовое обеспечение, на весь период реализации муниципальной программы, составит 6 866,8 тыс. рублей, в том числе: бюджет             Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – 2 130,1 тыс. рублей; бюджет Ханты-Мансийского района – 4 736,7 тыс. рублей, в разрезе              по годам:
2022 год – 3 866,8 тыс. рублей, из них: бюджет                           Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – 2 130,1 тыс. рублей; бюджет Ханты-Мансийского района – 1 736,7 тыс. рублей;
2023 год – 1 500,0 тыс. рублей - средства бюджета                       Ханты-Мансийского района;
2024 год – 1 500,0 тыс. рублей - средства бюджета                       Ханты-Мансийского района.
Паспортом муниципальной программы в составе источников финансирования расходов на реализацию мероприятий предусмотрены средства бюджета района на софинансирование расходов за счет федерального и регионального бюджетов в объеме 236,7 тыс. рублей                         на 2022 год. Также предусмотрены средства федерального бюджета                      и справочно: средства предприятий – недропользователей и бюджет сельских поселений района, расходы по указанным источникам финансирования Проектом программы не предусмотрены и составляют  0,0 рублей.
Финансовое обеспечение реализации мероприятий программы                           из иных источников не предусмотрено.
Контрольно-счетная палата обращает внимание на отсутствие единообразия в отражении числовых значений (суммы в паспорте                       и Приложении 1 указаны в тысячах рублей с точностью до целого числа или первого знака после запятой) и предлагает сформировать параметры финансового обеспечения в тысячах рублей с точностью до первого знака после запятой.
Объемы бюджетных ассигнований за счет средств бюджета автономного округа, предусмотренные Проектом программы, соответствуют проекту бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, одобренного Правительством автономного округа (распоряжение Правительства ХМАО – Югры от 31.10.2021 № 603-рп «О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О бюджете                       Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2022 год                                       и на плановый период 2023 и 2024 годов»).
Экспертно-аналитическим мероприятием установлено, что объем бюджетных ассигнований на реализацию Проекта программы соответствует уточненным предельным объемам бюджетных ассигнований на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, направленным финансовым органом в рамках постановления администрации                         Ханты-Мансийского района  от 24.07.2018 № 211 «О порядке составления проекта решения о бюджете Ханты-Мансийского района на очередной финансовый год и плановый период».
Комитетом по финансам администрации Ханты-Мансийского района не соблюдены требования пунктов 15. и 16. Приложения 2                             к постановлению администрации Ханты-Мансийского района                                 от 24.07.2018 № 211 «О порядке составления проекта решения о бюджете Ханты-Мансийского района на очередной финансовый год и плановый период» (в редакции от 02.04.2021 № 77) (далее – постановление администрации Ханты-Мансийского района от 24.07.2018 № 211                           (с изменениями), в части срока направления информации о предельных объемах бюджетных ассигнований бюджета района на реализацию муниципальных программ района и осуществления непрограммных направлений деятельности на 2022 год и плановый период                               2023 и 2024 годов главным распорядителям средств бюджета района                    и комитету экономической политики администрации Ханты-Мансийского района (согласно требованиям установлен срок «до 05 августа», информация направлена 15.10.2021, № 05-Исх-1852). Причиной несоблюдения требований явилось позднее доведение Департаментом                  по финансам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры проектируемых объемов межбюджетных трансфертов из бюджета автономного округа бюджету муниципального района на 2022 год                         и плановый период 2023 и 2024 годов (исх. 20-Исх-3603 от 14.10.2021).
Кроме того, контрольно-счетная палата обращает внимание                          на несоблюдение требований пункта 41. Приложения 2 к постановлению администрации Ханты-Мансийского района от 24.07.2018 № 211                      (с изменениями), в части срока утверждения муниципальной программы, реализация которой будет осуществляться с очередного финансового года и в плановом периоде (до 1 ноября).
Проектная часть муниципальной программы предусматривает                       участие Ханты-Мансийского района в реализации трех региональных проектов:
Региональный проект «Популяризация предпринимательства» (основное мероприятие 1);
Региональный проект «Создание условий для легкого старта                         и комфортного ведения бизнеса» (основное мероприятие 2);
Региональный проект «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» (основное мероприятие 3).
Процессная часть Проекта программы предусматривает реализацию основных мероприятий: 
Основное мероприятие 4. «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Ханты-Мансийском районе»;
Основное мероприятие 5. «Предоставление имущества в аренду субъектам предпринимательства, самозанятым гражданам»;
Основное мероприятие 6. «Повышение уровня информирования субъектов предпринимательства».
В случае, если финансовое обеспечение мероприятий                                 не предполагается, а их реализация осуществляется в рамках полномочий или функционала, контрольно-счетная палата предлагает отразить соответствующий факт в муниципальной программе, в том числе                          в Паспорте, Приложении 1.
Показатели, характеризующие эффективность основных мероприятий муниципальной программы аналогичны целевым показателям, предусмотренным в паспорте программы.
Контрольно-счетная палата обращает внимание,                               что Таблицей 5 «Перечень показателей, распределенных по городским округам и муниципальным районам автономного округа» постановления Правительства ХМАО – Югры от 31.10.2021 № 483-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие экономического потенциала», для Ханты-Мансийского муниципального района предусмотрены показатели: «Численность населения,                             тыс. человек»; «Темп роста (индекс роста) физического объема инвестиций в основной капитал, за исключением инвестиций инфраструктурных монополий (федеральные проекты) и бюджетных ассигнований федерального бюджета, процент к базовому году (2020 год - базовое значение)»; «Численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей                        и самозанятых, тыс. человек», при этом Проектом программы предусмотрен только целевой показатель «Численность занятых в сфере МСП, включая индивидуальных предпринимателей и самозанятых, человек».
Цель муниципальной программы не в полной мере соответствует задачам и мероприятиям Стратегии, утвержденной решением Думы                           Ханты-Мансийского района от 21.09.2018 № 341, по направлению «Поддержка малого предпринимательства, развитие потребительского рынка».
С целью соблюдения требований части 3.1.  раздела «3. Механизмы реализации Стратегии» решения Думы Ханты-Мансийского района                   от 21.09.2018 № 341 контрольно-счетная палата предлагает, обеспечить соблюдение принципа взаимной согласованности и преемственности документов стратегического планирования и программно-целевого принципа.
Контрольно-счетная палата рекомендует актуализировать Стратегию, в том числе содержание части 3 решения Думы                           Ханты-Мансийского района  от 21.09.2018 № 341 привести в соответствие с Федеральным законом от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», при этом учесть порядок разработки, утверждения (одобрения) и корректировки документов стратегического планирования муниципального образования                          Ханты-Мансийский район, утвержденный постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 12.10.2015 № 230.
Кроме этого, контрольно-счетная палата обращает внимание                         на целевые показатели, установленные Планом мероприятий («дорожной карты») по поддержке доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в Ханты-Мансийском районе на 2021-2025 годы (распоряжение администрации от 22.03.2021 № 313-р «Об утверждении «Плана мероприятий («дорожной карты») по поддержке доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих)                       к предоставлению услуг в социальной сфере в Ханты-Мансийском районе на 2021-2025 годы» и непредусмотренные к достижению в рамках реализации муниципальной программы, а именно: «Доля субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющих статус социального предприятия, от общего количества субъектов малого и среднего предпринимательства в районе»,% (2022 год – 0,50; 2023 год – 0,50;                   2024 год – 0,77); «Доля субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющих статус социального предприятия, участвующих в реализации национальных проектов в социальной сфере», % (2022 год -54.0; 2023 год     – 59,0; 2024 год – 64,0).
Контрольно-счетная палата отмечает, что Проектом программы                   не предусмотрен и отсутствует в пояснительной записке перечень нормативных правовых актов, которые необходимо признать утратившими силу в связи с принятием данного проекта.
Проект Программы размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественные обсуждения», замечания и предложения от общественности и населения не поступали.                         
По результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия  иные замечания и предложения к Проекту программы отсутствуют.
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