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№ 330
Об информации о результатах 

надзора и о состоянии

законности в сфере защиты прав

субъектов предпринимательства
Заслушав информацию о результатах надзора и о состоянии законности в сфере защиты прав субъектов предпринимательства, представленную Ханты-Мансийской межрайонной прокуратурой, руководствуясь частью 1 статьи 31 Устава Ханты-Мансийского района, 
Дума Ханты-Мансийского района

РЕШИЛА:

Принять к сведению информацию о результатах надзора и о состоянии законности в сфере защиты прав субъектов предпринимательства согласно приложению к настоящему решению.
Председатель Думы

Ханты-Мансийского района






Е.А. Данилова
22.09.2023
Приложение

к решению Думы

Ханты-Мансийского района

от 22.09.2023 № 330
Информация

о результатах надзора и о состоянии законности в сфере защиты прав 

субъектов предпринимательства
Совершенствование экономики в Российской Федерации является обязательным условием успешного развития страны, которое возможно, в том числе, при наличии благоприятных условий для бизнеса и привлечения инвестиций.
В этой связи, защита прав и законных интересов субъектов предпринимательства в настоящее время является одной из приоритетных задач государства, решение которой возложено и на органы прокуратуры.
Прокуратура Российской Федерации проводит достаточно широкий комплекс мероприятий для защиты прав предпринимателей. Это систематический надзор в сфере соблюдения законодательства, тесное взаимодействие с органами власти по ликвидации бюджетной задолженности перед бизнесом, а также специальные механизмы адресной помощи предпринимателям, в том числе Всероссийский день приема предпринимателей и прямой канал связи для предпринимателей.
В условиях санкционного давления на бизнес прокуратуре поручено усилить надзор за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности.
Ханты-Мансийская межрайонная прокуратура строит надзорную работу исходя из изложенных принципов и ориентиров государства в целом.
В текущем году прокуратурой выявлено более полусотни нарушений законодательства о защите прав бизнеса. В целях устранения таких нарушений закона принято три десятка актов прокурорского реагирования, пятнадцать лиц привлечены за нарушения прав предпринимателей к дисциплинарной, административной и уголовной ответственности.
Основные нарушения законы выявляются прокуратурой при реализации органами местного самоуправления, государственными органами, их подведомственными организациями при осуществлении закупок для государственных и муниципальных нужд, при предоставлении органами местного самоуправления всех видов поддержки малому и среднему предпринимательству, при осуществлении государственного и муниципального контроля.

В тоже время, в первую очередь необходимо остановиться на вопросах нормативного регулирования, поскольку весь процесс осуществления указанных полномочий практически берет свое начало с принятия правильного, законного нормативного правового акта.
В этом году прокуратурой опротестовано 10 муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих правоотношения в сфере предпринимательской деятельности, в том числе и принятые органами местного самоуправления Ханты-Мансийского района (7 – район).
Так, по протесту прокурора приведено в соответствие с действующим законодательством решение Думы района о перечне индикаторов риска нарушения обязательных требований, используемых при осуществлении муниципального земельного контроля на межселенной территории Ханты-Мансийского района.
Администрациями сельских поселений Горноправдинск, Кедровый, Красноленинский только после внесения протестов прокуратурой отменены муниципальные правовые акты, устанавливающие административные регламенты осуществления различных видов муниципального контроля, не смотря на то, что такие правовые акты подлежали отмене еще в 2020 году в связи с принятием Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Кроме этого, прокуратурой при осуществлении проверки проектов муниципальных правовых актов выявляется их несоответствие действующему законодательству. Каждый второй правовой акт, возвращенный на доработку, разработан администрациями сельских поселений.
Такая ситуация сложилась ввиду отсутствия в сельских поселениях квалифицированных специалистов в сфере нормотворчества, в этой связи, предлагается администрации района принять меры по координированию органов местного самоуправления в сфере нормотворческой деятельности. В случаях необходимости массового принятия правовых актов в конкретной сфере правоотношений разрабатывать модельные правовые акты, которые предварительно согласовывать с межрайонной прокуратурой.
Между тем, и администрацией района не налажена должная работа по приведению нормативной базы в рассматриваемой сфере в соответствие с действующим законодательством.
Например, 19.06.2023 главе района принесен протест на постановление администрации от 21.03.2022 № 109 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из местного бюджета юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, реализующим социальные проекты либо организующим проведение мероприятий».
Для принятия мер по корректировке положений правового акта о поддержке субъектов предпринимательства, в том числе в сфере реализации национального проекта «Культура» администрации района понадобился месяц. При этом федеральные акты, которым правовой акт противоречил, приняты еще в сентябре и декабре 2022 года. Из чего следует, что самостоятельно администрацией района меры по корректировке правового акт не принимались, и после получения акта прокурорского реагирования вопрос этот оперативно не был решен.
Поскольку такие факты не единичны, полагаю, что столь формальный подход к формированию муниципальной правовой базы требует принципиальной корректировки.
Проведенные проверки в сфере оказания поддержки предпринимателям показали, что формальный подход к рассмотрению вопросов конкретной помощи бизнесу сохраняется и в этой сфере.
Так, по обращению предпринимателя из п. Луговской, у которой в результате умышленного поджога полностью уничтожено предприятие по лесозаготовке, установлено, что администрацией района ей не оказана достаточная и целевая помощь, не проведены необходимые консультации по преодолению кризиса, не оказано сопровождение по вопросам получения различных форм поддержки с целью сохранения бизнеса.
В прошлом году МП ЖЭК-3 незаконно отказал предпринимателю из того же поселка в подключении коммуникаций к объекту торговли, в частности обеспечения тепло и водоснабжения. Только лишь после вмешательства надзорного органа права субъекта предпринимательства восстановлены, магазин подключен к коммунальным сетям.
С учетом того, что в Российской Федерации уже несколько лет реализуется национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» подобное отношение к малому бизнесу, пытающемуся реализоваться в условиях сельской местности, не допустимо. Подобные факты будут однозначно пресекаться.
О недостаточной работе по поддержке бизнеса свидетельствуют и упущения в реализации финансовой поддержки, фактическое исполнение муниципальных программ по данному направлению на 01.07.2023 составило менее половины из годового объема. Такое положение дел не отвечает предъявляемым государством темпам реализации национальных проектов.
Одним из наиболее распространенных нарушений закона в рамках рассматриваемого вопроса является несвоевременная оплата выполненных по муниципальным контрактам работ.
Такие факты допущены в текущем году руководителями казенных и бюджетных учреждений сельских поселений Селиярово, Сибирский, а также Управлением капитального строительства района.
Данная ситуация требует немедленного реагирования, поскольку не поступление средств от муниципального заказчика может повлечь для субъектов предпринимательства последствия в виде невыплаты заработной платы, накопления долгов перед контрагентами, соответственно прекращение бизнеса.
Согласно официальным данным в Ханты-Мансийском районе на 01.01.2023 количество субъектов малого и среднего предпринимательства уменьшилось на 12 единиц, что не свидетельствует о положительных тенденциях развития предпринимательства в районе.
При этом действующие при администрации района Советы по развитию малого и среднего предпринимательства и по вопросам развития инвестиционной деятельности существенного влияния на ситуацию не оказывают, поскольку обсуждаемые на заседаниях вопросы не касаются реальных проблем и вопросов бизнеса, причины снижения количества предпринимателей в текущем году не обсуждались и меры, направленные на улучшение ситуации, не разрабатывались. На единственном в этом году заседании принято решение о расширении видов поддержки и рассмотрен вопрос будущей реализации одного из инвестиционных проектов.
Немаловажным в работе органов прокуратуры является пресечение фактов незаконного вмешательства в предпринимательскую деятельность государственных и муниципальных органов и организаций. За последние 2 года выявлено 2 таких случая, допустившие их должностные лица привлечены к уголовной ответственности за превышение своих должностных полномочий.
Всего к уголовной ответственности в текущем году привлечено 12 (7 – район) субъектов предпринимательства за совершение различного рода преступных деяний, в основном в сфере экономики, большую часть которых возможно отнести к группе хищений.
При этом против предпринимателей совершено 37 (4 – район) преступления. В их числе и установленные в результате прокурорской проверки факты незаконного вмешательства в предпринимательскую деятельность должностными лицами Югорского фонда капитального ремонта многоквартирных домов.
Таким образом, предлагаю депутатам активнее включаться в вопросы защиты прав бизнеса, особенно субъектов малого и среднего предпринимательства. При необходимости направляйте обращения в межрайонную прокуратуру и ориентируйте на это бизнес сообщество района.
Настоящая информация направляется в соответствии со статьей 4 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» для сведения и выработки решений в соответствии с предоставленными полномочиями.
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