Ханты-Мансийский автономный округ-Югра                                                                         Ханты-Мансийский район                                                                                    МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ                                                                                      СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КЕДРОВЫЙ
АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО   ПОСЕЛЕНИЯ

 ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 15.01.2021                                                                                                          № 1
п. Кедровый






О внесении изменений в постановление № 62

От 24.12.2020 «Об утверждении Положения

об установлении системы оплаты труда работников
муниципального казённого учреждения культуры

«Сельский Дом Культуры и Досуга»

 сельского поселения Кедровый»
В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, в целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством:
1. Внести в постановление № 62 от 24.12.2020 «Об утверждении Положения об установлении системы оплаты труда работников муниципального казённого учреждения культуры «Сельский Дом Культуры и Досуга» сельского поселения Кедровый» следующие изменения:
1.1 Пункт 34 приложения к постановлению изложить в новой редакции:
«34. Премия по итогам работы за год выплачивается сотрудникам учреждения, находящимся в списочном составе на момент издания приказа руководителя учреждения о выплате данной премии всем сотрудникам учреждения, кроме сотрудников, работающих по внешнему и внутреннему совместительству,  в исчисляемом периоде выплаты премии, пропорционально отработанного времени.

Выплата премии по итогам работы за год осуществляется не позднее 31 декабря календарного года  за который она выплачивается.

Премиальная выплата по итогам работы за год устанавливается и выплачивается при наличии обоснованной экономии средств по фонду оплаты труда, формируемого в соответствии с таблицей-5.»
2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования) и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2021.

3. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

Глава
сельского поселения Кедровый                                                      И.Г. Воронов
