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проекта решения Думы Ханты-Мансийского района                                      «О внесении изменений в отдельные решения                                                     Думы Ханты-Мансийского района»

Проект подготовлен Думой Ханты-Мансийского района в целях совершенствования порядка предоставления дополнительных гарантий муниципальным служащим и лицам, замещающим должности,                                     не отнесенные к должностям муниципальной службы, с учетом статей 313, 327 Трудового кодекса Российской Федерации и пунктом 15 части 1 статьи 18 Устава Ханты-Мансийского района.
	Проектом предлагается в решениях Думы Ханты-Мансийского района от 29.12.2016 № 79 «Об утверждении Положения о размерах, порядке и условиях предоставления отдельных дополнительных гарантий лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Ханты-Мансийского района» и от 20.02.2019 № 416 «Об утверждении Положения о дополнительных гарантиях лицам, замещающим должности, не относящиеся к должностям муниципальной службы, и осуществляющим техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района»  уточнить  соответствующие перечни документов, необходимых для частичной компенсации расходов на санаторно-курортное обслуживание лиц, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Ханты-Мансийского района и лиц, замещающих должности, не относящиеся к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района, изменив понятие «оригинал договора» на «оригинал договора  на приобретение санаторно-курортной путевки или письменное предложение заключить договор, оформленное и принятое в соответствии с требованиями Гражданского кодекса Российской Федерации (оферта, публичная оферта)».
Финансовое обеспечение расходов в рамках предлагаемого                           к утверждению Проекта проводится за счет средств бюджета                       Ханты-Мансийского района. 
Принятие Проекта не окажет влияния на доходную часть бюджета и не потребует дополнительных расходов местного бюджета.
Проектом предусмотрено вступление решения в силу после официального опубликования (обнародования) и распространение действия на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.
	По итогам финансово-экономической экспертизы замечания                             и предложения к Проекту отсутствуют.
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