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Администрация Ханты-Мансийского района

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

(Тюменская область)

департамент имущественных и  земельных отношений 

       628002, г. Ханты-Мансийск                                                                               Телефон:35-28-10, 35-28-26

       ул.Гагарина, 214               





      Факс: 35-28-11, 35-28-23 

       email – dep@hmrn.ru
Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 30 сентября 2013 года № 232 «Об утверждении муниципальной программы «Улучшение жилищных условий жителей Ханты-Мансийского района 

на 2014 – 2019 годы»

Проект постановления администрации Ханты-Мансийского района «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 30 сентября 2013 года № 232 «Об утверждении муниципальной программы «Улучшение жилищных условий жителей Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 годы» (далее – Проект постановления) подготовлен в соответствии решением Думы района от 07.06.2017 № 147 «О внесении изменений в решение Думы Ханты-Мансийского района от 22.12.2016 № 42 «О бюджете Ханты-Мансийского района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» (далее – решение Думы района от 07.06.2017 № 147). 
Изменения, вносимые Проектом постановления, заключаются в следующем:

I. По мероприятию «Приобретение жилых помещений по договорам купли-продажи и (или) приобретение жилых помещений по договорам участия в долевом строительстве» добавлен соисполнитель – «комитет по финансам администрации района (сельское поселение Селиярово)». В соответствии с решением Думы района от 07.06.2017 № 147 районные средства на указанное мероприятие увеличены на 750,0 тыс. рублей. Соответственно увеличен показатель «Количество приобретенных жилых помещений для предоставления нуждающимся гражданам, единиц» на 1 единицу по годам с 2017 по 2019. Указанные соисполнители и средства включены в целях участия администрации сельского поселения за счет средств районного бюджета в приобретении жилых помещений для нужд сельского поселения в порядке, определенном муниципальной программой сельского поселения.
II. По мероприятию «Предоставление субсидий молодым семьям на строительство жилых помещений в Ханты-Мансийском районе» в соответствии с решением Думы района от 07.06.2017 № 147 увеличены районные средства на сумму 95,5 тыс. рублей. Соответственно увеличен показатель «количество молодых семей, улучшивших жилищные условия, единиц» на 1 единицу по годам с 2017 по 2019. Указанные средства позволят перечислить III этап (заключительный) молодой семье в рамках договорных обязательств.
III. По мероприятию «Предоставление социальных выплат на оплату договора купли-продажи жилого помещения, договора строительного подряда  на строительство индивидуального жилого дома, для уплаты первоначального взноса при получении жилищного кредита, в том числе ипотечного, или жилищного займа на приобретение жилого помещения, или строительство индивидуального жилого дома, для осуществления последнего платежа в счет уплаты паевого взноса в полном размере на условиях софинансирования  из федерального, окружного и местного бюджетов» в соответствии с решением Думы района от 07.06.2017 № 147 увеличены окружные средства на сумму 80 тыс. рублей, районные средства – на сумму 11,4 тыс. рублей. Корректировка средств произошла на основании соглашения № 36 от 03.04.2017 о предоставлении в 2017 году средств федерального бюджета, бюджета Ханты-мансийского автономного округа – Югры бюджету муниципального образования Ханты-Мансийский района на финансирование подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» в соответствии с федеральной целевой программой «Жилище» на 2015-2020 годы», заключенному между муниципальным образованием Ханты-Мансийский района и Департаментом строительства автономного округа. 
IV. По мероприятию «Предоставление субсидий отдельным категориям граждан, установленным федеральными законами от 12 января 1995 года № 5-фз «О ветеранах» и от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» в рамках подпрограммы «Обеспечение мерами государственной поддержки по улучшению жилищных условий отдельных категорий граждан» снижено финансирование за счет федеральных средств с 759,7 тыс. рублей до 0 (ввиду отсутствия граждан указанной категории, изъявивших получить субсидию в 2017 году). Соответственно снижен показатель «Количество предоставленных субсидий отдельным категориям граждан, единиц» на 1 единицу по годам с 2017 по 2019.
В соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 16.05.2016 № 163 «Об утверждении порядка проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования на территории Ханты-Мансийского района» проект постановления размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района, замечаний и предложений не поступало. 
Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальной сайте администрации района. 

На основании вышеизложенного просим согласовать Проект постановления.
Приложение:

Проект постановления – на 24 л. в 1 экз.
Директор департамента                                                                                В.А. Попов
Исполнитель:

заместитель начальника управления 

жилищных отношений департамента

имущественных и земельных отношений
Стариченко Павел Николаевич,
телефон: 35-28-26






