Подготовка к государственной (итоговой) аттестации 
9-11(12) классов в 2013 году

В 2013 году в едином государственном экзамене из 17 средних школ примут  участие 156 учащихся 11 (12) классов (2012 год – 185 уч-ся):
· 139 выпускников 11 классов (2012 год – 152);
· 17 выпускников УКП (2012 год – 18);
· ГВЭ (государственных выпускной экзамен) будет сдавать 1 выпускник 11 класса п.Красноленинский;
· 12 выпускников прошлых лет (2012 год – 15).

Из 22 средних и основных школ района  в итоговой аттестации примут участие 188 выпускников 9-х классов:
· 183  выпускника 9 классов;
· 5 выпускников УКП;
· 2 выпускника, обучающихся на дому, в итоговой аттестации участия не принимают.
С выпускниками 11 (12) классов, родителями проведена вся разъяснительная работа, мероприятия профориентационной работы и на 01 марта сформирован печень экзаменов для сдачи единого государственного экзамена по 11 предметам. Многие выпускники выбрали  для сдачи экзамены, ориентированные на профессии, востребованные в районе (педагоги, медики, нефтяные и инженерные специальности):
· обязательные экзамены по математике выбрали 156 (2012 год - 170) учащихся,  русский язык – 156 (2012 год - 170);
· из экзаменов по выбору выпускники предпочли такие предметы как  обществознание – 63 (76) человека, историю – 9 (16), биологию – 37 (36), физику – 27 (24), химию – 14 (12), географию – 9 (10), информатику – 9 (6), английский язык – 3 (2), литературу – 67(6).

Выпускники 9-х классов, в связи с изменениями в законодательстве, предпочтение отдали традиционной форме сдачи экзаменов – это 63 % от общего числа выпускников и 37% выпускников выбрали новую форму итоговой аттестации. 
В новой форме 69 уч-ся будут сдавать экзамены математику 31 уч-ся (16%), русский язык  46 уч-ся (24%), биологию 5 уч-ся (2,7%), обществознание 23 уч-ся (12,2%), географию 1 уч-ся (0,5%).
В традиционной форме 119 уч-ся (63 %) будут сдавать математику             157 уч-ся (84%%), русский язык  142 уч-ся (76%%), обществознание 70 уч-ся (37%), биологию  57 уч-ся (30%), физическую культуру 43 уч-ся (23%), ОБЖ                             34 уч-ся (18%), черчение 21 уч-ся (11%), физику 18 уч-ся (9,5%), географию                   16 уч-ся (8,5%), историю 14 уч-ся (7,4%), информатику 13 уч-ся (6,9%). 
 В период ЕГЭ и Г(И)А в 2013 году примут участие: руководители ППЭ – 22 чел., системные администраторы – 22 чел., организаторы – 212 чел., представители РЭК – 22 чел., представители ГЭК – 17 чел., общественные наблюдатели – 22 чел., медицинские работники – 22 чел., участковые уполномоченные полиции – 22 чел., члены предметных комиссий – 8 чел.
На уровне комитета:
· приняты нормативные правовые акты, необходимые для проведения государственной (итоговой) аттестации в 9-11 классах;
· получены финансовые средства, необходимые для проведения на территории района государственной (итоговой) аттестации выпускников, которые направлены на приобретение для ТОМов расходных материалов: картриджей, бумаги, конвертов для пакетирования контрольно-измерительных материалов, а также на проезд водным транспортом представителей Региональной и  Государственной экзаменационной комиссии – 21 человек на каждый экзамен;
· ведётся контроль за деятельностью подведомственных общеобразовательных учреждений по подготовке и проведению государственной (итоговой) аттестации выпускников, в том числе в форме ЕГЭ;
· отработаны все запросы Регионального центра обработки информации (далее - РЦОИ) по сбору данных в общеобразовательных учреждениях в соответствии утвержденным Рособрнадзором форматом и составом файлов региональной информационной системы обеспечения проведения единого государственного экзамена (далее – РИС;
· отработаны запросы Депобразования и молодежи Югры: списки муниципальных координаторов;  уполномоченные представители Государственной и  Региональной экзаменационной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры; руководители пунктов проведения экзаменов; организаторы пунктов проведения экзаменов; члены предметных комиссий;
· организовано информирование всех категорий выпускников о сроках и месте подачи заявлений на участие в государственной (итоговой) аттестации, об участии в ЕГЭ через  средства массовой информации газету «Наш район», сайт комитета по образованию, сайты образовательных учреждений, листовки для учащихся и родителей «Что надо знать о государственной (итоговой) аттестации», «Что надо знать о ЕГЭ», информационные стенды;
· сформированы заявки на экзаменационный материал по представлениям общеобразовательных учреждений и направляет их в РЦОИ;
· проведены муниципальные репетиционные экзамены по математике и русскому языку в 9 и 11 классах, проанализированы результаты,  сделаны выводы;
· проверены сайты общеобразовательных учреждений на вопрос размещения телефонов горячей линии, информирования общественности о местах регистрации заявлений, порядка проведения,  о местах и сроках ознакомления участников единого государственного экзамена с полученными ими результатами – замечаний нет. 
Запланирована работа на май:
· проведение  инструктажа по обеспечению информационной безопасности при доставке уполномоченными членами Государственной экзаменационной комиссии экзаменационных материалов  из РЦОИ в пункты проведения экзаменов, расположенные на территории муниципального образования и доставку экзаменационных материалов для обработки в РЦОИ; 
· проверка условий для обеспечения информационной безопасности при хранении экзаменационных материалов в комитете по образованию и пунктах проведения экзаменов (при ранней доставке);  
· проверка проведения инструктажей с: организаторами ЕГЭ, государственной (итоговой) аттестации выпускников в новой форме; системными администраторами, обеспечивающими техническую сторону проведения ЕГЭ; организаторами по обеспечению безопасности при доставке выпускников в пункты проведения экзаменов пешим ходом;
· согласование списка медицинских  работников, участковых уполномоченных полиции  для организации охраны правопорядка, медицинского обслуживания в пунктах проведения экзаменов;
· согласование с ОАО «Ростелеком» обеспечения бесперебойной работы устойчивой линии Интернет в ППЭ, с главами сельских поселений о содействии на весь период проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников IX, XI, (XII) классов;
· сбор списочного состава общественных наблюдателей для участия в итоговой аттестации;
· проведение выездных рабочих совещаний с руководителями ППЭ, системными администраторами, представителями ГЭК и РЭК;
· контролирование работы школ по подготовке учащихся УКП  к итоговой аттестации.  

