ОПОВЕЩЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений 
«21» января 2022 года                                                                             с.п.   Красноленинский
    Администрация сельского поселения Красноленинский на основании постановления АСП Красноленинский от 20.01.2022 № 2 «О назначении общественных обсуждений по проектам решений Совета депутатов сельского поселения Красноленинский  о внесении изменений в решении Совета депутатов сельского поселения  Красноленинский от 20.07.2020 № 20 «Об утверждении правил землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Красноленинский» и № 17 от 12.05.2020 «Об утверждении генерального плана сельского поселения Красноленинский»,
 оповещает о проведении общественных обсуждений, по проекту решений:  о внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения  Красноленинский от 20.07.2020 № 20 «Об утверждении правил землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Красноленинский», изложить карту градостроительного зонирования территории в новой редакции,  и в решение от 12.05.2020 №    17 «Об утверждении генерального плана сельского поселения Красноленинский»,  об изложении карты функциональных зон сельского поселения Красноленинский в новой редакции.
[bookmark: _GoBack]Срок проведения общественных обсуждений с 21.01.2022 по 24.03.2022.
Порядок проведения общественных обсуждений:
- оповещение о начале общественных обсуждений;
- размещение проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационных материалов к нему на официальном сайте и открытие экспозиции или экспозиций такого проекта;
- проведение экспозиции или экспозиций проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях;
- подготовка и оформление протокола общественных обсуждений;
- подготовка и опубликование заключения о результатах общественных обсуждений.
    Проект, информационные материалы к нему размещены на  на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района http://www.hmrn.ru, в разделе «сельские поселения», подразделе «сельское поселение Красноленинский»,   подразделе «Градостроительство». 
Экспозиция открыта с 21.01.2022 по 24.03.2022.
График работы администрации (посещение экспозиций): понедельник-четверг: с 8.00 до 17.00 часов, перерыв: с 13.00 до 14.00 часов, пятница: с 8.00 до 12.00, без перерыва.
В ходе работы экспозиции организовано консультирование посетителей организационным комитетом, осуществляющим организационные действия по подготовке и проведению общественных обсуждений.
Предложения по проекту принимаются:
- в письменной форме (с указанием фамилии, имени, отчества (последнее – при наличии), даты рождения, адреса местожительства и контактного телефона) по Проекту – приемная администрации сельского поселения Красноленинский, расположенная по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Ханты-Мансийский район, п. Красноленинский, ул. Набережная, 9, телефон/факс: 8(3467)373008, адрес электронной почты: krl@hmrn.ru;
Предложения и замечания подлежат регистрации, и рассмотрению организатором публичных слушаний.  
 Администрация сельского поселения Красноленинский
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