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Информация
о заседаниях административной комиссии за сентябрь 2021 года

В сентябре 2021 года состоялось 2 заседания административной комиссии Ханты-Мансийского района, в ходе которого было рассмотрено 
3 протокола об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.06.2010 № 102 - оз «Об административных правонарушениях» (далее – Закон):
- по пункту 4 статьи 10 Закона за повторное совершение однородного правонарушения (нарушение тишины и покоя граждан) привлечен 1 гражданин, проживающий в д. Шапша. Данному гражданину, с учетом повторного совершения правонарушения и уклонения от уплаты ранее назначенных штрафов, назначено административное наказание в виде штрафа в размере 5 000 рублей;
- по пункту 2 статьи 28 Закона за повторное совершение однородного правонарушения (выпас сельскохозяйственных животных вне установленных для этих целей мест) привлечен 1 гражданин, проживающий в д. Шапша. Данному гражданину, с учетом повторного совершения правонарушения и уклонения от уплаты ранее назначенного штрафа, назначено административное наказание в виде штрафа в размере 2 000 рублей.
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