ВНИМАНИЕ!!!

Основной целью определения кадастровой стоимости объектов недвижимости является формирование налоговой базы. В связи с вступлением в силу Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ "О государственной кадастровой оценке" кадастровую оценку земли и объектов капитального строительства теперь проводит бюджетное учреждение ХМАО "Центр имущественных отношений". Как известно, стоимость объекта зависит от таких факторов как местоположение, разрешенное использование, наличие коммуникаций, обременений и прочее. Между тем, фактические характеристики объекта недвижимости, способные значительно повлиять на итоговую величину его кадастровой стоимости, могут не  соответствовать сведениям, имеющимся в ЕГРН, либо информация отсутствует. В результате указанные сведения не будут учтены в ходе проведения государственной кадастровой оценки. Во избежание это стоит заранее ознакомится с содержащимися в ЕГРН характеристиками объекта недвижимости, и в случае несоответствия их фактическим, внести изменения в установленном законодательном порядке, а также подать декларацию о характеристиках объекта. 
Декларация подается в "Центр имущественных отношений" по адресу: г.Ханты-Мансийск, ул. Коминтерна, 23.
Форма декларации, а также информация о порядке подачи и рассмотрении декларации размещена на сайте БУ "Центр имущественных отношений".

Введение дополнительной возможности добровольного декларирования характеристик объекта недвижимости должно позволить повысить качество кадастровой оценки, и снизить количество споров о кадастровой стоимости таких объектов недвижимости.
