Пояснительная записка
к проекту решения Думы Ханты-Мансийского района 
«Об одобрении проекта соглашений № 2 о передаче администрацией 
Ханты-Мансийского района осуществления части своих полномочий 
по решению вопросов местного значения администрациям сельских поселений Ханты-Мансийского района на 2021 год»

Проекты подготовлены в соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», порядком заключения соглашений с органами местного самоуправления поселений, входящих в состав Ханты-Мансийского района о передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения, утвержденного решением Думы Ханты-Мансийского района от 27.07.2015 № 491 
«Об определении Порядка заключения соглашений с органами местного самоуправления поселений, входящих в состав Ханты-Мансийского района о передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения».
Основной целью заключения соглашений является повышение эффективности решения вопросов местного значения органами местного самоуправления в области предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения между поселениями в границах Ханты-Мансийского района, в части содержания и эксплуатации вертолетных площадок сельских поселений в 2021 году, развитие и укрепление местного самоуправления в Ханты-Мансийском районе.
Проектами соглашений предлагается передать часть полномочий                по решению вопросов местного значения от администрации Ханты-Мансийского района администрациям поселений района, в соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а именно:
1. Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения между поселениями в границах Ханты-Мансийского района;
2. Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Ханты-Мансийского района.
Передача полномочий по предоставлению транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения между поселениями в границах Ханты-Мансийского района на 2021 год предусмотрена в части содержания и эксплуатации 20-ти вертолетных площадок в 11-ти сельских поселениях (за исключением сельского поселения Горноправдинск). 
Расчеты произведены на основе средних показателей, полученных               в результате анализа затрат сельских поселений на содержание вертолетных площадок на территории Ханты-Мансийского района в период 2016 года и прогнозного индекса повышения цен на 2021 год (4,0 %). Количество вертолетных площадок – 20, средний расход на содержание одной из 19 вертолетных площадок на 2021 год составляет – 151,6 тыс. рублей. На содержание площадки в д. Согом необходимо – 271,1 тыс. рублей, из расчета, что полеты осуществляются 9 месяцев в году.
Таким образом, объем затрат на содержание вертолетных площадок, расположенных на территории Ханты-Мансийского района, с учетом прогнозного индекса повышения цен на 2021 год, составит 3 152,2 тыс. рублей.
Передача полномочий по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Ханты-Мансийского района, предусматривается в части содержания автомобильных дорог в трех сельских поселениях:
Выкатной - «Содержание автомобильной дороги «Подъезд                                   к п. Выкатной» в сумме 1 993,0 тыс. рублей;
Сибирский - «Содержание вновь введенного в эксплуатацию объекта «Строительство участка подъезда дороги до с. Реполово» в сумме                         348,3 тыс. рублей;
Шапша - «Содержание автомобильной дороги «Подъезд к д. Ярки»                            2 488,5 тыс. рублей.
Объем затрат на содержание автомобильных дорог составит                       - 4 829,8 тыс. рублей.
Срок действия соглашений – 2021 год.
Общий объем запланированных межбюджетных трансферов из бюджета Ханты-Мансийского района в 2021 году на исполнение передаваемых полномочий составит - 7 7982,0 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Межбюджетные трансферты на исполнение передаваемых полномочий предусмотрены в бюджете администрации Ханты-Мансийского района на 2021 год.
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