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Информация
о работе по обеспечению поступления налоговых платежей и сборов в бюджет Ханты-Мансийского района по итогам 2024 года 
На протяжении ряда лет на территории Ханты-Мансийского района наблюдается стабильный рост поступлений. 

Инспекция продолжает обеспечивать: 

- наполнение бюджета; 

- высокое качество услуг по обслуживанию налогоплательщиков;
- эффективное противодействие схемам незаконного уклонения от уплаты налогов;
- защиту интересов государства в суде;
-  работу с задолженностью. 

Совместная работа с Администрацией Ханты-Мансийского района позволила сохранить и улучшить ряд показателей в отчетном периоде.
На слайде представлены данные об исполнении параметров бюджета Ханты-Мансийского района. 

В целом по итогам 2024 года бюджет исполнен на 108%.

Хотелось бы отметить поступления, которые формирует Ханты-Мансийский район в разрезе бюджетов. 
Как видно из слайда, поступления в консолидированный бюджет Российской Федерации выросли в 2 раза или на 6,4 млрд руб. за счет роста поступлений во все бюджеты. 
В бюджет Ханты-Мансийского района поступило 2,1 млрд руб., что на 100 млн руб. больше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. 
Динамика поступлений в разрезе налогов в местный бюджет представлена на следующем слайде, который демонстрирует увеличение в 2024 году поступлений по всем налогам за исключением земельного, в основном за счет НДФЛ. В свою очередь, на увеличение НДФЛ повлияли рост фонда заработной платы; проведение Инспекцией контрольных мероприятий по декларированию доходов физическими лицами; повышение качества проводимых налоговым органом информационных кампаний по уплате налогов.
         Снижение поступлений по земельному налогу обусловлено уменьшением налоговой базы организациями и физическими лицами на 7%.

Хочу привести вашему вниманию слайд, данные которого, по моему мнению, свидетельствуют о стабильности социально-экономического развития и привлекательности Ханты-Мансийского района.

Речь идет о динамике регистрации хозяйствующих субъектов.
Из представленной на слайде информации следует, что количество поставленных на учет налогоплательщиков - физических лиц в 2024 году увеличилось практически на 352 человека (1,9%) за счет постановки на учет новорожденных, физических лиц по месту жительства.
Количество состоящих на учете юридических лиц незначительно увеличилось по сравнению с 2023 годом на 12 единиц или на 5% (стало 249). 
Численность индивидуальных предпринимателей в районе неуклонно растет. В течение прошлого года прирост составил 10,8% или 38 единиц (стало 390), что свидетельствует о комфортных условиях для жизни и ведения предпринимательской деятельности.
Также происходит рост, причем весьма значительный, самозанятых лиц, за год зарегистрировалось 265 человек, что больше с аналогичным периодом 2023 года на 34%.  
Несмотря на то, что НПД, который уплачивают самозанятые, не влияет на формирование бюджета города (63% в региональный бюджет, 37% в ФОМС), рост числа самозанятых свидетельствует об эффективной работе по обелению рынка занятости.

Самыми распространенными видами деятельности «самозанятых» являются перевозка пассажиров, услуги в области красоты (маникюр, педикюр), строительство.

Задолженность
Переходя к задолженности, хочу обратить внимание, что уже два года как внедрен и действует институт Единого налогового счета. Переход был не простой как для налогоплательщиков, финансовых органов, так и для самой налоговой Службы. Положительные моменты действительно есть, уменьшилось количество транзакций по уточнению налогов и их зачетов, сократились невыясненные поступления, уменьшилось количество налогоплательщиков-должников. 
Учитывая специфику отчетности и невозможности разделения суммы задолженности города Ханты-Мансийска и Ханты-Мансийского района, отмечу, что на 1 января задолженность по налогам, уплачиваемым в местный бюджет, составила 341 млн руб., что соответствует почти 11% от общей суммы задолженности (Справочно: совокупная сумма задолженности 3 152 млн руб. текущая, плюс банкроты) по всем налогоплательщикам, администрируемым Инспекцией.
По сравнению с прошлым отчетным периодом наблюдается незначительный, на 4 млн руб. (или 1%) прирост задолженности в местный бюджет, который обусловлен неуплатой налогов юридическими лицами и предпринимателями, находящимися в процедуре банкротства.
На слайде приведены данные о задолженности в разрезе налогов, формируемых местный бюджет, отражена динамика по снижению задолженности по имущественным налогам, за год долг снизился на 24 млн руб. (или 23%) и составил чуть больше 80 млн руб.
          Для снижения задолженности по имущественным налогам физических лиц Инспекция на регулярной основе проводит работу по информированию работодателей бюджетного сектора всех уровней, а также коммерческих организаций об имеющейся задолженности сотрудников. 
          Работа в данном направлении продолжится и в текущем году.

С целью сохранения платежеспособности должников Инспекцией ведется работа по заключению согласительных процедур, предоставляются рассрочки юридическим, физическим лицам. 
За прошлый год принято 5 решений о предоставлении отсрочек/рассрочек и заключено мировое соглашение на общую сумму 156 млн руб.

В 2023 году принято 2 решения на 6,6 млн руб.

Данные меры поддержки безусловно позволяют сохранять рабочие места, фонд оплаты труда и избежать банкротства.
На сегодняшний день активно применяется такая мера как ограничение должникам выезда за границу, что позволяет обеспечить тенденцию к снижению задолженности. 
Декларирование доходов физических лиц  
Одной из социально-значимых мер поддержки физических лиц является ускоренный порядок проведения камеральных проверок деклараций по форме 3-НДФЛ и возврат денежных средств налогоплательщикам.
         Так, Инспекцией в 2024 году проверено 1 960 деклараций, более 90% которых связаны с возвратом налогов гражданам за приобретение недвижимости, предоставлении социальных или инвестиционных вычетов (на сумму 500 тыс. руб.).

Наиболее популярными вычетами являются имущественный, социальный на лечение и обучение.

В среднем проверка в 2024 году осуществлялась 5 дней, возврат 2 дня, срок ожидания возврата налога от момента сдачи декларации в среднем 7 дней, тогда как в 2023 году составлял до 15 дней.

Работа Инспекции в данном направлении в таком темпе будет продолжена и в дальнейшем.

По итогам декларационной кампании сумма НДФЛ к уплате по представленным декларациям составила 1 млн руб. 
В 2025 году Инспекцией планируется проведение рабочих встреч с плательщиками, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг красоты, автомойки, шиномонтажа и общественного питания с целью побуждения их легализации деятельности и обеспечения полного представления отчетности. Указанные мероприятия направлены на повышение налоговой культуры и снижение стимулов к уклонению от уплаты налогов.

Пользуясь случаем, отмечу, с 2025 года действует налоговый вычет по ГТО, стимулирующий граждан к ведению здорового образа жизни. Для получения вычета необходимо предоставить в налоговый орган копию удостоверения о присвоении знака отличия ГТО (золотого, серебряного, бронзового). Также потребуется справка  О прохождении диспансеризации в году, когда сданы нормы ГТО. Данный вычет можно получить, подав декларацию 3-НДФЛ за прошедший период, а также в текущем году непосредственно у работодателя.
- размер вычета 18 000 руб., т.е. сумма возврата составит:

-
 2 340,00 руб. (18 000 руб. * 13%); 

-
 2 700,00 руб., если доход будет в диапазоне от 2,4 млн руб. до 5 млн руб. (18 000 руб. * 15%);

 3 240,00 руб., если доход будет в диапазоне от 5 млн руб. до 20 млн руб. (18 000 руб. * 18%).

Особую роль в формировании бюджета играют поступления сферы бизнеса, применяющей специальные налоговые режимы, такие как упрощенная система налогообложения (УСН) и патентная система налогообложения (ПСН). Платежи по указанным системам налогообложения поступают в местный бюджет.
На территории Ханты-Мансийского района более 250 налогоплательщиков применяют УСН.

В сравнении с 2023 годом наблюдается рост налогоплательщиков УСН на 18% (+39), по итогам камеральных проверок по УСН доначислено около 400 тыс. руб., которые поступили в бюджет. Кроме того, обеспечено добровольное уточнение налоговых обязательств налогоплательщиками на 258 тыс. руб.
На 2024 год 101 ИП выдано около 133 патентов на право применения патентной системы налогообложение на сумму 3 млн руб. В связи с использованием права налог уменьшен на сумму уплаченных страховых взносов, в связи с чем итоговая сумма ПСН в 2024 году составила 2 млн руб.

По итогам 2024 года прирост поступлений по ПСН составил 1 млн руб. что свидетельствует о стабильности предпринимательского сообщества в приверженности определенным системам налогообложения.

Отмечу, что с 2025 года введен новый налоговый режим – автоматизированная упрощенная система налогообложения или АвтоУСН, которая сейчас в экспериментальном формате. Данная система действует на основании закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28.11.2024 № 83-оз.

На сегодняшний день на территории района отсутствуют налогоплательщики, перешедшие на АвтоУСН.  
Имущественные налоги

Согласно представленной на слайде информации, можно заключить, что по начислениям лидирует транспортный налог, в целом рост начислений по сравнению с аналогичным периодом 2023 года составил около 2 млн руб. 

Как ранее отмечено, на увеличение доходной части бюджета влияет качество проводимых налоговым органом информационных кампаний по уплате налогов.
Традиционно осенью стартует кампания по сбору имущественных налогов с физических лиц. 
Инспекцией совместно с Администрацией Ханты-Мансийского района проводилось информирование налогоплательщиков с целью своевременного исполнения налоговых обязательств. Качественное широкое информирование позволило по итогам 2024 года Ханты-Мансийскому району занять 6 место среди муниципальных образований округа по обеспечению собираемости имущественных налогов с физических лиц.
В текущем году мы будем стараться занимать лидирующие позиции.

На слайде представлены проводимые налоговым органом мероприятия.

Социальные сети и сообщества являются на сегодняшний день самым оперативным способом информирования населения на подведомственной территории, позволяющим охватить наибольшее количество налогоплательщиков. 

Хочу напомнить, что Инспекцией ведется страница в «ВКонтакте», где постоянно обновляется информация по значимым вопросам, как для физических лиц, так и для предпринимателей, всегда актуальная информация об изменениях в налоговом законодательстве, проводимых вебинарах, напоминая о сроках уплаты налогов и предоставлении налоговой отчетности, а также возможностях электронных сервисов ФНС России. 
Приглашаю подписаться и активнее использовать данный ресурс для репостов по подведомственным группам и сообществам. 

Также призываю активно пользоваться электронными сервисами налоговых органов, в особенности Личным кабинетом налогоплательщика ФЛ, легко пользоваться, легко платить налоги!
Инспекция не только является Администратором налоговых платежей и стражем налогового законодательства. Еще одна форма контроля, осуществляемая налоговыми органами, - это контрольные функции в сфере применения контрольно-кассовой техники (далее - ККТ).  

Инспекция успешно осуществляет реализацию отраслевых проектов ФНС России «Рынки», «Общественное питание» и осуществляет контроль за соблюдением законодательства о применении ККТ.

За период с 01.01.2024 по 31.12.2024 по соблюдению законодательства о применении ККТ оказано более 42 адресных консультаций, вручено нарочным способом 18 уведомлений, вынесено 12 предостережений, проведено 3 профилактических визита посредством видео-конференц-связи, произведено 3 незамедлительных контрольных закупок в рамках выездных обследований.

В рамках проверки правомерности неприменения ККТ и корректности чеков (ст. 14.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях) выявлено 4 нарушения, из них в 4 случаях вынесено предупреждение, штрафные санкции не применены. За аналогичный период 2023 года контрольные закупки не проводились.
Одной из форм по контролю за соблюдением законодательства в сфере применения ККТ является проведение профилактических и контрольных (надзорных) мероприятий по устранению нарушений соблюдения законодательства о применении ККТ, результатом которой стало проведение операции «Чек коррекции» на сумму 0,5 млн. руб.
В заключение доклада хочу напомнить, что стартовала ежегодная информационная кампания по декларированию доходов физическими лицами за 2024 год. Налог на доходы физических лиц является важной составляющей муниципального бюджета, в связи с чем предлагаю реализовать совместное широкое информирование налогоплательщиков для достижения таких же высоких результатов по своевременной уплате налога на доходы, а также при наличии обязанности отчитаться в срок не позднее 30 апреля 2025 года.
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