Информация о результатах экспертизы 
проекта решения Думы Ханты-Мансийского района
«О Порядке и нормах расходования денежных средств                                            на представительские расходы органов местного самоуправления 
Ханты-Мансийского района»

Проект разработан в соответствии Положением о порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района, утверждённым решением Думы Ханты-Мансийского района                                  от 18.12.2014 № 418,  частью 1 статьи 31 Устава Ханты-Мансийского района, в целях упорядочения и установления единого и эффективного расходования бюджетных средств, направляемых на представительские расходы.
В рамках проекта предлагается принять порядок и нормы расходования денежных средств на представительские расходы                      по утверждаемым направлениям, предусмотренных на текущее содержание органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района.
Контрольно-счетная палата отмечает, что источником представительских расходов являются средства бюджета                              Ханты-Мансийского района. Формирование объема средств предусматриваются в смете расходов соответствующих органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района, с учетом плана мероприятий.
Принятие Проекта решения не повлечет дополнительного расходования средств бюджета муниципального образования.
По итогам финансово-экономической экспертизы замечания                      и предложения к Проекту отсутствуют.
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