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Информация о результатах деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Ханты-Мансийский район по противодействию коррупции за период 2016 года 
и по состоянию на 1 июня 2017 года
В администрации и органах администрации Ханты-Мансийского района мероприятия в сфере противодействия коррупции проводятся в соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции (далее – План), утвержденным распоряжением от 04.05.2016 № 401-р администрации Ханты-Мансийского района. За период 2016 года и 1 квартал 2017 года мероприятия Плана выполнены в полном объеме.

С 2012 года в муниципальном образовании Ханты-Мансийский район ведет свою деятельность межведомственный Совет при главе Ханты-Мансийского района по противодействию коррупции. В соответствии с положением о Совете заседания проводятся 1 раз в полугодие согласно утвержденному плану работы Совета на год. Для рассмотрения в 2017 году в план работы включено 7 вопросов. Последнее заседание проведено 27 декабря 2016 года, рассмотрено 5 вопросов. По решениям заседания органам администрации Ханты-Мансийского района дано 10 поручений. Очередное заседание запланировано на июнь 2017 года. Материалы Совета размещаются на официальном сайте администрации района: http://hmrn.ru/about/antikorr/sovet/.
В штатное расписание администрации Ханты-Мансийского района включена должность, в обязанности которой входит работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений, освобожденная от функций, не относящихся к антикоррупционной деятельности. В администрациях сельских поселений района антикоррупционное направление деятельности закреплено за конкретными специалистами, которые регулярно проходят курсы повышения квалификации. За период 2016 года прошли обучение 7 муниципальных служащих района по теме «Основы противодействия коррупции на муниципальной службе».


В администрации Ханты-Мансийского района и администрациях сельских поселений созданы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. В 2016 году в администрации района было проведено 4 заседания комиссии, на которых было заслушано 6 муниципальных служащих администрации района. Рассматривались материалы:


-предоставление муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не в полном объеме (5);


- согласие комиссии о даче согласия на замещении должности в учреждении района бывшему муниципальному служащему (1).
 


По результатам работы комиссии  муниципальным служащим были вынесены дисциплинарные взыскания  в виде замечания 1МС, в виде выговора 2 МС. Вся информация о работе комиссии размещена на официальном сайте администрации района в разделе «Главная/администрация/муниципальная служба/противодействие коррупции на МС».

Вопросы противодействия коррупции включены в перечень вопросов к аттестации муниципальных служащих. 22 марта 2017 года проведена аттестация муниципальных служащих, где на вопросы членов комиссии, связанные с противодействием коррупции, все муниципальные служащие дали исчерпывающие ответы.
За 2016 год и период с января по 25 мая 2017 года фактов, содержащих признаки возникновения конфликта интересов, не выявлено.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» формируется план закупок, план-график закупок, который размещается в Единой информационной системе в сфере закупок (далее - ЕИС). Обеспечена полная открытость и прозрачность процедуры определения поставщика, что позволяет потенциальным участникам торгов заранее спланировать возможность участия в процедурах закупок. Решения о допуске к участию в торгах, рассмотрение заявок на участие в торгах, принимаются коллегиально комиссиями, созданными в соответствии с требованиями законодательства. Все документы по осуществлению закупок (извещения, документация о торгах, запросы участников размещения, разъяснения, протоколы, контракты, жалобы и решения по жалобам) размещаются на ЕИС. Выполнение указанных мероприятий по противодействию коррупции, также полная прозрачность и четкая регламентированность процедур осуществления закупок, повешение уровня профессионализма специалистов, занимающихся осуществлением закупок, позволяют устранить коррупцию на этапе размещения и проведения торгов. Признаков личной заинтересованности, конфликта интересов между участниками закупки и заказчиком при осуществлении закупок товаров, работ, услуг органами местного самоуправления муниципального образования Ханты-Мансийский район и их подведомственными учреждениями не выявлено.
Предоставление муниципальных услуг осуществляется в соответствии с действующим законодательством, в порядке, предусмотренном утвержденными регламентами предоставления муниципальных услуг. Тексты регламентов размещаются в месте предоставления муниципальных услуг, обеспечивая при этом свободный доступ для ознакомления с порядком предоставления услуг. Администрацией района ведется постоянная работа по совершенствованию административных регламентов предоставления муниципальных услуг. Все муниципальные услуги в соответствии с регламентами предоставляются бесплатно. В целях повышения эффективности противодействия коррупции при предоставлении муниципальных услуг часть услуг предоставляется в электронной форме посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг, что позволяет исключить личностные отношения при предоставлении услуги. Огромную роль в противодействии коррупции при оказании муниципальных услуг играет предоставление услуг через Многофункциональные центры предоставления услуг. Перечень таких услуг закреплен распоряжением администрации Ханты-Мансийского района от 14.02.2017 № 136-р «О перечне муниципальных услуг, предоставление которых организуется в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг».
Все муниципальные правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу и размещаются на официальном сайте администрации района для общественного обсуждения в разделах «Антикоррупционная экспертиза» и «Общественные обсуждения». Обеспечена относительная стабильность числа выявляемых  коррупциогенных факторов (в 2015 – 3 случая, в 2016 – 7 случаев, за 1 кв. 2017 - 1). Протестов прокурора по мотиву коррупциогенности в 2016 году не приносилось.  
Антикоррупционное просвещение населения организовано через районную газету «Наш район» (10 публикаций) и веб-сайт администрации района (5 сообщений). 
С целью оценки уровня коррупции в Ханты-Мансийском районе проводится онлайн опрос пользователей информационно-телекоммуникационной сети Интернет администрации Ханты-Мансийского района: http://hmrn.ru/prevention_of_crime/opros.php.

