Информация о результатах экспертизы 
[bookmark: _GoBack]проекта решения Думы Ханты-Мансийского района
 «О согласовании полной замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц»

Экспертно-аналитическим мероприятием установлено, что Проект разработан в соответствии с нормами статьи 6 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10.11.2008 № 132-оз «О межбюджетных отношениях в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре», согласно которым:
При составлении и (или) утверждении бюджета автономного округа по согласованию с представительными органами муниципальных образований автономного округа дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) могут быть полностью или частично заменены дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджеты муниципальных районов (городских округов). 
Расчет заменяющих дотации дополнительных нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджеты муниципальных районов (городских округов) осуществляется Департаментом финансов автономного округа.
Дополнительные нормативы отчислений от налога на доходы физических лиц устанавливаются на срок не менее трех лет. Изменение указанных нормативов отчислений в бюджеты муниципальных районов (городских округов) в течение текущего финансового года не допускается.
Решения представительных органов муниципальных образований автономного округа о полной или частичной замене дотаций                               на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц на очередной финансовый год и на плановый период представляются в Департамент финансов автономного округа                       в срок до 1 октября текущего финансового года.
Решения о замене, представленные после 1 октября текущего финансового года, при составлении бюджета автономного округа                          на очередной финансовый год и на плановый период не учитываются. Муниципальные образования автономного округа, не представившие решения о замене в указанный срок, считаются отказавшимися от замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц на очередной финансовый год                            и на плановый период.
Департаментом финансов Ханты-Мансийского автономного округа        – Югры доведены проектируемые объемы межбюджетных трансфертов                 в виде дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального образования Ханты-Мансийский район: на 2024 год                     в размере 30 052,3 тыс. рублей, на 2025 год в размере                                   5 653,3 тыс. рублей, на 2025 год в размере 5 711,8 тыс. рублей, в пользу дополнительного норматива отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджет Ханты-Мансийского района в размере 0,66 % на 2024 год, 0,12 % на 2025 год и 0,12 % на 2026 год (исх. № 20-Исх-3424                                   от 15.09.2023).
С целью увеличения доходной части бюджета                              Ханты-Мансийского района Проектом предлагается согласовать полную замену дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального района дополнительными нормативами отчислений                     на доходы физических лиц на 2024-2026 годы, в том числе: в сумме 30 052,3 тыс. рублей на 2024 год, 5 653,3 тыс. рублей на 2025 год, 5 711,8 тыс. рублей на 2026 год, в пользу дополнительного норматива отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджет Ханты-Мансийского района в размере 0,66 % на 2024 год, 0,12 % на 2025 год и 0,12 % на 2026 год.
Учитывая фактическое исполнение по НДФЛ в период                             2019-2022 годов и прогнозного поступления за 2023 год принятие Проекта не приведет к возникновению риска снижения доходной части бюджета Ханты-Мансийского района в 2024 году и плановом периоде                               2025 и 2026 годов.
	По итогам финансово-экономической экспертизы замечания                           и (или) предложения к Проекту отсутствуют. 
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