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       № 498
О состоянии законности

на территории 

Ханты-Мансийского района

за первое полугодие 2015 года
Заслушав информацию Ханты-Мансийского межрайонного прокурора Павлова М.А. о состоянии законности на территории                  Ханты-Мансийского района за первое полугодие 2015 года,

Дума Ханты-Мансийского района

РЕШИЛА:

1. Информацию о состоянии законности на территории                      Ханты-Мансийского района за первое полугодие 2015 года принять                     к сведению.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Глава 

Ханты-Мансийского района                                                   П.Н. Захаров
08.09.2015
Приложение 

к решению Думы 

Ханты-Мансийского района

от 04.09.2015 № 498
Информация 

о состоянии законности на территории Ханты-Мансийского района за первое полугодие 2015 года

Межрайонной прокуратурой проведён анализ состояния законности на территории Ханты-Мансийского района за первое полугодие 2015 года.

На основании анализа состояния законности и практики прокурорского надзора в качестве основных приоритетов деятельности органов прокуратуры в 2015 году определены работа по обеспечению соблюдения социальных прав граждан, в том числе права на получение заработной платы, качественных жилищно-коммунальных услуг, законодательства в сфере охраны окружающей среды, законодательства об отходах производства и потребления, законодательства                                          о межнациональных отношениях и противодействии экстремизму, терроризму. 

Итоги работы межрайонной прокуратуры за первое полугодие 2015 года свидетельствуют об увеличении количества выявленных нарушений           в различных сферах, о реальном устранении выявленных нарушений.

Так, на 14% выросло общее количество выявленных и устранённых нарушений закона, при росте числа внесенных в связи с выявленными нарушениями представлений на 38%, возросло число лиц, привлеченных               к дисциплинарной ответственности по результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования на 51%.  

В анализируемом периоде граждане, юридические лица активно использовали право на обращение в органы прокуратуры за защитой нарушенных прав и интересов в административном порядке. Межрайонной прокуратурой за первое полугодие 2015 года рассмотрено 474 обращения по различным вопросам.

В тоже время из указанных обращений удовлетворено около 15 %, тематикой которых являлись нарушения трудового, жилищного, пенсионного, земельного, административного законодательства, законодательства о несовершеннолетних, исполнительном производстве.

Прокурорскими проверками в сфере надзора за исполнением федерального законодательства в отчетном периоде на территории района выявлено 309 нарушений закона. Опротестован 1 незаконный правовой акт, в суд направлено 19 исковых заявлений, внесено 64 представления, по которым к дисциплинарной ответственности привлечено 49 должностных лиц, по постановлениям прокурора к административной ответственности привлечено 6лиц, по направленным в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ по результатам прокурорских проверок материалов возбуждено 5 уголовных дел.

В ходе проверок выявлены факты нарушений законодательства                    в области охраны окружающей среды и природопользовании, земельного, трудового законодательства, законодательства об исполнительном производстве, в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних.

С учетом сложной экономической ситуации в условиях кризиса сложившейся как на территории муниципального образования, так и на территории Российской Федерации в целом, межрайонной прокуратурой особое внимание уделялось надзору в сфере соблюдения трудовых прав граждан, в том числе на оплату труда, в сфере занятости населения.  

Так, за первое полугодие 2015 года межрайонной прокуратурой                    в сфере оплаты труда выявлено 49 нарушений, в связи с чем внесено                 10 представлений, по результатам рассмотрения которых 10 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, объявлено                          3 предостережения о недопустимости нарушения закона, в суды направлено 3 исковых заявления, опротестовано 2 незаконных правовых акта, к административной ответственности привлечено 14 лиц. 

Под пристальным вниманием прокуратуры находятся деятельность предприятий, допустивших неоднократные нарушения трудового законодательства в сфере оплаты труда работников, таких как ООО «Правдинская геологоразведочная экспедиция», ООО «Бобровская лесозаготовительная компания». 

Так, в отношении указанных предприятий межрайонной прокуратурой в феврале 2015 года возбуждались дела об административных правонарушениях по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ, в апреле 2015 года - по ч.4 ст.5.27 КоАП РФ. По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях указанные организации                          и должностные лица привлечены к административной ответственности                 в виде штрафа. После вмешательства прокуратуры задолженность по выплате заработной платы перед работниками руководством предприятий погашена в полном объёме. 

Анализ состояния законности на поднадзорной территории свидетельствует о напряжённой ситуация в сфере обращения отходов производства и потребления. 

Органами местного самоуправления работа на данном направлении осуществляется по остаточному принципу, а зачастую вообще остаётся без внимания.  

Так, за истекший период 2015 года в указанной сфере выявлено                  19 нарушений закона, в связи с чем внесено 2 представления, по результатам рассмотрения которых 1 должностное лицо привлечено                    к дисциплинарной ответственности. Кроме того, межрайонной прокуратурой направлено в суд 3 исковых заявления к администрациям с.п. Цингалы, с.п. Сибирский, с.п. Луговской об обязании ликвидации несанкционированного места размещения отходов в соответствии                      с требованиями санитарного и природоохранного законодательства. Исковые требования прокурора судом удовлетворены в полном объёме. 

 Межрайонной прокуратурой на протяжении 6 месяцев 2015 года принимались меры по защите прав граждан в сфере                                жилищно-коммунального хозяйства, предупреждению фактов нецелевого использования организациями ЖКХ средств бюджетов различных уровней, в том числе направленных на модернизацию объектов жилищно-коммунальной инфраструктуры, собственных финансовых ресурсов, включая денежные средства, поступающие в виде платежей от граждан за потребляемые услуги, пресечению необоснованного возложения на граждан бремени расходов по содержанию изношенной коммунальной инфраструктуры, а также фактов ненадлежащего обслуживания жилищного фонда и некачественного предоставления услуг потребителям.

По результатам проведённых проверок в указанной сфере межрайонной прокуратурой выявлено 60 нарушение закона, в целях их устранения внесено 20 представлений, по результатам рассмотрения которых 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Так же в первом полугодии 2015 года межрайонной прокуратурой уделялось внимание деятельности органов исполнительной власти                       и органов местного самоуправления при выполнении возложенных на них полномочий по контролю (надзору) за деятельностью управляющих компаний.

По данным органов исполнительной власти на территории                   Ханты-Мансийского района осуществляет свою деятельность                                1 управляющая компания.

При проверке соблюдения коммунальными организациями                          и организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами, требований законодательства о доступности информации об их деятельности межрайонной прокуратурой установлено, что МП «Комплекс Плюс» в нарушение требований ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации и Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.09.2010 N 731 не обеспечивалось размещение на сайте www.reformaqkh.ru информации.

По выявленным нарушениям межрайонной прокуратурой руководителю предприятия 26.06.2015 внесено представление.

Осуществляя надзорные полномочия в сфере ЖКХ, межрайонной прокуратурой организовано еженедельное поступление информации                       о задолженности управляющих компаний и населения при непосредственном управлении за потребленные топливно-энергетические ресурсы перед поставщиками.

Межрайонной прокуратурой на постоянной основе осуществляется прокурорский надзор за исполнением земельного законодательства.

В отчетном периоде 2015 года в указанной сфере выявлено                        12 нарушений законодательства, внесено 5 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено                 4 должностных лица.

Анализ надзорной деятельности на указанном направлении свидетельствует, что в первом полугодии 2015 года произошло увеличение нарушений законодательства допускаемых органами местного самоуправления на 50%. Наиболее часто органами местного самоуправления Ханты-Мансийского района допускаются нарушения установленных законодательством сроков рассмотрения обращений граждан о предоставлении земельных участков. 

Так, межрайонной прокуратурой выявлены факты неисполнения органами местного управления Ханты-Мансийского района требований земельного законодательства в части обеспечения многодетных семей земельными участками. 

Установлено, что 2014 году администрацией района многодетным семьям в порядке очередности бесплатно предоставлено 5 земельных участков для индивидуального жилищного строительства, в то время как согласно плану-графику планировалось выделение земельных участков               74 многодетным семьям. 

По выявленным нарушениям 18.02.2015 в администрацию района межрайонной прокуратурой внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности привлечено должностное лицо.

В истекшем периоде 2015 года межрайонной прокуратурой усилен контроль в части исполнения законодательства хозяйствующими субъектами Ханты-Мансийского района при производстве, хранении                  и реализации автомобильного топлива.

Так, в мае 2015 года проверочными мероприятиями межрайонной прокуратуры и Росстандарта охвачено 3 субъекта, осуществляющих реализацию автомобильного топлива на территории Ханты-Мансийского района.

Проверкой установлено, что ИП Разбойниковым допускаются нарушения ст. 3 Технического регламента Таможенного союза                          "О требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и мазуту"                            (ТР ТС 013/2011), в частности потребителю предоставляется неполная информация о приобретаемом товаре.
Кроме того, ИП Разбойниковым нарушены требования ч.1 ст. 9 и ч.1 статьи 13 Федерального закона от 20.06.2008 № 102-ФЗ «Об обеспечении единства измерений» в части применения средств измерений, не прошедших в установленном порядке поверку.
В связи с выявленными нарушениями межрайонной прокуратурой                 в отношении ИП Разбойникова 04.06.2015 вынесены постановления                      о возбуждении дел об административных правонарушениях по ч.1 ст.19.19. КоАП РФ и ч.1 ст.14.43 КоАП РФ, которые направлены для рассмотрения в Уральское межрегиональное территориальное управление Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии. 

Кроме того, в мае 2015 года межрайонной прокуратурой проведена проверка совместно со специалистом Росстандарта склада ГСМ ООО «Правдинская геологоразведочная экспедиция», склада ГСМ ООО «АльянсАвтоСнаб».

При проверке ООО «АльянсАвтоСнаб» установлено, что нарушены требования ч.1 ст. 9 и ч.1 статьи 13 Федерального закона от 20.06.2008 № 102-ФЗ «Об обеспечении единства измерений» в части применения средств измерений, не прошедших в установленном порядке поверку.

Кроме того, выявлены нарушения Технического регламента Таможенного союза «ТР ТС 013/2011 «О требованиях к автомобильному               и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и мазуту», принятый Решением Комиссии Таможенного союза от 18.10.2011 № 826.  
Перед выпуском топлива в обращение ООО «АльянсАвтоСнаб» не проведено подтверждение соответствия топлива требованиям Технического регламента ТС в форме декларирования соответствия. ООО «АльянсАвтоСнаб» не проводит испытание образцов заявленного топлива для обеспечения подтверждения требованиям Технического регламента ТС, которые должны  проводиться в аккредитованной испытательной лаборатории (центре) (п. 3 Приложение 7 к Техническому регламенту ТС).

Каждая партия нефтепродуктов, выпускаемого в обращение на нефтебазе (складе ГСМ) ООО «АльянсАвтоСнаб», не сопровождалась документами о качестве (паспортами), с указанием нормативных                          и фактических результатов испытаний, подтверждающих соответствие топлива  требованиям Технического регламента ТС.
По результатам проверки 15.06.2015 руководителю ООО «АльянсАвтоСнаб» внесено представление, вынесено 2 постановления                 о возбуждении дел об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 19.19 10.06.2015 КоАП (направлено для рассмотрения в Уральское межрегиональное территориальное управление Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии) и по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ 15.06.2015 (направлено для рассмотрения в Арбитражный суд ХМАО-Югры). 


Уральским межрегиональным территориальным управлением Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии ООО «АльянсАвтоСнаб» привлечено к административной ответственности  в виде штрафа в размере 20000 рублей. 

В сфере надзора за исполнением федерального законодательства                 о противодействии коррупции в первом полугодии 2015 года прокуратурой выявлено 37 нарушений, в том числе в сфере размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ и услуг для муниципальных нужд, о землепользовании, о противодействии коррупции, о муниципальной службе.

В связи с выявленными нарушениями закона внесено                               10 представлений, по результатам рассмотрения к дисциплинарной ответственности привлечено 5 лиц.

Кроме того, межрайонной прокуратурой усилен надзор за исполнением законодательства о противодействии экстремистской деятельности, в связи с чем наблюдается рост выявленных нарушений                    в указанной сфере на 35%.

Так, за первое полугодие 2015 года межрайонной прокуратурой проведены 4 проверки исполнения законодательства о межнациональных отношениях и противодействии экстремизму, 1 в органах местного самоуправления, по результатам которых выявлено 39 нарушений закона                   в сфере противодействии экстремизму, в целях устранения которых в суд направлено 6 исковых заявления, внесено 7 представлений; в сфере межнациональных отношений нарушения закона  не выявлялись.    
Кроме того, проведен анализ складывающейся на территории района миграционной обстановки, по результатам которого установлено следующее. 

За истекший период 2015 года на миграционный учет иностранных граждан поставлено в районе около 1 тыс., что больше в два раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 

Анализ деятельности отдела УФМС России по ХМАО-Югре                        в г.Ханты-Мансийске, МОМВД России «Ханты-Мансийский»                            (в полномочия которых входит в том числе и район) показывает, что работа отделами ведется напряженно, количество выявленных административных нарушений по сравнению с прошлым годом увеличилось более чем на 20 %, но принимаемые ими меры являются недостаточными. Ежегодно наблюдается рост количества проверенных объектов, составленных протоколов об административных правонарушениях, административно выдворенных за пределы Российской Федерации, однако кардинальным образом миграционная обстановка на поднадзорной территории не меняется.

Отделом УФМС России по ХМАО-Югре в г. Ханты-Мансийске ежеквартально проводятся оперативно-профилактические мероприятия,  штатная численность отдела составляет 16 сотрудников на город и район, из которых только 5 инспекторов осуществляют функции миграционного контроля, остальные 3 инспектора, гражданские служащие заняты в сфере предоставления государственных услуг.

МОМВД России «Ханты-Мансийский», в том числе совместно                       с отделом миграционной службы, ежеквартально проводятся операции «Нелегальный мигрант», «Нелегал» в рамках которых в 2015                           году – проверено 320 объектов, составлено 98 протоколов, выдворено                 9 лиц.

Также в 1 полугодии 2015 года межрайонной прокуратурой выявлены нарушения в учреждениях и организациях, находящихся на поднадзорной территории, в сфере ограничения доступа к информации.


Так, проверкой установлено, что в нарушение ст. 5 ФЗ № 436-ФЗ, ст.5 ФЗ №114-ФЗ в библиотеке образовательной организации муниципальном казенном общеобразовательном учреждении                       Ханты-Мансийского района «Средняя общеобразовательная школа                               п. Кирпичный» в свободном доступе для учеников всех возрастов имеются журналы с ограничениями по возрасту (15+, 16+), содержание которых не совместимо с образовательной деятельностью, в компьютерном классе для учеников имеется доступ к сети «Интернет» к сайтам, на которых размещены факты насилия над людьми.

В связи с выявленными нарушениями закона 23.03.2015 директору школы внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено,                 15 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Также в первом полугодие 2015 года межрайонной прокуратурой усилен контроль в сфере исполнения законодательства о противодействии терроризму, в связи с чем на 32% возросло число выявленных нарушений - 46, в целях устранения которых внесено 11 представлений, по результатам рассмотрения представления привлечено 2 должностных лица                              к дисциплинарной ответственности, в суд направлено 6 исковых заявлений.  

Следует отметить, что наибольшее количество нарушений закона выявлено в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина. Права обратившихся в прокуратуру за правовой помощью граждан защищались как в административном, так и в судебном порядке. 

Опротестовано 4 незаконных постановления органов административной юрисдикции о привлечении граждан                                к административной ответственности. 

В интересах пенсионеров и инвалидов в суд направлено 2 исковых заявления.

Продолжена работа по реализации новых форм работы в сфере правотворческой деятельности прокуратуры. Участие прокурора                          в правотворческой деятельности обеспечивалось непосредственным присутствием прокурора, либо его заместителей, на заседаниях представительного органа местного самоуправления, а также посредством направления в органы местного самоуправления информации о состоянии законности на территории Ханты-Мансийского района.

Во втором полугодии 2015 года межрайонной прокуратурой будет продолжена надзорная деятельность на указанных направлениях, в том числе на таких приоритетных направлениях как противодействие коррупции, терроризму, экстремизму, законодательства о промышленной безопасности, жилищно-коммунальном хозяйстве, об оплате труда. 

