Информация по вопросам оказания имущественной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям
В Ханты-Мансийском районе созданы условия по предоставлению муниципального имущества во владение и (или) пользование социально-ориентированным некоммерческим организациям (далее - СОНКО).
Передача имущества СОНКО осуществляется на льготных условиях без проведения торгов в порядке оказания имущественной поддержки СОНКО, утвержденном постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 05.04.2017 № 84. В соответствии с указанным порядком во владение и (или) пользование СОНКО в заявительном порядке предоставляется муниципальное имущество, включенное в перечень муниципального имущества Ханты-Мансийского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав некоммерческих организаций), предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование СОНКО (далее – Перечень имущества).
Муниципальное имущество предоставляется в аренду СОНКО по льготным ставкам арендной платы в размере 1 рубль, в безвозмездное пользование (при условии его использования для целей ведения коммерческой деятельности).
С порядком оказания имущественной поддержки СОНКО можно ознакомиться на сайте администрации Ханты-Мансийского района по адресу: http://hmrn.ru/municipal_property/perechen-imushchestva-dlya-predostavleniya-sotsialno-orientirovannym-nekomercheskim-organizatsiyam/?ELEMENT_ID=44451 .
Формирование и ведение Перечня СОНКО осуществляется в соответствии с правилами, утвержденными постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 05.04.2017 № 84.
Перечень имущества утвержден постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 16.03.2021 № 64 и размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Муниципальное имущество»/ «Перечень имущества для предоставления социально-ориентированным некоммерческим организациям» по адресу: http://hmrn.ru/municipal_property/perechen-imushchestva-dlya-predostavleniya-sotsialno-orientirovannym-nekomercheskim-organizatsiyam/?ELEMENT_ID=71151 
Дополнительную информацию по вопросам оказания имущественной поддержки СОНКО можно уточнить у специалистов департамента имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, д. 214 , кабинет 106, либо по телефонам: 8(3467) 35-28-49, 35-28-16.
