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Пояснительная записка 
к отчету о ходе реализации подпрограммы 3 
«Гармонизация межнациональных отношений, профилактика экстремизма и терроризма» муниципальной программы «Комплексные мероприятия по обеспечению межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в Ханты-Мансийском районе на 2018 – 2020 годы» 
за 2018 год

	
Объем финансирования по подпрограмме 3 «Гармонизация межнациональных отношений, профилактика экстремизма и терроризма» на 2018 год составляет 2613,1 тыс. рублей, из них 106,7 тыс. рублей из бюджета автономного округа, 2506,4 – из бюджета района. Исполнение составило тыс. 2012,7 рублей (77 % от общего финансирования подпрограммы), из них 106,7 тыс. рублей из бюджета автономного округа (100 %) и 1906,0 тыс. рублей из бюджета района (76 %).
По мероприятию 3.1 «Реализация мероприятий в сфере гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений, профилактики экстремизма» (исполнитель комитет по образованию) план на 2018 год составляет 213,4 тыс. рублей, из них 106, 7 тыс. рублей – финансирование из бюджета района и 106,7 – субсидия, выделенная на софинансирование мероприятия из бюджета автономного округа. Денежные средства израсходованы в полном объеме на организацию проведения районного мероприятия «Фестиваль дружбы народов», который прошел 13-14 октября 2018 года на базе средней школы с. Батово. Расходы направлены на организацию питания участников мероприятия, перевозку групп детей и страхование, приобретение атрибутики, канцелярских товаров для проведения мастер-классов. 
На фестивале команды продемонстрировали культуру, быт, обычаи народов России посредством творческих презентаций, народных обрядов, игр, национальных танцев, песен, демонстрации национальных костюмов, блюд национальной кухни. Охват участников мероприятия составил 150 человек из образовательных организаций сельских поселений района: п.Горноправдинск, п. Бобровский, с. Селиярово, п. Кедровый, с.Елизарово, п. Луговской, д. Белогорье, п. Сибирский, с. Реполово, д. Шапша, с.Батово. Победителям в итоговом зачете стали: I место – команда с. Батово, II место – команда п. Бобровский, III место – команды районного учреждения дополнительного образования п. Горноправдинск и средней школы п. Горноправдинск.
По мероприятию 3.2 «Проведение в образовательных учреждениях Ханты-Мансийского района классных часов, конкурсов и мероприятий, направленных на развитие межэтнической интеграции, воспитание культуры мира, профилактику проявлений ксенофобии и экстремизма» (исполнитель комитет по образованию) план составляет 20,0 тыс. руб. Финансовые средства израсходованы в полном объеме. 
С 19 ноября по 3 декабря 2018 года проведен районный конкурс рисунков, направленных на развитие межэтнической интеграции, воспитание культуры мира, профилактику проявлений ксенофобии и экстремизма. В конкурсе приняли участие 39 обучающихся из 9-ти образовательных организаций. Победителям и призерам вручены дипломы и сувениры, участникам – сертификаты.
По мероприятию 3.3 «Реализация мероприятий, направленных на распространение и укрепление культуры мира и межнационального согласия на базе учреждений культуры, сохранение наследия русской культуры и культуры народов России» (исполнитель МКУ Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике») план составляет 300 тыс. рублей. Денежные средства реализованы на организацию форум-фестиваля национальных культур Ханты-Мансийского района «Многообразием едины», который прошел в декабре 2018 года. Мероприятие было посвящено вопросам создания и реализации на территории населенных пунктов силами местных жителей социально значимых проектов. В мероприятии приняли участие 57 человек из числа жителей и представителей некоммерческих общественных организаций Ханты-Мансийского района.
По мероприятию 3.4 «Организация и проведение мероприятий, направленных на развитие межкультурных коммуникаций и профилактику экстремизма в молодежной среде» (исполнитель МКУ Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике») план составляет 295,0 тыс. рублей. Исполнение составило 100 %. Финансовые средства использованы на оплату услуг по организации и проведению районного конкурса «Самый Дружный ИнтерКласс» и районного слета молодежи «Объединяйся». 
Конкурс «Самый дружный ИнтерКласс» проводился в марте 2018 года с целью создания условий для развития межкультурного диалога в образовательных учреждениях и включал интеллектуально-игровую, спортивную части, беседу на тему «Развитие межкультурного диалога в школьной среде». В конкурсе приняли участие 160 детей из школ Луговского, Кирпичного, Белогорья, Троицы, Елизарово. 
Слет молодежи «Объединяйся» состоялся в селе Батово в июне 2018 года. В нем приняли участие лидеры подразделений местной детско-юношеской организации «Поколение+» Ханты-Мансийского района, школьники в возрасте от 13 до 17 лет из Горноправдинска, Луговского, Белогорья, Кирпичного, Шапши, Кышика, Сибирского, Реполово, Красноленинского, Нялинского, Батово и Бобровского. Во время слета были проведены дискуссионные столы, деловые игры, тренинги, мастер-классы. Все участники получили сертификаты и подарки. Шесть самых активных участников слета получили специальные дипломы и куртки-бомберы с символикой слета.
По мероприятию 3.5 «Организация и проведение семинара-практикума на тему «Культура межэтнических отношений» план составил 29,7 тыс. рублей (исполнитель комитет по образованию администрации районаВ декабре организован семинар на базе Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Ханты-Мансийского района в п.Горноправдинск). Приняли участие 30 педагогов.
По мероприятию 3.6 «Конкурс лучших журналистских работ, способствующих формированию положительного представления о многонациональности Ханты-Мансийского района» план составляет 80,0 тыс. рублей. 
Финансовые средства освоены в декабре 2018 года на выдачу денежной премии лауреатам Конкурса. Для рассмотрения было собрано 19 журналистских работ. По итогам обсуждения экспертной комиссией утвержден список лауреатов конкурса согласно номинациям «Что значит быть…», «Освещение межкультурного мероприятия», «Герои».
По мероприятию 3.7 «Организация и проведение мероприятий, направленных на развитие национальных культур и национальных спортивных традиций» (исполнитель МКУ Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике») план 2018 года составил 75,0 тыс. рублей. Данные финансовые средства освоены в полном объеме на организацию проведения этно-праздника «Мы едины» в июне 2018 года в с. Кышик.  
Во исполнение мероприятия 3.8 комиссией по делам несовершеннолетних осуществляется разъяснительная работа                            с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете                         в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, склонными                к противоправным действиям экстремистского характера, а также                        с молодыми людьми, освободившимися из учреждений исполнения наказаний, с целью формирования веротерпимости, межнационального                 и межконфессионального согласия, негативного отношения                                  к экстремистским проявлениям. В рамках данного мероприятия вышло постановление комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Ханты-Мансийского района от 24.10.2018 № 120 «О мерах по предупреждению вовлечения несовершеннолетних в террористическую экстремистскую деятельность, а также доведению до них информации об уголовной ответственности за преступления террористической и экстремистской направленности».
Во исполнение мероприятия 3.9 «Вовлечение этнокультурных                    и общественных объединений, религиозных организаций в деятельность по социальной адаптации мигрантов, развитию межнационального                       и межконфессионального диалога, противодействию экстремизму, национальной и религиозной нетерпимости» (исполнители комитет по образованию и МКУ ХМР «Комитет по культуре, спорту и социальной политике» - без финансирования) осуществляется взаимодействие с национальными общественными объединениями и религиозными организациями. Администрация района активно сотрудничает с общинами коренных малочисленных народов Севера, Ханты-Мансийской епархией Русской Православной Церкви. Обеспечено участие взрослых мигрантов в мероприятиях социально-культурной направленности района.
В сельском поселения Горноправдинск продолжает свою творческую деятельность объединение татаро-башкирской диаспоры «Берлек». Все мероприятия, проводимые объединенной татаро-башкирской диаспорой «Берлек» направлены на утверждение основ миролюбия и взаимопонимания между жителями района независимо от их этнической и конфессиональной принадлежности. С каждым годом увеличивается участие населения в общественных мероприятиях, что благоприятно отражается на формировании внутренней потребности в толерантном отношении к людям различных национальностей и религиозных конфессий.
Мероприятие 3.10 «Освещение в средствах массовой информации вопросов противодействия радикальным религиозным течениям, профилактики экстремизма и терроризма» (без финансирования) обеспечивается средствами массовой информации Ханты-Мансийского района – газетой «Наш район» и на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в сети Интернет: размещено 22 материала.
Информационное сопровождение мероприятий также дублируется в социальной Интернет-сети «Вконтакте», в официальных группах «Молодежь Ханты-Мансийского района» (https://vk.com/molodhmrn), «Волонтерское объединение Ханты-Мансийского района «Шаг навстречу – шаг вперед!» (https://vk.com/volonterukhantumansiyskogoraiona), Спорт и туризм Ханты-Мансийского района (https://vk.com/sporthmrn). На указанных ресурсах регулярно размещаются информационные посты: видеоролики, статьи, фото, о проводимых спортивных, молодежных, творческих мероприятиях районного, регионального, и Всероссийского уровня, связанных с идеей формирования позитивного отношения к разным народам проживающих на территории РФ. 
Кроме того, информация по профилактике экстремизма и терроризма размещена на официальных сайтах и информационных стендах образовательных организаций. 

По мероприятию 3.11 «Приобретение технических средств                          и оборудования для обеспечения антитеррористической защищенности населения Ханты-Мансийского района» (исполнитель департамент имущественных и земельных отношений) запланировано 1600,0 тыс. рублей. Освоено 999,6 тыс. рублей на приобретение арочных металлоискателей (металлодетекторов) в количестве 30 штук. 
На оставшуюся сумму были подготовлены документы и объявлены запросы котировок по приобретению технических средств и оборудования для обеспечения антитеррористической защищенности населения (пожарно-охранная сигнализация): извещение о проведении запроса котировок № 0187300008418000636 от 26.11.2018 с НМЦК – 207 218,40 рублей, извещение о проведении запроса котировок № 0187300008418000637 от 26.11.2018 с НМЦК – 310 261,66 рублей. В соответствии с протоколами рассмотрения и оценки заявок на участие в запросе котировок от 03.12.2018 и от 06.12.2018 указанные закупки признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок. 
