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Тема проведения публичных слушаний: публичные слушания (далее – слушания) по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск» (далее – проект решения), который подготовлен в соответствии с Федеральными законами от 2 октября 2012 года № 157-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О политических партиях» и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», от 25 декабря 2012 года № 271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30 сентября 2011 года № 81-оз «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», в целях приведения Устава сельского поселения Горноправдинск в соответствие с действующим законодательством и внесения изменений в избирательную систему, которая применяется при проведении выборов депутатов Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск.


Место и время проведения слушаний: слушания проведены 4 февраля 2013 года, по адресу: п.Горноправдинск ул.Вертолетная д.34 (кабинет Главы сельского поселения Горноправдинск на втором этаже здания Администрации сельского поселения Горноправдинск), начало в 18 часов 00 минут по местному времени, окончание в 18 часов 10 минут по местному времени.


Правовое основание проведения слушаний:


Статья 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядок организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Горноправдинск, утвержденный решением Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск от 4 апреля 2006г. № 15, постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 15.01.2013 № 7 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск» и назначении публичных слушаний».

Постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 15.01.2013 № 7 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск» и назначении публичных слушаний» (далее – постановление), проект решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск», Порядок учета предложений по проекту Решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Горноправдинск» и участия граждан в его обсуждении, утвержденный решением Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск от 21.09.2007 № 52, опубликованы в газете «Наш район» 17 января 2013г. № 2 (541).

Ответственный за подготовку и проведение слушаний - организационный комитет по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск» в количестве 3 человек в составе:

Репанова Ирина Борисовна, главный специалист, председательствующий на публичных слушаниях;

Вознюковская Валентина Яковлевна, главный специалист, секретарь на публичных слушаниях;

Зайцев Сергей Анатольевич, глава сельского поселения Горноправдинск, член организационного комитета.

Формы оповещения: опубликование в газете «Наш район» 17 января 2013г. № 2 (541) постановления и проекта решения, размещение 17 января 2013г. на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru в разделе для сельских поселений подразделе Горноправдинск постановления и проекта решения, размещение 18 января 2013г. объявления о проведении публичных слушаний в общедоступных местах, определенных постановлением администрации сельского поселения Горноправдинск от 25.12.2009 № 586 «Об обнародовании муниципальных правовых актов» в п.Горноправдинск, п.Бобровский, д.Лугофилинская, направление письма депутатам Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск с проектом решения (исх. № 25 от 18.01.2013г.) с предложением принять участие в публичных слушаниях.

Участники публичных слушаний: депутаты Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск, работники администрации сельского поселения Горноправдинск, житель п.Горноправдинск. 

Председательствующий на публичных слушаниях Репанова И.Б. открыла публичные слушания, представила проект решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск», который подготовлен для принятия, предлагаемый для рассмотрения на слушаниях, ознакомила с регламентом проведения слушаний.

Предложения и  замечания  участников  публичных  слушаний  по  обсуждаемому проекту:

- в письменной форме в течение 10 дней со дня опубликования проекта решения предложения не поступили;

- во время проведения публичных слушаний поступило предложение от Репановой Ирины Борисовны, главного специалиста администрации сельского поселения Горноправдинск, внести в преамбулу проекта решения после слов «и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»,» слова «от 25 декабря 2012 года № 271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», в связи с тем, что при подготовке проекта ею была допущена техническая ошибка и не включен в преамбулу проекта в основания принятия решения указанный закон.

В результате проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск» принято решение:

- поддержать проект решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск» с предложенными Репановой И.Б. изменениями;

- рекомендовать Главе сельского поселения Горноправдинск направить проект решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск» с предложенными Репановой И.Б. изменениями в Совет депутатов сельского поселения Горноправдинск для принятия решения;

- представить заключение о результатах проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск» в Совет депутатов сельского поселения Горноправдинск;

- опубликовать (обнародовать) заключение о результатах проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск».

Председательствующий

на публичных слушаниях






И.Б.Репанова

Секретарь публичных слушаний





В.Я.Вознюковская
Член организационного комитета





С.А.Зайцев
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