Информация по результатам экспертизы
проекта  решения Думы Ханты-Мансийского района
 «О согласовании полной замены дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц»

[bookmark: _GoBack]В ходе экспертизы установлено, что Проект разработан                           в соответствии с нормами статьи 6 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10.11.2008 № 132-оз «О межбюджетных отношениях в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре», согласно которым при составлении и (или) утверждении бюджета автономного округа по согласованию с представительными органами муниципальных образований дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) могут быть полностью или частично заменены дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджеты муниципальных районов (городских округов). 
Проектом предлагается согласовать на 2020 - 2022 годы полную замену дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности                              в соответствии с проектируемым объемом дотаций из регионального фонда финансовой поддержки в объеме, доведенном муниципальному образованию Ханты-Мансийский район: на 2020 год в размере                    232 752,7 тыс. рублей, на 2021 год в размере 236 583,5 тыс. рублей,                   на 2022 год в размере 236 788,2 тыс. рублей, в пользу дополнительного норматива отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджет Ханты-Мансийского района в размере 8,87 % на 2020 год, 8,91 %                        на 2021 год, 8,62 % на 2022 год.
По итогам финансово-экономической экспертизы замечания                           и предложения к Проекту отсутствуют. 
