ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации района «Об утверждении муниципальной программы «Ведение землеустройства и рационального использования земельных ресурсов Ханты-Мансийского района 
на 2018 – 2020 годы»

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления администрации Ханты-Мансийского района «Об утверждении муниципальной программы «Ведение землеустройства и рационального использования земельных ресурсов Ханты-Мансийского района на 2018 – 2020 годы» (далее – Проект) подготовлен в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского от 09.08.2013 № 199 «О программах Ханты-Мансийского района» и предоставлением из бюджета района предельного лимита  бюджетных ассигнований на плановый период  2018- 2019 годов.
Настоящим Проектом в муниципальной программе «Ведение землеустройства и рационального использования земельных ресурсов Ханты-Мансийского района на 2018 – 2020 годы» (далее - Программа) распределяются финансовые средства бюджетных ассигнований Программы, доведенные на 2018-2020 годы на программное мероприятие «Проведение кадастровых работ (межевание) земельных участков (под объектами муниципальной собственности, для муниципальных нужд), земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена», в том числе на другие программные мероприятия Программы, а именно:
на мероприятие «Проведение кадастровых работ (межевание) земельных участков для содействия в оформлении в упрощенном порядке прав граждан на земельные участки»:2018 - 40,0 тыс. руб., 2019 - 90,0 тыс. руб., 2020 - 90,0 тыс. руб.
на мероприятие «Оценка земельных участков, находящихся  в муниципальной собственности, земельных участков государственная собственность на которые не разграничена,  для проведения аукционов» 2018 - 40,0 тыс. руб., 2019 - 90,0 тыс. руб., 2020 - 90,0 тыс. руб.
на мероприятие «Приобретение программного обеспечения ГИС Mapinfo, Кадастровый офис, приборов и оборудования для обеспечения определения координат» 2018 - 50,0 тыс. руб., 2019 - 50,0 тыс. руб., 2020 - 50,0 тыс. руб.
Проектом также в Программе отражаются фактические объемы финансирования Программы в 2018-2020 годы. 
Соответственно Проектом вносятся соответствующие  корректировки по целевым показателям Программы.
С целью проведения антикоррупционной экспертизы настоящий Проект размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района hmrn.ru в разделе «Документы» - «Нормативно-правовые акты администрации района» - «Антикоррупционная экспертиза».


Проект не содержит сведений, содержащих государственную и иную охраняемую законом тайну, сведений для служебного пользования, а также сведений, содержащих персональные данные, размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественные обсуждения».
Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района.
На основании вышеизложенного просим согласовать настоящий Проект.

Приложение: 15 л. в 1 экз.



Директор департамента                                                                              В.А.Попов
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