[bookmark: _GoBack]Информация о результатах экспертизы
 проекта  постановления администрации Ханты-Мансийского района «О муниципальной программе Ханты-Мансийского района
«Ведение землеустройства и рационального использования земельных ресурсов Ханты-Мансийского района на 2022 – 2024 годы»

Проект программы предлагается к рассмотрению на основании статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в связи                                  с  принятием постановления администрации Ханты-Мансийского района от  18.10.2021 № 252 «О порядке разработки и реализации муниципальных программ Ханты-Мансийского района» (далее - Постановление администрации Ханты-Мансийского района от 18.10.2021 № 252)                          и доведением проектируемых объемов бюджетных ассигнований                        на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
В ходе экспертизы установлено, что куратором программы является – заместитель главы Ханты-Мансийского района, директор департамента имущественных и земельных отношений администрации                    Ханты-Мансийского района, ответственным исполнителем программы определен – департамент имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района (далее – Департамент имущественных и земельных отношений). Соисполнители муниципальной программы не предусмотрены.
Целью Проекта программы является формирование на территории Ханты-Мансийского района возможности беспрепятственного предоставления земельных участков для целей строительства и для иных целей, не связанных со строительством.
Согласно представленному Проекту программы источником финансирования мероприятий является бюджет Ханты-Мансийского района.
Финансовое обеспечение, на весь период реализации муниципальной программы, составит 2 550,0 тыс. рублей, в том числе по годам:
2022 год – 850,0 тыс. рублей;
2023 год – 850,0 тыс. рублей;
2024 год – 850,0 тыс. рублей.
Финансовое обеспечение реализации мероприятий программы                   из средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,              а также из средств федерального бюджета не предусмотрено.
Процессная часть Проекта программы предусматривает реализацию следующих мероприятий: 
основное мероприятие 1.1. «Проведение кадастровых работ (межевание) земельных участков (под объектами муниципальной собственности, для муниципальных нужд), земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена»;
основное мероприятие 1.2. «Проведение кадастровых работ (межевание) земельных участков для содействия в оформлении                            в упрощенном порядке прав граждан на земельные участки»;
основное мероприятие 1.3. «Оценка земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для проведения аукционов»; 
основное мероприятие 1.4. «Приобретение программного обеспечения ГИС Mapinfo, Кадастровый офис, приборов и оборудования для обеспечения определения координат».
Проектная часть муниципальной программы не предусмотрена.
Паспорт и приложения Проекта программы соответствуют требованиям Постановления администрации Ханты-Мансийского района                                        от 18.10.2021 № 252, предъявляемым к структуре муниципальной программы Ханты-Мансийского района.
Проектом программы предусмотрено вступление в силу нормативного правового акта после официального опубликования (обнародования), но не ранее 1 января 2022 года.
Комитетом по финансам администрации Ханты-Мансийского района не соблюдены требования пунктов 15. и 16. Приложения 2                             к постановлению администрации Ханты-Мансийского района                                 от 24.07.2018 № 211 «О порядке составления проекта решения о бюджете Ханты-Мансийского района на очередной финансовый год и плановый период» (в редакции от 02.04.2021 № 77) в части срока направления информации о предельных объемах бюджетных ассигнований                            на реализацию муниципальных программ и осуществления непрограммных направлений деятельности на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов главным распорядителям средств и комитету экономической политики администрации Ханты-Мансийского района (согласно требованиям установлен срок «до 05 августа», информация направлена 18.10.2021 № 05-Исх-1860). Причиной несоблюдения требований явилось позднее доведение Департаментом по финансам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры проектируемых объемов межбюджетных трансфертов из бюджета автономного округа бюджету муниципального района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов (исх. 20-Исх-3603 от 14.10.2021).
Решением Думы Ханты-Мансийского района                                                от 21.09.2018 № 341 «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского района до 2030 года» (далее – решение Думы Ханты-Мансийского района от 21.09.2018 № 341), разделом «3. Механизмы реализации Стратегии» установлено, что Стратегия социально-экономического развития Ханты-Мансийского района (далее – Стратегия) разрабатывается с учетом принципа взаимной согласованности и преемственности документов стратегического планирования, принятых и реализуемых на территории                                      Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и района.
Цель муниципальной программы соответствует задачам                             и мероприятиям Стратегии, утвержденной решением Думы                           Ханты-Мансийского района от 21.09.2018 № 341, по направлению «Совершенствование местного самоуправления».
Контрольно-счетная палата рекомендует актуализировать Стратегию, в том числе содержание части 3 решения Думы                           Ханты-Мансийского района  от 21.09.2018 № 341 привести в соответствие с Федеральным законом от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», при этом учесть порядок разработки, утверждения (одобрения) и корректировки документов стратегического планирования муниципального образования                          Ханты-Мансийский район, утвержденный постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 12.10.2015 № 230.
С целью соблюдения требований части 3.1.  раздела «3. Механизмы реализации Стратегии» решения Думы Ханты-Мансийского района                   от 21.09.2018 № 341 контрольно-счетная палата предлагает, обеспечить соблюдение принципа взаимной согласованности и преемственности документов стратегического планирования и программно-целевого принципа.
Контрольно-счетная палата отмечает, что пояснительная записка               к Проекту программы не содержит перечень нормативно-правовых актов, которые необходимо признать утратившими силу в связи                         с принятием муниципальной программы. 
Проект Программы размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественные обсуждения», замечания и предложения от общественности и населения не поступали.                         
По результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия иные замечания и предложения к Проекту программы отсутствуют.
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