Уважаемые жители сельского поселения Нялинское!
    В 2016 году, с  целью профилактики и выявления нарушений в сфере административного законодательства,  проводились обходы территории населенных пунктов сельского поселения.  Составлено 14 протоколов по следующим статьям Закона ХМАО-Югры  от 11 июня 2010 года № 102-оз «Об административных правонарушениях»:
п.1 ст.29 «складирование и хранение строительных материалов, оборудования, органических или химических удобрений, тары, хранение судов водного транспорта, разукомплектованных транспортных средств и иных механизмов в нарушение установленных нормативными правовыми актами требований по поддержанию эстетического состояния территории поселения»- 5 протоколов;
п.2.ст.29 «складирование, хранение дров, угля, сена вне территории домовладений в нарушение правил, установленных нормативными правовыми  актами»-6 протоколов;
п.1 ст.30 «нарушение правил благоустройства территории поселения»-3 протокола.
    Все составленные протоколы переданы для рассмотрения в административную комиссию администрации Ханты-Мансийского района.
    Администрация сельского поселения Нялинское обращается к гражданам, привлеченным к административной ответственности, своевременно оплачивать штраф, в противном случае материалы дела административной комиссией Ханты-Мансийского района направляются для принудительного взыскания в службу судебных приставов, составляется протокол по ч.1 ст.20.25 КоАП и направляется на рассмотрение в мировой суд. Данная статья Кодекса влечет наложение административного штрафа в двухкратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.
  В 2016 году за несвоевременную уплату штрафов, в отношении жителей с.Нялинское были возбуждены дела об административном правонарушении. Материалы дел направлены в мировой суд.
 Уважаемые жители! До конца года будут производится  обходы территории населенных пунктов сельского поселения. Особое внимание будет оказано тем, на кого уже составлены протоколы летом 2016года. Повторное совершение административного правонарушения влечет наложение административного штрафа в разы больше, чем первый. Просим внимательно изучить правила благоустройства сельского поселения, размещенные на официальном сайте  Ханты-Мансийского района, в разделе сельские поселения района- сельское поселение Нялинское- нормотворческая деятельность- постановления, либо взять копию правил в администрации сельского поселения.
ВНИМАНИЕ!
  Не складируйте дрова, строительные материалы за территорией Вашего участка более чем на 10 дней, не оставляйте на обочинах дорог  разукомплектованные транспортные средства, а также транспорт, мешающий работе снегоуборочной технике, не выбрасывайте мусор в неположенном месте! Уважайте не только себя, но и односельчан, живущих рядом, проходящих мимо Вашего дома.
 По возникающим вопросам обращайтесь в администрацию поселения Нялинское или по телефонам 373-524, 373-526, 373-732. 
Полюбите свое село!
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