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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района
«О муниципальной программе Ханты-Мансийского района «Создание условий для ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости местных бюджетов
Ханты-Мансийского района на 2019 – 2021 годы» (далее – Проект)

Проект разработан в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2018 № 246 «О модельной муниципальной программе Ханты-Мансийского района, порядке принятия решения о разработке муниципальных программ Ханты-Мансийского района, их формирования, утверждения и реализации» и с доведенными проектируемыми объемами бюджетных ассигнований на 2019 год                           и плановый период на 2020 и 2021 годов.
Общий объем финансирования муниципальной программы составляет – 1 117 319,3 тыс. рублей, в том числе по годам:
2019 год – 370 298,1 тыс. рублей;
2020 год – 373 508,5 тыс. рублей;
2021 год – 373 512,7 тыс. рублей
Проектом предусмотрено финансирование следующих мероприятий:
По мероприятию «Выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований сельских поселений района» произведен расчет в соответствии с методикой расчета и распределения дотаций          из районного фонда финансовой поддержки поселений, утвержденной Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10.11.2008      № 132-оз «О межбюджетных отношениях в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».
Для финансирования непредвиденных расходов, необходимость                 в которых возникла после принятия решения о бюджете Ханты-Мансийского района, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций             в бюджете района, в соответствии с пунктом 3 статьи 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации, формируется резервный фонд администрации Ханты-Мансийского района в объеме 8 000,0 тыс. рублей (законодательно не закреплено, практика прошлых лет).
[bookmark: _GoBack]По мероприятию «Обеспечение деятельности комитета                     по финансам администрации Ханты-Мансийского района» приложен проект бюджетной сметы на 2019 год и плановый период с расчетами                 и штатными расписаниями. 
В объеме средств по мероприятию «Обслуживание муниципального долга Ханты-Мансийского района» учтены расчет процентов                      за пользование бюджетными средствами, полученными от Департамента финансов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по договору бюджетного кредита и расчёт рисков уплаты пеней при несвоевременном погашении основного долга.
Проект не содержит сведений, содержащих государственную и иную охраняемую законом тайну, сведений для служебного пользования,                    а так же сведений, содержащих персональные данные.
После вступления в силу Проекта необходимо признать утратившими силу следующие нормативно-правовые акты:
- от 08.11.2017 № 305 «О муниципальной программе Ханты-Мансийского района «Создание условий для ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости местных бюджетов Ханты-Мансийского района на 2018 – 2020 годы»;
- от 18.04.2018 № 138 «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 8 ноября 2017 года № 305 «О муниципальной программе Ханты-Мансийского района «Создание условий для ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости местных бюджетов Ханты-Мансийского района на 2018 – 2020 годы»;
- от 09.10.2018 № 278 «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 8 ноября 2017 года № 305 «О муниципальной программе Ханты-Мансийского района «Создание условий для ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости местных бюджетов Ханты-Мансийского района на 2018 – 2020 годы».
На основании выше изложенного прошу согласовать Проект.
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