
Информация о Станичном казачьем обществе Станица «Ермаковская»
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ 
«Об общих принципах организации местного самоуправления 
в Российской Федерации», частью 3 статьи 2 Федерального закона 
от 5 декабря 2005 года № 154-ФЗ «О государственной службе российского казачества» и пунктом 3.2 Указа Президента Российской Федерации 
от 15 июня 1992 года № 632 «О мерах по реализации Закона Российской Федерации «О реабилитации репрессированных народов» в отношении казачества», учетом рекомендаций Федерального агентства по делам национальностей (далее – ФАДН) по применению Типового положения о согласовании и утверждении уставов казачьих обществ, утвержденного приказом ФАДН России от 6 апреля 2020 года № 45, постановлением главы Ханты-Мансийского района от 19.07.2021 № 26-пг утвержден Порядок согласования и утверждения уставов казачьих войск.
	Во исполнение указанного постановления распоряжением главы Ханты-Мансийского района от 11.08.2021 № 5-рг утвержден Устав станичного казачьего общества Станица «Ермаковская» (в новой редакции).

Атаманом казачьего общества является Левдин Николай Павлович. Казачье общество зарегистрировано по адресу: г.Ханты-Мансийск, ул.Пушкина, д.3, кв.15. 
заместитель атамана Станичного казачьего общества «Станица «Ермаковская» -  Эдуард Леонидович Ч.;
[bookmark: _GoBack]И.о. начальника штаба Станичного казачьего общества «Станица «Ермаковская» -  Ирина Петровна П. 
В настоящее время в обществе зарегистрированы 20 реестровых казаков (Нялино, Кедровый, Шапша, Луговской, Чембакчина, Зенково).
Представители общества принимают активное участие в проведении уроков мужества, открытых уроков, классных часов, различных имиджевых акций, направленных на воспитание патриотизма, нравственное-эстетических качеств детей и молодёжи, подготовке молодых людей к осознанному выбору профессии, служению Отечеству на военном и гражданском поприще.
В 2021 году принимали участие в ликвидации лесных пожаров путем дежурства в д.Чембакчина и д.Лугофилинская, дважды участвовали в качестве волонтеров в розыске пропавших людей, патрулировали по дорогам района с целью недопущения разведения костров в лесах.
