ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ-ЮГРА
ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ
ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ РАЙОН
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
КЕДРОВЫЙ
Совет депутатов
23.10.2007г.
№59
Об установлении 
земельного налога

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом сельского поселения Кедровый
Совет депутатов
РЕШИЛ:

1.
Ввести в действие на территории муниципального образования сельское поселение Кедровый земельный налог, определить налоговые ставки, порядок и сроки уплаты земельного налога в пределах границ сельского поселения Кедровый.
2. Администрация сельского поселения Кедровый до  1  февраля года, являющегося налоговым периодом, предоставляют в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 1  по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре сведения о земельных участках,   признаваемых   объектом   налогообложения,   по   состоянию   на   1   января   года,
являющегося налоговым периодом, по формам, утвержденным Министерством финансовРоссийской Федерации.

3. Установить налоговые ставки в размерах, определенных согласно приложению к настоящему решению.

4. Физические лица, уплачивающие налог на основании налогового уведомления, в течение налогового периода уплачивают авансовый платеж не позднее 15 сентября. Сумма авансового платежа по налогу исчисляется как произведение соответствующей налоговой базы и одной второй налоговой ставки.

По итогам налогового периода уплачивается не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом, сумма налога, определяемая как разница между суммой налога, исчисленной по ставкам, предусмотренным пунктом 3 настоящего решения, и суммой авансового платежа по налогу.
5.
Налогоплательщики - организации и физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями     в     отношении     земельных     участков,     используемых     ими     в предпринимательской   деятельности,  уплачивают   налог   (авансовые   платежи)   в   течение налогового периода тремя авансовыми платежами самостоятельно.
Уплата авансовых платежей производится не позднее последнего числа месяца, следующего за истекшим отчетным периодом, как одна четвертая налоговой ставки процентной доли кадастровой стоимости земельного участка по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом. Уплата суммы налога, рассчитанной в соответствии с пунктом 5 статьи 396 Налогового кодекса Российской Федерации, производится не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом.
          6.
Налогоплательщики, имеющие право на налоговые льготы и уменьшение налогооблагаемой базы, должны представить документы, подтверждающие такое право, в налоговые органы в срок до 1 февраля текущего года либо в течение 30 (тридцати) дней с момента возникновения права на льготу либо уменьшение налогооблагаемой базы.
7.
Налог и авансовые платежи по налогу уплачиваются путем перечисления средств на счет Управления федерального казначейства с последующим поступлением в соответствующий бюджет по месту нахождения земельного участка, признанного объектом налогообложения.

В бюджет сельского поселения Кедровый зачисляется земельный налог, взимаемый за земельные участки, расположенные в пределах границ сельского поселения Кедровый.
8.  Признать утратившим силу решение Совета депутатов сельского поселения Кедровый муниципального образования Ханты-Мансийский район от 15.12.2006 года № 66.
9.
Решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой

информации.
10.
Решение вступает в силу с 1 января 2008 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.
Глава сельского поселения Кедровый
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