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Администрация Ханты-Мансийского района

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

(Тюменская область)

департамент имущественных И земельных отношений 
       628002, г. Ханты-Мансийск                                                                                 Телефон: 35-28-10, 35-28-12

       ул.Гагарина,214





       

Факс: 35-28-11, 35-28-17
       email – dep@hmrn.ru
Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района

«О внесении изменений в постановление  администрации Ханты-Мансийского 

района от 29.03.2018 № 119  «Об утверждении административных  регламентов предоставления муниципальных услуг в сфере земельных  отношений»

Проект постановления подготовлен в соответствии с правилами разработки и  утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, перечнем муниципальных услуг, предоставление которых организуется в МФЦ, пунктом 3.4 протокола заседания Проекторного комитета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 13.07.20187 №30, инструкцией по делопроизводству.  Также  проект постановления подготовлен руководствуясь  Федеральным законом № 210-ФЗ от 27.07.2010 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства  Российской Федерации от 27.09.2011 № 797 «О взаимодействии между многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг и федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетных фондов, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления».
В соответствии с пунктом 3.1 поручения главы Ханты-Мансийского района от 08.11.2017 № 48 в целях обеспечения доступа инвалидов к месту предоставления государственных и муниципальных услуг проектом административных регламентов предоставления муниципальных услуг в сфере земельных отношений устанавливаются следующие возможности: 

- предусматривается предоставление муниципальных услуг инвалидам в здании администрации Ханты-Мансийского района по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, д. 214, 1 этаж, кабинет 106;

- при предоставлении муниципальных услуг прием инвалидов специалистами структурного подразделения управления земельных ресурсов осуществляется в соответствии с графиком, установленным в приложении 1 к административным регламентам, с правом предварительной записи на прием по телефонам ответственных специалистов управления земельных ресурсов.
Постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 23.03.2017 № 68 «О перечне муниципальных услуг, предоставление которых организуется в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – постановление № 68) установлен перечень, муниципальных услуг, предоставление которых организуется в многофункциональном центре.
Данный проект постановления подготовлен в целях приведения нормативного акта в соответствие с вышеуказанными нормами законодательства Российской Федерации. 

Директор
                    В.А.Попов
Исполнитель:

Специалист-эксперт
управления земельных ресурсов

Депимущества района

Бродач Вероника Евгеньевна,

тел. 35-28-19
