Протокол № 1

публичных слушаний по обсуждению изменений и дополнений в 
Устав сельского поселения Выкатной
 
14 марта 2017 года
[bookmark: _GoBack]начало в 15:00                                 Общее число присутствующих –   _12__чел.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Щепёткин Н.Г.    - глава сельского поселения Выкатной;
Клыкова Н.К. -  председатель организационного комитета по проведению публичных слушаний;
Клименко Н.В.-  секретарь организационного комитета по проведению публичных слушаний;
Выстребова К.С. - депутат Совета депутатов сельского поселения Выкатной

ПОВЕСТКА:

1. О внесений изменений и дополнений в Устав сельского поселения Выкатной 

ВЫСТУПИЛИ:

         Клыкова Н.К. -  председатель организационного комитета 
В соответствии с федеральными законами от 6 октября 2003 года 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28 декабря 2016 года №494-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, Уставом сельского поселения Выкатной:
1. Внести в Устав сельского поселения Выкатной, принятый 
решением Совета депутатов сельского поселения Выкатной от 10 марта 2009 года №13 (с изменениями на 29 апреля  2016 года) следующие 
изменения и дополнения:
1.1. Подпункт 1 части 4, статьи 10 изложить в новой редакции:
«10)  проект устава муниципального образования, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав, кроме случаев, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами;»;
1.2. Пункт 3 статьи 25 изложить в новой редакции:
«3. В случае досрочного прекращения полномочий главы 
муниципального образования либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет должностное лицо местного самоуправления в должностные обязанности которого входит временное исполнение полномочий главы поселения в случае его исполнения.»;
1.3. В части 1 статьи 47 абзац второй изложить в новой редакции:
«Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка 
учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.»;
1.4. Абзац 1 части 2 статьи 47 изложить в новой редакции:
«2. Проект решения Совета депутатов сельского поселения о внесении изменений и (или) дополнений в настоящий устав выносится на публичные слушания, кроме случаев, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами;».

В ходе обсуждения,   предложений по проекту  решения об изменениях и дополнениях в Устав сельского поселения Выкатной, не поступило.

РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Выкатной  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Выкатной».
2. Направить проект решения «О внесении изменений в Устав сельского поселения Выкатной» на Совет депутатов сельского поселения для принятия решения.
3. Обнародовать итоговый документ по результатам публичных слушаний  в установленном порядке.



Председатель оргкомитета       Н.К.Клыкова
Секретарь оргкомитета             Клименко Н.В.
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