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ПРОТОКОЛ  № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Ханты-Мансийского района и урегулированию конфликта интересов  

Дата проведения: 07.08.2017 года




       
Время начала заседания: 15 час. 15 мин.

Место проведения: г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, д.214, конференц-зал
	
	

	Бычкова
Инга Юрьевна
	- начальник юридическо-правового управления администрации района, заместитель председателя комиссии, исполняющий обязанности председателя


	Рудакова

Юлия Викторовна
	- начальник отдела кадровой работы и муниципальной службы, секретарь комиссии

	Члены комиссии:

	

	Пастухова 
Светлана Александровна
	- помощник руководителя Института дополнительного образования ФГБОУВО «Югорский государственный университет», независимый эксперт

	Аблазисова 
Зульфия Басировна
	- консультант Института дополнительного образования ФГБОУВО «Югорский государственный университет», независимый эксперт


Кворум проверен и признан достаточным. 

На основании п. 5 Порядка образования комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в органах местного самоуправления Ханты – Мансийского района, утвержденного Решением Думы Ханты – Мансийского района от 17.03.2017 № 122, на голосование поставлен вопрос об исполнении функций секретаря комиссии руководителем отдела кадровой работы и муниципальной службы. 

Единогласно принято решение о возложении функций секретаря комиссии на Рудакову Ю. В. 

Повестка дня: 


 Рассмотрение результатов проверки, проведенной на основании   информации Межрайонной инспекции ФНС №1 по ХМАО-Югре от 25.07.2017 №11-22/16-945ДСП по фактам представления недостоверных сведений о доходах за 2016 год (далее – сведения) муниципальными служащими администрации района:
1. Председательствующим до сведения членов комиссии доведена следующая информация: в связи с нахождением в ежегодном отпуске муниципального служащего, во избежание нарушения его права на дачу объяснений не представляется возможным рассмотреть вопрос о предоставлении недостоверных сведений о доходах за 2016 год. Предлагается рассмотрение вопроса на очередном заседании комиссии  после выхода муниципального служащего из отпуска.
По результатам голосования комиссией единогласно принято 
Решение:
рассмотреть вопрос о предоставлении муниципальным служащим недостоверных сведений о доходах за 2016 год на очередном заседании комиссии  после выхода муниципального служащего из отпуска.


2. Председательствующим до сведения членов комиссии доведена следующая информация: достоверно установлено, что при заполнении запроса в Межрайонную инспекцию ФНС №1 по ХМАО-Югре работником отдела кадровой работы и муниципальной службы была допущена ошибка технического характера, неверно указан доход  муниципального служащего. Вследствие этого  налоговой  службой было указано на наличие расхождений между указанными администрацией района сведениями о доходах муниципального служащего (неверная сумма которых была указана в запросе) и данными о его доходах, имевшимися в распоряжении налоговой службы. Письменными пояснениями муниципального служащего, представленной им справкой подтверждено отсутствие такого расхождения. 
По результатам голосования комиссией единогласно принято 

Решение:

Установить, что сведения о доходах, предоставленные муниципальным служащим, являются достоверными и полными. 


3. Члены комиссии ознакомлены с материалами, поступившими в комиссию в отношении муниципального служащего, в т.ч. письменными объяснениями  и иными материалами дела. 


Комиссией заслушаны устные пояснения муниципального служащего. При предоставлении сведений за 2016 год была допущена ошибка технического характера. Имела место опечатка. 

По результатам голосования комиссией единогласно принято 

Решение:

Признать предоставленные муниципальным служащим сведения о доходах за 2016 год недостоверными (сумма доходов неумышленно занижена на 2 000 руб.)

На основании приложения 1 к Методическим рекомендациям по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденным  письмом Минтруда России от 13.11.2015 № 18-2/10/П-7073 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения»,  учитывая, что муниципальным служащим допущена техническая ошибка, величина ошибочно не указанных в справке доходах не превышает 10 000 руб., проступок совершен впервые и  отягчающие обстоятельства отсутствуют, считать проступок несущественным и рекомендовать  главе района не применять к муниципальному служащему мер дисциплинарной ответственности. 

4. Члены комиссии ознакомлены с материалами, поступившими в комиссию в отношении муниципального служащего, в т.ч. письменными объяснениями  и иными материалами дела. 


Комиссией заслушаны устные пояснения муниципального служащего. При заполнении справки за 2016 год в сведения о доходах ошибочно не был включен доход по основному месту работы за 5 рабочих дней в сумме 5 437,30 рублей.  Период работы в указанной организации был кратким. 
По результатам голосования комиссией единогласно принято 

Решение:

Признать предоставленные муниципальным служащим сведения о доходах за 2016 год недостоверными (сумма доходов неумышленно занижена на 5 437,30 руб.). 
На основании приложения 1 к Методическим рекомендациям по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденным  письмом Минтруда России от 13.11.2015 № 18-2/10/П-7073 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения», учитывая, что муниципальным служащим допущена неумышленная ошибка, величина ошибочно не указанных в справке доходах не превышает 10 000 руб., проступок совершен впервые и  отягчающие обстоятельства отсутствуют, считать проступок несущественным и рекомендовать  главе района не применять к муниципальному служащему мер дисциплинарной ответственности. 


5. Члены комиссии ознакомлены с материалами, поступившими в комиссию в отношении муниципального служащего, в т.ч. письменными объяснениями  и иными материалами дела. 


Комиссией заслушаны следующие устные пояснения муниципального служащего. При заполнении справки за 2016 год мной не был учтен доход от  организации, являющейся партнером работодателя (основного места работы), выплачиваемый в виде бонусов в размере 2 872,00 рубля. Данный факт привел к неумышленному искажению данных указанных в справке  за 2016 год. Партнеры производят собственные поощрительные начисления работникам, и эти начисления, как выяснилось, не указываются работодателем в качестве доходов в справке НДФЛ-2. Сведения о доходах подавались муниципальным служащим впервые, достаточного опыта ее заполнения не имеется,   ранее на службе не состоял. Умысла на сокрытие доходов не имел.

По результатам голосования комиссией единогласно принято 

Решение:

Признать предоставленные муниципальным служащим сведения о доходах за 2016 год недостоверными (сумма доходов неумышленно занижена на 2 872 руб.). 

На основании приложения 1 к Методическим рекомендациям по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденным  письмом Минтруда России от 13.11.2015 № 18-2/10/П-7073 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения»,  учитывая, что муниципальным служащим допущена неумышленная ошибка, величина ошибочно не указанных в справке доходах не превышает 10 000 руб., проступок совершен впервые и  отягчающие обстоятельства отсутствуют, считать проступок несущественным и рекомендовать  главе района не применять к мер дисциплинарной ответственности. 

	Заместитель председателя комиссии


	подпись
	И.Ю. Бычкова

	
	
	

	Секретарь комиссии
	подпись
	Ю.В. Рудакова



