   Статья о проведении дворовой площадки « Радуга» на базе  МКУК «СДК п. Красноленинский».
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смотреть на них как на самое
значительное и глубокомысленное
занятие этого возраста.
М. Монтень


Введение
Детство – самое приятное воспоминание в жизни. Детям в пространстве уникального времени свойственно мечтать, удивляться, смеяться, дурачиться, влюбляться. Но особенно значимо, что ребенок по природе своей существо любопытное и любознательное. Уже потому лето для ребят – время открытий и приключений, время игры и азартного познания новых людей, а главное самого себя. Лагерь – некий бинокль рассмотрения в увеличении окружающего мира. В первую очередь он создан для насыщенного отдыха детей с вовлечением ребят из многодетных и малообеспеченных семей, детей из группы «риска».
Сделать детские летние каникулы не только увлекательными, но и полезными – задача взрослых.  В период летних школьных каникул участники программы «Радуга» (интерактивная программа) имеют возможность прикоснуться к максимально возможному количеству школьных дисциплин, которые предстают перед детьми в совершенно ином свете. У нас за время летнего отдыха ребенок сможет познакомиться с массой интересного. Своими глазами увидеть то, о чем читал в школьных учебниках. Закрепить пройденный материал. Программа летнего отдыха в лагере построена на изучении природы, познавательных игр и многое другое. Она включает в себя всевозможные кружки, тренинги и конкурсы. Помимо усовершенствования школьных знаний участники летнего лагеря с дневным пребыванием во время отдыха имеют возможность расширить кругозор.
Лагерь дает возможность любому ребенку раскрыться, приблизиться к высоким уровням самоуважения и самореабилитации. Лагерь с дневным пребыванием  призван создать оптимальные условия для полноценного отдыха детей. Детские лагеря являются частью социальной среды, в которой дети реализуют свои возможности, потребности в индивидуальной, физической и социальной компенсации в свободное время. Летний лагерь является, с одной стороны, формой организации свободного времени детей разного возраста, пола и уровня развития, с другой – пространством для оздоровления, развития художественного, технического, социального творчества.

Лето - поистине золотая пора, время игр, развлечений, свободы общения детей , накопившегося за год напряжения, восстановление  сил. В период каникул организовываются дворовые площадки, оздоровительные лагеря и в п. Красноленинский на базе МКУК «СДК» состоялась дворовая площадка «Радуга» 02 августа  по 25 августа , время работы 13.00-16.00, возрастная категория от 6-15лет, количество посещаемости детей  составило 45 человек. Работа дворовой площадки строилась на основе программы «Планета детства» Ребята назвали свои отряды  «Крутые Перцы» и «220 V (вольт)»,  которые  соревновалась между собой на протяжении всей работы площадки,  каждый день придумывали разнообразные  речевки, кричали, приветствия при этом заряжались положительной энергией.
 Очень весело  проходили игры. Просмотр детьми   кинофильмов  и мультфильмов  стали традицией  на площадке. С огромным интересом, зажигательно прошли следующие дни:
День «Музыки и танца»»
День «Сказок» 
День «Чудес»
День «Здоровья»
День «Юмора»
День «Моды»
[bookmark: _GoBack]День «ПДД»
День «Физкультурника»
День «Государственного Флага России»
 День  «Велогонка»
Каждый день для детей был по своему запоминающий, интересные моменты  из каждого мероприятия  запомнились на долгое время и это огромный плюс. На протяжении работы летней площадки ребята  попробовали себя в роли артистов,  художников ,солистов, модельеров, учились  фото  и видео искусству.
  День Моды для  детей стал  творческим  с большой фантазией подошли к созданию выдуманных образов, сказочных героев, затем  увлеченно демонстрировали яркие необычные костюмы и с удовольствием позировали перед видео камерам. 
День физкультурника особый интерес проявили ребята к футболу.
День Государственного флага России начался с презентации о истории праздника также проводились игры, фотосессии и акция «Рисую флаг на плакате»  далее был смонтирован фильм  опубликовано в соц.сети одноклассники  и группу вайбер.
День «Велогонка» для детей стала одним из запоминающих дней. Ребята устраивали гонки на велосипедах на перегонки, соревновались в одиночном заезде .В День «Сказок» было погружение  в страну сказочных героев. Командам нужно было попробовать себя в роли артистов, и им это удалось были показаны различные мини- сказки в разных жанрах . Состоялась встреча с работниками Пожарной команды п. Урманный пожарная часть филиала КУ « Центроспас – Югория» по Ханты-Мансийскому району.  Детям были проведены инструктажи по пожарной безопасности, а так же  работники показали  как правильно пользоваться огнетушителями, рассказали о работе пожарной машины .
День Музыки и Танца прошел в веселой и жизнерадостной обстановке  детям предстояло попробовать свои силы в музыкальном батле  танцев. 
Затем был  устроен музыкальный марафон, где дети смогли показать себя в музыке.  
Не мало ярких эмоций  дети так же получили  на закрытие дворовой площадки « Мы все с планеты детства», 
На торжественном закрытии  дворовой площадки  директор МКУК СДК Иванова Ольга Владимировна поблагодарила в помощи организации дворовой площадки Главу сельского поселения п. Красноленинский  Шаманову Оксану Борисовну, за хорошую  работу с детьми  художественного руководителя Онищенко Людмилу Сергеевну, а затем  было вручение   детям грамоты и подарки.
Двадцать один день, проведенный на площадке, стал  полезным и веселым, наполнен  хорошим настроением, оставил массу незабываемых приятных впечатлений, о чем говорят слова благодарности самих  ребят и родителей  в  соц. группе Вайбер была создана группа «Дворовая площадка 2021». И подводя итоги в полной мере можно сказать, что  цели и задачи, в  работе  летней дворовой площадки при МКУК СДК п.Красноленинский   были достигнуты.








                                          Директор МКУК СДК                                               Иванова О.В.
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