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№ 
с. Нялинское 
О внесении изменений и дополнений
в Устав сельского поселения Нялинское
В соответствии с Федеральными законами  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Нялинское, 
Совет депутатов сельского поселения Нялинское
Р Е Ш И Л:

1. Внести в Устав сельского поселения Нялинское, принятый решением Совета депутатов сельского поселения Нялинское от 26.03.2009 № 38 (с изменениями и дополнениями), следующие изменения и дополнения:

1.1. В статье 7:

а) пункт 1 изложить в новой редакции:
«1. Муниципальные выборы проводятся в целях избрания депутатов Совета поселения, главы поселения на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.»;
б) пункт 2 изложить в новой редакции:

«2. Муниципальные выборы главы сельского поселения проводятся по мажоритарной избирательной системе относительного большинства.
Муниципальные выборы депутатов Совета поселения проводятся по многомандатным избирательным округам по мажоритарной избирательной системе относительного большинства.»;

1.2. пункт 2 статьи 18 изложить в новой редакции:

«2. Совет поселения избирается на муниципальных выборах по многомандатному избирательному округу на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании по мажоритарной избирательной системе относительного большинства сроком на 5 лет.».

2. Поручить главе сельского поселения Нялинское:

- направить настоящее решение в соответствующий территориальный орган уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований в установленные законодательством сроки для государственной регистрации;

- опубликовать (обнародовать) настоящее решение после его государственной регистрации в установленном порядке.

4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования). 

Глава сельского поселения Нялинское
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