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Информация

о состоянии законности и результатах надзорной деятельности за 2024 год

Ханты-Мансийской межрайонной прокуратурой проанализированы результаты надзорной деятельности, состояние законности за 2024 год. 

В указанный период надзорная деятельность прокуратуры строилась с учетом складывающейся в стране ситуации, указаний руководства государства, Генеральной прокуратуры Российской Федерации.


Совместно с правоохранительными органами, органами государственной власти и местного самоуправления принимались меры по обеспечению соблюдения законности и правопорядка, безопасности, недопущению роста социальной напряженности.

Повышенное внимание уделялось прокуратурой вопросам соблюдения социальных прав граждан, исполнению законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, охраны природы, расходованию бюджетных средств органами власти и учреждениями, защите прав субъектов предпринимательской деятельности, реализации национальных проектов, противодействию проявлениям коррупции, борьбе с преступностью.

За прошедший период текущего года в межрайонную прокуратуру обратилось более 2 400 граждан, организаций и предпринимателей. Каждая четвертая жалоба признана обоснованной, в связи с чем прокуратурой приняты меры реагирования.

Из числа поступивших наибольшее количество обращений о фактах нарушения трудовых прав (429), законодательства об исполнительном производстве (421), в сфере ЖКХ (132), по вопросам деятельности правоохранительных органов (609).

Основаниями для принятия мер прокурорского реагирования являлись не только результаты рассмотрения обращений, но и результаты иных проверочных мероприятий, анализ состояния законности в конкретной сфере.

Всего в текущем году выявлено более 1500 нарушений закона, в целях устранения которых принято 650 актов прокурорского реагирования, к административной и дисциплинарной ответственности по мерам прокурорского реагирования привлечено более 300 лиц, к уголовной – 14 лиц. Восстановлены права более 1 400 граждан, из которых ¾ в сфере оплаты труда.

Учитывая, что залогом надлежащего осуществления возложенных на органы местного самоуправления полномочий является соответствующая законодательству нормативная база, сфера нормотворчества органов местного самоуправления оставалась одной из актуальных в прошедшем году. 
Межрайонной прокуратурой проверено на предмет соответствия действующему законодательству и проведена антикоррупционная экспертиза более 1700 нормативных правовых актов органов местного самоуправления и их проектов, оспорено порядка 30 муниципальных нормативных правовых актов, в 22 случаях направлены отрицательные заключения на проекты нормативных правовых актов. По фактам ненадлежащей нормотворческой деятельности внесено 10 представлений. 

При этом на протяжении длительного времени рядом поселений района допускается на системной основе несвоевременное внесение изменений в свои уставы (по состоянию на 03.03.2025 не приведены в соответствие уставы сельских поселений Нялинское, Селиярово, Сибирский). 

Прокуратурой ежегодно в информациях о результатах надзорной деятельности предлагалось Администрации Ханты-Мансийского района наладить эффективную работу в сфере нормотворчества, оказывать методическую помощь администрациям сельских поселений, однако полностью искоренить факты бездействия в данном направлении до настоящего времени не удалось.

Учитывая, что законная и полная нормативная база органов местного самоуправления является основой и залогом надлежащего исполнения вопросов местного значения, работу по корректировке муниципальной нормативной базы необходимо проводить постоянно.

В сфере надзора за соблюдением прав человека и гражданина наиболее актуальными являются вопросы обеспечения трудовых прав граждан, в том числе на своевременную оплату труда.

В целях защиты трудовых прав граждан принято 108 актов реагирования, к дисциплинарной и административной ответственности привлечено 64 лица, удовлетворены 19 исков в защиту прав работников. Большое внимание уделено вопросам соблюдения прав граждан на безопасные условия труда. 

В настоящее время на территории Ханты-Мансийского района расположено 1 предприятие – ООО «Горизонт», имеющее задолженность по заработной плате более 340 млн. рублей перед свыше 500 работниками, которые проживают в большинстве своем на территории Ханты-Мансийского района. 

Ситуация по невыплате заработной платы на указанном предприятии находится на ежедневном контроле прокуратуры и иных уполномоченных органов государственной власти, принимается комплекс мер в целях недопущения социальной напряженности.
По результатам принятых мер в 2024 году удалось погасить задолженность перед работниками в размере 41,5 млн. рублей.
Одной из причин сложившейся негативной ситуации является несвоевременное выявление латентной задолженности, в связи с чем уполномоченным органам местного самоуправления, в том числе Администрации Ханты-Мансийского района, необходимо принять дополнительные меры к активизации работы на данном направлении, эффективному мониторингу в указанной сфере, при наличии таких сведений информировать прокуратуру, а также рассмотреть вопрос оказания мер поддержки бывшим работникам ООО «Горизонт».
Особое внимание прокуратурой уделялось защите социальных прав, прав престарелых и инвалидов.
  Так, к примеру, по результатам надзорных мероприятий, проведенных в 2024 году, выявлены факты необеспечения доступностью для маломобильных групп населения береговых линий с находящимися на них подъездными путями и устройствами (трапами, сходнями и переходными мостами) для спуска граждан к участкам водного пути с дальнейшей их посадкой/высадкой на пассажирские суда внутреннего водного транспорта, осуществляющие регулярные пассажирские перевозки, в связи с чем внесены представления в администрации п. Выкатной, с. Тюли, п. Кирпичный, п. Красноленинский, по результатам рассмотрения которых принят комплекс мер по устранению нарушений. 

В данной сфере необходимо уделить внимание объектам социальной инфраструктуры, до настоящего времени не все объекты анализируемой категории обеспеченны доступностью для маломобильных групп населения. 

Острыми остаются вопросы защиты прав несовершеннолетних. Бездействие уполномоченных органов системы профилактики и прямое нарушение требований закона о защите семьи, материнства и детства, об образовании, о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних стали основанием для принятия свыше 150 актов прокурорского реагирования. За нарушения законодательства о правах несовершеннолетних привлечено к ответственности 80 должностных лиц.

Администрацией Ханты-Мансийского района до конца не решен вопрос по обеспечению земельными участками многодетных семей. Несмотря на принимаемые меры на учете в списке очерёдности продолжают состоять 13 многодетных семей. 

Необходимо вопрос обеспечения льготной категории граждан земельными участками поставить на контроль, разработать комплекс мер, направленных на сокращение периода нахождения в очереди, активнее проводить работу по предоставлению субсидий.
В современных условиях не менее актуальны вопросы в жилищно-коммунальной сфере. Первоочередное внимание прокуратурой уделено вопросам оказания гражданам коммунальных услуг надлежащего качества, наличия задолженности управляющих компаний за поставленные коммунальные услуги, надлежащего осуществления последними функций по управлению жилищным фондом. 

По выявленным нарушениям закона в данной сфере принято более 70 актов прокурорского реагирования, в том числе, по материалам прокурорской проверки возбуждено 2 уголовных дела. К установленной законом ответственности привлечено более 50 должностных лиц организаций жилищно-коммунального комплекса, защищены права более 250 граждан.
Остается актуальной проблема необеспечения населенных пунктов Ханты-Мансийского района канализационными очистными сооружениями, в более чем половине населенных пунктов таковые объекты отсутствуют. На выполнение соответствующих мероприятий необходимо более 1 млрд. рублей.

В тоже время мониторинг ситуации показал, что принимаемые меры органами местного самоуправления в указанном направлении не являются эффективными, в связи с чем подлежат корректировке, с планомерным ежегодным выделением денежных средств на указанные цели и фактическом обеспечением строительства данных объектов как минимум в 1 населенном пункте Ханты-Мансийского района. 

К общему списку проблемных вопросов в данной сфере относится также и недостаточная работа по замене ветхих сетей, суммарный процент их замены остается незначительным.
Остается актуальной проблема задолженности за коммунальные ресурсы. Меры, принимаемые ресурсоснабжающими организациями к погашению задолженности населения и управляющих компаний недостаточны и неэффективны.

Значительный долг сохраняется у МП «Комплекс Плюс» (п. Горноправдинск), а также МП «ЖЭК-3». Зачастую претензионная работа предприятий осуществляется не на должном уровне, взаимодействие со службой судебных приставов неэффективное.

Данное направление требует пристального внимания и постоянного контроля Думы Ханты-Мансийского района.

Не меньшую озабоченность вызывает проблема расселения и сноса аварийного жилищного фонда. 

При значительном количестве многоквартирных жилых домов, признанных аварийными (порядка 70), решения об их фактическом расселении принимаются в единичных случаях, зачастую сроки расселения попросту неоднократно необоснованно продлеваются.

Кроме того, своевременное и надлежащее обследование жилищного фонда на предмет аварийности надлежащим образом не организовано, что не отвечает целям и задачам государственной политики, в том числе при реализации национального проекта Доступное жилье. Работу администрации по восстановлению жилищных прав граждан необходимо контролировать.


Поскольку прокуратурой сопровождение реализации национальных проектов осуществляется в текущем режиме, данный вид надзора отнесен к приоритетным, нами постоянно анализируется ситуация по законному и своевременному расходованию выделенных в 2024 году бюджетных средств на указанные цели в размере 6,7 млн. рублей.

В текущем году выявлено 82 нарушения закона в данной сфере, принято более 40 актов реагирования.

Необходимо контролировать как вопросы своевременного и эффективного расходования бюджетных средств, так и реализации мероприятий национальных проектов.

Вопрос поддержки предпринимателей остается одним из актуальных.

В текущем году к различным видам ответственности за нарушение законодательства о защите и поддержке бизнеса привлечено 24 должностных лица, в том числе, возбуждено 1 уголовное дело по материалам прокурорской проверки.
К примеру, по результатам принесения протеста Программа профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального контроля, утвержденная постановлением администрации с.п. Красноленинский от 08.12.2020 №71, приведена в соответствие федеральному законодательству. 

В связи с нарушением срока оплаты контракта должностное лицо администрации с.п. Сибирский привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ.
Продолжены мероприятия по пресечению экологических правонарушений. Внимание в данной сфере надзора потребовали вопросы соблюдения требований законодательства о защите вод и атмосферного воздуха, земли и почв, лесопользовании.

При этом, несмотря на то, что в начале 2024 года и ранее, Администрации Ханты-Мансийского района указывалось на необходимость внесения корректив в мероприятия, направленные на исключение лесных пожаров на территории Ханты-Мансийского района, должные меры не выработаны, о чем свидетельствует стабильно большое количество зарегистрированных лесных пожаров – 44 (2023 г. – 42) на площади 1361,1 га (2023 г. – 1346 га). 

Кроме того, из 29 населенных пунктов, расположенных на поднадзорной территории Ханты-Мансийского района и подверженных угрозе лесных пожаров, более ¼ из указанного числа до настоящего времени не обеспечены источниками наружного противопожарного водоснабжения. 

Работа в данном направлении фактически свернута, целенаправленно мероприятия на данном направлении начаты в с.п. Кышик после вынесения соответствующего решения суда по иску Ханты-Мансийского межрайонного прокурора и по результатам заслушивания главы поселения на совещаниях в прокуратуре.

В постоянном поле зрения прокуратуры находятся вопросы соблюдения законодательства о межнациональных отношениях, противодействии экстремизму и терроризму.

В данной сфере уполномоченными органами власти приняты определенные меры, которые позволили сохранить в стабильную обстановку, не допустить актов терроризма, массовых конфликтов на национальной и религиозной почве.

В то же время, практика прокурорского надзора свидетельствует о том, что обозначенное направление продолжает оставаться актуальным, особенно вопрос антитеррористической защищенности учреждений образования, культуры и спорта, посетителями которых являются, в том числе, дети, а также учреждений здравоохранения. 

Нарушения антитеррористической защищенности объектов, расположенных на территории Ханты-Мансийского района, свидетельствуют о недостаточно активной работе районной антитеррористической комиссии.

Так до настоящего времени рядом структурных подразделений Администрации Ханты-Мансийского района, администрациями сельских поселений Ханты-Мансийского района допускаются случаи исполнения решений АТК ненадлежащим образом (нарушения выявлены в деятельности с.п. Кедровый, с.п. Согом, с.п. Красноленинский, с.п. Луговской).
Кроме того, Администрацией Ханты-Мансийского района не в полной мере реализуются полномочия по проведению контрольных мероприятий исполнения юридическими и физическими лицами требований к антитеррористической защищенности объектов. К примеру, до настоящего времени нарушения не устранены МКОУ «Средняя общеобразовательная школа д. Согом». 

Серьезную опасность представляет проблема распространения радикальных идей, а также информации экстремистского и террористического толка через сеть «Интернет». В связи с чем, органам местного самоуправления необходимо активизироваться в части мониторинга сети «Интернет», выявления запрещенного контента и направления информации в прокуратуру для его блокировки.
В прошедшем году прокуратурой продолжена работа по пресечению коррупционных нарушений, выявлено 83 нарушения закона, в том числе в сфере муниципальной службы.

Органам местного самоуправления и Думе Ханты-Мансийского района необходимо обратить пристальное внимание на повышение антикоррупционной грамотности своих работников, лиц, замещающих муниципальные должности.
Так, в 2024 году выявлены факты заключения главой с.п. Сибирский Сивковым Н.А. контрактов с родственниками, вопреки требованиям антикоррупционного законодательства, признанных в дальнейшем ничтожными.
Также прокуратурой реализованы полномочия, связанные с институтом увольнения в связи с утратой доверия (к примеру, глава с.п. Цингалы Козлов А.И.). 
Межрайонной прокуратурой в 2024 году принимались меры координационного характера, направленные на стабилизацию криминогенной обстановки.

Характеризуя состояние преступности в целом, необходимо отметить, что ее уровень на поднадзорной территории значительно не изменился (2184 преступлений против 1920), рост вызван увеличением количества совершенных преступлений в сфере информационных технологий. При этом наблюдается тенденция к снижению уровня раскрываемости преступлений (с 60% до 35,6%), что обусловлено также сложностью расследования уголовных дел в сфере информационных технологий.
Серьезной проблемой по-прежнему остается ситуация, связанная с укрытием преступлений от регистрации и учета. 

Прокуратурой выявлено и дополнительно поставлено на учет 245 (2023 г. – 187) преступлений, укрытых сотрудниками правоохранительных органов. 

Анализ преступлений в сфере информационных технологий показал, что все больше становится потерпевших из числа социально – уязвимых категорий граждан. С целью профилактики указанного вида преступлений прокуратурой организованы мероприятия разъяснительного характера: разработаны и доведено до населения материалов по профилактике дистанционных мошенничеств, в том числе, по телевидению, в местных печатных изданиях, в сети Интернет. Внедрена практика распространения видеороликов в социальных сетях, на которых сотрудники прокуратуры рассказывают о конкретных уголовных делах и новых способах совершения таких преступлений. 

Учитывая изложенное, предлагается органам местного самоуправления, представительным органам активизировать разъяснительную работу с населением.

3

