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проекта решения Думы Ханты-Мансийского района
«Об утверждении Порядка и случаев использования собственных материальных ресурсов и финансовых средств муниципального образования  Ханты-Мансийский район для осуществления переданного отдельного государственного полномочия по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными 
без владельцев»

	Проект решения разработан с целью реализации права администрации Ханты-Мансийского района дополнительно использовать собственные материальные ресурсы и финансовые средства, предусмотренного частью 8 статьи 27 Устава Ханты-Мансийского района, при осуществлении отдельного государственного полномочия в рамках Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры                                    от 10.12.2019 № 89-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа                  – Югры отдельным государственным полномочием Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев» (далее - Закон ХМАО – Югры от 10.12.2019 № 89-оз).
Использование собственных средств предлагается в формах: выделения финансовых средств из бюджета Ханты-Мансийского района                     в виде бюджетных ассигнований и использования материальных ресурсов (мебели, инвентаря, оргтехники, средств связи, расходных материалов, зданий (помещений), транспорта и иных ресурсов).
Контрольно-счетная палата отмечает отсутствие в Проекте                           и пояснительной записке информации о безвозмездном использовании собственных материальных ресурсов при осуществлении отдельного государственного полномочия.
Направления использования собственных материальных ресурсов                    и финансовых средств, включенные в Проект соответствуют содержанию части 3 статьи 2 Закона ХМАО – Югры от 10.12.2019 № 89-оз.
Проектом регламентировано, что решение об использовании собственных материальных ресурсов и финансовых средств для осуществления отдельного государственного полномочия принимается представительным органом муниципального района только в случае, если это не повлечет за собой неисполнения органами местного самоуправления                             Ханты-Мансийского района вопросов местного значения.
	Проектом предлагается установить использование собственных финансовых средств для осуществления отдельного государственного полномочия в пределах средств бюджета Ханты-Мансийского района, утвержденных соответствующим решением Думы Ханты-Мансийского района на очередной финансовый год и плановый период.
Финансовое обеспечение данного полномочия осуществляется                      из бюджета автономного округа в виде субвенции в объеме, установленном Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 25.11.2021 № 85-оз «О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»,                   и составляет на 2022 год – 516, 2 тыс. рублей.
Проектом предусмотрено, что департамент строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района производит расчет бюджетных ассигнований, необходимых для полного исполнения отдельного государственного полномочия, с учетом количества животных, планируемых к содержанию за год (на основании заявок сельских поселений) и цены оказания услуг по отлову, содержанию и возврату животных, определенной методом сопоставимых рыночных цен.
Кроме того, Проект содержит формулу определения объема необходимых собственных средств на исполнение данного полномочия. 
Учитывая, что решением Думы Ханты-Мансийского района                        от 17.12.2021 № 34 «О бюджете Ханты-Мансийского района на 2022 год                и плановый период 2023 и 2024 годов» на исполнение переданного  полномочия по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в рамках реализации муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского района  на 2022 – 2024 годы» предусмотрено финансовое обеспечение из средств бюджета муниципального района на 2022 год в объеме 2 112,4 тыс. рублей, действие Проекта предлагается распространить  на правоотношения, возникшие                с 1 января 2022 года.
Принятие Проекта решения не повлечет корректировку доходной                  и расходной частей бюджета Ханты-Мансийского района.
По итогам экспертизы иные замечания и предложения к Проекту отсутствуют. 
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