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№ 503
О ходе реализации муниципальной 

программы Ханты-Мансийского района 

«Развитие и модернизация жилищно-
коммунального комплекса и повышение 
энергетической эффективности 
в Ханты-Мансийском районе 
на 2019-2024 годы» по состоянию
на 1 сентября 2019 года
В целях осуществления контрольной деятельности Думы Ханты-Мансийского района, в соответствии со статьями 53-55 Регламента Думы Ханты-Мансийского района, утвержденного решением Думы Ханты-Мансийского района от 06.09.2016 № 615, заслушав информацию о ходе реализации муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Развитие и модернизация жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском районе на 2019-2024 годы» по состоянию на 1 сентября 2019 года, руководствуясь частью 1 статьи 31 Устава Ханты-Мансийского района,
Дума Ханты-Мансийского района

РЕШИЛА:

Принять к сведению информацию о ходе реализации муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Развитие и модернизация жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском районе на 2019-2024 годы» по состоянию на 1 сентября 2019 года согласно приложению к настоящему решению.
Председатель Думы

Ханты-Мансийского района





П.Н. Захаров

26.09.2019
Приложение
к решению Думы

Ханты-Мансийского района

от 26.09.2019 № 503
Информация

о ходе реализации муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Развитие и модернизация жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском районе на 2019-2024 годы» по состоянию на 1 сентября 2019 года
Муниципальная программа Ханты-Мансийского района «Развитие и модернизация жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском районе на 2019-2024 годы» (далее – Программа) разработана в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2018 № 246 «О модельной муниципальной программе Ханты-Мансийского района, порядке принятия решения о разработке муниципальных программ Ханты-Мансийского района, их формирования, утверждения и реализации». 

Ответственный исполнитель Программы: департамент строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации Ханты-Мансийского района.

Целью Программы является повышение качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных и бытовых услуг.
Достижение целей Программы будет обеспечено путем решения следующих задач:

повышение эффективности, качества и надежности поставки коммунальных ресурсов;

повышение эффективности и качества бытовых услуг населению Ханты-Мансийского района;

оказание поддержки организациям (предприятиям), оказывающим жилищно-коммунальные услуги;

повышение энергетической эффективности при производстве и передаче энергетических ресурсов;

создание условий для реализации муниципальных целевых индикаторов в сфере энергосбережения и повышения энергетической эффективности и энергобезопасности;

благоустройство территорий населенных пунктов района.

Объем финансирования Программы на 2019 год составляет 625 988,7 тыс. рублей, в том числе:

- федеральный бюджет – 1 921,0 тыс. рублей;

- бюджет автономного округа – 318 432,0 тыс. рублей;

- бюджет района – 305 635,7 тыс. рублей;

- бюджет сельских поселений – 1 318,3 тыс. рублей (справочно).
На 1 сентября 2019 года освоение финансовых средств составило 223 090,9 тыс. рублей (35,6% от плана на год), в том числе:
- бюджет автономного округа – 137 789,5 тыс. рублей;

- бюджет района – 85 301,4 тыс. рублей.
Для достижения поставленной цели Программы в 2019 году реализуются мероприятия по 5 подпрограммам.

В рамках подпрограммы 1. «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» предусмотрены следующие основные мероприятия:

1. Повышение качества питьевой воды.

Реализация мероприятия направлена на подачу питьевой воды в населенные пункты Ханты-Мансийского района в соответствии с СанПин 2.1.4.1110-02 «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения». 

В рамках данного мероприятия выполняются следующие работы:

- «Обустройство зон санитарной охраны первого пояса водозаборов в населенных пунктах Ханты-Мансийского района: д. Белогорье, п. Луговской, с. Троица». Работы выполнены в полном объеме.
- «Проведение работ по ликвидации скважин в п. Горноправдинск путем тампонажа». Заключены 7 муниципальных контрактов с ООО «ГЕОКАРТЭКС» на разработку проектно-сметной документации на проведение работ по ликвидации скважин на сумму 350,3 тыс. рублей. Работы по муниципальным контрактам выполнены в полном объеме.
Также заключен муниципальный контракт на выполнение работ по тампонажу водозаборной скважины № 7 от 14.08.2019 с ООО «ГЕОКАРТЭКС» на сумму 300,0 тыс. рублей. Срок исполнения контракта – 13.09.2019.
В сентябре 2019 года планируется размещение муниципальных заказов на выполнение работ по тампонажу 6 скважин: 

- «Выполнение работ по оценке запасов пресных подземных вод для хозяйственно-питьевого и производственно-технического водоснабжения, включая разработку проекта геологоразведочных работ объекта «Водозабор с водоочистными сооружениями и сетями водопровода в п. Горноправдинске Ханты-Мансийского района». Заключен муниципальный контракт от 01.07.2019 с ООО «АльянсПрофЭко» на сумму 1 395,7 тыс. рублей. Срок исполнения контракта – 01.07.2020.
2. Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт объектов коммунального хозяйства и инженерных сетей.

В рамках данного мероприятия осуществляется реализация следующих работ:

- «Субсидии на возмещение затрат предприятиям, осуществляющим проведение капитального ремонта систем теплоснабжения, газоснабжения, водоснабжения, водоотведения и подготовку к осенне-зимнему периоду жилищно-коммунального комплекса муниципального образования Ханты-Мансийский район». Реализация мероприятия осуществляется в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2017 № 235 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат на проведение капитального ремонта систем теплоснабжения, газоснабжения, водоснабжения и водоотведения и подготовку к осенне-зимнему периоду жилищно-коммунального комплекса Ханты-Мансийского района». Заключено соглашение о предоставлении из бюджета Ханты-Мансийского района субсидии муниципальному предприятию «ЖЭК-3» от 29.08.2019 № 39;
- «Разработка проектно-сметной документации по капитальному ремонту систем теплоснабжения, водоснабжения, газоснабжения и водоотведения при подготовке к осенне-зимнему периоду». Заключены муниципальные контракты от 15.03.2019 с ООО «Акватех+» на сумму 799,99 тыс. рублей и муниципальные контракты от 01.04.2019 с ООО Строительная компания «ЮГРАТЕПЛОГАЗСТРОЙ» на сумму 653,99 тыс. рублей. Работы по контрактам выполнены на сумму 409,99 тыс. рублей;

- «Замена водоразборных колонок в населенных пунктах Ханты-Мансийского района: с. Кышик». Работы по замене 2-х водозаборных колонок выполнены в полном объеме;

- «Замена водоразборных колонок в населенных пунктах Ханты-Мансийского района: п. Луговской». Работы по замене 2-х водозаборных колонок выполнены в полном объеме;

- «Корректировка проектно-сметной документации объекта «Строительство КОС в населенных пунктах Ханты-Мансийского района: с. Елизарово». Заключен муниципальный контракт от 24.04.2019 с ООО «ПроектСтройСервис» на сумму 480,0 тыс. рублей. Проектная документация разработана и направлена на проверку достоверности определения сметной стоимости объекта, срок получения заключения – 30.09 2019;
- «Корректировка проектно-сметной документации объекта «Строительство КОС в населенных пунктах Ханты-Мансийского района: с. Селиярово». Заключен муниципальный контракт от 24.04.2019 с ООО «ПроектСтройСервис» на сумму 480,0 тыс. рублей. Проектная документация разработана и направлена на проверку достоверности определения сметной стоимости объекта, срок получения заключения – 30.09 2019;
- «Мероприятия по актуализации схемы теплоснабжения, водоснабжения и плана комплексного развития коммунальной инфраструктуры». Работы выполнены в полном объеме;
- «Проведение работ по обследованию объекта «8-ми квартирный жилой дом по ул. Колхозная, 9, с. Селиярово Ханты-Мансийского район». Работы выполнены в полном объеме, получено положительное заключение о проверке достоверности определения сметной стоимости капитального ремонта;

- «Корректировка ПСД  объекта «Реконструкция локальных очистных сооружений с 1300 м3/сутки до 2000 м3/сутки, 2-ой этап п. Горноправдинск Ханты-Мансийского района». Заключен муниципальный контракт от 27.03.2018 с ООО ПООО «Экостройпроект» на сумму 4 801,8 тыс. рублей. Нарушены сроки исполнения контракта. Ведется претензионная работа. В августе 2019 года проектная документация направлена на прохождение государственной экспертизы и проверку достоверности определения сметной стоимости, срок получения заключения – 30.11.2019;

- «Корректировка проектно-сметной документации объекта «Устройство полиэтиленового водопровода с водоразборными колонками в п. Сибирский от ВОС по ул. Центральная до школы-сада». Заключен муниципальный контракт от 16.07.2018 с ООО "Проектно-Конструкторное Бюро «Вершина» на сумму 1 118,6 тыс. рублей. Срок выполнения работ по контракту 120 дней. В настоящее время нарушены сроки исполнения контракта, ведется претензионно-исковая работа.
Проектная документация по объекту направлена на прохождение государственной экспертизы и определения достоверности сметной стоимости;

- «Замена водоразборных колонок в п. Кирпичный». Выполнена замена водозаборных колонок в количестве 2 шт.;

- «Подводящий газопровод к п. Горноправдинск. Резервная ветка». Работы по корректировке проектной документации выполнены в полном объеме.
Стоимость строительно-монтажных работ в ценах 1 квартала 2019 года составила 16 986,3 тыс. рублей, имеется дефицит финансовых средств на реализацию мероприятия в размере 11 059,5 тыс. рублей;
- «Инженерные сети (сети водоснабжения) с. Цингалы Ханты-Мансийского района (2 этап)». Работы выполнены в полном объеме. Протяженность сетей водоснабжения составила 4 008,6 м.;

- «Проведение технической инвентаризации объекта «Инженерные сети микрорайона индивидуальной застройки с. Селиярово (4-я очередь)» (сети водоснабжения)». Работы выполнены в полном объеме;

- «Субсидии МП «ЖЭК-3» на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности «Устройство полиэтиленового водопровода с водозаборными колонками в п. Сибирский от ВОС по ул. Центральная до школы-сада». Заключено Соглашение о предоставлении из бюджета Ханты-Мансийского района субсидии муниципальному предприятию «ЖЭК-3» на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности от 03.07.2019 № 1 на сумму 16 800,0 тыс. рублей. Срок исполнения – декабрь 2019 года;

- «Выполнение проектно-изыскательских работ по реконструкции КОС п. Кирпичный». Заключен муниципальный контракт от 03.06.2019 с ООО «ПроектСтройСервис» на сумму 2 376,5 тыс. рублей. Срок исполнения контракта до 01.12.2019;

- «Капитальный ремонт объекта «Гараж», расположенного по адресу: Ханты-Мансийский район, п. Урманный, ул. Ханты-Мансийская, д.19а». По объекту разработана проектная документация. Заключены 2 муниципальных контракта на выполнение строительно-монтажных работ с ИП Панин А.Н. от 27.08.2019 на сумму 270,4 тыс. рублей и от 30.08.2019 на сумму 93,4 тыс. рублей. Срок исполнения контрактов – 30.09.2019.
Также в сентябре планируется размещение муниципального заказа на проведение капитального ремонта объекта на сумму 960,4 тыс. рублей. Планируемый срок исполнения – 30.10.2019;
- «Реконструкция локальных очистных сооружений с 1300 м3/сутки до 2000 м3/сутки, 2-ой этап п. Горноправдинск Ханты-Мансийского района». Работы по реконструкции объекта планируются после корректировки проектно-сметной документации. Ориентировочная стоимость объекта составляет 753 636,79 тыс. рублей (из них 280 391,58 тыс. рублей – I этап строительства, 473 245,21 тыс. рублей – II этап строительства). По данному мероприятию на 2019 год предусмотрены финансовые средства 81 701,60 тыс. рублей. Дефицит финансовых средств на реализацию I этапа составляет 198 689,98 тыс. рублей; 
- «Строительство сетей водоснабжения д. Ягурьях (ПИР, СМР)». Заключен муниципальный контракт от 29.04.2019 с ООО «Севергаз» на сумму 1 791,7 тыс. рублей. Срок исполнения контракта – 26.09.2019;

- «Разработка проектно-сметной документации по объекту «Строительство сетей холодного водоснабжения по ул. Лесная, пер. Торговый 1,2, пер. Северный п. Выкатной». Заключен муниципальный контракт от 03.06.2019 с ООО «Севергаз» на сумму 1 963,4 тыс. рублей. Сроки исполнения контракта до 01.12.2019.

3.
Аварийно-технический запас. В рамках данного мероприятия осуществляется приобретение резерва материально-технических ресурсов для устранения неисправностей и аварий на объектах жилищно-коммунального хозяйства Ханты-Мансийского района. Осуществлена закупка светодиодных прожекторов, инверторного сварочного аппарата, электростанций, мотопомпы в комплекте со шлангами, нагревателя воздуха и сварочного аппарата на сумму 1175,8 тыс. рублей.
4.
Расходы на обеспечение исполнения муниципальных функций. Мероприятие направлено на содержание департамента строительства, архитектуры и ЖКХ и МКУ Ханты-Мансийского района «Управление капитального строительства и ремонта» для исполнения полномочий органов местного самоуправления, возложенных в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Объем финансирования составляет 70 290,0 тыс. рублей.

В рамках подпрограммы 2 «Создание условий в населенных пунктах района для оказания бытовых услуг» предполагается реализация основного мероприятия «Повышение качества бытового обслуживания».

Мероприятие направлено на организацию на территории района качественного предоставления банных услуг населению района, а также возмещение экономически обоснованных затрат муниципальных предприятий района, оказывающих банные услуги на территории района. На 1 сентября 2019 года субсидия на возмещение затрат или недополученных доходов организациям, предоставляющим населению услуги по тарифам, не обеспечивающим издержки бань на территории Ханты-Мансийского района предоставлена на сумму 6 935,0 тыс. рублей.
В рамках подпрограммы 3 «Обеспечение равных прав потребителей на получение жилищно-коммунальных услуг» предусмотрена реализация основного мероприятия «Повышение уровня благосостояния населения», которое включает следующие субсидии:

- «Возмещение газораспределительным организациям разницы в тарифах, возникающей в связи с реализацией населению сжиженного газа по социально-ориентированным тарифам». На 1 сентября 2019 года осуществлен окончательный расчет за декабрь 2018 года в размере 11,9 тыс. рублей;

- «Субсидии организациям, оказывающим услуги по утилизации (захоронению) твердых коммунальных отходов на территории Ханты-Мансийского района». Субсидия предоставлена на окончательный расчет за 2018 год в размере 82,2 тыс. рублей;

- Субсидии на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, предоставляющим населению услуги по доставке (подвозу) питьевой воды по тарифам, установленным с учетом уровня платы населения на территории Ханты-Мансийского района предоставлена на 1 сентября 2019 года на сумму 134,9 тыс. рублей.

В рамках подпрограммы 4 «Обеспечение равных прав потребителей на получение энергетических ресурсов и организация учета сокращения потерь энергоресурсов, обучение и информационная поддержка в области энергосбережения» осуществляется реализация основного мероприятия «Возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии в зоне децентрализованного электроснабжения на территории Ханты-Мансийского района». В рамках данного мероприятия предоставлены субсидии за объем потребленной электрической энергии в размере 149 529,9 тыс. рублей.

По подпрограмме 5 «Формирование комфортной городской среды» реализуются мероприятия, направленные на создание условий для системного повышения качества и комфорта городской среды. 

В рамках основного мероприятия «Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» выполняются следующие работы:

- «Благоустройство придомовой территории ул. Победы, д.5а,4а,8,9,10 п. Горноправдинск II этап». Заключен муниципальный контракт на сумму 1 348,3 тыс. рублей. Срок выполнения работ – 26.09.2019;

- «Мемориальный комплекс «Аллея Славы» по ул. Победы № 3а, п. Горноправдинск». Заключен муниципальный контракт на сумму 5 309,3 тыс. рублей. Срок выполнения работ – 10.09.2019.
Исполнителем данных мероприятий является администрация сельского поселения Горноправдинск.
В рамках основного мероприятия «Благоустройство дворовых и общественных территорий населенных пунктов Ханты-Мансийского района» выполняются следующие работы:
- «Строительство детской площадки в с. Реполово». Работы по обустройству детской площадки выполнены в полном объеме на сумму 1 406,44 тыс. рублей. Исполнителем данного мероприятия является администрация сельского поселения Сибирский;

- «Строительство сквера в с. Елизарово». Проектная документация разработана. Заключен муниципальный контракт от 02.09.2019 на выполнение строительно-монтажных работ на сумму 11 130,4 тыс. рублей. Срок исполнения контракта – 01.10.2019.
В соответствии с положением о проведении конкурсного отбора проектов инициативного бюджетирования в Ханты-Мансийском районе, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 05.02.2018 № 47, определены к реализации следующие проекты:
- «Парк отдыха в п. Красноленинский». Выполнены работы по изготовлению газонного ограждения и изготовлению металлоконструкции на сумму 476,1 тыс. рублей.
Заключены договоры на поставку сборно-разборного навеса сценического комплекса и сборно-разборного сценического подиума на сумму 555,0 тыс. рублей. Срок поставки – 05.09.2019.

Исполнителем данного мероприятия является администрация сельского поселения Красноленинский;

- «Обустройство детской игровой площадки, переулок Северный 14, село Тюли Ханты-Мансийского района». Размещен муниципальный заказ на сумму 3 370,6 тыс. рублей. Аукцион не состоялся, не подано ни одной заявки. Исполнителем данного мероприятия является администрация сельского поселения Выкатной;

- «Строительство детской игровой площадки для детей в возрасте от 0 до 12 лет на придворной территории МКУК «СДКиД». Заключен муниципальный контракт на сумму 2 464,9 тыс. рублей. Работы приостановлены. Отсутствует возможность поставки материала и техники на объект в связи с низким уровнем воды в реке Согомка. Исполнителем данного мероприятия является администрация сельского поселения Согом;

- «Устройство тротуаров в сельском поселении Цингалы. Заключен муниципальный контракт на сумму 2 629,5 тыс. рублей. Срок выполнения работ – 17.11.2019. Исполнителем данного мероприятия является администрация сельского поселения Цингалы;

- «Обустройство территории зоны отдыха в районе д. 12 по ул. Набережная в с. Селиярово Ханты-Мансийского района». Заключен муниципальный контракт на сумму 1 768,2 тыс. рублей. Срок выполнения работ – 01.10.2019. Исполнителем данного мероприятия является администрация сельского поселения Селиярово;

- «Благоустройство спортивной площадки в районе дома д. 5 ул. Таежная в поселке Горноправдинск Ханты-Мансийского района». Заключен муницпальный контракт 2 815,3 тыс. рублей. Срок выполнения работ – 16.08.2019. Нарушены сроки исполнения контракта. Исполнителем данного мероприятия является администрация сельского поселения Горноправдинск;

- «Благоустройство пешеходной зоны и детской спортивной площадки в районе жилых домов № 6 и 7 по ул. Поспелова, п. Горноправдинск». Заключен муниципальный контракт на сумму 2 185,8 тыс. рублей. Срок выполнения работ – 15.09.2019. Исполнителем данного мероприятия является администрация сельского поселения Горноправдинск;

- «Строительство Парка отдыха по улице Новая, д. 4, д. Ярки Ханты-Мансийского района». Работы выполнены в полном объеме на сумму 2 370,1 тыс. рублей. Оплата по контракту планируется в сентябре 2019 года. Исполнителем данного мероприятия является администрация сельского поселения Шапша.
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