Информация
о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации  сельского поселения Кедровый  и урегулированию конфликта интересов
  за I-II кварталы 2011 года    
              В Администрации  сельского поселения Кедровый создана Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) и утвержден ее персональный состав.

Цели создания Комиссии – содействие в обеспечении соблюдения муниципальными служащими  администрации поселения ограничений, предусмотренных законодательством Российской Федерации; урегулирование конфликтов интересов, способных привести к причинению вреда законным интересам граждан, организаций, общества.

            Положение о Комиссии, определяющее ее задачи, порядок работы, принятия и обжалования решений, утверждено  постановлением администрации сельского поселения Кедровый от 04.04.2011 № 05, персональный состав Комиссии утвержден распоряжением администрации сельского поселения Кедровый от 14.04.2011 № 44-р.
Комиссия рассматривает вопросы, связанные с урегулированием конфликта интересов, в отношении муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации  сельского поселения Кедровый.
 Основаниями для проведения заседания комиссии являются: 

  1) Представление главой  сельского поселения в соответствии с   Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению, утвержденного постановлением администрации  поселения, материалов проверки, свидетельствующих: 

а) о представлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей; 

б) о несоблюдении муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов; 

 2) Поступившее в кадровую службу: 

а)  обращение гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в администрации  поселения, включенную в Перечень, установленный  муниципальным правовым актом, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по управлению этой организацией входили в его должностные обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы; 

б) заявление муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей; 

3)  Представление главы  сельского поселения, заместителя главы  сельского поселения, любого члена комиссии,  касающееся обеспечения соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления в администрации поселения мер по предупреждению коррупции. 

Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения дисциплины труда и трудового распорядка. 

В  I-II кварталах 2011 года заседания комиссии не проводились так как не было оснований для их проведений.
