Информация
по результатам публичных слушаний по проекту решения Думы
Ханты-Мансийского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Ханты-Мансийского района»

г. Ханты-Мансийск                                                                 04.08.2020 г.

Место проведения публичный слушаний: г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, 214, здание администрации Ханты-Мансийского района, конференц-зал. 
Дата и время проведения публичных слушаний: 03.08.2020, начало в 18 час.00 мин.
Председательствующий на публичных слушаниях: руководитель аппарата Думы Ханты-Мансийского района С.Г. Осокин.
Секретарь публичных слушаний: начальник экспертно-правового отдела аппарата Думы Ханты-Мансийского района Н.И. Оришина.
Присутствующие на публичных слушаниях: члены оргкомитета в количестве 6 человек; количество иных зарегистрированных участников публичных слушаний – 0 человек.
Повестка публичных слушаний: обсуждение проекта решения Думы Ханты-Мансийского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Ханты-Мансийского района».
По вопросу, вынесенному на публичные слушания, выступил с докладом руководитель аппарата Думы Ханты-Мансийского района С.Г. Осокин. В частности, он пояснил, что проект решения Думы Ханты-Мансийского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Ханты-Мансийского района» подготовлен аппаратом Думы Ханты-Мансийского района в целях приведения Устава Ханты-Мансийского района в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.  Проектом решения предлагается внести следующие изменения и дополнения в Устав Ханты-Мансийского района:
1. Часть 1 статьи 18 (полномочия Думы Ханты-Мансийского района) дополнить пунктом 25 следующего содержания: «25) утверждение правил благоустройства межселенной территории Ханты-Мансийского района.»  - в целях приведения Устава в соответствие с пунктом 11 части 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно которой утверждение правил благоустройства территории муниципального образования находится в исключительной компетенции представительного органа муниципального образования.
2. Статью 21(Депутат Думы района) дополнить частью 6.1 следующего содержания:
«6.1. Депутату Думы района для осуществления своих полномочий на  непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период в совокупности 6 рабочих дней в месяц.» - в целях приведения Устава в соответствие с частью 5 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьей 6.1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28.12.2007 № 201-оз «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»,  согласно которым депутату представительного органа муниципального образования для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого устанавливается уставом муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации и не может составлять в совокупности менее двух и более шести рабочих дней в месяц.
Замечаний и предложений по рассматриваемому на публичных слушаниях вопросу, не поступило.
По результатам публичных слушаний оргкомитетом предложено внести проект решения Думы Ханты-Мансийского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Ханты-Мансийского района» на рассмотрение Думы Ханты-Мансийского района.
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