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на проект решения Думы Ханты-Мансийского района
«О Порядке назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, занимавшим муниципальные должности на постоянной основе               и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Ханты-Мансийского района»

Проект разработан с целью приведения действующего Порядка, утвержденного решением Думы Ханты-Мансийского района                                         от 17.03.2017 № 113 «О Порядке назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности                на постоянной основе и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Ханты-Мансийского района» в соответствие                        с законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры                 и Уставом Ханты-Мансийского района.
В рамках Проекта устранены замечания, изложенные в экспертном заключении Управления государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 12.03.2021 № 01.03-М-234, в части:
- определения среднемесячного заработка используемого для исчисления пенсии за выслугу лет для лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы в отдельности;
- определения перечня лиц, имеющих право на поощрительную выплату при назначении пенсии за выслугу лет, в соответствии с Уставом Ханты-Мансийского района;
- определения срока рассмотрения, представленных материалов, Комиссией по назначению пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы                 Ханты-Мансийского района.
В целях обеспечения единого подхода для определения месячного денежного содержания, используемого для исчисления пенсии за выслугу лет для лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы, Проектом корректируется размер ежемесячного денежного поощрения, входящий в состав месячного денежного содержания для лиц, замещавших муниципальные должности с 5,4 до 0,8.
В связи с принятием данного Проекта, решение Думы                         Ханты-Мансийского района от 17.03.2017 № 113 «О Порядке назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности на постоянной основе и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления                                Ханты-Мансийского района» будет признано утратившим силу.
Принятие Проекта не повлечет за собой увеличение расходов бюджета Ханты-Мансийского района.
По итогам финансово-экономической экспертизы замечания                          и предложения к Проекту отсутствуют.
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