Информация о результатах экспертизы 
проекта решения Думы Ханты-Мансийского района
«Об установлении лицу, замещающему муниципальную должность 
Ханты-Мансийского района, ежемесячной (персональной) выплаты                       за сложность, напряженность и высокие достижения в работе»

В соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28.12.2007 № 201-оз «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», учитывая Приложение 1 к решению Думы Ханты-Мансийского района от 17.12.2021 № 37 «О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности Ханты-Мансийского района» (далее – Положение о денежном содержании выборных должностных лиц, замещающих муниципальные должности Ханты-Мансийского района), Проектом предлагается установить ежемесячную (персональную) выплату за сложность, напряженность и высокие достижения в работе лицу, замещающему муниципальную должность Ханты-Мансийского района – главе Ханты-Мансийского района в размере 100 % ежемесячного денежного вознаграждения.
Контрольно-счетная палата обращает внимание, что статьей 6 Положения о денежном содержании выборных должностных лиц, замещающих муниципальные должности Ханты-Мансийского района определено, что ежемесячная (персональная) выплата за сложность, напряженность и высокие достижения в работе вновь избранным на муниципальные должности лицам устанавливается с первого дня работы в размере 25 % от их ежемесячного денежного вознаграждения. При этом также установлено, что размер ежемесячной (персональной) выплаты за сложность, напряженность и высокие достижения в работе может быть изменен с учетом следующих критериев:
- исполнение должностных полномочий в условиях, отклоняющихся от нормальных (сложность, срочность и повышенное качество работ);
- выполнение работ высокой напряженности и интенсивности, систематическое выполнение важных и неотложных работ, работ, требующих повышенного внимания;
- выполнение непредвиденных, особо важных работ и ответственных работ;
- необходимость применения при исполнении должностных полномочий широкого круга специальных знаний в различных областях;
- наличие государственных наград, ученых степеней и ученых званий, других знаков отличия, полученных за личный вклад и достижения в труде.
В пояснительной записке отражены показатели работы главы Ханты-Мансийского района, которые с учетом критерий изменения размера выплаты, отраженных в части 5 статьи 6 Положения о денежном содержании выборных должностных лиц, замещающих муниципальные должности Ханты-Мансийского района, привели к изменению степени сложности и напряженности работы в сторону увеличения.
Порядок расчета годового объема расходов, направляемого органами местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югра на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, определен постановлением Правительства ХМАО – Югры от 23.08.2019 № 278-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» (далее – Постановление № 278-п).
Учитывая Постановление № 278-п, годовой нормативный объем расходов на денежное содержание лицу, замещающему муниципальную должность Ханты-Мансийского района – глава Ханты-Мансийского района, не должен превышать 4 405,5 тыс. рублей в год.
При проведении сравнительного анализа денежного содержания лицу, замещающему муниципальную должность Ханты-Мансийского района – глава Ханты-Мансийского района, с учетом предлагаемых изменений, установлено, что нормативный объем установленный Постановлением № 278-п будет превышен на сумму 600,8 тыс. рублей и составит 5 006,3 тыс. рублей.
При этом, в пояснительной записке уточняется что расходы, направляемые на денежное содержание лиц, замещающих муниципальные должности Ханты-Мансийского района, будут осуществляться в пределах фонда оплаты труда, рассчитанного в соответствии с Постановлением № 278 - п.
Информация о потребности в дополнительных средствах из бюджета Ханты-Мансийского района в пояснительной записке отсутствует и подтверждена расчетом.
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