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Администрация Ханты-Мансийского района

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

(Тюменская область)

департамент имущественных и  земельных отношений 

       628002, г. Ханты-Мансийск                                                                               Телефон:35-28-10, 35-28-26

       ул.Гагарина, 214               





      Факс: 35-28-11, 35-28-23 

       email – dep@hmrn.ru
Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 30 сентября 2013 года № 232 «Об утверждении муниципальной программы «Улучшение жилищных условий жителей Ханты-Мансийского района 

на 2014 – 2019 годы»

Проект постановления администрации Ханты-Мансийского района «О внесении изменений в постановление администрации Ханты-Мансийского района от 30 сентября 2013 года № 232 «Об утверждении муниципальной программы «Улучшение жилищных условий жителей Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 годы» (далее – Проект постановления) подготовлен в соответствии с уточнениями по итогам 2016 года, а также вносимыми изменениями в бюджет района на 2017 год.
Изменения, вносимые Проектом постановления, заключаются в следующем:

На основании пункта 71 приложения 1 к постановлению администрации Ханты-Мансийского района от 09.08.2013 № 199 муниципальная программа дополнена разделом 2 «Стимулирование инвестиционной и инновационной деятельности, развитие конкуренции и негосударственного сектора экономики».
По основному мероприятию «Приобретение жилых помещений по договорам купли-продажи и (или) приобретение жилых помещений по договорам участия в долевом строительстве» в соответствии с экономией по итогам торгов уточнено финансирование за 2016 год (уменьшение на 631,2 тыс. рублей).
Также по данному мероприятию, в соответствии с проектом заключаемого соглашения между администрацией района и Департаментом строительства автономного округа о предоставлении субсидии из бюджета автономного округа бюджетам муниципальных образований автономного округа для реализации полномочий в области строительства, градостроительной деятельности и жилищных отношений, средства в размере 8 000,0 тыс. рублей (в т.ч. 7 120,0 тыс. рублей – средства окружного бюджета, 880,0 тыс. рублей – средства районного бюджета) по 2017 году перераспределяются на градостроительную деятельность в рамках исполнения мероприятий муниципальной программы «Подготовка перспективных территорий для развития жилищного строительства Ханты-Мансийского района на 2014 – 2019 годы». Указанные изменения влияют на снижение планируемого показателя «Количество приобретенных жилых помещений для предоставления нуждающимся гражданам, единиц» до 552 в 2017 году и до 581 на год окончания программы.

По основному мероприятию «Предоставление субсидий молодым семьям на строительство жилых помещений в Ханты-Мансийском районе» уточнено финансирование по итогам 2016 года (158,9 тыс. рублей).
По основному мероприятию «Предоставление социальных выплат на оплату договора купли-продажи жилого помещения, договора строительного подряда на строительство индивидуального жилого дома, для уплаты первоначального взноса при получении жилищного кредита, в том числе ипотечного, или жилищного займа на приобретение жилого помещения, или строительство индивидуального жилого дома, для осуществления последнего платежа в счет уплаты паевого взноса в полном размере на условиях софинансирования из федерального, окружного и местного бюджетов» в связи с доведенными средствами федерального бюджета в размере 136,7 тыс. рублей увеличено финансирование на 2017 год.

Также по итогам 2016 года уточнено значение показателя «Количество постановленных на учет граждан, имеющих право на получение жилищных субсидий, выезжающих из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей», фактическое значение которого в 2016 году составило 20 человек, нарастающим итогом с начала реализации программы – 30 человек, также пересчитан показатель 2017-2019 годов.

В соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 16.05.2016 № 163 «Об утверждении порядка проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования на территории Ханты-Мансийского района» проект постановления размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района, замечаний и предложений не поступало.

Проект постановления не содержит сведений, содержащих государственную и иную охраняемую законом тайну, сведений для служебного пользования, а также сведений, содержащих персональные данные. 

Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальной сайте администрации района. 

На основании вышеизложенного просим согласовать Проект постановления.
Приложение:

Проект постановления – на 22 л. в 1 экз.;
Директор департамента                                                                                В.А. Попов
Исполнитель:

заместитель начальника управления 

жилищных отношений департамента

имущественных и земельных отношений
Стариченко Павел Николаевич,
телефон: 35-28-26






