
Пояснительная записка
к проекту решения Думы Ханты-Мансийского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Ханты-Мансийского района»
	
	Проект решения Думы Ханты-Мансийского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Ханты-Мансийского района» (далее – проект) направлен на приведение норм Устава Ханты-Мансийского района                             в соответствие с Федеральными законами от 03.08.2018 № 340-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации», от 29.07.2018 № 244-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части права органов местного самоуправления городского, сельского поселения, муниципального района, городского округа с внутригородским делением»,                   от 03.07.2016 № 277-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон                           «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей                       при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и Федеральный закон «О стратегическом планировании                                   в Российской Федерации», от 03.08.2018 № 316-ФЗ «О внесении изменений                      в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)                  и муниципального контроля» и статью 19 Федерального закона                                    «О лицензировании отдельных видов деятельности», от 03.08.2018 № 316-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и статью 19 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности».
	Кроме того, предлагается дополнить перечень полномочий главы Ханты-Мансийского района полномочием по утверждению Регламента администрации Ханты-Мансийского района. В статье 26 Устава района «Исполнительно-распорядительный орган муниципального образования» предложено предусмотреть возможность регулирования иных вопросов организации                           и деятельности администрации района (не определенных Уставом) Регламентом администрации района.
Изменения приведены в таблице сравнения (прилагается).
[bookmark: _GoBack]Процедура, установленная Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», предшествующая рассмотрению проекта представительным органом, соблюдена. Проект в надлежащем порядке опубликован                                    в официальном печатном издании Ханты-Мансийского района – газете                             «Наш район», выпуск от 27.09.2018 № 38 (832) и размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в специальном разделе «Публичные слушания по очередным изменениям в Устав Ханты-Мансийского района», входящем в тематический раздел «Документы». 

С целью обеспечения участия населения района в обсуждении проекта 22.10.2018 проведены публичные слушания. Предложений и замечаний в проект не поступило. Организационным комитетом по проведению публичных слушаний проект рекомендован главе района для внесения в Думу с целью рассмотрения. Копии протокола и заключения по итогам проведения публичных слушаний прилагаются к проекту. 
Информация по результатам проведения публичных слушаний размещена в газете «Наш район» (копия соответствующей страницы электронной версии газеты от 25.10.2018 № 42 (836) прилагается к проекту) и продублирована в специальном разделе официального сайта администрации. 
	Внесение изменений в Устав потребует актуализации некоторых муниципальных правовых актов района. 


Приложение: 

таблица сравнения изменений на 5 л. в 1 экз.
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