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3 сентября прошел праздник «Любимый сердцу уголок» в честь 85-летнего юбилея со дня образования села Нялинское. 
Весь день был расписан поминутно. На территории административно-культурного центра с 9.30ч началась регистрация гостей. С 10.00ч были организованы экскурсии: по селу Нялинское (экскурсовод Переладова Галина Филипповна), в МКОУ ХМР «Среднюю общеобразовательную школу с. Нялинское им. Героя Советского Союза В.Ф. Чухарева» (экскурсовод Давыдов Владимир Александрович), в КОУ «Кадетскую школу-интернат им. Героя Советского Союза И.З. Безноскова» (экскурсоводы Иванова Галия Казымовна, Калиничева Галина Федоровна, учащиеся кадетской школы). Позже состоялось трансляция фильма «Милый сердцу уголок», открытие выставок, уличной торговли. 
В 12.00 часов началась торжественная церемония открытия праздника. Концертную программу открывала композиция «Березы». В прологе прозвучала историческая справка об образовании села Нялинское. Выступающие в национальных костюмах, встретили гостей с дарами природы. Концертные номера плавно сливались церемонией награждения. Поздравить с наше село с юбилеем приехал Глава Ханты-Мансийского района Петр Захаров. Петр Николаевич вручил благодарственные письма жителям села. Так же поздравил односельчан и гостей Глава с.п. Нялинское Валерий Михайлович Коптяев. От имени И.О. главы администрации Ханты-Мансийского района Руслана Николаевича Ерышева и от себя лично Валерий Михайлович наградил благодарственными письмами, благодарностями, памятными адресами за вклад в развитие села, в честь празднования юбилеев в 2016 году пенсионеров и работающих жителей села. 
На празднике приветствовали самого маленького (Кравченко Карина Евгеньевна) и самого мудрого (Скосырева Валентина Александровна) жителей села, поздравили тех, кто на протяжении многих лет сохраняет крепкий нерушимый брачный союз - 45-летние юбилеи свадьб: Сигаревы Николай Семенович и Анна Павловна, Потаповы Николай Никифорович и Валентина Ивановна, Турнаевы Леонид Евгеньевич и Ольга Александровна. 
Были проведены конкурсы: «Лучшая усадьба 2016», фотоконкурс «Нялино в лицах». По итогам голосования комиссии в номинации «Лучший цветник» заняла семья Сергея Петровича и Нины Анатольевны Козловских, 3 место в конкурсе «Лучшая усадьба 2016» заняла семья Анатолия Юрьевича и Натальи Владимировны Хозяиновых, 2 место – семья Александра Николаевича и Татьяны Михайловны Коротких, 1 место – семья Александра Васильевича Патлина и Оксаны Григорьевны Турнаевой. В фотоконкурсе 3 место заняла Наталья Чукомина, 2 место – Альбина Михайлова, 1 место – Оксана Турнаева. 
В концертной программе приняли участие коллективы художественной самодеятельности села: танцевальный коллектив «Сувениры» старшая, средняя и младшая группы, танцевальное формирование «Темп», народный самодеятельный коллектив хор народной песни «Рябинушка», вокальный ансамбль  «Селяночка», народный самодеятельный коллектив трио «Элегия», вокальный ансамбль «Горлица». Прозвучали песни в исполнении Дмитрия Таныгина, Анны Нертымовой, Геннадия Бич, Людмилы Григорьевой, дуэта  Татьяны и Дмитрия Таныгиных. Ни один в селе праздник не обходится без участия средней общеобразовательной школы с. Нялинское им. Героя Советского Союза В.Ф. Чухарева. И в этот раз коллектив школы принял активное участие на Дне села. 
В концерте приняли участие гости села – ансамбль духовых инструментов «Сибирь-Брасс» (Лауреат Всероссийских и Международных конкурсов и фестивалей, художественный руководитель Али Сафа Садик) из концертно-театрального центра «Югра-Классик» г. Ханты-Мансийска. Их талант играть музыку на духовых инструментах разных эпох и жанров завоевал восторг публики. Зрители подпевали и пускались в пляс. Большая благодарность коллективу ансамбля за их концерт!  
По окончанию концертной программы началось народное гулянье, спортивные конкурсы. Всех гостей праздника угощали чаем, домашней выпечкой, ухой. До позднего вечера жители и гости села веселились на праздничном мероприятии.
От себя лично хочу выразить слова благодарности за оказанную помощь в проведении 85-летнего юбилея с. Нялинское: 
- Главе с.п. Нялинское Валерию Михайловичу Коптяеву и работникам администрации с.п. Нялинское;
- работникам «СДК и Д: Т.Т. Таныгиной, Д.В. Таныгину, А.В. Патлину, Н.Ю. Чукоминой, Т.А. Окуньковой;
- ведущим праздника Елене Мурасовой и Николаю Гуляс; 
- предпринимателям:  Амине Минсакиевне Чигоряевой, Юрию Ивановичу Пушилову, Александру Валерьевичу Титову, Ларисе Аркадьевне Бондаренко, Руслану Нугеддиновичу Мустафаеву  за финансовую помощь;
- Совету ветеранов, пенсионерам Л.Л. Аксеновой, Л.Н. Носовой, М.П. Нертымовой, Р.Н. Богдановой, Р.М. Кычевой, Л.Г. Габовой, В.П. Клочковой, И.П. Турнаевой А.Н., И.П. Чигоряевой А.М. за организацию уличной торговли;
- директору Елене Тимофеевне Зеленской и коллективу «Средней общеобразовательной школы с. Нялинское им. Героя Советского Союза В.Ф. Чухарева» за активное участие в мероприятии;
- директору Алексею Владимировичу Жукову и коллективу «Кадетской школы-интерната им. Героя Советского Союза И.З. Безноскова» за активное участие в мероприятии;
- участникам клубных формирований при МУК «СДК и Д» за участие в концертной программе;
- Ирине Викторовне Помаскиной за фотовыставку об истории села, Виктории Бельтюковой за выставку своих работ, Сергею Петровичу Козловскому за создание фильма «Милый сердцу уголок», Алексею Александровичу Покрышкину за оказании в помощи проведения спортивных эстафет, Надежде Васильевне Уфимцевой и Ольге Петровне Ханюткиной за приготовленную уху, Любовь Павловне Турнаевой и Галине Ивановне Хасановой за пошив концертных костюмов. 
Спасибо нашим гостям праздника за неравнодушное отношение к такой знаменательной дате нашего села!
С уважением, директор МУК «СДК и Д» Альбина Михайлова. 





   


