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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района
«Об утверждении муниципальной программы «Развитие и модернизация жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском районе на 2019 – 2024 годы»

Проект постановления администрации Ханты-Мансийского района «Об утверждении муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Развитие и модернизация жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском районе на 2019 – 2024 годы» (далее – Программа) разработан в целях развития жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности Ханты-Мансийского района. 
Структура Программы соответствует постановлению администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2018 № 246 «О модельной муниципальной программе Ханты-Мансийского района, порядке принятия решения о разработке муниципальных программ Ханты-Мансийского района, их формирования, утверждения и реализации».
На основании доведенных бюджетных ассигнований бюджета района комитетом по финансам администрации Ханты-Мансийского района (письмо от 15.10.2018 № 05-Исх-1960/2018) общий объем бюджетных ассигнований на реализацию Программы составил 1 412 495,5 тыс. рублей.
На 2019 год объем финансирования Программы составляет 464 054,7 тыс. рублей, из них 316 345,7 тыс. рублей из бюджета автономного округа, 147 709,0 тыс. рублей из бюджета района по следующим мероприятиям:
Основное мероприятие: Повышение качества питьевой воды.
В соответствии с требованиями лицензии на пользование недрами серия ХМН №20332 от 22.08.2017 года, выданной Департаментом недропользования и природных ресурсов ХМАО-Югры, необходимо выполнение следующих мероприятий: 
- «Выполнение работ по оценке запасов пресных подземных вод для хозяйственно-питьевого и производственно-технического водоснабжения объекта «Водозабор с водоочистными сооружениями и сетями водопровода в п. Горноправдинске Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 1 006,0 тыс. рублей из бюджета района.
- «Разработка проекта геологоразведочных работ с отметкой Росгеолэкспертизой объекта «Водозабор с водоочистными сооружениями и сетями водопровода в п. Горноправдинске Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 802,5 тыс. рублей из бюджета района;
- «Проведение работ по ликвидации семи скважин в п. Горноправдинск путем тампонажа» с суммой финансирования 2 524,0 тыс. рублей из бюджета района.
Основное мероприятие: Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт объектов коммунального хозяйства и инженерных сетей.
- «Субсидии на возмещение затрат предприятиям, осуществляющим проведение капитального ремонта систем теплоснабжения, газоснабжения, водоснабжения, водоотведения и подготовку к осенне-зимнему периоду жилищно-коммунального комплекса муниципального образования Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 41 819,9 тыс. рублей, из них 18 112,4 тыс. рублей из бюджета автономного округа, 23 707,5 тыс. рублей из бюджета района. Реализация мероприятия осуществляется в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2017 № 235 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат на проведение капитального ремонта систем теплоснабжения, газоснабжения, водоснабжения и водоотведения и подготовку к осенне-зимнему периоду жилищно-коммунального комплекса Ханты-Мансийского района». Финансирование из бюджета автономного округа осуществляется в соответствии с порядком предоставления субсидии на реализацию полномочий в сфере жилищно-коммунального комплекса, утвержденного постановлением Правительства ХМАО - Югры от 05.10.2018 N 347-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Жилищно-коммунальный комплекс и городская среда»;


- «Строительство КОС в населенных пунктах Ханты-Мансийского района: п. Луговской» с суммой финансирования 30,0 тыс. рублей из бюджета района, для обеспечения водоотведения и очистки сточных вод поселка Луговской Ханты-Мансийского района;
- «Разработка проектно-сметной документации по капитальному ремонту систем теплоснабжения, водоснабжения, газоснабжения и водоотведения при подготовке к осенне-зимнему периоду» с суммой финансирования 1 613,3 тыс. рублей - бюджет района. Проектные работы осуществляются для реализации постановления администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2017 № 235 и постановления Правительства ХМАО - Югры от 05.10.2018 N 347-п; 
- «Замена водоразборных колонок в населенных пунктах Ханты-Мансийского района: с. Кышик» с суммой финансирования 171,0 тыс. рублей;
- «Замена водоразборных колонок в населенных пунктах Ханты-Мансийского района: п. Луговской» с суммой финансирования 171,0 тыс. рублей;
- «Корректировка проектно-сметной документации объекта «Строительство КОС в населенных пунктах Ханты-Мансийского района: с. Елизарово» с суммой финансирования 480,0 тыс. рублей, для строительства и обеспечения водоотведением и очисткой сточных вод с. Елизарово Ханты-Мансийского района;
- «Корректировка проектно-сметной документации объекта «Строительство КОС в населенных пунктах Ханты-Мансийского района: с. Селиярово» с суммой финансирования 480,0 тыс. рублей, для строительства и обеспечения водоотведением и очисткой сточных вод с. Селиярово Ханты-Мансийского района;
- «Техническое обслуживание (содержание) объекта: «Строительство газораспределительной станции д. Ярки» с суммой финансирования 30,0 тыс. рублей;
- «Выполнение мероприятий по подготовке конкурсной документации и проектов концессионных соглашений с разработкой финансово-экономической модели» с суммой финансирования 1 978,4 тыс. рублей – бюджет района.
Основное мероприятие. Аварийно-технический запас.
 - «Приобретение резерва материально-технических ресурсов для устранения неисправностей и аварий на объектах жилищно-коммунального хозяйства Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 1 873,4 тыс. рублей из бюджета района, в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 5 ноября 2014 года № 316 «Об утверждении Положения о резерве материально-технических ресурсов для устранения неисправностей и аварий на объектах жилищно-коммунального хозяйства Ханты-Мансийского района» формируется перечень аварийно-технического запаса;
Основное мероприятие. Расходы на обеспечение исполнения муниципальных функций.
- «Содержание департамента строительства, архитектуры и ЖКХ» с суммой финансирования 36 668,8 тыс. рублей из бюджета района, расходы на обеспечение исполнения муниципальных функций;
- «Содержание муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства и ремонта» с суммой финансирования 30 949,5 тыс. рублей из бюджета района, расходы на обеспечение исполнения муниципальных функций;
Основное мероприятие. Повышение качества бытового обслуживания.
- «Субсидии на возмещение затрат или недополученных доходов организациям, предоставляющим населению услуги по тарифам,  не обеспечивающим издержки бань на территории Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 6 004,0 тыс. рублей из бюджета района. Предоставление осуществляется в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 24.11.2017 N 348 "Об утверждении порядков предоставления субсидий на возмещение затрат или недополученных доходов субъектам, оказывающим отдельные услуги на территории Ханты-Мансийского района".
Основное мероприятие. Повышение уровня благосостояния населения.
- «Возмещение газораспределительным организациям разницы в тарифах, возникающей в связи с реализацией населению сжиженного газа по социально-ориентированным тарифам» с суммой финансирования 17 384,0 тыс. рублей из бюджета автономного округа. В соответствии с Порядком предоставления субвенции на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию населению сжиженного газа по социально ориентированным розничным ценам, предоставляемых из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры бюджетам муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры для осуществления переданного органам местного самоуправления отдельного государственного полномочия по предоставлению субсидий на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию населению сжиженного газа, утвержденного постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.10.2018 N 347-п "О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Жилищно-коммунальный комплекс и городская среда";
- «Субсидии на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, предоставляющим населению услуги по доставке (подвозу) питьевой воды по тарифам, установленным с учетом уровня платы населения на территории Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 504,1 тыс. рублей из бюджета района. Предоставление осуществляется в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от  24.11.2017 N 348 "Об утверждении порядков предоставления субсидий на возмещение затрат или недополученных доходов субъектам, оказывающим отдельные услуги на территории Ханты-Мансийского района".
Основное мероприятие.
Возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии в зоне децентрализованного энергосбережения на территории Ханты-Мансийского района.
- «Субсидии на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии предприятиям жилищно-коммунального и агропромышленного комплексов, субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям бюджетной сферы в зоне децентрализованного электроснабжения  на территории Ханты-Мансийского района, по цене электрической энергии зоны централизованного электроснабжения» с суммой финансирования 93 438,7 тыс. рублей, из них 56 063,2 тыс. рублей – бюджет автономного округа, 37 375,5 тыс. рублей – бюджет района. Предоставление осуществляется в соответствии с Порядком предоставления субсидии на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии предприятиям жилищно-коммунального и агропромышленного комплексов, субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям бюджетной сферы в зоне децентрализованного электроснабжения на территории Ханты-Мансийского района по цене электрической энергии зоны централизованного электроснабжения, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от  24.11.2017 N 348. Финансирование из бюджета автономного округа осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.10.2018 N 347-п;
 - «Субсидия на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии населению и приравненным к ним категориям потребителей в зоне децентрализованного электроснабжения автономного округа, по социально ориентированным тарифам» с суммой финансирования 221 227,1 тыс. рублей из бюджета автономного округа. В соответствии с Порядком расходования субвенций, предоставляемых из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры муниципальным образованиям для осуществления переданных органам местного самоуправления отдельного государственного полномочия по предоставлению субсидий на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии населению и приравненным категориям потребителей в зоне децентрализованного электроснабжения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по социально ориентированным тарифам, утвержденного постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.10.2018 N 347-п.
Основное мероприятие «Организация учета сокращения потерь энергоресурсов, обучение и информационная поддержка в области энергосбережения» финансирование не предусматривает. 
Данное мероприятие включает в себя проведение мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, проведение которых возможно с использованием внебюджетных средств, установленных постановлением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2009 года № 1225 «О требованиях к региональным и муниципальным программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности».
Данное направление включает в себя мероприятия, направленные                на сокращение потерь электрической энергии, снижение потребления энергетических ресурсов, а также включает в себя мероприятия                          по регулированию цен, информационной поддержке, организации порядка управления бесхозяйными объектами.
Основное мероприятие. Благоустройство дворовых и общественных территорий населенных пунктов Ханты-Мансийского района.
- «Благоустройство придомовой территории ул. Победы, д.5а,4а,8,9,10 п. Горноправдинск II этап» с суммой финансирования 3 559,0  тыс. рублей – из бюджета автономного округа. Мероприятие выполняется в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды», Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в связи, с чем срок реализации программы до 2024 года. Предоставление субсидии осуществляется в соответствии с Правилами предоставления и распределения субсидий из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры бюджетам муниципальных образований в целях софинансирования муниципальных программ (подпрограмм) формирования современной городской среды (далее – Правила), утвержденными постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.10.2018 N 347-п.
- «Реализация мероприятий по благоустройству сельских поселений на основании конкурсного отбора проектов инициативного бюджетирования» с суммой финансирования 1 340,0 тыс. рублей. Реализация мероприятия осуществляется в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 05.02.2018 № 47 "О конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования в Ханты-Мансийском районе".
На 2020 год объем финансирования Программы составляет 468 212,3  тыс. рублей, из них 329 984,9 тыс. рублей – бюджет автономного округа , 138 227,4 тыс. рублей – бюджет района по следующим мероприятиям:
Основное мероприятие: Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт объектов коммунального хозяйства и инженерных сетей.
- «Субсидии на возмещение затрат предприятиям, осуществляющим проведение капитального ремонта систем теплоснабжения, газоснабжения, водоснабжения,  водоотведения и подготовку к осенне-зимнему периоду жилищно-коммунального комплекса муниципального образования Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 20 695,4 тыс. рублей, из них 17 591,1 тыс. рублей – бюджет автономного округа, 3 104,3 тыс. рублей – бюджет района. Реализация мероприятия осуществляется в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2017 № 235. Финансирование из бюджета автономного округа осуществляется в соответствии с порядком предоставления субсидии на реализацию полномочий в сфере жилищно-коммунального комплекса, утвержденного постановлением Правительства ХМАО - Югры от 05.10.2018 N 347-п;
- «Разработка проектно-сметной документации по капитальному ремонту систем теплоснабжения, водоснабжения, газоснабжения и водоотведения при подготовке к осенне-зимнему периоду» с суммой финансирования 1 613,3 тыс. рублей - бюджет района. Проектные работы осуществляются для реализации постановления администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2017 № 235 и постановления Правительства ХМАО - Югры от 05.10.2018 N 347-п; 
- «Строительство сетей водоснабжения с. Нялинское (ул. Лесная, ул. Кедровая, пер. Северный)» с суммой финансирования 4 178,5 тыс. рублей.
Основное мероприятие. Аварийно-технический запас.
 - «Приобретение резерва материально-технических ресурсов для устранения неисправностей и аварий на объектах жилищно-коммунального хозяйства Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 1 873,4 тыс. рублей из бюджета района, в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 5 ноября 2014 года № 316, формируется перечень аварийно-технического запаса;
Основное мероприятие. Расходы на обеспечение исполнения муниципальных функций.
- «Содержание департамента строительства, архитектуры и ЖКХ» с суммой финансирования 36 668,8 тыс. рублей из бюджета района, расходы на обеспечение исполнения муниципальных функций;
- «Содержание муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства и ремонта» с суммой финансирования 30 207,5 тыс. рублей из бюджета района, расходы на обеспечение исполнения муниципальных функций;
Основное мероприятие. Повышение качества бытового обслуживания.
- «Субсидии на возмещение затрат или недополученных доходов организациям, предоставляющим населению услуги по тарифам,  не обеспечивающим издержки бань на территории Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 12 100,0 тыс. рублей из бюджета района. Предоставление осуществляется в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 24.11.2017 N 348.
Основное мероприятие. Повышение уровня благосостояния населения.
- «Возмещение газораспределительным организациям разницы в тарифах, возникающей в связи с реализацией населению сжиженного газа по социально-ориентированным тарифам» с суммой финансирования 17 904,5 тыс. рублей из бюджета автономного округа. В соответствии с Порядком предоставления субвенции на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию населению сжиженного газа по социально ориентированным розничным ценам, предоставляемых из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры бюджетам муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры для осуществления переданного органам местного самоуправления отдельного государственного полномочия по предоставлению субсидий на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию населению сжиженного газа, утвержденного постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.10.2018 N 347-п;
- «Субсидии организациям, оказывающим услуги по утилизации (захоронению) твердых коммунальных отходов на территории Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 7 415,4 тыс. рублей из бюджета района. Предоставление осуществляется в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от  24.11.2017 N 348;
- «Субсидии на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, предоставляющим населению услуги по доставке (подвозу) питьевой воды по тарифам, установленным с учетом уровня платы населения на территории Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 504,1 тыс. рублей из бюджета района. Предоставление осуществляется в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от  24.11.2017 N 348.
Основное мероприятие.
Возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии в зоне децентрализованного энергосбережения на территории Ханты-Мансийского района.
- «Субсидии на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии предприятиям жилищно-коммунального и агропромышленного комплексов, субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям бюджетной сферы в зоне децентрализованного электроснабжения  на территории Ханты-Мансийского района, по цене электрической энергии зоны централизованного электроснабжения» с суммой финансирования 98 055,3 тыс. рублей, из них 58 833,2 тыс. рублей – бюджет автономного округа, 39 222,1 тыс. рублей – бюджет района. Предоставление осуществляется в соответствии с Порядком предоставления субсидии на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии предприятиям жилищно-коммунального и агропромышленного комплексов, субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям бюджетной сферы в зоне децентрализованного электроснабжения на территории Ханты-Мансийского района по цене электрической энергии зоны централизованного электроснабжения, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от  24.11.2017 N 348. Финансирование из бюджета автономного округа осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.10.2018 N 347-п;
 - «Субсидия на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии населению и приравненным к ним категориям потребителей в зоне децентрализованного электроснабжения автономного округа, по социально ориентированным тарифам» с суммой финансирования 232 288,4 тыс. рублей из бюджета автономного округа. В соответствии с Порядком расходования субвенций, предоставляемых из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры муниципальным образованиям для осуществления переданных органам местного самоуправления отдельного государственного полномочия по предоставлению субсидий на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии населению и приравненным категориям потребителей в зоне децентрализованного электроснабжения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по социально ориентированным тарифам, утвержденного постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.10.2018 N 347-п.
Основное мероприятие. Благоустройство дворовых и общественных территорий населенных пунктов Ханты-Мансийского района.
- «Благоустройство придомовой территории ул.Победы, д.5а,4а,8,9,10 п. Горноправдинск III этап» с суммой финансирования 3 367,7  тыс. рублей – из бюджета автономного округа. Мероприятие выполняется в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды», Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в связи, с чем срок реализации программы до 2024 года. Предоставление субсидии осуществляется в соответствии с Правилами, утвержденными постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.10.2018 N 347-п.
- «Реализация мероприятий по благоустройству сельских поселений на основании конкурсного отбора проектов инициативного бюджетирования» с суммой финансирования 1 340,0 тыс. рублей. Реализация мероприятия осуществляется в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 05.02.2018 № 47.
На 2021 год объем финансирования Программы составляет 480 228,5 тыс. рублей, из них 344 203,0 тыс. рублей – бюджет автономного округа, 136 025,5 тыс. рублей – бюджет района по следующим мероприятиям:
Основное мероприятие: Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт объектов коммунального хозяйства и инженерных сетей.
- «Субсидии на возмещение затрат предприятиям, осуществляющим проведение капитального ремонта систем теплоснабжения, газоснабжения, водоснабжения,  водоотведения и подготовку к осенне-зимнему периоду жилищно-коммунального комплекса муниципального образования Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 20 276,5 тыс. рублей, из них 17 235,0 тыс. рублей – бюджет автономного округа, 3 041,5 тыс. рублей – бюджет района. Реализация мероприятия осуществляется в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2017 № 235. Финансирование из бюджета автономного округа осуществляется в соответствии с порядком предоставления субсидии на реализацию полномочий в сфере жилищно-коммунального комплекса, утвержденного постановлением Правительства ХМАО - Югры от 05.10.2018 N 347-п;
- «Разработка проектно-сметной документации по капитальному ремонту систем теплоснабжения, водоснабжения, газоснабжения и водоотведения при подготовке к осенне-зимнему периоду» с суммой финансирования 1 613,3 тыс. рублей - бюджет района. Проектные работы осуществляются для реализации постановления администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2017 № 235 и постановления Правительства ХМАО - Югры от 05.10.2018 N 347-п; 
Основное мероприятие. Аварийно-технический запас.
[bookmark: _GoBack] - «Приобретение резерва материально-технических ресурсов для устранения неисправностей и аварий на объектах жилищно-коммунального хозяйства Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 1 873,4 тыс. рублей из бюджета района, в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 5 ноября 2014 года № 316, формируется перечень аварийно-технического запаса;
Основное мероприятие. Расходы на обеспечение исполнения муниципальных функций.
- «Содержание департамента строительства, архитектуры и ЖКХ» с суммой финансирования 36 668,8 тыс. рублей из бюджета района, расходы на обеспечение исполнения муниципальных функций;
- «Содержание муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства и ремонта» с суммой финансирования 30 207,5 тыс. рублей из бюджета района, расходы на обеспечение исполнения муниципальных функций;
Основное мероприятие. Повышение качества бытового обслуживания.
- «Субсидии на возмещение затрат или недополученных доходов организациям, предоставляющим населению услуги по тарифам,  не обеспечивающим издержки бань на территории Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 12 100,0 тыс. рублей из бюджета района. Предоставление осуществляется в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 24.11.2017 N 348.
Основное мероприятие. Повышение уровня благосостояния населения.
- «Возмещение газораспределительным организациям разницы в тарифах, возникающей в связи с реализацией населению сжиженного газа по социально-ориентированным тарифам» с суммой финансирования 18 441,5 тыс. рублей из бюджета автономного округа. В соответствии с Порядком предоставления субвенции на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию населению сжиженного газа по социально ориентированным розничным ценам, предоставляемых из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры бюджетам муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры для осуществления переданного органам местного самоуправления отдельного государственного полномочия по предоставлению субсидий на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию населению сжиженного газа, утвержденного постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.10.2018 N 347-п;
- «Субсидии организациям, оказывающим услуги по утилизации (захоронению) твердых коммунальных отходов на территории Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 7 415,4 тыс. рублей из бюджета района. Предоставление осуществляется в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от  24.11.2017 N 348;
- «Субсидии на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, предоставляющим населению услуги по доставке (подвозу) питьевой воды по тарифам, установленным с учетом уровня платы населения на территории Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 504,1 тыс. рублей из бюджета района. Предоставление осуществляется в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от  24.11.2017 N 348.
Основное мероприятие.
Возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии в зоне децентрализованного энергосбережения на территории Ханты-Мансийского района.
- «Субсидии на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии предприятиям жилищно-коммунального и агропромышленного комплексов, субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям бюджетной сферы в зоне децентрализованного электроснабжения  на территории Ханты-Мансийского района, по цене электрической энергии зоны централизованного электроснабжения» с суммой финансирования 103 153,7 тыс. рублей, из них 61 892,2 тыс. рублей – бюджет автономного округа, 41 261,5 тыс. рублей – бюджет района. Предоставление осуществляется в соответствии с Порядком предоставления субсидии на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии предприятиям жилищно-коммунального и агропромышленного комплексов, субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям бюджетной сферы в зоне децентрализованного электроснабжения на территории Ханты-Мансийского района по цене электрической энергии зоны централизованного электроснабжения, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от  24.11.2017 N 348. Финансирование из бюджета автономного округа осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.10.2018 N 347-п;
 - «Субсидия на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии населению и приравненным к ним категориям потребителей в зоне децентрализованного электроснабжения автономного округа, по социально ориентированным тарифам» с суммой финансирования 243 902,9 тыс. рублей из бюджета автономного округа. В соответствии с Порядком расходования субвенций, предоставляемых из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры муниципальным образованиям для осуществления переданных органам местного самоуправления отдельного государственного полномочия по предоставлению субсидий на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии населению и приравненным категориям потребителей в зоне децентрализованного электроснабжения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по социально ориентированным тарифам, утвержденного постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.10.2018 N 347-п.
Основное мероприятие. Благоустройство дворовых и общественных территорий населенных пунктов Ханты-Мансийского района.
- «Благоустройство территорий в населенных пунктах Ханты-Мансийского района» с суммой финансирования 2 731,4  тыс. рублей – из бюджета автономного округа, из них 1 207,3 тыс. рублей – на благоустройство территории п. Кедровый, 613,6 тыс. рублей – на благоустройство территории с. Селиярово, 910,5 тыс. рублей – на благоустройство территории п. Луговской. Мероприятие выполняется в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды», Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в связи, с чем срок реализации программы до 2024 года. Предоставление субсидии осуществляется в соответствии с Правилами, утвержденными постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.10.2018 N 347-п.
- «Реализация мероприятий по благоустройству сельских поселений на основании конкурсного отбора проектов инициативного бюджетирования» с суммой финансирования 1 340,0 тыс. рублей. Реализация мероприятия осуществляется в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 05.02.2018 № 47.
Целевые показатели муниципальной программы, характеризующие результаты ее реализации, приведены в таблице 1 Программы. Методика расчета данных показателей приведена в Таблице 4 «Характеристика основных мероприятий муниципальной программы, их связь с целевыми показателями».
Информация о портфелях проектов и проектах, направленных   на реализацию национальных и федеральных проектов Российской Федерации, в том числе определенных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», по портфелям проектов и проектам, реализуемым в автономном округе, участником которых является Ханты-Мансийский район в рамках реализации данной Программы отражены в таблице 3.
В рамках Программы не предусматривается предоставление муниципальных (государственных) услуг (работ), в том числе посредством подведомственных учреждений (таблица 5).
В процессе реализации муниципальной программы могут проявиться риски, которые в значительной степени могут оказать влияние на значение целевых показателей и на достижение результатов муниципальной программы (таблица 6)
Объекты капитального строительства Программы и инвестиционных вложений приведены в таблице 7.
Объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабных инвестиционных проектах в соответствии с 
постановлением Правительства автономного округа от 14 августа 2015 года № 270-п «О Порядке предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, юридическим лицам в аренду без проведения торгов для размещения объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения, реализации масштабных инвестиционных проектов в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» в программе отсутствуют (таблица 8).
Во исполнение пункта 2.4. Протокола № 35 заседания Совета при Правительстве Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по вопросам развития инвестиционной деятельности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре от 17.04.2018 года включены показатели эффективности мер, осуществляемых органами местного самоуправления муниципальных образований, по привлечению частных инвестиций в жилищно-коммунальный комплекс автономного округа в сферах теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения в перечень целевых показателей муниципальной программы в соответствии с приказом Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 25.05.2018 № 33-Пр-98 «Об утверждении графика разработки инвестиционных программ и перечня показателей эффективности мер по привлечению частных инвестиций в жилищно-коммунальный комплекс» (таблица 9).
В соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2009 № 1225 «О требованиях к региональным и муниципальным программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности» в подпрограмму 4 «Обеспечение равных прав потребителей на получение энергетических ресурсов и организация учета сокращения потерь энергоресурсов, обучение и информационная поддержка в области энергосбережения» включен дополнительный перечень показателей в области энергосбережения и повышения энергетической (таблица 10).
Для проведения общественного обсуждения проект документа размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественное обсуждение».
С целью проведения антикоррупционной экспертизы, Проект постановления после согласования будет размещен на официальном сайте администрации района hmrn.ru в разделе Документы/ Нормативно-правовые акты администрации района/ Антикоррупционная экспертиза.
Проект не содержит сведения, содержащие государственную и иную охраняемую законом тайну, сведения для служебного пользования, а также сведения, содержащие персональные данные.
Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальном сайте администрации района.
На основании вышеизложенного прошу согласовать проект Программы.



Заместитель главы района, 
директор департамента 
строительства, архитектуры и ЖКХ                                        П.Л. Гуменный

























Исполнитель: 
специалист-эксперт отдела планирования 
строительной и градостроительной деятельности
Набока Вера Сергеевна, 
тел. 92-82-97   

Согласовано:
Начальник управления ценообразования
и планирования 
Алиханов Усман Ханбабаевич _________________
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