Информация о результатах экспертизы
на проект постановления администрации Ханты-Мансийского района
от 26.11.2021 № 302 «О муниципальной программе 
Ханты-Мансийского района «Безопасность жизнедеятельности 
в Ханты-Мансийском районе на 2022 – 2025 годы»

В ходе экспертизы установлено, что Предлагаемые Проектом программы изменения вносятся на основании решения Думы Ханты-Мансийского района от 17.02.2023 № 255 «О внесении изменений                           в решение Думы Ханты-Мансийского района от 23.12.2022 №227                            «О бюджете Ханты-Мансийского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – решение Думы Ханты-Мансийского района                       о бюджете).
В ходе экспертизы установлено, что объем бюджетных ассигнований                   на реализацию Проекта программы в 2023 году соответствует                         объему, утвержденному решением Думы Ханты-Мансийского района                       о бюджете.
Проектом программы предлагается внести корректировку в Паспорт муниципальной программы и Приложение 1 «Распределение финансовых ресурсов муниципальной программы» увеличив общий объем финансирования на 2023 год на 17 296,8 тыс. рублей из средств бюджета Ханты-Мансийского района.
Финансирование мероприятий программы корректируется следующим образом:
- увеличиваются бюджетные ассигнования на реализацию мероприятия 1.3.1.1. «Ремонт, содержание и обслуживание дамб обвалования (земляных валов) в населенных пунктах сельских поселений, в том числе: п. Кирпичный, д. Белогорье, с. Троица, п. Луговской сельского поселения Луговской на 10 797,5 тыс. рублей;
- увеличиваются бюджетные ассигнования на реализацию мероприятия 1.3.1.2. «Ремонт, содержание и обслуживание дамб обвалования (земляных валов) в населенных пунктах сельских поселений, в том числе: с. Батово, п. Сибирский, с. Реполово сельского поселения Сибирский на 0,5 тыс. рублей;
- увеличиваются бюджетные ассигнования на реализацию мероприятия 1.5. «Разработка проекта по установлению санитарно-защитной зоны сибиреязвенного скотомогильника на территории п. Кирпичный Ханты-Мансийского района на 2100,5 тыс. рублей;
- увеличиваются бюджетные ассигнования на реализацию мероприятия 2.2.2. «Строительство пожарного водоема                                               в с.Кышик Ханты-Мансийского района (ПИР, СМР)»                                     на 150,0 тыс. рублей;
- увеличиваются бюджетные ассигнования на реализацию мероприятия 2.2.4. «Строительство пожарного водоема                                               в с.Троица Ханты-Мансийского района (ПИР, СМР)»                                     на 150,0 тыс. рублей;
- увеличиваются бюджетные ассигнования на реализацию мероприятия 2.2.5. «Строительство пожарного водоема                                               в с.Нялинское Ханты-Мансийского района (ПИР, СМР)»                                     на 150,0 тыс. рублей;
- увеличиваются бюджетные ассигнования на реализацию мероприятия 2.2.6. «Строительство пожарного водоема                                               в д.Согом Ханты-Мансийского района (ПИР, СМР)»                                     на 3948,8 тыс. рублей;
Кроме того в связи с увеличением общего объема финансирования на 2023 год Проектом программы предлагается внести корректировку в Приложение 4 «Перечень реализуемых объектов на 2022 – 2025 годы, включая приобретение объектов недвижимого имущества, объектов, создаваемых в соответствии с соглашениями о муниципально-частном партнерстве и концессионными соглашениями». 
Ответственным исполнителем не соблюдены требования пункта 18. раздела IV. «Утверждение муниципальной программы и внесение                      в нее изменений» постановления администрации Ханты-Мансийского района от 18.10.2021 № 252 в части утверждения изменений                                     в действующую муниципальную программу, в срок не позднее трех месяцев с даты утверждения решения Думы Ханты-Мансийского района                    о внесении изменений в бюджет (в случае изменения объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы).
Предлагаемые Проектом программы изменения не повлекут корректировку целевых показателей.
Проект Программы размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественные обсуждения», замечания и предложения от общественности и населения не поступали. 
По результатам проведения финансово-экономической экспертизы иные замечания и предложения к Проекту программы отсутствуют.
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