Административная комиссия сообщает

Шестнадцатого октября 2019 года состоялось очередное заседание административной комиссии Ханты-Мансийского района по адресу: г. Ханты-Мансийск, пер. Советский, 2, кабинет № 21, на котором было рассмотрено 3 протокола об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 11 июня 2010 года № 102-оз «Об административных правонарушениях»:
- по статье 10 привлечено 3 гражданина из п. Горноправдинска – назначено административное наказание в виде штрафа на общую сумму 1700 рублей.
Данной нормой статьи предусмотрено административное наказание за использование на повышенной громкости звуковоспроизводящих устройств, в том числе установленных на транспортных средствах, киосках, павильонах, балконах, в окнах или на подоконниках, с 22.00 до 8.00 часов, иные действия, нарушающие тишину и покой граждан с 22.00 до 8.00 часов и влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до десяти тысяч пятисот рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей.
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