 .    
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра                                                  Ханты-Мансийский район                                                          МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ                                                      СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КЕДРОВЫЙ
АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО   ПОСЕЛЕНИЯ
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	от  00.00. 2018 г.
п.Кедровый
	                                             № ПРОЕКТ 


О внесении изменений в постановление № 43 

От 22.06.2018 «О порядке установления особого

противопожарного режима на территории

сельского поселения Кедровый»
     В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 21.12.1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» (с изменениями на 19.07.2018 года):

     1. Внести в постановление № 43 от 22.06.2018 «О порядке установления особого противопожарного режима на территории сельского поселения Кедровый» следующие изменения:

     1.1 Пункт 2 приложения изложить в новой редакции:

      «2. Противопожарный режим - совокупность установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и муниципальными правовыми актами по пожарной безопасности требований пожарной безопасности, определяющих правила поведения людей, порядок организации производства и (или) содержания территорий, земельных участков, зданий, сооружений, помещений организаций и других объектов защиты в целях обеспечения пожарной безопасности.»

2. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования (обнародования). 
  Глава сельского поселения   Кедровый                                      И.Г. Воронов
