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12 июня День России - этот праздник - символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины!

День России – один из основных праздников нашей страны, играющий важную роль в объединении общества. Это день нашей гордости за нашу великую Родину, за выдающиеся победы и успехи ее выдающихся граждан.
Творческие коллективы  на сцене дома культуры поселка Красноленинский  открыли праздничное мероприятие посвященное Дню России своими душевными  песнями и зажигательными танцами. После чего гости праздника перешли на территорию парка, где начались спортивные состязания. Было весело и задорно. 
 
После концерта всех ждали на шашлыки, горячую картошку с мясом, а так же был чай!
В этот день мы чествуем тех, кого по праву можно назвать настоящей элитой нашей страны – героев России, защищающих ее интересы в бою и мирной жизни, участников СВО, волонтеров, врачей, космонавтов, деятелей науки, труда и искусства и тд.
 МКУК СДК Красноленинский выражает огромную благодарность всем участникам, организаторам, администрации сельского поселения Красноленинский !!!




   Директор                                                                                                                     Кейль А.А.
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