Административная комиссия сообщает

Тринадцатого сентября 2019 года состоялось очередное заседание  административной комиссии Ханты-Мансийского района, на котором был рассмотрен вопрос об эффективности принимаемых мер по профилактике мошенничества и хищения денежных средств, с использованием интернет - ресурсов и средств мобильной связи. 
За истекший период 2019 года по линии мошенничеств в МО МВД России «Ханты-Мансийский» зарегистрировано - 342 преступления. Анализ  указанных преступлений и материалов уголовных дел показал, что 217 преступлений, которые квалифицированы по ч.1-4 ст.159 УК РФ совершены с использованием предлога, которым воспользовались неустановленные лица, а именно:
- приобретений товаров (в том числе ТС) в сети интернет, на сайтах «Авито.ру», «Юла», «Дром.ру»;
- приобретение товаров, услуг в сети интернет на иных сайтах, торговых площадках;
- перевод задатка за предполагаемый кредит денежных средств, звонок от сотрудника службы безопасности банка/поступление СМС-сообщения от банка о совершенной операции по счету банковской карты;
- получение выигрышей, интим услуги, рассылка сообщений с просьбой занять, пожертвовать денежные средства через социальные сети «Вконтакте», «Одноклассники», при этом по результатам первоначальных мероприятий установить принадлежность; 
- предоставление фиктивных документов, злоупотребление доверием с целью получения выгоды.
[bookmark: _GoBack]На протяжении 2019 году сотрудниками МО МВД России «Ханты- Мансийский» проводятся профилактические мероприятия, направленные на пресечение и предотвращение совершения схожих преступлений, а именно проводятся встречи с трудовыми коллективами организаций и предприятий на территории обслуживания г. Ханты-Мансийска и района, проводятся выступления на телерадиоканалах города (региональные и местные СМИ); изготавливаются памятки, плакаты «Осторожно: мошенники!» и размещаются по  объектам с массовым пребыванием граждан г. Ханты-Мансийска и района. Проводятся профилактические беседы с гражданами на центральной площади города  (ТД «Меридиан», ТЦ «Сатурн», ТД «Галактика», «Трансагентство», ТД «Небо», ТД «Гостиный двор», «Лукошко»), с малозащищенными слоями населения (несовершеннолетние и пожилые граждане), в ходе которых доводится алгоритм действий мошенников. Создаются видеоролики и видеообращения о распространенных схемах обмана, размещаются в социальных сетях «ВКонтакте», Одноклассники, официальные группы и сайты МОМВД России «Ханты-Мансийский». 
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