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Ханты-Мансийский автономный округ-Югра                                                 Ханты-Мансийский район                                                                                 МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ                                                                                                                             СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КЕДРОВЫЙ
АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО   ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 00.00.2017
             № ПРОЕКТ п.Кедровый
Об отмене постановления главы сельского

 поселения Кедровый от 20.05.2007 г. № 07
 «Об утверждении Положения о добровольных 

пожарных дружин на территории сельского

поселения Кедровый»
В целях соблюдения требований и норм действующего законодательства, в результате рассмотрения экспертного заключения Управления государственной регистрации нормативных правовых актов на постановление главы сельского поселения Кедровый от 20.05.2007 г. № 07 «Об утверждении Положения о добровольных пожарных дружин на территории сельского поселения Кедровый»: 
1. Признать утратившим силу:

         -  постановление главы сельского поселения Кедровый от 20.05.2007 г.  № 07 «Об утверждении Положения о добровольных пожарных дружин на территории сельского поселения Кедровый».
         - постановление главы сельского поселения Кедровый от 14.10.2011      № 24 «О внесении изменений в постановления главы сельского поселения Кедровый от 10.07.2008 № 07, от 20.05.2007 № 07»
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования (обнародования).

Глава сельского поселения Кедровый

                        А.А. Кедровый
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