                Уважаемые жители сельского поселения Нялинское!

В связи с принимаемыми правоохранительными органами мерами по пресечению распространения наркотических средств и психотропных веществ с использованием информационных ресурсов сети Интернет (примером может служить блокирование даркнет-ресурса Hydra или «Гидра») наблюдается, в том числе в социальных медиа, всплеск активности наркодилеров по продвижению альтернативных каналов поставки наркотиков потребителям.
 В частности, отмечается увеличение числа жалоб граждан на распространение неизвестными лицами рекламы наркотиков, размещаемой на зданиях, сооружениях, жилых домах, в других общественно доступных местах. При этом граждане указывают на недостаточную оперативность реагирования на появление «стеновой рекламы» со стороны органов власти, правоохранительных органов, организаций осуществляющих обслуживание объектов, на которых размещена данная информация.
В целях применения мер административного законодательства, в части привлечения к административной ответственности лиц, как распространяющих «стеновую рекламу» наркотиков, так и не предпринимающих действий по ее устранению, информацию о данных выявленных фактах направлять в отдел по организации профилактики правонарушений администрации Ханты-Мансийского района. 

35-11-88(добавочный 7); 35-11-88(добавочный 13)

При этом по заказу Антинаркотической комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры разработан чат-бот в мессенджере Telegram (далее – чат-бот), предназначенный для оперативного реагирования на факты выявления «стеновой рекламы» наркотиков. Модуль чат-бота предназначен для отправки жителями Ханты-Мансийского автономного округа – Югры сообщений о выявленной рекламе наркотических веществ и психотропных веществ.
Функции чат-бота предусматривают возможность:
- указания в текстовом виде места размещения «стеновой рекламы» (город, улица, дом);
- указания геолокации места размещения «стеновой рекламы»;
- загрузки фотографий (видеозаписей).

Алгоритм действия чат-бота на официальном сайте Ханты-мансийского района в разделе сельского поселения Нялинское;
на официальных стендах сельского поселения.
