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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА №4
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Ханты-Мансийского 
района и урегулированию конфликта интересов 
(далее – комиссия)

Дата проведения: 16.06.2025 года					       
Время начала заседания: 15 часов 00 минут
Место проведения: г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, д.214, конференц-зал 
(3 этаж)
Повестка дня:
На заседании комиссии рассматривается уведомление муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в качестве члена государственной экзаменационной комиссии (далее – ГЭК) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Югорский государственный университет» (далее ФГБОУ ВО ЮГУ).
В ходе заседания комиссии обсуждался вопрос:
О возможности возникновения конфликта интересов при осуществлении муниципальным служащим иной оплачиваемой работы в качестве члена ГЭК ФГБОУ ВО ЮГУ.
В ходе заседания комиссии рассмотрены представленные документы и комиссией установлено:
В соответствии с частью 2 статьи 11 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации муниципальный служащий вправе с предварительным письменным уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов.
Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на муниципальных служащих возложена обязанность по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов.
Согласно пункту 3 Порядка уведомления муниципальным служащим администрации района и органов администрации района представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, утвержденного постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 24.08.2023 № 453» (далее – Постановление № 453), муниципальные служащие уведомляют представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу до начала выполнения данной работы.
Указанная должность включена в перечень должностей, при замещении которых муниципальные служащие администрации Ханты-Мансийского района обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 28.12.2023 № 963 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы в администрации Ханты-Мансийского района  и ее органах, при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
Муниципальным служащим соблюдены требования к служебному поведению, в частности, установленные частью 2 статьи 11 Федерального закона № 25-ФЗ о предварительном уведомлении представителя нанимателя при намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 
При рассмотрении уведомления муниципального служащего исследована возможность возникновения у нее конфликта интересов. При проведении анализа должностных обязанностей консультанта сектора бюджетной политики социальной сферы управления по бюджету комитета по финансам Администрации Ханты-Мансийского района, личная заинтересованность, которая влияет или может повлиять на объективное исполнение ей должностных обязанностей, не усматривается.
Иная оплачиваемая работа будет осуществляться в свободное от основной работы, о чем муниципальный служащий сообщил в уведомлении. Также к уведомлению приложены письма ФГБОУ ВО ЮГУ от 09.06.2025 №27-исх-52 и от 10.06.2025 №02-Исх-1570; приказ 1-20 от 15.01.2025 ФГБОУ ВО ЮГУ об утверждении режима заседаний ГЭК на 2025 год.
По итогам рассмотрения вопроса Комиссия решила:
[bookmark: _GoBack]Признать, что при исполнении муниципальным служащим 
должностных обязанностей при выполнении иной оплачиваемой работы в качестве члена ГЭК ФГБОУ ВО ЮГУ конфликт интересов отсутствует.
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