ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района
«Об утверждении муниципальной программы «Формирование и развитие муниципального имущества Ханты-Мансийского района на 2019 – 2021 годы»»

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления администрации Ханты-Мансийского район «Об утверждении муниципальной программы «Формирование и развитие муниципального имущества Ханты-Мансийского района на 2019 – 2021 годы»» (далее – Проект) подготовлен в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2018 № 246 «О модельной муниципальной программе Ханты-Мансийского района, порядке принятия решения о разработке муниципальных программ Ханты-Мансийского района, их формирования, утверждения и реализации» и предоставлением из бюджета Ханты-Мансийского района предельного объема бюджетных ассигнований на очередной финансовый год и плановый период.
           В соответствии с проектом постановления общий объем финансирования муниципальной программы составляет 138 363,6 тыс. рублей, в том числе:
2019 год – 49 071,0 тыс. рублей;
2020 год – 44 646,3 тыс. рублей; 
2021 год – 44 646,3 тыс. рублей.
Проектом муниципальной программе «Формирование и развитие муниципального имущества Ханты-Мансийского района на 2019 – 2021 годы» (далее - Программа) распределяются финансовые средства бюджетных ассигнований Программы, доведенные на 2019-2021 годы на следующие программные мероприятия:
1) Паспортизация объектов муниципальной собственности:
Финансирование данного мероприятия обусловлено необходимостью исполнения полномочий депимущества района в сфере имущественных отношений путем актуализации сведений по технической инвентаризации объектов муниципальной собственности посредством проведения технической инвентаризации и постановки объектов недвижимого имущества на государственный кадастровый учет в установленном законодательством порядке, а так же снятия с кадастрового учета снесенных, ликвидированных объектов недвижимого имущества. 
2) Оценка объектов муниципальной собственности:
Финансирование данного мероприятия обусловлено необходимостью обеспечения совершения сделок в отношении муниципального имущества в соответствии с действующим законодательством. Так проведение оценки объектов муниципальной собственности является обязательным условием в случае вовлечения в сделку объектов оценки, принадлежащих муниципальному образованию, в целях их приватизации, передачи в доверительное управление, передачи в аренду, а также в иных случаях, предусмотренных законодательством.  
3) Содержание имущества муниципальной казны:
Финансирование данного мероприятия обусловлено необходимостью исполнения полномочий депимущества района по содержанию имущества муниципальной казны Ханты-Мансийского района в соответствии со статьей 24 Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Ханты-Мансийского района, утвержденного решением Думы Ханты-Мансийского района от 20.03.2014 № 332. В том числе: оплата коммунальных услуг по объектам муниципальной собственности, ежемесячных взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, являющихся муниципальной собственностью Ханты-Мансийского района, в соответствии с Законом ХМАО-Югры от 01.07.2013 № 54-оз «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».
4) Финансовое и организационно-техническое обеспечение:
Мероприятие направлено на осуществление возложенных на депимущества района полномочий в соответствии с Положением 
о департаменте имущественных и земельных отношений администрации Ханты-Мансийского района, утвержденным решением Думы Ханты-Мансийского района от 12.06.2013 № 265.
Для реализации мероприятия запланированы гарантийные выплаты сотрудникам и их детям в соответствии с действующим законодательством. Фонд оплаты труда работников депимущества района сформирован исходя из утвержденной штатной численности и действующих условий оплаты труда и рассчитан в соответствии с действующими нормативными правовыми актами администрации Ханты-Мансийского района. Также предусмотрены расходы на приобретение необходимых основных средств и расходных материалов, на услуги транспорта и связи, обслуживание автоматизированных программных продуктов по бухгалтерскому учету, учету муниципального имущества, неналоговых доходов бюджета Ханты-Мансийского района, администратором которых является депимущества района, оплату командировочных расходов.
4) Снос объектов муниципальной собственности:
Финансирование данного мероприятия осуществляется в связи 
с необходимостью сноса объектов недвижимого имущества Ханты-Мансийского района, в отношении которых в установленном порядке принято решение о списании и ликвидации в связи с неудовлетворительным техническим состоянием и невозможностью дальнейшего использования. Данное мероприятие позволит обеспечить высвобождение земельных участков под новое строительство. Реализация мероприятия так же направлена на внедрение бережливого производства в Ханты-Мансийском районе, так как позволит снизить затраты на содержание аварийных, подлежащих сносу объектов муниципальной собственности.
Проект размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественные обсуждения». По результатам проведения общественных обсуждений, предложений в проект постановления не поступало.
С целью проведения антикоррупционной экспертизы настоящий Проект после согласования будет размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района hmrn.ru в разделе «Документы»/«Нормативно/ «правовые акты администрации района»/«Антикоррупционная экспертиза».
Проект не содержит сведений, содержащих государственную и иную охраняемую законом тайну, сведений для служебного пользования, а также сведений, содержащих персональные данные. Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района.





Директор департамента 
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