Приложение
 к письму управления опеки и попечительства 
администрации Ханты-Мансийского района
от 30.10.2014 № 1128
Информация 
 об исполнении плана мероприятий  по проведению на территории Ханты-Мансийского района информационной кампании, направленной на пропаганду семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, профилактику семейного неблагополучия и жестокого обращения с детьми  на 2014 – 2015 годы
В соответствии с Договором от 18 сентября 2012 года №312 «О передаче организации отдельного государственного полномочия органа опеки и попечительства по отбору и подготовке граждан, выразивших желание стать усыновителями, опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан  либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью  на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах» администрацией Ханты-Мансийского района передано отдельное полномочие органов опеки и попечительства в части подбора и подготовки граждан, выразивших желание стать усыновителями, опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах Бюджетному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр социальной помощи семье и детям «Вега». 

 С целью профилактики социального сиротства, возвратов детей из замещающих семей, подбора и подготовки лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, организации сопровождения замещающих семей Управлением опеки и попечительства администрации Ханты - Мансийского района и Центром социальной помощи семье и детям «Вега» реализуется план совместной работы на 2014 год. 
В рамках исполнения переданного отдельного полномочия по подготовке граждан, выразивших желание стать усыновителями опекунами и (или) попечителями, бюджетным учреждением Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр социальной помощи семье и детям «Вега» организовано  изготовление и распространение печатной продукции по вопросам об обязательной подготовке граждан, выразивших желание стать усыновителями опекунами и (или) попечителями, месте расположения школы, режиме работы, а также об основных направлениях работы по сопровождению и подготовки граждан. 

Управлением опеки и попечительства администрации Ханты-Мансийского района проводится информационная кампания по пропаганде семейных форм устройства среди населения района.

В разделе «Опека и попечительство» на странице «Новости и объявления» на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района размещена информация для граждан, выразивших желание стать усыновителями опекунами и (или) попечителями об учреждении, осуществляющем подготовку граждан выразивших желание принять ребенка на воспитание в семью его местонахождении. 

Дополнительно на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района размещена информация для граждан, выразивших желание стать усыновителями опекунами и (или) попечителями:
статья «Школа замещающих родителей» содержит сведения о направлениях работы школы;

объявление для жителей Ханты-Мансийского района, содержащее сведения о результатах работы школы приемных родителей за 9 месяцев 2014 года, адрес и телефон указанной службы;

статья «Обязательная подготовка потенциальных замещающих родителей» содержит сведения об обязательном прохождении подготовки гражданами, выразившими желание принять на воспитание в семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также месте расположения школы и режиме работы.


За 9 месяцев 2014 года управлением опеки и попечительства совместно с Центром социальной помощи семье и детям «Вега» организован семинар для замещающих семей «Трудности в воспитании приемных семей», проведены родительские собрания в д.Белогорье, с.Троица, 
п. Горноправдинск.

Согласно плана специалистами Центра социальной помощи семье и детям «Вега» проведено тестирование детей-сирот и детей-оставшихся без попечения родителей, на комфортность их пребывания в семье опекунов (попечителей), приемных родителей, а также разработаны и распространены памятки и буклеты для замещающих родителей «Особенности гиперактивных детей», «Как помочь ребенку, пережившему разлуку с семьей», «Памятка начинающим родителям», «Адаптация ребенка в замещающей семье» и др.

На информационном стенде управления опеки и попечительства по адресу: г. Ханты-Мансийск, пер. Советский, д. 2 размещена информация о телефоне доверия для детей, подростков и их родителей.
В летний период 2014 года управлением опеки и попечительства организован отдых и оздоровление 56 детей-сирот и детей-оставшихся без попечения родителей, из них:

в период с 17.07. по 05.08.2014 года 30 детей-сирот и детей-оставшихся без попечения родителей, оздоровились и отдохнули в летнем санаторно-оздоровительном  лагере «Морская звезда», расположенном в Краснодарском крае;

в период с 08.08.2014 по 24.08.2014 года 26  детей-сирот и детей-оставшихся без попечения родителей, оздоровились и отдохнули в детском лагерь «Фэнтези-Ленд», расположенном в Черногории.

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 21 февраля 2014 г. №136 «Об утверждении порядка формирования, ведения и использования государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей» информация о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в устройстве в семьи граждан, распространяется в средствах массовой информации и в сети «Интернет», в установленные законодательством сроки.

