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Ханты-Мансийский автономный округ – Югра                                                               Ханты-Мансийский  район                                                                                  МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ                                                                                  СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КЕДРОВЫЙ
АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
от 22.06.2015                                                                                   № 8                                                                                 п.Кедровый

	О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Кедровый от 28.06.2011 №13 «Об утверждении Правил по содержанию, благоустройству и озеленению территории сельского поселения Кедровый»


В целях приведения нормативно-правового акта в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

1. Внести в приложение к постановлению администрации сельского поселения Кедровый от 28.06.2011 №13 «Об утверждении Правил по содержанию, благоустройству и озеленению территории сельского поселения Кедровый»» следующие изменения:
1.1. Дополнить раздел 9 пунктом  9.26. следующего содержания: 
«9.26. Запрещается складирование и хранение строительных материалов, оборудования, органических или химических удобрений, тары, хранение судов водного транспорта, разукомплектованных транспортных средств и иных механизмов, дров, угля, сена вне территорий домовладений.»
          1.2. Дополнить раздел 1 абзацем следующего содержания:                                                                                                                                                                                                        

           «домовладение – жилой дом или жилой дом и отдельно стоящие надворные постройки (гараж, баня (сауна, бассейн), теплица (зимний сад) и иные капитальные строения), расположенные на общем с жилым домом земельном участке.».
2. Опубликовать настоящее постановление на информационных досках и разместить в сети Интернет на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru в разделе сельские поселения подраздел Кедровый.

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
4. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.
Глава

сельского поселения Кедровый                                        А.А.Козлов
