ПРОТОКОЛ
публичных слушаний 

г. Ханты-Мансийск						   	                 11.03.2025
        Место проведения публичных слушаний: г.Ханты-Мансийск,                                  ул.Гагарина, 214, здание Администрации Ханты-Мансийского                                             района, конференц-зал.
Дата и время проведения публичных слушаний: 11.03.2025, начало                              в 18 час. 00 мин. 
На публичные слушания вынесен проект решения Думы                                       Ханты-Мансийского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Ханты-Мансийского района» (далее – проект).
Инициатор публичных слушаний – Глава Ханты-Мансийского района (публичные слушания назначены постановлением Главы                                                  Ханты-Мансийского района от 21.02.2025 №4-пг).
Информационный материал по проекту опубликован в установленном порядке в газете «Наш район» от 21.02.2025 №7 (1159), официальном сетевом издании «Наш район Ханты-Мансийский», размещен на официальном сайте Администрации Ханты-Мансийского района, платформе обратной связи                                 в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)». 
Таким образом, возможность представления жителями Ханты-Мансийского района своих предложений и замечаний по проекту обеспечена.
Состав организационного комитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Думы Ханты-Мансийского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Ханты-Мансийского района» (далее – организационный комитет) утвержден постановлением Главы Ханты-Мансийского района от 21.02.2025 №4-пг.
Председатель и секретарь организационного комитета избраны на первом его заседании 21.02.2025, протокол №1.
В связи с нетрудоспособностью секретаря организационного комитета на втором заседании организационного комитета 10.03.2025 был переизбран секретарь организационного комитета, протокол № 2.
На публичных слушаниях присутствуют члены организационного комитета:
Витвицкий А.В. 
Тарханова О.А.            
Гудзовский В.В.
Хакимов Ф.М.  
Правомочность организационного комитета установлена (имеет кворум). 
Присутствуют: жители Ханты-Мансийского района, представители органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района, органов Администрации Ханты-Мансийского района.
Количество участников публичных слушаний – 19. 


ПОВЕСТКА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

1. Разъяснение положений проекта.
2. Рассмотрение поступивших предложений и замечаний по проекту.
3. Обсуждение.
4. Принятие решений.

        По первому вопросу слушали Витвицкого А.В.:
  
Проектом предлагаются изменения в статью 1 Устава Ханты-Мансийского района в целях приведения ее в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 25.11.2004 № 63-оз «О статусе и границах муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». 

        По второму вопросу слушали Тарханову О.А.: 
	Доведена информация о том, что предложения и (или) замечания по проекту в организационный комитет не поступили.
       По третьему вопросу: 

       Обсуждение.
       В ходе обсуждения замечаний и (или) предложений по проекту                                        не поступило.

       По четвертому вопросу слушали Витвицкого А.В.

       В связи с отсутствием предложений и (или) замечаний по проекту                               на голосование поставлен следующий вопрос:
       Рекомендовать проект для внесения на рассмотрение Думы                                        Ханты-Мансийского района в редакции, вынесенной на публичные слушания.
[bookmark: _Hlk159788511]
Голосовали:
«За» - 4
«Против» - 0
«Воздержались» - 0

РЕШИЛИ: 
[bookmark: _Hlk159788151]Рекомендовать проект для внесения на рассмотрение Думы Ханты-Мансийского района в редакции, вынесенной на публичные слушания.

Секретарю организационного комитета:
- направить протокол и заключение по результатам публичных слушаний Главе Ханты-Мансийского района (инициатору публичных слушаний);
- обеспечить опубликование информации по результатам публичных слушаний в установленные порядке и сроки.




Председатель организационного комитета:

Л.П. 	 А.В. Витвицкий

Секретарь организационного комитета:

[bookmark: _Hlk159787070][bookmark: _Hlk159787104]Л.П.	 О.А. Тарханова
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