Пояснительная записка 

К проекту постановления «О создании муниципального опорного центра дополнительного образования детей на территории Ханты-Мансийского района». 

Основанием для создания «Опорного центра дополнительного образования Ханты-Мансийского района» является реализация на территории муниципального образования приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей», утвержденного президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам (протокол от 30.11.2016 № 10), а также статья 75 главы 10 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 599, Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204, распоряжение Правительства Российской Федерации от 4 сентября 2014 года № 1726-р «Об утверждении Концепции развития дополнительного образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре до 2020 года». 
При создании опорного центра учитываются методические рекомендаций о создании и функционировании муниципального опорного центра дополнительного образования детей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 
Муниципальный опорный центр дополнительного образования – основа (ядро) системы дополнительного образования детей Ханты-Мансийского района, который: 
-	обеспечивает согласованное развитие дополнительных общеразвивающих программ для детей различной направленности (технической, естественнонаучной, художественной, социально-педагогической, туристско-краеведческой, физкультурно-спортивной); 
-	осуществляет организационное, методическое и аналитическое сопровождение и мониторинг развития системы дополнительного образования детей в Ханты-Мансийском районе в рамках приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей»; 
-	обеспечивает эффективное взаимодействие с региональным модельным центром дополнительного образования детей и другими участниками Приоритетного проекта. 
Задачами Муниципального опорного центра являются: 
-	осуществление организационной, методической, экспертно-консультационной поддержки участников системы взаимодействия по реализации Приоритетного проекта в Ханты-Мансийском районе; 
-	выявление, формирование и распространение лучших муниципальных практик реализации современных, вариативных и востребованных дополнительных общеобразовательных программ для детей различных направленностей; 
-	создание организационных и методических условий, направленных на формирование кадрового потенциала в системе дополнительного образования детей Ханты-Мансийского района, в том числе на развитие профессионального мастерства и уровня компетенций педагогических работников и других участников Приоритетного проекта на территории муниципалитета; 
-	формирование и распространение моделей сетевого взаимодействия учреждений дополнительного образования, расположенных на территории Ханты-Мансийского района, при реализации образовательных программ; 
-	обеспечение содержательного наполнения муниципального сегмента общедоступного навигатора в системе дополнительного образования детей в Российской Федерации; 
-	организационное, методическое, аналитическое сопровождение работы образовательных организаций, реализующих дополнительные общеобразовательные программы на территории Ханты-Мансийского района; 
-	создание условий для выявления, сопровождения и поддержки талантливых и одаренных детей на территории Ханты-Мансийского района. 
Руководителем муниципального опорного центра дополнительного образования детей назначается директор муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Ханты-Мансийского района. 
Координатором деятельности муниципального опорного центра дополнительного образования детей определяется комитет по образованию администрации Ханты-Мансийского района. 
Создание опорного центра дополнительного образования не повлечет за собой дополнительное финансирование. 
В связи с принятием данного проекта признания утратившими силу, приостановления, изменения других правовых актов не требуется. 
В проекте не содержится сведений, содержащих государственную и иную охраняемую тайну, а так же сведений, содержащих персональные данные. 
Принятие постановления не потребует финансового обеспечения за счет средств бюджета района. 

На основании вышеизложенного прошу согласовать Проект.


Председатель комитета по образованию                                      Т.В. Конкина 
