Информация о результатах экспертизы
на проект решения Думы Ханты-Мансийского района 
«Об установлении дополнительной меры социальной поддержки 
детей из семей, признанных малоимущими»

Проект разработан в соответствии с частью 5 статьи 20 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 5 статьи 18 и частью 1 статьи 31 Устава Ханты-Мансийского района.
	В соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа      – Югры от 24.12.2007 № 197-оз «О государственной социальной помощи       и дополнительных мерах социальной помощи населению                               Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» Проектом устанавливается дополнительная мера социальной поддержки детей                      из семей, признанных малоимущими, имеющих место жительства                          на территории Ханты-Мансийского района, в виде компенсации фактической стоимости их проезда до места нахождения организации отдыха детей и их оздоровления и обратно при предоставлении комитетом по образованию администрации Ханты-Мансийского района путевки                     в организацию отдыха детей и их оздоровления, в том числе в этнической среде, в случае отсутствия у родителей (законных представителей)                          в период предоставления путевки права на оплату за счет средств работодателя стоимости проезда и провоза багажа в пределах территории Российской Федерации к месту использования отпуска и обратно                           в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
	Согласно предоставленным расчетам, дополнительная финансовая потребность, за счет средств Ханты-Мансийского района, составит:                      на 2023 год – 337,5 тыс. рублей; на 2024 год – 489,2 тыс. рублей; на 2025 год – 650,3 тыс. рублей.
	Меры социальной поддержки, установленные настоящим Проектом, предоставляются в порядке и на условиях, установленных муниципальным правовым актом администрации Ханты-Мансийского района. 
	Проектом решения предусмотрено вступление в силу принятого решения после его официального опубликования, но не ранее 1 января 2023 года.
По итогам финансово-экономической экспертизы замечания                      и предложения к Проекту отсутствуют.
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