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ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ

ПРОТОКОЛ  4
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Ханты-Мансийского района и урегулированию конфликта интересов  

Дата проведения: 20.11.2013 года




       
Время проведения: 14 час. 00 мин.

Место проведения: г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина д.214, конференц-зал
	
	


Повестка дня: 

Рассмотрение материалов служебной проверки в отношении муниципального служащего начальника отдела архитектуры и градостроительства Департамента строительства, архитектуры и ЖКХ администрации района по факту наличия в личном деле работника документов, свидетельствующих о факте отсутствия выдачи диплома серии ВСБ №0669087, подтверждающего получение высшего профессионального образования, необходимого для  поступления на муниципальную службу.

Слушали: 

Начальника отдела архитектуры и градостроительства Департамента строительства, архитектуры и ЖКХ администрации района: 

 Я обучалась в Тюменском государственном архитектурно-строительном университете и успешно окончила данный институт в 2006 году. По вопросу наличия противоречивых справок о подлинности диплома пояснить не могу.
Решение комиссии: Факт предоставления поддельного диплома о высшем образовании   муниципальным служащим   признан имевшим место. 

Решение: 
Рекомендовать заместителю главы администрации, директору Департамента строительства, архитектуры и ЖКХ администрации района за предоставление работодателю подложных документов при заключении трудового договора освободить от замещаемой должности муниципальной службы, уволить на основании п.11 части 1 статьи 81 Трудового кодекса Российской Федерации  начальника отдела архитектуры и градостроительства.
	Председатель комиссии


	подпись
	Ф.Г. Пятаков


