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ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ

ПРОТОКОЛ  1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Ханты-Мансийского района и урегулированию конфликта интересов  

Дата проведения: 15.02.2012 года




       
Время проведения: 15 час. 00 мин.

Место проведения: г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина д.214, конференц-зал
Повестка дня: 

 Рассмотрение заявлений муниципальных служащих района, замещавших должности муниципальной службы в администрации Ханты-Мансийского района о даче согласия на право замещать на условиях трудового договора должности в организациях: 



-  замещения должности директора МКУ «Управление гражданской защиты» на условиях трудового договора; 


- замещения должности главного бухгалтера  МКУ «Управление гражданской защиты» на условиях трудового договора;


- замещения должности заместителя директора-начальника отдела по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций МКУ «Управление гражданской защиты» на условиях трудового договора.
Слушали: 


Секретарь комиссии представила членам комиссии заявления муниципальных служащих района замещавших должности муниципальной службы в администрации района: 


-  о даче согласия на право замещения должности директора МКУ «Управление гражданской защиты» на условиях трудового договора; 


- о даче согласия на право замещения должности главного бухгалтера  МКУ «Управление гражданской защиты» на условиях трудового договора;


- о даче согласия на право замещения должности заместителя директора-начальника отдела по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций МКУ «Управление гражданской защиты» на условиях трудового договора.
Решение комиссии:
 Руководствуясь статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», в ходе заседания, комиссией установлено, что указанные в заявлениях отдельные функции по занимаемым ими должностям, не входили в должностные обязанности в период прохождения муниципальной службы на должностях муниципальной службы администрации Ханты-Мансийского района, в связи с чем согласие комиссии на трудоустройство не требуется.

Решение: 
1.Рекомендовать главе администрации района:  
- Указанные в заявлениях отдельные функции по занимаемым должностям, не входили в должностные обязанности в период прохождения муниципальной службы на должностях муниципальной службы администрации Ханты-Мансийского района, в связи с чем согласие комиссии на трудоустройство не требуется.
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