Информация о результатах экспертизы
на проект решения Думы Ханты-Мансийского района                                          «О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности Ханты-Мансийского района»

[bookmark: _GoBack]Учитывая изменения федерального законодательства, в силу которых должности председателя, заместителей председателя и аудиторов контрольно-счетного органа отнесены к муниципальным должностям                   и с целью регулирования вопросов денежного содержания лиц, замещающих муниципальные должности Ханты-Мансийского района,                 на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры                 от 28.12.2007 № 201-оз «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», от 10.04.2012 № 38-оз «О регулировании отдельных вопросов организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» Проектом решения предлагается утвердить Положение               о денежном содержании выборных должностных лиц, замещающих муниципальные должности Ханты-Мансийского района (Приложение 1 Решения) и Положение о денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности в контрольно-счетной палате                             Ханты-Мансийского района (Приложение 2 Решения) (далее                                 – Положения).
Положениями устанавливается денежное содержание лиц, замещающих муниципальные должности с учетом постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры                          от 23.08.2019 № 278-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» (далее                     – Постановление ХМАО – Югры от 23.08.2019 № 278-п), пунктом 7 которого (Приложение к постановлению ХМАО – Югры                                       от 23.08.2019 № 278-п) регламентировано, что муниципальные образования автономного округа вправе перераспределять средства фонда оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности, между выплатами, предусмотренными настоящим пунктом. 
В силу изложенного, Проектом предлагается внести изменения,                 в части корректировки размера ежемесячного денежного поощрения                          с 2,9 до 3,7 ежемесячного денежного вознаграждения, при этом выплата премии по результатам работы за квартал будет осуществляться только при наличии обоснованной экономии фонда оплаты труда.
Кроме этого, с целью соблюдения норматива установленного Постановлением ХМАО – Югры от 23.08.2019 № 278-п, Проектом решения предлагается конкретизировать (установить предельный размер) размер ежемесячной (персональной) выплаты за сложность, напряженность и высокие достижения в работе, в отношении выборных должностных лиц, замещающих муниципальные должности                         Ханты-Мансийского района – 25 процентов ежемесячного денежного вознаграждения, а в отношении лиц, замещающих муниципальные должности в контрольно-счетной палате Ханты-Мансийского района                    – 15 процентов ежемесячного денежного вознаграждения.
Принимая во внимание Постановление ХМАО – Югры                               от 23.08.2019 № 278-п, годовой нормативный объем расходов на денежное содержание лиц, замещающих муниципальные должности, в разрезе должностей  составляет:
«глава Ханты-Мансийского района» – 4 405,4 тыс. рублей;
«депутат Думы Ханты-Мансийского района, осуществляющий полномочия председателя Думы Ханты-Мансийского района                               на постоянной основе» – 4 072,9 тыс. рублей;
«председатель контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района» – 3 054,6 тыс. рублей;
«заместитель председателя контрольно-счетной палаты                              Ханты-Мансийского района» – 2 290,9 тыс. рублей;
«аудитор контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района»  – 1 985,5 тыс. рублей.
По результатам сравнительного анализа денежного содержания лиц, замещающих муниципальные должности, с учетом вносимых изменений, установлено, что норматив, установленный Постановлением ХМАО                      – Югры от 23.08.2019 № 278-п в части лиц, замещающих муниципальные должности, соблюден. Расчетный объем расходов на денежное содержание лиц, замещающих муниципальные должности, в разрезе должностей  составит:
«глава Ханты-Мансийского района» – 4 400,7 тыс. рублей;
«депутат Думы Ханты-Мансийского района, осуществляющий полномочия председателя Думы Ханты-Мансийского района                               на постоянной основе» – 3 997,0 тыс. рублей;
«председатель контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района» – 2 937,1 тыс. рублей;
«заместитель председателя контрольно-счетной палаты                              Ханты-Мансийского района» – 2 202,8 тыс. рублей;
«аудитор контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района»  – 1 909,1 тыс. рублей.
Принятие данного Проекта повлечет за собой увеличение расходной части бюджета Ханты-Мансийского района на 2 137,2 тыс. рублей ежегодно, в том числе: на оплату труда – 1 641,5 тыс. рублей, начисления на выплаты по оплате  труда (30,2 %) – 495,7 тыс. рублей.
Проектом решения предусмотрено вступление в силу нормативного правового акта после официального опубликования (обнародования),           но не ранее 1 января 2022 года.
Контрольно-счетной палатой Ханты-Мансийского района обращает внимание, что одновременно с Проектом решения вносятся изменения                в решение Думы Ханты-Мансийского района от 25.03.2011 № 8 «Об утверждении Положения о размерах и условиях оплаты труда муниципальных служащих органов местного самоуправления                           Ханты-Мансийского района», с учетом изменений внесенных в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 97-оз «О Реестре должностей муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», которым должности председателя, заместителя председателя и аудиторов исключены из перечня должностей муниципальной службы, для обеспечения исполнения полномочий контрольно-счетной палаты Ханты-Мансийского района.
По итогам финансово-экономической экспертизы замечания                      и предложения к Проекту отсутствуют.
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