Информация о результатах экспертизы 
проекта решения Думы Ханты-Мансийского района 
[bookmark: _GoBack] «Об установлении системы оплаты труда руководителей и работников муниципальных казенных и бюджетных учреждений                                 Ханты-Мансийского района»

Рассмотрев представленный Проект, контрольно-счетная палата Ханты-Мансийского района отмечает следующее.
Проект утверждает порядок формирования оплаты труда и размеры должностных окладов работников муниципального казенных и бюджетных учреждений Ханты-Мансийского района, за исключением учреждений образования, культуры, муниципального казенного учреждения                 Ханты-Мансийского района «Управление капитального строительства                и ремонта», муниципального казенного учреждения Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике».
Проект соответствует требованиям Трудового кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Ханты-Мансийского района.
В ходе экспертизы установлено, что в исполнение постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры                      от 27.11.2017 № 465-п «Об увеличении фонда оплаты труда работников государственных учреждений Ханты-Мансийского автономного                  округа – Югры», Проектом предлагается увеличение фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений Ханты-Мансийского района                  на 4,0 % в отношении категорий работников, которые не перечислены                в Указах Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597                     «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы».
При проведении сравнительного анализа Проекта и постановления администрации Ханты-Мансийского района от 06.11.2012 № 265                     «Об установлении системы оплаты труда руководителей и работников муниципальных казенных и бюджетных учреждений Ханты-Мансийского района» (далее – Постановление № 265) определено, что вводятся новые должности с установлением должностных окладов. Также Проектом определяется основание и порядок формирования стимулирующих                     и компенсационных выплат:
- премия по итогам работы за месяц выплачивается за фактически отработанное время в календарном месяце. Фактически отработанное время для расчета премии по итогам работы за месяц определяется согласно табелю учета рабочего времени;
- при формирования фонда оплаты труда работников в пределах объема субсидии на выполнение муниципального задания, из бюджета Ханты-Мансийского района и выплат за счет средств, поступающих                        от приносящей доход деятельности муниципального бюджетного учреждения единовременная выплата к ежегодному оплачиваемому отпуску за счет средств бюджета Ханты-Мансийского района устанавливается, в размере двух фондов оплаты труда, определяемых                из расчета: суммы месячного фонда оплаты труда по занимаемой должности, и умноженных на 2. 
Принятие данного Проекта повлечет за собой увеличение расходов бюджета Ханты-Мансийского района на 11 941,3 тыс. рублей: оплата труда – 9 171,5 тыс. рублей, начисления на выплаты по оплате                   труда – 2 769,8 тыс. рублей. 
Источником финансирования дополнительных расходов бюджета                        Ханты-Мансийского района в 2018-2020 годах будет являться дотация             из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры                    на обеспечение сбалансированности местных бюджетов в рамках государственной программы «Создание условий для эффективного                   и ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости местных бюджетов Ханты-Мансийского округа – Югры              на 2018-2025 годы и на период до 2030 года», запланированная в проекте решения Думы Ханты-Мансийского района «О бюджете                               Ханты-мансийского района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».
По итогам финансово-экономической экспертизы замечания                      и предложения к Проекту отсутствуют.






Председатель                                                                                   О.А. Бурычкина
























