Не бывает плохих собак, есть плохие хозяева.

С наступлением зимнего периода жители населенных пунктов нашего района стали допускать безнадзорный выгул собак.

 Бесконтрольное нахождение животных стало причиной  нападения на людей. Особенно в этой ситуации страдают дети, у которых страх от встречи с набросившейся на него собакой, наверное, остается на долгое время. Однако не только среди потерпевших оказываются дети, но и соседи, и просто прохожие, спешащие по своим делам. Самые распространенные объяснения правонарушителей: «Собака сорвалась с цепи , «Моя собака не кусается» или  «Моя собака не привыкла сидеть на цепи». Административная комиссия администрации Ханты-Мансийского района напоминает жителям района  об  основных требованиях, установленных Законом автономного округа «О содержании и защите домашних животных на территории Ханты-Мансийского автономного округа», при несоблюдении которых наступает административная ответственность. Закон Ханты-Мансийского  автономного округа- Югры . от 11.06.2010  № 102-оз   «Об административных правонарушениях».
Согласно статье 20.1 Нарушение требований нормативных  правовых актов автономного округа при выгуле собак. 
Пункт 1. Выгул собаки без намордника. Влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысяч рублей.   
Пункт 2. Выгул собаки в общественном месте без поводка. Влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц – от трех тысяч до десяти тысяч пятисот до одной тысячи рублей. 
Пункт 3. Нарушение запрета на выгул собак на спортивных площадках, детских игровых площадках, на стадионах, на территориях образовательных и медицинских организаций. Влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.
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