Сведения о видах предоставляемых услуг

Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа и настоящим Уставом, в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта.
Цели деятельности Учреждения: 
  Учреждение является общедоступным центром духовного развития и активного отдыха населения и реализует его конституционное право на сохранение и преумножение культурных ценностей.
   Основными целями деятельности Учреждения являются:
   Удовлетворение общественных потребностей в сохранении и развитии народной традиционной культуры, поддержка любительского художественного творчества, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения, организации его досуга и отдыха;
   Объединение имущества, создание единой материальной базы для более полного использования всех ресурсов, оборудования, аудиотехники;
   Объединение работников культуры в единый коллектив (что позволяет организовать культурную деятельность на более высоком уровне);
   Расширение сферы услуг, оказываемого населению;
   Координация деятельности, централизация руководства сельскими клубами, домами культуры;
   Создание условий для творческого и эстетического самовыражения граждан, формирования и удовлетворения их духовных и нравственных потребностей.
[bookmark: _GoBack]  Организация досуга и приобщение жителей  сельского поселения к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслам.

Для достижения целей, указанных в пунктах 4.1-4.2.7. настоящего устава,  Учреждение осуществляет следующие виды деятельности: 
Основные виды деятельности:
   Деятельность Учреждения строится на основе организационно-творческих программ, исходя из социально-культурных заказов Учредителя и спроса населения на услугу Учреждения.
   Для осуществления поставленных целей и задач Учреждения осуществляет следующие деятельности:
   Создание и организация работы любительских творческих коллективов,  кружков, студий, любительских объединений, клубов по интересам различной направленности и других клубных формирований:
   Проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий-праздников, представлений, смотров, фестивалей, конкурсов, концертов, выставок, вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований;
  Проведение спектаклей, концертов и других культурно-зрелищных и выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей, авторов;
   Оказание консультативной, методической и организационно-творческой помощи в подготовке и проведении культурно-досуговых мероприятий;
   Изучение, обобщение и распространение опыта культурно-массовой, культурно-воспитательной, культурно-зрелищной работы Учреждения и других культурно-досуговых учреждении;
   Организация кино- и видеообслуживания населения;
   Организация и проведение гастрольной, концертной и театральной деятельности коллективов и исполнителей Учреждения, а также иных исполнителей в населенных пунктах сельского поселения;
   Организация культурных программ в местах отдыха населении;
   Пошив сценических костюмов, изготовление реквизита и декораций;
   Иные виды деятельности, отвечающие уставным целям и задачам Учреждения.
   Учреждение не преследует извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности, вместе с тем вправе оказывать платные услуги.
   Для реализации уставных целей и задач Учреждение вправе оказывать следующие виды платных услуг для физических и юридических лиц;
   Организация и проведение вечеров отдыха, танцевальных и других вечеров, праздников, встреч, гражданских и семейных обрядов, литературно-музыкальных гостиных, балов, дискотек, концертов, спектаклей и других культурно-досуговых мероприятий, в том числе по заявкам организации, предприятий и отдельных граждан;
   Представление оркестров, ансамблей, самодеятельных художественных коллективов и отдельных исполнителей для семейных и общественных праздников и торжеств;
   Обучение в платных кружках, студиях, на курсах;
   Оказание консультативной, методической и организационно-творческой помощи в подготовке и проведении культурно-досуговых мероприятий;
   Предоставление услуг по прокату сценических костюмов, культурного и другого инвентаря, аудио- и видеокассет с записями отечественных и зарубежных музыкальных и художественных произведений, звукоусилительной и осветительной аппаратуры и другого профильного оборудования, изготовление сценических костюмов, реквизита;
   Показ кино- и видеофильмов;
   Услуги бильярда;
   Услуг по прокату спортивного инвентаря;
   Организация в установленном порядке работы компьютерных клубов, игровых залов и других подобных игровых и развлекательных досуговых объектов;
   Организация и проведение ярмарок, лотерей, аукционов, выставок-продаж;
   Предоставление услуг по организации питания и отдыха посетителей;
   Производство и реализация товаров, сопутствующих развитию народного творчества населения (концертные костюмы, театральные атрибуты, сувенирная продукция и пр.), а также торговля покупными товарами;
   Оказание бытовых услуг населению;
   Иные виды платных услуг, содействующие достижению целей создания Учреждения.
   Платные услуги не могут быть оказаны вместо основной деятельности, финансируемой за счет средств бюджета сельского поселения.
  Учредитель вправе отменить предоставление некоторых или всех видов платных услуг, оказываемых Учреждением, если их представление осуществляется в ущерб основной деятельности, предусмотренной настоящим Уставом.
  Указанными в настоящем Уставе видами деятельности, необходимыми для достижения намеченных целей и решения указанных задач, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации подлежат лицензированию, Учреждение вправе заниматься только после получения соответствующего разрешения (лицензии).

