Сегодня, 14.08.2024 к нам приехали очень интересные гости. Живописцы из Луганской Народной Республики, Уфы, Кирова, Красноярска, Оренбургской и Свердловской областей, Казани, Томской области, Омска, Тюмени, Нижневартовска и Ханты-Мансийска. 
Пленэр «Культурный ландшафт», организованный Государственным художественным музеем Югры затронул и нашу территорию, п.Урманный и п.Красноленинский.В этом году пленэр – это часть биеннале современного искусства «Югорский авангард». Событие вошло в план мероприятий, посвященных 90-летию заслуженного художника России, члена-корреспондента Российской академии художеств Геннадия Степановича Райшева. Ученики нашей школы Сабаева Софья, Кейль Софья, Архипова Маргарита, Пашкова Карина под руководством Архиповой О.А. приняли активное участие в сегодняшнем мероприятии. Встретили гостей, провели экскурсию, пообщались, пронаблюдали весь путь от чистого холста до красивой, насыщенной красками картины. Стали натурщицами для художника - Полины Илюшкиной. Полина написала портреты девочек, но как оказалось позже:- «Это еще не портрет, это только набросок», прокомментировала Полина.
Этот день был впечатляющим, полным эмоций.
. Администрация СДК Красноленинский благодарит волонтеров школы: Сабаеву Софью, Кейль Софью, Архипову Маргариту, Пашкову Карину, руководителя волонтерского отряда Архипову О.А., главу сельского поселения Красноленинский Шаманову О.Б.
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