



О ходе реализации в органах местного самоуправления Ханты-Мансийского района мероприятий по противодействию коррупции и задачах по исполнению Указа Президента Российской Федерации от 29 июня 2018 года № 378 «О национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы»
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В Ханты-Мансийском районе работа по организации в области противодействия коррупции ведется на плановой основе. 
В целях реализации государственной антикоррупционной политики распоряжением главы Ханты-Мансийского района от 19 марта 2018 года               № 2-рг утвержден План противодействия коррупции в Ханты-Мансийском районе на 2018 – 2019 годы. Аналогичные Планы приняты во всех сельских поселениях Ханты-Мансийского района.
Во исполнение подпункта «б» пункта 3, Указа Президента Российской Федерации от 29 июня 2018 года № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 – 2020 годы» внесены изменения                           в План противодействия коррупции в Ханты-Мансийском районе на 2018 – 2019 годы (распоряжение главы Ханты-Мансийского района от 31.08.2018 № 12-рг).
В соответствии с п.12 раздела II Национального плана органам местного самоуправления Ханты-Мансийского района рекомендовано принять меры по повышению эффективности:
 контроля за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, в том числе за привлечение таких лиц к ответственности в случае их несоблюдения;
контроля кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих муниципальные должности в Ханты-Мансийском районе, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, предоставляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, о родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов.
В соответствии с п. 30 раздела V Национального плана органам местного самоуправления Ханты-Мансийского района поставлены задачи по обеспечению:
ежегодного повышения квалификации муниципальных служащих Ханты-Мансийского района, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции;
обучения муниципальных служащих Ханты-Мансийского района, впервые поступивших на муниципальную службу для замещения должностей, включенных в перечни должностей, установленные нормативными правовыми актами, по образовательным программам в области противодействия коррупции.

По всем вновь принятым федеральным нормативным правовым актам администрацией района организуется актуализация нормативной правовой базы Ханты-Мансийского района, а также информационное и методическое сопровождение деятельности органов местного самоуправления сельских поселений в данной сфере.
Эффективность антикоррупционной работы также во многом зависит от состояния работы по проведению антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых документов и их проектов. Так, в целях эффективного решения задач по противодействию коррупции и устранения причин и условий, порождающих и способствующих ее проявлению, отдельным муниципальным правовым актом утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов и действующих муниципальных нормативных правовых актов.
 Все муниципальные правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу и размещаются на официальном сайте администрации района для общественного обсуждения в разделах «Антикоррупционная экспертиза» и «Общественные обсуждения». Обеспечена относительная стабильность числа выявляемых коррупциогенных факторов (в 2015 – 3 случая, в 2016 – 7 случаев, 2017 – 3 случая, за 1 полугодие 2018 - 1). 
В целях реализации Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указа Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» в каждом органе администрации района и сельских поселениях района назначены ответственные должностные лица за антикоррупционное направление деятельности, которые регулярно проходят обучение на курсах повышения квалификации. В 2017 году обучено 4 муниципальных служащих, в 2018 году – 2, запланировано на 4 квартал – 2.
С 2012 года в муниципальном образовании Ханты-Мансийский район ведет свою деятельность межведомственный Совет при главе Ханты-Мансийского района по противодействию коррупции. В состав Совета, помимо представителей органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района и представителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, привлечены представители гражданского общества, средства массовой информации.
Заседания Совета проводятся согласно утвержденному плану работы Совета на год. Для рассмотрения в 2018 году в план работы включено                         7 вопросов, из них 4 – рассмотрено. Информация о деятельности межведомственного Совета при главе Ханты-Мансийского района по противодействию коррупции размещена на официальном сайте администрации района. 
В соответствии с пунктом 11 статьи 28 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», в целях обеспечения соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, кадровой службой в обязательном порядке проводятся проверки достоверности сведений, представляемых при поступлении на муниципальную службу. Также, в ходе проверки устанавливается вероятность непосредственной подчиненности или подконтрольности муниципального служащего должностному лицу администрации района.
За 2017 год предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 62 руководителя учреждений Ханты-Мансийского района, 115 муниципальных служащих администрации района и ее органов, 11 – Думы района, 67 муниципальных служащих администраций сельских поселений района.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера размещены на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в сети Интернет в полном объеме в установленный законодательством срок.
С целью обеспечения соблюдения служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов, а также обеспечения исполнения обязанностей, предусмотренных федеральным законодательством и законодательством автономного округа, осуществления мер по противодействию коррупции, в каждом органе местного самоуправления муниципального образования Ханты-Мансийский район созданы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссии). Так, в МО Ханты-Мансийский район созданы 2 комиссии при органах местного самоуправления (в администрации и Думе района) и 12 – 
при администрациях сельских поселений. За 1 полугодие 2018 года комиссиями проведено 2 заседания при администрации района (в отношении 3 служащих: 1 – замечание, 2- выговор), 3 заседания – администрациями сельских поселений (в отношении 4 служащих: к дисциплинарной ответственности не привлекались).
По результатам анализа кадрового состава на предмет наличия родственных связей между муниципальными служащими и работниками учреждений возникновение конфликта интересов не выявлено.
В МО Ханты-Мансийский район в целях обеспечения функционирования единой системы противодействия коррупции осуществляется постоянное взаимодействие (обмен информацией (документами), участие в совещаниях (заседаниях), предоставление отчетности и запрашиваемых сведений, устные консультации, обязательное участие при рассмотрении представлений и др.) по вопросам противодействия коррупции с межрайонной прокуратурой. 
С целью формирования у граждан нетерпимости к коррупционному поведению, а также вовлечения населения в реализацию антикоррупционной политики организована работа «телефона доверия» по фактам коррупционной направленности. За период 2017 года и по состоянию на 12.09.2018 на «телефон доверия» сообщений не поступало.  
Информация об организации работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений размещается на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Противодействие коррупции». Кроме того, соответствующая информация размещается                                                    на информационных стендах в населенных пунктах сельских поселений и официальном сайте МО Ханты-Мансийский район в разделах сельских поселений.
