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  12 января 2015 года

Тема проведения публичных слушаний: публичные слушания (далее – слушания) по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск» (далее – проект решения), который подготовлен в соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14 октября 2014 года № 307-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации в связи с уточнением полномочий государственных органов и муниципальных органов в части осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20 июля 2007 года № 113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономно округе – Югре», от 28 декабря 2007 года № 201-оз «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», в целях приведения Устава сельского поселения Горноправдинск в соответствие с действующим законодательством.


Место и время проведения слушаний: слушания проведены 12 января 2015 года, по адресу: п.Горноправдинск ул.Вертолетная д.34 (кабинет Главы сельского поселения Горноправдинск на втором этаже здания администрации сельского поселения Горноправдинск), начало в 18 часов 00 минут по местному времени, окончание в 18 часов 12 минут по местному времени.


Правовое основание проведения слушаний:


Статья 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статья 10 Устава сельского поселения Горноправдинск, Порядок организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Горноправдинск, утвержденный решением Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск от 4 апреля 2006г. № 15, постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 23.12.2014 № 255 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск» и назначении публичных слушаний».

Постановление администрации сельского поселения Горноправдинск от 23.12.2014 № 255 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск» и назначении публичных слушаний» (далее – постановление), проект решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск», Порядок учета предложений по проекту Устава сельского поселения Горноправдинск, проекту решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Горноправдинск» и участия граждан в его обсуждении, утвержденный решением Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск от 08.07.2013 № 24 (далее – Порядок учета предложений), опубликованы в газете «Наш район» 25 декабря 2014 года № 51 (641) и дополнительно размещены 25.12.2014г. на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru в разделе для сельских поселений подразделе Горноправдинск.

Ответственный за подготовку и проведение слушаний - организационный комитет по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск» в количестве 3 человек в составе:

Репанова Ирина Борисовна, главный специалист, председательствующий на публичных слушаниях;

Вознюковская Валентина Яковлевна, главный специалист, секретарь на публичных слушаниях;

Касинская Елена Анатольевна, главный специалист отдела управления, член организационного комитета.

Формы оповещения: 

- опубликование постановления, проекта решения, Порядка учета предложений в газете «Наш район» 25 декабря 2014 года № 51 (641); 

- размещение 25 декабря 2014 года постановления, проекта решения, Порядка учета предложений на официальном веб-сайте Ханты-Мансийского района www.hmrn.ru в разделе для сельских поселений подразделе Горноправдинск «Документы».

Участники публичных слушаний: житель поселка Горноправдинск, работники администрации сельского поселения Горноправдинск, работник муниципального бюджетного учреждения культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта «Культурно-досуговый центр «Геолог» сельского поселения Горноправдинск, работник муниципального бюджетного учреждения культуры «Библиотечная система» сельского поселения Горноправдинск (список прилагается).

Председательствующий на публичных слушаниях Репанова И.Б. открыла публичные слушания, представила проект решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск», который подготовлен для принятия, предлагаемый для рассмотрения на слушаниях, ознакомила с регламентом проведения слушаний.

Предложения и  замечания  участников  публичных  слушаний  по  обсуждаемому проекту:

- в письменной форме в течение 12 дней после официального опубликования проекта решения предложений не поступило;

- во время проведения публичных слушаний предложений не поступило.

В результате проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск» принято решение:

- поддержать проект решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск»;

- рекомендовать Главе сельского поселения Горноправдинск направить проект решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск» в Совет депутатов сельского поселения Горноправдинск для принятия решения;

- представить заключение о результатах проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск» в Совет депутатов сельского поселения Горноправдинск;

- опубликовать (обнародовать) заключение о результатах проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Горноправдинск «О внесении изменений в Устав сельского поселения Горноправдинск».

Голосование за указанное решение:

«за» - 23; «против» - 0; «воздержались» - 1 (Семенов В.К.).
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Секретарь публичных слушаний
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Член организационного комитета
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