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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района 
«Об утверждении муниципальной программы «Формирование доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения Ханты-Мансийского района на 2018 – 2020 годы»
МКУ Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту 
и социальной политике» вносит на рассмотрение проект постановления администрации Ханты-Мансийского района «Об утверждении муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Формирование доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения Ханты-Мансийского района на 2018 – 2020 годы».

Проект вносится с целью создания условий для инвалидов и других маломобильных групп населения равными со всеми гражданами возможностями в пользовании объектами социальной инфраструктуры, получении полноценного образования, реализации своего творческого и профессионального потенциала, всестороннего развития личности и активного участия в общественной жизни.

Проект предусматривает установление объема бюджетных ассигнований на 2018 – 2020 годы в размере 1 380,00 тыс. рублей (бюджет района), 

в том числе:

2018 год – 460,00 тыс. рублей;

2019 год – 460,00 тыс. рублей;

2020 год – 460,00 тыс. рублей.
Объем бюджетных ассигнований, предусмотренный проектом, позволит:

- организовать и провести учебно-тренировочные соревнования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями;

- обеспечить участие в окружных спартакиадах, соревнованиях, первенствах для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями;

- приобрести спортивный инвентарь и оборудование для инвалидов и маломобильных групп населения.
Объем бюджетных ассигнований, предусмотренный проектом, позволит достичь к 2020 году целевых показателей муниципальной программы:

- увеличение доли муниципальных объектов социальной  инфраструктуры, на которых обеспечена доступность к месту предоставления услуг, – с 33,3 до 100 %;

увеличение доли лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, – с 3,6 до 5,4 %;

увеличение числа инвалидов, посетивших спортивные, культурные сооружения, с 970 до 1930 человек;

увеличение количества спортивных окружных, муниципальных, поселенческих мероприятий с 21 до 36 единиц;

повышение удовлетворенности качеством предоставляемых услуг для инвалидов и иных маломобильных групп населения с 70 до 82%.
Проект муниципальной программы «Формирование доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения Ханты-Мансийского района на 2018 – 2020 годы» размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественные обсуждения» (режим доступа: http://hmrn.ru/allnpa/obshchestvennye-obsuzhdeniya.php) предложений и замечаний от общественности, населения не поступало.
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