Ханты-Мансийский автономный округ-Югра                                                    Ханты-Мансийский район                                                                                 МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ                                                            СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КЕДРОВЫЙ

АДМИНИСТРАЦИЯ  СЕЛЬСКОГО   ПОСЕЛЕНИЯ

                                                 ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 00.00.2017                                                                                      № ПРОЕКТ              п. Кедровый                
Об утверждении Положения

о старостах сельского

поселения Кедровый
На основании Федерального закона Российской Федерации от 06 октября 2003 года (с последующими изменениями и дополнениями) № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 26.09.2014 года № 78-оз «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре».
1. Утвердить Положение о старостах сельского поселения Кедровый.

      2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
          Глава
сельского поселения Кедровый
                                    И.Г.Воронов
Приложение

к постановлению администрации 

сельского поселения Кедровый
от 00.00.2017 года № ПРОЕКТ
ПОЛОЖЕНИЕ
О СТАРОСТАХ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КЕДРОВЫЙ
I. Общие положения
1. В целях совершенствования работы органа местного самоуправления - администрации сельского поселения - в сельских населенных пунктах (села, деревни, поселки) назначаются старосты.
2. Старостой сельского населенного пункта может быть назначен гражданин Российской Федерации, имеющий постоянное место жительства в данном сельском населенном пункте, достигший 18 лет. Назначение старосты проводит глава администрации сельского поселения.
3. Староста считается работником администрации сельского поселения, занимающим должность, не отнесенную к должностям муниципальной службы.
II. Основные полномочия старост сельских населенных пунктов
1. Исходя из общественных интересов населения, староста является связующим звеном между населением поселка (деревни) и органами местного самоуправления.
2. Старосты сельских населенных пунктов:
- содействуют исполнению постановлений и распоряжений главы сельского поселения Кедровый поселения, а также организуют выполнение решений собраний (сходов) населения; - оказывают помощь сельской администрации, администрации района, общественным организациям и общественным объединениям населения в проведении общественных, хозяйственных и иных мероприятий;
-
привлекают население к работе по благоустройству, озеленению и улучшению санитарного состояния населенных пунктов, строительству и ремонту тротуаров, общественных колодцев, по созданию мест отдыха граждан, спортивных и детских игровых площадок и других объектов, охране зеленых насаждений и водоемов, памятников природы, истории и культуры; поддержанию в надлежащем состоянии кладбищ, братских могил и иных мест захоронений;
· содействуют сельской администрации в осуществлении контроля за целевым использованием выделенных земельных участков, за соблюдением правил застройки, выявляют факты самовольного строительства домов и пристроек к ним. индивидуальных гаражей, нарушения норм приусадебных земельных участков;
· оказывают помощь учреждениям культуры, спортивным организациям в проведении воспитательной, культурно - массовой работы среди населения, развитии народного творчества, художественной самодеятельности, физической культуры и спорта, содействуют сохранению и развитию местных традиций и обычаев;
· содействуют учреждениям народного образования в организации воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, их досуга во внешкольное время;
· оказывают помощь учреждениям здравоохранения в улучшении обслуживания населения, проведения профилактических, санитарно - гигиенических и противоэпидемических мероприятий, санитарно - просветительской работы;
-
способствуют улучшению обслуживания населения предприятиями торговли, общественного питания, службы быта, связи, участвуют в проведении контроля за их работой;
-
оказывают содействие сельской администрации в привлечении населения, проживающего в сельской местности и не занятого в сельском хозяйстве, для оказания помощи сельскохозяйственным предприятиям в проведении сельскохозяйственных работ, развитии личных подсобных хозяйств граждан, созданию крестьянских (фермерских) хозяйств;
· оказывают помощь органам пожарного надзора в осуществлении мероприятий по обеспечению противопожарного состояния жилых домов и других объектов, расположенных на территории деятельности старосты;
· содействуют укреплению правопорядка, органам полиции, ГАИ в осуществлении их функций, в пределах своей компетенции составляют акты о правонарушениях граждан на данной территория, с последующим представлением их в соответствующие органы:
· оказывают содействие отделу социальной защиты населения, проявляют заботу об инвалидах, одиноких престарелых гражданах, нуждающихся в обслуживании на дому, семьях военнослужащих, участниках Великой Отечественной войны, многодетных семьях, детях, оставшихся без попечения родителей, и других категориях населения, требующих социальной поддержки;
- рассматривают в пределах своих полномочий заявления, предложения и жалобы граждан.
3.
Старосты сельских населенных пунктов выполняют также отдельные поручения главы сельской администрации.
4.
Староста не реже двух раз в год отчитывается перед населением о своей работе.
III. Направления деятельности старост населённых пунктов в области обеспечения безопасности жизнедеятельности населения
         1. Для достижения поставленных целей, муниципальными правовыми актами, должностными инструкциями, договорами гражданско-правового характера, соглашениями (последнее – по согласованию с заинтересованными сторонами) предусматриваются следующие направления деятельности старост населённых пунктов:

         а) осуществление взаимодействия по вопросам оперативной обстановки на территории населённого пункта, включая информирование о возникших (прогнозируемых) чрезвычайных ситуациях (происшествиях), с единой дежурно-диспетчерской службой муниципального образования (далее - ЕДДС), а в случае невозможности связи с ЕДДС – с Центром управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре;
         б) оказание посильной помощи жителям населённого пункта в реализации их прав и законных интересов по вопросам безопасности жизнедеятельности;
         в) направление предложений по вопросам обеспечения безопасности жизнедеятельности на территории населенного пункта в соответствующие органы местного самоуправления;

        г) доведение до сведения населения населённого пункта информации,  полученной от органов местного самоуправления и государственных органов, находящихся на территории Ханты-мансийского автономного округа-Югры, по вопросам безопасности жизнедеятельности, в том числе посредством проведения собраний с населением;

        д) участие в деятельности по профилактике пожаров, предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, происшествий на водных объектах;

       е) осуществление иной деятельности по вопросам безопасности жизнедеятельности населения в населенном пункте
IV. Старосты сельских населенных пунктов имеют право:
· созывать по согласованию с сельской администрацией собрания, сходы населения для решения вопросов, относящихся к ведению старосты;
· обращаться по вопросам, относящимся к ведению старосты населенных пунктов, в сельскую администрацию, предприятия, организации;
-
принимать участие в рассмотрении проектов планов и программ социально - экономического развития, бюджета сельского поселения, контролировать их исполнение;
-
вносить предложения по проектам планов социально - экономического развития поселения, а также по проектам планов предприятий, организаций, расположенных на территории сельской администрации, по вопросам, связанным с удовлетворением потребностей населения, экономическим, социальным развитием территории;
-
подготавливать с учетом мнения населения предложения по управлению объектами муниципальной собственности;
· вносить предложения в планы и правила застройки населенных пунктов; строительства и ремонта муниципальных жилых домов, объектов коммунального хозяйства и социально-культурного назначения, осуществлять контроль за соблюдением правил застройки, содержанием жилых домов и придворных территорий, правил пожарной безопасности и санитарных норм;
· обращаться к руководителям учреждений и предприятиях за содействием по проведению мероприятий и осуществления своих полномочий.
