[bookmark: _GoBack]Информация по результатам экспертизы
на проект решения Думы Ханты-Мансийского района
«Об установлении дополнительных мер социальной поддержки 
отдельных категорий граждан»

Проект разработан в соответствии с частью 5 статьи 20 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 5 статьи 18 и частью 1 статьи 31 Устава Ханты-Мансийского района.
Проектом устанавливаются дополнительные меры социальной поддержки в виде льготной подписки и доставки газеты «Наш район»                  за счет средств бюджета Ханты-Мансийского района для отдельных категорий граждан:
1) жители Ханты-Мансийского района, состоящие на учете                       в федеральном и региональном регистрах льготных категорий населения;
2) многодетные родители из числа жителей Ханты-Мансийского района;
3) почетные граждане Ханты-Мансийского района.
Контрольно-счетная палата отмечает, что средства для обеспечения бесплатной подписки на газету «Наш район» для жителей                              Ханты-Мансийского района, относящиеся к отдельным категориям населения предусмотрены в рамках муниципальной программы «Развитие гражданского общества Ханты-Мансийского района на 2019 – 2023 годы». С целью реализации вышеуказанного мероприятия муниципальному автономному учреждению Ханты-Мансийского района «Редакция газеты «Наш район» предоставляется субсидия из бюджета Ханты-Мансийского района на иные цели. 
Принятие данного Проекта повлечет увеличение расходной части бюджета Ханты-Мансийского района на 11 123,61 рубля, так как ранее категории граждан «Почетный гражданин Ханты-Мансийского района» льготная подписка и доставка газеты не предоставлялась. Подробное финансово-экономическое обоснование увеличения расходных обязательств представлено к Проекту решения.
Контрольно-счетная палата настоятельно рекомендует пересмотреть показатели, характеризующие объем работы, предусмотренные                            в муниципальном задании, с учетом категорий подписчиков                                 и соответственно скорректировать финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и объем субсидии на иные цели.
Порядок и условия предоставления дополнительных мер социальной поддержки будут определяться правовыми актами администрации                 Ханты-Мансийского района.
По итогам финансово-экономической экспертизы иные замечания                          и предложения к Проекту отсутствуют.
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