Приложение к письму

Методические рекомендации 
по учету отраслевых (ведомственных) особенностей планирования бюджетных ассигнований бюджета Ханты-Мансийского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов

I. Общие подходы к формированию предельных объёмов бюджетных ассигнований бюджета Ханты-Мансийского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов

1.1. Предельные объёмы бюджетных ассигнований бюджета Ханты-Мансийского района на 2013-2015 годы, доводимые до главных распорядителей бюджетных средств района, в соответствии с пунктом 3.1. Порядка и методики планирования бюджетных ассигнований, утвержденного приказом комитета по финансам от 05.09.2012 №06-02-08/76, сформированы исходя из следующих подходов:

- Предельные объёмы бюджетных ассигнований по действующим расходным обязательствам на 2013 год сформированы в соответствии с потребностью главных распорядителей бюджетных средств, с учетом ожидаемого исполнения расходов бюджета в 2012 году.

 Предельные объёмы бюджетных ассигнований по действующим расходным обязательствам на плановый период 2014 и 2015 годов формируются в том же порядке с применением индекса уменьшения собственных доходов планируемых в 2014 и 2015 годах.

 - до внесения соответствующих изменений в Федеральный закон от 24.07.2009 N 212-ФЗ, при планировании страховых взносов, отчисляемых от фонда оплаты труда в государственные внебюджетные фонды, главным распорядителям бюджетных средств, следует исходить из условий, действовавших в 2012 году. Для основной массы плательщиков (за исключением льготных категорий) общий тариф страховых взносов в 2012 году составлял 30%. Взносы в указанном размере перечисляются за каждого работника на сумму выплат, не превышающую 512 000 рублей нарастающим итогом с начала календарного года. С суммы превышения предельной величины базы для начисления страховых взносов применяется тариф 10%. Соответственно для каждого учреждения размер отчислений от фонда оплаты труда определяется индивидуально, с учётом планируемого в 2013-2015 годах роста оплаты труда работников муниципальных учреждений.
Следует также учитывать, что предельная величина базы для начисления страховых взносов в размере 512 000 рублей установлена федеральными актами на 2012 год и её размер на 2013 год может быть пересмотрен.

- в случаях, установленных законами и нормативными правовыми актами, при распределении предельных объёмов бюджетных ассигнований, главным распорядителям бюджетных средств, следует учитывать прогнозируемый Департаментом труда и занятости автономного округа размер минимальной заработной платы на 2013 год – 10 870 рублей, на 2014 год – 11 410 рублей, на 2015 год – 11 980 рублей.
Перечисленные подходы планирования отдельных направлений расходования средств, применялись комитетом по финансам администрации Ханты-Мансийского района в равной степени для казённых, бюджетных и автономных муниципальных учреждений Ханты-Мансийского района и учтены в расчёте доводимых предельных объёмов бюджетных ассигнований на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годы.
II. Общие требования к главным распорядителям бюджетных средств Ханты-Мансийского района по формированию (распределению) бюджетных ассигнований на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годы и к предоставлению материалов в комитет по финансам администрации Ханты-Мансийского района
2.1. Главные распорядители бюджетных средств района в соответствии с пунктом 3.2. Порядка и методики планирования бюджетных ассигнований, утвержденного приказом комитета по финансам от 05.09.2012 №06-02-08/76 в сроки, предусмотренные п.3.4. постановления администрации Ханты-Мансийского района от 11 июля 2012 года № 160, представляют в комитет по финансам администрации Ханты-Мансийского района распределение доведённых предельных объёмов бюджетных ассигнований по действующим расходным обязательствам, предложения по изменению действующих и исполнению принимаемых расходных обязательств на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годы (включая публичные нормативные обязательства) в соответствии с формами, утвержденными Приказом комитета по финансам от  05.09.2012 №06-02-08/76 и настоящими Методическими рекомендациями. 

2.2. Главные распорядители бюджетных средств в срок  представляют в комитет по финансам администрации Ханты-Мансийского района окончательное распределение уточнённых предельных объёмов бюджетных ассигнований по действующим и принимаемым расходным обязательствам на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годы (включая публичные нормативные обязательства) с учетом решений, принятых на заседаниях бюджетной комиссии.

 2.3. Главные распорядители бюджетных средств района, руководствуясь статьёй 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации, самостоятельно осуществляют планирование расходов по отрасли в соответствии с выстраиваемыми приоритетами, составляют обоснования бюджетных ассигнований, обеспечивают результативность и эффективное распределение бюджетных ассигнований по подведомственным получателям бюджетных средств.
 Главные распорядители бюджетных средств района при распределении бюджетных ассигнований в рамках доведённых предельных объёмов бюджетных ассигнований на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годы, в обязательном порядке должны учитывать следующее:

а) не предусматривать увеличение штатной численности в рамках действующих бюджетных обязательств;

б)
исключить расходы в плановом периоде, производимые в предыдущих годах в соответствии с разовыми решениями о финансировании из бюджета автономного округа, или расходы на реализацию решений, срок действия которых завершается;

в)
предусмотреть в полном объёме ассигнования, на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда (статья 210), расходы необходимые для уплаты коммунальных услуг (статья 223), услуг по содержанию имущества (статья 225), расходов на социальное обеспечение (статья 260);

г)
перевести расходы, обусловленные ранее текущим содержанием и функционированием отрасли (учреждений), в 2013 году в рамки ведомственных целевых программ района и в муниципальные задания для бюджетных и автономных учреждений района;

д)
учесть отраслевые (ведомственные) особенности формирования бюджета;

е) предусматривать бюджетные ассигнования на капитальные вложения только на объекты с высокой степенью готовности и имеющие значительную социальную направленность, а также провести ревизию незавершенного строительства для принятия решения о дальнейшем использовании, в том числе консервации либо привлечения коммерческого инвестора.
Главным распорядителям бюджетных средств Ханты-Мансийского района продолжить реализацию федерального закона №83-ФЗ от 8 мая 2010 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных учреждений). Осуществить перевод сотрудников, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления, в создаваемые казенные учреждения, сохранив денежное содержание и социальные гарантии в прежнем объёме.
Главные распорядители бюджетных средств Ханты-Мансийского района при распределении предельных объёмов бюджетных ассигнований на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годы должны учитывать и принимать меры, направленные на: 

-повышение качества и объективности планирования бюджетных ассигнований;

- внедрение программно-целевых принципов планирования;

- повышение энергетической эффективности;

-инвентаризацию социальных обязательств, реализацию мер по повышению адресности в соответствии с нуждаемостью;

-оптимизацию численности муниципальных служащих и муниципальных учреждений;

-повышение эффективности использования муниципального имущества;

- устранение нарушений по предписаниям надзорных органов;

-совершенствование правового положения муниципальных учреждений и выявление неэффективных муниципальных учреждений с целью изменения их типа;

-участие негосударственных организаций в предоставлении муниципальных услуг (в случаях, предусмотренных законодательством);
-внедрение нормативов финансовых затрат на оказание муниципальных услуг;

-утверждение стандартов качества предоставления муниципальных услуг;

-формирование муниципального задания в условиях оптимизации объёмов и порядка предоставления муниципальных услуг.
В соответствие с федеральными требованиями, поручением Губернатора автономного округа, в рамках перехода к формированию «программного бюджета», обеспечивающего прямую взаимосвязь между распределением бюджетных ресурсов и результатами их использования, в соответствии с установленными приоритетами государственной политики, главным распорядителям средств бюджета Ханты-Мансийского района при формировании расходов бюджета Ханты-Мансийского района необходимо исходить из того, что максимальная часть расходов отрасли должна исполняться в программном формате, то есть в рамках целевых и ведомственных программ Ханты-Мансийского района.
При распределении бюджетных ассигнований в настоящее время следует руководствоваться Указаниями о применении бюджетной классификации Российской Федерации, утверждёнными приказом Минфина России от 21.12.2011 года № 180-н. В случае планируемого внесения изменений в бюджетную классификацию, комитет по финансам администрации Ханты-Мансийского района доведёт до главных распорядителей бюджетных средств соответствующую информацию дополнительно.
2.4. Предложения главных распорядителей средств бюджета Ханты-Мансийского района рассматриваются на бюджетных комиссиях в сроки, установленные порядком, утвержденным постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 11.07. 2012 года № 160.
Предложения главных распорядителей средств бюджета Ханты-Мансийского района предварительно должны быть согласованы с отраслевыми кураторами комитета по финансам, предложения, представленные по окончанию процедуры согласования бюджетных проектировок, к рассмотрению не принимаются.

Все материалы представляются в комитет по финансам на электронных и бумажных носителях, за подписью руководителя главного распорядителя, указывается дата и координаты исполнителя.

Комитет по финансам вправе запрашивать у главных распорядителей бюджетных средств района иную информацию, не указанную в Методических рекомендациях, но необходимую для формирования бюджетных проектировок по отрасли, либо в целях уточнения показателей по отдельным направлениям.
2.5. Планирование бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) осуществляется с учетом муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ). Муниципальное задание формируется в соответствии с Порядком утвержденным Постановлением Администрации Ханты-Мансийского района от 16.04.2012 года №81 и предоставляются в комитет по финансам одновременно с проектом распределения предельных объемов бюджетных ассигнований на очередной финансовый год.

Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания бюджетным и автономным учреждениям осуществляется путем предоставления субсидий из бюджета района в пределах бюджетных ассигнований на соответствующие цели.

Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений Ханты-Мансийского района осуществляется в соответствии с Постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 25.08.2011 года №149.
Планирование бюджетных ассигнований на предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям на иные цели, осуществляется в соответствии с Порядком определения объема и условий предоставления субсидий их бюджета Ханты-Мансийского района бюджетным и автономным учреждениям Ханты-Мансийского района на иные цели в соответствии Постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 15.03.2012 года №49.
Главным распорядителям бюджетных средств Ханты-Мансийского района следует взвешенно подойти к определению перечня мероприятий, расходы на реализацию которых в 2013-2015 годах планируется отнести в рамках предоставления «субсидии на иные цели». Прежде всего, необходимо максимально исходить из возможности реализации указанных мероприятий в рамках «субсидии на выполнение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)».

Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания казенным учреждением осуществляется в соответствии с показателями бюджетной сметы (и, или муниципального задания) этого учреждения, в том числе с использованием нормативных затрат, порядок определения которых установлен главным распорядителем.
2.6. В планируемом периоде, также необходимо продолжить реализацию мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в соответствии с требованиями Федерального закона от 23 ноября 2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» по отношению к уровню 2009 года в течение 5 лет, начиная с 1 января 2010 года потребление энергоресурсов ежегодно должно сокращаться не менее чем на 3 %.
В связи с чем, главные распорядители бюджетных средств осуществляют планирование бюджетных ассигнований, в том числе их доведение до казенных, бюджетных и автономных учреждений с учетом обеспечения снижения в сопоставимых условиях объема потребленной воды, дизельного и иного топлива, мазута, природного газа, тепловой энергии, электрической энергии, угля.
2.7. По федеральным и окружным средствам, главные распорядители бюджетных средств района осуществляют своевременное взаимодействие с окружными структурами по сверке исходных данных муниципального образования Ханты-Мансийский район, учитываемых в федеральных и окружным методиках предоставления межбюджетных трансфертов.
III. Отдельные отраслевые особенности формирования бюджетных проектировок на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годы.
3.1. Выполнение функций органами местного самоуправления
При формировании проектировок бюджета Ханты-Мансийского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов в части расходов на финансовое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района необходимо иметь в виду следующее:
1. Расчет предельных объёмов бюджетных ассигнований на функционирование органов местного самоуправления Ханты-Мансийского района производится в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и нормативными правовыми актами муниципального образования исходя из штатного расписания, составленного в соответствии с утвержденной структурой и штатной численностью.
2. При формировании фонда оплаты труда органов местного самоуправления рекомендуем учесть 23 фонда оплаты труда (статья 211) который определен из расчета:
· ФОТ за 12 месяцев;
· материальная помощь к отпуску в размере 3 месячных фондов оплаты труда;
· часть денежного содержания при уходе в отпуск в размере 1 фонда оплаты труда;
· денежное поощрение по результатам работы за квартал в размере 4 фондов оплаты труда.
· -премия по результатам работы за год в размере 3 фондов оплаты труда.
3.3. В отраслях социальной сферы

По расходам на образование и молодёжную политику
Согласно Указа Президента Российской Федерации № 599 от 07.05.2012 года «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки», Правительством Российской Федерации вносятся изменения в проект федерального закона «Об образовании». В соответствие с указанным проектом, с 2013 года будут внесены изменения в полномочия органов местного самоуправления и субъектов Российской Федерации по дошкольному и дополнительному образованию. В связи с чем, Департаментом образования и молодёжной политики автономного округа разрабатывается методика и оценка реализации передаваемых на региональный уровень полномочий по дошкольному и дополнительному образованию на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.

Комитету по образованию администрации Ханты-Мансийского района необходимо обеспечить взаимодействие с Департаментом образования и молодежной политики автономного округа по передаче с 2013 года полномочий в сфере образования и своевременное внесение изменений в правовые акты органов местного самоуправления в связи с изменением полномочий между уровнями бюджетной системы.
3.4. В отраслях экономики

Одним из основных направлений реформирования бюджетного процесса является переход преимущественно к программно-целевым методам бюджетного планирования, обеспечивающим прямую взаимосвязь между распределением бюджетных ресурсов и результатами их использования в соответствии с установленными приоритетами, что в свою очередь позволяет осуществить эффективное соединение программных целей с путями их достижения. Соответственно, при планировании расходов отрасли на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годы необходимо исходить из того, что большая часть расходов должна исполняться в программном формате, то есть в рамках целевых программ.

По расходам на жилищно-коммунальное хозяйство

При формировании расходов на жилищно-коммунальное хозяйство необходимо руководствоваться статьей 174.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, нормативно-правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и муниципального образования Ханты-Мансийский район.

Рекомендуем текущие расходные обязательства перевести в рамки ведомственных целевых программ. Расчет субсидий в целях возмещения недополученных доходов организациям, предоставляющим населению жилищно-коммунальные услуги по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, производится согласно Порядкам, утвержденным постановлением администрации Ханты-Мансийского района. Тарифы на коммунальные услуги применяются согласно прогнозным показателям по расчетам комитета экономической политики администрации Ханты-Мансийского района.

По расходам на национальную экономику
Расходы на мероприятия в области строительства, архитектуры и градостроительства, мероприятия по землеустройству и землепользованию принимаются с учетом минимизации бюджетных средств и с учетом положений Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Департаменту строительства, архитектуры и ЖКХ  необходимо с 2012 года обеспечить перевод текущих расходов, связанных с обеспечением градостроительной деятельности в рамки ведомственной целевой программы.

По расходам на капитальное строительство

 Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства муниципальной собственности осуществляются в соответствии с Перечнем строек и объектов Ханты-Мансийского района, в рамках долгосрочных муниципальных целевых программ.
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