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О старте грантового конкурса «Родные города»

В рамках программы социальных инвестиций «Родные города» компании «Газпром нефть» с 2014 года реализуется грантовый конкурс, направленный на ресурсную поддержку социального предпринимательства в регионах деятельности компании. За 9 лет финансовую и экспертную поддержку получили 156 общественно важных проектов из Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. В регионе грантовый конкурс проходит при поддержке «Газпромнефть-Хантоса». 

Новый цикл грантового конкурса начнется 18 сентября 2023 г. Прием заявок будет осуществляться на цифровой платформе «Родные города» до 31 октября 2023 г. Принять участие в конкурсе могут физические и юридические лица, планирующие реализацию социальных проектов в Ханты-Мансийске, Кондинском и Ханты-Мансийском районах, а также в Уватском районе Тюменской области. 

В рамках подготовки заявителей к участию в конкурсе эксперты программы «Родные города» проведут образовательные встречи: 8 сентября 2023 г. состоится онлайн-курс для грантополучателей, 23 сентября 2023 г. – очная встреча на площадке Арт-резеденции по адресу ул. Георгия Величко, 1. 

Контактное лицо со стороны «Газпромнефть-Хантоса» – Панкевич Оксана Алексеевна, тел. +7 982 207 88 28, Pankevich.OA@hantos.gazprom-neft.ru.
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