Информация по вопросам оказания имущественной поддержки 
В Ханты-Мансийском районе созданы условия по предоставлению муниципального имущества во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства (СМП), а так же социально-ориентированным некоммерческим организациям (СОНКО).
1. Передача имущества СМП осуществляется в соответствии с правилами оказания имущественной поддержки СМП, утвержденными постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 02.09.2016 № 266. В соответствии с указанными правилами оказания имущественной поддержки СМП в аренду СМП передается имущество, включенное в перечень муниципального имущества Ханты-Мансийского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав СМП), предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование СМП (далее – Перечень СМП).
Формирование и ведение Перечня СМП осуществляется в соответствии с правилами, установленными постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 05.04.2017 № 87.
Перечень утвержден постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 25.11.2014 № 330 и размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Муниципальное имущество»/ «Перечень имущества для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства» по адресу: http://hmrn.ru/municipal_property/112/.
2) Передача имущества СОНКО осуществляется в порядке оказания имущественной поддержки СОНКО, утвержденном постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 05.04.2017 № 84. В соответствии с указанным порядком оказания имущественной поддержки СОНКО в пользование (аренду) СОНКО передается имущество, включенное в перечень муниципального имущества Ханты-Мансийского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав некоммерческих организаций), предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование СОНКО (далее – Перечень СОНКО).
Формирование и ведение Перечня СОНКО осуществляется в соответствии с правилами, утвержденными постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 05.04.2017 № 84.
Перечень утвержден постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 26.04.2017 № 121 и размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Муниципальное имущество»/ «Перечень имущества для предоставления социально-ориентированным некоммерческим организациям» по адресу: http://hmrn.ru/municipal_property/perechen-imushchestva-dlya-predostavleniya-sotsialno-orientirovannym-nekomercheskim-organizatsiyam/.
Дополнительную информацию по вопросам оказания имущественной поддержки можно у специалистов департамента имущественных и земельных отношений по телефонам 35-28-49, 35-28-16.
