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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района
«Об утверждении порядка реализации права на участие в осуществлении отдельных государственных полномочий по организации и финансированию проведения оплачиваемых общественных работ, временного трудоустройства несовершеннолетних граждан
в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы
время, безработных граждан, испытывающих трудности
в поиске работы, безработных граждан в возрасте от
18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование
и ищущих работу впервые
(далее-проект постановления)

Проект постановления подготовлен в соответствии с Решением Думы Ханты-Мансийского района от 13.05.2021 № 728 «О реализации права на участие в осуществлении государственных полномочий, не переданных органам местного самоуправления Ханты-Мансийского района в установленном порядке».
С целью проведения антикоррупционной экспертизы, проект постановления после согласования будет размещен на официальном сайте администрации района hmrn.ru в разделе «Документы» - «Нормативно-правовые акты администрации района» - «Антикоррупционая экспертиза».
Проект не содержит сведения, содержащие государственную и иную охраняемую законом тайну, сведения для служебного пользования, а также сведения, содержащие персональные данные.
Утверждённый правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещён на официальном сайте администрации района.
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