                                       Исполнение по доходам.
 Консолидированный бюджет района
Уточненный план по доходам консолидированного бюджета муниципального района без учета безвозмездных поступлений составляют на 2011 год  945,3 млн.рублей. (налоговые, неналоговые, по Соглашениям с предприятиями ТЭК). Фактически поступившая сумма собственных доходов (без учета прочих безвозмездных поступлений) на 1 октября 2011 года 792,4 млн.рублей составила 83,8% от годового плана и  101,9   % от  плана за 9 месяцев. 

   Фактическое поступление налоговых и неналоговых доходов за 9 месяцев 2011 года составило 549,6 млн.руб. или 78% к годовому плану и 103,0% к плану за 9 месяцев.
Лидирующее место в общем объеме собственных налогов (налоговые,  неналоговые, по Соглашениям ТЭК)  занимают:

- НДФЛ – 46,5% ( 368,7 млн.рублей);

- Соглашения с предприятиями ТЭК – 30,6% (242,8 млн.рублей);

- Доходы, полученные в виде арендной платы за земли – 14,8% (117,0 млн.руб.)
-Прочие поступления от использования имущества – 0,9% (6,8 млн.руб.)
Районный бюджет

Уточненный план по доходам  бюджета  Ханты-Мансийского района на 2011 год уточнен в размере 2682,8 млн. рублей с учетом безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней. Фактическое поступление по общему объему доходов на 1 октября  2011 года составило 2078,8 млн.рублей или 77% от годового плана и    104,9 % от плана 9 месяцев. 

Уточненный план по доходам  бюджета муниципального района без учета безвозмездных поступлений составляют на 2011 год  910,2 млн.рублей. Фактически поступившая сумма собственных доходов (без учета прочих безвозмездных поступлений) на 1 октября 2011 года 758,1 млн.рублей составила 83% от годового плана и  109,5   % от  плана за 9 месяцев. 

   «Собственные» доходы (без учета прочих безвозмездных поступлений) в общем объеме доходов по факту составили 36,5%, соответственно безвозмездные поступления от бюджетов других уровней – 63,5,0%. 

Лидирующее место в общем объеме собственных доходов занимают:

- НДФЛ – 46,7% ( 354,3 млн.рублей);

- Соглашения с предприятиями ТЭК – 31,8% (241,1 млн.рублей);

- Доходы, полученные в виде арендной платы за земли – 14,4% (108,9 млн.руб.)
     Перевыполнен   план за  9 месяцев  по следующим  доходам:
-единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (112,5%)
- Единый сельскохозяйственный налог  (123,8%) 
    Перевыполнение плана произошло за счет увеличения налогооблагаемой базы и уплаты задолженности за 2010 год в пос. Луговском  КФХ «Богдашка» и  ВП Веретельников;
- государственная пошлина за совершение действий, связанных с лицензированием, с проведением аттестации в случаях. Если такая аттестация предусмотрена законодательством РФ, зачисляемая в бюджеты муниципальных районов ( 125,3%)
  Поступили незапланированные доходы в сумме 1002,0 тыс.руб. на основании Закона ХМАО-Югры от 10.07.2010 года «О наделении органов местного самоуправления отдельными гос. полномочиями в области оборота этилового спирта , алкогольной и спиртосодержащей продукции»
- Доходы, полученные в виде арендной платы за земли (126,6,3%)  
Перевыполнение связано с освоением месторождений полезных ископаемых и заключением дополнительных договоров аренды на новые площади. Так в 2011 году дополнительно заключено договоров на сумму более 14 млн.руб. в год. Все договора оплачиваются равными долями ежеквартально.
- Доходы от продажи земельных участков  (180,5%)

  Перевыполнение связано с выкупом земельных участков в собственность за плату СОНТ «Байбалак-1», СОНТ»Рассвет», СОНТ «Байбалак-2»
- Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба (228,7%)
Поступление незапланированного дохода на основании решения Арбитражного суда  Тюменской области о взыскании с ООО «Нординвестстрой» в пользу администрации Ханты-Мансийского района процентов на сумму 200,0 тыс.руб.Увеличился размер штрафов и количество штрафов.
      Соглашения с предприятиями ТЭК и другие безвозмездные поступления – исполнение 101,0%  от плана на год и 134,4% от плана за 9 месяцев ( план составляет- 239,6 млн.руб.. Фактическое поступление по данному доходному источнику составляет 241,1 млн. рублей, что составляет 31,8 % от общего полученного объема собственных доходов без учета безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней.
	
	


СЕЛЬСКИЕ ПОСЕЛЕНИЯ

Сельские поселения

Собственные доходы сельских поселений на 2011 год с учетом изменений составляет в сумме 35,0 млн.рублей ( налоговые, неналоговые доходы, прочие межбюджетные трансферты). 
Фактически поступило собственных доходов в бюджеты поселений на 1 октября 2011 года 34,3 млн. рублей, что составило 92,0% от плана на год по собственным доходам и  141,0   % от плана за 9 месяцев
    Перевыполнен   план за  9 месяцев  по следующим  доходам:  
- единый сельскохозяйственный налог -176%
-налог на имущество с физических лиц – 140% 
 Налог на имущество увеличился за счет увеличения количества плательщиков, совокупная стоимость имущества которых свыше 500,0 тыс.руб. Поступили платежи прошлого года
-доходы от сдачи в аренду земельных участков -382% 
Поступили платежи от  предпринимателей– 891,5 т.р., задолженность за 2009 г. от ООО «ПГРЭ» - 2 010,1 т.р., за 2010 год – 2 250 т.р. и за 2011 год – 500 т.р., ГП «Северавтодор» ФЛ 5 – 65,1 т.р.; ОАО «Тюменьэнерго» - 231,3 т.р.; ОАО «Ростелеком» - 13,5 т.р.; ООО «Газпром трансгаз Сургут» - 387,0 т.р; ООО НК «СИБНЕФТЬ-ЮГРА» - 837,5 т.р., ООО «Трейдмаркет» - 3 237,4 т.р., а также поступают средства по договорам аренды
-доходы от реализации земельных участков -139%
Перечисление межбюджетных трансфертов.

В соответствии с заключенными соглашениями сельские поселения должны ежеквартально передавать бюджетам муниципальных районов  межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения. До каждого поселения были доведены планы по межбюджетным трансфертам с поквартальной разбивкой. Общий план на год составляет 9113,2 тыс.руб. На 1.10.2011г..2011 года фактически было перечислено 4731,8 тыс.руб.  

В 2011 году Дополнительно было заключено соглашение по передачи полномочий по решению вопросов местного значения с сельским поселением Луговской на сумму 1397,0 тыс.руб.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


   Начальник отдела доходов                                                                             Татджидинова О.В.

	

	


