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№ 468
Об информации о результатах
деятельности межмуниципального
отдела Министерства внутренних
дел России «Ханты-Мансийский»
на территории Ханты-Мансийского
района за 2023 год
Заслушав информацию о результатах деятельности межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Ханты-Мансийский» на территории Ханты-Мансийского района за 2023 год, представленную межмуниципальным отделом Министерства внутренних дел России «Ханты-Мансийский», руководствуясь частью 1 статьи 31 Устава Ханты-Мансийского района, 
Дума Ханты-Мансийского района

РЕШИЛА:

Принять к сведению информацию о результатах деятельности межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Ханты-Мансийский» на территории Ханты-Мансийского района за 2023 год согласно приложению к настоящему решению.
Председатель Думы

Ханты-Мансийского района






Е.А. Данилова
17.05.2024
Приложение

к решению Думы

Ханты-Мансийского района

от 17.05.2024 № 468
Информация

о результатах деятельности межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Ханты-Мансийский» на территории
Ханты-Мансийского района за 2023 год

В прошедшем году работа МОМВД велась в тесном взаимодействии с органами местного самоуправления, общими усилиями при проведении на территории района 73 массовых мероприятий как федерального, так и регионального значения удалось не допустить нарушений общественного порядка, экстремистских проявлений и террористических акций. 
Наряду с повседневной работой по выявлению и раскрытию преступлений, личный состав МОМВД был активно задействован при проведении комплекса мероприятий в период осуществления призывной комиссии. Все поставленные задачи были выполнены в полном объеме.

Криминогенная обстановка характеризуется незначительным ростом числа зарегистрированных преступлений (+21%; со 182 до 221) за счет инициативно выявленных преступлений превентивной направленности (+55%; с 31 до 48). 
В отчетном периоде не допущено роста: 

- тяжких и особо тяжких (10,5%; с 38 до 34);

- тяжких и особо тяжких преступлений против личности (-60%; с 5 до 2);

- причинений тяжкого вреда здоровью (-60%; с 5 до 2);

- грабежей (0%; 1);

- мошенничеств (-30%; с 10 до 7);

- краж (0%; 50);

- преступлений, совершенных в жилом секторе (0%; 42).

Актуальным направлением остается профилактика имущественных преступлений, совершенных с использованием IT-технологий, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 1 преступление более совершено преступлений данной категории (+14%; с 7 до 8), при этом 38% уголовных дел данной категории предварительно расследовано.

На 25% снижен причиненный ущерб гражданам преступлениями данной категории (с 1 млн. 392 тыс. рублей до 1 млн. 43 тыс. рублей).

В отчетном периоде реализованы многочисленные выступления на телевидении и интернет-порталах (социальная сеть «Вконтакте») по освещению способов и методов совершения мошенничества.

Однако считаю необходимым объединить усилия полиции, органов местного самоуправления и общественности для активизации информационно-пропагандистской работы, направленной на повышение бдительности граждан и повышения цифровой грамотности.

На постоянном контроле находится работа по пресечению общественно-опасных деяний в общественных местах и на улицах, однако, невзирая на принимаемые меры профилактического характера, на 50% возросло количество преступлений, совершенных в общественных местах (с 14 до 21), рост обусловлен инициативно выявленными преступлениями за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию (ст. 264.1 УК РФ: c 8 до 13).

В центре постоянного внимания находились вопросы предупреждения криминализации подростковой среды. Осуществлялось взаимодействие с учреждениями образования, социальной защиты населения, а также с Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, проведено более 20 заседаний (п.г. – 20), на которых вырабатывались меры по профилактике подростковой преступности. Благодаря мерам превентивного характера на 50% менее совершено преступлений несовершеннолетними (с 2 до 1). Не допущено фактов самовольных уходов (п.г. – 3) и суицидальных происшествий среди несовершеннолетних (п.г. – 0).

Силами участковых уполномоченных полиции на регулярной основе проводились мероприятия в отношении лиц, состоящих на различных профилактических учетах.

В настоящее время на постоянном контроле находится 61 лицо, из которых:

- в отношении 10 установлен административный надзор;

- 1 гражданин, постоянно проживающий на территории района, формально подпадает под административный надзор;

- 50 лиц, осуждены за совершение преступлений к лишению свободы условно.

За 12 месяцев 2023 года к административной ответственности привлечено 54 лица, из них за нарушение антиалкогольного законодательства – 15 граждан.

В рамках реализации мероприятий по противодействию экономическим преступлениям выявлено 11 фактов (+83%; п.г. – 6), из них 5 должностных преступлений (п.г. – 0), 4 факта взяточничества (п.г. – 0), 5 преступлений в сфере топливно-энергетического комплекса (п.г. – 2).

Проводится работа в сфере фальсифицированной и контрафактной алкогольной продукции, в отчетном периоде на территории района прекращена деятельность 2 частных магазинов, осуществлявших ранее реализацию немаркированной алкогольной и спиртосодержащей продукции (п. Урманный магазин «Продукты», п. Сибирский магазин «У Татьяны»), а также пресечена деятельность незаконной реализации в жилом помещении п. Бобровский. В ходе проведенных мероприятий изъято 125 литров немаркированной алкогольной продукции. 
Особое внимание уделялось борьбе с незаконным оборотом наркотиков, в результате чего на 75% более выявлено преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков (с 4 до 7), в том числе в 2 раза более зарегистрировано фактов сбыта наркотических средств (с 2 до 5), при этом из незаконного оборота изъят 1 килограмм 317 грамм наркотических веществ растительного и синтетического происхождения (+2,5 раза; п.г. – 499 гр).
Достигнуты положительные результаты в реализации принимаемых мер по противодействию экологическим преступлениям. Их количество возросло на 12% (с 24 до 27), в том числе на 24% более фактов незаконной добычи водных биологических ресурсов (с 21 до 26), в 2 раза более фактов незаконной охоты (с 0 до 2).

Во взаимодействии с Администрацией района проведено порядка 4 заседаний по профилактике экстремизма, в рамках которых принимались управленческие решения по недопущению межнациональных конфликтов на этнической основе.
Несмотря на увеличение преступлений, совершенных иностранными гражданами (с 2 до 5), непосредственно на территории сельских поселений преступления указанными лицами не совершались, все преступления совершены на автодорогах, где иностранные граждане предъявляли поддельные водительские удостоверения. 

Кроме того, выявлено 1 преступление в сфере миграции (гр. Г., проживающая в д. Ярки, осуществила фиктивную регистрацию). 

На постоянной основе в целях пресечения распространения экстремистских материалов и публикаций осуществляется мониторинг информационных ресурсов, в том числе сети «Интернет», в результате которого выявлено и заблокировано 104 сайта, содержащих противоправный контент. Активно ведется адресная предупредительная работа с 2 гражданами, состоящими на учете с окраской «Экстремизм» (д. Шапша, Приобское месторождение). 
Благодаря вышеуказанным принятым мерам преступлений экстремистской направленности не допущено. 

По линии безопасности дорожного движения количество дорожно-транспортных происшествий снижено на 10% (с 42 до 38), на 25% менее травмированных в них граждан (с 72 до 54), однако, в 3 раза более погибших граждан (с 3 до 14). 

Из общего числа ДТП – 29 зарегистрировано на федеральных и региональных дорогах Ханты-Мансийского района, и лишь 9 – на территории населенных пунктов (на территории с. Нялинское, Батово, п. Красноленинский, Выкатной, днт Черемхи по 1 ДТП, с. Селиярово, п. Гоноправдинск – 2).

Проведенная работа, связанная с пропагандой правил дорожного движения в образовательных учреждениях района, позволила не допустить роста показателя аварийности с участием несовершеннолетних (4, п.г. – 4).
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