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[bookmark: _Hlk37770097]Ханты-Мансийский автономный округ-Югра                                                 Ханты-Мансийский район                                                                                 МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ                                                                                                                             СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КЕДРОВЫЙ

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО   ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ


от 13.10.2022                                                            			           № 51 Кедровый

О создании эвакуационной группы 
сельского поселения Кедровый 

Во исполнение 

Федерального закона от 21.12.1994 N 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" , 

постановления Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 N 794 "О единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций" , 

Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации" :

1. Создать эвакуационную группу сельского поселения Кедровый и утвердить ее состав (

приложение N 1 ).

2. Утвердить положение эвакуационной группы сельского поселения Кедровый (

приложение N 2 ).

3. Обнародовать настоящее постановление и разместить на официальном сайте сельского поселения Кедровый.

4. Признать утратившим силу:
- постановление главы сельского поселения от 20.05.2007 N 06 "О постоянной эвакуационной группе";
        - постановление главы сельского поселения от 01.09.2010 № 28 «О внесении изменений в постановление главы сельского поселения Кедровый от 17.04.2007 № 06».
5. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

     Глава сельского поселения Кедровый                                            С.А. Иванов




Приложение 1
к постановлению администрации
сельского поселения Кедровый
от 13.10.2022 № 51

 СОСТАВ эвакуационной группы сельского поселения Кедровый


 Руководитель эвакуационной группы 
Начальник участка с.п. Кедровый МП «ЖЭК-3»

 Ответственный за организацию эвакуации и размещения населения 

Директор МКОУ ХМР «Средняя общеобразовательная школа им. А.С. Макшанцева п. Кедровый» (по согласованию)

Директор МКОУ ХМР «Средняя общеобразовательная школа с. Елизарово» (по согласованию)

Ответственный за первоочередное жизнеобеспечение эвакуируемого населения
       Специалист по работе с населением администрации сельского поселения Кедровый

Ответственный за организацию учета и вывоза материальных ценностей

 Ведущий специалист администрации сельского поселения Кедровый

Ответственный за организацию оповещения эвакуируемого населения, секретарь эвакуационной группы 

 Ведущий специалист администрации сельского поселения Кедровый




















Приложение 2
к постановлению администрации
сельского поселения Кедровый
от 13.10.2022 № 51


 ПОЛОЖЕНИЕ 
об эвакуационной группе сельского поселения Кедровый 

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ 
1. Эвакуационная группа сельского поселения Кедровый создается при администрации поселения с целью:

- качественного планирования эвакуации, отселения населения из населенных пунктов поселения при возникновении чрезвычайных ситуаций (лесные, торфяные и прочие пожары, наводнения (паводки) размораживание отопительных систем в жилом фонде в зимнее время, аварии и т.п.).

Эвакуационная группа сельского поселения Кедровый является эвакуационным органом при администрации поселения и руководствуется в своей деятельности 

Конституцией Российской Федерации , постановлениями и распоряжениями Губернатора автономного округа, главы Ханты-Мансийского района, главы сельского поселения Кедровый, другими нормативными актами и настоящим Положением.
Состав группы утверждается главой поселения (председателем комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности).
При отсутствии членов группы их обязанности в группе исполняют должностные лица, замещающие их по основной работе.

2. Отселение населения планируется и подготавливается в повседневной деятельности, а осуществляется при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера по решению главы поселения.

Ответственность за подготовку и планирование эвакуационных мероприятий в поселении возлагается на эвакуационную группу поселения.

Для организации эвакуационных мероприятий в повседневной деятельности и практического проведения эвакуации населения из зон чрезвычайных ситуаций созданы следующие эвакуационные органы:

- эвакуационная группа сельского поселения Кедровый;

Вышеуказанные эвакуационные органы утверждаются постановлением главы поселения. Эвакуационные органы на объектах экономики создаются распоряжениями и приказами соответствующих руководителей.

 II. ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ ГРУППЫ 
Основными задачами группы являются:

- планирование, разработка и осуществление мероприятий, направленных на своевременное развертывание и приведение эвакуационных органов в готовность по эвакуации населения;

- контроль готовности эвакуационных органов, созданных на территории поселения;

- организация взаимодействия с руководителями предприятий и учреждений по вопросам оповещения, сбора и приема эвакуированного населения, его размещения в населенных пунктах при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций;

- руководство действиями эвакуационных органов поселения в ходе эвакуации населения из населенных пунктов при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций на территории поселения.

 III. ФУНКЦИИ И ПРАВА ГРУППЫ 
Эвакуационная группа в соответствии с возложенными на нее задачами:

1. в повседневной деятельности:

- разрабатывает расчет эвакуации населения из населенных пунктов поселения при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций;

- организует и контролирует деятельность объектов экономики по повышению их готовности к эвакуации населения при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций;

- организует изучение и использование опыта других муниципальных образований автономного округа по вопросам организации и проведения эвакуационных мероприятий при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций.

2. при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций:

- контролирует систему оповещения и сбора членов эвакуационной группы поселения;

- проверяет готовность эвакуационных органов поселения к выполнению своих функциональных обязанностей;

- проводит инструктивные занятия с членами эвакуационной группы поселения, руководителями организаций, учреждений по вопросам сбора эвакуируемого населения, его эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций.

3. в условиях чрезвычайных ситуаций:

- организует и руководит эвакуацией населения из зон чрезвычайных ситуаций;

- организует оповещение и сбор состава эвакуационных органов, уточняет задачи руководителям групп;

- отдает соответствующие распоряжения руководителям групп на начало эвакуационных мероприятий из зон чрезвычайных ситуаций;

- контролирует работу эвакуационных органов населенных пунктов, оказывает им всестороннюю помощь в проведении эвакуации населения;

- докладывает председателю комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (далее-КЧСиОПБ) поселения, председателю постоянной эвакуационной комиссии района о ходе эвакуационных мероприятий.

3.4. Члены группы имеют право:

- участвовать в рассмотрении входящих в компетенцию эвакуационной группы вопросов на заседаниях комиссии по чрезвычайным ситуациям при администрации поселения;

- осуществлять контроль за подготовкой и готовностью эвакуационных групп и транспортных средств поселения к выполнению задач по эвакуации населения и вывозу материальных ценностей;

- организует и руководит эвакуацией населения из зон чрезвычайных ситуаций;

- проводить заседания эвакуационной группы поселения с заслушиванием на них отчета руководителя эвакуационной группы по вопросам эвакуации населения и материальных ценностей.

 IV. ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ЭВАКУАЦИОННОЙ ГРУППЫ 
41. Эвакуационная группа в период повседневной деятельности проводит свою работу в соответствии с годовым планом, утвержденным главой поселения (председателем комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности).

- на своих заседаниях (один раз в полугодие) рассматривает вопросы расчета эвакуации населения из зон возможных чрезвычайных ситуаций;

4.2. При угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций в соответствии с распоряжением главы поселения эвакуационная группа организует и руководит эвакуацией населения из зон чрезвычайных ситуаций.

При эвакуации населения из зон чрезвычайных ситуаций эвакуационная группа (начальник ПВР) дает указания на развертывание ПВР, определяет виды и количество транспортных средств, сроки, порядок осуществления эвакуационных мероприятий по вывозу населения и материальных ценностей в места расселения и безопасные места.

Члены группы выполняют задачи согласно своим функциональным обязанностям.

4.3. При эвакуации населения, которая проводится при угрозе и возникновении чрезвычайной ситуации, группа действует в соответствии с расчетом эвакуации населения.

Распоряжение на проведение эвакуации дается главой поселения (председателем комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности) и устанавливается начало эвакуационных мероприятий (время "Ч +").

4.4. Руководитель эвакуационной группы несет персональную ответственность за выполнение задач и функций, возложенных на группу, распределяет и утверждает обязанности между членами группы, организует их работу.

4.5. Комиссия ЧС и ОПБ при администрации поселения руководит работой эвакуационной группы поселения в случае возникновения стихийных бедствий по вопросам:

- планирования и организации эвакуации населения;

- оповещения и сбора эвакуационной группы;

- оповещения населения об угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций;

- руководства по обеспечению готовности сил и средств, необходимых для проведения эвакуационных мероприятий;

- размещения эвакуируемого населения и возвращения его после ликвидации чрезвычайной ситуации в места постоянного проживания.
