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Администрация Ханты-Мансийского района

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

(Тюменская область)

департамент имущественных и  земельных отношений 

       628002, г. Ханты-Мансийск                                                                               Телефон:35-28-10, 35-28-26

       ул.Гагарина, 214               





      Факс: 35-28-11, 35-28-23 

       email – dep@hmrn.ru
Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района «Об утверждении муниципальной программы «Улучшение жилищных условий жителей Ханты-Мансийского района на 2018 – 2020 годы»
Проект постановления администрации Ханты-Мансийского района «Об утверждении муниципальной программы «Улучшение жилищных условий жителей Ханты-Мансийского района на 2018 – 2020 годы» (далее – Проект постановления) подготовлен в соответствии постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 9 августа 2013 года № 199 «О программах Ханты-Мансийского района», в соответствии с доведенными лимитами финансирования.

Мероприятия, предусмотренные Проектом постановления, продолжают действующие мероприятия и механизмы муниципальной программы «Улучшение жилищных условий жителей Ханты-Мансийского района на 2014-2019 года», срок действия которой завершится в 2018 году.

1. Мероприятие «Приобретение жилых помещений по договорам купли-продажи и (или) приобретение жилых помещений по договорам участия в долевом строительстве». 

Мероприятие реализуется за счет окружного и районного бюджетов. В соответствии с порядком 5 государственной программы автономного округа «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2016-2020 годах» доли софинансирования составляют 89 % и 11 % соответственно.

В соответствии с доведенными лимитами финансирования показатели за 2018-2020 годы составляют 6, 6, 6 приобретенных жилых помещений соответственно. С учетом того, что на сегодняшний день базовый показатель составляет 549 жилых помещений, показатель на конец реализации муниципальной программы будет составлять 567.
2. Мероприятие «Предоставление субсидий молодым семьям на строительство жилых помещений в Ханты-Мансийском районе».

Мероприятие реализуется за счет районного бюджета. Средства предполагается направить на субсидирование третьей части субсидий, выданных молодым семьям района рамках заключенных договоров.
3. Мероприятие «Предоставление социальных выплат на оплату договора купли-продажи жилого помещения, договора строительного подряда на строительство индивидуального жилого дома…».

Мероприятие реализуется за счет федерального, окружного и районного бюджетов. В соответствии с пунктом 61 порядка 9 государственной программы автономного округа «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2016-2020 годах» доли софинансирования составляют 95 % (федеральный + окружной бюджеты) и 5 % (районный бюджет).
В соответствии с доведенными лимитами финансирования на оба вышеуказанных мероприятия показатели за 2018-2020 годы составляют 2, 2, 2 семьи, улучшивших свои жилищные условия соответственно. С учетом того, что на сегодняшний день базовый показатель составляет 21 молодую семью, улучшившую жилищные условия, показатель на конец реализации муниципальной программы будет составлять 27.

4.  Мероприятие «Реализация полномочий, указанных в п. 3.1, 3.2 статьи 2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 31 марта 2009 года № 36-оз…».

Мероприятие реализуется за счет окружного бюджета. Средства направлены на реализацию мероприятий по постановке на учет граждан, имеющих право на получение жилищных субсидий, выезжающих из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей.
Планируемый показатель по 2018-2020 годам составляет 5, 5, 5 граждан соответственно. С учетом того, что на сегодняшний день базовый показатель составляет 45 граждан, поставленных на учет, показатель на конец реализации муниципальной программы будет составлять 60.
5. Мероприятие «Предоставление субсидий отдельным категориям граждан, установленным федеральными законами…».
Мероприятие реализуется за счет федерального бюджета, в соответствии с постановлением Правительства автономного округа от 10.10.2006 № 237-п «Положение о порядке и условиях предоставления субсидий за счет субвенций из федерального бюджета отдельным категориям граждан на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для приобретения жилых помещений в собственность». В соответствии с пунктом 2.1. указанного положения органы местного самоуправления муниципальных образований автономного округа, формируют списки граждан, путем извлечения из списка нуждающихся в улучшении жилищных условий, вставших на учет до 1 января 2005 года. В соответствии с распоряжением администрации Ханты-Мансийского района от 21.12.2016 № 1261-р «Об утверждении списка ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий и вставших на учет до 1 января 2005 года» по Ханты-Мансийскому району таких граждан (участников мероприятия) 6 человек.
В соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 16.05.2016 № 163 «Об утверждении порядка проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования на территории Ханты-Мансийского района» проект постановления размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района, замечаний и предложений не поступало. 
Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальной сайте администрации района. 

На основании вышеизложенного просим согласовать Проект постановления.
Приложение:

Проект постановления – на 16 л. в 1 экз.
Директор департамента                                                                                В.А. Попов
Исполнитель:

заместитель начальника управления 

жилищных отношений 
Стариченко Павел Николаевич,
телефон: 35-28-26






