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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района «О муниципальной программе «Развитие гражданского общества в 
Ханты-Мансийском районе на 2019-2021 годы»

	Проект постановления администрации Ханты-Мансийского района «О муниципальной программе «Развитие гражданского общества в Ханты-Мансийском районе на 2019-2021 годы» (далее также – Проект, муниципальная программа) вносится муниципальным казенным учреждением Ханты-Мансийского района «Комитет по культуре, спорту и социальной политике» (далее – Комитет) постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2018 № 246 «О модельной муниципальной программе Ханты-Мансийского района, порядке принятия решения о разработке муниципальных программ Ханты-Мансийского района, их формирования, утверждения и реализации».  
	Проект разработан в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также на основании следующих нормативных правовых актов Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ханты-Мансийского района, стратегических документов: 
Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.10.2018 № 355-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие гражданского общества»;
распоряжения Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 22.03.2013 № 101-рп «О стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры до 2030 года»;  
Стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского района до 2030 года, утвержденной Решением Думы Ханты-Мансийского района от 21.09.2018 года № 341
Цель муниципальной программы:
- Создание условий для развития институтов гражданского общества, социальной активности граждан, добровольческого потенциала жителей Ханты-Мансийского района, реализации гражданских инициатив, формирование культуры открытости в системе муниципального управления. 
Целеполагания муниципальной программы определяются исходя из концептуальных положений национального проекта «Образование».  
Мероприятия программы для достижения указанных целей разработаны с учетом сводных предложений по результатам работы стратегических сессий «Югра – 2024».
[bookmark: _GoBack]Общий объем финансирования муниципальной программы составляет 4 200,0 тыс. рублей за счет средств бюджета Ханты-Мансийского района.
Проект размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественные обсуждения», предложений и замечаний от общественности, населения не поступало. 

	Приложение: 
- проект на 18 л. в 1 экз.
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