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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Ханты-Мансийского 
района и урегулированию конфликта интересов 
(далее – Комиссия)

Дата проведения: 11.02.2025					       
Время начала заседания: 10 часов 30 минут
Место проведения: г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, д.214, конференц-зал 
(3 этаж)
ПОВЕСТКА:
На заседании комиссии рассматривается уведомление муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в качестве кадастрового инженера ООО «Геолес» в период нахождения в отпуске по уходу за ребенком (с 12.02.2025 по 02.03.2026) (далее – уведомление). 
В ходе заседания комиссии рассмотрены представленные документы и комиссией установлено:
В соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона 
от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 25-ФЗ) муниципальный служащий вправе с предварительным письменным уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов.
Муниципальным служащим соблюдены требования к служебному поведению, в частности, установленные частью 2 статьи 11 Федерального закона № 25-ФЗ о предварительном уведомлении представителя нанимателя при намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 
[bookmark: _GoBack]При рассмотрении уведомления исследована возможность возникновения конфликта интересов и установлено, что при выполнении должностных обязанностей кадастрового инженера ООО «Геолес» у муниципального служащего не усматривается личная заинтересованность, которая влияет или может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей. 
Иная оплачиваемая работа будет осуществляться по трудовому договору в период нахождения в отпуске по уходу за ребенком (с 12.02.2025 по 02.03.2026). При этом, в случае изменения условий трудового договора о выполнении иной оплачиваемой работы или заключения нового договора, а также при выходе из отпуска по уходу за ребенком, муниципальный служащий обязуется представить новое уведомление.
Решение Комиссии:
1. Признать, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
2. Дать муниципальному служащему, согласие на выполнение иной оплачиваемой работы в качестве кадастрового инженера ООО «Геолес» на период нахождения в отпуске по уходу за ребенком (с 12.02.2025 по 02.03.2026). При этом, оказание услуг не должно нарушать интересы муниципального образования, в том числе не предоставлять преференции юридическим лицам при оказании услуг.




