3

Муниципальное казенное учреждение
Ханты-Мансийского района
«УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ»
	
628002  Тюменская область,
Ханты-Мансийский автономный округ – Югра  
г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина, 214.	
	
тел/факс: 352-759, 352-797
E-mail: go@hmrn.ru




	
[bookmark: Regnum][Номер документа]
[bookmark: Regdate][Дата документа]

	



Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района
«О внесении изменений в постановление Администрации Ханты-Мансийского района от 12.11.2018 «О муниципальной  программе Ханты-Мансийского района «Безопасность жизнедеятельности  в Ханты-Мансийском районе на 2019 – 2021 годы»»
(далее – Проект)

Проект разработан в соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2018 № 246 «О модельной муниципальной программе Ханты-Мансийского района, порядке принятия решения о разработке муниципальных программ Ханты-Мансийского района, их формирования, утверждения и реализации», ст. 14 решения Думы Ханты-Мансийского района от 07.12.2018 № 375 «О бюджете Ханты-Мансийского района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».
В Программу внесены изменения по объему финансирования на 2019 год по следующим мероприятиям:
1. Уменьшен объем финансирования мероприятия по оказанию услуг по разработке деклараций безопасности гидротехнических сооружений (дамб обвалований) в п. Кирпичный (1.3.3.1. Программы) на 359,4 тыс. рублей. 
Основание: Экономия финансовых средств по результатам проведенных электронных аукционов.
Объем финансирования, мероприятия по оказанию услуг по разработке деклараций безопасности гидротехнических сооружений (дамб обвалований) в п. Кирпичный, предусмотренный Программой  - 1415,5 тыс. рублей.
Стоимость оказания услуг по муниципальному контракту от 23 апреля № 20-19 «Оказание услуг по разработке деклараций безопасности гидротехнических сооружений (дамб обвалования) в п. Кирпичный» составляет 1 055, 987 тыс. рублей.
Экономия составила 359,4 тыс. рублей. 
2.  Уменьшен объем финансирования мероприятия по оказанию услуг по разработке деклараций безопасности гидротехнических сооружений (дамб обвалований) в с. Реполово (1.3.3.5. Программы) на 230,5 тыс. рублей.
Основание: Экономия финансовых средств по результатам проведенных электронных аукционов.
Объем финансирования мероприятия по оказанию услуг по разработке деклараций безопасности гидротехнических сооружений (дамб обвалований) в с. Реполово, предусмотренный Программой составляет 814,2 тыс. рублей.
Стоимость оказания услуг по муниципальному контракту от 24.04.2019 № 22-19 «Оказание услуг по разработке деклараций безопасности гидротехнических сооружений (дамб обвалования) в с. Реполово» составляет 583,621 тыс. рублей.
Экономия составила 230, 57 тыс. рублей.
3. Уменьшен объем финансирования мероприятия по оказанию услуг по разработке деклараций безопасности гидротехнических сооружений (дамб обвалований) в с. Елизарово (1.3.3.6. Программы) на 248,3 тыс. рублей.
Основание: Экономия финансовых средств по результатам проведенных электронных аукционов.
Объем финансирования мероприятия по оказанию услуг по разработке деклараций безопасности гидротехнических сооружений (дамб обвалований) в с. Елизарово, предусмотренный Программой составляет 1364,3 тыс. рублей.
Стоимость оказания услуг по муниципальному контракту от 26.04.2019 № 24-19 «Оказание услуг по разработке деклараций безопасности гидротехнических сооружений (дамб обвалования) в с. Елизарово» составляет 948,317 тыс. рублей. Экономия составила 415,98 тыс. рублей. 
1.4. Увеличен объем финансирования мероприятия по содержанию и обслуживанию муниципальных систем оповещения населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций, организация и аренда каналов связи на сумму 838,2 тыс. рублей (п. 1.2.1.2. Программы).
Основание: Оказание услуг по техническому обслуживанию систем оповещения в 3 квартале 2019 года. НМЦК на оказание услуг по техническому обслуживанию систем оповещения на 3 квартал 2019 года, коммерческие предложения прилагаются.
Приказ МЧС РФ №877, Мининформсвязи РФ №138, Минкультуры РФ №597 от 07.12.2005 «Об утверждении Положения по организации эксплуатационно-технического обслуживания систем оповещения населения».
Принятие проекта относится к полномочиям администрации района на основании:  
- Федерального закона от 21.12.1994 №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;  
- статей  6, 27  Устава Ханты-Мансийского района.
Проект не содержит сведений, содержащих государственную и иную охраняемую законом тайну, сведений для служебного пользования, а также сведений, содержащих персональные данные. 
Принятие проекта не потребует внесения изменений, дополнений в нормативные правовые акты администрации района, а также выделения дополнительных финансовых средств из бюджета района. 
В соответствии с постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 07.09.2018 № 246 «О модельной муниципальной программе Ханты-Мансийского района, порядке принятия решения о разработке муниципальных программ Ханты-Мансийского района, их формирования, утверждения и реализации». Проект размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественное обсуждение». 
В период общественных обсуждений замечания и предложения к Проекту не поступали.
Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальном сайте администрации района.
На основании вышеизложенного прошу согласовать Проект.
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