АДМИНИСТРАЦИЯ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО РАЙОНА

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

(Тюменская область)

ОТДЕЛ ТРАНСПОРТА, СВЯЗИ И ДОРОГ
	628001 Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра г. Ханты-Мансийск, 
ул. Гагарина, 214.

	телефон: 35-28-78 
E-mail: transport@hmrn.ru



	Исх. № 163/18 от 14.05.2018 
	
	


Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района
 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из местного бюджета 
на возмещение затрат, связанных осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах в границах Ханты-Мансийского района по регулируемым тарифам»
         Проект постановления администрации Ханты-Мансийского района «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из местного бюджета на возмещение затрат, связанных осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах в границах Ханты-Мансийского района по регулируемым тарифам» подготовлен в целях приведения нормативных актов Ханты-Мансийского района в соответствие с действующим законодательством, а так же исполнения полномочий муниципального района по установлению, изменению, отмене муниципальных маршрутов регулярных перевозок в границах одного сельского поселения, в границах двух и более поселений, находящихся в границах одного муниципального района, осуществляются уполномоченным органом местного самоуправления, в границах которого находятся указанные поселения, установленных статьей 11 Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в ред. Федерального закона от 29.12.2017 № 480-ФЗ).

         Финансово-экономическое обоснование не требуется, реализация проекта дополнительного расходования средств бюджета Ханты-Мансийского района не предусматривает, в связи с тем, что финансовое обеспечение предоставления указанной субсидии было осуществлено путем перераспределения части бюджетных ассигнований с субсидии из местного бюджета за оказание транспортных услуг населению Ханты-Мансийского района (перевозка пассажиров и багажа водным (речным) транспортом).  

         Проект постановления не содержит сведений, содержащих государственную и иную охраняемую законом тайну, сведений для служебного пользования, а также сведений, содержащих персональные данные.

Проект постановления размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественные обсуждения». 

Замечаний и предложений при обсуждении Проекта постановления на официальном сайте в разделе «Общественные обсуждения» не поступало.
          С целью проведения антикоррупционной экспертизы, Проект постановления  после согласования  будет размещен на официальном сайте администрации района hmrn.ru в разделе «Документы» - «Нормативно-правовые акты администрации района» - «Антикоррупционная экспертиза».

Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальной сайте администрации района.

На основании вышеизложенного просим согласовать Проект постановления.

Приложение: 14л. в 1 экз.

Начальник отдела                                                                           Н.В.Лиханов
