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Администрация Ханты-Мансийского района
Ханты-Мансийский район 
Ханты-Мансийский автономный округ – Югра 
Тюменская область

ОТДЕЛ КАДРОВОЙ РАБОТЫ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ УПРАВЛЕНИЯ ЮРИДИЧЕСКОЙ, КАДРОВОЙ РАБОТЫ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ 
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тел.: 35-27-87, 35-28-33, 35-28-50
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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации
Ханты-Мансийского района «Об утверждении 
Перечня должностей муниципальной
службы в администрации Ханты-Мансийского района и органах администрации Ханты-Мансийского района, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» 
(далее – проект)

Настоящий проект постановления подготовлен отделом кадровой работы и муниципальной службы управления юридической, кадровой работы и муниципальной службы администрации Ханты-Мансийского района, в соответствии федеральными законами от 02.03.2007 № 25-ФЗ              «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008               № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 03.12.2012 № 230-ФЗ               «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 97-оз «О реестре должностей муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» с Уставом Ханты-Мансийского района, на основании распоряжения администрации Ханты-Мансийского района от 18.01.2012 № 38-р                           «Об утверждении регламента администрации Ханты-Мансийского района», в связи с проведенными организационно-штатными мероприятиями в администрации Ханты-Мансийского района, в целях соблюдения требований антикоррупционного законодательства в области противодействия коррупции.
Отделом кадровой работы и муниципальной службы управления юридической, кадровой работы и муниципальной службы администрации Ханты-Мансийского района собраны и проанализированы в соответствии с должностными инструкциями предложения органов администрации Ханты-Мансийского района и структурных подразделений администрации Ханты-Мансийского района для утверждения нового Перечня должностей муниципальной службы в администрации Ханты-Мансийского района и органах администрации Ханты-Мансийского района, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Признать утратившим силу постановление администрации Ханты-Мансийского района от 14.01.2020 № 4 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в администрации Ханты-Мансийского района и органах администрации Ханты-Мансийского района, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей». 
Постановление администрации Ханты-Мансийского района после принятия подлежит официальному опубликованию.
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Заместитель начальника управления, начальник отдела
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Л.Г.Лукиных





Исполнитель:
консультант отдела кадровой работы 
и муниципальной службы управления юридической 
кадровой работы и муниципальной службы
Фролова Надежда Васильевна, тел. 8 (3467) 352-850
