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Дорогие друзья! в 2025 году в нашем поселении, стартует проект инициативного бюджетирования "Устройство спортивной (футбольно-волейбольной) площадки".
На данном участке площадью 3000, м.кв. запланирован целый комплекс площадок для проведения досуга детей, взрослых. На сегодняшний день сделан спортивно-игровой комплекс для детей, установлена беседка с уличными тренажерами для взрослых, выделена зеленая зона с качелями, скамейками, для отдыха. В 2025 году запланировано строительство спортивной площадки с элементами Воркаута и заключительной целью является строительство футбольно-волейбольной площадки размером 35*20.
В результате совершенствование эстетического состояния территории населенного пункта, создание максимально комфортных и безопасных условий для занятия спортом, способствующего духовному сближению детей и взрослых, рождению общих интересов и увлечений; жители и гости сельского поселения Красноленинский получат новый современный формат общественного и спортивного пространства, в котором будет возможно проведение спортивных мероприятий.
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