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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ханты-Мансийского района «Об установлении тарифа на услугу по сбору и вывозу жидких бытовых отходов, оказываемую муниципальным предприятием «ЖЭК-3» на территории Ханты-Мансийского района»
Проект постановления «Об установлении тарифа на услугу по сбору и вывозу жидких бытовых отходов, оказываемую муниципальным предприятием «ЖЭК-3» на территории Ханты-Мансийского района» разработан в соответствии с пунктом 4 статьи 17 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», со статьей 33 Устава Ханты-Мансийского района, решением Думы Ханты-Мансийского района от 26 сентября 2013 года № 287 «Об утверждении Положения о порядке принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений Ханты-Мансийского района, выполнение работ».
МП «ЖЭК-3» предоставлены документы в департамент строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района для установления тарифа на услугу по сбору и вывозу жидких бытовых отходов в сельском поселении Горноправдинск (п. Горноправдинск, п. Бобровский).

Специалистами департамента строительства, архитектуры и ЖКХ администрации Ханты-Мансийского района рассмотрены предоставленные материалы по результатам которого, предлагается установить тариф в размере 173,73 руб. без НДС и 205,00 руб. с учетом НДС. 

Копия экспертного заключения по установлению тарифов для муниципального предприятия «ЖЭК-3» Ханты-Мансийского района, осуществляющего услуги по сбору и вывозу жидких бытовых отходов на территории сельского поселения Горноправдинск Ханты-Мансийского района прилагается.

Принятие вносимого проекта не требует признания утратившим силу и внесение изменений в нормативные правовые акты Ханты-Мансийского района, и не влечет дополнительных материальных затрат из бюджета Ханты-Мансийского района. 
Проект не содержит сведения, содержащие государственную и иную охраняемую законом тайну, сведения для служебного пользования, а так же сведения, содержащие персональные данные.

Утвержденный правовой акт подлежит опубликованию в районной газете «Наш район» и размещению на официальном сайте администрации района.
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