Пояснительная записка
к решению Думы Ханты-Мансийского района
«О порядке ведения перечня видов муниципального контроля и органов  местного самоуправления Ханты-Мансийского района, уполномоченных на их осуществление»

В соответствии со статьей 18 Устава Ханты-Мансийского района установление порядка ведения перечня видов муниципального контроля             и органов местного самоуправления, уполномоченных на их           осуществление – исключительная компетенция представительного органа.
Таким образом, проект решения Думы Ханты-Мансийского района         «О порядке ведения перечня видов муниципального контроля и органов  местного самоуправления Ханты-Мансийского района, уполномоченных на их осуществление» (далее – также проект) вносится в рамках установленной компетенции Думы Ханты-Мансийского района.
Порядок внесения проектов муниципальных правовых актов в Думу Ханты-Мансийского района, установленный решением Думы                     Ханты-Мансийского района от 21.09.2018 № 370, соблюден.
Проект подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)     и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ).
Статьей 6 Федерального закона № 294-ФЗ к полномочиям органов местного самоуправления отнесены организация и осуществление муниципального контроля на соответствующей территории. Перечень видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, ведется в порядке, установленном представительным органом муниципального образования.
Руководствуясь пунктом 2.1 Положения об управлении 
по информационным технологиям администрации района, утвержденного распоряжением администрации района от 25.04.2017 № 411-р, уполномоченным органом администрации района по реализации политики в сфере информационных технологий и проведению административной реформы в Ханты-Мансийском районе является управление 
по информационным технологиям администрации района.
Таким образом, проект подготовлен в пределах полномочий управления по информационным технологиям.
Принятие данного проекта не повлечет изменение расходов бюджета Ханты-Мансийского района.
В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Документы».
С принятием данного проекта потребуется:
разработка и утверждение формы перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления уполномоченных на их осуществление, определение уполномоченного органа на формирование и ведение перечня.
Сведения, содержащие государственную и иную охраняемую законом тайну, персональные данные, сведения служебного пользования в проекте отсутствуют.
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