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№ 715
Об информации межмуниципального 
отдела внутренних дел России 

«Ханты-Мансийский» о результатах 
деятельности на территории 
Ханты-Мансийского района в 2020 году
Заслушав информацию межмуниципального отдела внутренних дел России «Ханты-Мансийский» о результатах деятельности на территории Ханты-Мансийского района в 2020 году, руководствуясь частью 1 статьи 31 Устава Ханты-Мансийского района, 

Дума Ханты-Мансийского района

РЕШИЛА:

Принять к сведению информацию межмуниципального отдела внутренних дел России «Ханты-Мансийский» о результатах деятельности на территории Ханты-Мансийского района в 2020 году согласно приложению к настоящему решению.

Председатель Думы

Ханты-Мансийского района






П.Н. Захаров

12.03.2021
Приложение

к решению Думы

Ханты-Мансийского района

от 12.03.2021 № 715
Информация 

межмуниципального отдела внутренних дел России «Ханты-Мансийский» 
о результатах деятельности на территории Ханты-Мансийского района 
в 2020 году

При осуществлении охраны общественного порядка в 2020 году личным составом межмуниципального отдела внутренних дел России «Ханты-Мансийский» (далее – Отдел), во время проведения общественных и культурно – массовых мероприятий, нарушений общественного порядка не допущено. 

По итогам 2020 года отмечено увеличение на 10,9% зарегистрированных преступлений (с 211 до 234), что составляет 11 преступлений в расчете на одну тысячу населения. На 37% возросла раскрываемость преступлений (со 101 до 139), по итогам 2020 года данный показатель составляет 61,2%.
Проведенный анализ показывает, что основная часть преступлений совершены на территории п. Горноправдинск, где зарегистрировано 32 преступления, п. Луговской – 18, п. Кедровый – 18, д. Шапша – 16, с. Нялинское – 12 преступлений.
Наиболее благополучная обстановка сохранилась в п. Кирпичный, с. Троица где зарегистрировано по 4 преступления, по 6 преступлений совершено в с. Цингалы, с. Елизарово, п. Урманный, д. Ярки.
Для пресечения и уменьшения количества тяжких и особо тяжких преступлений Отделом принимались профилактические меры, направленные на выявление преступлений превентивной направленности. Выявлено 18 таких преступлений. Кроме того, в административном порядке за нанесение побоев по ст. 6.1.1 КоАП РФ к ответственности привлечено 8 граждан.

Несмотря на принятые меры, незначительно возросло количество преступлений тяжкой и особо тяжкой категории (+17%; с 47 до 55). Активно принимались меры по раскрытию преступлений и противоправных деяний данной категории (+82%; с 17 до 31), где удельный вес расследованных составил 62%.
Реализация комплекса профилактических мероприятий позволила удержать ситуацию под контролем по линии имущественных преступлений.
Так, не допущено роста количества преступлений против собственности (-1%; 100 фактов).

Не допущено роста краж имущества (-23%, с 87 до 67), в том числе квартирные кражи (с 5 до 1), кражи с банковского счета (с 5 до 4). Однако, возросли мошеннические действия (+ в 4 раза, с 5 до 21).
Для пресечения и предупреждения преступлений в сфере информационных технологий в настоящее время сформированными группами, состоящими из сотрудников Отдела, ведется работа по обходу домовых и дворовых владений граждан с распространением информационно-профилактических памяток и проведением бесед. На данный момент осуществлено более пятисот обходов домов (540), проведено порядка полутора тысяч бесед (1620). Кроме того, проводится работа по информационному обмену с интернет сайтом «Авито», однако, документооборот налажен посредством почтовой связи и получение ответов занимает до 30 суток, что в свою очередь препятствует расследованию в короткие сроки. Также, ведется проработка дальнейшего технического взаимодействия с ПАО «Сбербанк» и ПАО «Мегафон» в целях организации электронного документооборота. 

В целях улучшения организации работы создана специализированная следственно-оперативная группа по расследованию мошенничеств и краж, совершенных дистанционным способом, включающая 13 сотрудников МОМВД (СО – 4, ОД – 4, ОУР – 5). С целью установления лиц по ранее совершенным преступлениям данного вида планируется осуществление 5 выездов и командировок в различные города и субъекты РФ. 

Несмотря на принимаемые меры в отчетном периоде не удалось избежать роста преступлений, совершенных в сфере информационно-телекоммуникационных технологий (+45%; с 11 до 16), их массив от общего числа зарегистрированных имущественных преступлений составляет 16%. 

На прежнем уровне аналогичного периода прошлого года остались:

- грабежи (1 факт совершен в п. Горноправдинск);
- факты угона автотранспортных средств (5);
- факты присвоения и растраты (2).
В области охраны окружающей природной среды сотрудниками полиции, в пределах компетенции, осуществлялись меры по борьбе с браконьерством и нарушениями правил охоты и рыболовства, проводились мероприятия по охране и рациональному использованию природных ресурсов, например, лесных насаждений. Так, выявлено 18 экологических преступлений (п.г. – 13), из них 13 фактов незаконной добычи водных ресурсов, 4 факта незаконной рубки леса, 1 факт незаконной охоты. Раскрыто 8 преступлений в сфере экологии.
Справочно: причиненный ущерб составил 994 358 рублей.

Активно проводилась работа по противодействию незаконному обороту оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ. Выявлено 28 преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия и боеприпасов. По линии противодействия незаконного оборота наркотиков зарегистрировано 3 преступления. Кроме этого, за потребление наркотических средств без назначения врача к административной ответственности привлечено четыре гражданина. С целью выявления лиц, употребляющих наркотические и психотропные вещества на постоянной основе, нами проверяются подвальные помещения жилых домов, ночные питейные заведения, места наиболее вероятные для потребления наркотических средств. Так, изъято 240 гр. наркотических средств (п.г. – 195).

В результате принятых мер выявлено 4 преступления коррупционной направленности в сфере экономики (3 факта в п. Кышик, 1 – с. Батово). 

На постоянном контроле находится работа по пресечению преступлений в общественных местах и на улицах района, но приходится признать, что с начала года с 17 до 23 увеличилось количество уголовно-наказуемых деяний, совершенных на улицах. Основной причиной увеличения числа преступлений данного вида явилось: возросшее количество нарушений правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, а также нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному законодательству (ст. 264 УК РФ – 4, ст. 264.1 УК РФ – 4). Данные преступления совершались в п. Нялино, п. Кедровый, д. Ярки, п. Горноправдинск.

Одной из форм профилактики преступлений в общественных местах и на улицах является выявление и пресечение административных правонарушений антиалкогольного законодательства и мелкого хулиганства. За 2020 год выявлено 195 административных правонарушений, связанных с охраной правопорядка в общественных местах (+12%).
Справочно:

- антиалкогольное законодательство (ст. 20.20-20.22  КоАП РФ) – 165;
- побои (ст. 6.1.1 КоАП РФ) – 8;
- мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ) – 22.
Чтобы не допустить роста преступности, сотрудники полиции серьезно занимаются профилактической работой среди населения. Подобный подход дал свои результаты. Отмечается устойчивая тенденция сокращения числа противоправных деяний, совершенных иностранными гражданами (-33,3%), на бытовой почве (-43,8%), в жилом секторе (-20,5%). 
Благодаря деятельному и избирательному подходу к профилактическому влиянию на подрастающее поколение в течение 2020 года сохранилась положительная тенденция снижения криминальной активности несовершеннолетних (-75%; с 4 до 1).
Как негативный момент стоить отметить увеличение числа преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения (-3%), ранее судимыми (-64%). В основном преступления совершают граждане, склонные к антиобщественному поведению, каждый второй преступник не имеет постоянного источника дохода. 

Как основной мерой профилактического воздействия недопущения роста совершения преступлений ранее судимыми существует практика административного надзора. Так, на профилактическом учете под административным надзором состоит 13 лиц (Батово – 1, Нялино – 2, Кирпичный – 1, Горноправдинск – 6, Согом – 1, Селиярово – 1, Шапша – 1) (п.г. – 9).

Состояние на автодорогах в Ханты-Мансийском районе по итогам 2020 года характеризуется снижением аварийности.

На автодорогах района зарегистрировано 40 дорожно-транспортных происшествий (-33%), где 71 человек травмирован (-37%), погибло 8 человек (-28%). 
Непосредственно в населенных пунктах района произошло 3 ДТП: 1 ДТП в п. Ягурьях, в котором погибших нет, 2 человека получили травмы; 2 ДТП произошли на территории п. Луговской, в которых погибших нет, 2 человека получили травмы.

Остальные ДТП произошли вне населенных пунктов – 37.

Справочно: на территории обслуживания ОБ ДПС зарегистрировано 17 ДТП, что составляет 42,5% от общего числа ДТП в районе, где 24 человека получили травмы, погибло 6 человек. 
С начала года сотрудниками ОГИБДД МОМВД России «Ханты-Мансийский» на территории Ханты-Мансийского района выявлено более 800 административных правонарушений в области безопасности дорожного движения.

Справочно:

- управление транспортным средством в состоянии опьянения (ч. 1-3 ст. 12.8) – 12;

- невыполнение водителем требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения (ст.12.26) – 6;

- управление транспортным средством в нетрезвом состоянии совершено повторно (ст. 264.1 УК РФ) – 3;

- управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления (ч.1 ст.12.7) – 32;

- управление транспортным средством водителем, лишенным права управления (ч.2, 3 ст.12.7) – 7;

- не предоставление преимущества в движении пешеходам (ст.12.18) – 1;

- нарушение ПДД пешеходами (ч.1 ст.12.29) – 3;

- нарушение правил перевозки детей (ч.3 ст.12.23) – 6;

- управление транспортным средством, на котором светопропускание стекол не соответствует требованиям технического регламента (тонировка) (ч.3.1. ст.12.5) – 15;

- за неуплату административного штрафа в установленный законом срок (ч.1 ст.20.25) – 56;

- нарушение скоростного режима (ст. 12.9) – 4.

Подводя итоги, можно сказать, что в целом оперативная обстановка на территории Ханты-Мансийского района остается стабильной и находится под постоянным контролем сотрудников полиции. 

Личный состав Отдела принимает меры, чтобы повысить результаты оперативно-служебной деятельности и направляет все усилия на то, чтобы сделать жизнь населения спокойной и безопасной.
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