Административная комиссия сообщает

Одиннадцатого июля 2018 года состоялось очередное заседание административной комиссии Ханты-Мансийского района по адресу: г. Ханты-Мансийск, пер.Советский, 2, кабинет №21. На заседании Комиссии был рассмотрен 1 протокол об административном правонарушении, предусмотреном Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 11 июня 2010 года № 102-оз «Об административных правонарушениях».
По статье 29 Закона № 102-оз привлечен гражданин из с.Селиярово – назначено административное наказание в виде штрафа в размере 2000 рублей.

Данной нормой статьи предусмотрено административное наказание за складирование и хранение строительных материалов, оборудования, органических или химических удобрений, тары, хранение судов водного транспорта, разукомплектованных транспортных средств и иных механизмов в нарушение установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений, городских округов и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей.
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