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ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА  2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Ханты-Мансийского района и урегулированию конфликта интересов  

Дата проведения: 21.09.2015 года




       
Время проведения: 15 час. 00 мин.

Место проведения: г. Ханты-Мансийск, ул. Гагарина д.214, конференц-зал(3 этаж)
Повестка дня:

Рассмотрение результатов проверки по факту представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее по тексту – сведения о доходах) за 2014 год не в полном объеме муниципальным служащим  комитета по культуре, спорту и социальной политике администрации района: 

1. Начальником управления социальной политики (письмо комитета по культуре, спорту и социальной политике администрации района от 21.08.2015 №1575/15).

Слушали: 

Начальника управления социальной политики комитета по культуре, спорту и социальной политике администрации района:

При заполнении сведений о доходах за 2014 год в разделе 1 не включила компенсацию проезда к месту санаторно-курортного лечения и обратно и компенсацию оздоровительной путевки на сумму 94 900 рублей. Сведения о доходах заполняла впервые и допустила арифметическую ошибку при подсчете доходов. В настоящий момент произведена сверка сведений о доходах за 2014 год с ИФНС России №1 по ХМАО-Югре и предоставила уточненные сведения о доходах за 2014 год. 
Решение комиссии: Факт предоставления   муниципальным служащим   сведений о доходах за 2014 год не в полном объеме признан имевшим место. Комиссией установлено, что представленные муниципальным служащим сведения о доходах за 2014 год являются неполными. 
Решение: 
Рекомендовать председателю комитета по культуре, спорту и социальной политике администрации района привлечь начальника управления социальной политики комитета по культуре, спорту и социальной политики администрации района,  за предоставление сведений о доходах за 2014 год не в полном объеме,  к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
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