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Милая малая Родина,
Теплый родительский дом.
Сколько дорог было пройдено –
Думали всюду о нём.
Милая малая Родина,
Точка на карте Земли,
Сердце навек тебе отдано,
Все тебя помним вдали!
Крепкими узами связаны
Мы с этой доброй землёй.
Мы ей навеки обязаны
Всей нашей жизнью земной.

День села — это всегда доброе и светлое торжество в большой дружной компании  односельчан. 21 сентября прошел праздник – «День села». В этот день погода была капризна, поэтому празднование проходило в здании сдк.
Программу открыл праздничный концерт. В нем приняли участие:  народный коллектив «Вдохновение», танцевальная группа «Фитнес Микс», детский хор «Чистая нотка», с сольными композициями : Кожевникова С.А., Одинцова С.С., Бучак Роман.
Прозвучали добрые, теплые слова поздравлений от главы сельского поселения.  Началась торжественная церемония награждения ,где Оксана Борисовна вручила дипломы и подарки  сельчанам,  которые показали свое творческое мастерство  в следующих  номинациях «Цветущая клумба», «Лучший дворик». 
Так же, слова поздравления и наилучшие пожелания прозвучали от нашего многоуважаемого гостя, депутата Цепецаунера Михаила Яношевича.
За участие в конкурсе «Осенний букет» и Прекрасная осень», директор СДК Кейль А.А. наградила всех участников дипломами и небольшими подарочками.
В конкурсе «Изделия из теста», активисты нашего поселения принявшие участие, напекли разных вкусностей и защищали свои произведения на сцене, перед аудиторией. Жюри их оценивало по таким критериям: презентация, внешний вид, вкусовые качества. Третье место было отдано - Спиридоновой И.П., второе - Шамановой О.Б., первое место заняла - Корепанова Е.М., все остальные участники так же не остались без внимания. В это время, в фойе проходили игры для разновозрастной аудитории, аквагрим, желающие могли написать письмо солдату, а так же проходил мастер класс по изготовлению сухого душа для наших бойцов СВО. 
Горячий чай и полный стол разных вкусностей ждали наших гостей. 


Администрация сельского дома культуры выражает благодарность всем принявшим участие в этом мероприятии.
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