Публичные слушания.

В соответствии со статьей 28 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», нормами Устава Ханты-Мансийского района, статьи 12 Устава Ханты-Мансийского района,  статьи 6 решения Думы Ханты-Мансийского района от 21 сентября 2006 года № 49 «Об утверждении Положения о порядке организации публичных слушаний в Ханты-Мансийском районе», на основании  статьи 6 Положения «Об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в Ханты-Мансийском районе», утвержденного Решением Думы Ханты-Мансийского района № 213 от 05.12.2007 года по проекту бюджета должны быть проведены публичные слушания.

Проект бюджета был опубликован в газеты «Наш район» от 13.10.2011 года № 40 вместе с Постановлением Главы Ханты-Мансийского района № 38-пг от 11.10.2011 года «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Ханты-Мансийского района «О бюджете Ханты-Мансийского района на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов».
Публичные слушания проведены не ранее 15 дней с момента официального опубликования проекта.  

08 ноября  2011 года в здании администрации Ханты-Мансийского района состоялись публичные слушания по проекту  бюджета Ханты-Мансийского района на 2012-2014 годы.
Представленные материалы содержат основные характеристики проекта бюджета района на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов. 

Открыла публичные слушания Горелик Т.Ю. - заместителю главы администрации  Ханты-Мансийского района, председатель комитета по финансам.
По проекту формирования  доходной и расходной части бюджета Ханты-Мансийского района доложили Шестакова Н.Ю. – консультант отдела доходов и кредитных отношений и Собянин С.А. - начальник управления по бюджету.
На публичных слушаниях присутствовало 18 человек. В процессе слушаний докладчикам были заданы вопросы, на которые были получены исчерпывающие ответы.
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По результатам публичных слушаний внесены изменения в проект Решения Думы Ханты-Мансийского района по приложениям №3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,17,18 в части уточнения субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов в размере 603029,9 тыс. рублей, предусмотренных в проекте закона автономного округа «О бюджете ХМАО-Югры на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов», а также в части распределения дотации из районного  фонда финансовой поддержки поселений после уточнения численности постоянно проживающего населения, тарифов на водоснабжение, отопление и электроснабжение.

После обсуждения проект принят единогласно.
По результатам публичных слушаний было подготовлено заключение.


