
1. Наименование муниципального учреждения – Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско – юношеская спортивная школа Ханты – Мансийского района» (МБОУ ДОД «ДЮСШ Ханты-Мансийского района»;

2. Директор – Томилин Александр Леонидович;

3. Целью деятельности Бюджетного учреждения является: 
- формирование гармонично развитой личности, развитие мотивации к познанию и творчеству, способности к самоопределению, самореализации и адаптации в постоянно изменяющихся условиях, реализация дополнительных образовательных программ и услуг спортивной направленности в интересах личности, общества, государства.

Основные задачи Бюджетного учреждения: 
- Вовлечение максимально возможного числа детей в систематическое занятие спортом, выявление их склонности и пригодности для дальнейших занятий спортом, воспитание устойчивого интереса к ним;
- Формирование у детей потребности в здоровом образе жизни, осуществление гармоничного развития личности, воспитание ответственности и профессионального самоопределения в соответствии с индивидуальными способностями обучающихся. Поддержание и сохранение здоровья участников образовательного процесса;
- Обеспечение повышения уровня общей и специальной физической подготовленности в соответствии с требованиями программ по видам спорта, удовлетворение потребности детей в занятиях физической культурой и спортом;
- Разработка и внедрение дополнительных образовательных программ, обеспечивающих высокую эффективность обучения, в том числе способных и одаренных детей;
- Создание районных детских спортивных команд и организация их участия в районных, окружных, всероссийских конкурсах, состязаниях и иных спортивных мероприятиях;
- Организация содержательного досуга, проведение районных спортивно-массовых мероприятий;
- Создание условий для осознанного выбора и освоения профессии;
- Организация взаимодействия с учреждениями дополнительного образования детей окружного уровня, учебными заведениями высшего и среднего профессионального образования;
- Интеграция с общеобразовательными учреждениями для решения задач спортивно-физкультурного образования.

Предметом деятельности Бюджетного учреждения является:
- Реализация дополнительных образовательных программ физкультурно-спортивной направленности;
- Организация мероприятий, направленных на достижение спортивных результатов;
- Обеспечение физического и эмоционального благополучия обучающихся Бюджетного учреждения;
- Организация спортивных соревнований;
- Разработка учебных планов, программ, учебных пособий, методической, справочной литературы, аудио- и видеопродукции, баз данных по направлению дополнительного образования;
- Выявление и развитие способностей обучающихся, обеспечение непрерывности образования.

4. Юридический (фактический) адрес: 628544, Тюменская область, Ханты-Мансийский район, п. Кедровый, ул. Ленина 6 «Б»;

5. Адрес эл. почты: kedrsportschool@yandex.ru

6. Номера телефонов: 376-940 – бухгалтерия, 376-941 – директор.
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