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Пояснительная  записка

к проекту  постановления   администрации Ханты-Мансийского района «Об утверждении Порядка предоставления  субсидий   в целях возмещения затрат по доставке грубых кормов» 
(далее-  Проект постановления, Порядок)
    Проект  постановления подготовлен  в соответствии со статьей  78 Бюджетного  Кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09. 2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг»,  в целях реализации  мероприятия «предоставление субсидий на компенсацию затрат  по доставке грубых кормов муниципальной программы «Комплексное развитие агропромышленного комплекса и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского района     на 2014 – 2019 годы», утвержденной постановлением  администрации  Ханты-Мансийского района   от 30 сентября  2013 года № 239.
          Порядок включает  статьи: общие положения; условия и порядок  предоставления субсидий;  требования к отчетности; требования об  осуществлении контроля за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидий.
     С целью проведения антикоррупционной экспертизы, Проект постановления  после согласования  будет размещен на официальном сайте администрации района hmrn.ru в разделе «Документы» - «Нормативно-правовые акты администрации района» - «Антикоррупционная экспертиза».

Проект постановления не содержит сведений, содержащих государственную и иную охраняемую законом тайну, сведений для служебного пользования, а также сведений, содержащих персональные данные.

Проект постановления  размещен на официальном сайте администрации Ханты-Мансийского района в разделе «Общественные обсуждения».

Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальной сайте администрации района.

На основании вышеизложенного просим согласовать Проект постановления.

Приложение: 6 л. в 1 экз.

И.о. председателя комитета 
                                                Ю.А. Муслимова                                                   
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